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Ο Θεόδωρος Αποστολόπουλος γεννήθηκε 
στην Ομβριακή στις 13 Ιουλίου του 1937.

Ο πατέρας του Νικόλαος ήταν γεωργός, ψαράς 
της λίμνης, λαναράς και παντοπώλης, η δε μητέρα 
του Αμαλία νοικοκυρά.

Τελείωση την Τρίτη τάξη του Δημοτικού 
Ομβριακής και την τετάρτη στο Δομοκό, διότι από 
τις αρχές του 1947 έκλεισε το σχολείο λόγω εμφυ-
λίου πολέμου. Την πέμπτη και έκτη καθώς και την 
Μέση Εμπορική Σχολή, τελείωσε στην Λαμία.

Μετά τις σπουδές του στην ΑΣΟΕΕ, σήμερα 
Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, υπηρέτησε για 
δύο χρόνια στο στρατό, σαν έφεδρος ανθυπολοχα-
γός. Συνέχισε τις μεταπτυχιακές του σπουδές στην 
Γερμανία και αναγορεύτηκε διδάκτορας των Οικο-
νομικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπι-
στημίου της Κολωνίας.

Το 1970 προσλήφθηκε στην Γερμανική Ασφα-
λιστική Εταιρία ARAG και εργάστηκε για δύο χρό-
νια στο Ντύσσελντροφ Γερμανίας, στην Βερόνα και 
Μπρεσανόνε Ιταλίας. Το 1972 ίδρυσε την ARAG 
στην Ελλάδα με έδρα την Αθήνα. Ήταν Γενικός 
Διευθυντής μέχρι το 2003 και σήμερα Πρόεδρος.

Είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Ελληνικού Ινστιτούτου Ασφαλιστικών Σπουδών. 
Πρώην μέλος του Συνδέσμου Εκπροσώπων Ασφα-
λιστικών Επιχειρήσεων. Διετέλεσε Γενικός Γραμμα-
τέας του Ελληνογερμανικού Συλλόγου Φιλαδέλ-
φεια και Πρόεδρος της ΥΣΑΕ.

Είναι παντρεμένος με την Ήβη Κυρίτση και έχει 
δύο παιδιά την Άλκηστη και τον Νίκο.
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Το βιβλίο αυτό εκδόθηκε
με χορηγία της ARAG
και δαπάνες του συγγραφέα
και διανέμεται δωρεάν.
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Πρόλογος

Η εργασία αυτή δεν θα είχε πραγματοποιηθεί, αν ο μακαρίτης ο αδερφός 
μου Τάκος (Απόστολος) Νικ. Αποστολόπουλος, δεν είχε βάλει τα θεμέλια και 
δεν είχε δημιουργήσει το βασικό κορμό.

Μετά τον αιφνίδιο θάνατό του τον Ιούλιο του 2006 και αφού συνήλθαμε 
από το σοκ, θεώρησα ότι ήταν επιβεβλημένο, στην μνήμη του εκλιπόντος 
και της αγάπης μου προς τους ανθρώπους και τον τόπο που γεννήθηκα, να 
τελειώσω την προσπάθεια αυτή.

Οι δυσκολίες πολλές, λόγω της έλλειψης κυρίως οργανωμένων αρχείων 
καθώς και της ύπαρξης λιγοστών ηλικιωμένων ατόμων που θα μας έλεγαν 
για τους παλιότερους.

Για πάνω από δύο χρόνια αντλήθηκαν στοιχεία από τα μητρώα της κοινό-
τητας Ομβριακής και του Δήμου Ξυνιάδας, κυρίως του μητρώου Αρρένων που 
η ύπαρξη του χρονολογείται από το 1836 καθώς και του Δημοτολογίου από το 
1950 και μετά. Στην προσπάθειά μου αυτή είχα την αμέριστη συμπαράσταση 
του συγχωριανού μας υπαλλήλου της Δημαρχίας Δημητρίου Δήμου, που με 
πολλή προθυμία μου παρείχε όλα τα στοιχεία που χρειαζόμουν και θέλω μέσα 
από τις γραμμές αυτές να τον ευχαριστήσω πολύ.

Τα στοιχεία πριν το 1950 είναι ελλιπή κυρίως όσον αφορά τις γυναίκες, 
μια και δεν υπάρχει μητρώο θηλέων, παρά μόνο οι οικογενειακές μερίδες.

Χρήσιμα στοιχεία πήραμε επίσης από τα μαθητολόγια των Δημοτικών 
σχολείων Αρρένων και θηλέων. Το τελευταίο λειτούργησε από το 1900-1928 
οπότε καταργήθηκε και έγινε μικτό. Για την παροχή αυτών των στοιχείων 
ευχαριστώ θερμά τον Διευθυντή του σχολείου Παναγιώτη Δ. Ευαγγελόπουλο.

Στα Γενικά αρχεία του Κράτους στη Λαμία, υπάρχουν συμβόλαια που 
μας δίνουν χρήσιμες πληροφορίες για Ομβριακίτες. Τα συμβόλαια αυτά μάς 
εξασφάλισε ο φίλος δημοσιογράφος Γιώργος Δημητρίου, τον οποίο επίσης 
ευχαριστώ.

Στα συμβόλαια αυτά αναφέρονται, ότι συγχωριανοί μας αμέσως μετά την 
απελευθέρωση από τους τούρκους το 1881, κατέφυγαν σε τοκογλύφους στη 
Λαμία να δανειστούν χρήματα, μια και τράπεζες τότε δεν υπήρχαν. Έτσι εκτός 
από τα ονόματα παλαιών προγόνων μας, μαθαίνουμε σε ποιο σημείο του χω-
ρίου ήταν το σπίτι τους, με ποιόν συνόρευαν, που ήταν το αμπέλι τους ή το 
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χωράφι τους, μια κι αυτά τα περιουσιακά τους στοιχεία έπρεπε να τα βάλουν 
υποθήκη, για εξασφάλιση του δανειστή, σε περίπτωση που δεν μπορούσαν 
να επιστρέψουν τα χρήματα. Τέτοια συμβόλαια από το 1885 -1898 βρέθηκαν 
και αναφέρονται στους Γεώργιο Λάζο γ. 1840, στον Νικόλαο Πέτσα γ. 1830, 
Aγγελάκη Σκεμπέ γ.1837, στους αδελφούς Βάϊο γ.1836 και Νικόλαο γ. 1842 
Καργιώτη, πατέρα και γιούς Παπαϊωάννου, Δημήτριο γ. 1845 και Απόστολο 
1858, Αντώνιο Ντούλια γ. 1827 και Ιωάννη Στάχο γ. 1822.

Άλλα συμβόλαια που αφορούσαν τον Αντώνιο Μασιάλα γ. 1854 και Δημή-
τριο Καραούσο γ. 1847 αναφέρονται σε άλλους λόγους που αναπτύσσονται 
στα αντίστοιχα ονόματα. Αρκετά στοιχεία αντλήσαμε επίσης από συμβόλαια 
αγορών, πωλήσεων, δωρεών, προικοσυμφώνων του υποθηκοφυλακείου Δο-
μοκού. Δυστυχώς μόνο για το διάστημα μετά το 1910, γιατί οι προηγούμενοι 
7 τόμοι έχουν καταστραφεί.

Πολύ σημαντικές ήταν επίσης οι πληροφορίες από προφορικές συζητή-
σεις και τηλεφωνικές επικοινωνίες που είχαμε με πολλούς συγχωριανούς και 
συγχωριανές, τους οποίους ευχαριστώ πολύ.

Ιδιαίτερες όμως ευχαριστίες θα ήθελα να εκφράσω σε ορισμένους χωρια-
νούς που αγόγγυστα και με προθυμία, μου παρείχαν πληροφορίες και πέραν 
του συγγενικού τους περιβάλλοντος. Πρώτος και καλύτερος ο Κώστας Νούκος 
γ. 1914, ο οποίος παρά τα 94 χρόνια του διατηρεί πλήρη διαύγεια και είναι 
ανεξάντλητη πηγή γνώσεων και πληροφοριών. Συναντηθήκαμε τουλάχιστον 
10 φορές και μας βοήθησε σημαντικά, συνεπικουρούμενος από τον γιό του 
Βαγγέλη και την νύφη του Κατίνα.

Αρκετές πληροφορίες μας έδωσαν επίσης ο Ηλίας Παπάρας γ.1917, ο Ντί-
νος Μπούχρας γ. 1918, ο Ντίνος Σακελλαρίου γ. 1918,η Ελένη Βασιλοπούλου 
– Μανωλοπούλου γ. 1920,  η Βάϊα Παπαποστόλου – Σκεμπέ γ. 1921, Γεωργία 
Ζάχου γ. 1924 ο Θανάσης κ. Παντίδος γ. 1926, η Αναστασία Τσιούνη γ.1930, 
η Δρόσω Μακαρέ γ.1932, η Χρυσούλα Αποστολοπούλου γ.1934, η Αγγελική 
Καψάλη – Παντίδου γ. 1937, Αγγελική Νικολάου – Μακαρέ γ. 1937, ο Γιώργος 
Χρ. Σούλιος γ.1943, ο Μανώλης Αραπίκος γ. 1943, ο Νίκος Τεμπέλης γ. 1948, 
ο Γιάννης Λίτος γ. 1951, τους οποίους πολύ ευχαριστώ. Ευχαριστώ επίσης την 
Ευαγγελία Ν. Ζησοπούλου και την Θώμη Γ. Κόγια για την συλλογή στοιχείων. 
Ευχαριστώ πολύ και την γραμματέα μου κυρία Αθηνά Στειακάκη για την 
δακτυλογράφιση ενός μέρους της εργασίας.

Πολλές πληροφορίες για τις παλιότερες γενιές είχε συλλέξει ο Τάκος Απο-
στολόπουλος από τους Βάϊο Παντίδο γ. 1892 και Νίκο Κ. Πέτσα γ.1908.

Σ όλους αυτούς ανήκε ένα μέρος της εργασίας αυτής.
Νομίζω ότι το βιβλίο αυτό θα δώσει τη δυνατότητα κυρίως στους νέους 



19

αλλά και στους παλαιότερους να μάθουν για τις ρίζες τους, τους προγόνους 
τους, αλλά και για συγχωριανούς που ενδεχομένως δεν γνωρίζουν την ύπαρξη 
τους και δεν είχαν ακούσει ποτέ τίποτε.

Πέραν αυτών θα τους δοθεί η ευκαιρία μέσα από την εξιστόρηση γεγο-
νότων να γνωρίσουν και μερικές πτυχές της Ιστορίας της γενέτειράς τους.

Θεόδωρος Νικ. Αποστολόπουλος

Άποψη Ομβριακής από το Μοναστήρι.



Άποψη Ομβριακής απ’ την Πετρομαγούλα.

Άποψη Άη Νικόλα και πρώην Λίμνης απ’ την Πετρομαγούλα.



Εισαγωγή

Η εργασία χωρίζεται σε δύο κεφάλαια, το πρώτο που περιλαμβάνει μια 
σύντομη ιστορική, διοικητική και οικονομική παρουσίαση της Ομβριακής 
και το δεύτερο που αναφέρεται στη γενεαλογία των Ομβριακιτών. Στο τέλος 
του βιβλίου υπάρχουν καταστάσεις Ομβριακιτών για διάφορα γεγονότα και 
μια σειρά φωτογραφιών.

Χρησιμοποιήθηκαν όσα γραπτά στοιχεία υπήρχαν, συμπληρώθηκαν και 
διασταυρώθηκαν με πληροφορίες που μπορέσαμε να συλλέξουμε από προ-
σωπικές επαφές και τηλεφωνικές επικοινωνίες. Πρέπει να αναφερθεί ότι και 
τα γραπτά στοιχεία παρουσιάζουν συχνά διαφορές, όταν χρησιμοποιούνται 
είτε στα αρχεία της κοινότητος, είτε στα μαθητολόγια του σχολείου ακόμα 
και σε διάφορα συμβόλαια αγορών, πωλήσεων, δωρεών, προικοσυμφώνων, 
κλπ. Γι αυτό τυχόν λάθη οφείλονται και σ αυτή την αιτία, αν λάβει κανείς 
υπόψη ότι αναφερόμαστε σε πάνω από 500 οικογένειες και 3.000 άτομα. 
Πάντως καταβλήθηκε κάθε προσπάθεια να μειωθούν τα λάθη και οι παρα-
λήψεις στο ελάχιστον δυνατόν και δεν αποσιωπάται τίποτε από αυτά που 
γνωρίζουμε.

Συχνά διαπιστώσαμε σε αρκετά έγγραφα, διαφορετικές ημερομηνίες 
γέννησης και θανάτου, καθώς πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις γέννησης από 
κλινικές δεν υπήρχαν, μια και η γυναίκες γεννούσαν στο σπίτι τους με την 
βοήθεια της μαμής και η δήλωση πραγματοποιούνταν σε μεταγενέστερη 
περίοδο από τον γονιό, μερικές φορές με ανακρίβεια. Ένα αξιόπιστο δημο-
τολόγιο δημιουργήθηκε μετά το 1950.

Το μητρώο Αρρένων χρονολογείται όπως προαναφέρθηκε από το 1836 
με ελάχιστες καταχωρημένες γεννήσεις επί Τουρκοκρατίας μέχρι την απε-
λευθέρωση του 1881. Μετά το 1910 το μητρώο είναι πιο πλήρες. Μητρώο 
θηλέων δυστυχώς δεν υφίσταται.

Η χρήση των επιθέτων στα μητρώα γίνεται πολλές φορές εναλλάξ με 
το παρατσούκλι ή προηγούμενο επίθετο όπως, Αλεξανδρής–Ξενοδόχος, 
Αλεξανδρής–Καταραχιάς, Αποστολόπουλος–Γουργιώτης, Δελής–Βούλγα-
ρης, Δήμος–Καρακίτσος, Καϊνάρης– Μουντούρης, Καλέας–Καραμπάσιος, 
Κυριαζής–Μομότης, Μακαρές–Μαργαρίτης, Παπαποστόλου–Σφέτσος, 
Σακελλαρίου–Καραφέρης κλπ.

Πολλές φορές αναφέρεται σαν όνομα το Αναγνώστης, αντικαθιστώντας 
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το πραγματικό του π.χ. Αναγνώστης (Γιώργος) Πασιάκος, Αναγνώστης (Δη-
μήτριος) Σακελλαρίου πρώτος Δήμαρχος, Αναγνώστης (Στυλιανός) Παπα-
χρήστος τελευταίος Δήμαρχος 1911, Αναγνώστης (Σπύρος) Παπαποστόλου. 
Συνήθως ο Αναγνώστης διάβαζε τον Απόστολο στην εκκλησία.

Μερικές οικογένειες συναντώνται σε συγκεκριμένα σημεία, μαχαλάδες ή 
γειτονιές όπως: Αλεξανδρέοι, Κακλέοι, Κογέοι, Μανωλοπουλαίοι, Παλλαί-
οι – στα δυτικά του χωριού, Γουργιωταίοι, Μασιαλέοι, Καργιωτέοι, Τσινέοι 
– κεντροανατολικά, Παπαχρησταίοι, Λαϊναίοι, Ριζαίοι – στο κέντρο, Στερ-
γιοπουλαίοι, Νουκαίοι, Πετσαίοι, Σταχαίοι – στα νότια, Καϊναραίοι, Παπα-
ποστολαίοι, Νικολακοπουλαίοι, Παναραίοι, Χατζοπουλαίοι – στα βόρεια. 
Αυτές οι οικογένειες μαζί με τους Ζαχαραίους, Αποστολοπουλαίους, Πε-
ρωναίους, Κοκκιναίους, Λυτραίους, Λοζαίους, Παντιδαίους, Μαργαζαίους, 
Σακελλαραίους ήταν μέχρι τη δεκαετία του 1960 από τις πιο πολυπληθείς 
οικογένειες στην Ομβριακή.

Καταγράφηκαν επίσης και οικογένειες που διέμειναν για μία, δύο δεκαε-
τίες στην Ομβριακή, εργάστηκαν σε διάφορους τομείς, πήγαν τα παιδιά τους 
στο σχολείο και στη συνέχεια μεταδημότευσαν. Πολλοί από τους κατοίκους 
στα χρόνια 1930 – 1960 εργάστηκαν στα Μεταλλεία Ομβριακής.

Η συντριπτική πλειοψηφία των κατοίκων μέχρι την λήξη του εμφυλίου 
το 1949 ήταν γεωργοί και κτηνοτρόφοι, με οικόσιτη κτηνοτροφία αγελάδων, 
γιδιών, αλόγων και κοπαδιών αιγοπροβάτων. Τα επαγγέλματα αναφέρονται 
όπως τα συναντάμε στα μαθητολόγια και τους εκλογικούς καταλόγους από 
το 1883 μέχρι σήμερα καθώς και σ άλλα έγγραφα. Πολλοί εμφανίζονται σε 
διαφορετικά χρονικά διαστήματα με άλλο επάγγελμα όπως γεωργός, αλι-
εύς, εργάτης, εργατικός, εργοδούλος, ποιμήν, κτηνοτρόφος, σαγματοποιός, 
πρακτικός γιατρός, χειρουργός (εννοεί τον ευνουχιστή ζώων). Πολλές φορές 
η λέξη ποιμήν ήταν συνώνυμο του κτηνοτρόφος.

Όταν δίπλα στο όνομα αναφέρεται μια ημερομηνία, σημαίνει ημερο-
μηνία γέννησης, αν υπάρχει και δεύτερη, σημαίνει ημερομηνία θανάτου. 
Οι ημερομηνίες αντλήθηκαν από τα μητρώα ή άλλα έγγραφα και πολλές 
επαληθεύτηκαν με προσωπικές συνομιλίες συγγενικών προσώπων. Παρότι 
υπάρχει κίνδυνος αναγραφής λάθους ημερομηνιών, εν τούτοις η αναγραφή 
κρίθηκε αναγκαία για να μπορεί να γίνει διάκριση στις συνωνυμίες π.χ. ενός 
που έζησε στις αρχές του 1900 και κάποιων άλλων αργότερα. Θεωρούμε ότι 
αυτό είναι σημαντικότερο από μια μικρή απόκλιση 2 – 3 ετών.

Για όσους άρρενες γεννήθηκαν στην Ομβριακή αναπτύσσεται και η οι-
κογένειά του, εκτός αν μεταδημότευσε και δεν αναβρέθηκαν στοιχεία.

Στις γυναίκες αυτό δεν μπορούσε να γίνει, γιατί τα παιδιά δηλώνονται 
στην οικογενειακή μερίδα στον τόπου γέννησης ή κατοικίας του πατέρα 
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και ο κίνδυνος λαθών ήταν πολύ μεγάλος. Αυτό θα μπορούσε να γίνει αν 
υπήρχε Δημοτολόγιο με ανάπτυξη και μετά τον γάμο ανδρών και γυναικών. 
Έτσι περιοριστήκαμε στην αναγραφή του συζύγου, του τόπου γέννησής του 
ή κατοικίας. Σε λίγες περιπτώσεις μπόρεσαν να επαληθευτούν τα στοιχεία 
των παιδιών αυτής της περίπτωσης, γιατί και οι ίδιοι οι συγγενείς πολλές 
φορές δεν τα γνώριζαν επακριβώς. Αν επιμέναμε να αναζητήσουμε όλα τα 
στοιχεία, η εργασία αυτή δεν θα τελείωνε ποτέ.

Όπου δεν αναγράφεται δίπλα στο όνομα τόπος κατοικίας (τ.κ.) σημαίνει 
ότι με σχετική βεβαιότητα διαμένει στην Ομβριακή, εκτός κάποιων εξαιρέ-
σεων που δεν μπόρεσε να εξακριβωθεί ούτε ο τόπος γέννησης, ούτε ο τόπος 
κατοικίας. Οι περισσότεροι συγχωριανοί μετακινήθηκαν προς τις πόλεις 
(εσωτερική μετανάστευση) μεταξύ 1960 – 1990.

Οι ίδιες και περισσότερες δυσκολίες με τις ημερομηνίες, υπάρχουν με 
τους Σαρακατσάνους που εγκαταστάθηκαν στην Ομβριακή την δεκαετία 
του 1950. Οι συνεχείς μετακινήσεις χειμώνα καλοκαίρι από τα πεδινά στα 
ορεινά και αντίστροφα καθιστούσαν πολύ δύσκολη την ακριβή καταγραφή.

Κενά υπάρχουν στα πατρώνυμα των γυναικών σε παλιότερες δεκαετίες, 
μια και δεν αναφέρονται στα μητρώα, ούτε κανείς από τους συγγενείς γνώ-
ριζε. Η συνεργασία όμως με συγγενικά πρόσωπα έδωσε την δυνατότητα να 
συμπληρωθούν πάρα πολλά στοιχεία, που δεν αναφέρονται στα μητρώα.

Μετά την λήξη του εμφυλίου το 1949, πολλοί αντάρτες κατέφυγαν στα 
πρώην κομμουνιστικά κράτη της Ανατολικής Ευρώπης, όπου δημιούργη-
σαν και τις οικογένειές τους και άρχισαν να επιστρέφουν σταδιακά από την 
δεκαετία του 1950.

Η πρώτη αναφορά στο επίθετο γίνεται με κεφαλαία γράμματα, για να 
είναι πιο εύκολη η διάκριση από το προηγούμενο ή το επόμενο.

Η πρώτη ανάπτυξη στα παιδιά του ζεύγους, χαρακτηρίζεται κατ αρχήν 
με τα λατινικά στοιχεία Ι, ΙΙ, ΙΙΙ, ΙV, V.

Στη συνέχεια, όταν προχωράμε στο νέο ζευγάρι, γράφεται με έντονα 
μικρά στοιχεία προσθέτοντας και τα πατρώνυμο.

Οι επόμενες υποδιαιρέσεις είναι 1, 2, 3, κλπ – α, β, γ, δ – αα, ββ κλπ.
Στο φωτογραφικό υλικό προτιμήθηκαν ασπρόμαυρες φωτογραφίες, 

κυρίως παλαιοτέρων χρόνων και για να διασωθούν από ενδεχόμενη κατα-
στροφή και οι εικονιζόμενοι να μην πέσουν γρήγορα στη λησμονιά του αδυ-
σώπητου χρόνου, φέρνοντας σ’ εμάς ταυτόχρονα μνήμες του παρελθόντος.



24 Τάκος Αποστολόπουλος
(1927-2006)

Ο εμπνευστής
του Γενεαλογίου
της Ομβριακής

Ο Τάκος Αποστολόπουλος το Πάσχα  στις αρχές του 2000 με τη γυναίκα του, τα παιδιά του, τις νύφες 
και τα εγγόνια του.



Σύντομη αναδρομή στην Ιστορική, Διοικητική και Οικονομική 
εξέλιξη της Ομβριακής

Ιστορική Εξέλιξη

Τα πρώτα γραπτά στοιχεία αναφορικά με την Ομβριακή, προέρχονται 
από ένα χειρόγραφο μιας πρόθεσης του Μοναστηρίου της Ρεντίνας, στο 
οποίο αναφέρονται τα ονόματα αφιερωτών γύρω στο 16401. Θεωρείται 
βέβαιο, ότι το χωριό προϋπήρχε ήδη, γιατί η καλλιέργεια του κτήματος 
και η εκμετάλλευσή της λίμνης απαιτούσαν εργατικά χέρια, τα οποία με 
τα μεταφορικά μέσα της εποχής εκείνης (ζώα), δεν μπορούσαν να μετακι-
νούνταν από μεγάλες αποστάσεις.

Σ’ όλη την διάρκεια της Τουρκοκρατίας 1453 – 1881, οι κάτοικοι της 
Ομβριακής βίωναν συνθήκες κολλήγων όπως στα υπόλοιπα μέρη της Ελ-
λάδας.

Είναι επίσης βέβαιο, ότι τόσο η Ομβριακή όσο και η Τσέρνη συνυπήρ-
χαν την περίοδο αυτή, μια και στην πρόθεση της Ρεντίνας αναφέρονται 
αφιερωτές και από τα δύο χωριά. Η Τσέρνη καταστράφηκε πιθανότατα 
από τους Τούρκους μεταξύ 1810 – 1840. Μια άλλη εκδοχή αναφέρει ότι το 
χωριό καταστράφηκε από λοιμό (χολέρα), που ήταν πολύ συχνοί τη εποχή 
εκείνη. Η κάτοικοί της στην συνέχεια μετακινήθηκαν προς την Θεσσαλία 
και κάποιοι απ’ αυτούς εγκαταστάθηκαν στην Ομβριακή2. Η πρώτη εκδοχή 
φαίνεται πιθανότερη.

Το όνομα της Ομβριακής προέρχεται από τα όμβρια ύδατα που έπε-
φταν στην περιοχή και ένα μέρος, λόγω έλλειψης αποστραγγιστικών έργων 
δεν έβρισκε διέξοδο προς την λίμνη, με αποτέλεσμα να μένουν στάσιμα 
για μεγάλο διάστημα. Αναφέρεται και η εκδοχή, ότι το όνομα προέρχεται 
από τη λέξη Umbria των Λατίνων, επειδή κάποιο εθνάριο από την περιοχή 
Ομβρική, κατά την Ρωμαϊκή εποχή στις αρχές του 13ου αιώνα, ήρθε και 

1	 Κώστας Σπανός, Τα χωριά του Δομοκού και τα ονόματα αφιερωτών τους στην Α’ Γραφή 
της πρόθεσης της Ρεντίνας γύρω στο 1640. Χρονικά της Επαρχία Δομικού, Τόμος 7ος, σελ. 
18, Αθήνα 1966. Επίσης Θεόδωρος Αποστολόπουλος, Ομβριακή, η Ιστορική, Οικονομική, 
Δημογραφική και Λαογραφική διαδρομική της στον διαμορφούμενο Ελλαδικό χώρο από 
τα μέσα της Τουρκοκρατίας μέχρι σήμερα, σελ. 47,48, Αθήνα 2001.

2	 Θεόδωρος Αποστολόπουλος, Ομβριακή, σελ. 31 κ. επ.
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κατοίκησε στο μέρος αυτό1. Ο ισχυρισμός αυτός δεν αποδεικνύεται από 
καμιά άλλη πηγή, οι δεν κάτοικοί της υποτάχθηκαν στους Ρωμαίου το 311 
π.χ. και τον 13ο αιώνα δεν υπήρχαν καν σαν εθνάριο. Άρα η εκδοχή αυτή 
δεν πρέπει να ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα.

Εκτός από τους αυτόχθονες κατοίκους, στο μέρος αυτό εγκαταστά-
θηκαν και πολλοί άλλοι από διάφορα μέρη, μια και οι μετακινήσεις επί 
Τουρκοκρατίας, λόγω των συνεχών διώξεων, ήταν πολύ συχνές. Ο περιη-
γητής Αργύρης Φιλιππίδης από τις Μηλιές Πηλίου2, που επισκέφτηκε την 
περιοχή γύρω στο 1805, αναφέρει, ότι χάρις σ’ ένα πολύ καλό κοινοτικό άρ-
χοντα ονόματι Αναγνώστη Αγγελακόπουλο, ο οποίος έγινε και χιλίαρχος 
και έλαβε μέρος στην έξοδο του Μεσολογγίου, το χωριό μέσα σε 10 χρόνια 
από 50 σπίτια που είχε, το αύξησε σε 300 οικογένειες. Οι μετακινήσεις πλη-
θυσμών όμως συνεχίστηκαν και στα επόμενα χρόνια. Μια σημαντική εγκα-
τάσταση έγινε και στην δεκαετία του 1950 όταν γύρω στις 50 οικογένειες 
Σαρακατσάνων κτηνοτρόφων, αγόρασαν κτήματα και εγκαταστάθηκαν 
στην Ομβριακή, εγκαταλείποντας την ποιμενική ζωή.

Όπως είναι γνωστό, η επαρχία Δομοκού απελευθερώθηκε από τους 
Τούρκους το 1881 και όχι με την ίδρυση του Πρώτου Ελληνικού Κράτους 
το 1832, που έφθανε μέχρι τις κορυφογραμμές της Όθρυος.

Μετά από ανεπιτυχείς επαναστατικές προσπάθειες των Ελλήνων, το 
1854, 1966, 1976–1978 η επαρχία Δομοκού μαζί με την Θεσσαλία, αποτί-
ναξε τα δεσμά της σκλαβιάς και εντάχθηκε στο Νέο Ελληνικό Κράτος το 
καλοκαίρι 1881.

Το 1876 ο συμπατριώτης μας Βασίλης Κόκκινος μαζί με τον Παπαδημή-
τρη Κανάκη από το Νεοχώρι, Δημήτριο Αβαρτσιώτη από την Μελιταία και 
Δημήτριο Μάμμο από το Δομοκό, ίδρυσαν το κυριότερο καπετανάτο κατά 
των Τούρκων, οι δεν Δημήτριος Κόκκινος μαζί με τον Δημήτριο Ζαχαρή 
και άλλους πέντε συμπατριώτες της περιοχής, εξέδωσαν επαναστατική 
προκήρυξη κατά των Τούρκων στις 7 Μαρτίου 1978 στο Παλαμά, που 
απευθύνονταν σε όλες τις Ευρωπαϊκές κυβερνήσεις.3

Δυστυχώς το 1897 η Ελλάδα υπέστη μια ταπεινωτική ήττα από τους 
Τούρκους και τα σύνορά της για ένα χρόνο συρρικνώθηκαν στην κορυφο-
γραμμή της Όθρυος. Όλοι οι κάτοικοι με τα ζωντανά τους και λίγα άλλα 
υπάρχοντα μετακινήθηκαν προς τα χωριά της Δυτικής Φθιώτιδας, όπου 
παρέμειναν κάτω από πολύ δύσκολες συνθήκες μέχρι τα μέσα του 1998. 

1	 Ζωσιμάς Εσφιγμενίτης, Περιοδικό Προμηθεύς, Βόλος, Αύγουστος 1893, σελ. 451
2	 Θ. Σπεράντζας, Τα περισωθέντα έργα του Αργυρέρη Φιλιππίδη, σελ. 109, Αθήνα 1978 
3	 Εφημερίδα Ευνομία, Φ 95, 25.5.1879, Λαμία, Θεόδωρος Αποστολόπουλος, Ομβριακή, σελ. 

76 κ. επ.
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Όταν επέστρεψαν βρήκαν μόνο αποκαΐδια από το πέρασμα των Τούρκων.
Ακολούθησαν στις Αρχές του 1900 οι βαλκανικοί πόλεμοι το 1912 – 14, 

ο Πρώτος Παγκόσμιος το 1916 – 18, και η Μικρασιατική Εκστρατεία και 
Καταστροφή 1919 – 1922, όπου πολλοί χωριανοί μας υπηρέτησαν άλλοι 5 
και άλλοι 8 χρόνια. Σ αυτούς τους πολέμους η Ομβριακή είχε αρκετά θύμα-
τα, όπως οΑνέστης Μπελής, Κωνσταντής Στεργιόπουλος, Γεωργούλας Θ. 
Ευθυμιάδης, Αχιλλεύς Θ. Ευθυμιάδης, Νίκος Κακός και Θεόδωρος Γουρ-
γιώτης στους Βαλκανικούς και Α΄ Παγκόσμιο και οι Ηρακλής Καρυώτης, 
Γιώργος Ζαμπεθάνης, Χρ. Παπαϊωάννου, Κωνστ.Ρουπακιάς και Κωνστ. 
Λαϊνάς στην Μικρά Ασία.

Οι πόλεμοι όμως συνεχίστηκαν ξανά μετά από λίγα Χρόνια, με απο-
κορύφωμα την καταστροφή του 1940 – 1944 από τις φασιστικές δυνάμεις 
του Άξονα Ιταλίας – Γερμανίας, όπου πάνω από 150 παλικάρια1 από το 
χωριό μας πολέμησαν στα κακοτράχαλα βουνά της Αλβανίας και σ άλλα 
μέρη της Ελλάδας. Όταν μετά τη λήξη του πολέμου επέστρεψαν στο χωριό 
έλλειπαν τρείς που άφησαν τα κόκκαλα τους στα βουνά της Αλβανίας. Ο 
Παναγιώτης Καραούσος, ο Γιάννης Κόγιας και ο Αντώνης Παντίδος, ήταν 
τα πρώτα θύματα.

Σα να μην έφταναν αυτά, κατά την διάρκεια της κατοχής 1941 – 1944 
δύο ομαδικές εκτελέσεις και πολλές μεμονωμένες, συντάραξαν την κοι-
νωνία του χωριού μας. Η πρώτη έγινε την 1η Δεκέμβριου 1942, όταν μετά 
από μία συμπλοκή των Ελληνικών αντιστασιακών δυνάμεων με τις Ιταλι-
κές  στις 30 Νοεμβρίου 1942 στην Πλατεία του χωριού, σκοτώθηκαν τρείς 
Ιταλοί και ο Γρηγόρης Χατζόπουλος.

Την άλλη μέρα ισχυρές Ιταλικές δυνάμεις συγκέντρωσαν όσους κα-
τοίκους βρήκαν στην πλατεία, διάλεξαν δέκα παλικάρια και τα εκτέλεσαν 
στην Παπατράχη, όπου σήμερα βρίσκεται το μνημείο. Αυτοί ήταν: Κωνστ. 
Ι. Πανάρας, Αθανάσιος Στ. Μακαρές, Κωνστ. Αθαν. Καραούσος, Ιωάννης 
Βασ. Παπαϊωάννου, Δημ. Βασ. Παπαϊωάννου, Αθανάσιος Αντ. Φαράντος, 
Ιωάννης Ανδ. Ρίζος, Κωνστ. Γ. Θέος, Ανδρέας Μόσχος και Ηλίας, Δημ. 
Ντάλλας από Άνω Αγόριανη.

Η θηριωδία των Ιταλών ολοκληρώθηκε με το κάψιμο κάποιων σπιτιών 
κατά την αναχώρηση.2 Μετά αυτές τις δραματικές εξελίξεις ο ΕΛΑΣ συ-
νέθεσε τους ακόλουθους στίχους που διεκτραγωδούσαν όσα συνέβησαν.

1	 Σε πολλές περιπτώσεις από 2-6 αδέλφια.
2	 Θεόδωρος Αποστολόπουλος, Ομβριακή, σελ. 140 κ. επ.
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«Ομβριακή πανέμορφη, που ήσουν όλο κέφι,
σαν τι κακό που έπαθες στο τέλος του Νοέμβρη.

Του Αντριός ξημέρωσε, μην είχε ξημερώσει,
καραμπινιέρηδες Δομοκού με τον προδότη Λάκη1,
ήρθαν για να συλλάβουνε τον καπετάν Γιαννάκη.

Όταν εμπήκαν στο χωριό, είχε πυκνή αντάρα,
ο Νάκος2 τους κατάλαβε, τους έκανε μαντάρα.

Την άλλη μέρα το πρωί, ενίσχυση μεγάλη,
μές στο χωριό εμπήκανε ωσάν ανθρωποφάγοι,
βάλαν φωτιές στις εκκλησιές, σε σπίτια κι αχυρώνες.

Σε μια ραχούλα του χωριού τα πολυβόλα στήσαν,
δέκα λεβέντες διαλεχτούς στο αίμα τους βουτήξαν.

Κλαίνε μανούλες κι αδερφές, γυναίκες για τα παιδιά τους,
κι ετρέξαν και αγκάλιασαν, τα άψυχα κορμιά τους».

Το τέταρτο τρίστιχο και τα τελευταία δύο δίστιχα διασώθηκαν από 
την Σταματία Γ. Φούρλα, καίτοι γεννήθηκε το 1943, ένα χρόνο μετά τα 
γεγονότα

Η δεύτερη ομαδική εκτέλεση έγινε στις 13 Ιουλίου 1943, όταν μετά 
από την ανατίναξη μιας διερχόμενης αμαξοστοιχίας με πολεμοφόδια και 
Γερμανούς στην γέφυρα του Δερελιώτη από αντιστασιακές δυνάμεις, οι 
Γερμανοί μάζεψαν από τα χωράφια Ομβριακίτες, που κοιμούνταν με τα ζώα 
τους για να συνεχίσουν την άλλη μέρα τις δουλειές τους και εκτέλεσαν 13 
στην Μαγούλα, πιο κάτω από τα Μεταλλεία. Τα ονόματά τους ήταν Μιλτι-
άδης Σπ. Κόκκινος, Ευάγγελος Ι. Παπαποστόλου, Αθανάσιος Σωτ. Κόγιας, 
Γεώργιος Αθ. Ζαχαρής, Μιλτιάδης Αθ. Ζαχαρής, Αθανάσιος Γ. Καραπε-
τσάνης, Ανδρέας Ευαγ. Καρυώτης, Ιωάννης Ευαγ. Βαϊόπουλος, Κωνστ. Ι. 
Παπαποστόλου, Κωνστ. Θεοδ. Κάκκος, Αθανάσιος Γεωρ. Κυριαζής, Από-
στολος Θεοδ. Παπαποστόλου και Γεώργιος Κ. Κούτρας από Περιβόλι. Την 
ίδια ώρα οι Γερμανοί συνάντησαν δύο βοσκούς, τους αδερφούς Γιώργο και 
Βασίλη Τσάκα από το Καλαμάκι, τους οποίους επίσης εκτέλεσαν.

1	 Λάκης Αλαμάνης, δωσίλογος των Ιταλών από το Δομοκό
2	 Νάκος Μπελής από την Ομβριακή, αρχηγός των αντιστασιακών δυνάμεων της επαρχίας 

Δομοκού
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Άλλα θύματα από την Ομβριακή ήταν: ο Αντώνης Κάκκος στην Λιβα-
δειά, Δημήτριος Λαγογιάννης στα Πεντεμύλια, Σιούλας Αποστολόπουλος 
και Βαγγέλης Μάνθος στην γέφυρα Πλάκας στον Άραχθο, Κωνστ. Λαϊνάς 
στ΄ Αμπέλια, Θανάσης Ματσάδες στο Κλειδί στο χώρο αποθηκών, Πάνος 
Αποστολόπουλος στα Λιβαδάκια, η οικογένεια του Ηλία Ματσάδε στην 
Θεσσαλονίκη και ο Λοχαγός Χαριλάκης Λαϊνάς, που σκοτώθηκε στις Κα-
ρούτες Δωρίδος, πολεμώντας τους Γερμανούς1

Η καταστροφή ολοκληρώθηκε με τον εμφύλιο πόλεμο που ακολούθησε 
το 1946 – 49, όπου πολλοί συγχωριανοί μας έχασαν τη ζωή τους – βλέπε 
καταστάσεις στο τέλος του βιβλίου – κι άλλοι ταλαιπωρήθηκαν στις φυ-
λακές και εξορίες στα ξερονήσια.

Το βράδυ της 25ης Μαρτίου του 1947 πραγματοποιήθηκε από τους 
αντάρτες βίαιη επιστράτευση πάνω από 50 αγοριών και την ίδια χρονιά 
στις 2 Νοεμβρίου επιστρατεύτηκαν κατά τον ίδιο τρόπο πάνω από 40 
κορίτσια. Πέραν αυτών, κάποιοι άλλοι είχαν ακολουθήσει τις αντάρτικες 
ομάδες με την θέλησή τους.

Με την λήξη του εμφυλίου τον Αύγουστο το 1949, όσοι επέζησαν κα-
τέφυγαν στις κομμουνιστικές χώρες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης καθώς 
και στην Βουλγαρία, Πολωνία, Τσεχοσλοβακία, Ρουμανία. Με τα μέτρα 

1	 Θεόδωρος Αποστολόπουλος, Ομβριακή, σελ. 147 κ. επ.

Το μνημείο πεσόντων μέχρι το 1944 ανεγέρθηκε στην Πλατεία του χωριού το 2008.
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ειρήνευσης της δεκαετία του 1950, άρχισαν σιγά-σιγά να επιστρέφουν 
στην Ελλάδα, οι περισσότεροι με τις οικογένειες, που είχαν εν τω μεταξύ 
δημιουργήσει.

Δυστυχώς δεν ήλθε η ώρα που και τα θύματα αυτού του εμφύλιου σπα-
ραγμού θα αποκατασταθούν, μια και οι περισσότεροι δεν έφεραν καμία 
ευθύνη για ότι έγινε. Οι μνήμες είναι ακόμη νωπές και τα μίση δεν εξέλει-
παν. Έτσι τα ονόματα των πεσόντων και από τις δύο μεριές δεν κατέστη 
δυνατόν λόγω αντιθέσεων, να αναγραφούν στο νέο μνημείο που πρόσφατα 
το 2008 ανεγέρθηκε στην πλατεία του χωριού και περιλαμβάνει θύματα 
μέχρι το 1944.

Ευτυχώς μετά το 1950 ζούμε σε μια σχετικά ειρηνική περίοδο, αν εξαι-
ρέσει κανείς την απόβαση των Τούρκων στην Κύπρο.

Το Μοναστήρι του Αγ. Αθανασίου Ομβριακής με τον νεοαναγερθέντα ξενώνα.



Τοπική Αυτοδιοίκηση – Εκκλησιαστικές Αρχές – Σχολεία

Τοπική Αυτοδιοίκηση1

Οι κοινότητες επί Τουρκοκρατίας απετέλεσαν επικουρικό ανεπίσημο 
παράγοντα της επαρχιακής Διοίκησης, με κύρια αποστολή την είσπραξη 
των φόρων.

Ο προεστός εκλεγόταν από τους δημογέροντες και η εκλογή τους επι-
κυρωνόταν από τον επίσκοπο Θαυμακού (Δομοκού).

Οι εκκλησιαστικοί άρχοντες αποτελούσαν το λεγόμενο εποπτικό συμ-
βούλιο συνεργασίας με τους κοινοτικούς άρχοντες.

Τον μόνο κοινοτικό άρχοντα που γνωρίζουμε επί Τουρκοκρατίας είναι 
ο Αναγνώστης Αγγελακόπουλος, που διοίκησε στις αρχές του 1800, όπως 
αναφέρει ο Αργύρης Φιλιππίδης και πέθανε το 1832.

Μετά την απελευθέρωση του 1881 και μέχρι το 1912 που καταργήθηκαν 
οι Δήμοι εκλέχθηκαν Δήμαρχοι στο Δήμο Ξυνιάδος, ο Αναγνώστης (Δημή-
τριος) Σακελλαρίου, Θεόδωρος Α. Γρηγορίου, Δημήτριος Ι. Οικονόμου ή Οι-
κονομίδης, Κων. Καλαμάτας, Δημήτριος Αθαν. Κοντονάσιος και Στυλιανός 
(Αναγνώστης) Χρ. Παπαχρήστος. Από το 1912 μέχρι το 1998 καθιερώθηκε 
ο θεσμός των Κοινοτήτων με Πρόεδρο Κοινότητας για 4 χρόνια.

Με τον λογόμενο νόμο Καποδίστρια επανήλθε ο θεσμός του Δημάρ-
χου, το 1998. Συγκεντρώθηκαν 8 Κοινότητες, της Ομβριακής, Παναγιάς, 
Μακρυρράχης, Περιβολίου, Αγίου Στεφάνου, Κορομηλιάς, Ξυνιάδος και 
Αγίου Γεωργίου και απετέλεσαν και πάλι τον Δήμο Ξυνιάδος, με έδρα την 
Ομβριακή. Πρώτος Δήμαρχος για δύο τετραετίες 1998 – 2006 εκλέχτηκε ο 
Γεώργιος Τσαγκλάνης από την Παναγιά και για 2006 – 2010 ο Ομβριακίτης 
δάσκαλος, Γεώργιος Σερ. Κοντονάσιος.

Δυστυχώς τα μηνύματα για τα δημογραφικά στοιχεία δεν είναι ευχάριστα, 
γιατί η συνεχής μείωση του πληθυσμού, λόγω των λίγων γάμων που πραγ-
ματοποιούνται στο χωριό, μια και οι γυναίκες προτιμούν να παντρευτούν 
στις πόλεις, της μείωσης των γεννήσεων και της εσωτερικής μετανάστευσης, 
θα οδηγήσουν σε περαιτέρω μείωση του πληθυσμού.

Οι απογραφές του 1940 με 1.451 κατοίκους, του 1961 με 1.382 , του 1991 
με 1.717 και του 2001 με 1.551 έδειξαν τους περισσότερους κατοίκους. Σή-

1	 Θεόδωρος Αποστολόπουλος, Ομβριακή, σελ. 173 κ. επ.



32

μερα υπολογίζεται να κατοικούν 1.000 περίπου μόνιμοι κάτοικοι στην Ομ-
βριακή. Οι εγγεγραμμένοι όμως δημότες είναι πολλοί περισσότεροι.

Εκκλησιαστική Αρχή

Πρώτος γνωστός ιερέας στην εποχή της Τουρκοκρατίας αναφέρεται ο 
Παναγιώτης Πρωτοπαππάς, ακολούθησαν ο Αθανάσιος Σακελλαρίου, Γιάν-
νης Σακελλαρόπουλος, Ιωάννης Παπαγεωργίου ή Παπαγιάννης, Κωνστα-
ντίνος Γκανάς, Χρήστος Καπνιάς – Παπαχρήστος, Ανδρέας Παπανδρέου 
– Σακελλαρίου, Νικόλαος Μανωλόπουλος, Αθανάσιος Χαντζόπουλος, Κων-
σταντίνος Κων. Γκανάς, Δημήτριος Βλάχος, Κωνστ. Ξυνοτύρας, Αριστείδης 
Μπάκας, Κωνστ. Οικονόμου και σήμερα ο Αθανάσιος Τσιούμας.

Η αμοιβή των ιερέων μέχρι τις αρχές του 1900 πραγματοποιούνταν από 
τους ενορίτες με 2 βιδούρες σιτάρι x 11 = 22 οκάδες = 1 σταμπόλι σιτάρι τον 
χρόνο. Στις αρχές του 1900 συνυπήρχαν 3-4 ιερείς κάθε ένας με μια γειτονιά1.

Εκκλησίες που υπάρχουν είναι το μοναστήρι του Αγίου Αθανασίου από 
το 1565, η κεντρική εκκλησία του Αγίου Γεωργίου μάλλον από ίδρυσης του 
χωριού, που ήταν ταυτόχρονα για μεγάλο διάστημα και Νεκροταφείο, ο 
Άγιος Νικόλαος από το 1858 και οι νέες εκκλησίες Προφήτης Ηλίας από 
το 1997 με πρωτοβουλία και προσωπική εργασία των Χρήστου Α. Ζαχαρό-
πουλου, Αναστάσιου Δ. Λάζου και Κωνσταντίνου Λ. Σακελλαρίου. Βέβαια 
στην προσπάθεια αυτή συνέβαλε η κοινότητα και πολλοί χωριανοί με χρη-
ματικές εισφορές. Οι Άγιοι Ανάργυροι κτίστηκαν το 2000 από τις αδερφές 
Γεωργία και Ευαγγελία Κ. Ζάχου και τέλος η Αγία Παρασκευή στη Τσέρνη 
το 2005 από το Δήμο Ξυνιάδος και το Σύλλογο Γυναικών Ομβριακής, με την 
συμπαράσταση των πιστών.

Σχολεία

Επί Τουρκοκρατίας δεν μπορεί να γίνει λόγος για εκπαίδευση, γιατί 
απλώς δεν υπήρχε. Το πρώτο Δημοτικό Σχολείο στην Ομβριακή ιδρύθηκε 
το 1874 και λειτουργούσε σαν μονοθέσιο αλληλοδιδακτικό. Ιδρυτής ήταν 
ο επίσκοπος Θαυμακού Χρύσανθος Σαμαρνιωτάκης.

Μετά την απελευθέρωση, ιδρύθηκε Δημοτικό Αρρένων Ομβριακής το 
1882 και την ίδια χρονιά συστήθηκε και το Δημοτικό Σχολείο Θηλέων, που 
καταργήθηκε το 1893 και ανασυστάθηκε το 1900.

Από το 1898 υπάρχουν Γενικοί Έλεγχοι Μαθητολογίου με 74 μαθητές την 
πρώτη χρονιά. Μέχρι το 1934, που λειτούργησε το δημοτικό στο πέτρινο 

1	 Θεόδωρος Αποστολόπουλος, Ομβριακή, σελ. 212 κ. επ.
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κτίριο κοντά στο Μοναστήρι, τα μαθήματα πραγματοποιούνταν σε κοινο-
τικά ή ιδιωτικά οικήματα του χωριού.

Οι περισσότεροι μαθητές αναφέρονται στα έτη 1940 – 41, 248 και 1945 
– 46, 265. Το τρέχον σχολικό έτος 2008 – 2009 είναι γραμμένοι 75 μαθητές 
από όλα τα χωριά του Δήμου, πλην της Μακρυρράχης.

Ο πρώτος δάσκαλος το 1898 – 1899, που υπάρχουν έλεγχοι, ήταν ο Χρή-
στος Τσουτσουλόπουλος, από το Δομοκό και από το 1900 μέχρι το 1930 οι 
Ομβριακίτες Δημήτρης Κ. Δούμας, Λάμπρος Κ. Δούμας με την γυναίκα του 
Ευφροσύνη Νικηφοράκη καθώς και ο Γιάννης Σπανός από Σέλιανη και Δημ. 
Σκούρας από Υπάτη. Άλλοι Ομβριακίτες που δίδαξαν μετά το 1940 ήταν ο 
Αθανάσιος Κάκκος, Κωνσταντίνος Παπαποστόλου, Παναγιώτης Παπαπο-
στόλου, Αντώνιος Φαράντος και τα τελευταία χρόνια Παναγιώτης Ευαγ-
γελόπουλος, Γεώργιος Κοντονάσιος, Γαρυφαλλιά Πάλλα, Ολγα Κόγια κ.α.

Οι δάσκαλοι μέχρι το 1930 ονομάζονταν δημοδιδάσκαλοι, διότι πληρώ-
νονταν από το Δήμο και αργότερα τις Κοινότητες.

Τον Οκτώβριο του 2003 εγκαινιάστηκε το νεοανεγερθέν κτίριο του νη-
πιαγωγείου Ομβριακής στη θέση Μαχιού, που έγινε με ενέργειες του συ-
μπατριώτη μας από μητέρα (Ελένη Δούμα), τέως Γενικού Γραμματέα του 
Υπουργείου Παιδείας, Αθανασίου Τσουρουπλή.

Νυχτερινή Σχολή

Επειδή στα χρόνια της κατοχής και του εμφυλίου 1940 – 1950 πολλά 
παιδιά δεν μπόρεσαν να τελειώσουν το Δημοτικό Σχολείο, λειτούργησε Νυ-
χτερινή Σχολή από το 1955 – 1961. Την πρώτη χρονιά με 113 μαθητές και 
την τελευταία με 16.

Γυμνάσιο Ομβριακής

Το 1980 ιδρύθηκε το Γυμνάσιο Ομβριακής και λειτούργησε την ίδια χρο-
νιά σε ιδιωτικό κτίριο με 141 μαθητές, από τα χωριά Ομβριακή, Παναγιά, 
Άνω Αγόριανη, Μακρυρράχη, Περιβόλι. Από το 1987 στεγάζεται σε δημό-
σιο ωραίο κτίριο, νοτιανατολικά από το μοναστήρι του Αγίου Αθανασίου. 
Σήμερα έχει γύρω στα 35 παιδιά.

Οικονομική Εξέλιξη

Όπως είναι γνωστό κατά την διάρκεια της Τουρκοκρατίας οι αγρότες 
ζούσαν σε μεγάλη αβεβαιότητα. Τα λιγοστά κτήματα που διέθεταν ανα-
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γκάζονταν να τα εκχωρούν στον τοπικό Αγά για την απόσβεση των χρεών 
κι έτσι γεννήθηκε το τσιφλίκι, που το 18ο αιώνα ήταν κυρίαρχη μορφή ιδι-
οκτησίας. Σ’αυτά τα τσιφλίκια ήταν κολλήγοι οι χωρικοί, ζώντας κάτω από 
άθλιες συνθήκες.

Τα τελευταία χρόνια της τουρκοκρατίας, μετά από δύο δημοπρασίες που 
έγιναν στην Λάρισα, το κτήμα της Ομβριακής μοιράστηκε σε 5/5. Τα 2/5 
αγόρασαν οι χωριανοί και τα 3/5 ο Τούρκος Αγάς. Το σύνολο του κτήματος 
ήταν 2520 μετοχές και κάθε μετοχή είχε 6,75 στρέμματα. Κάθε πέμπτο είχε 
504 στρέμματα. Από το σύνολο, 1008 μετοχές ήταν χωριανές και 1512 τουρ-
κικές. Όλο το κτήμα ανέρχονταν σε 36000 στρέμματα εκ των οποίων 17000 
καλλιεργήσιμα και 19000 χέρσα. Με κάθε αγορά, αποκτιώνταν δικαίωμα 
στην αναλογούσα μη καλλιεργήσιμη και βουνώδη έκταση. Όσα κτήματα 
αγόραζε κάποιος άλλο τόσο δικαιούνταν σε χέρσο, δηλαδή βουνώδες, λι-
βαδικό, δάσος, νερά, πέτρες. Το 1ο πέμπτο ήταν το Μπεκίρ Μπέη, το 2ο 
χωριανό, το 3ο μουχλούλικο, το 4ο χωριανό και το 5ο Δερβίς Μπέη. Κάθε 5ο 
είχε έξι ζευγάρια και κάθε ζευγάρι 84 μετοχές. Κάθε τσεγρέκι είχε 21 μετοχές.

Μετά τον θάνατο του αγά, τα 3/5 περιήλθαν στους τρείς γιούς του Μπε-
κίρ Μπέη, Ντερβίς Μπέη, Μουχλούλη Μπέη.

Λίγα χρόνια πριν την απελευθέρωση του 1881 οι Τούρκοι διαισθανό-
μενοι ότι αργά ή γρήγορα θα αναγκαστούν να αποχωρήσουν, άρχισαν να 
πουλάνε τα κτήματά τους. Όπως διηγήθηκε ο Θωμάς Κων. Γουργιώτης γ. 
1889, επιτροπή Ομβριακιτών με επικεφαλή τον Αλέξη Ζαχαρή και Θόδωρο 
Τσιλιλίκο αγόρασαν σε διάφορες χρονικές περιόδους κτήματα για λογαρι-
ασμό δικό τους και άλλων χωριανών. Εξ΄ ού και το ανέκδοτο «και μια λίρα 
για τα τσαρούχια τ΄ Αλέξη»

Εκτός από τα κτήματα αυτά, που περιήλθαν στους Ομβρικίτες πριν την 
αποχώρηση των Τούρκων, το 1932, μετά την απαλλοτρίωση του τσιφλικιού 
της Νταουκλής (Πλατανιώτη), περιήλθε ένα μεγάλο μέρος του τσιφλικιού 
αυτού σε 101 Ομβριακίτες ακτήμονες καλλιεργητές. Ο γεωργικός κλήρος 
ορίστηκε για πενταμελή οικογένεια, γονείς και 3 παιδιά στα 125 στρέμματα, 
προσαυξανόμενο η μειούμενο ανάλογα με τα μέλη της οικογένειας. Μετά 
την αφαίρεση των βαλτωδών και θαμνωδών εκτάσεων μειώθηκε ο κλήρος 
σημαντικά.

Αναδασμός

Με την πάροδο του χρόνου και συνεπεία διανομών, κληρονομιών, γά-
μων κλπ το κτήμα κατακερματίστηκε, με αποτέλεσμα η εκμετάλλευση να 
γίνει δύσκολη και αντιοικονομική, ειδικότερα μετά την ταχεία εκμηχάνιση 
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της γεωργίας τα χρόνια μετά το 1950. Έτσι με βούληση 55% των κατόχων 
κτημάτων, που τάχθηκαν υπέρ του αναδασμού, αυτός πραγματοποιήθηκε 
το 1956. Η ορισθείσα πενταμελής επιτροπή αποτελούμενη από τους Νίκο 
Αν. Αποστολόπουλο, Αλέκο Σπ. Κόκκινο, Θωμά Γ. Παπαποστόλου, Από-
στολο Τρ. Σεργιόπουλο και Χρήστο Θεοδ. Τσότρα, κατένειμε το κτήμα σε 
τρείς κατηγορίες και η παραχώρηση έγινε με κλήρωση για τον καθένα, σε 
τρία τεμάχια. Τον αναδασμό διενέργησε το τοπογράφος του Υπουργείου 
Γεωργίας Νικόλαος Κυπριάνος και ήταν ο 3ος στην Ελλάδα. Ο πρώτος είχε 
γίνει στους Βελεσιώτες. Το 1957 έγινε και ο νέος αναδασμός της λίμνης.

Τα κτήματα γύρω από το χωριό, δηλαδή τα περιβόλια στην μεγάλη βρύ-
ση, παλιά και νέα αμπέλια, δεν συμπεριλήφθηκαν στον αναδασμό.

Η καλλιέργεια πραγματοποιούνταν μέχρι το 1950 αποκλειστικά με τα 
ζευγάρια και ο αλωνισμός με τα ζώα. Από το 1950 και μετά τα τρακτέρ, οι 
θεριζοαλωνιστικές μηχανές και λοιπά μηχανήματα αντικατέστησαν τα ζώα, 
έτσι ώστε από την δεκαετία του 1980 να μην υπάρχουν πλέον οικόσιτα ζώα 
(άλογα – αγελάδες – γίδια), εκτός από λίγα κοπάδια προβάτων και γιδιών.

Έτσι η οικονομία της Ομβριακής από μικτή γεωργοκτηνοτροφική οικο-
νομία μετατράπηκε σε μεγάλο βαθμό σε γεωργική. Κύρια προϊόντα ήταν 
το σιτάρι, κριθάρι, βρώμη, καλαμπόκι και μετά το 1960, ζαχαρότευτλα και 
βιομηχανική ντομάτα που απαιτούσαν και πολλά εργατικά χέρια.

Μετά την κατάρρευση των κομμουνιστικών χωρών το 1989 – 90, συνέ-
ρευσαν πάρα πολλοί οικονομικοί μετανάστες, κυρίως από την Αλβανία, οι 
οποίοι αναπλήρωσαν τα ελλείποντα εργατικά χέρια, λόγω της εσωτερικής 
μετανάστευσης. Οι εργάτες αυτοί, λόγω του ότι ήταν παράνομα εισελθόντες 
και για να αποφύγουν την σύλληψη και απέλαση, κοιμούνταν στης παρυφές 
του χωριού, κάτω από τον Παλιόκαστρο, τον Αϊ Ηλία το μοναστήρι κλπ. 
Λόγω της μεγάλης καλλιέργειας στην δεκαετία του 1990 ντομάτας και ζαχα-
ρότευτλων, υπολογίζεται ότι κατά τους καλοκαιρινούς μήνες οι μετανάστες 
να υπερέβαιναν τα 300 – 400 άτομα.

Μετά την σημαντική μείωση αυτών των καλλιεργειών, λόγω διακοπής 
εργασιών του εργοστασίου ζαχάρεως στην Λάρισα και πολλές φορές αντι-
οικονομικής καλλιέργειας της ντομάτας, ταυτόχρονα με την εντατικότερη 
εκμηχάνιση, οι οικονομικοί μετανάστες είτε μετακινήθηκαν στις πόλεις ή 
εγκαταστάθηκαν αλλού και σήμερα είναι μονίμως και νόμιμα εγκατεστημέ-
νοι γύρω στις 10 – 15 οικογένειες με τα παιδιά τους. Οι τέσσερες από αυτές 
είναι 1) Marishta Sotir, Mimoza, Markela, Katerina 2) Qosja Edlir, Lumturi, 
Kristina, Irini 3) Hida Gezim, Fatbarda, Steljan, Gentjan 4) Tabaku Petrit, 
Mirela, Melina, Alush. Τους καλοκαιρινούς μήνες που ανοίγουν οι εργασίες 
απασχολούνται μερικοί ακόμη μετανάστες.
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Λίμνη Ξυνιάδος

Η λίμνη Ξυνιάδος αποτελούσε ανέκαθεν έναν από τους βασικούς παρά-
γοντες απόκτησης εισοδήματος, για ένα σημαντικό αριθμό κατοίκων είτε 
σαν ψαράδες, είτε σαν κιρατζήδες (ιχθυοπώλες) και εργάτες. Η διάθεση των 
ψαριών πραγματοποιούνταν στις γύρω πόλεις και χωριά μέχρι την Καρδίτσα. 
Δεν πρέπει να παραγνωριστεί και το γεγονός ότι τα ψάρια αποτελούσα βα-
σική τροφή των κατοίκων. Μετά την απελευθέρωση από τους Τούρκους το 
1881, οι παραλίμνιοι κάτοικοι είχαν το δικαίωμα της νομής, η εκμετάλλευση 
όμως ανήκε στο κράτος, το οποίο με δημοπρασία ανέθετε την εκμετάλλευση 
της λίμνης σε ιδιώτες, έναντι τιμήματος.

Οι ενοικιαστές στην συνέχεια ανέθεταν σε επαγγελματίες ψαράδες το 
ψάρεμα, οι οποίοι ήταν οργανωμένοι σε Μακαράδες. Ο Μακαράς αποτε-
λούνταν από ομάδα ψαράδων με πλήρη εξοπλισμό από 4 βάρκες, γρίπο, 
δίχτυα κλπ. 1

Τα ψάρια τα παραλάμβαναν στην συνέχεια οι κιρατζήδες και με γαλίκια 
(κοφίνια) που φόρτωναν στα άλογα τα μετέφεραν και πωλούσαν στις αγορές 
Καρδίτσας, Φαρσάλων, Σοφάδων καθώς και Λαμίας και Δυτικής Φθιώτιδας.

Μετά την αποξήρανση τη δεκαετία του 1940, κάθε ψαράς αποζημιώθηκε 
με 10 στρέμματα χωράφι, οι εργάτες και οι κιρατζήδες με 3 στρέμματα και οι 
ακτήμονες από 4 – 36 στρέμματα ανάλογα με τα μέλη της οικογένειας. Το 
σύνολο του κτήματος που έλαβε η Ομβριακή για αποζημιώσεις και ακτήμο-
νες, μετά τον αναδασμό του 1957, ανήλθε σε 4.000 στρέμματα.

1	 Για περισσότερα βλέπε Θεόδωρος Αποστολόπουλος, Ομβριακή, σελ. 265 κ. επ
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Μεταλλεία Ομβριακής

Τα Μεταλλεία Χρωμίου ανακαλύφθηκαν στις αρχές του 20ου αιώνα και 
η πρώτη εκμετάλλευση άρχισε το 1908 από την οικογένεια Καρατζά από το 
Δομοκό, που τα μεταβίβασε αργότερα στην Μεταλλευτική Ένωση.

Οι πρώτοι εκμεταλλευτές μετέφεραν με κάρα το μετάλλευμα στον σταθ-
μό Αγγειών. Μετά το 1923 κατασκευάστηκε κατά μήκος του βορείου τμή-
ματος της λίμνης, σιδηροδρομική γραμμή κι ένα μικρό φορτηγό τραινάκι 
ονομαζόμενο Ντεκωβίλ (Decauville) μετέφερε πλέον το μετάλλευμα στα 
βαγόνια των Σιδηροδρόμων του Ελληνικού Κράτους (ΣΕΚ) για να το μετα-
φέρουν στη συνέχεια στα πλοία στην Αγία Μαρίνα Λαμίας για να εξαχθεί 
στο εξωτερικό. Στην πλήρη ανάπτυξή τους τα Μεταλλεία, απασχολούσαν 
κατά καιρούς από 300 – 500 άτομα, μηχανικούς, τεχνίτες, εργάτες.

Από αυτούς 150 – 200 άτομα ήταν Ομβριακίτες, που σήμαινε ένα ση-
μαντικό έσοδο για τους κατοίκους του χωριού. Οι υπόλοιποι ήταν από τα 
γύρω χωριά της περιοχής. Μηχανικοί και τεχνίτες ήταν στην πλειοψηφία 
τους από άλλα μέρη. Η εργασία, ειδικότερα στις γαλαρίες ήταν σκληρή και 
ανθυγιεινή, υπήρχε όμως ένα εισόδημα και εργασία για πάνω από το 40% 
των οικογενειών της Ομβριακής.1 Η εκμετάλλευση των Μεταλλείων στα-
μάτησε το 1961 με την μορφή που την γνωρίζαμε και συνεχίστηκε αργότερα 
για λίγο καιρό από άλλη εταιρία με μηχανήματα κι έτσι δημιουργήθηκε η 
μικρή λίμνη που σήμερα υπάρχει.

1	 Για περισσότερα βλέπε Θεόδωρος Αποστολόπουλος, Ομβριακή, σελ. 272 κ. επ

1939. Από αριστερά όρθιος Ντίνος Θέος, Κάτω διακρίνονται Ειρ. Καραπετσάνη (5η), 
Κων. Παντίδου, Φώτω Κυριαζή, Ζωή Χατζοπούλου, Βασ. Στάχου και Ελ. Μανωλοπούλου. 
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Μ. Ασία 1922. Από αριστερά Νικό-
λαος Αλεξανδρής (1902-1980), Δημή-
τριος Β. Κακλής (1902-1983)

Θωμάς Γιαχουντής (1893-1981)
Σοφία Περώνη (1902 - 1949)

Δεκαετία 1960. Από αριστερά όρθιοι: Μιχάλης Ξηραδάκης, Παρασκευή 
και Κων. Σακελλαρίου, Ηλέκτρα Ξηραδάκη, Αλεξάνδρα Αντωνοπούλου κ.λπ.
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ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ 1781 – 1832

Την ύπαρξη του Αναγνώστη Αγγελακόπουλου σαν κατοίκου Ομβρια-
κής, πληροφορούμαστε από τον περιηγητή Αργυρέρη Φιλιππίδη1από τις 
Μηλιές Πηλίου, μετά από ένα οδοιπορικό στην περιοχή της πρώην λίμνης 
Ξυνιάδος2 το 1805.

Ο Φιλιππίδης αναφέρει ότι η Ομβριακή χάρη σ’ ένα προκομμένο κοινο-
τικό άρχοντα, που είχε, τον Αναγνώστη Αγγελακόπουλο, το χωριό μέσα σε 
10 χρόνια από 50 σπίτια έγιναν 300 οικογένειες.

Γράφει χαρακτηριστικά:
«Εδώθεν της λίμνης επάνω εις την Τραμουντάνα είναι το χωρίον Νοβρα-

κή. Δουλεύουν και ετούτοι την λίμνην και τα χωράφια τους. Τούτο το χωρίον 
πρώτον ήταν έως πενήντα σπίτια. Τώρα όμως προ δέκα χρόνια, εβλάστησεν 
αυτή η χώρα ένα υποκείμενον άξιον (Αναγνώστην Αγγελακόπουλον), όστις 
και άνθρωπος, με την καλήν διοίκησιν του και επιμέλειαν, επάσχισε με κάθε 
τρόπον, διά ν’ αυξήση την πατρίδα του, να την κάμη πρωτεύουσαν και ονο-
μαστήν των γειτονων της, καθώς και την έκαμε. Από πενήντα σπίτια, όπου 
ήταν προ δέκα χρόνων, τώρα έφθασε να είναι τριακόσιες φαμίλιες και εις 
αύξησιν πηγαίνει. Έχουν τόπον γεωργικόν και τόπον ξεχωριστά μπατάλικον, 
όπου βόσκουν τα ζώα των… Στοχασθήτε οι αναγώστες απ’εδώ να καταλά-
βετε τι κάνει η καλή διοίκησις και αυτοί υπό τον ζυγόν είναι της εξουσίας. 
Όμως με κάθε προθυμίαν δίδουν τα αυθεντικά δοσίματα. Έπειτα κοιτάζουν 
να αυξήσουν την ιντράδα τους. Τον σέβονται όμως ως ίδιον πατέρα και ευερ-
γέτη τους». Φαίνεται ότι ο Αγγελακόπουλος εκμεταλλεύτηκε το συγκριτικό 
πλεονέκτημα της ύπαρξης της λίμνης για προσφορά εργασίας και φρόντισε, 
να εγκαταστήσει αρκετές οικογένειες, από τους συχνά μετακινούμενους 
λόγω διώξεων πληθυσμών επί τουρκοκρατίας, καθώς και λόγω επιδημιών 
πανώλης σε διάφορες περιοχές την εποχή εκείνη.

Το όνομα αυτό το βλέπουμε για τελευταία φορά στους εκλογικούς κα-
ταλόγους Ομβριακής το 1915 και έκτοτε εμφανίζεται στο διπλανό χωριό 
Παναγιά, προς το οποίο φαίνεται, ότι μετακινήθηκαν. Ο Αναγνώστης Αγγε-
λακόπουλος αναφέρεται στους Θεσσαλούς αγωνιστές του 1821, κατάγεται 
από την Ομβριακή, πήρε μέρος στην Επανάσταση στις διαταγές διαφόρων 
οπλαρχηγών, σαν επικεφαλής πάντοτε σε πολλούς στρατιώτες. Έλαβε μέ-

1	 Θεοδόσης Σπεράντζας, Τα περισωθέντα έργα του Αργυρέρη Φιλιππίδη, σελ.50, Αθήνα 
1978.

2	 Η λίμνη αποξηράθηκε την δεκαετία του 1940. Ηδη ακούγονται φωνές και γίνονται προ-
σπάθειες για την επαναδημιουργία της λίμνης, σύμφωνα με τα πρότυπα της πρώην λίμνης 
Κάρλας Θεσσαλίας.
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ρος από την αρχή στην επανάσταση κατά των Τούρκων το 1821 καθώς και 
στην πολιορκία του Μεσολογγίου, όπου διακρίθηκε για την ανδρεία του. 
Κατά την έξοδο αιχμαλωτίστηκε και σώθηκε ως εκ θαύματος. Το 1823 με 
απόφαση της προσωρινής Διοίκησης της Ελλάδος ονομάστηκε χιλίαρχος. 
Η επιτροπή εκδουλεύσεων του απένειμε τον βαθμό Αξιωματικού της 6ης 
τάξης (Υπολοχαγού) και ο φάκελός του βρίσκεται στο κουτί 1 του Αρχείου 
Αγωνιστών. Απεβίωσε το 18321. Τα ανωτέρω βεβαιώνουν και οι Χριστόδου-
λος Χατζηπέτρου αρχηγός του Ελληνικού Στρατού στην εκστρατεία της 
Θεσσαλίας το 1854 και ο Νικόλαος Κοντογιάννης.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜ. ΠΑΝΤΙΔΟΥ 1857 – 1928
I.	 Ελισάβετ, σύζυγος Στυλιανού Γεωργίου Περώνη

Ο Αγγελόπουλος Δημήτριος δεν αναφέρεται ούτε στα Μητρώα, ούτε σε 
εκλογικούς καταλόγους, παρά μόνο στο υπ΄ αρ. 20307 συμβόλαιο πώλησης 
της 22.5.1930 του υποθηκοφυλακείου Δομοκού, τόμος 9ος Ν.123. Σύμφωνα 
μ΄ αυτό, η Ελισάβετ, χήρα Στυλιανού Περώνη, πούλησε στον Θεόδωρο Παν. 
Ευαγγελόπουλο ένα αμπέλι μισού στρέμματος αντί 2.200 δρχ., το οποίο 
κληρονόμησε από την μητέρα της Μαρία Δημητρίου Αγγελοπούλου 1857, 
το γένος Δημ. Παντίδου, η οποία απεβίωσε το 1928.

ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, σαρακατσάνος κτηνοτρόφος,
από Σκροπονέρι Χαλκίδας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑ ΖΙΑΚΑ
I.	 Βασιλική 1919, σύζυγος Παναγιώτη Λίτου
II.	 Δημήτριος 1928
III.	 Κωνσταντίνος 1930
IV.	 Παναγιώτα, σύζυγος Δημ. Χαλβατζή, Διόνυσος – Βοιωτίας

II.	 Δημήτριος του Αριστείδη 1928
σύζυγος Κωνσταντία Ηλία Μόσχου 1934 από Αλμυρό

1.	 Αριστείδης 1959, Λογιστής, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, τ. κ. Λαμία
2.	 Ολυμπία 1962, σύζυγος Χρήστου Γ. Πέτσα τ.κ. Δομοκός
3.	 Κατερίνα 1964, σύζυγος Παναγιώτη Τσιμπλιάρη, τ.κ. Σκάρφεια Λοκρίδας

1	 Ν.Κ. Γιαννούλης, Θεσσαλοί αγωνιστές 1821, Θεσσαλικά Χρονικά, τόμος 12ος, σελ. 252, Λά-
ρισα 1979. Γ.Σ. Κούτρας, Αγωνιστές του 1821 της επαρχίας Δομοκού, Χρονικά της επαρχίας 
Δομοκού, τόμος 9, σελ.17, Αθήνα 1998. Θεόδ. Αποστολόπουλος, Ομβριακή, σελ. 50, 66 & 
67, Αθήνα 2001
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1.	 Αριστείδης του Δημητρίου 1959
σύζυγος Ελένη Κούτρα 1958, από Λυγαριά

α.	 Δημήτρης 1992
β.	 Κωνσταντία - Δέσποινα 1999

III.	 Κωνσταντίνος του Αριστείδη 1930
σύζυγος Ευαγγελία Ηλ. Γιδαροκώστα 1947, από Αμπελώνα Λάρισας

1.	 Θωμαή 1969, πτυχιούχος Θεολογίας, σύζυγος Σπύρου Παναγιωτόπου-
λου από Μεσολόγγι

2.	 Ολυμπία 1972, σύζυγος Ευάγγελου Αλεξίου από Άρτα
3.	 Αριστέα 1973, σύζυγος Ηλία Γουργιώτη από Βούζι

ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ 
1822–1883, Ποιμήν, καταγωγή από Ανατολή Φθιώτιδας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ
I.	 Αθανάσιος 1850 – αλιεύς, γεωργός
II.	 Βαμπούλου 1857, σύζυγος Αγγελάκη Ιωάννου Στάχου
III.	 Δημήτριος 1868 – γεωργός, ιχθυοπώλης
IV.	 Λεωνίδας 1875 – 1929 γεωργός

I.	 Αθανάσιος του Νικολάου 1850
σύζυγος ……..

1.	 Κωνσταντίνος 1884, γεωργός
2.	 Βάϊος 1885 – γεωργός
3.	 Αντώνιος 1888 – γεωργός, δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία
4.	 Φώτιος 1894 – γεωργός
Από τα παιδιά του Αθανασίου ο Κωνσταντίνος 1884 εμφανίζεται, ότι είχε 
ένα γιό τον Χρήστο 1910. Δεν υπάρχουν πολλά στοιχεία για την εξέλιξη της 
οικογένειας. Εγκαταστάθηκαν στην περιοχή Λαμίας.

2.	 Βάϊος του Αθανασίου 1885 (παρατσούκλι Καταραχιάς)
σύζυγος Μαρία Κωνστ. Αντωνοπούλου

α.	 Ευαγγελία, παντρεύτηκε στο Μασλί
β.	 Δημήτριος 1908, τον εκτέλεσαν οι Γερμανοί
γ.	 Κωνσταντίνος 1912, τον εκτέλεσαν οι Γερμανοί
δ.	 Ιωάννα 1916
ε.	 Θεόδωρος 1919
στ.	 Τριαντάφυλλος 1921
ζ.	 Αλέξανδρος 1928
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Εγκαταστάθηκαν στην περιοχή της Λαμίας. Την κόρη του Κωνσταντίνου 
Δήμητρα, παντρεύτηκε ο Κων. Α. Παπαποστόλου

III.	 Δημήτριος του Νικολάου 1868, παρατσούκλι Λαϊτσας
	 σύζυγος Ευφροσύνη 1866 από Μπεκή (Σταυρός)
1.	 Κωνσταντίνος 1895-1979, γεωργός, κτηνοτρόφος
2.	 Ελένη 1897-1979
3.	 Νικόλαος 1902-1980, γεωργός, αγροφύλακας
4.	 Σταυρούλα 1913

1.	 Κωνσταντίνος του Δημητρίου 1895 – 1979
	 σύζυγος Ευαγγελία Δημ. Λουκά 1898–1965, από Μακρυρράχη
α.	 Αθανασία 1925, παντρεύτηκε στη Ρωσία τον Δημήτριο Τσιόκα, τ.κ. Αθήνα
β.	 Παρασκευή 1931, σύζυγος Δημ. Πανέρη, τ.κ. Αθήνα
γ.	 Δημήτριος 1934
δ.	 Σοφία 1938, σύζυγος Δημ. Τσιρώνη, τ.κ. Αθήνα

γ.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1934
	 σύζυγος Βικτώρια Νικ. Βάλβη 1943–1997 από Μεγαλοχώρι Θήρας
αα.	 Ευαγγελία 1976, σύζυγος Ανδρέα Ευστ. Λαϊνά
ββ.	 Κωνσταντίνος 1977, τ.κ. Αθήνα

3.	� Νικόλαος του Δημητρίου 1902 – 1980, γεωργός, αγροφύλακας, πα-
ρατσούκλι Κονδύλης.

	 σύζυγος Γιαννούλα Νικ. Σκέντζου 1906 – 1992
α.	 Δημήτριος 1929
β.	 Σοφία 1932, σύζυγος Ευαγγέλου Φέκα, τ.κ. Νέο Κρίκελο
γ.	 Μερόπη 1934, σύζυγος Αθανασίου Μπαρπάτα από Ξυνιάδα
δ.	 Σταυρούλα 1936
ε.	 Αικατερίνη 1938, σύζυγος Δημητρίου Χρ. Γραβάνη
στ.	 Γεώργιος 1941, τ.κ. Αθήνα
ζ.	 Ευφροσύνη 1945, σύζυγος Γεωργίου Τέρη, τ.κ. Αθήνα

α.	 Δημήτριος του Νικολάου 1929	
	 σύζυγος Βασιλική Περίσσιου 1932 από Παλαμά
αα.	 Ιωάννα 1965, σύζυγος Δημ. Σκαρμούτσου από Μελιταία, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Νίκη 1969
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στ. 	Γεώργιος του Νικολάου 1941
	 σύζυγος Λαμπρινή Γεωργούλη 1947
αα.	 Νικόλαος 1980, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Δημήτριος 1982, τ.κ. Αθήνα

IV.	 Λεωνίδας του Νικολάου 1875–1929, γεωργός
	 σύζυγος Λεμονιά Αθ. Σαΐτη 1880–1946
1.	 Χρυσούλα 1899, σύζυγος Κ. Μηλιώρη, από Σοφιάδα
2.	 Ευαγγελία 1901, μεταδημότευσε στο Χανζημάρι (Κατωχώρι Φαρσάλων)
3.	 Αναστασία 1908, σύζυγος Χρήστου Κυρούδη, από Χατζημάρι
4.	 Στυλιανός 1909-1961, γεωργός
5.	 Γεώργιος 1918, γεωργός

4.	 Στυλιανός του Λεωνίδα 1909–1961
	� σύζυγος Ασπασία Δ. Κιτσάκη 1911, από Ελβα (Αγ.Χαράλαμπος) Ευ-

ρυτανίας
α.	 Λεωνίδας 1939, τ.κ. Αθήνα
β.	 Παναγιώτα 1941, συζυγος Ιωάννη Γιαννιτσόπουλου, τ.κ. Αθήνα
γ.	 Δημήτριος 1944, τ.κ. Αθήνα
δ.	 Λεμονιά 1946, σύζυγος Δημ. Πενταγιώτη, τ.κ. Αθήνα

α.	 Λεωνίδας του Στυλιανού 1939
	 σύζυγος Αναστασία Στ. Τσιώτα 1949
αα.	 Στυλιανός 1976, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Ασπασία 1977, σύζυγος Φώτη Ζαρκαδούλα, τ.κ. Αθήνα

γ.	 Δημήτριος του Στυλιανού 1944
	 σύζυγος Ευαγγελία Στ. Λύτρα 1959
αα.	 Στυλιανός 1977, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Γεώργιος 1979, τ.κ. Αθήνα

5.	 Γεώργιος του Λεωνίδα 1918 
	 σύζυγος Ασπασία Σκούρα 1928 από Αρχάνι Φθιώτιδας
α.	 Λεμονιά 1959, σύζυγος Αθαν. Γ. Λέντα

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΣΕΡΑΦΕΙΜ 1913, από Βελεσιώτες
ΣΥΖΥΓΟΣ ΖΩΗ ΓΕΩΡΓ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ 1917

I.	 Ισμήνη 1941, σύζυγος Δημητρίου Τσικρίκου από Καλαμάτα, τ.κ. Αθήνα	
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II.	 Βάγια 1944, σύζυγος Παναγιώτη Γιαννόπουλου από Σέρρες, τ.κ. Αθήνα
III.	 Αντωνία 1949, σύζυγος Δημητρίου Καστριώτη από Αθήνα
Ο Δημήτριος Αλεξόπουλος παντρεύτηκε και εγκαταστάθηκε στην Ομβρι-
ακή μέχρι την δεκαετία του 1960, στη συνέχεια μεταδημότευσαν οικογενει-
ακώς στην Αθήνα.

ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1878, παρατσούκλι Καμζέλης–Αγροφύ-
λαξ, καταγωγή από Εκκάρα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΛΕΜΟΝΙΑ ΓΕΩΡΓ. ΖΑΧΑΡΗ
I.	� Δημήτριος 1903–1986, γεωργός, εργαζόμενος στα Μεταλλεία, φύλακας 

& διανομέας του νερού ποτίσματος στα περιβόλια της Μεγάλης Βρύσης.

I.	 Δημήτριος του Κων/νου 1903–1986
	 σύζυγος Βασιλική Μ. Παλιούρα 1909, από Βελεσιώτες
1.	 Κωνσταντίνος 1933, τ.κ. Αθήνα
2.	 Λεμονιά 1937, σύζυγος Ιωάννη Καρβουνιάρη, τ.κ. Αθήνα
3.	 Ευαγγελία 1940, σύζυγος Παναγιώτη Μιχαλόπουλου, τ.κ. Αθήνα
4.	 Ειρήνη 1944, σύζυγος Αριστείδη Φούντη, τ.κ. Πειραιά
5.	 Μιλτιάδης 1947, τ.κ. Αθήνα

1.	 Κωνσταντίνος του Δημητρίου, 1933
	 σύζυγος Ευθυμία Καρανδρέα από Αθήνα

5.	 Μιλτιάδης του Δημητρίου 1947
	 σύζυγος Αγορίτσα Ρουσάκη 1958 από Δροσάτο Καρδίτσας
α.	 Δημήτριος 1981 – Αθήνα
β.	 Αλεξάνδρα 1984 – Αθήνα

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, αλιεύς
ΣΥΖΥΓΟΣ …………….
I.	 Αντώνιος 1889, μετανάστευσε στην Αμερική
II.	 Ευάγγελος
III.	 Ηλίας 1901
IV.	 Κωνσταντίνος
V.	 Κωνσταντία
Η οικογένεια εγκαταστάθηκε στα Τρίκαλα. Ο γιός του Ηλία, Στέφανος, έχει 
δύο αγόρια. Τον Ηλιά 1956, Ιατρό ακτινολόγο, τ.κ. Τρίκαλα και τον Βασί-
λειο Νευροχειρουργό του Γεν. Νοσοκομείου Λάρισας. Δεν υπάρχουν άλλα 
στοιχεία για τις οικογένειες.
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	 Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος, αλιεύς
	 σύζυγος ……………
I.	 Μαρία 1889, στοιχεία από Δημ. Σχολείο Ομβριακής
II.	 Φωτεινή 1890, στοιχεία από Δημ. Σχολείο Ομβριακής

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚ. από Βραγγιανά, τ.κ. Αθήνα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ ΛΟΜΠΟΥΛΑ 1950, από Βραγγιανά
I.	 Αργυρούλα 1969
II.	 Νίκη 1971

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ή ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ 1810,
ΣΥΖΥΓΟΣ …………….
I.	 Δημήτριος 1837 – 1903, γεωργός
II.	 Νικόλαος 1846 – γεωργός, δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία

I.	 Δημήτριος του Αγγελάκη 1837 – 1903
	 σύζυγος Βασιλική
1.	 Κωνσταντίνος 1858-1930, γεωργός
2.	 Αντώνιος 1874, παντοπώλης
3.	 Αικατερίνη 1879, σύζυγος Ιωάννη Κ. Παπαποστόλου
4.	 Φώτιος 1883, γεωργός
5.	 Χαρίκλεια, σύζυγος Αποστόλου Θ. Τζαλίρα

1.	 Κωνσταντίνος του Δημητρίου 1858 – 1930
	 σύζυγος Παρασκευή 1859
α.	 Μαρία, σύζυγος Βάϊου Αθ. Αλεξανδρή (Καταραχιά), τ.κ. Λαμία
β.	 Φωτεινή, σύζυγος Σπύρου Βασ. Κόκκινου

2.	 Αντώνιος του Δημητρίου 1874
	 σύζυγος Βάϊα Δημ. Κοντονάσιου
α.	 Μαριγούλα 1902, σύζυγος Θωμά Ευσ. Γουργιώτη, γ. 1889
β.	 Βασιλική 1903
γ.	 Στυλιανή 1905
γ.	 Ηλίας	
δ.	 Νίκος	
στ.	 Δημήτριος
ζ.	 Δήμητρα
η.	 Γιώργος
θ.	 Αθανάσιος 1914

όλοι εκτός από την Μαριγούλα, 
μεταδημότευσαν στο χωριό 
των Φαρσάλων Σιτερλή (Δίλοφο).}
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4.	 Φώτιος του Δημητρίου 1883
	 σύζυγος Μαρίνα Βελ. Αντωνόπουλου 1888, από Θαυμακό
α.	 Παναγιώτης 1909–1929, πέθανε νέος
β.	 Δημήτριος 1913–1995, γεωργός
γ.	 Χαρίκλεια 1915, σύζυγος Χρήστου Καμαρίτσα από Γερακλή
δ.	 Τριανταφυλλιά 1917, σύζυγος Γρηγ. Κούκη, τ.κ. Μεταλλεία, Αθήνα
ε.	 Ηλίας 1920–1972, εργάτης στα Μεταλλεία Ομβριακής
στ.	 Παναγιώτα 1923, σύζυγος Γεωργίου Γκαρλαούνη, από Σφενδάμη Πιερίας
ζ.	 Σπυρούλα 1925, σύζυγος Πασχάλη Δρικούδη από Νέο Καβακλή Πιερίας
η.	 Βασιλική 1928, σύζυγος Σωτηρόπουλου

β.	 Δημήτριος του Φωτίου 1913–1995
	 σύζυγος Αλεξάνδρα Δημ. Παντίδου 1923 – 1993
αα.	 Μαρία 1945, σύζυγος Θωμά Δ. Στάχου
ββ.	 Θεοδώρα 1948, σύζυγος Νίκου Ζοβελέκη, τ.κ. Πειραιάς
γγ.	� Αποστολία 1952, σύζυγος Γεωργίου Λιάσκου, καθηγητής από Προμύρι 

Μαγνησίας, τ.κ. Βόλος

ε.	 Ηλίας του Φωτίου 1920 – 1972
	 σύζυγος Δέσποινα Β. Κατσαντώνη 1922 από Σφενδάμη (Πάλιανη)
αα.	� Μαρίνα 1949, σύζυγος Στέφανου Χαραλαμπόπουλου από Βάγια Θη-

βών, τ.κ. Θεσ/νίκη
ββ.	 Φώτης 1957, σύζυγος Αφροδίτη Παλάγγα από Γέρακλή, τ.κ. Μεταλλεία

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 1832
σύζυγος ………….
I.	 Ευάγγελος 1856 – 1908
II.	 Ανθίτσα, σύζυγος Στυλιανού Απ. Καμήτσου
	
I.	 Ευάγγελος του Αντωνίου 1856 – 1908
	 Σύζυγος …………
1.	� Αντώνιος 1890, έγινε καλόγηρος στο Μοναστήρι Αγ. Αθανασίου Ομ-

βριακής
2.	� Κωνσταντίνος 1900, μεταδημότευσε στην Αθήνα και διατηρούσε περί-

πτερο, το οποίο ήταν τόπος συνάντησης των Ομβριακιτών και βρισκό-
ταν στην οδό Αθηνάς, από 1930 – 1955
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ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ή ΓΟΥΡΓΙΩΤΗΣ
Η οικογένεια αυτή, καθώς και οι Γουργιωταίοι, έχουν την ίδια ρίζα και 

κατάγονται από την Γούρα, σημερινή Ανάβρα Μαγνησίας. Γύρω στα 1800 
– 1810, λόγω της ενσκήψασας επιδημίας πανώλης, οι κάτοικοι της Γούρας, 
που απαριθμούσε τότε γύρω στους 10.000 κατοίκους1, διασκορπίστηκαν. 
Ένας από αυτούς ονόματι Μπουσνάκης ή Μπουσινάκης Κωνσταντίνος2, 
εγκαταστάθηκε στην Ομβριακή και είχε πιθανώς δύο αγόρια τον Ευστάθιο 
(1810) και τον Αναστάσιο (1815).

Λόγω της καταγωγής, επικράτησε να αποκαλούνται Γουργιωταίοι. Αρχι-
κή εγκατάσταση έγινε σε έκταση 7 – 8 περίπου στρεμμάτων στην συμβολή 
της κεντρικής οδού που έρχεται από το Δομοκό, με την αρχή του δρόμου 
που οδηγεί στο Δημοτ. Σχολείο και στον Άγιο Αθανάσιο.

Σ’ ένα μέρος αυτού του κτήματος ήταν και το τούρκικο Σεράϊ, γι αυτό και 
το κομμάτι αυτό ονομαζόταν Σεράϊ. Όταν η οικογένεια μεγάλωσε, ο γιος του 
Αναστασίου, Απόστολος, αγόρασε ένα άλλο οικόπεδο 200 μέτρα δυτικότερα 
στο δρόμο προς το Μοναστήρι, όπου και εγκαταστάθηκε.

Για να γίνεται διάκριση από τους άλλους Γουργιωταίους, λέγανε, στα 
Κωνσταντέϊκα, από τον Κωσταντή γιό του Ευσταθίου και στα Αποστολέϊκα 
από τον Απόστολο γιό του Αναστάση. Έτσι οι απόγονοι του Αποστόλη με 
τον καιρό από Γουργιωταίοι μετονομάστηκαν σε Αποστολοπουλαίοι.

Στο οικόπεδο αυτό έχουν τα σπίτια τους σήμερα οι Αθανάσιος 1952 & 
Παναγιώτης 1955 Απ. Αποστολόπουλος.

Αποστολόπουλος ή Γουργιώτης Απόστολος του Αναστασίου 1843–1885
1ος γάμος: Μόρφω Κων. Καρυώτου 1844
I.	 Αναστάσιος 1865 – 1948, γεωργός
II.	� Ελισάβετ 1867, σύζυγος Αντωνίου Μασιάλα από Ομβριακή τ.κ. Δομο-

κός
III.	 Δημήτριος 1869, γεωργός

2ος γάμος: Ανθή χήρα Ζώτου το γένος Δημ. Χατζόπουλου
IV.	 Μαρία 1873, σύζυγος Θεόδωρου Αναγν. Παπαποστόλου
V.	 Κωνσταντίνος 1879-1947, γεωργός
Ο Απόστολος Αν. Αποστολόπουλος είχε και δύο αδερφές: την μάνα του 
Στυλ. Καμήτσου από Καϊτσα (Μακρυρράχη) Βασιλική 1837, που εγκατα-
στάθηκε στην Ομβριακή και την σύζυγο Στάμου Λύτρα 1836, Ασπασία 1842.

1	 Μεγάλη Ελληνική Εγκυκλοπαίδεια Δρανδάκη
2	 Αλεξανδράκης Χρήστος. Ονομασία του χωριού, Στοιχεία Δικαίου στην Παλιά Γούρα, Πρα-

κτικά Συνεδρίου. Το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον της Ανάβρας (Γούρα). Αθήνα 1994
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I.	� Αποστολόπουλος ή Γουργιώτης Αναστάσιος του Αποστόλου 1865-1948
	 σ. Αικατερίνη Σακελλαρίου ή Σκούμη (πατριός Κων. Λαϊνάς) 1872-1938
1.	 Αθανάσιος 1895 – 1977, γεωργός
2.	� Βάγια 1897 – 1978, σύζυγος Θωμά Γουϊγούη από Δομοκό
	� παιδιά: Αγορή, Χρήστος, Δημήτριος, Αικατερίνη, Ελένη, Πελαγία
3.	 Νικόλαος 1900 – 1980, γεωργός
4.	�� Θωμαή 1905 – 1999, σύζυγος Βασ. Βλαχόπουλου από Δομοκό
	 παιδιά: Σωκράτης, Ζωή, Ελπίδα, Φωτεινή. Όλοι διαμένουν στην Αθήνα

1.	 Αθανάσιος του Αναστασίου 1895 – 1977
	� 1ος γάμος: Δέσποινα Ανδ. Ζωϊτού (πατριός Ιωάν. Παπαχρήστος) 

1904–1935, από Μπρούφλιανη (Δίλοφο) Σπερχειάδος
α.	 Ανδρέας 1929 – 2008, αγρότης
β.	 Λήδα 1932, σύζυγος Βασ. Βλάχου τ.κ. Αθήνα
	 2ος γάμος: Ιουλία Σ. Αυγέρη 1912 – 2001 από Σπερχειάδα
γ.	 Παύλος 1937 – 1982, αξιωματικός στρατού
δ.	 Σωκράτης 1941, αγρότης

α.	 Ανδρέας του Αθανασίου 1929 – 2008
β.	 σύζυγος Αικατερίνη Ευαγ. Μανωλοπούλου 1935
αα.	� Αθανάσιος 1958, μετανάστευσε στην Αμερική, μηχανικός, σύζυγος 

Sharon. Παιδιά: Ανδρέας, Αικατερίνη
ββ.	� Δέσποινα σύζυγος Γεωργίου Χατζηχρήστου, στρατιωτικός
	 Παιδιά: Βασίλειος, Ελένη

γ.	 Παύλος του Αθανασίου 1937–1982
	� σύζυγος Λεμονιά Ν. Μακαρέ 1943, πτυχιούχος Παντείου Πανεπιστη-

μίου Πολιτικών Επιστημών, Δημ. Υπάλληλος,
αα.	 Αθανάσιος 1976, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Νίκη 1980, τ.κ. Αθήνα
	
δ.	 Σωκράτης του Αθανασίου 1941
	 σύζυγος Βασιλική Χαρ. Παπάρα 1940 από Εκκάρα
αα.	� Αθανάσιος 1974, γιατρός, σύζυγος Κλεοπάτρα Εμμανουήλ από Άγιο 

Κωνσταντίνο
ββ.	 Ηλίας 1977, λογιστικά, τ.κ. Αθήνα

3.	 Νικόλαος του Αναστασίου 1900 – 1980, παρατσούκλι Σκούμης
	 σύζυγος Αμαλία Ευστ. Γουργιώτη 1900 – 1979
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Είναι οι γονείς των συγγραφέων. Ο Νικόλαος Αποστολόπουλος ήταν 
Πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής το 1931 – 1932. Από το 1938 μέχρι τον 
εμφύλιο 1946 διατηρούσε Λαναριστικό συγκρότημα, που λόγω της μεγάλης 
κτηνοτροφικής παραγωγής μαλλι-
ών ανέπτυξε μεγάλη δραστηριότη-
τα. Στην δεκαετία του 1930 διατη-
ρούσε ΜΑΚΑΡΑ δηλαδή συγκρότη-
μα αλιείας, και αργότερα εμπορικό 
κατάστημα. Κύριο επάγγελμα γεωρ-
γός. Ήταν μέλος της πενταμελούς 
επιτροπής για την καταμέτρηση, 
οριοθέτηση και κατηγοριοποίηση 
του κτήματος Ομβριακής για το 
αναδασμό του 1956. Εκτός από τον 
Νίκο Αποστολόπουλο, η επιτροπή 
είχε μέλη τον Αλέκο Σπ. Κόκκινο, 
τον Απόστολο Τρ. Στεργιόπουλο, 

1926. Γάμος Νικολάου Αν. Αποστολόπουλου με την Αμαλία Ε. Γουργιώτη. Μετά τα 
στέφανα μπροστά στο σπίτι του γαμπρού από αριστερά Αν. Αποστολόπουλος, Νικ. 
Αποστολόπουλος, Γ. Παπαποστόλου, Αμαλία & Αικ. Αποστολοπούλου, Β. & Α. Γουϊ-
γούη, Θ. Βλαχοπούλου, Β. Γουργιώτη, Ε. και Α. Αποστολοπούλου. Πίσω διακρίνονται 
Νάκος Παπαποστόλου, Ν. Περώνης, Α. και Φ. Γουργιώτη, Ι. Καργιώτης, Δ. Μακαρές, 
Β. Καργιώτης, Σ. Λαϊνάς κ.λπ.

1976. Επέτειος 50 χρόνων γάμου Νίκου 
και Αμαλίας Αποστολόπουλου.
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τον Θωμά Γ. Παπαποστόλου και τον Χρήστο Νικ. Τσότρα.
Στον Νικόλαο Αν. Αποστολόπουλο αποδίδονται τα εξής περιστατικά: Στο 

μαγαζί που διατηρούσε, πουλούσε και διάφορα είδη επί πιστώσει, κοινώς 
βερεσέ. Ένας πελάτης του χωριανός, δεν ανταποκρινόταν στην εξόφληση 
του χρέους και ανέβαλε συνεχώς την πληρωμή. Κάποια στιγμή εκνευρισμέ-
νος ο Νίκος τον σταματάει στο δρόμο και άρχισε να του φωνάζει έντονα. Ο 
οφειλέτης διαμαρτύρεται και του λέει

Πώς μου μιλάς έτσι, εγώ είμαι κύριος!
και η απάντηση:

Κράτα το κύριος για τον εαυτό σου και δόσμου εμένα τα λεφτά που μου 
χρωστάς!

Μιά μέρα πάει κάποιος στο μαγαζί να αγοράσει μία βίδα για το αλέτρι του 
τρακτέρ.
Πόσο κάνει η βίδα ρωτάει ο πελάτης
	 30 δραχμές, απαντάει ο έμπορος
	 30 δραχμές μία βίδα, ρε μπάρμπα – Νίκο διαμαρτύρεται ο πελάτης
	 Φτιάξε μου εσύ μία, να σου δώσω εγώ 100! ήταν η απάντηση.

παιδιά:
α.	 Απόστολος 1927 – 2006
β.	 Αναστασία 1930, σύζυγος Νικ. Τσιούνη, τ.κ. Λαμία
	 παιδιά: Αθηνά, Αμαλία
γ.	 Δροσούλου 1932, σύζυγος Στυλιανού Δημ. Μακαρέ
δ.	 Θεόδωρος, 1937, τ.κ. Αθήνα

α.	 Απόστολος του Νικολάου 1927 – 2006
	 σύζυγος Χρυσούλα Δημ. Παντίδου 1934
αα.	 Νικόλαος 1962, αγρότης
ββ.	 Αμαλία 1964, δασκάλα, σύζυγος Αθαν. Αγγελακόπουλου τ.κ. Λαμία
	 παιδιά: Μάριος, Κωνσταντίνα, Ζωή
γγ.	 Αναστάσιος 1966, αγρότης

Ο Απόστολος (Τάκος) Ν. Αποστολόπουλος ασχολήθηκε πολύ με τα 
κοινά. Χρημάτισε 8 χρόνια Πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 1957–1961, 
1979–1983 και 30 χρόνια Σύμβουλος. Τόσο η υδροδότηση, όσο και ο εξηλε-
κτρισμός του χωριού, έγιναν επί δικής του προεδρίας. Άρχισε και προχώρησε 
πολύ την παρούσα εργασία. Αυτοκινητιστής, Γεωργικές εκμεταλλεύσεις.

Ο Τάκος διηγούνταν το εξής συμβάν: μία μέρα επισκέφτηκε με ένα φιλικό 
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ζευγάρι από την 
Πελοπόννησο την 
τοποθεσία Τσέρ-
νη, να θαυμάσουν 
το τοπίο και να πι-
ούν δροσερό νερό.

Σε κάποια 
στιγμή χαριτολο-
γώντας ο Τάκος 
λέει στο ζευγάρι:

Το νερό αυτό 
έχει φοβερά διε-
γερτικές ιδιότη-
τες. Να φαντα-
στείτε ότι το χωριό που υπήρχε εδώ, καταστράφηκε λόγω της αιμομιξίας 
που εκδηλώθηκε.

Η σύζυγος εντυπωσιάστηκε και απευθυνόμενη στον άντρα της, λέει:
Δεν παίρνουμε κανά δυο νταμιτζάνες κι εμείς Βασίλη;

αα.	 Νικόλαος του Αποστόλου 1962
	 σύζυγος Ευαγγελία Ν. Ζησοπούλου 1969, Νηπιαγωγός
•	 Χρυσούλα 1989, Φοιτήτρια
•	 Αποστολία 1991
•	 Απόστολος 1997

ββ.	 Αναστάσιος του Αποστόλου 1966
	 σύζυγος Θωμαή Γ. Κόγια 1972
•	 Απόστολος 1992
•	 Γεώργιος 1995

δ.	 Θεόδωρος του Νικολάου 1937, τ.κ. Αθήνα
	� σύζυγος Ήβη Ελ. Κυρίτση 1951, πτυχιούχος Παντείου Πανεπιστημί-

ου, τραπεζικός υπάλληλος, από Αθήνα, καταγωγή από Χειμάρα Βορ. 
Ηπείρου

αα.	� Άλκηστις 1973, Marketing, Διευθύντρια εταιρίας, σύζυγος Δημ.Γκαμα-
λέτσου, Οδοντίατρος

•	 κόρη Ωκυρρόη 2005
ββ.	 Νικόλαος 1977, Marketing, Υπεύθυνος Τμ. Μάρκετινγκ εταιρίας

1957. Από αριστερά Τάκος Αποστολόπουλος, Ηρακλής Γουρ-
γιώτης, Στυλιανός και Δρόσω Μακαρέ, Νικ. Μακαρές.
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Ο Θεόδωρος Αποστολόπουλος, πτυχιούχος Οικονομικού Παν. Αθηνών, 
πρώην ΑΣΟΕΕ και διδάκτωρ Οικονομικών & Κοινωνικών επιστημών Πα-
νεπιστημίου Κολωνίας – Γερμανίας,  Πρόεδρος Γερμανικής Ασφαλιστικής 
Εταιρίας, Εκπρόσωπος άλλων δύο Γερμανικών Ασφαλιστικών Εταιριών.  
Πρώην μέλος του Δ.Σ. Ενώσεως Ασφαλιστών Ελλάδος, Συνδέσμου Εκ-
προσώπων Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, μέλος του Δ.Σ. του Ινστιτούτου 
Ασφαλιστικών Σπουδών. Συγγραφέας του βιβλίου ΟΜΒΡΙΑΚΗ του 2001.

III.	 Αποστολόπουλος ή Γουργιώτης Δημήτριος του Αποστόλου 1869
	 σύζυγος Ελένη Θεοχάρη Ευθυμιάδου 1872 – 1966
1.	 Αναστασία, σύζυγος Κυριαζή Κεφαλά από Γερακλή

1978. Θεόδωρος, Νίκος, Ήβη και Άλκηστις Αποστολοπούλου
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	 παιδιά: Αθανάσιος, Δημήτριος, Χρυσούλα, Γιώργος, Ευάγγελος
2.	� Ευμορφία (Μόρφω) 1906, σύζυγος Βασ. Θεοδοσίου από Εκκάρα (Αγό-

ριανη)
	 παιδιά: Ευτυχία, Κωνσταντίνα, Γεώργιος
3. 	 Γρηγόριος 1909 – 1948, γεωργός
4.	 Γιαννούλα 1912, σύζυγος Νικολάου Μπίρμπου από Εκκάρα, τ.κ. Αθήνα
	 παιδιά: Γεώργιος, Μαρία

3.	 Γρηγόριος του Δημητρίου 1909 – 1948
	 σύζυγος Σταυρούλα Βασ. Μακαρέ 1905 – 1987
α.	 Γεώργιος 1934 – 1999, αγρότης
β.	 Δημήτριος 1940, αγρότης

α.	 Γεώργιος του Γρηγορίου 1934 – 1999
	 σύζυγος Χρυσούλα Μιλτ. Παπαντώνη 1940 από Παναγιά
αα.	 Γρηγόριος 1962 – αγρότης, νύν αντιδήμαρχος Δήμου Ξυνιάδος
ββ.	� Σταυρούλα 1964, σύζυγος Αθαν. Λελετζή, αστυνομικός, από Σκοπιά, 

παιδιά: Ιωάννα, Γεώργιος, τ.κ. Αθήνα	

Πάσχα 1985. Από αριστερά Λ. Κυρίτσης, Τάκος Αποστολόπουλος, Άκληστις Απο-
στολοπούλου, Ήβη Αποστολοπούλου, Περικλής Κυρίτσης και Ν. Αποστολόπουλος.
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αα.	 Γρηγόριος του Γεωργίου 1962
	 σύζυγος Ιωάννα Στ. Κόγια 1966

•	 Γεώργιος 1994
•	 Χρυσούλα 1997

β.	 Δημήτριος του Γρηγορίου 1940
	 σύζυγος Πηνελόπη Δ. Παπαρά 1946 από Εκκάρα
αα.	 Γρηγόριος 1968, δάσκαλος
ββ.	 Σταύρος 1971, φυσιοθεραπευτής, καθηγητής ΤΕΙ, τ.κ. Δομοκός
	
αα.	 Γρηγόριος του Δημητρίου 1968
	� σύζυγος Ζωή Απ. Μπαλογιάννη 1969, πτυχιούχος Πανεπιστημίου 

Μακεδονίας, οικονομικά
•	 Δημήτριος 2003
•	 Αποστολία 2005

ββ.	 Σταύρος του Δημητρίου 1971
	 σύζυγος Αριάδνη Καλαμπαλίκη, 1971 Φιλόλογος, από Παναγιά
•	 Δημήτριος 2003
•	 Ευθυμία 2006

V.	� Αποστολόπουλος ή Γουργιώτης Κωνσταντίνος του Αποστόλου, 
1879–1947

	 σύζυγος Ευαγγελία Πασιάκου 1885 – 1969
1.	� Παναγιώτης 1907, σκοτώθηκε από τους Γερμανούς το 1944 στα Λιβαδά-

κια στον δρόμο προς Δομοκό. Ήταν για χρόνια γραμματέας Κοινότητας 
Ομβριακής από 1927-1933 και 1934 -1942

2.	 Γεώργιος 1909 – 2006, γεωργός
3.	 Απόστολος 1911 – 1982, γεωργός
4.	 Δημήτριος (Μίμης) 1916, γεωργός, τ.κ. Λαμία
5.	� Ελένη (Νίνα) 1914,σύζυγος Γεωργίου Σκεμπέ από Εκκάρα, παιδιά: Αθα-

νάσιος, Ρούλα
6.	� Αθανάσιος (Σιούλας) 1920, σκοτώθηκε από τους Γερμανούς στην γέ-

φυρα Πλάκας το 1944

2.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1909 – 2006
	 σύζυγος Ανδριανή (Νίτσα) Αν. Φαράντου 1918 – 2008
α.	 Παναγιώτα 1944, υιοθετημένη από Νικόλαο και Ειρήνη Βλαχογιώργου
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β.	 Αλεξάνδρα 1950, σύζυγος Σταύρου Μουμουτζίδη από Ξάνθη, τ.κ. Αθήνα
	 παιδιά: Ιωάννης, Κυριακή
γ.	 Κωνσταντίνος 1952, τ.κ. Αθήνα

γ.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1952
	 σύζυγος Νικολέττα Μπαλσάμη από Πάτρα
αα.	 Γεώργιος
	
3.	 Απόστολος του Κωνσταντίνου 1911 – 1982
	 σύζυγος Αικατερίνη Λεων. Σακελλαρίου 1922
α.	 Αθανάσιος 1953, ιδ. Υπάλληλος, τ.κ. Αθήνα
β.	 Παναγιώτης 1955, τραπ. υπάλληλος

α.	 Αθανάσιος του Αποστόλου 1952
	 σύζυγος Ουρανία Ζαμπαντιώτη από Αιτωλοακαρνανία
αα.	 Αικατερίνη 1985
ββ.	 Χριστίνα 1988

β.	 Παναγιώτης του Αποστόλου 1955
	 σύζυγος Σταυρούλα Σπ. Λέντα 1959
αα.	 Αικατερίνη 1983, σύζυγος Μιχαήλ Μαρινάκη
ββ.	 Απόστολος 1985

4.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1916
	 σύζυγος Ευθαλία Τσώνου από Λιανοκλάδι
α.	 Κωνσταντίνος
Δημήτριος 1916, γνωστός ως «Μίμης», στον εμφύλιο από την πλευρά των 
ανταρτών, με σημαντική θέση στα τοπικά στελέχη του ΚΚΕ σαν διοικητής 
Πολιτικοφυλακής. Μετά την λήξη του εμφυλίου λόγω αντιθέσεων με άλλους 
χωριανούς, συνεπεία των προηγηθέντων δυσάρεστων γεγονότων εγκατα-
στάθηκε στην Λαμία.
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ΑΡΑΠΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 1902-1948 από Μικρά Ασία
1η ΣΥΖΥΓΟΣ ΣΟΦΙΑ από Μικρά Ασία
2η ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΗΜ. ΣΑΜΑΡΑ 1909–1991
Τον Γεώργιο Αράπικο σκότωσαν οι αντάρτες στον εμφύλιο το 1948.
Παιδιά από τον 2ο γάμο:
I.	 Ιουλία 1934 σύζυγο Σωκράτη Πολύζου από Μακρακώμη
II.	 Ζηνοβία 1937, σύζυγος Κυρίτση Ζαχαρία, δικαστ. επιμελητής, τ.κ. Λαμία
III.	 Κωνσταντίνος 1939, οικοδόμος
IV.	 Εμμανουήλ 1943, οικοδόμος
V.	 Γεώργιος 1947, μηχανικός αυτοκινήτων, τ.κ. Λαμία
	
III.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1939
	 σύζυγος Ευαγγελία Παπαθανασίου, από Ροβολιάρι
1.	 Γεώργιος 1966, αστυνομικός
2.	 Δήμητρα 1968, σύζυγος Θωμά Νταλαπίρα από Σοφάδες
3.	 Αθανάσιος 1970
4.	 Μαρία 1970, σύζυγος Γεωργίου Μπαρμπάτσα από Ξυνιάδα, τ.κ. Λαμία

1.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1966
	 1η σύζυγος Ζωή Γεωργίου 1974
	 2η σύζυγος Ζωή Σάλτα
α.	 Κωνσταντίνος 1995 από τον 1ο γάμο

IV.	 Εμμανουήλ του Γεωργίου 1943
	 σύζυγος Βασιλική Αρ. Ζαχαρόπουλου 1938
1.	 Γεώργιος 1967, οικοδόμος
2.	 Ευαγγελία 1970, σύζυγος Γεωργίου Παπαθανασίου

1.	 Γεώργιος του Εμμανουήλ 1967
	 σύζυγος Αικατερίνη Ευελπίδη Κακλή 1974
α.	 Εμμανουήλ 1992
β.	 Βασιλική 1996

V.	 Γεώργιος του Γεωργίου 1947
	 σύζυγος Αστρινούλα Μακρυποδάκη 1948, από Ρέθυμνο
1.	 Ευαγγελία 1968

ΒΑΪΟΠΟΥΛΟΣ ή ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΒΑΪΟΥ 1871
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΓΑΘΗ ΙΩΑΝ. ΤΣΑΛΜΑΤΖΗ 1878
I.	� Ιωάννης 1910, τον εκτέλεσαν οι Γερμανοί στη Μαγούλα στις 13 Ιουλίου 
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1943 για αντίποινα, μαζί με άλλους 11 Ομβριακίτες και ένα Περιβολιώτη
II.	� Βάϊα 1902, σύζυγος Κωνσταντίνου Ιωάν. Παπαποστόλου, τον οποίο 

επίσης εκτέλεσαν οι Γερμανοί στη Μαγούλα.
III.	 Γεώργιος 1903, πέθανε νέος

ΒΑΡΒΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1829 – 1893
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Σπύρος 1857, γεωργός
II.	 Αθανάσιος 1858, δεν υπάρχουν στοιχεία
III.	 Γεώργιος, δεν υπάρχουν στοιχεία
IV.	 Κωνσταντία, σύζυγος Γεωργίου Κωνστ. Μακαρέ
	
I.	 Σπύρος του Δημητρίου 1857
	 σύζυγος Καλλιόπη από Μολόχα Ευρυτανίας
1.	 Ευαγγελία 1884 – 1950, σύζυγος Αντ. Δημ. Φαράντου
2.	 Ζωή , 1891 σύζυγος Μιλτ. Απ. Μαργαζή
3.	 Βασιλική 1893, σύζυγος Νικ. Ιωάν. Παρδάλη

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣ. 1836 – 1903, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………….
I.	 Δημήτριος 1868 – 1903, γεωργός
II.	 Αθανάσιος, 1872. γεωργός
III.	 Ελένη 1875, σύζυγος Χρήστου Ζαχαρόπουλου 1873

I.	 Δημήτριος του Θεοδώρου 1868 - 1903
	 σύζυγος Μαρία Γρατσώνη από Μοσχοκαρυά Φθιώτιδας
1.	 Βασίλειος 1895 – 1982, γεωργός
2.	 Θωμαή, σύζυγος Παναγ. Ψωμά από Δομοκό

1.	 Βασίλειος του Δημητρίου 1895 - 1982
	 σύζυγος Στυλιανή Απ. Θεού 1902 – 1991	
α.	 Μαρίκα 1930, σύζυγος Μιχάλη Κουμαριανού, τ.κ. Αθήνα
β.	 Δημήτριος 1933 – αγρότης, εστιάτορας, ψησταριά «Η ΣΒΑΡΝΙΑΡΑ»
γ.	 Αθανάσιος 1935, αγρότης
δ.	 Απόστολος 1937, Αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα
ε.	 Θεόδωρος 1940, Αστυνομικός, τ.κ. Θεσσαλονίκη

β.	 Δημήτριος 1933 του Βασιλείου
	 σύζυγος Κωνσταντία Τσίρκα 1944 από Νέα Μάκρυση
αα.	 Στυλιανή 1969, σύζυγος Ευάγ.Τζόκα, τ.κ. Πρέβεζα
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ββ.	 Βασιλεία 1972, σύζυγος Γεωργ. Στασινόπουλου από Πύργο
γγ.	 Γεωργία 1977, φιλόλογος, υπάλληλος τραπέζης

γ.	 Αθανάσιος του Βασιλείου 1935
	 σύζυγος Πηνελόπη Μπακοστεγίου 1942 από Μακρυρράχη
αα.	 Στυλιανή 1970, σύζυγος Ηλία Καφετζή, τ.κ. Καρδίτσα
ββ.	 Ειρήνη 1974, σύζυγος Ελευθ. Σιδέρη από Ξυνιάδα, τ.κ. Λαμία

δ.	 Απόστολος του Βασιλείου 1937, Αστυνομικός
	 σύζυγος Πελαγία Μπούργου 1937 από Φουρνά Ευρυτανίας
αα.	 Βασίλειος 1967
ββ.	 Δημήτριος 1967
γγ.	 Παύλος 1969

ε.	 Θεόδωρος του Βασιλείου 1940 Αστυνομικός
	 σύζυγος Αναστασία Καραπαναγιώτου 1948 από Χαλκιδική
αα.	 Βασίλειος 1971
ββ.	 Μαρούδα 1974

II.	 Αθανάσιος του Δημητρίου 1872
	 σύζυγος Αναστασία Γεωργίου Τσινέ 1873
Δεν απέκτησαν παιδιά

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1920–1997,
γεωργός, καταγωγή από Γαβράκια
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ ΤΡΙΑΝΤ. ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΥ 1920
I.	 Τριαντάφυλλος 1946, δάσκαλος, τ.κ. Αθήνα

I.	 Τριαντάφυλλος του Βασιλείου 1946, δάσκαλος, τ.κ. Αθήνα
	 σύζυγος Ιωάννα Μπάκη 1952, από Γεωργίτσι Λακωνίας
1.	 Βασίλειος 1978, δικηγόρος, τ.κ. Αθήνα
2.	 Ελένη 1984, καθηγήτρια Γαλλικής, τ.κ. Αθήνα

ΒΛΑΧΟΓΕΩΡΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1886 – 1966
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΙΡΗΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΑΝΑΓΝ.) ΠΑΣΙΑΚΟΥ 1892 – 1972
Ο Νικόλαος Βλαχογιώργος καταγόταν από τον Άνω Αγόριανη, γεννήθηκε 
στην Συκιά Φθιώτιδας, πήγε στην Αμερική και όταν γύρισε εγκαταστάθηκε 
στην Ομβριακή, σώγαμπρος στον Αναγνώστη Αθ. Πασιάκο. (Αναγνώστη λέ-
γανε όποιον διάβαζε τον Απόστολο στην εκκλησία και ήταν τίτλος που απέδιδε 
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ο δεσπότης). Έμεναν σε ένα διόροφο πέτρινο σπίτι στην πλατεία του χωριού, 
ανατολικά της εκκλησίας. Το σπίτι αυτό κατεδαφίστηκε στη δεκαετία του 1990 
και αναγέρθηκε νέο, που παραμένει ημιτελές μέχρι σήμερα. Λόγω του ότι δεν 
είχαν παιδιά, υιοθέτησαν την Παναγιώτα Γεωργ. Αποστολόπουλου 1944, εγ-
γονή της αδελφής της Ειρήνης, Ευαγγελίας Πασιάκου – Αποστολοπούλου.

ΒΛΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣ. 1898 – 1982
ιερέας την δεκαετία 1940 στην Ομβριακή
ΣΥΖΥΓΟΣ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 1909 – 1996 από Ξυνιάδα
Η καταγωγή του Δημητρίου είναι από την Χιλιαδού (Φιλλιαδώνα). Στην 
Ομβριακή ήρθε από την Άνω Αγόριανη το 1945 και αντικατέστησε τον θα-
νόντα ιερέα Κωνστ. Γκανά. Μετά το 1950 έγινε ιερέας στην Γούρα (Ανάβρα) 
Μαγνησίας.
I.	 Βασίλειος 1929, τ.κ. Αθήνα
II.	 Κωνσταντίνος 1931, τ.κ. Λαμία, παιδιά Δημήτριος, Χρυσούλα
III.	 Ηλίας Βλάχος ή Παπαδημητρίου 1934, Αθήνα, παιδιά Χρυσούλα Δημήτριος

I.	 Βασίλειος του Δημητρίου 1929
	 σύζυγος Λήδα Αθ. Αποστολόπουλου 1932
1.	 Δημήτριος 1956, τ.κ. Αθήνα
2.	 Νεκτάριος 1968, τ.κ. Αθήνα
3.	 Δεσπούλα 1972, τ.κ. Αθήνα

ΒΡΕΚΟΣ ΑΘΑΝ. ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ 1921–2002,
σαρακατσάνος κτηνοτρόφος από Λιβαδειά
ΣΥΖΥΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑ Κ. ΑΛΟΓΑΡΗ 1927, από Δίβρη
I.	 Ματθαίος 1952, τ.κ. Αθήνα
II.	 Γεώργιος 1954, τ.κ. Λαμία
III.	 Ελένη 1958, σύζυγος Βασιλείου Τσάρου από Στυλίδα

I.	 Ματθαίος 1952 του Αθανασίου
	 σύζυγος Παναγιώτα
1.	 Δήμητρα
2.	 Αθανάσιος

II.	 Γεώργιος 1954 του Αθανασίου
	 σύζυγος Ελένη Δανιήλ 1956 από Πουγκάκια Φθιώτιδας
1.	 Δήμητρα 1988
2.	 Αθανάσιος 1992
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ΒΡΕΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ 1926 - 2005, σαρακατσάνος 
κτηνοτρόφος από Λιβαδειά
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ ΑΠ. ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΥ 1932
I.	 Ματθαίος 1957
II.	 Απόστολος 1961

ΓΕΜΕΝΕΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1908 – 
1995, ξυλουργός
1ΟΣ ΓΑΜΟΣ: ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΘΕΟΔ. ΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ 1912, από Μ. Ασία
είχε ένα γιό, τον Γιώργο, από τον πρώτο γάμο, που γεννήθηκε το 1933 στον 
Πειραιά.
Ο Κωνσταντίνος, ήρθε στην Ομβριακή στην Κατοχή από τον Πειραιά και 
ήταν Μικρασιάτης, καταγωγή Θεραπιά – Κωνσταντινούπολης

2ΟΣ ΓΑΜΟΣ: ΖΩΗ ΝΙΚ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ 1918, Ροβολιάρι Φθιώτιδας
Δεν υπάρχουν παιδιά από τον 2ο γάμο

ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1915, αστυνομικός από Βράχα 
Ευρυτανίας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ ΑΝΔ. ΛΟΖΟΥ 1931
I.	 Μαρία 1952, σύζυγος Ανδρέα Κουστόγιαννου από Λιδωρίκι, τ.κ. Αθήνα

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 1928, από Νεοχώρι Υπάτης
ΣΥΖΥΓΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, από Λευκάδα
I.	 Γεώργιος 1960, γυμναστής, υπάλληλος εργοστασίου «ΝΟΜΙΚΟΣ»
II.	� Γεωργία, φιλόλογος, σύζυγος Γεράσιμου Αργύρη από Μεγανήσι Λευ-

κάδας
	
I.	 Γεώργιος του Ηρακλή 1960
	 σύζυγος Χρυσούλα Μπουντουρίδου 1964, από Νέο Μοναστήρι
1.	 Παρασκευή 1985, πτυχιούχος ψυχολογίας

ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, 1878 – 1907
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΥΓΕΝΩ ΘΕΟΧΑΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ
I.	 Παναγιώτης 1904 – 1995, οργανοπαίχτης λαούτου, γεωργός
II.	� Αντώνιος 1907 – 1957 , οργανοπαίχτης κλαρίνου, γεωργός, γανωτής, 

δραγάτης στα αμπέλια,
III.	 Αθανασία 1911, σύζυγος Τριαντάφυλλου Στεργιόπουλου
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I.	 Παναγιώτης του Αθανασίου 1904 – 1995
	 σύζυγος Ζωή Περισσίου 1919 – 2007, από Παλαμά
1.	 Ευγενία 1954, σύζυγος Αριστοτέλη Τσίγκου από Πύργο, τ.κ. Αθήνα
2.	 Αθανάσιος 1955, Αστυνομικός
Ο Παναγιώτης Γιαννούκος δεν έλλειπε από κανένα γάμο και πανηγύρι ολό-
κληρης της περιοχής από την δεκαετία του 1920 – 1980, γνωστός σαν «τ΄ 
αηδόνι της Θεσσαλίας»

II.	 Αντώνιος του Αθανασίου 1907 – 1957
	 σύζυγος Ευτυχία Νικ. Κακλή 1912 – 2003
1.	 Αθανάσιος 1938, Αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα
2.	 Γεώργιος 1941, Τελωνειακός, τ.κ. Αθήνα
3.	 Ευγενία 1945, σύζυγος Ανδρέα Κατσαρού, από Σμόκοβο, τ.κ. Αθήνα
4.	 Νικόλαος 1948, υπάλληλος Συνεταιρισμού Ομβριακής
	
1.	 Αθανάσιος του Αντωνίου 1938, Αστυνομικός
	 σύζυγος Αικατερίνη Κ. Μαντάλοβα 1946, από Βελεσιώτες
α.	 Ευτυχία 1972, καθηγήτρια
β.	 Αντώνιος 1973, τεχνικός αεροσκαφών

2.	 Γεώργιος του Αντωνίου 1941, Τελωνειακός
	 σύζυγος Βασιλική Βαïου Καρυώτη 1948
α.	 Αντώνιος

4.	 Νικόλαος του Αντωνίου 1948
	 σύζυγος Δέσποινα Βασ. Ζάχαρη 1956
α.	� Ευτυχία 1977, πτυχιούχος Παντείου Πανεπιστημίου Πολιτικών Επιστη-

μών, σύζυγος Ευστρατίου Κέκου, τ.κ. Αθήνα
β.	 Βασιλική 1979, πτυχιούχος ΤΕΙ διοίκηση επιχειρήσεων

ΓΙΑΧΟΥΝΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 1805, κτηματίας
ΣΥΖΥΓΟΣ ………………
I.	� Αθανάσιος 1827, κτηματίας. Επειδή ήταν κοντός, μετονομάστηκε σε 

Κοντονάσιος, όπου και αναπτύσσεται στην αντίστοιχη σελίδα.
IΙ.	 Παναγιώτης 1832, γεωργός

II.	 Παναγιώτης του Αντωνίου 1832, γεωργός
	 σύζυγος ………….
1.	 Κωνσταντίνος 1856, γεωργός, κτηνοτρόφος
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2.	 Ελένη, σύζυγος Γιαννάκη Αθ. Σακελλαρίου (Μαγκλάρας)
3.	 Γεώργιος 1958
4.	 Αικατερίνη, σύζυγος Στυλιανού Λύτρα
5.	 Παρασκευή, σύζυγος Παπαγγελή Σκάρμιτσα (Θαυμακός)

1.	 Κωνσταντίνος του Παναγ. 1856, γεωργός
	 σύζυγος Σοφία Γκιαούρη 1860 – 1918 από Σταυρό Λαμίας
α.	 Ανδριανή 1884, σύζυγος Μερτζάνη από Θαυμακό
β.	 Αντώνιος 1886, μετανάστευσε και έμεινε στη Αμερική
γ.	� Χρήστος 1890, πέθανε νέος στο Θαυμακό
	 κοντά στην αδερφή του Ανδριανή
δ.	 Θωμάς 1893 – 1981, γεωργός
ε.	� Ιωάννης 1896, πέθανε νέος στο Θαυμακό 

κοντά στην αδερφή του Ανδριανή
στ.	 Δημήτριος 1901, μεταδημότευσε στην Αγόριανη
ζ.	 Ευδοξία, σύζυγος Σελεγκούνη τ.κ. Αθήνα

δ.	 Θωμάς του Κων/νου 1893 – 1981
	 σύζυγος Σοφία Στυλιανού Περώνη 1902 – 1961
αα.	 Βασιλική 1921, σύζυγος Κων. Μπαλκούρα από Βελεσιώτες
ββ.	 Στυλιανός 1923, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946 – 1949
γγ.	 Κωνσταντίνος 1926
δδ.	 Ιωάννης 1930
εε.	 Δημήτριος 1932
στ.	 Παναγιώτης 1935
ζζ. 	 Γεώργιος 1945

γγ.	 Κωνσταντίνος του Θωμά 1926
	 σύζυγος Μαγκαφούλα Μανιά από Κάσσο
•	 Μαρία

δδ.	 Ιωάννης του Θωμά 1930
	 σύζυγος Βασιλική Στ. Πέτσα 1936
•	 Θωμάς

εε.	 Δημήτριος 1932 του Θωμά
	 σύζυγος Βασιλική Λάϊου από Αγρίνιο
•	 Θωμάς
•	 Σοφία
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στ.	 Παναγιώτης του Θωμά 1935
	 σύζυγος Ελένη Αγγελομένου από Αγρίνιο
•	 Στυλιανός
•	 Κωνσταντίνος

ζζ.	 Γεώργιος του Θωμά 1943
	 σύζυγος Μαρία Σεκερζή από Αθήνα
•	 Θωμάς
•	 Ουρανία
Η οικογένεια ΓΙΑΧΟΥΝΤΗ είχε πολλά κτήματα στην Ομβριακή, τα οποία 
πούλησαν. Κατά την διάρκεια του εμφυλίου 1946–49, οι απόγονοι του Θωμά 
Γιαχουντή εγκαταστάθηκαν μονίμως στην Αθήνα.

3.	 Γεώργιος του Παναγιώτη 1858 – 1910, γεωργός
	 σύζυγος Αναστασία Χρ. Παπαχρήστου 1865
α.	 Δημήτριος 1893, εγκαταστάθηκε στην Παναγιά
β.	 Βασίλειος 1899
γ.	 Κωνσταντία, σύζυγος Λιλιοπούλου από Θαυμακό
δ.	 Θωμαή, σύζυγος Γιάννη Ρωχά από Ανάβρα
ε.	 Χαρίκλεια 1905, σύζυγος Καρκαβίλα από Φιλιαδώνα
	
β.	 Βασίλειος του Παναγιώτη 1899, γεωργός
	 σύζυγος Βασιλική 1904
αα.	 Γεώργιος 1929 (Σφαρίδας)
ββ.	 Αιμιλία 1931
γγ.	 Ελένη 1933					   
δδ.	 Χρήστος 1935
εε.	 Δημήτριος 1936
στ. Νικόλαος 1938

ΓΚΑΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1840 – 1880, ιερέας
ΣΥΖΥΓΟΣ …………….

Η παράδοση αναφέρει ότι τον Παπακώστα Γκανά τον δηλητηρίασε το 
1880 – λίγο πρίν την απελευθέρωση – από τους Τούρκους - μέσω του αγι-
άσματος, ο ένας από τους δύο άλλους παππάδες που λειτουργούσαν τότε 
στην Ομβριακή.

Η εφημερίδα ΠΑΛΙΓΕΝΕΣΙΑ (ΑΘΗΝΩΝ) της 27.1.1880 γράφει τα εξής:
«Πληροφορούμεθα, ότι είς έν χωρίον του Δομοκού, Ομβριακή ονομαζό-

μενον, συνέβη το ακόλουθον φρικώδες κακούργημα. Εις το ειρημένον χωρίον 

μεταδημότευσαν όλοι
και εγκαταστάθηκαν
στη Λαμία}
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υπήρχον δύο ιερείς, αλλά ηθέλησε να γίνει και τρίτος. Οι δύο προσέφερον 
ως λέγουσι είς τον αρχιερέα Θαυμακού 20 λίρας, ίνα μη χειροτονήσει τον 
τρίτον, αλλά ο τρίτος δούς 30 λίρας εγένετο ιερεύς. Οτε λοιπόν μετέβει εις 
το χωρίον του να λειτουργήσει, οι δύο ιερείς εκδίκησιν πνέοντες κατ αυτού, 
έρριψαν εντός του ποτηρίου δηλητήριον, όπερ πιών ο ιερεύς εδηλητηριάσθη, 
και εν ολίγοις ώραις απεβίωσεν. Λέγεται ότι την δηλητηρίασιν εβεβαίωσαν 
και οι ιατροί, ανατομόντες το πτώμα του νεκρού».

Παιδιά:
Ι.	 Μαρία 1867-1937, σύζυγος Αθανασίου Λ. Πάλλα
ΙI.	 Κωνσταντίνος (Αναγνώστης) του Κων. 1879 – 1945, γεωργός, ιερέας

II.	 Κωνσταντίνος του Κωνστ. 1879 – 1945, ιερέας
	 σύζυγος Ευαγγελία Βασ. Κόκκινου
1.	 Σεβαστή 1908, πέθανε μικρή
2.	 Αθανάσιος 1910, υπάλληλος Υπουργείου Υγείας, τ.κ. Αθήνα
3.	� Αικατερίνη 1914, σύζυγος Κωνστ. Ξυνοτύρα, ιερέας Ομβριακής & Ερυ-

θρών (Κριεκούκι)
4.	 Βασιλική 1914 – 1949, σύζυγος Χρήστου Τσιότρα
5.	 Γεώργιος 1916 πέθανε νέος

Δεκαετία 1920. Από αριστερά Νικολάκης Γουργιώτης, Ιερέας Κων. Γκανάς, Γεώργιος 
Νικολακόπουλος.
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Ο Κων/νος Κων. Γκανάς έγινε επίσης ιερέας στην Ομβριακή το 1917, 
μέχρι το 1945 που απεβίωσε.

Η Βασιλική, σύζυγος Χρ. Τσότρα είχε τραγικό τέλος το καλοκαίρι του 
1949 κατά την διάρκεια του εμφυλίου, όταν μαζί με άλλους χωριανούς πήγαν 
να καθίσουν στον ίσκιο της Ιτιάς στον Αϊ Δημήτρη στην άκρη της Λίμνης, 
και εξεράγη μια βόμβα, που είχαν τοποθετήσει οι αντάρτες. Εκτός από την 
Βασιλική σκοτώθηκε και ο Μιλτιάδης Παπαντώνης από την Παναγιά και 
τραυματίστηκε ο Οδυσσέας Πάλλας, από την Ομβριακή.

Στον Αϊ Δημήτρη κοντά στο σύνορο με το κτήμα Παναγιάς υπήρχε τότε 
μία μεγάλη πηγή που έβγαζε γύρω στις 5 – 6 ίντσες νερό και χρησιμοποι-
ούνταν κυρίως για πότισμα των πολλών ζώων που υπήρχαν τότε (Άλογα – 
Γελάδια – Πρόβατα – Γίδια) Η μεγάλη αυτή πηγή στέρεψε στην δεκαετία του 
1960 λόγων των γεωτρήσεων που έγιναν στην γύρω περιοχή. Το χειμώνα που 
ήταν ανεβασμένα τα νερά της λίμνης, οι ψαράδες τραβούσαν τις βάρκες τους 
στον αύλακα του νερού, μπροστά στο σπίτι που είχαν για τα εργαλεία τους.

ΓΚΑΡΙΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 1889–1970,
σαρακατσάνος κτηνοτρόφος από Φουρνά
ΣΥΖΥΓΟΣ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΚΑΡΑΚΙΚΕ
I.	 Ευάγγελος 1919 – 2007, κτηνοτρόφος – γεωργός
II.	 Παναγιώτα 1921 – 1998, σύζυγος Δημητρίου Σούλιου
III.	 Ηλίας 1924 – 1996, κτηνοτρόφος – γεωργός
IV.	 Δημήτριος 1926, κτηνοτρόφος – γεωργός
V.	 Νικόλαος 1930 – 1998, κτηνοτρόφος – γεωργός
	
I.	 Ευάγγελος του Ιωάννη 1919 – 2007 από Παύλο
	 σύζυγος Παναγιώτα Ψαλίδα 1925, από Άγραφα
1.	 Ιωάννης 1954, υπάλληλος ΟΤΕ, τ.κ. Αθήνα
2.	 Αθανάσιος 1955, γεωπόνος, τ.κ. Λαμία
3.	 Αναστάσιος 1959, οδοντίατρος τ.κ. Λαμία

1.	 Ιωάννης του Ευαγγέλου 1954
	 σύζυγος Ευρυδίκη Βόγκα 1960
α.	 Ευάγγελος 1984
β.	 Δημήτριος 1988

2.	 Αθανάσιος του Ευαγγέλου 1955
	 σύζυγος Δήμητρα Ανδριτσοπούλου 1956, από Κορομηλιά
α.	 Παναγιώτα 1987
β.	 Ευάγγελος 1988
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3.	 Αναστάσιος του Ευαγγέλου 1959
	 σύζυγος Γεωργία Μαλούκου 1966
α.	 Παναγιώτης 1989
β.	 Μάριος 1995

III.	 Ηλίας του Ιωάννη 1924 – 1996 από Παύλο Βοιωτίας
	 σύζυγος Καλλιόπη Β. Φούντα 1934 – 2007, από Λιμογάρδι Φθιώτιδας
1.	 Ιωάννης 1958
2.	 Βασίλειος 1960, καθηγητής τ.κ. Θεσσαλονίκη

1.	 Ιωάννης του Ηλία 1958
	 σύζυγος Βάϊα Λιάρου 1962, από Οξυά Καρδίτσας
α.	 Ηλίας 1984
β.	 Αθανάσιος 1989
γ.	 Παναγιώτης 1996

2.	 Βασίλειος του Ηλία 1960
	 σύζυγος Ελένη Κωνσταντινίδη 1965, καθηγήτρια
α.	 Ηλίας 1997
β.	 Παναγιώτης 1999

IV.	 Δημήτριος του Ιωάννη 1926
	 σύζυγος Άννα Αλ. Καλαμπαλίκη 1934 – 2007
1.	� Χαρίκλεια 1961, πτυχιούχος Βιομηχανικής Πειραιά, σύζυγος Δημητρίου 

Τάση, τ.κ. Ηγουμενίτσα
2.	 Ιωάννης 1963, γεωπόνος, υπάλληλος εργοστασίου «ΝΟΜΙΚΟΣ»

2.	 Ιωάννης του Δημητρίου 1963
	 σύζυγος Σοφία Απ. Μπαλογιάννη 1968
α.	 Δημήτριος 1997
β.	 Θωμαή 1999

V.	 Νικόλαος του Ιωάννη 1930 – 1998
	 σύζυγος Κωνσταντία Κούλια 1939 από Γαβράκια
1.	 Χαρίκλεια 1964, σύζυγος Βύρωνα Γ. Κοντογεώργου, τ.κ. Λαμία
2.	 Ιωάννης 1966, γεωπόνος
3.	 Δημήτριος 1968, γυμναστής
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ΓΚΑΡΙΛΑΣ ΦΩΤΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 1889 – 1988,
σαρακατσάνος κτηνοτρόφος
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ ΝΙΚ. ΜΟΣΧΟΥ 1895 – 1990 από Μαλεσίνα
I.	 Παναγιώτα 1932, σύζυγος Αλεξ. Μπακοστέργιου
II.	 Κωνσταντία 1934, σύζυγος Βασ. Κεραμύδα
III.	 Ελένη 1936, σύζυγος Δημ. Φωλιά

ΓΚΑΡΙΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 1916–1990,
σαρακατσάνος – Κτηνοτρόφος
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΩΝ. ΜΟΣΧΟΥ 1927 από Αταλάντη
I.	 Ελένη 1946, σύζυγος Κων/νου Μπόμπα από Πελασγία
II.	� Αντωνία 1950, σύζυγος Αθαν. Νταλταρή από Θερμοπύλες, τ.κ. Αθήνα
III.	 Λουκία 1952, σύζυγος Ευάγγελου Παπαντζέλου, τ.κ. Αθήνα
IV.	 Αθανάσιος 1955, σύζυγος Μαρία

IV.	 Αθανάσιος του Ευαγγέλου 1955 ιδ. Υπάλληλος
	 σύζυγος Μαρία Κατή 1955 από Καλύβια Καρδίτσας
1.	 Ευάγγελος 1985
2.	 Δημήτριος 1990

ΓΚΑΡΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 1918 – 2004
σαρακατσάνος από Παύλο
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΗΛ. ΤΥΜΠΑΛΕΞΗ 1932 από Βαθύλακο
I.	 Ελένη 1955, σύζυγος Παύλου Σπανού από Θαυμακό
II.	 Βασιλική 1957
III.	 Αθανάσιος 1959, πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Πειραιά
IV.	 Ηλίας 1961,
	
IV.	 Ηλίας του Γεωργίου 1961
	 Krastina Gábena 1964 από Βουλγαρία
1.	 Γεώργιος 2004

ΓΟΥΡΓΙΩΤΗΣ
Όπως αναφέρουμε και στους Αποστολοπουλαίους, πρόκειται για την ίδια 
ρίζα. Η καταγωγή τους ήταν από την Γούρα (Ανάβρα) Μαγνησίας και ήλθαν 
στην Ομβριακή γύρω στα 1800 – 1810 με το όνομα Μπουσνάκης ή Μπου-
σινάκης και μετονομάστηκαν σε ΓΟΥΡΓΙΩΤΗΣ, λόγω καταγωγής.
Ο πρώτος πρέπει να ήταν ο Κωνσταντίνος και να είχε γιούς τον Ευστάθιο 
και τον Αναστάσιο ρίζα των Αποστολοπουλαίων.
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Ευστάθιος του Κωνσταντίνου 1812
	 σύζυγος ……………….
I.	 Κωνσταντίνος 1836 – 1915, ράπτης, γεωργός
II.	 Αθανάσιο 1850, γεωργός
	 Δεν είναι γνωστό αν είχε άλλα παιδιά, ούτε πια είχε σύζυγο.

I.	 Γουργιώτης Κωνσταντίνος του Ευσταθίου 1836 – 1915
	 σύζυγος Μαλάμω Ι. Κολοβού
1.	 Ευστάθιος 1860 – 1939, γεωργός
2.	 Ανθή 1863, Νικολάου Δ. Χατζόπουλου
3.	 Γεώργιος (Γάκης) 1867 – 1928, γεωργός, αλιεύς
4.	 Αικατερίνη (Τένιω) 1870, σύζυγος Κων/νου Βάϊου Καρυώτη
5.	 Αριστείδης 1873 – 1913, γεωργός
6.	 Ελένη 1878, σύζυγος Θεόδωρου Δ. Κάκκου
7.	 Δημήτριος 1882 – 1971, γεωργός, παντοπώλης

1.	 Ευστάθιος του Κων/νου 1860 – 1939
	 σύζυγος Ελένη Θεοδ. Μανωλόπουλου 1870 – 1957
α.	 Θωμάς 1889 - 1973, γεωργός
β.	� Ηρακλής 1891 – 1917, πέθανε νέος το 1917, χρημάτισε γραμματέας 

στην κοινότητα Ομβριακής 1915 – 1917, αφού είχε πάει στην Αμερική
γ.	� Θεόδωρος 1892 – 1918. Σκοτώθηκε στον Α Παγκόσμιο Πόλεμο στο 

VERDEN της Γαλλίας, όπου είχε σταλεί σαν αμερικανός στρατιώτης. 

Επάνω: Πλατεία Ομβριακής με χιόνι 1958. Από αρι-
στερά Σπίτι Βλαχογιώργου, Α. Παπαποστόλου και 
δεξιά Γεωργίου Κοντονάσιου σήμερα «Πέτρινο». 
Εικονιζόμενοι Ηρακλής Γουργιώτης, Θεόδ. Απο-
στολόπουλος, Γεώργιος Γουργιώτης. Φωτεινή και Κωνσταντία

Ε. Γουργιώτη 1929
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Είχε μεταναστεύσει στην Αμερική και πήρε αμερικανική υπηκοότητα, 
χολωμένος από μη ενημέρωση από την οικογένειά του για τον θάνα-
το του αδελφού του Ηρακλή. Στις 27 Νοεμβρίου 1999 οι συγγραφείς 
του παρόντος βιβλίου, που είναι ανεψοί του Θεόδωρου Γουργιώτη από 
την μητέρα, ταξίδεψαν μέσω Γερμανίας, Βελγίου, Λουξεμβούργου, στο 
BERDEN και εντόπισαν τον τάφο του, στο Αμερικανικό Νεκροταφείο 
MEUSE ARGONE, ύστερα από 80 χρόνια από τον θάνατό του.

δ.	 Ανθίτσα 1894-1947, σύζυγος Γεωργίου Κ. Κυριαζή
ε.	 Ευδοξία 1896, δύο γάμους
	 1ος Βασίλειος Βασιλόπουλος από Πουρνάρι Δομοκού κόρη Ανδρομάχη
	 2ος Ηλίας Καψιώτης από Εκκάρα Δομοκού
	 παιδιά: Κωνσταντίνος, Ευστάθιος, Αικατερίνη, Θεόδωρος
στ.	 Αμαλία 1900-1979, σύζυγος Νικολάου Αν. Αποστολόπουλου
ζ.	� Αθανάσιος 1904-1947, γεωργός. Τον σκότωσαν αντάρτες στον εμφύλιο
η.	� Φωτεινή 1908, σύζυγος του δάσκαλου, Αντωνίου Γ. Οικονόμου από Κα-

ϊτσα (Μακρυρράχη) Δομοκού
	 παιδιά: Γεώργιος, Χαρίκλεια, Δήμητρα
θ.	� Κωνσταντία 1910-1980, σύζυγος Κων/νου Κούστελου από Ευρυτανία, 

κατοίκου Στυλίδας, χωρίς απογόνους

α.	 Θωμάς 1889 - 1973 του Ευσταθίου, γεωργός
	 σύζυγος Μαρία (Μαριγούλα) Αντ. Αντωνοπούλου 1902 – 1991
αα.	 Θεόδωρος 1923 – 1947, σκοτώθηκε στον εμφύλιο το 1948
ββ.	 Ηρακλής 1924 – 1994, έμπορος
γγ.	 Ευστάθιος 1926, αγρότης
δδ.	 Γεώργιος 1929, σκοτώθηκε στον εμφύλιο το 1948

ββ.	 Ηρακλής του Θωμά 1924 – 1994
	 σύζυγος Χρυσαυγή Γ. Θέου 1934
•	 �Γεωργία 1959, σύζυγος Θωμά Τσακαλογιάννη, παιδιά Χριστόφορος, 

Κατερίνα, τ.κ. Αθήνα
•	 Θωμάς 1962, τ.κ. Αθήνα
•	 Θεόδωρος 1975, τ.κ. Αθήνα

γγ.	 Ευστάθιος του Θωμά 1926
	 σύζυγος Μαρία Β. Χριστοδούλου 1936 από Παλαμά
•	 �Θεοδώρα 1960, τραπεζικός υπάλληλος, σύζυγος Αντωνίου Παπαθανα-

σίου, τ.κ. Αθήνα, παιδιά: Βασιλική, Δημήτριος
•	 Γεώργιος 1963, γεωπόνος
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•	 Γεώργιος του Ευσταθίου 1963
	 σύζυγος Μαρία Δ. Κοκοράβα 1967 από Καλαμπάκα
	 Ευστάθιος 1999
	 Ευμορφία 2000

ζ.	 Αθανάσιος του Ευσταθίου 1904 – 1947
	 σύζυγος Βασιλική Ι. Πέτρου 1912 - 1993 από Μακρυρράχη
αα.	 Ηρακλής 1936 – 1995, γεωργός, τ.κ. Περιβόλι
ββ.	 Ελένη 1937, σύζυγος Νικ. Κουμπαράκη, τ.κ. Κόμμα Λαμίας,
	 παιδιά: Θωμαή, Κωνσταντία
γγ.	 Ευαγγελία 1939
δδ.	 Ευστάθιος 1942, αστυνομικός, τ.κ. Αλμυρός

αα.	 Ηρακλής του Αθανασίου 1936–1995
	 σύζυγος Ελένη Δίπλα από Περιβόλι
•	 Αθανάσιος 1970, τ.κ. Αθήνα	
•	 Ευάγγελος 1972, τ.κ. Αθήνα

•	 Αθανάσιος του Ηρακλή 1970
	 σύζυγος Ιωάννα Παρασκευοπούλου
	 Ηρακλής 2007

•	 Ευάγγελος του Ηρακλή 1972
	 σύζυγος Βασιλική Παυλογιάννη
	 Ηρακλής 2003

δδ.	 Ευστάθιος του Αθανασίου 1942
	 σύζυγος Μαγδαληνή Γ.Τσαλάγκα 1956 από Φυλάκη Αλμυρού
•	 Βασιλική 1977
•	 Αθανασία 1979
•	 Ευαγγελία 1981

3.	 Γεώργιος (Γάκης) του Κωνσταντίνου 1867 – 1913
	 σύζυγος Χρυσούλα Ντάλη, από Πλατύστομο Φθιώτιδος
α.	� Βασίλειος 1894, μετανάστευσε στην Αμερική. Σκοτώθηκε σε τροχαίο 

ατύχημα το 1995. Το διάβασε στο internet ο Τριαντάφυλλος, γιος του 
Γεωργίου (1938)

β.	 Τριαντάφυλλος 1899 – 1989, γεωργός
γ.	 Ευαγγελία 1902, σύζυγος Αντωνίου Γ. Νικολακόπουλου
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δ.	 Κωνσταντίνος 1905, σύζυγος Αναστασία,μεταδημότευσε στον Πειραιά
ε.	 Ιουλία 1906 – 1996, σύζυγος Αθανασίου Ν. Κοντονάσιου
στ.	 Φωτεινή 1909, πέθανε νέα το 1926 από αιματορικό πυρετό

β.	 Τριαντάφυλλος του Γεωργίου 1899 – 1989
	 σύζυγος Βασιλική Γ. Παπαποστόλου 1906 – 1999
αα.	 Δέσποινα 1929 – 1948, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946 – 1949
ββ.	 Φωτεινή 1931, σύζυγος Βασ. Μαντζανά τ.κ. Αθήνα
γγ.	 Μαρία 1933, σύζυγος Αποστόλου Καλογήρου, τ.κ. Πειραιάς
δδ.	 Χρυσούλα 1935, σύζυγος Θεοδώρου Μαντολόβα, τ.κ. Αθήνα
εε.	 Γεώργιος 1938, οδοντίατρος, τ.κ. Δομοκός – Λάρισα

Ο Τριαντάφυλλος κατά τον εμφύλιο 1946 – 1946 ήταν σημαίνον στέλεχος 
στο ΚΚΕ και χρημάτισε φρούραρχος με δικαιοδοσία από Καϊτσα (Μακρυρ-
ράχη) μέχρι Ευρυτανία. Στα καθήκοντα του Φρουραρχείου ήταν η συλλογή 
πληροφοριών από τα γύρω χωριά και τα κέντρα στρατού.

εε.	 Γεώργιος του Τριαντάφυλλου 1938
	 σύζυγος Πολυάνθη Αχ. Βασιλείου 1950 από Σκοτούσα Φαρσάλων
•	 �Βασιλική 1978, τραπεζικός υπάλληλος, σύζυγος Γεωργίου Μπιρτσιάνη, 

τ.κ. Λάρισα
•	 �Τριαντάφυλλος 1972, γεωπόνος – κτηματίας, σύζυγος Βικτωρία Γάτσι-

ου, τ.κ. Βόλος

δ.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1905
	 σύζυγος Αναστασία
αα.	 Παναγιώτης, δικηγόρος
ββ.	 Αγγελική
γγ.	 Χρυσούλα

5.	 Αριστείδης του Κωνσταντίνου 1873 – 1937
	 �σύζυγος Στ. Ν. Αναγνωστόπουλου 1871 – 1975, από Πιστωτά Φθιώτιδας
α.	 Ευτυχία 1900 – 1918, πέθανε από την επιδημία γρίπης το 1918
β.	 Απόστολος 1903 – 1934, γεωργός
γ.	� Ιωάννης 1905 – 1947, αστυνομικός τον σκότωσαν οι αντάρτες στον 

εμφύλιο 1946-1949
δ.	 Ευάγγελος 1907 – 1932
ε.	 Βάϊα 1910 – 1950, σύζυγος Σωτήρη Παλιούρα από Φάρσαλα
στ.	 Νικόλαος 1911 – 1997, γεωργός



72

β.	 Απόστολος του Αριστείδη 1903 – 1934
	 σύζυγος Ευδοξία Καντήλα 1807 – 1989 από Βελεσιώτες
αα.	 Ευτυχία, 1930 σύζυγος Δημ. Ζάχου από Παναγιά
ββ.	 Ευαγγελία, 1933 σύζυγος Δημ. Νασέλου από Εκκάρα	
Μετά τον θάνατο του Απόστολου η χήρα Ευδοξία παντρεύτηκε τον Ευάγ-
γελο Καϊνάρη από την Ομβριακή

γ.	 Ιωάννης του Αριστείδη 1905 – 1947
	 σύζυγος Ευσταθία Αθαν. Καραναστάση 1907-1985 από Σταυρό Λαμίας
	 Δεν είχαν απογόνους.

στ.	 Νικόλαος του Αριστείδη 1911 – 1997
	 σύζυγος Γεωργία Ε. Μπάμπαλη 1912 – 1994 από Περιβόλι
αα.	 Αριστείδης 1941, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Σπύρος 1946 – 1970

αα.	 Αριστείδης του Νικολάου 1941
	 σύζυγος Αργυρώ Λ. Κόκκινου 1946 από Ήπειρο
•	 Γεωργία 1970, γεωπόνος, σύζυγος Γεωργίου Κουτάκου, τ.κ. Αθήνα
•	 �Νικολέτα 1972, συντηρήτρια αρχαιοτήτων, σύζυγος Δημ. Παπαδημη-

τρίου, τ.κ. Αθήνα

7.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1882 – 1971
	 σύζυγος Σοφία Γεωρ. Οικονόμου 1897 – 1979
α.	 Βάϊα 1914, σύζυγος Νικ. Περώνη, δίδυμη με την Μαλάμω
β.	 Μαλάμω 1914, σύζυγος Γεωρ. Κλητοράκη από Κομποτάδες
γ.	 Γεωργία 1917, σύζυγος Ζαχαρία Λασπιά τ.κ. Λαμία
δ.	 Αντιγόνη 1918, παντρεύτηκε στην Αμερική τον Ιωάννη Ζώτο
ε.	� Ιωάννης 1920 – 1992, γεωργός, ιδ. υπάλληλος, τ.κ. Ομβριακή - Λάρισα
στ.	 Πάτροκλος 1925, ιδ. Υπάλληλος, τ.κ. Λάρισα
ζ.	� Ελένη 1926, σύζυγος Χρήστου Γουμενόπουλου από Θαυμακό, ιδιοκτή-

της τεχνικών σχολών, τ.κ. Λάρισα

ε.	 Ιωάννης του Δημητρίου 1920 – 1992
	 σύζυγος Κωνσταντία Μπαντέ 1926 από Λεύκα
αα.	� Δημήτριος 1954, ηλεκτρονικός υπάλληλος Πολεμικής Αεροπορίας, τ.κ. 

Λάρισα
ββ.	� Χαράλαμπος 1956, ηλεκτρολόγος υπάλληλος Πολεμικής Αεροπορίας, 

τ.κ. Λάρισα
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αα.	 Δημήτριος του Ιωάννη 1954
	 σύζυγος Άννα Ψημένου 1954 από Μεσενικόλα
•	 Ιωάννης 1992
•	 Άρτεμις 1995

ββ.	 Χαράλαμπος του Ιωάννη 1956
	 σύζυγος Ελένη Αγγελούση 1960 από Λάρισα
•	 Αικατερίνη 1983
•	 Κωνσταντία 1988

στ.	 Πάτροκλος του Δημητρίου 1925
	 σύζυγος Ελένη Κακάβα 1922 από Δομοκό
αα.	 Παγώνα 1968, δασκάλα

II.	 Αθανάσιος του Ευσταθίου 1850
	 σύζυγος Αικατερίνη Ράπτη, από Βελεσιώτες
1.	 Νικόλαος 1881 – 1956, γεωργός – μυλωθρός
2.	 �Θωμαή, πρώτη σύζυγος του Απόστολου Τριανταφύλλου Στεργιόπουλου

1.	 Νικόλαος γνωστός ως Νικολάκης του Αθανασίου 1881 – 1956
	 σύζυγος Βάϊα Γεωργ. Νικολάου 1879 – 1957
α.	 Αθανάσιος 1909, πέθανε νέος
β.	 Βασιλική 1912 – 1985, σύζυγος Στυλ. Ανδ. Ρίζου
γ.	 Μαρίκα 1915 – 1959, σύζυγος Στυλ. Κ. Πανάρα
δ.	 Φωτεινή 1919 – 2005
ε.	 Γεώργιος 1921 – 1989, γεωργός – μυλωθρός
στ.	 Κλεομένης 1925, πέθανε νέος

ε.	 Γεώργιος του Νικολάου 1921 – 1989
	 σύζυγος Ειρήνη Δ. Κοκκίνου 1931 – 1992
αα.	 Αθανάσιος 1961, αστυνομικός
ββ.	 Βάια, σύζυγος Αθαν. Παπαδόπουλου, τ.κ. Αθήνα

αα.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1961
	 σύζυγος Ρεβέκα Γιαννακίδου 1971 από Θεσσαλονίκη
•	 Ειρήνη 2002
•	 Γεώργιος 2004

Ο Νικολάκης Γουργιώτης, παρατσούκλι Γκρέκας, και ο Σεραφείμ Ζαχαρής, 
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παρατσούκλι Κοντέσας, είχαν Μύλο στο δρόμο που πάει για τα σχολείο και 
το Μοναστήρι δίπλα στο ρέμα που έρχεται από τον Άμπλα και Μαχιού. Το 
μύλο αυτό λειτούργησαν μέχρι την δεκαετία του 1980 ο γιός του Νικολάου, 
Γιώργος, με τον θετό γιό τον Σεραφείμ Ζαχαρή, Δημήτριο Μπεκρή. Περισ-
σότερα για το μύλο, βλέπε στον Σεραφείμ Δημ. Ζαχαρή.
Φαίνεται όμως, ότι υπήρχαν και άλλοι Γουργιωταίοι, που αναφέρονται στο 
Μητρώο Αρρένων Ομβριακής και στους εκλογικούς καταλόγους του 1915, 
για τους οποίους όμως δεν υπάρχουν επαρκή στοιχεία.
Στο συμβόλαιο πώλησης 14570 της 25.09.1921 του υποθηκοφυλακείου Δο-
μοκού οι Λάζαρος Δημ. Γουργιώτης γ. 1878 και Σταύρος Δημ. Γουργιώτης 
γ. 1883, κάτοικοι Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, ορίζουν ως πληρεξούσιο 
τους Δημ. Κ. Γουργιώτη παντοπώλη να πωλήσει σπίτι, που προήλθε εκ κλη-
ρονομίας του αποβιώσαντος το 1906 πατρός των, στον Χρήστο Μουντούρη 
(Καϊνάρη). Το σπίτι αυτό συνορεύει με οικία Χρήστου Αθαν. Μουντούρη 
(Καϊνάρη), Αθ. Καργιώτη, Αφρούδος Μπελή και Δρόμο. Στο πλήρες Δημο-
τικό Σχολείο Θηλέων Ομβριακής των σχολικών ετών 1917 – 1918 και 1918 
– 1919 αναφέρονται σαν μαθήτριες η Μαρία Λαζάρου Γουργιώτου γ. 1907 
και Θωμαή Λαζάρου Γουργιώτου γ. 1909, που μετανάστευσαν στην Αμερική.

ΓΟΥΣΙΑΣ ή (ΠΡΙΤΣΟΣ) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. 1910 – 1989
από Δίλοφο Κοζάνης
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ Σ. ΔΑΛΛΑ 1914 – 2005 από Δίλοφο
I.	 Ελευθέριος 1937, οικοδόμος
II.	 Αικατερίνη 1940, σύζυγος Νικολάου Βάφκαρη, τ.κ. Θεσσαλονίκη
III.	 Λουκία 1944, σύζυγος Θεοδ. Αθ. Περώνη
IV.	 Στυλιανός 1947, οικοδόμος

I.	 Ελευθέριος του Βασιλείου 1937
	 σύζυγος Βασιλική Αθ. Καλέα 1946
1.	 Βασίλειος 1976
2.	 Μελπομένη 1979, σύζυγος Ιωάννη Σαραγιάννη, τ.κ. Αθήνα

ΓΟΥΣΙΑΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ τον εκτέλεσε ο Στρατός μετά την 
σύλληψή του στον εμφύλιο 1946–1949, έπειτα από δίκη σε στρατ. της Λάρισας.

ΓΡΑΒΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛ. 1890 – 1977, ποιμήν - γεωργός
	 σύζυγος Χρυσούλα Δημ. Λαγογιάννη 1903 – 1977
I.	 Κωνσταντίνος 1924 – 1956
II.	 Δήμητρα 1926, σύζυγος Δημ. Στολτίδη από Σέρρες
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III.	 Χαράλαμπος 1931, οικοδόμος
IV.	 Δημήτριος 1945, οικοδόμος

I.	 Κωνσταντίνος του Χρήστου 1924 – 1956
	 σύζυγος Αθανασία Τριαντ. Μανωλόπουλου 1922
1.	 Κωνσταντίνος 1956, πτυχιούχος Παντείου

1.	 Κωνσταντίνος του Κωνσταντίνου 1956
	 σύζυγος Σπυριδούλα Καραγεωργίου 1957 από Ναύπακτο
α.	 Αθανασία 1983
β.	 Βασιλική 1987

III.	 Χαράλαμπος του Χρήστου 1931
	 σύζυγος Βάϊα Α. Ξαρχά 1928, Ξυνιάδα
1.	 �Χρυσούλα 1960, σύζυγος Βασ. Τσιόμπου από Βασιλόπουλο Μεσολογγίου
2.	 Χρήστος 1966, τ.κ. Αθήνα

2.	 Χρήστος του Χαράλαμπου 1966
	 σύζυγος Δέσποινα Αθανασίου 1965 από Λαμία
α.	 Χαράλαμπος 1990
β.	 Ιωάννης 1993

IV.	 Δημήτριος του Χρήστου 1945
	 σύζυγος Αικατερίνη Νικ. Αλεξανδρή 1938
1.	 Χρήστος 1969
2.	 Βασίλειος 1971	
3.	 Κωνσταντίνος 1971	 τρίδυμοι
4.	 Νικόλαος 1971	

1.	 Χρήστος του Δημητρίου 1969
	 σύζυγος Χρυσούλα Α. Καλότυχου 1972 από Άνω Αγόριανη
α.	 Δημήτριος 2002
β.	 Ανδρέας 2003

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 1843 – 1926, γιατρός και 
από 1892 – 1895 δήμαρχος Ξυνιάδος.
Εγκαταστάθηκε και διέμενε στο Δομοκό. Δεν υπάρχουν περισσότερα στοι-
χεία. Ο κατά κόσμον Γρηγορίου Γρηγόριος του Θεοδώρου 1860 – 1900 ήταν 
ο καλόγερος Αρσένιος, στο Μοναστήρι Αγίου Αθανασίου Ομβριακής.

}
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ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 1908 – 1996
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΛΑΜΠ. ΜΟΣΧΟΥ 1913 – 1993
Καταγωγή από Ασβέστη Φθιώτιδος . Εγκαταστάθηκε στην Ομβριακή στις 
αρχές της δεκαετίας του 1940. Διέμεναν κατ αρχήν μαζί με άλλες οικογένειες 
των Μόσχου, Κατσάρη, Τσιώμου, που προέρχονταν και αυτοί από Ασβέστη 
και Γιαννίτσου στα κελιά του Μοναστηριού του Αγίου Αθανασίου τα οποία 
καταστράφηκαν από σεισμό το 1954.
I.	 Γεώργιος 1937, τ.γ. Ασβέστης, ιδιοκτήτης καφενείου - αγρότης
II.	 Ιωάννης 1938, τ.γ. Ασβέστης, σύζυγος Ευαγγελία Ντούρα 1947
III.	 Ευάγγελος 1941, τ.γ. Ασβέστης, σύζυγος Αικατερίνη, από Θέτη Ευβοίας
IV.	� Παναγιώτης 1944, τ.γ. Ασβέστης, σύζυγος Βασιλική Σαρρή, τ.κ. Κορυ-

δαλλός
V.	 Θωμαή 1946, τ.γ. Ομβριακή, σύζυγος Αθανασίου Τάγη, τ.κ. Αθήνα
VI.	 Κωνσταντία 1947, τ.γ. Ομβριακή, σύζυγος Ανδρ. Βούλγαρη, τ.κ. Αθήνα
VII.	�Σταματία 1949, τ.γ. Ομβριακή, σύζυγος Γεωργίου Αποστολόπουλου, τ.κ. 

Πειραιάς
VIII.	�Αθανάσιος 1952, τ.γ. Ομβριακή, σύζυγος Ευαγγελία Βέργη, τ.κ. Πειραιάς
IX.	 Λάμπρος 1952, τ.γ. Ομβριακή, σύζυγος Ευαγγελία, τ.κ. Αθήνα

I.	 Γεώργιος του Ηλία 1937
	 σύζυγος Αγγελική Ευστ. Τσούμα 1942
1.	 Ευστάθιος 1963
2.	 Ηλίας 1965, δάσκαλος, τ.κ. Ρέθυμνο

1.	 Ευστάθιος του Γεωργίου 1963
	 σύζυγος Μαρία Χρ. Γουιγούη 1963 από Δομοκό
α.	 Αγγελική 1991
β.	 Γεώργιος 1995

2.	 Ηλίας 1965 του Γεωργίου 1965
	 σύζυγος Ιουλία Ανυφαντάκη 1971, νηπιαγωγός από Κρήτη
α.	 Άγγελος 1998
β.	 Κυριάκος - Γεώργιος 2001

ΔΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ή ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ 1860,
Αμπελοφύλακας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ 1865 από Βελεσιώτες
I.	 Γεώργιος 1884
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I.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1884
	 σύζυγος ……………
I.	 Χρήστος 1903 – 1989, γεωργός
II.	 Κωνσταντίνος 1906 – 1995, γεωργός

I.	 Χρήστος του Γεωργίου 1903 – 1990
	 σύζυγος Αικατερίνη Θ. Λάζου 1920 – 1967
1.	 Μαγδαληνή 1948 σύζυγος Δημητρίου Κουτρουμπέλα, τ.κ. Αθήνα
2.	 Γεώργιος 1951 – 1980, καθηγητής μαθηματικών, πέθανε νέος

II.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1906–1995, ο επονομαζόμενος Τζιαναμπέτης
	 σύζυγος Μαρία Α. Σκούρα 1923, από Νεοχώρι Δομοκού
1.	 Γεώργιος 1952 – 1985
2.	 Παρασκευή 1955, σύζυγος Χρ. Νταφλούκα από Λαμία
3.	 Ερμιόνη 1958, σύζυγος Νικ. Πολύζου από Λαμία

1.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1952 – 1985
	 σύζυγος Λεμονιά Ζούγρου 1956 από Πετρωτό
α.	 Κωνσταντίνος 1977
β.	 Μαρία 1979
Ο Γεώργιος ήταν χειριστής πρέσας μπετόν της ΔΕΗ (Δημόσια Επιχείρηση 
Ηλεκτρισμού). Κατά την διάρκεια εργασίας το μηχάνημα ακούμπησε στα 
ηλεκτροφόρα σύρματα και σκοτώθηκε από ηλεκτροπληξία.
Πριν από τον εμφύλιο 1947 – 1949 κυκλοφορούσαν στην Ομβριακή τα εξής 
στιχάκια, χωρίς να γνωρίζουμε την αιτία και την προέλευση. Τα στιχάκια 
έχουν ως εξής:
«Η Βουλγαρίνα (Μαγδαληνή 1865) λοχαγός και η Σκέντζινα νυφέρι και η 
Αναστασία του Ταντή με το σπαθί στο χέρι. Σαν τ άκουσε η Μπούχρενα, 
Βασιλική Καλέα μαζεύτηκαν όλες μαζί και κάναν μια παρέα»

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, από Φουρνά
ΣΥΖΥΓΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΠ. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ 1919
I.	 Στυλιανός 1934, οικοδόμος
II.	 Δημήτριος 1939
III.	 Παρασκευή 1944

I.	 Στυλιανός του Χαράλαμπου 1934
	 σύζυγος Ελένη Δ. Γιαχουντή 1933
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II.	 Δημήτριος του Χαράλαμπου 1939
	 σύζυγος Ευτυχία Κωστάκου 1939 από Περιβόλι
1.	 Χαράλαμπος 1964, τ.κ. Λαμία
2.	 Παρασκευή 1966
Η οικογένεια Δημόπουλου έμεινε για λίγα χρόνια στην Ομβριακή μέχρι την 
δεκαετία 1960 πούλησε το σπίτι και στη συνέχεια μεταδημότευσε

ΔΗΜΟΣ ή ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ ΔΗΜΟΣ 1840, καταγωγή από την Τσέρνη
ΣΥΖΥΓΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ
I.	 Κωνσταντίνος 1868, Αγροφύλαξ, ιχθυοπώλης (Κιραντζής)
II.	 Γεώργιος 1874, Εργάτης
III.	 Θεόδωρος 1876, Γεωργός

I.	 Κωνσταντίνος του Δήμου 1868
	 σύζυγος Αικατερίνη Θεοδ. Κουρελιά
1.	 Δημήτριος 1893, δεν υπάρχουν στοιχεία
2.	 Στυλιανή 1900, δεν υπάρχουν στοιχεία
3.	� Ευάγγελος 1903, Σιδηροδρομικός εκτός Ομβριακής, σύζυγος Τρίγκα 

από Καρυά
4.	 Τριανταφυλλιά, εκτός Ομβριακής, δεν υπάρχουν στοιχεία

II.	 Γεώργιος του Δήμου 1874 - 1932
	 σύζυγος Αθηνά Ιωαν. Ρετσίνα 1883 – 1972 από Φραντζή Φθιώτιδος
1.	 Ελένη 1917 – 1999, σύζυγος Δημ. Κοντοβά, εστιάτορας, τ.κ. Λαμία
2.	 Κων/νος 1925 – 1981, εστιάτορας

2.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1925 – 1981
	 σύζυγος Αναστασία Θεοδ. Καραμπότση 1930
α.	 Γεώργιος 1954, Σιδηροδρομικός Υπάλληλος, τ.κ. Λαμία
β.	 Αθηνά 1957, σύζυγος Στέργιου Παγώνη από Δομοκό, τ.κ. Ομβριακή

α.	 Γεώργιος του Κων/νου 1954
	 σύζυγος Δήμητρα Τσιλίγκου από Οξυά Καρδίτσας
αα.	 Κωνσταντίνος 1990
ββ.	 Αναστασία 1992

III.	 Θεόδωρος του Δήμου 1876
	 σύζυγος Ευσταθία του Ιωαν. Ράγκα 1896 – 1974 από Λεύκα
1.	 Ελένη 1911 – 1935, σύζυγος Παναγ. Ζαγγανά από Λεύκα
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2.	 Βασίλειος 1918, γεωργός, παντοπώλης
3.	� Ιωάννης 1922 – 1947, σκοτώθηκε 1946–1949 στον εμφύλιο επιστρα-

τευθείς, από τους αντάρτες
	
2.	 Βασίλειος του Θεοδ. 1918
	 σύζυγος Πελαγία Κων. Σαΐτη 1923 – 2006
α.	 Ιωάννης 1948, παντοπώλης, αγρότης
β.	 Θεόδωρος 1951, παντοπώλης, αγρότης
	
α.	 Ιωάννης του Βασιλείου 1948
	 σύζυγος Χρυσούλα Γ. Παπάρα 1956 από Εκκάρα
αα.	 Βασίλειος 1976
ββ.	 Γεώργιος 1979

β.	 Θεόδωρος του Βασιλείου 1951
	 σύζυγος Αγαθή Χρ. Γάκη 1956 από Πουρνάρι
αα.	 Βασίλειος 1988

Πάσχα 1959. Οικογένειες Βασιλείου Δήμου, Κωνσταντίνου Γεμενετζόπουλου, 
Νικ. Αποστολόπουλου και Δημ. Μακαρέ
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ΔΗΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1893 – 1977
από Ροβαλιάρι Φθιώτιδος
ΣΥΖΥΓΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ Λ. ΣΤΡΩΜΑΤΙΑ 1897 – 1987, από Ροβολιάρι 
Φθιώτιδος, μεταδημότευσαν στην Ομβριακή αρχές του 1950
Ο Δημήτριος εργάστηκε για ένα διάστημα περιβολάρης, φύλακας και δι-
ανομέας του νερού ποτίσματος των περιβολιών, από την Μεγάλη Βρύση.
I.	� Κωνσταντία 1921, τ.γ. Ροβολιάρι, σύζυγος Γεωργίου Καλταμπάνη από 

Δομοκό
II.	 Βασιλική 1923, τ.γ. Ροβολιάρι, σύζυγος Μιχάλη Καντήλα, τ.κ. Λαμία
III.	 Γεωργία 1928, τ.γ. Ροβολιάρι, σύζυγος Λεν από Αγγλία
IV.	 Ζωή 1930, τ.γ. Ροβολιάρι, σύζυγος Γεωργίου Νικολάου από Σφενδάμη
V.	 Σοφία 1933, τ.γ. Ροβολιάρι, σύζυγος Ιωάννη Παπαγιάννη, τ.κ. Ομβριακή
VI.	 Ηλίας 1935, τ.γ. Ροβολιάρι, αγρότης, μωσαϊκός, τ.κ. Ομβριακή
VII.	Φωτεινή 1939, τ.γ. Ροβολιάρι, σύζυγος από Αγγλία
Μόνο ο Ηλίας και η Σοφία εγκαταστάθηκαν στην Ομβριακή.

VI.	 Ηλίας του Δημητρίου 1935
	 σύζυγος Αικατερίνη Γ. Τακτικού 1936
1.	� Δημήτρης 1968, Γραμματέας κοινότητας Ομβριακής 1992 – 1998 και 

σήμερα υπάλληλος του Δήμου Ξυνιάδος
2.	 Ιωάννης 1971

1.	 Δημήτριος του Ηλία 1968
	 σύζυγος Έλενα Λιφιτζίου από τη Ρουμανία

2.	 Ιωάννης του Ηλία 1971
	 σύζυγος Δέσποινα Βούρτση 1972
α.	 Ηλίας 2001

ΔΗΜΟΥΛΑΣ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1894–1973
από Άνω Αγόριανη, μεταδημότευσε στην Ομβριακή τη δεκαετία του 1950
ΣΥΖΥΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΩΝ. ΚΟΛΟΒΟΥ 1904 – 1988,
από Αρχάνι Φθιώτιδος
I.	 Γεώργιος – επιστρατεύτηκε και σκοτώθηκε στον εμφύλιο
II.	 Δημήτριος – επιστρατεύτηκε και σκοτώθηκε στον εμφύλιο
III.	 Φώτιος 1935, τ.γ. Εκκάρα, αγρότης

III.	 Φώτιος του Βησσαρίωνα 1935
	 σύζυγος Βασιλική Ευαγγ. Ακρίβου 1938, από Αγ. Γεώργιο
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1.	 Γεωργία 1962, σύζυγος Πέτρου Ζαγγανά από Ξυνιάδα
2.	 Δημήτριος 1966, τ.κ. Λαμία

2.	 Δημήτριος του Φωτίου 1966
	 σύζυγος Νεκταρία Ξηνταρά 1976
β.	 Βασιλική 1998
β.	 Φώτιος 2004

ΔΟΥΜΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1846–1926,
καταγωγή από Λιτόσελο Δυτ. Φθιώτιδος
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΓΟΡΗ ΚΩΝ. ΚΟΝΤΟΚΩΣΤΑ, 1858 – 1940
I.	 Δημήτριος 1876 – 1953, δάσκαλος (δημοδιδάσκαλος)
II.	 Λάμπρος 1877 – 1936, δάσκαλος (δημοδιδάσκαλος)
III.	 Γεώργιος 1881 - 1967, γεωργός
IV.	� Ηλίας 1884, γεωργός, μεταδημότευσε στην Αθήνα, σύζυγος Ελένη Δημ. 

Μανωλόπουλου, καταγωγή του πατέρα από την Ομβριακή. Ο γιός του 
Ηλία, Θεόδωρος είναι γιατρός μαιευτήρας – γυναικολόγος στην Αθήνα

V.	� Νικόλαος 1888, γεωργός, μεταδημότευσε στην Αθήνα, σύζυγος Αγορίτα 
– Αννα Λεβαντή

VI.	 Φωτεινή 1890-1959, σύζυγος Αντωνίου Ι. Παπαποστόλου

Δάσκαλος Δημήτριος Δούμας με τα αγόρια του Δημοτικού Ομβριακής το 1932.
Δεξιά από το δάσκαλο Ηρακλής Καρυώτης. Δεύτερος αριστερά Ηρακλής Γουργιώ-
της. Όρθιος επάνω με το καπέλο Χρήστος Νούκος. Επίσης Ηρακλής Κόκκινος, Νίκος 
Κόκκινος, Μ. Καϊνάρης, Δηλαδή γεννηθέντες 1917-1925.
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I.	� Ο Δημήτριος του Κωνσταντίνου ήταν Δάσκαλος στο Δημοτικό σχολείο 
Ομβριακής από τις αρχές του 1900 μέχρι την δεκαετία του 1930. Ο πρώτος 
διορισμός έγινε στην Αγιά Λάρισας. Ήταν δραστήριος άνθρωπος, βοήθησε 
και συνέβαλε πολλές φορές στην επίλυση προβλημάτων της ιδιαίτερης 
πατρίδας της Ομβριακής. Το 1920 πολιτεύτηκε με το Λαϊκό Αγροτικό 
κόμμα. Συνταξιοδοτήθηκε από το Δημοτικό Σχολείο Γαβρακίων. Υπηρέ-
τησε και ως γραμματέας της κοινότητας Ομβριακής από την 01.01.1920 
– 4/1926. Εκτοπίστηκε ως αντιβενιζελικός, βασιλόφρων, μετά από ένα 
αντιπειθαρχικό κίνημα της στρατιωτικής φρουράς της Λαμίας στις 19 
Ιουνίου στις 19 Ιουνίου 19181. Το 1942 κατά την διάρκεια της Ιταλογερμα-
νικής κατοχής, συνελήφθη από τους Ιταλούς μετά από προδοσία κάποιου 
δωσίλογου μαζί με τον αδερφό του Γιώργο, τον γιό του Γιώργου Μιλτιάδη 
και τον γαμπρό του απ’τον Δομοκό Γιώργο Κασιδόπουλο, διότι είχε στη 
βιβλιοθήκη του κομμουνιστικά βιβλία του Karl Marx. Μετά από αρκε-
τή ταλαιπωρία και χρηματισμό κάποιων Ιταλών αξιωματικών, αφέθηκαν 
ελεύθεροι. (Διήγηση Αποστόλης Κοντονασόπουλος ή Κοντονάσιος)

II.	 Λάμπρος του Κωνσταντίνου 1877 – 1936
	 σύζυγος Ευφροσύνη Νικηφοράκη, 1883, δασκάλα
1.	 Αναστασία 1911, μετανάστευσε στην Αμερική
2.	� Κωνσταντίνος 1913 (Ντούλας), γραμματεύς Κοινότητας Ομβριακής το 

1949, δημόσιος υπάλληλος, τ.κ. Αθήνα
3.	 Οδυσσέας 1916, τ.κ. Αθήνα
4.	 Ελπινίκη 1919
5.	 Αικατερίνη 1922, τ.κ. Αθήνα
Ο Λάμπρος ήταν επίσης δάσκαλος και υπηρέτησε κι αυτός μαζί με την επί-
σης δασκάλα σύζυγό του Ευφροσύνη Νικηφοράκη γεν. 1883 στην Ομβριακή, 
από 1902 για πολλά χρόνια. Η Ευφροσύνη ήταν και δημοδιδασκάλισσα 
του πλήρους Δημοτικού Σχολείου Θηλέων Ομβριακής, που λειτούργησε 
από το Σχολικό έτος 1900 – 1901 έως 1928 – 1929. Υπηρέτησε επίσης και 
ως γραμματέας στην κοινότητα Ομβριακής από 04.06.1927 – 31.12.1927.

2.	 Κωνσταντίνος 1913 (Ντούλας) του Λάμπρου
	 1η σύζυγος Σταματία Γ. Καντεμύρη 1915, από Μ. Ασία, διαζύγιο το 1943
α.	 Λάμπρος 1937
β.	 Δημήτριος 1939

1	 Κώστας Δ. Γαλής. Τα Λαμιακά του 1918. Ένα αντιπειθαρχικό κίνημα της Φρουράς Λαμίας 
και οι συνέπειες του. Φθιωτική Ιστορία. Πρακτικά 3ου Συνεδρίου 2005. Έκδοση, Πνευματικό 
Κέντρο Σταυρού Δήμου Λαμιέων. Λαμία 2007.
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	 2η σύζυγος Θεοδώρα Καλταμπάνη 1917-1973 από Δομοκό
γ.	 Ευφροσύνη 1945
δ.	 Παναγιώτης 1947

III.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1881 – 1967
	 σύζυγος Χρυσούλα Βασ. Κοκκίνου 1889
Ο Γεώργιος Δούμας χρημάτισε πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής κατά τα 
έτη 1933–34 και 1949–50.
1.	 Μιλτιάδης 1913, δικηγόρος στη Λαμία
2.	 Αγορή 1915
3.	 Ελένη 1918

1.	 Μιλτιάδης 1913, δικηγόρος στη Λαμία
	 σύζυγος Ρούλα από Στυλίδα
Ο Μιλτιάδης πολιτεύτηκε με τους Φιλελεύθερους στην δεκαετία του 1950
α.	 Γεώργιος, δικηγόρος στη Λαμία
β.	 Δημήτριος, εφοριακός
γ.	 Χρυσούλα
2.	 Αγορή 1915, σύζυγος Γεωργίου Κασιδόπουλου από Δομοκό.
α.	� Κωνσταντίνος 1936, αναδείχθηκε σε εξαίρετο έμπορο. Ήταν κατ’ αρ-

χήν αντιπρόσωπος της ΤΟΥΟΤΑ για Φθιώτιδα & Θεσσαλία και στην 
συνέχεια για όλη την Ελλάδα. Πέθανε σε ηλικία 39 ετών.

β.	 Λευκή
γ.	 Δωροθέα
3.	 Ελένη 1918, σύζυγος Γεωργίου Τσουρουπλή, αξιωματικός από Αμφίκλεια.
α.	� Αθανάσιος, καθηγητής ΤΕΙ Αθηνών. Για αρκετά χρόνια Γενικός Γραμ-

ματέας του Υπουργείου Παιδείας και από τη θέση αυτή συνέβαλε ση-
μαντικά στην ανέγερση του κτιρίου του Νηπιαγωγείου Ομβριακής. 
Επίσης Γενικός γραμματέας του Υπουργείου Ναυτιλίας. Στις εκλογές 
του Σεπτεμβρίου 2006 πολιτεύτηκε με το ΠΑΣΟΚ.

ΔΡΟΣΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΘΩΜΑ 1922,
καταγωγή από Γραμμένη Οξυά
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ ΠΕΤΣΑ 1927
Εγκαταστάθηκε στην Ομβριακή μετά την λήξη του εμφυλίου 1946 – 1949 
και επιστροφή τους από την Τασκένδη, την δεκαετία του 1950
I.	 Αθανασία 1950, τ.γ. Τασκένδη Ρωσίας
II.	� Στυλιανή 1953, τ.γ. Τασκένδη, τ.κ. Αθήνα
III.	 Θωμαή 1958, σύζυγος Μιχαήλ Λ. Στάμπου από Ιστιαία, τ.κ. Αθήνα
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ΔΡΟΥΚΑΣ ΔΗΜ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1907- 1991 από Κυπαρίσσια
ΣΥΖΥΓΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΧΑΡΙΛ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ 1922
1.	 Ευσταθία 1946
2.	 Γεώργιος 1947, τ.κ. Λαμία
3.	 Κωνσταντίνα 1951
4.	 Θεοδώρα 1951
Ο Γεώργιος Δρούκας διακρίθηκε ιδιαίτερα σαν ποδοσφαιριστής τις δεκαε-
τίες 1960 – 70 στην ΠΑΛΛΑΜΙΑΚΗ – Λαμίας, όπου είχε μεταγραφεί από 
τον ΟΜΒΡΟ Ομβριακής

ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 1870,
αγωγεύς, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΙΩΑΝ. ΤΣΑΛΜΑΤΖΗ 1872
Καταγωγή από Τεπελένι Αλβανίας και γι αυτό έχουν το παρατσούκλι Αρβανίτες
I.	 Θεόδωρος 1891 – 1969, γεωργός
II.	 Ιωάννης 1898 – 1927, πέθανε νέος
III.	 Θωμάς 1906 – 1988, γεωργός
IV.	 Κωνσταντίνος 1911 – 2001, γεωργός
V.	 Μαρία, σύζυγος Αλεξάνδρου Στεργιόπουλου από Δομοκό

I.	 Θεόδωρος του Παναγιώτη 1891 – 1969
	 σύζυγος Ανθή Ιωαν. Πρεμετή 1899 – 1980, πρακτική μαμή (μαία)
1.	 Δημήτριος 1924 – 2000, αγρότης
2.	 Παναγιώτης 1928 – 1948, σκοτώθηκε στον εμφύλιο πόλεμο 1946 – 1949
3.	 Ιωάννης 1931, αγρότης
4.	� Αθανασία 1939, σύζυγος Αποστ. Αποστολόπουλου από Μακρακώμη 

Φθιώτιδος

1.	 Δημήτριος του Θεοδώρου 1924 – 2000
	 σύζυγος Αικατερίνη Αναστ. Λύτρα 1932
α.	� Ανθή 1952, καθηγήτρια, σύζυγος Ιωάννη Σταθόπουλου, καθηγητής από 

Λαμία
β.	� Παναγιώτης 1954, δάσκαλος & διευθυντής Δημοτικού Σχολείου Ομ-

βριακής από το 1988

β.	 Παναγιώτης του Δημητρίου 1954
	 σύζυγος Βασιλική Λυμτσιούλη 1958, δασκάλα από Νίκαια Λάρισας
αα.	 Δημήτριος 1989
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3.	 Ιωάννης του Θεοδώρου 1931
	 σύζυγος Αγγελική Αθ. Σαïτη 1940
α.	� Ανθούλα 1964, σύζυγος Ηλία Καρπούζα, αστυνομικός, από Κτημένη, 

τ.κ. Λαμία
β.	 Θεόδωρος 1965, ιδιοκτήτης πρατηρίου βενζίνης, αγρότης
γ.	 Παναγιώτης 1973, ιδιοκτήτης πρατηρίου βενζίνης, αγρότης

β.	 Θεόδωρος του Ιωάννη 1965
	 σύζυγος Ιωάννα Ευθυμιοπούλου 1973, από Δομοκό
αα.	 Ιωάννης 1996
ββ.	 Χρήστος 1997
γγ.	 Αγγελική 2001

γ.	 Παναγιώτης του Ιωάννου 1973
	 σύζυγος Κωνσταντίνα Μακρυγιάννη 1980
αα.	 Ιωάννης 2007

II.	 Ιωάννης του Παναγιώτη 1898 – 1927
	 σύζυγος Κωνσταντία
1.	 Αιμιλία 1926, σύζυγος Γεωργίου Ηλ. Σαμαρά
Μετά τον θάνατο του Ιωάννη, η Κωνσταντία παντρεύτηκε τον Αργύρη από 
Καϊτσα (Μακρυρράχη)

1952. Από αριστερά Ε. Λύτρα, Μ. Κακλή, Δ. Ευαγγελόπουλος, Αικ. Λύτρα, Ηλ. Λύτρας, 
Στ. Λύτρας, Π. Λύτρας. Καθιστοί Χρ. Λύτρας, Τρ. Κακλής, Ε. Λύτρα και Ν. Κακλής.
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III.	 Θωμάς του Παναγιώτη 1906 – 1988
	 σύζυγος Ουρανία Βασ. Μπάκα 1911 – 1998 από Λεύκα
1.	 Βασιλική 1937, σύζυγος Γεωργίου Ευαγ. Καϊνάρη
2.	 Παναγιώτης 1940

2.	 Παναγιώτης του Θωμά 1940
	 σύζυγος Βασιλική Γ. Ανδρούτσου 1952 από Αχίλλειο Φαρσάλων
α.	 Θωμάς 1977
β.	 Γεώργιος 1982

IV.	 Κωνσταντίνος του Παναγιώτη 1911 – 2001
	 σύζυγος Μαριάνα Στυλ. Περώνη 1912 – 1992
1.	 Πηνελόπη (Πόπη) 1938 – σύζυγος Στυλιανού Κακαράντα, τ.κ.Αθήνα
2.	 Ελισάβετ 1942, σύζυγος Χρήστου Νικ. Πέτσα
3.	 Χρυσούλα 1945, σύζυγος Κων. Βαλιάνου, τ.κ. Αθήνα
4.	 Γεώργιος 1950, υπάλληλος ΔΕΗ, τ.κ. Λαμία

4.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1950
	 σύζυγος Θεοπίστη Β. Κοντινού 1960 από Φάρσαλα
α.	 Μαριάννα 1993
β.	 Κωνσταντίνος 1994
γ.	 Βασίλειος 1997

ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ 1845 – 1907
1η ΣΥΖΥΓΟΣ: ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΘ. ΠΑΣΙΑΚΟΥ 1857
2η ΣΥΖΥΓΟΣ: ΕΛΕΝΗ ΕΥΣΤ. ΠΑΡΔΑΛΗ 1860
1ος γάμος:
I.	 Ελένη 1872, σύζυγος Δημ. Απ. Αποστολόπουλου
II.	 Ευγενία 1875, σύζυγος Αθαν. Γιαννούκου
III.	 Θωμαή 1878, σύζυγος Αθ. Μπόμποντα, από Σοφάδες
IV.	� Γεωργούλας 1880, σκοτώθηκε στρατιώτης στον Ελληνοτουρκικό πόλε-

μο το 1912
V.	� Αχιλλέας 1882, σκοτώθηκε στρατιώτης στον Ελληνοτουρκικό πόλεμο 

το 1912
2ος γάμος:
VI.	 Αναστάσιος, ανύπανδρος
VII.	Μελπομένη, σύζυγος Αθανασίου Κυρίτση από Γραμματικό
VIII.	Νικόλαος, ανύπανδρος
IX.	 Βασίλειος, σύζυγος Λεμονιά Γουλοπούλου από Γραμματικό
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X.	 Ειρήνη, σύζυγος Γεωργίου Λιόλιου από Θαυμακό (Σκάρμιντζα)
Ο Θεοχάρης Ευθυμιάδης μεταδημότευσε στην δεκαετία του 1900 στο Γραμ-
ματικό (Καραλάρ) Θεσσαλίας και το σπίτι του αγόρασε αργότερα από τα 
παιδιά του ο Δημήτριος Απ. Αποστολόπουλος, γ. 1869, το 1/7 ανήκε στην 
γυναίκα του Ελένη Θεοχάρη, συμβόλαιο 11058 της 14.1.1918, τόμος 8ος 
αριθ.129, υποθηκοφυλακείου Δομοκού.

ΖΑΒΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 1918,
από Μακρυρράχη, τ.κ. Ομβριακή
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΖΑΧ. ΖΑΧΑΡΗ 1918 – 1993
I.	 Γεώργιος 1960

I.	 Γεώργιος του Αντωνίου 1960
	 σύζυγος Αθανασία Τσαντούρη 1972 από Φιλιαδώνα
1.	 Αντώνιος 1991
2.	 Ηρώ 1995 – 2001
3.	 Μαρία – Νεφέλη 2002
4.	 Δημήτριος 2004

ΖΑΓΓΑΝΑΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 1934, τ.γ. Λεύκα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ ΤΡ. ΚΑΚΛΗ 1934
I.	� Παναγιώτης – Νότης 1960, καθηγητής ΤΕΙ, ηλεκτρολόγος – μηχανικός, 

τ.κ. Λάρισα
II.	 Ελένη 1964, σύζυγος Δημ. Ευάγ. Μόσχου, τ.κ. Βόλος

I.	 Παναγιώτης – Νότης του Ανάργυρου 1960
	 σύζυγος Χρυσούλα Ντινιθανασόπουλου, καθηγήτρια
1.	 Ανάργυρος 2003
Ο Ανάργυρος Παν. Ζαγγανάς 1934 γεννήθηκε στη Λεύκα από Ομβριακίτισα 
μητέρα, την Ελένη Θεοδ. Δήμου. Η μητέρα του πέθανε όταν ήταν πολύ μι-
κρός και μεγάλωσε στην Ομβριακή μαζί με την γιαγιά του Σταθούλα Θεοδ. 
Δήμου.

ΖΑΜΖΕΛΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1836, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
I.	 Ελισάβετ 1876 – 1918, σύζυγος Γεωργίου Απ. Κόκκινου
II.	 Αθανάσιος 1880 – 1921
III.	 Βασιλική 1882, σύζυγος Δημητρίου Γ. Τσιούτσιου
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II.	 Αθανάσιος του Ευσταθίου 1880 – 1921
	 σύζυγος Αικατερίνη (Ρήνω) Δημ Ζάχου 1882 – 1964
1.	 Σωτηρία 1913 – 1995, τ.κ. Καρδίτσα
2.	 Φωτεινή 1915 – 2002, σύζυγος Παλαιού, τ.κ. Αθήνα
3.	 Μαρία 1917 – 2002, σύζυγος Αλέκου Ζαχαρή
4.	 Ελισάβετ 1918, σύζυγος Γεωργίου Μανωλόπουλου, τ.κ. Αθήνα
5.	 Ανδρέας 1919 – 1978, γεωργός, ψάλτης στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου
	
5.	 Ανδρέας του Αθανασίου 1919 – 1978
	 σύζυγος Ευαγγελία Κων. Νικολάου 1921 – 2005
α.	 Αικατερίνη 1953, φαρμακοποιός, σύζυγος Παντελή Σούλη, τ.κ. Αθήνα
β.	 Αθανάσιος 1958

ΖΑΜΠΕΘΑΝΗΣ ΒΑΪΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 1866, παρατσούκλι Ντάνας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓ. ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΥ 1879
I.	� Γεώργιος 1902, σκοτώθηκε στον Ελληνοτουρκικό πόλεμο στην Μ. Ασία 

1919 – 22
II.	 Απόστολος 1908, τ.κ. Λαμία
III.	 Κωνσταντίνος 1911, τ.κ. Λαμία
IV.	 Παρασκευή, 1915, σύζυγος Σωτ. Μπρέκη από Λαμία
V.	 Θεοφάνης, 1917, πέθανε νέος
VI.	� Σωτηρία 1920, σύζυγος Δημητρίου Χριστοφορίδη από Ευζώνους Πολυ-

κάστρου. Είχε επιστρατευτεί από τους αντάρτες, κατέφυγε στην Πολω-
νία μετά την λήξη του εμφυλίου και αργότερα επέστρεψε στην Ελλάδα.

	
IΙ.	 Απόστολος του Βάϊου 1908
	 σύζυγος Βασιλική Ζιώγα από Αγ. Γεώργιο Δομοκού
1.	� Βάϊος, του Αποστόλου 1947. τ.γ. Ομβριακή– τ.κ. Λαμία, δάσκαλος–πε-

ριφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης Στερεάς Ελλάδας

2.	 Ελένη 1948 – 1955, πέθανε νέα
	
1.	 Βάϊος του Αποστόλου 1947
	� σύζυγος Σοφία Αντωνακοπούλου, δασκάλα από Λαμία, καταγωγή 

Ανατ. Ρωμυλία
α.	 Βασιλική 1972, φιλόλογος Ιστορικός
β.	 Απόστολος – Μάριος 1976, Ιατρός
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ΙΙΙ.	 Κωνσταντίνος του Βάϊου 1913
	 σύζυγος Μαρία Τζιλαλή από Βούζι
1.	 Γεώργιος 1956
2.	 Δημήτριος 1959

ΖΑΝΤΖΑΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1882,
σαρακατσάνος κτηνοτρόφος από Βραγγιανά
ΣΥΖΥΓΟΣ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΕΥΑΓ. ΛΑΜΠΟΝΙΚΟΥ 1889 - 1965,
από Λεοντάρι
I.	 Ελένη 1914, τ.γ. Παύλο, σύζυγος Χρήστου Ηλ. Σούλιου
II.	 Δημήτριος 1916 – 2007, τ.γ. Παύλο, κτηνοτρόφος, γεωργός
III.	 Αικατερίνη 1922, σύζυγος Δημ. Ντελή από Κόκκινο
IV.	 Μελέτιος 1924 – 1995, κτηνοτρόφος, γεωργός
	
II.	 Δημήτριος του Ηλία 1916 – 2007
	 σύζυγος Καλλιόπη Αθανασιά 1928 από Κόκκινο
1.	 Πολυξένη 1950, σύζυγος Κων. Ξενιώτη από Μακρυρράχη
2.	 Ηλίας 1952, τ.κ. Αθήνα
3.	 Αθανασία 1954, σύζυγος Δημ. Καλοδήμου από Στυλίδα
4.	 Ευάγγελος 1959

2.	 Ηλίας του Δημητρίου 1952
	 σύζυγος Μαρία Αβραμιώτου 1958 από Κέρκυρα
α.	 Καλιόπη 1978, σύζυγος Γεωργίου Σιδερά, τ.κ. Αθήνα
β.	 Αικατερίνη 1979, σύζυγος Αναστασίου Μαντζάκου, τ.κ. Αθήνα

4.	 Ευάγγελος του Δημητρίου 1959
	 σύζυγος Σταματία Παρθένη 1961 από Λεοντάρι
α.	 Δημήτριος 1983
β.	 Γεώργιος 1984

IV. 	 Μελέτιος του Ηλία 1924 – 1995 από Ορχομενό
	 σύζυγος Παναγιώτα Κ. Μπακοστέργιου 1929, από Κόκκινο
1.	 Πολυξένη 1955, δικαστικός υπάλληλος
2.	 Ηλίας 1960
3.	 Κωνσταντίνος 1962
4.	� Μαγδαληνή 1963, συμβολαιογράφος, σύζυγος Βασ. Γ. Μπουλούζου, 

τ.κ. Αθήνα
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2.	 Ηλίας του Μελέτη 1960
	 σύζυγος Αναστασία Αδάμ 1669 από Παύλιανη
α.	 Παναγιώτα 1988
β.	 Ελένη 1990
γ.	 Κωνσταντία 1996

3.	 Κωνσταντίνος του Μελέτη 1962
	 σύζυγος Ευθυμία Γερονικολού 1966 από Παύλιανη
α.	 Μελέτιος 1995
β.	 Αθανάσιος 1996

ΖΑΡΠΑΣ ΕΥΑΓΓ. ΤΟΥ ΣΠΥΡΟΥ 1913 – 2003 από Λεύκα
1Η ΣΥΖΥΓΟΣ ΣΟΦΙΑ ΙΩΑΝΝΟΥ ΖΙΑΚΑ 1907 – 1940
2Η ΣΥΖΥΓΟΣ ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΕΡΙΚ. ΠΑΝΑΡΑ 1915 – 2003
παιδιά από την 2η σύζυγο:
I.	 Ιωάννης 1944, εργάζεται στο Μοναστήρι της Αντίνισας
II.	 Σοφία 1945, σύζυγος Γιώργου Τασούλη από Περιβόλι Δομοκού
III.	 Σπύρος 1946, τ.κ Δομοκός

I.	 Ιωάννη του Ευάγγελου 1942
	 σύζυγος Σταυρούλα Θ. Μακρολειβαδίτη 1940
1.	 Φωτεινή 1968
2.	 Ελένη 1969

III.	 Σπύρος του Ευάγγελου 1946
	 σύζυγος Βάγια Κοντογεώργου από Καρυές

ΖΑΧΑΡΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 1802
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………..
I.	 Αλέξης 1827 – 1910, κτηματίας
II.	 Γεώργιος 1840 – 1916, κτηματίας
III.	 Δημήτριος 1844 – 1911, κτηματίας
IV.	 Αναστάσιος 1846, κτηματίας
V.	 Σουλτάνα 1852, σύζυγος Νάκου Τουρλίτσα

I.	 Αλέξης του Ζαχαρία 1827 – 1910
	 σύζυγος Καλίτσα Τουρλίτσα
1.	 Κωνσταντία, σύζυγος Σπύρου Καραντζάβελου, δικηγόρος Δομοκού
2.	� Ελένη 1878-1919, σύζυγος Γεωργίου Πρωταπαππά, οινοπώλης, τ.κ. Λαμία
3.	 Αιμιλία, πέθανε νέα
4.	 Θεμιστοκλής 1880 – 1918, γεωργός
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Ο Αλέξης Ζαχαρής ήταν ο μεγαλύτερος κτηματίας Ομβριακής με πάνω 
από 2000 στρέμματα χωράφια μαζί με τα αδέρφια του. Ήταν αυτός που 
μαζί με τον Θεοδ. Τσιλιλίκο αγόρασαν πολλά από τα 3/5 του κτήματος 
Ομβριακής στην Λάρισα από τους Τούρκους Μπεκίρ Μπέη, Ντερβίς Μπέη 
και Μουχλούλη Μπέη. Τα υπόλοιπα 2/5 ανήκαν ήδη στους χωριανούς από 
την πρώτη δημοπρασία. Μάλιστα διασώθηκε και το εξής χαριτωμένο. Κάθε 
φορά που μια ομάδα χωριανών μάζευε χρήματα για αγορά μιας έκτασης 
κτημάτων, κάθε ένας πλήρωνε και μια λίρα παραπάνω για τα «τσαρούχια 
του Αλέξη1 που θα χάλαγαν από το πέρα δώθε». Τα συμβόλαια αυτά έγιναν 
στην Λάρισα πριν την απελευθέρωση της Θεσσαλίας και επαρχίας Δομοκού 
του 1881 και σήμερα βρίσκονται στην Τουρκία.
Μετά τον θάνατο του Αλέξη το 1910 η κόρη του Κωνσταντία, σύζυγος Σπύ-
ρου Καρατζάβελου μαζί με τις κληρονόμους Καλλιόπη και Σοφία της άλλης 
κόρης του Ελένης Γεωργ. Πρωτοπαππά που απεβίωσε το 1919, πούλησαν 
στον Γεώργιο Ν. Νικολακόπουλο τα 2/4 από τις 88,5 μετοχές (620) περίπου 
στρέμματα χωράφια με το υπ΄αρ. 13384 συμβόλαιο της 14.3.1920 υποθη-
κοφυλακείο Δομοκού, τόμος 8ος αρ. 179.

4.	 Θεμιστοκλής του Αλέξη 1880 – 1918
	 σύζυγος Κωνσταντία Αθ. Τσακατάρα 1897 – 1979
α.	 Αιμιλία, πέθανε μικρή
β.	� Μαργαρίτα 1918 – 2007 παντρεύτηκε τον Δημήτρη Παπαλάμπρου και 

απέκτησε έναν γιό τον Χρήστο, Γεωλόγο. Εγκαταστάθηκε στον Άγιο 
Γεώργιο Βοιωτίας. Ήταν δραστήριος άνθρωπος με κοινωνική μόρφωση 
και μια από τις λίγες κοπέλες που την εποχή εκείνη παρακολουθούσαν 
το Σχολαρχείο Δομοκού και το γυμνάσιο Λαμίας.

Ο Θεμιστοκλής πέθανε πολύ νέος το 1918 από την λεγόμενη Ισπανική Γρί-
πη, που την εποχή εκείνη θέρισε κυριολεκτικά το χωριό, με πάρα πολλά 
θύματα.
Η μητέρα της Μαργαρίτας, Κωνσταντία μετά τον θάνατο του άντρα της, 
παντρεύτηκε τον Χαριλάκη Χατζόπουλο.

II.	 Γεώργιος του Ζαχαρία 1840 – 1916
	 1η σύζυγος Δημητρούλα
	 2η σύζυγος Δέσποινα Απ. Κοκκίνου 1858
	 1ος γάμος:
1.	 Ζωή 1873, σύζυγος Ιωάννου Σεραφείμ Φούρλα
2.	 Ζαχαρίας 1878 – 1942, γεωργός

1	 Θ. Αποστολόπουλος, Ομβριακή, σελ. 232
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	 2ος γάμος:
3.	 Αθανάσιος 1880 - 1956, γεωργός
4.	 Λεμονιά, σύζυγος Κωνστ. Αναγνωστάκη
5.	 Ευτέρπη, σύζυγος Χρ. Δημοπούλου από Δομοκό
6.	� Νικόλαος 1887 – 1947, γιατρός, διεξήγαγε στην Νιγρίτα έρευνα για 

την καταπολέμιση ασθενειών. Είχε σύζυγο την Καλλιόπη Καρατζά από 
Δομοκό. Εχουν μια κόρη την Δέσποινα, σύζυγος Νικ. Ξιθάλη που έχει 
ένα γιό τον Χαράλαμπο, τ.κ. Αθήνα

2.	 Ζαχαρίας του Γεωργίου 1878 – 1942
	 1η σύζυγος Δέσποινα Βασιλόπουλου 1885 – 1918 από Γαβράκια
	 2η σύζυγος Σιδέρω Ευαγ. Νάνου 1898–1937 από Σπερχειάδα
	 Από τον πρώτο γάμο απέκτησε τα εξής παιδιά:
α.	� Λεμονιά 1906, σύζ. Γεωργ. Κουτσουγιώργου από Δομοκό, κόρη Αμαλία
β.	 Γρηγόριος 1907 – 1982, δάσκαλος στη Ν. Μακρύση – Δομοκού
γ.	 Βασίλειος 1911 - 1995, γεωργός
δ.	 Αλέξανδρος 1915 - 1993, γεωργός, εργοδηγός στη «ΛΑΡΚΟ»
ε.	 Ευάγγελος 1918, πέθανε την ίδια χρονιά από γρίπη
στ.	 Αναστασία 1918, σύζ. Αντωνίου Ζαβού από Μακρυρράχη, τ.κ. Ομβριακή
	 Ο Ευάγγελος και η Αναστασία ήταν δίδυμοι.

Πάσχα του 1959. Από αριστερά όρθιοι Α. Ζαχαρή, Βασίλειος, Στυλιανός, Ηλίας, Κατσα-
ρός, Μαρία Ματσαδέ, Αλέκος Ζαχαρής, Β. Ζαχαρή. Καθιστοί Στυλιανός Ματσαδές, 
Αργυρώ Ματσαδέ, Όλγα Κατσαρού, Α. Ζαβός και Κ. Κατσαρός.� (Ιστοσελίδα G. Zavos)
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Από τον δεύτερο γάμο:
ζ.	 Βικτώρια 1923 – 2005
η.	� Θεολογία 1926, παντρεύτηκε στην Ρωσία, όπου είχε καταφύγει μετά τον 

εμφύλιο με τον Δημ. Κουτσάφτη από Ασβέστη και μετά την επιστροφή 
εγκαταστάθηκε στην Αθήνα έχει δύο παιδιά την Ιουλία, φαρμακοποιό 
και τον Αθανάσιο

β.	 Γρηγόριος του Ζαχαρία 1907 – 1982
	 σύζυγος Αγγελική Αθαν. Κουλούρη από Νέα Μακρυση – Δομοκού
αα.	 Αθανάσιος, τ.κ. Λαμία δίδυμοι
ββ.	 Ζαχαρίας, τ.κ. Αθήνα
	 Ο Γρηγόριος Ζαχαρής ήταν ο ιδρυτής το 1927 και μετέπειτα δάσκαλος 
του δημοτικού σχολείου Νεας Μάκρυσης Δομοκού για πολλά χρόνια. Η 
Νέα Μάκρυση ιδρύθηκε στην δεκαετία του 1920 από κατοίκους της Μάκρης 
Φθιώτιδος, αφού τους παραχωρήθηκαν κτήματα από την απαλλοτρίωση 
τσιφλικιών Ζαρίμπα.

γ.	 Βασίλειος του Ζαχαρία 1911 – 1994
	 σύζυγος Σοφία Στυλ. Μανωλόπουλου 1916 – 1989
αα.	 Δεσπούλα 1951 – 1956, πέθανε μικρή
ββ.	 Κωνσταντία 1953, τ.κ. Αθήνα
γγ.	 Δέσποινα 1956, σύζυγος Νικολάου Γιαννούκου

δ.	 Αλέξανδρος του Ζαχαρία 1915 – 1993
	 1η : Μαρία Αθ. Ζαμζέλα 1918 – 1972
	 2η : Καλλιόπη Δάλλα 1923 – 2006, από Δίλοφο Κοζάνης	
	 Δεν είχαν απογόνους

3.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1880 – 1956
	 1η σύζυγος: Ελισάβετ Ν. Σπουρνιά 1883 – 1920 από Μακρυρράχη
α.	 Κωνσταντίνος 1915 – 1992, γεωργός
β.	 Γεώργιος 1917-1943, τον εκτέλεσαν οι Γερμανοί στην κατοχή στην Μαγούλα
γ.	 Μενέλαος 1920, πέθανε μικρός
	 2η σύζυγος: Φωτεινή Στυλ. Καμήτσου 1897
δ.	 Μιλτιάδης 1922 – 1943, τον εκτέλεσαν οι Γερμανοί στην Μαγούλα
ε.	 Χρήστος 1928, πέθανε μικρός
στ.	 στ.Ελισάβετ 1924, σύζυγος Νικολάου Τράντα από Δομοκό
ζ.	 Αριστέα 1926, σύζυγος Στυλιανού Λ. Σακελλαρίου
η.	 Θωμάς 1929 – 2002, αγρότης
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α.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου 1915 – 1992
	 σύζυγος Παρασκευή Σουλοπούλου 1925, από Γαβράκια
αα.	 Ελισάβετ 1954, νηπιαγωγός, σύζυγος Δημ. Λαγαρού, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Γεώργιος 1957, υπάλληλος ΔΕΗ

η.	 Θωμάς του Αθανασίου 1929 – 2002
	 σύζυγος Ευαγγελία Ανασ. Μπαλογιάννη 1938
αα.	 Αθανάσιος 1961
ββ.	 Φωτεινή 1965, σύζυγος Βασ. Δόγανου από Νέα Μάκρυση, τ.κ. Λαμία

III.	 Δημήτριος του Ζαχαρία 1844 – 1911
	 σύζυγος Περιστέρα Κων. Πέτσα 1862
1.	 Σεραφείμ 1884 – 1962, μυλωθρός
2.	 Αθανάσιος 1887, μετανάστευσε στην Αμερική
3.	 Θωμάς 1890, γεωργός μικρέμπορος, τ.κ. Θεσσαλονίκη
4.	� Βασιλική, σύζυγος Δασκάλου Σπανού από Σέλιανη, ο οποίος υπηρέτησε 

στην Ομβριακή 1915–1916
5.	 Μαρία, σύζυγος Γεωργίου Παλιοζάχου

Ο Δημήτριος ήταν μέλος της προσωρινής Διοίκησης της επαρχία Δομικού 
που στις 7 Μαρτίου 1878 εξέδωσαν την επαναστατική προκήρυξη προς 
Ευρωπαϊκές κυβερνήσεις ζητώντας την υποστήριξη στον αγώνα για την 
απελευθέρωση από τους Τούρκους1.
Ο σύζυγος της Μαργαρίτας Ζαχαρή, Δημήτρης Παπαλάμπρου διηγείται 
το εξής περιστατικό που άκουε από τον Κ. Παλιοζάχο γ.1904. «Ο Μήτρος 
Ζαχαρής ήταν παλικάρι. Κατά την διάρκεια γλεντιού στο μαγαζί του Κυρίτση 
(απέναντι από την πλατεία) φιλονίκησε με τους Τουρκαλβανούς και πάνω 
στον καυγά τους ξυλοκόπησε. Οι Τούρκοι έπνεαν μένεα εναντίον του και 
ήθελαν να τον σκοτώσουν. Τότε ο Τούρκος Βοεβόδας Δομοκού που ήταν 
φίλος του αδελφού του Δημήτρη, Αλέξη, τον ειδοποίησε να φύγει αμέσως 
ο Μήτρος. Ετσι μέσω Αγίας Μαρίνας Λαμίας τον φυγάδευσαν στην Κρή-
τη, όπου έλαβε μέρος στην Κρητική Επανάσταση του 1866, σαν καπετάν 
Αγραφιώτης».

1.	 Σεραφείμ του Δημητρίου 1884 – 1964
	 σύζυγος Μάρω Δημ. Καραούσου 1881 – 1973	
Επειδή δεν είχαν παιδιά, υιοθέτησαν τον Δημήτριο Μπεκρή, γιό της αδελφής 
της Μάρως, Βαγγελιώς.

1	 Εφημερίδα ΕΥΝΟΜΙΑ, φ.95, 25.05.1879, Λαμία
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Ο Σεραφείμ διατηρούσε νερόμυλο με τον Νικολάκη Αθ. Γουργιώτη (Γκρέκα) 
στο ρέμα που συναντάται με τον δρόμο που πάει για το μοναστήρι. Λει-
τουργούσε μέχρι την δεκαετία του 1980 από τους Γιώργο Ν. Γουργιώτη και 
Δ. Μπεκρή. Όπως διηγείται ο Κώστας Ιωάν. Νούκος γ. 1914 ο μύλος αυτός 
λειτουργούσε κατ αρχήν με ξύλα, τα οποία έφερνε με το κάρο ο πατέρας του 
από την Καϊτσα. Στη συνέχεια λειτούργησε σαν ατμόμυλος.
Το συμβόλαιο 9735 του 1915 του υποθηκοφυλακείου Δομοκού, αναφέρει, ότι 
ο Χαράλαμπος Κόκκινος πούλησε το μισό του ατμόμυλου στη θέση Πλάτανος 
Ομβριακής, που συνορεύει με οικόπεδα Μανωλόπουλου, Κακλή και Τσότρα, 
στο γιατρό Δημήτριο Θ. Μανωλόπουλου, στον οποίο ανήκε το άλλο μισό. 
Ο Δημήτριος Θ. Μανωλόπουλος με το συμβόλαιο 9965 της 31.1.1916 πού-
λησε το μύλο στον αδερφό του Ν. Μανωλόπουλο ιερέα εφημέριο και Θωμά 
Ζάχαρη και ο Παπανικόλας με το συμβόλαιο 11633 της 31.12.1917 πουλάει 
στο Σεραφείμ Ζαχαρή. Φαίνεται, ότι στη συνέχεια ο Θωμάς Δ. Ζάχαρης, που 
μεταδημότευσε στην Θεσσαλονίκη, πούλησε στον Νικόλαο Αθ. Γουργιώτη.

3.	 Θωμάς του Δημητρίου 1890
	 σύζυγος Αγορή Παπαλέξη από Πουρνάρι
α.	 Δημήτριος
β.	 Αγορη 1921

IV.	 Αναστάσιος του Ζαχαρία 1850 – 1928
	 σύζυγος Βασιλική από το Αμούρι Φθιώτιδας
Ο Αναστάσης πούλησε τα κτήματα 72 μετοχές (504) στρέμματα στους Νίκο 
Αποστολόπουλο και αδελφούς Θωμά και Αθανάσιο Γουργιώτη το 1925, Συμ-
βόλαιο 16712 της 23.6.1925 υποθηκοφυλακείο Δομοκού, τόμος 8ος – αρ. 410 
και το σπίτι στο Κ. Τουρλίτσα και εγκαταστάθηκε στην Μακρακώμη Φθι-
ώτιδος. Το σπίτι του ήταν ανατολικά από την Πλατεία, εκεί που στεγάζεται 
σήμερα η αστυνομία.
Παιδιά:
1.	 Γεώργιος 1890, πέθανε νέος
2.	 Ευάγγελος 1893
3.	 Ουρανία 1895

2.	 Ευάγγελος του Αναστασίου 1893
	 σύζυγος Κωνσταντία Κατσαρού από Μακρακώμη
α.	 Αναστάσιος 1926, γεννήθηκε στην Ομβριακή
β.	 Μιλτιάδης, γεννήθηκε στην Μακρακώμη
γ.	 Χρυσούλα
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δ.	 Βασιλική (Κούλα), την υιοθέτησε η θεία την Ουρανία που δεν είχε παιδιά
ε.	 Αθηνά, γυμνάστρια, σύζυγος Καναβού, τ.κ. Λαμία
στ.	 Γεώργιος, παιδιά Σπύρος και Ευάγγελος
Μετά από επιθυμία της γυναίκας του ο Ευάγγελος με τη οικογένεια του 
εγκαταστάθηκε στην αρχή στην Μακρακώμη στο τέλος του 1920 και στην 
συνέχεια στην Λαμία.

α.	 Αναστάσιος του Ευάγγελου 1926
	 σύζυγος Αικατερίνη Παπαγρηγορίου από Μακρακώμη
αα.	 Κωνσταντία, καθηγήτρια, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Αμαλία, Ιατρός – Ρευματολόγος, τ.κ. Αθήνα	
Η οικογένεια Ζαχαρή ήταν μια από τις σημαντικότερες και πολυπληθέστε-
ρες οικογένειες της Ομβριακής με τα περισσότερα κτήματα - περίπου 2000 
στρέμματα.

ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1817 – 1897
ΣΥΖΥΓΟΣ ………………
I.	 Αθανάσιος 1846
II.	 Γεώργιος 1871 – 1916, γεωργός, αγροφύλαξ και εργόδουλος

I.	 Αθανάσιος 1846 του Δημητρίου
	 σύζυγος ……………
1.	 Χρήστος

1.	 Χρήστος του Αθανασίου 1873
	 σύζυγος Ελένη Θεοδ. Βασιλόπουλου 1875	
α.	 Αριστοτέλης 1898–1973, υιοθετημένος, γιός του Κων. Κοντογεώργου 1870

α.	 Αριστοτέλης του Χρήστου 1898 – 1973
	 σύζυγος Θεανώ Δημ. Λαγογιάννη, 1911 – 1996
αα.	 Ελένη 1930, σύζυγος Δημ. Τσώμου, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Χρήστος 1932, οικοδόμος, τ.κ. Αθήνα,
γγ.	 Βασιλική 1938, σύζυγος Εμμανουήλ Αραπίκου
δδ.	 Γεώργιος 1940, τ.κ. Αθήνα
εε.	 Κλεάνθης 1943 – 2005

ββ.	 Χρήστος του Αριστοτέλη 1932
	 σύζυγος Αικατερίνη Κουμαριανού 1929 από Άνδρο
	 χωρίς απογόνους
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δδ.	 Γεώργιος του Αριστοτέλη 1940
	 σύζυγος Αργυρώ Καντήλα από Αίγιο
•	 Αριστοτέλης, σύζυγος Ευαγγελία Κ. Πέτα
•	 Θεανώ, σύζυγος Ηλία Κων. Κοντογεώργου

II.	 Γεώργιος του Δημήτρίου 1871 – 1916
	� σύζυγος Ευαγγελία Κων. Κολέτσα (Ζαχαρογιώργαινα), αδερφή της 

Αφρούδος, από Πλατύστομο, συζύγου Ανέστη Μπελή
1.	 Βασιλική 1900, σύζυγος Αποστόλου Μπιζούλα
2.	 Αικατερίνη 1902, σύζυγος Βασιλείου Αθαν. Στάχου
3.	 Κωσταντία 1903, σύζυγος Γεωργίου Γεωργόπουλου από Φάρσαλα
4.	 Αντώνιος 1906 – 1982, γεωργός

4.	 Αντώνιος του Γεωργίου 1906 – 1982, παρατσούκλι ΜΠΑΓΚΑΡΔΑΣ
	 σύζυγος Βασιλική Βλάχου 1908 – 1995 από Ροβολιάρι
α.	 Γεώργιος 1937, τ.κ. Αθήνα
β.	 Ευαγγελία 1939, σύζυγος Ευστ. Ανυφαντή από Βαρδαλή
γ.	 Μιχάλης 1941, αγρότης - κτηνοτρόφος
δ.	 Νικόλαος 1944, δίδυμος με τον Μιλτιάδη, οικοδόμος
ε.	 Μιλτιάδης 1944, τ.κ. Αθήνα
ζ.	 Ευθυμία 1947, σύζυγος Ιωάννη Ριζάδη από Αγ. Χαράλαμπο Λοκρίδος

α.	 Γεώργιος του Αντωνίου 1937
	 σύζυγος Αθανασία Γρ. Αλεξίου 1936 από Εκκάρα Φθιώτιδος
αα.	 Ειρήνη

γ.	 Μιχάλης του Αντωνίου 1941
	 σύζυγος Παρασκευή Γώγου 1940 από Κτημένη
αα.	 Βασιλική, σύζυγος Χαράλαμπου Σύρου από Ξυνιάδα
ββ.	 Αντωνία 1972, σύζυγος Δημ. Ντελή

δ.	 Νικόλαος του Αντωνίου 1944
	 σύζυγος Θεοδώρα Ζυγούρα 1953 από Αχαΐα
αα.	 Βασιλική 1975, δασκάλα
ββ.	 Ζωή 1976, λογιστικά

ε.	 Μιλτιάδης του Αντωνίου 1944
	 1η σύζυγος Ουρανία Σ. Κανδύλη 1944 από Βελαώρα Ευρυτανίας
αα.	 Αντώνιος 1972
	 2η σύζυγος Φιλιώ Σοφού από Καρδίτσα
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ΖΑΧΟΣ ή ΖΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΖΑΧΟΣ
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Κωνσταντής 1832 – 1871, πέθανε νέος
II.	 Πετράκης 1835, γεωργός
III.	 Νικολάκης 1837

I.	 Κωνσταντής του Ζάχου 1832 – 1871
	 σύζυγος Βάϊα
1.	 Ελισάβετ 1854 – 1935, σύζυγος Δημ. Ιωάν. Παπαϊωάννου
2.	 Ευαγγελία 1859, παντρεύτηκε στό Δομοκό
3.	 Γεωργία 1863, σύζυγος Ζαφειρόπουλου από Δομοκό
4.	 Δημήτριος 1867 - 1910, γεωργός, αμπελοφύλαξ
Η ημερομηνία θανάτου του Κωνσταντή το έτος 1871 αναφέρεται σε συμ-
βόλαιο του έτους 1931 της κόρης του Ελισάβετ, στο υποθηκοφυλακείο Δο-
μοκού.

4.	 Δημήτριος του Ιωάννη 1867 – 1910
	 σύζυγος Ελισάβετ Λιάπη από Καρυές
α.	 Αικατερίνη (Ρήνω) 1892 – 1964, σύζυγος Αθανασίου Ευστ. Ζαμπέλα
β.	 Βάϊα 1893 – 1973 σύζυγος Θεοδώρου Δημ. Λάζου
γ.	 Κωνσταντίνος 1897 – 1973, γεωργός
δ.	 Ιωάννης 1900 – 1956, γεωργός

γ.	 Κωνσταντίνος του Δημητρίου 1897 – 1973
	 σύζυγος Μαρία Ξενιώτη 1897 – 1981 από Μακρυρράχη (Καΐτσα)
αα.	 Γεωργία 1924
ββ.	 Ευαγγελία 1927

δ.	 Ιωάννης του Δημητρίου 1900 – 1956
	 σύζυγος Παναγιώτα Καρπούζα 1903 – 1982 από Κτημένη
αα.	 Μαρία 1927, σύζυγος Δημ. Καρδάση από Λαμία
ββ.	 Φωτεινή 1930, σκοτώθηκε στον εμφύλιο που είχε επιστρατευθεί 1946-1949
γγ.	 Κωνσταντίνος 1932, αγρότης
δδ.	� Αντώνιος 1935 – 1963, σκοτώθηκε από ανατροπή τρακτέρ στην Ανθήλη 

Λαμίας
εε.	 Καλλιόπη 1938, σύζυγος Φωκίονος Κυριαζή
στ. Ελισάβετ 1940, σύζυγος Κωνσταντή Στεργιόπουλου
ζζ. Δημήτριος 1942, αγρότης
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γγ.	 Κωνσταντίνος του Ιωάννου 1932
	 σύζυγος Χαρίκλεια Δημ. Σαϊτη 1946
•	 Αντώνιος 1968, καθηγητής Φιλόλογος, τ.κ. Αθήνα
•	 Ιωάννης 1969
•	 Παναγιώτα 1971, σύζυγος Λεωνίδα Ράμου, δάσκαλος

•	 Αντώνιος του Κωνταντίνου 1968
	 σύζυγος Έφη Παπαδοπούλου από Μελίσσι Κορινθίας
	 Κωνσταντίνος 2000

ζζ.	 Δημήτριος του Ιωάννη 1942
	 σύζυγος Ιωάννα Γκαραβέλα 1937 από Οξυά Καρδίτσας
•	 �Φωτεινή 1970, πτυχιούχος Οικον. Πανεπιστημίου Πειραιά, σύζυγος 

Σπύρου Τσατίρη, τ.κ. Αθήνα
•	 Αντωνίος 1971, αυτοκινητιστής, τ.κ. Αθήνα
•	 �Ιωάννης 1972, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, τραπεζικός 

υπάλληλος
•	 Κωνσταντίνα 1976

•	 Αντώνιος του Δημητρίου 1971
	 σύζυγος Ευδοξία Αθαν. Λόζου 1970
	 Δημήτριος 2003

•	 Ιωάννης του Δημητρίου 1972
	 σύζυγος Ευγγελία Ιων. Παπαποστόλου 1972, δημοτικός υπάλληλος 
	 Άννα 2003

II.	 Πετράκης του Ζάχου 1835
	 σύζυγος Ευαγγελία
1.	� Αθανάσιος 1865, παντρεύτηκε την Βάϊα Καψάλη από Στύρφακα, όπου 

και εγκαταστάθηκε
2.	 Βαρβάρα 1873, σύζυγος Αποστόλου Αθαν. Παντίδου

III.	 Νικολάκης του Ζάχου 1837
	 σύζυγος Ξανθή Γεροντοθανάση
Όπως αναφέρεται στη συνέχεια, ο Νικόλαος Ζάχος φαίνεται ότι πούλησε 
όλη την περιουσία του στην Ομβριακή και εγκαταστάθηκε στην ευρύτερη 
περιοχή Λαμίας.
Ο Νικόλαος Ζάχος μετά την απελευθέρωση της Ομβριακής από τους Τούρ-
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κους το 1881, πώλησε και μεταβίβασε την κτηματική και ζωική περιουσία 
καθώς και αναμενόμενη γεωργική παραγωγή, με τρία συμβόλαια που ανευ-
ρέθηκαν στα Γενικά Αρχαία του Κράτους Λαμίας.
Έτσι στο συμβόλαιο 1794 της 27ης Φεβρουαρίου 1882, στο Συμβολαιογρα-
φείο του Ι.Δ. Καϊλάνη στο εργαστήριο των αδερφών Γραμματίκα στην οδό 
Διάκου, παρουσία των μαρτύρων Αθανασίου Βαλατσού από Τσοπανλάτες 
(Λυγαριά) και του δικαστικού κλητήρα Χρήστου Μπεζερμάνη, αναφέρονται 
επί λέξει μεταξύ άλλων τα εξής:
«Ενεφανίσθησαν οι επίσης γνωστοί και μη εξαιρούμενοι Νικόλαος Ζάχος, 
γεωργός και η σύζυγος αυτού Ξάνθη Νικολάου Ζάχου θαγάτηρ Γεροντο-
θανάση τα γυναικεία μετερχόμενη, κάτοικοι αμφότεροι Ομβριακής της 
επαρχίας Δομοκού και εξέθεσαν τα εξής. Ο Νικόλαος Ζάχος από του έτους 
χίλια οκτακόσια εξήκοντα οκτώ (1868) μέχρι τούδε έλαβε εκ διαλειμμάτων 
παρά της συζύγου του Ξάνθης Νικ. Ζάχου και εκ της ιδίας αυτής εξωπροί-
κου περιουσίας της το όλον δραχμάς πέντε χιλιάδας τετρακοσίας δραχμάς 
(5.400) τας οποίας εδαπάνησεν εις διαφόρους αυτού και της οικογενείας 
του ανάγκας και κατά συνέπειαν ομολογεί, ότι οφείλει το ποσό τούτο είς 
αυτήν, εις μερικήν δε εξόφλησιν του χρέους του πωλεί και μεταβιβάζει εις 
αυτήν, σήμερον δια του παρόντος την εξής περιουσία του, ελευθέραν παντός 
νομίμου βάρους, δικαιώματος και διεκδίκηση τρίτου, αντί τιμήματος ολικού 
δραχμών χιλίων αριθμός (1.000). 1) δύο βόας του, εξ ών ο είς Τριγωνός ετών 
δώδεκα αναστήματος μετρίου, ο δε έτερος Μελισσός αναστήματος μετρίου 
ετών εννέα, 2) δύο δαμάλια εξ ών το έν πενταετές τριγωνόν και το έτερον 
τριετίες Μελισσόν, 3) μίαν ίππον (θηλυκιά) χρώματος ψαρρή ετών δέκα 
οκτώ αναστήματος μετρίου, 4) ένα ίππον χρώματος επίσης ψαρρή ετών 
πέντε αναστήματος μετρίου 5) τα εις αυτόν αναλογούντα δύο τρίτα της 
ελπιζομένης παραγωγής τριάκοντα κιλών σιτοσποράς και δέκα κιλών κρι-
θής, τα οποία έχει εσπαρμένα εις την περιφέρειαν Ομβριακής γαίας του και 
αποξενούται τον λοιπού παντός επί της ανωτέρω περιουσίας δικαιώματός 
του…….. Ο ίδιος Νικόλαος Ζάχος υπόσχεται και υποχρεούται όπως το ανω-
τέρω υπόλοιπο του χρέους του εκ δραχμών τεσσάρων χιλιάδων τετρακοσίων 
αριθμός 4.400 πληρώσει εις την ιδίαν σύζυγό του Ξανθή Ν. Ζάχουν κ.λ.π.»

ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 1907 – 1979,
γεωργός, πρόσφυγας Μικράς Ασίας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΘ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΥ 1904 – 1987

I.	 Ελένη 1931, σύζυγος Νικολάου Αραπάκου από Δομοκό
II.	 Ευστάθιος 1936, αγρότης
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III.	 Νικόλαος 1939, αγρότης – οργανοπαίχτης βιολιού
IV.	 Παρασκευή 1942, σύζυγος Στυλιανού Ν. Καμήτσου

II.	 Ευστάθιος του Παναγιώτη 1936
	 σύζυγος Μαρία Κων. Τσιακαταρα 1937
1.	� Ευαγγελία 1967, καθηγήτρια Αγγλικών, δημοτικός υπάλληλος, σύζυγος 

Αθανασίου Σταυρόπουλου από Μοσχοκαρυά, τ.κ. Ομβριακή
2.	 Παναγιώτης 1969, αγροφύλακας
	
2.	 Παναγιώτης του Ευσταθίου 1969
	 σύζυγος Ιωάννα Γιαχοντή 1973 από Παναγιά
α.	 Βασιλική – Μαρία 1993
β.	 Ευσταθία 1998
γ.	 Μαρία 2006
	
III.	 Νικόλαος του Παναγιώτη 1939 – 2007
	 σύζυγος Γεωργία Ιωάν. Πανάρα 1941
1.	 Ευαγγελία 1969, νηπιαγωγός, σύζυγος Νικ. Απ. Αποστολοπούλου
2.	 Ελισάβετ 1971, σύζυγος Δημ. Δάβαλου, Αστυνομικός από Περιβόλι
3.	 Παναγιώτα 1974, σύζυγος Αθαν. Μαγγέλα, Γυμναστής από Μεταλλεία

Τσέρνη 1η Μαΐου 1952. Όρθιοι από αριστερά Γ. Κυρίτση, Β. Κυρίτση, Μ. Κοκκίνου, Α. 
Καραούσου, Σ. Ρίζος, Π. Κοκκίνου, Ε. Ζαχαροπούλου, Αικ. Κοκκίνου, Ε. Κοκκίνου, Ε. 
Κοκκίνου, Α. Κάκκου, Β. Ζαχαρή, Α. Ματσαδέ, Α. Λύτρα, Μ. Μαργαζή, Α. Παντίδου. 
Καθιστοί Α. Λαϊνάς, Ε. Κυρίτση, Β.&Ι. Ρίζος, Ε. Καραμπότση, Λ. Μακαρέ, Ε. Ρίζου, Ν. 
Μακαρέ και Μ. Πάλλα.
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ΖΙΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 1875,
κλητήρας κοινότητας – υδρονόμος, από Βελεσιώτες
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Χρυσούλα 1899, δεν υπάρχουν στοιχεία
II.	 Σοφία 1903, σύζυγος Ευαγ. Σπ. Ζάρπα
Ο μπάρμπα Γιαννάκης Ζιάκας από τους Βελεσιώτες, εγκαταστάθηκε στην 
Ομβριακή και χρημάτισε κλητήρας και τελάλης για πολλά χρόνια στην κοι-
νότητα Ομβριακής. Επειδή δε τότε δεν υπήρχαν πολλοί τρόποι επικοινωνίας 
και γνωστοποίησης ενός γεγονότος, ο τελάλης γύριζε στους δόμους του χω-
ριού και βροντοφωνούσε το γεγονός. Διασώθηκε δε και το εξής χαριτωμένο. 
Ο πρόεδρος κοινότητας Γιώργος Νικολακόπουλος (Νικολάου) έστειλε το 
μπάρμπα Γιαννάκη στο Δομοκό και αυτός, από την μια άκρη του κεντρικού 
δρόμου μέχρι την άλλη φώναζε: «ταχιά (αύριο) έχουμε Πανγκίρ (Πανηγύ-
ρι) στην Ομβριακή, ούλοι είναι καλεσμένοι εκτός απ’τς (τους) Δομοκίτες». 
Την άλλη μέρα ξαναπήγαινε και φώναζε «Σήμερα έχουμε στην Ομβριακή 
Πανγκίρ. Είναι καλεσμένοι και οι Δομοκίτες».

ΘΕΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΓΙΟΥ 1867, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΔΗΜ. ΚΑΚΛΗ 1872
I.	 Γεώργιος 1890 – 1979, γεωργός
II.	 Σταυρούλα 1897 – 1983, σύζυγος Δημητρίου Αθ. Παντίδου
III.	 Αναστασία, σύζυγος Βασιλείου Μητσόπουλου από Εκκάρα
IV.	 Στυλιανή 1902 – 1991, σύζυγος Βασιλείου Δημ. Βασιλόπουλου

I.	 Γεώργιος του Αποστόλου 1890 – 1979
	 σύζυγος Ευτέρπη Θεμ. Λαϊνά 1897 – 1973
1.	� Κωνσταντίνος 1922–1942, τον εκτέλεσαν οι Ιταλοί στην Παπατράχη 

1.12.1942
2.	 Χρήστος 1923 – 2008, γεωργός
3.	 Απόστολος 1927, τ.κ. Αθήνα
4.	 Χρυσαυγή 1933, σύζυγος Ηρακλή Θωμά Γουργιώτη
	
2.	 Χρήστος του Γεωργίου 1924 – 2008
	 σύζυγος Αγορή Δημ. Καϊνάρη 1930 – 1990
α.	 Κωνσταντίνος 1956
β.	 Ευτέρπη σύζυγος Κωνσταντίνου Λούντζη από Αγρίνιο
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α.	 Κωνσταντίνος του Χρήστου
	 σύζυγος Ευθαλία Καραδήμα
αα.	 Ελένη
ββ.	 Χρήστος

3.	 Απόστολος του Γεωργίου 1927
	 σύζυγος Χρυσούλα Κυριαζή Κεφαλά 1928 από Γερακλή
α.	 Βασίλειος 1963, τ.κ. Αθήνα
β.	 Γεώργιος 1968, τ.κ. Αθήνα

ΚΑΪΝΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 1827,
παρατσούκλι Μουντούρης γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
I.	 Αθανάσιος 1850, γεωργός, βουκόλος, χειρόναξ
II.	 Ευάγγελος 1856, γεωργός, εργοδούλος, δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία
III.	 Γεώργιος 1875, αγωγεύς
IV.	� Κωνσταντίνος 1876, μεταδημότευσε στο Θαυμακό και γράφονταν Μου-

ντούρης
I.	 Αθανάσιος του Δημητρίου 1850
	 σύζυγος Αγορή Κονταξή από Ρεντίνα
1.	 Χρήστος 1887 -1970, εργοδούλος, γεωργός
2.	 Δημήτριος 1889 – 1942, ποιμήν
3.	 Βασιλική, σύζυγος Χαρίτου από Πουρνάρι

1.	� Χρήστος του Αθανασίου 1887 – 1970
	� σύζυγος Αμαλία Ευθ. Σκαρλάτου 1890 – 1949, σκοτώθηκε από νάρκη 

που είχαν τοποθετήσει οι αντάρτες στην διάρκεια του εμφυλίου, στη 
Βρύση του Παρδάλη στον κεντρικό δρόμο προς Δομοκό.

α.	 Φώτιος 1918 – 1995, γεωργός
β.	 Ελένη 1920, σύζυγος Γεωργίου Ι. Παπαγιαννακόπουλου
γ.	 Αθανάσιος 1922, πέθανε μικρός
	
α.	 Φώτιος του Χρήστου 1918 – 1995
	 σύζυγος Λεμονιά Δημ. Παντίδου 1923 – 2001
αα.	 Χρήστος 1950, αγρότης
ββ.	� Αμαλία 1954, σύζυγος Κων/νου Κοκκαλάκη, Λιμενικός από Λιανοκλάδι, 

τ.κ. Αθήνα
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αα.	 Χρήστος του Φωτίου 1950
	 σύζυγος Κωνσταντία Χ. Σόρκου 1959, από Σοφιάδα
•	 Φώτιος 1979, στρατιωτικός
•	 Αθανάσιος 1984
•	 Μάριος 1994

2.	 Δημήτριος του Αθανασίου 1889 – 1974
	 σύζυγος Παναγιώτα Ν. Μητράκου 1908 – 1995 από Λυγαριά Φθιώτιδας
α.	 Νικόλαος 1927, αγρότης
β.	 Αγορή 1929, σύζυγος Χρήστου Γ. Θέου
γ.	 Κωνσταντίνος 1934, αγρότης, οικοδόμος
δ.	 Χρήστος 1936, υπάλληλος ΙΚΑ, τ.κ. Αθήνα
ε.	� Ευαγγελία 1939, σύζ. Ιωάννη Μαυρογιαννόπουλου από Νάξο, τ.κ. Αθήνα
στ.	 Αθανάσιος 1941, οικοδόμος, τ.κ. Αθήνα
ζ.	 Γεώργιος 1945, οικοδόμος, τ.κ. Αθήνα

α.	 Νικόλαος του Δημητρίου 1927
	 σύζυγος Παρασκευή Απ. Κοκούλα 1925, από Κτημένη
αα.	 Δημήτριος 1960, υπάλληλος ΕΛΤΑ
ββ.	 Παναγιώτα 1964, σύζυγος Δημ. Τσιγάρα από Καρυές, τ.κ. Λαμία

αα.	 Δημήτριος του Νικολάου 1960
	 σύζυγος Βάγια Κων. Περώνη 1969
•	 Νικόλαος 1988
•	 Παρασκευή 1989

1970 από δεξιά Φ. Καϊνάρης, 
Χ. Καϊνάρης, Λ. Καϊνάρη, Αμ. 
Αποστολοπούλου, Θ. Αντωνο-
πούλου, Χ. Αποστολοπούλου, Ν. 
Αποστολόπουλος, Αν. Αποστο-
λόπουλος, Δημ. Αντωνόπουλος.



105

γ.	 Κωνσταντίνος του Δημητρίου 1934
	 σύζυγος Κωνσταντία Δημουλά 1943 – 2007, από Σοφιάδα
αα.	 Δημήτριος 1970, συνταξιούχος αστυνομικός
ββ.	 Παναγιώτα 1971, σύζυγος Κωστ. Κίτσου από Αγ. Στέφανο

στ.	 Αθανάσιος του Δημητρίου 1941
	 σύζυγος Μαλάμω Β. Καρακώστα 1952 από Γερακλή
αα.	 Παναγιώτα 1974, αρχιτέκτων
ββ.	 Δημήτριος 1979, ιδιωτικός υπάλληλος	

ζ.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1945
	 σύζυγος Κρυστάλλω Κ. Κοντονίκα 1952 από Κρανιά Καρδίτσας
αα.	 Δημήτριος 1975

III.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1875
	 1ος γάμος σύζυγος Ελένη Γεωρ.Τσινέ 1874
1.	 Ευάγγελος 1904 – 1993, γεωργός
	 2ος γάμος σύζυγος Θεοδώρα Ζαχ. Μπούχρα
2.	� Τριανταφυλλιά 1909, σύζυγος Στέφανου Γαλάνη από Ξυνιάδα, τ.κ. 

Σφενδάμη Κατερίνης
3.	� Αθανάσιος 1914 – 1943, σκοτώθηκε στα Μεταλλεία από βομβαρδισμό 

αεροπλάνων, είχε σύζυγο την Σοφία Κωνστ. Τουρλίτσα που παντρεύ-
τηκε όταν χήρεψε, στην περιοχή της Κατερίνης

	 3ος γάμος σύζυγος Ελένη από Ευρυτανία
4.	 Σωτήριος 1920, γεωργός, εργάτης
5.	 Χαράλαμπος 1922, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946 – 49
6.	 Κλεομένης 1924, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946 – 49
7.	 Δημήτριος 1926 – 1995, γεωργός, εργάτης
	
1.	 Ευάγγελος του Γεωργίου 1904 – 1993
	� σύζυγος Ευδοξία Χήρα Αποστόλου Αρ. Γουργιώτη το γένος Καντή-

λα 1907–1989 από Βελεσιώτες
α.	 Γεώργιος 1936, αγρότης - οικοδόμος
β.	 Αικατερίνη 1939, σύζυγος Περικλή Ιων. Πανάρα
γ.	 Παρασκευή 1942, σύζυγος Στυλιανού Τσανακτσή, τ.κ. Αθήνα
δ.	 Αθανάσιος 1946 τ.κ. Αθήνα
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α.	 Γεώργιος του Ευαγγέλου 1936
	 σύζυγος Βασιλική Θωμά Ευαγγελόπουλου 1937
αα.	 Ευάγγελος 1971, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Θωμάς 1976

αα.	 Ευάγγελος του Γεωργίου 1971
	 σύζυγος Κωνσταντία Χάνου από Νεράιδα Στυλίδας
•	 Βασιλική 2008

4.	 Σωτήριος του Γεωργίου 1920 – 1989
	 σύζυγος Ευαγγελία Αθ. Τσακνή 1922 – 1997 από Βούζι
α.	 Γεώργιος 1956
β.	 Κλεομένης 1957

α.	 Γεώργιος του Σωτηρίου 1956
	 σύζυγος Συλβάνα Αννα Μπεκίρη, από Αλβανία
αα.	 Σωτήριος 1995

β.	 Κλεομένης του Σωτηρίου 1957
	 σύζυγος Εντελα Στυλιανή Γεσίλη–Λούσινι 1970 από Αλβανία
αα.	 Ευαγγελία 1997

7.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1926 – 1995
	 σύζυγος Σοφία Στούρη 1931, από Δομοκό
α.	 Γεώργιος 1957
β.	 Κλεομένης 1957
γ.	 Ελένη, σύζυγος Αθαν. Πράπα, αστυνομικός από Ξυνιάδα

α.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1957
	 σύζυγος Σουζάνε Κούλ 1964 από Καρλσρούη Γερμανίας
αα.	 Γιούλα – Σουζάνε 1994

β.	 Κλεομένης του Δημητρίου 1957
	 σύζυγος Ρεγκίνα Ούρσουλα Χαϊτερ από Γερμανία
αα.	 Νικόλαος 1987
ββ.	 Κωνσταντίνος 1990
γγ.	 Φίλιππος 2002
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ΚΑΚΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1812, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ …………….
I.	 Δημήτριος του Αντωνίου 1835 – 1921, γεωργός

I.	 Δημήτριος του Αντωνίου 1835 – 1921, γεωργός
	 σύζυγος …………….
1.	 Θεόδωρος 1872, γεωργός
2.	 Κωνσταντίνος 1877 – 1903, γεωργός
3.	 Λεωνίδας 1882 – 1973, γεωργός
4.	 Βασίλειος 1890, γεωργός
5.	 Φωτεινή 1895, την έσφαξαν οι κλέφτες για λύτρα.
	
Η δολοφονία της Φωτεινής συνδέεται με την ακόλουθη ιστορία. Ο πατέρα 
της Φωτεινής, Δημήτριος Κάκκος 1835 – 1921 εγκαταστάθηκε στην Ομβρι-
ακή μετά από φονικό με τους Τούρκους, σε άλλο μέρος εκτός Ομβριακής 
και μαζί του έφερε ένα χρυσό αγαλματίδιο, μια «Χρυσή Γουρούνα», καθώς 
και μεγάλο ποσό χρυσών λιρών.
Εκτός από το οικόπεδο του σπιτιού του, είχε και ένα αλώνι, το οποίο αργό-
τερα ο πρωτότοκος ο γιός του Θεόδωρος 1872, παραχώρησε στην μία κόρη 
του, η οποία έκτισε το σπίτι της.
Η γυναίκα του Θεόδωρου Δ. Κάκκου, Ελένη Κ. Γουργιώτη, μίλαγε συχνά 
στα εγγόνια της γι αυτόν τον αμύθητο θησαυρό, και ότι ο πεθερός της Δη-
μήτριος είχε σκάψει και τον είχε κρύψει στο πρώην αλώνι, και μετέπειτα 
σπίτι της κόρης της.
Περνώντας τα χρόνια κάποιος από τα δισέγγονα του Δημητρίου έβλεπε 
εφιαλτικά όνειρα σε σχέση με τον Δημήτριο και τον Θησαυρό.
Έτσι μετά από κοινή συμφωνία των κατοικούντων στην Ομβριακή συγγενών, 
αποφάσισαν να σκάψουν, για να βρούν το θησαυρό. Το οικόπεδο ήταν μεγά-
λο. Έβαλαν σε ενέργεια όλα τα σχέδια, σοφίστηκαν διάφορους τρόπους και 
κάλεσαν ειδικούς που θα είχαν άποψη, σε ποιο σημείο βρίσκεται ο θησαυρός.
Ο πρώτος ήταν ένας ειδικός, που έψαχνε με σύρμα και εντόπιζε τα μεταλλικά 
αντικείμενα. Υπέδειξαν το χώρο και άρχισε το σκάψιμο. Βρέθηκαν όλα τα 
παλιοπέταλα, πρόκες και σιδερικά, όχι όμως ο θησαυρός.
Μετά την πρώτη αποτυχία η ομάδα δεν απογοητεύτηκε.
Σειρά είχε τώρα ένα Μέντιουμ, που κι αυτού η υπόδειξη δεν είχε ευτυχή 
κατάληξη.
Ένα τρίτος ειδικός υπέδειξε τον τρόπο με τον κόκορα, που θα ήταν αλάθη-
τος. Άφησαν τον κόκορα ελεύθερο και στο σημείο που θα σταματούσε, θα 
ήταν ο θησαυρός. Είς μάτην όμως, ούτε κι εκεί ήταν η Χρυσή Γουρούνα με 
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τον Θησαυρό, ο δε κόκορας με την λανθασμένη υπόδειξη, έφαγε το κεφάλι 
του…
Αφού ακολούθησαν μερικοί ακόμη ειδικοί με λανθασμένες υποδείξεις, κα 
το οικόπεδο ανασκάφηκε κυριολεκτικά, οι προσπάθειες σταμάτησαν γιατί 
αποδείχτηκε «άνθρακας» ο θησαυρός.

1.	 Θεόδωρος του Δημητρίου 1872
	 σύζυγος Ελένη Κων. Γουργιώτη 1878
α.	� Κωνσταντίνος 1900 – 1943, τον εκτέλεσαν οι Γερμανοί στις 13.7.43 στη 

Μαγούλα κοντά στα Μεταλλεία
β.	 Φωτεινή 1902 – 1985, σύζυγος Αθανασίου Κων. Περώνη
γ.	 Χρυσούλα 1905 – 1974, σύζυγος Στυλιανού Κων. Πέτσα
δ.	 Στυλιανή 1908 – 1946, σύζυγος Αναστασίου Απ. Μπαλογιάννη

α.	 Κωνσταντίνος του Θεοδώρου 1900 – 1943
	 σύζυγος Φερονίκη Αντ. Μασιάλα 1900 – 1993
αα.	 Ελισάβετ 1926, σύζυγος Κωνστ. Αντ. Καρυώτη
ββ.	� Ελένη (Λέλα) 1930, σύζυγος Δημ. Μασιάλα, τ.κ. 

Αθήνα
γγ.	� Αθηνά 1933, σύζυγος Μανώλη Τζανίδη, τ.κ. Δο-

μοκός
δδ.	� Θεόδωρος 1936, Αξιωματικός Αστυνομίας, τ.κ. 

Αθήνα
εε.	 Αντώνιος 1939, αγρότης
	
δδ.	 Θεόδωρος του Κωνσταντίνου 1936
	 σύζυγος Αμαλία Γαρτσώνη από Μοσχοκαρυά
•	 Κωνσταντίνος, τραπεζικός υπάλληλος
•	 Βασιλική, καθηγήτρια Αγγλικών

εε.	 Αντώνιος του Κωνσταντίνου 1939
	 σύζυγος Μαρία Σπύρου Πατρά 1945, από Εκκάρα
•	 Φερονίκη 1969, φιλόλογος
•	 Κωνσταντίνος 1971, αλουμινοκατασκευές
•	 Θωμάς 1978, αστυνομικός

•	 Κωνσταντίνος του Αντωνίου 1971
	 σύζυγος Ανδριανή Λαχανά, ΤΕΙ Κρήτης από Δομοκό
	 Αντώνιος – Παναγιώτης 2002

Κ. Κάκκος: Εκτελέστηκε
από τους Γερμανούς

στις 13/7/1943 στη Μαγούλα
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2.	 Κωνσταντίνος του Δημητρίου 1877 – 1903
	 σύζυγος Βάγια Αθ. Σακελλαρίου (Σπουρσμένος)
α.	 Βασιλική 1893, σύζυγος Ιωάννη Σαββάκη
β.	 Δημήτριος 1898, Εστιάτορας, τ.κ. Λαμία
γ.	 Θωμαή, μετανάστευσε στην Αμερική

β.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1898, τ.κ. Λαμία
	 σύζυγος Αλεξάνδρα
αα.	 Κωνσταντίνος 1923, εστιάτορας τ.κ. Λαμία
ββ.	 Σωτήριος 1925, δημ. υπάλληλος τ.κ. Λαμία
γγ.	 Βάϊα, σύζυγος Στεφανή από Μακρυρράχη
δδ.	 Μαρία, δασκάλα, σύζυγος Νικολάου Θωμά Χατζόπουλου

3.	 Λεωνίδας του Δημητρίου 1882 – 1973
	 σύζυγος Ευφροσύνη Ζ. Αναγνωστοπούλου 1886, από Αγ. Στέφανο
α.	 Μαρία 1911, πέθανε μικρή
β.	� Αθανάσιος 1915–2004, δάσκαλος Ομβριακής από1938 με διαλλείματα 

έως το 1955 και γραμματέας κοινότητας 1943 – 1949 και 1953
γ.	 Ελένη 1922, σύζυγος Πολύβιου Κυρίτση από Δομοκό

β.	 Αθανάσιος του Λεωνίδα 1915 - 2004
	 σύζυγος Ελένη Αργυροπούλου 1922 από Δομοκό
αα.	 Ευφροσύνη 1948 – 1967, σκοτώθηκε από αυτοκίνητο
ββ.	 Λεωνίδας 1952, γιατρός, τ.κ. Αθήνα

ββ.	 Λεωνίδας του Αθανασίου 1952
	 σύζυγος Νίκη, παιδίατρος
•	 Αθανάσιος
•	 Νικόλαος

4.	 Βασίλειος του Δημητρίου 1890
	 σύζυγος Θωμαή Γρ. Παπαφράγγου 1887
α.	 Κωνσταντίνος 1916, τ.κ. Αθήνα
β.	 Ελένη 1917, σύζυγος Σιλέλα, δικηγόρος από Λαμία
γ.	 Αντώνιος 1921, τον εκτέλεσαν οι Γερμανοί στην Λιβαδειά το 1943
Ο Βασίλειος, πήγε στην Αμερική και δεν επέστρεψε.

α.	 �Κωνσταντίνος του Βασ. 1916, υποψήφιος Βουλευτής ΚΚΕ τη δεκαετία ’70
	 σύζυγος από Αβαρίτσα (Μελιταία)
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αα.	 Αντώνιος
ββ.	 Θωμαή

ΚΑΚΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1791, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………..
I.	 Δημήτριος 1817 – 1893, γεωργός
II.	 Σπύρος 1832, ποιμήν

I.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1817 – 1893
	 σύζυγος Μαγδαληνή
1.	 Τριαντάφυλλος 1846, γεωργός
2.	 Γεώργιος 1859, ποιμήν, δεν υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία
3.	 Βάϊος 1871 - 1958, γεωργός
4.	 Χρυσούλα 1872, σύζυγος Αποστόλου Γεωργ. Θέου
5.	 Μαρία 1884, 2η σύζυγος Παναγιώτη Δ. Καραμπογιά

1.	 Τριαντάφυλλος του Δημητρίου 1846
	 σύζυγος Ζωή Σερβιτσάνη
α.	 Μαγδαληνή, σύζυγος Νικ. Ζαχαριά, από Δομοκό
β.	 Αρετή 1875, σύζυγος Γεωργίου Δ. Μασιάλα
γ.	 Νικόλαος 1882 – 1962, γεωργός
δ.	 Γεώργιος 1889 – 1979, γεωργός

γ.	 Νικόλαος του Τριαντάφυλλου 1882 – 1962
	 σύζυγος Αλεξάνδρα Σταμούλη 1882 1942 από Πουρνάρι
αα.	 Ευτυχία 1912, σύζυγος Αντωνίου Αθ. Γιαννούκου
ββ.	 Κωνσταντίνος 1914 – 2003, γεωργός

ββ.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1914 – 1987
	 σύζυγος Αικατερίνη Νικ. Λιακοπούλου 1914 – 2003 από Βαρδαλή
•	 Νικόλαος 1940, αστυνομικός
•	 Τριαντάφυλλος 1942, αγρότης
•	 Αλεξάνδρα 1943, σύζυγος Βασ. Χρ. Μασιάλα
•	 Αλκιβιάδης 1946, τ.κ. Αθήνα
•	 Ζωή 1949, σύζυγος Χρήστου Βούλγαρη, τ.κ. Αθήνα

•	 Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1940
	 σύζυγος Χρυσή Νυφούδη, από Κομοτηνή
	 Κωνσταντίνος 1972, Μεταλλειολόγος, Πολυτεχνείο Κρήτης
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•	 Τριαντάφυλλος του Κωνσταντίνου 1942
	 σύζυγος Ελευθερία (Ρίτα) Αλ.Παπαγιαννακοπούλου 1943
	 Αικατερίνη 1982, νηπιαγωγός

•	 Αλκιβιάδης του Κωνσταντίνου 1946
	 σύζυγος Κυριακούλα Δ. Νταούτη 1954
	 Αικατερίνη 1976
	 Κωνσταντίνος 1978

δ.	 Γεώργιος του Τριανταφύλλου 1889 – 1979
	 σύζυγος Χρυσούλα Αριστ. Κόγια 1894 – 1947
αα.	 Αικατερίνη 1924, σύζυγος Χρήστου Παπαλέξη από Πουρνάρι
ββ.	 Τριαντάφυλλος 1925 – 2008
γγ.	 Βασιλική 1928, σύζυγος Ανδρέα Παπαδόπουλου από Εκκάρα
δδ.	 Ζωή 1930, σύζυγος Σωτήρη Μαντζώρου από Κυπαρισσία
εε.	 Αριστείδης 1937, αγρότης

ββ.	 Τριαντάφυλλος του Γεωργίου 1925 – 2008
	� σύζυγος Αθανασία Χρυσοπούλου 1927–2006, από Προσκυνητές 

Κέρκυρας
•	 �Χρυσούλα 1951, σύζυγος Κάρολου Σλάβικ 1951, από Τσεχοσλοβακία, 

τ.κ. Προσκυνητές Κερκύρας
•	 Σουλτάνα (Τάνια) 1957, σύζυγος Συλβάνο, από Ιταλία, τ.κ. Αθήνα
Ο Τριαντάφυλλος κατά την διάρκεια του εμφυλίου 1946 – 49, στη μάχη των 
Σοφάδων έχασε την όρασή του. Μετά την ήττα των ανταρτικών δυνάμεων 
εγκαταστάθηκε σε χώρα της ανατολικής Κομμουνιστικής Ευρώπης και μετά 
την επιστροφή του, στην Αθήνα.

εε.	 Αριστείδης του Γεωργίου 1937
	 σύζυγος Κωνσταντία Οδ. Αποστόλου 1941, από Σοφιάδα
•	 Γεώργιος 1965, Πυροσβέστης, τ.κ. Λαμία
•	 Χρυσούλα 1968, σύζυγος Γιάννη Λιακόπουλου, τ.κ. Λαμία

•	 Γεώργιος του Αριστείδη 1965
	 σύζυγος Μαρία Κολοβού
	 Κωνσνταντίνα
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3.	 Βάϊος του Δημητρίου 1871 – 1958
	� σύζυγος Αικατερίνη Τρ. Τσαγκλάνη 1879 – 

1973, από Παναγιά
α.	� Ευαγγελία 1900, σύζυγος Αναστασίου Στ. Λύ-

τρα
β.	 Δημήτριος 1902 – 1983, γεωργός
γ.	 Τριαντάφυλλος 1907 – 1975, γεωργός
δ.	 Θωμαή 1913, σύζυγος Χρήστου Στ. Κόγια
ε.	 Αντώνιος 1913 – 1991, γεωργός
στ.	� Θεόδωρος 1916, σκοτώθηκε από ηλεκτροπλη-

ξία στην Τασκένδη το 1950, όπου κατέφυγε 
μετά τον εμφύλιο

ζ.	 Νικόλαος 1922, γεωργός

β.	 Δημήτριος του Βαϊου 1902 – 1983
	 σύζυγος Πηνελόπη Διανά 1905 – 1985 από Καρυά
αα.	 Ευστάθιος 1932 – 1981, γεωργός
ββ.	 Βάγια 1933, σύζυγος Ηλία Σταμάτη, τ.κ. Λαμία
γγ.	 Αικατερίνη 1937, σύζυγος Ηλία Ευθυμιόπουλου, τ.κ. Αθήνα
δδ.	 Βασίλειος 1940, αυτοκινητιστής, τ.κ. Αθήνα

αα.	 Ευστάθιος του Δημητρίου 1932 – 1981
	 σύζυγος Φωτεινή Γ. Μανταλόβα 1942, από Βελεσιώτες
•	 �Πηνελόπη 1975, καθηγήτρια πληροφορικής, σύζυγος Γεωργίου Κοντο-

γεώργου από Μώλο, τ.κ. Λαμία
•	 Δημήτριος 1976

ββ.	 Βασίλειος του Δημητρίου 1940
	 σύζυγος Κωνσταντία Αθ. Σοφλιάδη 1955, από Αθήνα
•	 Δημήτριος 1977
•	 Αθανασία 1979

γ.	 Τριαντάφυλλος του Βάϊου 1907 – 1975
	 σύζυγος Αικατερίνη Κων. Σαϊτη 1908 – 1990
αα.	 Μαρία 1934, σύζυγος Ανάργυρου Ζαγγανά
ββ.	 Βάϊος 1936, καθηγητής Μαθηματικών, τ.κ. Λαμία
γγ.	 Ευελπίδης 1940	     δίδυμοι, αγρότες
δδ.	 Αστεριάδης 1940

1932: Από Αριστερά Θωμαή 
Κακλή, Αικ. Κακλή και Ν. 

Κακλής

}
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ββ.	 Βάϊος του Τριαντάφυλλου 1936
	 σύζυγος Ευτυχία Χονδρορίζου, Δημ. Υπάλληλος, Λαμία
•	 Τριαντάφυλλος, γεωλόγος, Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης
•	 Παναγιώτα, συμβολαιογράφος στην Στυλίδα

γγ.	 Ευελπίδης του Τριαντάφυλλου 1940
	 σύζυγος Στυλιανή Νικ. Σύρου 1952, από Περιβόλι
•	 Τριαντάφυλλος 1972
•	 Αικατερίνη 1974, σύζυγος Γεωργίου Ε. Αραπίκου

•	 Τριαντάφυλλος του Ευελπίδη 1972, τ.κ. Αθήνα
	 σύζυγος Ανδριάνα Φόντα από Πελοπόννησο

δδ.	 Αστεριάδης του Τριαντάφυλλου 1940
	 σύζυγος Γεωργία Ευαγ. Ανυφαντή 1942, από Γραμματικό Καρδίτσας
•	 Αικατερίνη 1968 – 2009
•	 Τριαντάφυλλος 1971, τ.κ. Αθήνα

•	 Τριαντάφυλλος του Αστεριάδη 1971
	 σύζυγος Αναστασία Τσουβαλά, από Αθήνα
	 Γεωργία 2002
	 Αιμιλία 2006

ε.	 Αντώνιος του Βάϊου 1911 – 1991
	 σύζυγος Παρασκευή Κλασίνα 1914 – 1976, από Μακρυρράχη
αα.	 Βάϊος 1939, δασικός υπάλληλος, τ.κ. Άμφισσα
ββ.	 Κωνσταντίνος 1943, αγρότης
γγ.	 Κρυσταλία 1950, σύζυγος Ηλία Οικονόμου, τ.κ. Λαμία

αα.	 Βάϊος του Αντωνίου 1939
	 σύζυγος Ευθυμία Γ. Φουσέκη 1949, από Άμφισσα
•	 Αντώνιος 1974
•	 Παρασκευή 1977

ββ.	 Κωνσταντίνος του Αντωνίου 1943
	 1η σύζυγος Βάϊα Απ. Στάμου 1950 από Ξυνιάδα
	 2η σύζυγος Ευαγγελία Μπογιατζή από Κομοτηνή
•	 Αντώνιος 1978 – 2005 από τον 1ο γάμο
•	 Θεόδωρος 1981, από τον 1ο γάμο
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ζ.	 Νικόλαος του Βάϊου 1922
	 σύζυγος Ιφιγένεια Γ. Τσαμασιώτη 1928, από Παναγιά
αα.	 Θεόδωρος 1955, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Αικατερίνη 1958, σύζυγος Ευαγγέλου Μπανέτσου, τ.κ. Αθήνα

αα.	 Θεόδωρος του Νικολάου 1955
	 σύζυγος Ευαγγελία Ντόβα από Λαμία
•	 Ιφιγένεια 1990
•	 Νικόλαος 1997

II.	 Σπύρος του Γεωργίου 1832, ποιμήν
	 σύζυγος Κωνσταντία
1.	 Κωνσταντίνος (Κωσταντάκης) 1860, ποιμήν
2.	 Βασίλειος 1877 – 1918, ποιμήν

1.	 Κωνσταντίνος (Κωσταντάκης) του Σπύρου 1860
	 σύζυγος Παρασκευή Αναγνώστη Τσούμα
α.	 Αχιλλέας 1895, ποιμήν
β.	 Βασιλική, σύζυγος Νικολάου Χατζιάρα
γ.	 Αναστασία, πέθανε νέα
δ.	 Ευαγγελία, σύζυγος Ιωάννου Ευθυμιόπουλου από Θαυμακό

α.	 Αχιλλέας του Κωνσταντίνου (ή Σπυρόπουλος) 1895
	 σύζυγος Παρασκευή Στυλ. Παρούση 1911 από Πιστιωτά
αα.	 Λεωνίδας 1931, αγρότης
ββ.	 Αθανασία 1937, σύζυγος Αλκιβιάδη Κωνσταντίνου από Σκάρφεια
γγ.	 Ελισάβετ 1940, σύζυγος Κωνσταντίνου Λιόλιου από Θαυμακό
δδ.	� Πηνελόπη 1943, σύζυγος Αθανασίου Ξανθόπουλου από Παλιούρι Καρ-

δίτσας

αα.	 Λεωνίδας του Αχιλλέα 1931
	 σύζυγος Ελένη Χρ. Μασιάλα 1932 – 1993
•	 Αχιλλέας 1973

•	 Αχιλλέας του Λεωνίδα 1973
	 σύζυγος Ευαγγελία Ρουμελιώτη από Δαμάστα
	 Ελένη 1999
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2.	 Βασίλειος του Σπύρου 1877 – 1918
	 σύζυγος Ελένη Κων. Ντελή 1890 – 1967 από Μακρυράχη
α.	 Κωνσταντίνος 1912 – 1977, τ.κ. Λαμία
β.	 Ιωάννα (Γιαννούλα) 1913 – 1988, σύζυγος Νικ. Καρφή, από Δίκαστρο
γ.	 Σωτηρία 1915, σύζυγος Σωτηρία Μπρέκη, τ.κ. Λαμία

α.	 Κωνσταντίνος του Βασιλείου 1912 – 1977
	 σύζυγος Μαριγούλα Κομπλιόνα από Καρυές Δομοκού
αα.	 Βασίλειος, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Γεωργία

ΚΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 1851, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ………….
I.	 Κωνσταντίνος 1870
	
I.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου 1870
	 σύζυγος Μαρία 1875
1.	 Θωμάς 1890 πέθανε νέος
2.	 Νικόλαος 1893, σκοτώθηκε στον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο 1917 – 1918
3.	 Αναστάσιος 1898 – 1936
4.	 Ευαγγελία 1903, σύζυγος Χρήστου Β. Μασιάλα

2.	 Αναστάσιος του Κων/νου 1898 – 1936
	 σύζυγος Βασιλική Δ. Τσινέ 1896 – 1970
α.	 Κωνσταντίνος 1923 – 1985
β.	 Μαρία 1925, Βασιλείου Λάζου, τ.κ. Αθήνα
γ.	 Ηλίας 1927, αγρότης
δ.	� Αικατερίνη 1930, σύζυγος Αλέξανδρου Παπαγιαννακόπουλου από Ξυ-

νιάδα, τ.κ. Αθήνα
ε.	 Αθανάσιος 1934, τ.κ. Αθήνα

α.	 Κωνσταντίνος του Αναστασίου 1923
	 σύζυγος Παρασκευή Καραζώγα 1926, από Αγραπιδιά
αα.	 Αναστάσιος 1951, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Θεοδώρα 1953, τ.κ. Αθήνα
γγ.	 Νικόλαος 1958, τ.κ. Αθήνα

δ.	 Ηλίας του Αναστασίου 1927 – 2005
	 σύζυγος Βάϊα Αθ. Παπάρα 1934
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αα.	 Αναστάσιος 1961, αλουμινοκατασκευές
ββ.	 Βασίλειος 1966, στρατιωτικός Ναυτικού

ββ.	 Βασίλειος του Ηλία 1966
	 σύζυγος Ισμήνη Μουτσουρούφη από Σκάρφια Φθιώτιδος
•	 Ηλίας 2001

ε.	 Αθανάσιος (Τάκος) του Αναστασίου 1934
	 σύζυγος Αλεξάνδρα Ε. Κουκουτσού 1936, από Μουσουνίτσα
αα.	 Αναστάσιος

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ή ΚΟΥΤΣΟΓΟΥΛΑΣ Ηπειρώτης Κτίστης
ΣΥΖΥΓΟΣ …………..
I.	 Κωνσταντίνος 1850 – 1908
II.	� Οκτώ κορίτσια, σύζυγοι: Αναστ. Κοκκάλας (σύζυγος Αγόρω), Αν. Κατσι-

λογιάννης, Καστανάς, Λούκας από Βαρδαλή, Φειδάς από Βελεσιώτες 
και οι άλλοι άγνωστοι. Ο Γεώργιος ήταν κουτσός και γι αυτό λεγόταν 
και Κουτσογούλας.

I.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1850 – 1908
	 σύζυγος Ζωή Ράπτη από Βελεσιώτες
Ο Κωνσταντίνος ήταν Δήμαρχος Δήμου Ξυνιάδος από 1903 – 1906.
1.	� Ιωάννης (Νάκος) 1880-1964, παντοπώλης–πεταλωτής, πρόεδρος κοι-

νότητας 1929–1930
2.	 Ευαγγελία 1883 – 1932 , σύζυγος Ευαγγέλου Νούκου
3.	 Χρήστος 1892, εγκαταστάθηκε στο Περιβόλι
Στο Μαθητολόγιο του Δημοτικού Σχολείου Αρρένων Ομβριακής το 1903 
– 1904, σαν κηδεμόνας του Χρήστου, υπογράφει ο ιερέας Ανδρέας Παπαν-
δρέου.

1.	 Ιωάννης (Νάκος) του Κωνσταντίνου 1880 – 1964
	 σύζυγος Χρυσούλα Νικ. Σκεμπέ 1889 – 1983
α.	 Βασίλειος 1912 – 1974, γεωργός – έμπορος
β.	 Δημήτριος 1915 – 1986, παντοπώλης
Ο Νάκος (Ιωάννης) Καλαμάτας ήταν χορατατζής και κάποια φορά λέει στην 
γυναίκα του: Α, ρε Χρυσούλα είμαι στενοχωρημένος. Γιατί; τον ρωτάει έκ-
πληκτη η γυναίκα του. Να, εσείς οι γυναίκες μας γελάτε (λέτε ψέματα) σ’ 
εμάς τους άντρες. Εγώ, Νάκο μου, δεν σε γέλασα ποτέ, απαντάει εκείνη. Δεν 
με γέλασες, γιατί ήμουν έξυπνος εγώ, απαντάει εκείνος. Και η Χρυσούλα… 
σ’ έχω γελάσει εγώ άπειρες φορές…
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α.	 Βασίλειος του Ιωάννη 1912 – 1974
	 σύζυγος Ευσταθία Στυλ. Μανωλόπουλου 1915 – 1996
αα.	� Ιωάννης 1938 – 1962, πέθανε κατά την διάρκεια των σπουδών του, στο 

πολυτεχνείο του Braunschweig, Γερμανίας.
ββ.	 Στυλιανός 1942 – 2008 εγκαταστάθηκε στο Δομοκό, έμπορος
γγ.	 Κωνσταντία 1946, σύζυγος Γεωργίου Βογιατζή, Λαμία

ββ.	 Στυλιανός του Βασιλείου 1942 – 2008
	 σύζυγος Γαρυφαλλιά Τζώρου, από Δομοκό
•	 Ιωάννης 1968
•	 Βασίλειος 1973

β.	 Δημήτριος του Ιωάννου 1915 – 1986
	 σύζυγος Αγγελική Γεωργίου Λύτρα 1930
αα.	 Χρυσούλα 1954, σύζυγος Στέφανου Διαμαντή από Κόμμα, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Αικατερίνη 1956, σύζυγος Δημητρίου Κανάκη, τ.κ. Αθήνα
Ο Δημήτριος είχε οριστεί Πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής από 1967–1973.

ΚΑΛΕΑΣ ή ΚΑΡΑΜΠΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1835
ΣΥΖΥΓΟΣ
I.	 Απόστολος 1873, ποιμήν
II.	 Βασιλική 1885, σύζυγος Νικολάου Ζαχ. Μπούχρα
III.	 Αικατερίνη, σύζυγος Στυλ. Τακτικού
	
I.	 Απόστολος του Δημητρίου 1873
	 σύζυγος Παρασκευή Ε. Σκαρλάτου 1884
1.	 Αθανάσιος 1909 – 1990, γεωργός
2.	 Χρήστος 1913 – 1980, γεωργός
3.	 Ευδοξία 1917, σύζυγος Κωνστ. Μασιάλα από Λεύκα
4.	 Δημήτριος 1924, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946 – 1949

1.	 Αθανάσιος του Αποστόλου 1909 – 1990
	 σύζυγος Τριάδα Ευαγ. Τσιλιλή 1909 από Διδυμότειχο
α.	 Απόστολος 1941, αγρότης
β.	 Βασιλική 1946, σύζυγος Ελευθερίου Β. Γούσια
γ.	 Δημήτριος 1952, τ.κ. Αθήνα
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α.	 Απόστολος του Αθανασίου 1941
	 σύζυγος Παναγιώτα Ι. Αποστόλου 1946, από Ροβολιάρι
αα.	 Αθανάσιος 1980, ιδ. Αστυνομικός
ββ.	 Ιωάννα – Τριάδα 1981
γγ.	 Σταυρούλα 1984

γ.	 Δημήτριος του Αθανασίου 1952
	 σύζυγος Ευδοξία Λ. Μαρούσου 1964, τ.κ. Αθήνα
αα.	 Αθανάσιος 1987
ββ.	 Μαρία – Τριάδα 1993

2.	 Χρήστος του Αποστόλου 1913 – 1980
	 σύζυγος Αγλαΐα Νικ. Μόσχου 1923, από Ασβέστη
α.	 Παρασκευή 1946, σύζυγος Γεωργίου Βούλγαρη, τ.κ. Αθήνα
β.	 Ελευθερία 1949, σύζυγος Στυλ. Ζαφείρη, τ.κ. Αθήνα
γ.	 Θεοδώρα 1951, σύζυγος Δημ. Μπόμπου, τ.κ. Αθήνα
δ.	 Δημήτριος 1953, ιδ. Υπάλληλος, τ.κ. Αθήνα

δ.	 Δημήτριος του Χρήστου 1953
	 σύζυγος Κωνσταντία Ν. Κούκου 1958, από Ξυνιάδα
αα.	 Χρήστος 1978, μηχανικός
ββ.	 Αγλαΐα 1980, έμπορος

ΚΑΜΗΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 1830, βουκόλος καταγωγή από Καΐτσα,
ΣΥΖΥΓΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΝ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ 1835, από Ομβριακή
I.	 Στυλιανός του Αποστόλου 1857, γεωργός

I.	 Στυλιανός του Αποστόλου 1857
	 σύζυγος Ανθή Αντ. Αντωνοπούλου
1.	 Βασιλική 1889, σύζυγος Γεωργίου Αθ. Καραπετσάνη
2.	 Απόστολος 1892 – 1974, γεωργός
3.	 Φωτεινή 1897, σύζυγης Αθαν. Γ. Ζαχαρή
4.	 Κωνσταντίνος 1899, πέθανε νέος, αρραβωνιασμένος
5.	 Αιμιλία 1903, πέθανε νέα
6.	 Αριστέα, σύζυγος Δημ. Κόντου
7.	 Νικόλαος 1904 – 1967, γεωργός

2.	 Απόστολος του Στυλιανού 1892 – 1974
	� σύζυγος Σταυρούλα Κων. Αθανασίου 1900–1976, από Νεζερό
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α.	 Αναστασία 1927, σύζυγος Βασιλείου Πούλιου, τ.κ. Κατερίνη
β.	 Αιμιλία 1934, σύζυγος Αθαν. Νίκα, τ.κ. Λαμία
γ.	 Ευστάθιος 1936, αγρότης, οικοδόμος
δ.	 Κωνσταντίνος 1941, αστυνομικός, τ.κ. Ρέθυμνο Κρήτης

γ.	 Ευστάθιος του Αποστόλου 1936
	 σύζυγος Ελένη Γαρτζιώνη 1940, από Μοσχοκαρυά
αα.	 Απόστολος 1981
ββ.	 Αθανάσιος 1985

δ.	 Κωνσταντίνος του Αποστόλου 1941
	 σύζυγος Μαρία Ν. Στεφανάκη 1945, από Ρέθυμνο Κρήτης
αα.	 Απόστολος 1971, Λογιστής
ββ.	 Νικόλαος 1977, Μάγειρας

7.	 Νικόλαος του Στυλιανού 1904 – 1967
	 σύζυγος Σταυρούλα Γεωρ. Παπαντώνη 1911 – 1965 από Παναγιά
α.	 Στυλιανός 1935, αγρότης
β.	 Ανθούλα 1938, σύζυγος Ευαγ. Ζέβου από Καστράκι Καλαμπάκας
γ.	 Ευαγγελία 1940, σύζυγος Ιωάννου Ζησάκη από Άγιο Στέφανο
δ.	 Αιμιλία 1942, σύζυγος Γεωργίου Δράμαλη από Μοσχοκαρυά

α.	 Στυλιανός του Νικολάου 1935
	 σύζυγος Παρασκευή Παν. Ζησόπουλου 1942
αα.	 Νικόλαος 1971, αυτοκινητιστής ταξί
ββ.	 Σταύρος 1973, Φυσιοθεραπευτής, τ.κ. Λαμία

αα.	 Νικόλαος του Στυλιανού 1971
	 σύζυγος Ειρήνη Γιαννοπούλου από Καινούργιο Λοκρίδος

ΚΑΠΝΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 1822, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ …………….
I.	 Νικόλαος 1876, γεωργός, Καπνομεσίτης
II.	 Ξανθή, σύζυγος Δημοσθένους Λιόλιου
III.	 Ανθή, σύζυγος Βασιλείου Παπαντώνη από Παναγιά

I.	 Νικόλαος του Γεωργίου 1876
	 σύζυγος Γαρέφω Γεωργ. Παπαφράγγου 1874
1.	 Μαρία 1898
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2.	 Βασιλική 1900			 
3.	 Αθανασία	 1904	
4.	 Ευρυδίκη 1907
5.	 Ελευθερία 1915						    

Ο Γεώργιος Καπνιάς κατέφυγε κατά την διάρκεια της Τουρκοκρατίας στο 
τότε δημιουργηθέν Νέο Ελληνικό Κράτος το 1832, που έφθανε μέχρι την 
Όθρυ. Από το συμβόλαιο 2172 που βρίσκεται στα Γενικά Αρχεία του Κρά-
τους στην Λαμία και συνετάγει από τον συμβολαιογράφο Λαμίας Σάββα Ν. 
Πιτουσούλη στις 24 Απριλίου 1878 ενώπιον δύο μαρτύρων και με εγγυητές 
τους Ομβριακίτες Βασίλειο Κόκκινο και Αθανασίο Ζαχαρόπουλο, που δι-
έμεναν στην Λαμία φυγάδες τότε από την τουρκορατούμενη Ομβριακή , 
πληροφορούμαστε τα εξής:
«Ενεφανίσθησαν ενώπιον εμού του συμβολαιογράφου ο Γεώργιος Καπνιάς, 
γεωργός, κάτοικος του χωρίου Ομβριακής του Οθωμανικού και διαμένων 
ήδη εις Λιανοκλάδιον του Δήμου Παραχελωϊτών και ο Δημήτριος Σ. Απο-
στολίδης, κτηματίας, κάτοικος του χωρίου Δρέμιστα του Δήμου Καλλιαί-
ων της Παρνασίδος….. Ο Γεώργιος Καπνιάς ωμολόγησεν, ότι έχων εις την 
κυριότητά και κατοχή του δυνάμει του υπ αριθμόν 752 της 24ης Απριλίου 
ενεστώτος έτους, πιστοποιητικό του Δημάρχου Λαμίας ένα ημίονον, άρρε-
να, ετών τριών χρώματος Μούρκου, αναστήματος μετρίου, τον οποίον τον 
δημοτικόν φόρον επλήρωσε εις τον ενοικιαστήν κατά το υπ΄ αριθμόν 1649 
της 23ης Απριλίου ενεστώτος έτους διπλοτύπου, ελεύθερον χρέους εκνική-
σεως τρίτου και παντός άλλου βάρους, επώλησε και παρέδωσε σήμερον 
προς τον Δημήτριο Σ. Αποστολίδη αντί τιμήματος δραχμών διακοσίων δέκα 
πέντε 215, τας οποίας ο αγοραστής επλήρωσε μετρητοίς ενώπιόν μου και 
των μαρτύρων. Προς ασφάλειαν δε του αγοραστού ο πωλητής προσφέρει 
εγγυητάς του, τους συνεφωνηθέντες μάρτυρας Αθανάσιον Ζαχαρόπουλον 
και Βασίλειο Κόκκινο γεωργούς κατοίκους Ομβριακής διαμένοντας ήδη 
ενταύθα……. ο δε Δημήτριος Σ. Αποστολίδης μετρήσας εις τον πωλητήν 
το συμφωνηθέν τίμημα και παραλαβών τον πωληθέντα ημίονο, ωμολόγησε, 
ότι δέχεται το παρόν και τους όρους αυτού και ούτω από σήμερον ο πωλητής 
αποξενούται πάσης κυριότητος και κατοχής ……………….. ο δε αγοραστής 
καθίσταται κύριος και κάτοχος δυνάμενος να τον διαθέσει κατά βούλησιν 
ελευθέρως κλπ»

Το σπίτι του Νικολάου Καπνιά υπάρχει και σήμερα, αγορασθέν από το 
Θωμά Ευστ. Γουργιώτη. Ο Ν. Καπνιάς το πούλησε στο Δημ. Οδ. Γαρδίκη, 
δικηγόρο Λαμίας (συμβ.10053 της 6.2.30 Υποθ. Δομοκού) κι αυτός στο Θωμά 

} όλες παντρεύτηκαν στην Αθήνα
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Γουργιώτη. Το συμβόλαιο γράφει, ότι συνορεύει με οικόπεδα Κων. Περώνη, 
Βάϊο Αλεξανδρή πρώην Αθαν. Αντωνίου, δρόμο και οικόπεδο Κων. Κολοβού. 
Δίπλα στο σπίτι αυτό, που δεν κατοικείται σήμερα, έχει κτίσει άλλο σπίτι ο 
Ευστάθιος Θωμά Γουργιώτης.

ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΚΩΝ., 1931, από Καστανιά Καρδίτσας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΙΩΑΝ. ΛΑΪΟΥ 1934, από Πουρνάρι
Η Κωνσταντία είναι υιοθετημένη του Γιώρη (Γεωργίου) και Παρασκευής 
(Τζιβούλας) Σκεμπέ.
I.	 Παρασκευή 1961, σύζυγος Αλεξ. Πεπέ, ιδ. υπάλληλος, τ.κ. Αθήνα
II.	 Δημήτριος 1965, ιδ. υπάλληλος, τ.κ. Αθήνα

II.	 Δημήτριος του Ηλία 1965
	 σύζυγος Αικατερίνη Σπανού, δημ. υπάλληλος, από Νάξο
1.	 Ηλιάνα

ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝ. 1933, από Λιτόσελο
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΝΝΑ ΣΤΕΦΑΝΗ 1930, από Λιτόσελο
I.	 Ιωάννης 1965, ιδιοκτήτης ταβέρνας
II.	 Ευαγγελία 1966, σύζυγος Νικ. Κουτσιαύτη, τ.κ. Καινούργιο

Ι.	 Ιωάννης του Γεωργίου 1965
	 σύζυγος Χριστίνα Γκιόσε από Αλβανία

ΚΑΡΑΓΙΩΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜ., 1931-1998, από Φάρσαλα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΡΑΚΛΙΟΥ 1940-2001, από Δίλοφα Φαρσάλων
I.	 Δημήτριος 1959, τεχνίνης οχημάτων, ιδιοκτήτης καφετέριας
II.	 Ζωή 1963

I.	 Δημήτριος του Ιωάννου 1959
	 σύζυγος Ευαγγελία Μητσοπούλου 1966, από Αχλαδιά Δομοκού
1.	 Ιωάννης 1994
2.	 Δημήτριος 1998

ΚΑΡΑΜΠΟΓΙΑΣ ΔΗΜ. ΤΟΥ ΑΘΑΝ. 1839, από Φραντζή Λαμίας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
I.	 Παναγιώτης 1875, αλιεύς
II.	 Αθανάσιος 1882, πέθανε νέος
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I.	 Παναγιώτης του Δημητρίου 1875
	 1η σύζυγος Ελευθερία Ι. Μιχαλοπούλου
	 2η σύζυγος Μαρία Δημ. Κακλή 1884
	 1ος γάμος
1.	 Ιωάννης (Νάκος) 1903
	 2ος γάμος
2.	 Χρυσούλα 1905, σύζυγος Αθανασίου Τσάμη
3.	 Αντώνιος 1911-2005
4.	 Κωνσταντίνος 1914-1946
5.	 Ασήμω 1917, πέθανε νέα

1.	 Ιωάννης του Παναγιώτη 1903
	 σύζυγος Γεωργία Μιλτ. Παλιούρα 1912
α.	 Αθανάσιος 1941, γυμναστής, σύζυγος Αικατερίνη, τ.κ. Σπέτσες
β.	 Κωνσταντία 1946, σύζυγος Κωνστ. Δανάκου, τ.κ. Αθήνα

3.	 Αντώνιος του Παναγιώτη 1911 - 2005
	 σύζυγος Ευφροσύνη Ευαγ. Νούκου 1912-1993
α.	 Παναγιώτης 1940, τ.κ. Βαρδάτες Λαμίας
β.	 Μαρία 1942, σύζυγος Τηλέμαχου Απ. Στεργιόπουλου

α.	 Παναγιώτης του Αντωνίου 1940
	 σύζυγος Σοφία Ηλία Παπάρα 1949
αα.	 Αντώνιος 1969, έμπορος, σύζυγος Σοφία Τσιγαρίδα, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Ηλίας 1971, μουσική σχολή, σύζυγος Θεοδώρα Τροχίστρα, τ.κ. Λαμία

4.	 Κωνσταντίνος του Παναγιώτη 1914-1946
	 σύζυγος Βασιλική Νικ. Στάχου 1917-1993
α.	 Μαρία 1945-1969
β.	 Κωνσταντίνος 1946-1982

β.	 Κωνσταντίνος του Κωνστ. 1946-1982
	 σύζυγος Ειρήνη Ιωάννου Καλότυχου 1941, από Άνω Αγόριανη
αα.	 Μαρία 1968, σύζυγος Νικολάου Νασόπουλου, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Βασίλειος 1970
Ο Ντίνος Καραμπογιάς του Παν. σκοτώθηκε το 1946 στην Παναγιά από ανα-
τροπή του κάρου του. Ο γιος του Κωνσταντίνος που τότε γεννήθηκε και πήρε 
το όνομά του, είχε δυστυχώς την ίδια τύχη. Σκοτώθηκε από ανατροπή του αυτο-
κινήτου του μπροστά στο Νεκροταφείο του Αγ. Νικολάου Ομβριακής το 1982.
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ΚΑΡΑΜΠΟΤΣΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 1898, από Πουρνάρι
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΝΤΙΔΟΥ 1903-1993
I.	 Στυλιανός 1925, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949
II.	 Απόστολος 1927-1964
III.	 Αναστασία 1930, σύζυγος Κωνσταντίνου Γ. Δήμου
IV.	 Νικόλαος 1932, επιπλοποιός, τ.κ. Λαμία
V.	 Κωνσταντία 1934-1967, σύζυγος Μιλτιάδη Γ. Μαργάζη
VI.	 Χρήστος 1937, τ.κ. Αθήνα

ΙI.	 Απόστολος του Θεοδώρου 1927-1964
	 σύζυγος Θέκλα Νικ. Παπαγεωργίου, από Ξυνιάδα
1.	 Στυλιανός 1963, υπάλληλος ΔΕΗ, τ.κ. Αθήνα

1.	 Στυλιανός του Αποστόλου 1963
	 σύζυγος Λήδα Μπερμπατιώτου από Κόρινθο

Πριν από ένα αγώνα του Όμβρου 1956 από αριστερά Θ. Λόζος, Θ. Αποστολόπουλος, 
Γ. Γουργιώτης. Χ. Ζαχαρόπουλος, Χ. Πέτσας, Χ. Μασιάλας, Δ. Μαργαζής, Γ. Νικολάου, 
Α. Κυριαζής, Α. Παπαϊωάννου, Θ. Κάκκος, Αθ. Λόζος, Λ. Πέτσας, Γ. Παληοκώστας. Δ. 
Ταντής. Καθιστοί Χ. Καϊνάρης, Φ. Τσικριπής, Η. Γουργιώτης, Χ. Παντίδος, Χ. Καρα-
μπότσης, Θ. Λύτρας, Δ. Τσινές, Α. Κάκκος.
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IV.	 Νικόλαος του Θεοδώρου 1931
	 σύζυγος Αικατερίνη Καρέτσου, από Λαμία
1.	 Θεόδωρος, ελεύθ. επαγγελματίας
2.	 Ηλίας

VI.	 Χρήστος του Θεοδώρου 1937
	 σύζυγος Δήμητρα Αθ. Κραβαρίτη 1945, από Λιανοκλάδι
1.	 Θεόδωρος 1968, Αξιωματικός Ναυτικού
2.	 Ευαγγελία 1970

ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣ. 1901-1979, από Αλιβέρι, τ.κ. Μεταλλεία
ΣΥΖΥΓΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 1908-1996
I.	 Αντώνιος 1942, τ.κ. Θεσσαλονίκη
II.	 Βασίλειος 1944, τ.κ. Αθήνα

I.	 Αντώνιος του Γεωργίου 1942
	 σύζυγος Θωμαΐτσα Σταμενίτη 1948, από Μακεδονία
1.	 Βασιλική 1968
2.	 Γεώργιος 1979

II.	 Βασίλειος του Γεωργίου 1942
	 σύζυγος από Κρήτη
1.	 Γεώργιος
2.	 Βασιλική

ΚΑΡΑΟΥΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝ. 1847, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
Στο συμβόλαιο 23761, της 7.12.1874 του συμβολαιογράφου Λαμίας Κων. 
Μαυρίκου, αναφέρεται ότι ο Κωνστ. Δημουλάς πούλησε στον Δημ. Παν. 
Καραούσο, γεωργό, κάτοικο Ομβριακής, ένα οικόπεδο περίπου ενός στρέμ-
ματος στην Κοινότητα Ομβριακής που συνορεύει με δρόμο, με οικίες Λοζο-
γιάννη, Δημ. Βεργόπουλου, Ιωάννου Κολοβού και Α. Αντωνόπουλου αντί 
300 δρχ. Εκεί έκτισε το σπίτι του, σήμερα παιδική χαρά (πηγή: Γεν. Αρχεία 
Κράτους, Λαμίας).
I.	 Αθανάσιος 1873, γεωργός
II.	 Μαρία 1881-1973, σύζυγος Σεραφείμ Δημ. Ζαχαρή
III.	 Ευαγγελία 1893, σύζυγος Δημητρίου Μπεκρή από Φάρσαλα
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I.	 Αθανάσιος του Δημητρίου 1873
	 σύζυγος Αγιούλα Χαρ. Μουστερή 1873-1967, από Αρχάνι Φθιώτιδος
1.	� Κωνσταντίνος 1907-1942, τον εκτέλεσαν οι Ιταλοί στην Παπατράχη 

την 1.12.1942
2.	 Χρήστος 1909-1977, τ.κ. Αθήνα
3.	� Παναγιώτης 1911-1940, γραμματέας Κοινότητας Ομβριακής 1933-

1934, σκοτώθηκε στον ελληνοϊταλικό πόλεμο του 1940-1941 στα βουνά 
της Ελλάδας-Αλβανίας

4.	 Φωτεινή 1912, σύζυγος Κωνσταντίνου Γ. Παληοζάχου

1.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου 1907-1942
	 σύζυγος Αργυρώ Κων. Κώτσου 1917, από Λιβαδειά
α.	 Δημήτριος 1939, τ.κ. Γερμανία

α.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1939
	 σύζυγος Ελίζαμπεθ Έμμα 1931, γερμανίδα

2.	 Χρήστος του Αθανασίου 1909-1977
	 σύζυγος Παντελέω Δημ. Κουφαλιώτη 1919-2001, από Παλιοβράχα
	 χωρίς απογόνους

ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝ. 1874-1935, ποιμήν
ΣΥΖΥΓΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΜΗΤΣΟΥ 1889
I.	 Ειρήνη 1921-1998, σύζυγος Νικολάου Αθ. Μαργαριτόπουλου
II.	 Αθανάσιος 1922-1943, τον εκτέλεσαν οι Γερμανοί στη Μαγούλα
III.	 Αριστοτέλης 1924-1998, αγρότης
IV.	 Αριστέα 1927, σύζυγος Ευάγγελου Πολύμερου, από Ξυνιάδα

ΙΙΙ.	 Αριστοτέλης του Γεωργίου 1924-1998
	 σύζυγος Σταυρούλα Κων. Τσιακατάρα 1937, από Παλαμά
1.	 Βασιλική 1960, σύζυγος Αντωνίου Αθαν. Παντίδου
2.	� Αθανασία 1964, γυμνάστρια, σύζυγος Γεωργίου Καλογερή από Σάμο, 

τ.κ. Αθήνα

ΚΑΡΑΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 1932,
από Βούζι, τ.κ. Ομβριακή
ΣΥΖΥΓΟΣ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΧΡ. ΜΑΣΙΑΛΑ 1928
I.	 Ελένη 1960, σύζυγος Αχιλλέα Αλ. Ντελή
II.	 Απόστολος 1966, υπάλληλος εργοστασίου «ΝΟΜΙΚΟΣ»
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ΙΙ.	 Απόστολος του Δημητρίου 1966
	 σύζυγος Πελαγία Βασιλοπούλου, από Γαβράκια
1.	 Καλλιόπη 1990
2.	 Δημήτριος 1992
3.	 Μάριος 1995
4.	 Ελευθερία 2001

ΚΑΡΑΦΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΟΥ 1860
ΣΥΖΥΓΟΣ ΣΤΑΘΟΥΛΑ Δ. ΤΣΙΛΙΛΙΚΟΥ 1870
I.	� Βάια 1896-1988, 1ος σύζυγος Κωνσταντίνος Αποστόλου Στεργιόπουλος, 

σκοτώθηκε στο Βαλκανικό πόλεμο στις μάχες Κιλκίς-Λαχανά το 1913, 
2ος σύζυγος Γεώργιος Δημ. Σακελλαρίου

II.	 Ανδριανή 1898-1921, 1η σύζυγος Σεραφείμ Β. Παπαντώνη, από Παναγιά
III.	 Περιστέρα, σύζυγος Κουκουράβα από Δομοκό

ΚΑΡΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1810
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ
Καταγωγή από Μοσχοκαρυά Φθιώτιδος με το όνομα Σίμος. Το όνομα Καρ-
γιώτης απαντάται και στο κατεστραμμένο χωριό Τσέρνη. Μερικοί γράφουν 
το όνομα σήμερα Καρυώτης.
I.	 Βάιος 1836, γνωστός ως Γεροβάιος, αλιεύς
II.	 Νικολάκης 1842, γεωργός
III.	� Μόρφω, 1844, σύζυγος Αποστόλου Αν. Αποστολοπούλου ή Γουργιώτη 

1843-1883
Τα ονόματα του Βάιου και Νικολάου Καργιώτη, γεωργών, τα συναντάμε και 
στο συμβόλαιο 3812 της 28.3.1883 του συμβολαιογράφου Λαμίας Κων. Δ. 
Καϊλάνη, σύμφωνα με το οποίο, δανείστηκαν από τον Αντώνιο Ανυφαντή 
500 δρχ. με επιτόκιο 18%. Ο Βάιος δήλωσε άγνοια γραμμάτων και το συμ-
βόλαιο υπογράφηκε μόνο από τον Νικόλαο (Γενικά Αρχεία του Κράτους 
Λαμίας).

Ι.	 Βάιος του Κωνσταντίνου 1836
	 σύζυγος Αρχόντω Δημ. Χατζοπούλου
1.	 Κωνσταντίνος 1866-1913, γεωργός, αλιεύς
2.	 Ελένη 1870, σύζυγος Κωνστ. Νικ. Πέτσα
3.	� Αθανάσιος 1874-1945, γεωργός, στο τέλος καλόγερος στο Μοναστήρι 

του Αγίου Αθανασίου
4.	 Αντώνιος 1876-1918, γεωργός
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1.	 Καρυώτης Κωνσταντίνος του Βάιου 1866-1913
	 σύζυγος Αικατερίνη (Τένιω) Κων. Γουργιώτη 1870
α.	� Σεραφείμ 1892-1988, αλιεύς, γεωργός, έμπορος, γραμματέας Κοινότη-

τας Ομβριακής 1951-1952, για ένα διάστημα μετανάστευσε στην Αμε-
ρική.

Ο Σεραφείμ διηγόταν το εξής συμβάν: Κάποια περίοδο εμπορευόταν σιτηρά. 
Ο Γιώργος Βλαχογεώργος από την Άνω Αγόριανη του ζήτησε να του πουλή-
σει σιτάρι επί πιστώσει, το οποίο θα εξοφλούσε στα «αρνιά», δηλαδή όταν 
πουλούσε τα αρνιά και τα κατσίκια. Η συναλλαγή πραγματοποιήθηκε, αλλά 
η εξόφληση με κάποιες δικαιολογίες δεν πραγματοποιούταν και αναβαλλό-
ταν για το μέλλον. Τελικά αντί για χρήματα του πήγε τρεις-τέσσερες γίδες. Ο 
Σεραφείμ όμως διαπίστωσε, ότι μια γίδα ήταν τυφλή, οπότε τον συναντάει 
και του λέει: «Ρε μπάρμπα-Γιώργο, δεν φτάνει που καθυστέρησες τόσο πολύ 
να με εξοφλήσεις, μου έδωσες και στραβή γίδα;» και ο μπαρμπα-Γιώργος 
χωρίς να σαστίσει απαντά: «Ε, ορέ Σεραφείμ, Γραμματικό της Κοινότητας 
θα την κάνεις;»
β.	� Ηρακλής 1895-1922, σκοτώθηκε στον Ελληνοτουρκικό πόλεμο της Μι-

κράς Ασίας. Ήταν λοχίας του Ελληνικού στρατού
γ.	� Θωμάς 1896-1970, Δικηγόρος, Διευθυντής Αστυνομίας Πόλεων στην 

Πάσχα 1957. Από αριστερά Στυλιανός Μακαρές, Αμαλία Αποστολοπούλου, Θωμάς 
Καρυώτης, Βάια Μακαρέ, Δημ. Μακαρές, Ηρακλής Καρυώτης, Νικόλαος Αποστόλο-
πουλος και Θεόδωρος Αποστολόπουλος.
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Αθήνα, υποψήφιος βουλευτής του κόμματος του Νικ. Πλαστήρα 
Ε.Π.Ε.Κ. στις 9.9.1951 και 16.11.1952

δ.	 Αριστέα 1899-1988, σύζυγος Ιωάννη Νικ. Κόκκινου
ε.	� Ευαγγελία 1905, σύζυγος Κωνσταντίνου Ξυνοτρούλια από Βελεσιώτες, 

τ.κ. Αθήνα. Είχαν δύο αγόρια, τον Γιάννη, φιλόλογο, ποιητή και συγ-
γραφέα με το ψευδώνυμο Νεγρεπόντης. Ποιήματα όπως τα Νέγρικα 
μελοποίησε ο Μάνος Λοΐζος και τα Μικροαστικά ο Λουκιανός Κηλαη-
δόνης. Ο άλλος γιος Μενέλαος (Λάκης) είναι πολιτικός μηχανικός στην 
Αθήνα

στ.	� Γεωργία 1908, σύζυγος Θεοδώρου Παπασταθόπουλου από Δομοκό. 
Έχουν δυο κόρες, τη Χρυσή και την Καίτη, τ.κ. Αθήνα

α.	 Σεραφείμ του Κων/νου 1892-1980
	 σύζυγος Μαρία Ιωάννου Παπαχρήστου 1902-1998
αα.	� Ηρακλής 1925, δικηγόρος στην Αθήνα. Ασχολείται με τη λογοτεχνία 

και την ποίηση
ββ.	� Κωνσταντίνος 1926, οδοντίατρος εγκατεστημένος μετά την συνταξιο-

δότησή του στην Ολλανδία απ’ όπου κατάγεται η γυναίκα του

αα.	 Ηρακλής του Σεραφείμ 1925
	 σύζυγος Ελένη Δημ. Ματσάκη 1926, από Σάμο
•	 Μαρία 1967, δασκάλα, σύζυγος Παναγιώτη Μπαλωμένου, τ.κ. Αθήνα
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ββ.	 Κωνσταντίνος του Σεραφείμ 1926
	 σύζυγος Harriet Feriz από Ολλανδία
•	 Σεραφείμ, σύζυγος Annemiek Vande Velden, τ.κ. Ολλανδία
•	 Karen, σύζυγος Adam Sliwmski, τ.κ. Ολλανδία

γ.	 Θωμάς του Κωνσταντίνου 1898-1970
	 σύζυγος Σεβαστή Π. Μιχαλόπουλου, από Λαμία
αα.	 �Κωνσταντίνος 1934, δικηγόρος, νομικός σύμβ. ΤΙΤΑΝ, ΕΛΑΪΣ, τ.κ. Αθήνα
ββ.	� Αικατερίνη, σύζυγος Ευσταθίου Παπαευσταθίου, πτέραρχου ε.α., από 

Κομποτάδες, τ.κ. Αθήνα, παιδιά Σεβαστή, Κωνσταντία

αα.	 Κωνσταντίνος του Θωμά 1934
	 σύζυγος Σταυριανή Κωνσταντάκη, από Αθήνα
•	 Αλίκη, ψυχολόγος, τ.κ. Αθήνα
•	 Θωμάς, τ.κ. Αθήνα

3.	 Αθανάσιος του Βάιου 1874-1945
	 σύζυγος Χαρίκλεια Σπανού, από Σέλιανη (Μάρμαρα)
α.	� Ρωξάνη 1902-1990, σύζυγος Παναγιώτη Λιάπη, τ.κ. Λαμία. Έχουν μια 

κόρη, τη Χαρίκλεια. Παρακολούθησε το Δημοτικό σχολείο Ομβριακής
β.	 Ελένη 1904-1978, σύζυγος Βασιλείου Αρώνη, τ.κ. Αθήνα
Ο Αθανάσιος μετά τον θάνατο της συζύγου του το 1936, χειροτονήθηκε το 
1940 ιερομόναχος στη Μονή Δαμάστας και αμέσως εγκαταστάθηκε στον Άγ. 
Αθανάσιο Ομβριακής με το όνομα Αμβρόσιος, όπου διέμεινε μαζί με τη χήρα 
κόρη του Ρωξάνη και την εγγονή του Χαρίκλεια, μέχρι το θάνατό του το 1945.

4.	 Καργιώτης Αντώνιος του Βάιου 1876-1918, τον σκότωσε κεραυνός
	 σύζυγος Λεμονιά Αποστόλου Μαργαζή 1886-1959
α.	 Αρχόντω 1909, πέθανε μικρή
β.	 Βάιος 1913-1996, γεωργός
γ.	 Αναστασία 1915, πέθανε μικρή από τύφο
δ.	 Κωνσταντίνος, 1917-1994, γεωργός

β.	 Βάιος του Αντωνίου 1913-1996
	 σύζυγος Περιστέρα Χρ. Παπαποστόλου 1915-1995
αα.	 Αντώνιος 1937-1938
ββ.	 Αθανάσιος 1939, πυροσβέστης, τ.κ. Αθήνα
γγ.	 Αναστασία 1949, σύζυγος Αθανασίου Γ. Τσινέ
δδ.	 Χρήστος 1953, τ.κ. Αθήνα
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ββ.	 Αθανάσιος του Βάιου 1939
	 σύζυγος Ελπινίκη Χρ. Νούκου 1949
•	 Βάιος 1972, τ.κ. Αθήνα
•	 Χρήστος 1973, τ.κ. Αθήνα

δδ.	 Χρήστος του Βάιου 1953
	 σύζυγος Ασημίνα Ζαρκαδούλα, από Αγρίνιο
•	 Μαρία 1989
•	 Γεώργιος 1992

δ.	 Κωνσταντίνος του Αντωνίου 1917-1994
	 σύζυγος Ελισάβετ Κωνστ. Κάκκου 1926
αα.	 Αντώνιος 1948, ηλεκτρονικός, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Γεώργιος 1951, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, υπάλληλος Νομαρχίας Φθιώτιδος

αα.	 Αντώνιος του Κωνσταντίνου 1948
	 σύζυγος Σοφία Ιωάννου Γιαννοπούλου 1957, από Νεοχώρι Υπάτης
•	 Κωνσταντίνος 1982
•	 Ιωάννα-Γεωργία 1985

ββ.	 Γεώργιος του Κωνστ. 1951
	� σύζυγος Νίκη Δ. Σιδερά, προϊσταμένη Υπηρεσίας Υπουργείου Συγκοι-

νωνιών Λαμίας
•	 Κωνσταντίνος 1980
•	 Ελισάβετ 1981

ΙΙ.	 Καργιώτης Νικολάκης του Κωνστ. 1842
	 σύζυγος Αικατερίνη
1.	 Ανδρέας 1872-1908, γεωργός
2.	 Ιωάννης 1874, γεωργός
3.	 Ευφροσύνη 1884-1968, σύζυγος Κωνστ. Κυρίτση
4.	 Χρήστος 1887, μετανάστευσε στην Αμερική
5.	 Δημήτριος 1890, μετανάστευσε στην Αμερική

1.	 Ανδρέας του Νικολάου 1872-1908
	 σύζυγος Ξάφω Βασιλείου Κόκκινου 1879-1958
α.	� Ευάγγελος 1896-1941, γεωργός, πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 

1936-37
β.	 Βασίλειος 1899-1976, γεωργός
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γ.	 Αμαλία 1903, σύζυγος Γεωργίου Παπαστυλιανού
δ.	 Τριανταφυλλιά 1905, σύζυγος Ανδρέα Β. Λόζου

α.	 Ευάγγελος του Ανδρέα 1896-1941
	 σύζυγος Ευαγγελία Βασ. Μακαρέ 1904-1985
αα.	� Ανδρέας 1926-1943, εκτελέστηκε 17 ετών από τους Γερμανούς, στις 13 

Ιουλίου το 1943 στη Μαγούλα
ββ.	 Παρασκευή 1928 – 1990, σύζυγος Κων. Λ. Σακελλαρίου
γγ.	 Νικόλαος 1931, αγρότης
δδ.	 Αθανάσιος 1934-2008, αγρότης

γγ.	 Καρυώτης Νικόλαος του Ευαγγ. 1931
	 σύζυγος Κωνσταντία Αλεξ. Λαϊνά 1938
•	 Ευαγγελία, σύζυγος Ιωάννη Γκερλέμη από Λεύκα, τ.κ. Αθήνα
•	 Ανδρέας 1960, αγρότης

•	 Ανδρέας του Νικολάου 1960
	 σύζυγος Βασιλική Μανούκα 1966, από Ξυνιάδα
	 Νικόλαος 1988
	 Ευάγγελος 1989
	 Κωνσταντίνος 2007

δδ.	 Καρυώτης Αθανάσιος του Ευαγγέλου 1934-2008
	 σύζυγος Αιμιλία Στυλιανού Ρίζου 1938-1983
•	 Ευάγγελος 1965, αγρότης
•	 Βασιλική 1969, σύζυγος Δημ. Φ. Μαργαρίτη, γυμνάστρια, τ.κ. Αθήνα

•	 Ευάγγελος του Αθανασίου 1965
	 σύζυγος Ανδριανή Αθ. Παπαγιάννη, νηπιαγωγός
	 Αιμιλία 1998
	 Αθανάσιος 2000

β.	 Βασίλειος του Ανδρέα 1899-1977
	 σύζυγος Γιαννούλα Στυλιανού Μακαρέ 1902-1979
αα.	 Χρυσαυγή 1930, σύζυγος Κων. Ξυνοτρούλια, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Χαρίλαος 1931, αγρότης, πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 1974-1978
γγ.	 Σοφία 1934, σύζυγος Κωνστ. Χαρώνη από Βελεσιώτες, τ.κ. Αθήνα
δδ.	 Ανδρέας 1938, αγρότης
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ββ.	 Καρυώτης Χαρίλαος του Βασιλείου 1931
	 σύζυγος Ευθυμία Νικ. Πέτσα 1930, από Παναγιά
•	 Βασίλειος 1958, ιδιωτ. υπάλληλος, τ.κ. Αθήνα
•	 Δημήτριος 1960, καθηγητής, τ.κ. Αθήνα

•	 Βασίλειος του Χαριλάου 1958
	 σύζυγος Μακεδόνα Προκόπη, από Αθήνα
	 Χαρίλαος 1992
	 Παναγιώτα 1995

•	 Δημήτριος του Χαριλάου 1960
	 σύζυγος Στυλιανή Μιχαηλίδου, από Αθήνα
	 χωρίς απογόνους

δδ.	 Καργιώτης Ανδρέας του Βασιλείου 1938
	 σύζυγος Νίκη Παν. Τσινέ 1940
•	 Ιωάννα 1967
•	 Βασίλειος 1968, αγρότης

•	 Βασίλειος του Ανδρέα 1968
	 σύζυγος Ιουλία Ιωαν. Τσαμασιώτη, από Παναγιά
	 Ανδρέας 1997

2.	 Καργιώτης Ιωάννης του Νικολάου 1874
	 σύζυγος Μελπομένη Αθαν. Χατζοπούλου 1878
Ο Ιωάννης πέθανε πάνω στο πλοίο κατά την επιστροφή του από την εξορία 
μετά τη λήξη του εμφυλίου 1946-1949.
α.	 Κωνσταντία 1901, σύζυγος Βασιλείου Μακρόπουλου, από Βελεσιώτες
β.	 Ευανθία 1904, σύζυγος Σταύρου Κανδήλα, από Βελεσιώτες
γ.	 Βασίλειος 1907-1967, εργάτης, τ.κ. Βόλος
δ.	 Βάιος 1911-1983, γεωργός
ε.	 Θωμαή 1913, σύζυγος Δημ. Αποστόλου, από Πουρνάρι

γ.	 Βασίλειος του Ιωάννη 1907-1967, τ.κ. Βόλος
	 σύζυγος Φωτεινή Β. Σιδέρη 1910, από Βούζι
αα.	 Ευαγγελία 1937
ββ.	 Αικατερίνη 1940
γγ.	 Ιωάννης 1945
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δ.	 Βάιος του Ιωάννη 1911-1983
	 σύζυγος Ευαγγελία Ιων. Τσαμασιώτη 1916-2007, από Παναγιά
αα.	 Μελπομένη 1947, σύζυγος Χαράλαμπου Πλατανιώτη, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Βασιλική 1948, σύζυγος Γεωργίου Αντ. Γιαννούκου
γγ.	 Ιωάννης 1952, στρατιωτικός Πολεμικής Αεροπορίας, τ.κ. Λάρισα
δδ.	 Νικόλαος 1955, καθηγητής φιλόλογος, τ.κ. Λάρισα

γγ.	 Καρυώτης Ιωάννης του Βάιου 1952
	 σύζυγος Ελένη Καραγιάννη 1955, από Σταυρό Φαρσάλων
•	 Βάιος 1991
•	 Σοφία 1993

δδ.	 Καρυώτης Νικόλαος του Βάιου 1955
	 σύζυγος Αγγελική Παπαγιαννοπούλου, δασκάλα από Λάρισα
•	 Βάιος 2002
•	 Χρήστος 2004

ΚΑΤΜΕΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΣΩΤ. 1941, από Φάρσαλα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Κ. ΜΑΝΘΟΥ 1951
I.	 Ευφροσύνη 1975, σύζυγος Γεωργίου Δ. Μπεκρή
II.	 Δέσποινα 1977, σύζυγος Ηλία Β. Ντελή

ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝ. 1887-1971, από Γιαννιτσού
ΣΥΖΥΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΘΕΟΧΑΡΗ
I.	 Κωνσταντίνος 1927
II.	 Ηλίας 1929
III.	 Νικόλαος 1933
IV.	 Αγορή 1935
V.	 Δημήτριος 1938
Έμειναν στην Ομβριακή από τη δεκαετία του 1940 μέχρι το 1960, οπότε 
μεταδημότευσαν οι περισσότεροι στη Λαμία.

ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 1892-1954, από Σμόκοβο
ΣΥΖΥΓΟΣ ΟΛΓΑ ΔΗΜ. ΣΑΛΙΑ 1900-1993, από Σμόκοβο
I.	 Στυλιανός 1931, τ.κ. Αθήνα
II.	 Κωνσταντίνος 1934, αγρότης, τ.κ. Καρυές Δομοκού
III.	 Ηλίας 1936, αγρότης
IV.	 Βασίλειος 1939, τ.κ. Αθήνα



134

Ι.	 Στυλιανός του Παναγιώτη 1931
	 σύζυγος Καλλιόπη Λότσου 1928, από Αγραπιδιά
1.	 Όλγα 1957, σύζυγος Σταύρου Γομάτου από Σπάρτη
2.	 Παναγιώτης 1959, σύζυγος Σταυρούλα Καρανδρέα

ΙΙ.	 Κωνσταντίνος του Παναγιώτη 1934
	 1η σύζυγος Ιωάννα Αθαν. Σαΐτη 1938-1979
	 2η σύζυγος Λεμονιά Ευαγγελοπούλου, από Καρυές
1.	 Όλγα 1962 από 1ο γάμο, σύζυγος Νικολάου Κρασά, τ.κ. Αθήνα

ΙΙΙ.	 Ηλίας του Παναγιώτη 1936
	 σύζυγος Μαρία Καψάλη 1943, από Αχλαδιά Δομοκού
1.	 Όλγα 1969, σύζυγος Ιωάννη Παγούνη, τ.κ. Ιωάννινα
2.	 Παναγιώτης 1979, στρατιωτικός

IV.	 Βασίλειος του Παναγιώτη 1939
	 σύζυγος Ελένη Τσουραμάνη 1944, από Κρέστενα
1.	 Παναγιώτα-Χριστίνα 1983

ΚΑΨΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ. 1938-2007,
από Αχλαδιά Δομοκού, τ.κ. Ομβριακή
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΩΝ. ΠΑΝΤΙΔΟΥ 1937
I.	 Κωνσταντίνος 1971, αγρότης
II.	 Χρήστος 1973, σιδηρουργός

ΚΕΡΑΜΥΔΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣ. 1881,
σαρακατσάνος κτηνοτρόφος από Καστανιά Καρδίτσας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΓΑΠΗ ΧΡ. ΚΑΤΣΑΡΑ 1885, από Παλιούρι Καρδίτσας
I.	 Χρήστος 1918, γεωργός
II.	 Βασίλειος 1923, γεωργός

Ι.	 Χρήστος του Αλεξάνδρου 1918
	 σύζυγος Αργυρώ Α. Κωστοπούλου 1925, από Έξαρχο Βοιωτίας
1.	 Αλέξανδρος 1951, καθηγητής μαθηματικός
2.	 Αγάπη 1952-1976, μαθηματικός
3.	 Μαρία 1955, σύζυγος Νικολάου Μπουλουκούτα από Λυγαριά

1.	 Αλέξανδρος του Χρήστου 1952
	 σύζυγος Αμαλία Αν. Ζιάκα, από Γοργοπόταμο
α.	 Χρήστος-Παναγιώτης 1989
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ΙΙ.	 Βασίλειος του Αλεξάνδρου 1923-2006
	 σύζυγος Κωνσταντία Φωτ. Γκαρίλα 1932, από Παύλο
1.	 Μαρία 1957, σύζυγος Μιχάλη Μιχαήλ, τ.κ. Λαμία
2.	 Αγάπη 1959, σύζυγος Κων. Κουνούκλα από Σκάρφεια
3.	 Αλέξανδρος 1960, ιδιωτικός υπάλληλος εργοστασίου «ΝΟΜΙΚΟΣ»
4.	 Ευάγγελος 1963

3.	 Αλέξανδρος του Βασιλείου 1960
	� σύζυγος Παρασκευή Δ. Παληογεώργου 1971, θεολόγος, από Άνω 

Αγόριανη
α.	 Βασίλειος 1998
β.	 Δημήτριος 2001

ΚΕΡΑΜΥΔΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝ. 1885, σαρακατσάνος κτηνο-
τρόφος από Καροπλέσι Καρδίτσας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΝΘΙΑ ΧΡ. ΜΑΚΡΗ 1890, από Παύλο
I.	 Δέσποινα 1916, σύζυγος Νικ. Χρισταντώνη
II.	 Σταματία 1917, σύζυγος Χρ. Σακκά από Δομοκό
III.	 Κωνσταντία, σύζυγος Ευαγγέλου Μίχου από Διόνυσο Βοιωτίας
IV.	 Παναγιώτης 1932, γεωργός, τ.γ. Λούτσιο Βοιωτίας
V.	 Γεώργιος 1933, γεωργός, τ.γ. Λούτσιο Βοιωτίας
VI.	 Κυριακούλα 1937, σύζυγος Κωνστ. Πουρνάρα από Αυλάκι Φθιώτιδος

IV.	 Παναγιώτης του Αναστασίου 1932
	 σύζυγος Αναστασία Χρ. Τσαλαφούτα 1931, από Πετρωτό
1.	 Αναστάσιος 1960, αγροτοκτηνοτρόφος
2.	 Ανθούλα 1960, σύζυγος Νώντα Ζαρογιάννη από Ράχες
3.	 Χρυσούλα 1969, σύζυγος Αθαν. Φυσέκη από Πετρωτό

1.	 Αναστάσιος του Παναγιώτη 1960
	 σύζυγος Βασιλική Δημοσθ. Κοθώνα 1966, από Αργιθέα
α.	 Παναγιώτης 1985
β.	 Δημοσθένης 1989
γ.	 Σπυρίδων 1992

V.	 Γεώργιος του Αναστασίου 1933
	 σύζυγος Αικατερίνη Β. Τζιόπα 1931, από Πελασγία
1.	 Ανθούλα 1961, σύζυγος Γεωργίου Φλώρου από Μαγνησία Λαμίας
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2.	 Μαρία 1963, σύζυγος Παν. Κόρφου από Αυλάκι
3.	 Αναστασία 1965, σύζυγος Δημ. Ξυνού από Αλμυρό
4.	 Αναστάσιος 1971, αγροτοκτηνοτρόφος

ΚΛΗΤΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, από Κομποτάδες.
Έζησε στην Ομβριακή 1935-1945
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΛΑΜΩ ΔΗΜ. ΓΟΥΡΓΙΩΤΗ 1914
I.	� Δημήτριος, τ.γ. Ομβριακή 1937, Αξιωμ. Αεροπορίας, τ.κ. Αθήνα	
II.	 Αλέξανδρος, Αξιωματικός Αστυνομίας, τ.κ. Αθήνα

ΚΟΓΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 1808, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ………
I.	 Ιωάννης 1832, αλιεύς
II.	 Αριστείδης 1845, γεωργός

I.	 Ιωάννης του Γεωργίου 1832
	 1η σύζυγος Ευαγγελία
1.	 Σταύρος 1872-1926, γεωργός
2.	 Απόστολος 1878-1914, γεωργός

Τρίτη Δημοτικού 1970-71 από αριστερά Κ. Ζάντζας, Μ. Σακελλαρίου, Ν. Πανταζής, 
Ι. Γκαρίλας, Η. Γκαρίλας, Ν. Αποστολόπουλος, Π. Τσιάμης, Σ. Αναγνωστόπουλος, Δ. 
Νούκος. Καθιστοί Θ. Παρδάλης, Γ. Κόγιας, Δ. Κόκκινος, Σ. Καραμπότσης, Ι. Κόκκινος, 
Η. Πρεμέτης, Γ. Σούλιος και Α. Νικολάου. Κορίτσια Β. Μακαρέ, Ε. Σακελλαρίου, Κ. 
Λύτρα, Γ. Δημουλά, Ε. Μαργαζή, Ι. Παληοκώστα, Μ. Ζάντζα και Χ. Γκαρίλα.
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	 2η σύζυγος Ιωάννα, χήρα Γεωργίου Σκεμπέ
3.	 Νικόλαος 1887-1969, γεωργός
4.	 Ευτέρπη, παντρεύτηκε στην Παναγιά

1.	 Σταύρος του Ιωάννη 1872-1926
	 σύζυγος Κωνσταντία Μαυρούδα, από Φραντζή Φθιώτιδας
α.	 Γεώργιος 1900-1958, γεωργός
β.	 Χρήστος 1905-1989, γεωργός
γ.	���� Ιωάννης 1909-1940, γεωργός, σκοτώθηκε στρατιώτης
	 στον Ιταλοελληνικό πόλεμο στην Αλβανία
δ.	 Αθανάσιος 1913-1973, γεωργός, ιχθυοπώλης
ε.	 Θωμάς 1916-1981, γεωργός
στ.	 Ευαγγελία 1908, σύζυγος Πολυμερόπουλου από Βούζι

α.	 Γεώργιος του Σταύρου 1900-1958
	 σύζυγος Στυλιανή Θεμιστοκλή Παπαποστόλου 1908-2000
αα.	 Αφροδίτη 1932, σύζυγος Δημ. Αλεξίου από Κορομηλιά
ββ.	 Σταύρος 1936, αγρότης

ββ.	 Σταύρος του Γεωργίου 1936
	 σύζυγος Μαργαρίτα Γεωρ. Ζάρα 1938, από Άνω Αγόριανη
•	 Γεώργιος 1962, αγρότης, τ.κ. Λαμία
•	 Στυλιανός 1964, αγρότης, τ.κ. Λαμία

•	 Γεώργιος του Σταύρου 1962
	 σύζυγος Χριστίνα Γκουζέλου, από Κορομηλιά
	 Μαργαρίτα-Μαρία 1991
	 Βασιλική 1993
	 Σταύρος 1997

•	 Στυλιανός του Σταύρου 1964
	 σύζυγος Αικατερίνη Αθ. Ζάζα, από Ναρθάκι Φαρσάλων
	 Μαργαρίτα 1998
	 Σταύρος 1999

β.	 Χρήστος του Σταύρου 1905-1989
	 σύζυγος Θωμαή Βάϊου Κακλή 1913
αα.	 Κωνσταντία 1935, σύζυγος Δημ. Γουργιώτη από Δομοκό
ββ.	 Μαργαρίτα 1936, σύζυγος Χρήστου Κ. Τσακατάρα

Ιωάννης Κόγιας
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γγ.	 Σταύρος 1939, ιδιοκτήτης ταξί
δδ.	 Γεώργιος 1945, αγρότης

γγ.	 Σταύρος του Χρήστου 1939
	 σύζυγος Βασιλική Κ. Δεληστεργίου 1948, από Αγραπιδιά
•	 Θωμαή 1983, σύζυγος Γεωργίου Ανδριτσούδη από Ορεστιάδα
•	 Ειρήνη 1984, σύζυγος Βαλάντη Επισκόπου από Θαυμακό
•	 Χρήστος 1986, ιδιοκτήτης ταξί

δδ.	 Γεώργιος του Χρήστου 1945
	 σύζυγος Μαρία Κ. Σκεμπέ 1946, από Παναγιά
•	 Θωμαή 1972, σύζυγος Αναστασίου Απ. Αποστολοπούλου
•	 Χριστίνα 1974, σύζυγος Αποστόλου Αθ. Κόκκινου
•	 Χρήστος 1978, αγρότης

γ.	 Ιωάννης του Σταύρου 1909-1940
	 σύζυγος Ουρανία Γρηγ. Χαντζοπούλου 1913
αα.	 Σταύρος 1937, αγρότης
ββ.	 Γρηγόριος 1939, ιδιωτ. υπάλληλος, τ.κ. Αθήνα

αα.	 Σταύρος του Ιωάννη 1937
	 σύζυγος Παρασκευή Ανδ. Φούρλα 1939-1999
•	 Ουρανία 1964, σύζυγος Χαρίλαου Κουτσούμπα από Λυγαριά
•	 Ιωάννα 1967, σύζυγος Γρηγορίου Γεωρ. Αποστολόπουλου
•	 Ιωάννης 1969, αγρότης

•	 Ιωάννης του Σταύρου 1969
	 σύζυγος Ελένη Χρ. Σακελλάρη 1976
	 Παρασκευή 2000
	 Βασιλική-Μαρία 2002

ββ.	 Γρηγόρης του Ιωάννη 1939
	 σύζυγος Ειρήνη Ανδ. Λόζου 1943
•	 Ουρανία 1967, σύζυγος Ευθυμίου Παλιούρα, τ.κ. Αθήνα
•	 Ιωάννης 1970

δ.	 Αθανάσιος του Σταύρου 1913-1973
	 σύζυγος Παναγιώτα Βασ. Ζάρπα 1911-1995, από Λεύκα
αα.	 Βασίλειος 1937, αγρότης
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ββ.	 Σταύρος 1939, τ.κ. Λαμία
γγ.	 Φωτεινή 1941, σύζυγος Παναγ. Ψωμά
δδ.	 Κωνσταντίνος 1953, τ.κ. Λαμία

αα.	 Βασίλειος του Αθανασίου 1937
	 σύζυγος Αντωνίου Β. Σωτηροπούλου 1955, από Θαυμακό
•	 Παναγιώτα 1977
•	 Αθανασία 1984
•	 Δέσποινα 1988

ββ.	 Σταύρος του Αθανασίου 1939
	 σύζυγος Γεωργία Κ. Οικονόμου 1946, από Μακρυρράχη
•	 Παναγιώτα 1968
•	 Ελένη 1970
•	 Αθανασία 1974

δδ.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου 1953
	 σύζυγος Αθανασία Ιωαν. Ταγκαλάκη 1962, από Λαμία
•	 Αθανάσιος 1980
•	 Ιωάννης 1981
•	 Παναγιώτης 1983

ε.	 Θωμάς του Σταύρου 1916-1981
	 σύζυγος Στυλιανή Δημ. Γκανέτσου 1918-1994, από Ξυνιάδα
αα.	 Κωνσταντία 1941, σύζυγος Χρήστου Βάιου Παντίδου
ββ.	 Σταύρος 1944-1989
γγ.	 Χρήστος 1950, αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα

ββ.	 Σταύρος του Θωμά 1944-1989
	 σύζυγος Παρασκευή Γ. Λαμπονίκου 1955, από Λεοντάρι
•	 �Στυλιανή 1976, Αξιωματικός μηχανικού πολεμικής αεροπορίας, σύζυγος 

Δημητρίου Ηλιοπούλου από Κυπαρισσία
•	 Θωμαή 1978, σύζυγος Ευαγγέλου Ε. Κουρκουβέλη
•	 Όλγα 1980, δασκάλα

γγ.	 Χρήστος του Θωμά 1950
	 σύζυγος Κονδυλία Παναγιωτοπούλου, από Αθήνα
•	 Έλενα
•	 Θωμάς
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2.	 Απόστολος του Ιωάννη 1878-1914
	 σύζυγος Μαρία, από Γιακαρόμπα (Αγραπιδιά)
α.	 Κωνσταντία 1899, σύζυγος Κων. Γεωργαλή από Λεύκα
β.	 Ευθυμία 1901, σύζυγος Αθαν. Χατζόγλου από Μεγ. Βρύση Λαμίας
γ.	� Αθανάσιος 1902-1947, γεωργός, ιχθυοπώλης. Τον σκότωσαν οι αντάρ-

τες στη διάρκεια του εμφυλίου 1946-1949
δ.	 Ιωάννης 1907-2001, γεωργός

γ.	 Αθανάσιος του Αποστόλου 1902-1947
	 σύζυγος Ευαγγελία Ανδ. Παπασπύρου 1905, από Δραμάλα
αα.	 Μαρία 1933, σύζυγος Ηλία Πανάγου από Βαρδαλή, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Απόστολος 1934, ελαιοχρωματιστής, τ.κ. Λαύριο Αττικής
γγ.	 Μιλτιάδης-Μενέλαος 1936, τ.κ. Πειραιάς
δδ.	 Γεωργία 1939, σύζυγος Χριστοδούλου, τ.κ. Λαύριο
εε.	 Ιωάννης 1941, τ.κ. Αθήνα

ββ.	 Απόστολος του Αθανασίου 1934
	 σύζυγος Ειρήνη Κ. Παραβόλου, από Λαύριο
•	 Ευαγγελία 1972
•	 Αθανάσιος 1974
•	 Κωνσταντίνος 1979

γγ.	 Μιλτιάδης-Μενέλαος του Αθανασίου 1936
	 σύζυγος Ελένη Αθαν. Χατζή 1940, από Αρματολικό Τρικάλων
•	 Αθανάσιος 1975

δ.	 Ιωάννης του Αποστόλου 1907-2001
	 σύζυγος Χρυσούλα Κων. Πανάρα 1912-2001
αα.	 Απόστολος 1935, αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Κωνσταντίνος 1937, τ.κ. Μάνδρα Αττικής
γγ.	 Ιπποκράτης 1939-1998, τ.κ. Μάνδρα Αττικής
δδ.	 Μαρία 1940, σύζυγος Γεωργίου Αρχανιώτη από Σπερχειάδα, τ.κ. Αθήνα
εε.	 Αθανασία 1944, σύζυγος Ιωάννη Πούρη από Κύμη. τ.κ. Μάνδρα Αττικής

αα.	 Απόστολος του Ιωάννη 1935
	 σύζυγος Αικατερίνη Βενιζέλου, από Αθήνα
•	 Ζωή, σπουδές Γαλλικής γλώσσας, ελεύθερος επαγγελματίας
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ββ.	 Κωνσταντίνος του Ιωάννη 1937
	 σύζυγος Αικατερίνη Δούκα 1945, από Μάνδρα Αττικής
•	 �Χρυσούλα 1966, δημ. υπάλληλος, σύζυγος Στέφανος Ατσγκάρι από 

Περσία, τ.κ. Μάνδρα
•	 Ιωάννης 1968, αστυνομικός

γγ.	 Ιπποκράτης του Ιωάννη 1939-1998
	 σύζυγος Κυριακή Θεοδωράκη, από Αίγινα
•	 Χρυσούλα 1969
•	 Ιωάννης 1970-1991
•	 Μαρίνα 1979

3.	 Νικόλαος του Ιωάννη 1887-1969
	 σύζυγος Θωμαή Δημ. Κατσάρη 1888-1971, από Ασβέστη
α.	 Απόστολος 1914, πέθανε νέος
β.	 Ιωάννης 1919-1943, σκοτώθηκε από αυτοκίνητο
γ.	 Βάια 1924, σύζυγος Γεωργίου Σακελλάρη
δ.	 Ευάγγελος 1926-2007, αγρότης

δ.	 Ευάγγελος του Νικολάου 1926-2008
	 σύζυγος Παρασκευή Απ. Περώνη 1935
αα.	 Νικόλαος 1955, καθηγητής, τ.κ. Θεσσαλονίκη
ββ.	 Αθανάσιος 1959, καθηγητής μαθηματικών, τ.κ. Λαμία

αα.	 Νικόλαος του Ευαγγέλου 1955
	 σύζυγος Ανδρεάνα Μυρωδή Κιρτσόγλου 1955, από Δράμα
•	 Ευάγγελος 1982
•	 Ελένη 1984

ββ.	 Αθανάσιος του Ευαγγέλου 1959
	 σύζυγος Δήμητρα Ηλία Τσιώνη, από Αγόριανη
•	 Ευάγγελος
•	 Αλεξάνδρα
•	 Παρασκευή

ΙΙ.	 Αριστείδης του Γεωργίου 1845-1908
	 σύζυγος Βασιλική
1.	 Σωτήριος 1889-1957, γεωργός, αλιεύς
2.	 Χρυσούλα 1894, σύζυγος Γεωργίου Τρ. Κακλή
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1.	 Σωτήριος του Αριστείδη 1889-1957
	 σύζυγος Ευθαλία Ευστ. Λόζου 1889-1979, ήταν πρακτική μαμή (μαία)
α.	 Αθανάσιος 1915-1943, τον εκτέλεσαν οι Γερμανοί στη Μαγούλα
β.	 Ιωάννα (Γιαννούλα) 1917, σύζυγος Γεωργίου Ι. Παπαχρήστου
γ.	 Φωτεινή 1918, πέθανε μικρή
δ.	 Σοφία 1919 – 1983, σύζυγος Γεωργίου Κ. Νικολάου
ε.	 Βασιλική 1921, σύζυγος Γεωργίου Μοσχόπουλου
στ.	 Κωνσταντίνος 1922, πέθανε νέος
ζ.	 Όλγα 1925, πέθανε νέα

ΚΟΚΚΑΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1836
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΓΟΡΩ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
I.	 Κωνσταντίνος 1859, ποιμήν, μεταδημότευσε στην Κορομηλιά
II.	 Δημήτριος 1860, αλιεύς
III.	 Αθανάσιος 1875, επονομαζόμενος «Στράτσος»
IV.	 Ανδρέας 1878, κηπουρός, μεταδημότευσε στη Σφενδάμη
V.	� Όλγα, σύζυγος Γκαρλαούνη από Ντερβένι (Καλαμάκι), μεταδημότευσε 

στη Σφενδάμη Πιερίας

Ι.	 Κωνσταντίνος του Αναστασίου 1859
	 σύζυγος …………
1.	 Ιωάννης, εγκαταστάθηκε στην Κορομηλιά
2.	 Χρήστος, εγκαταστάθηκε στην Κορομηλιά
3.	 Αναστάσιος 1917, εγκαταστάθηκε στην Κορομηλιά
4.	 Δέσποινα

IV.	 Ανδρέας του Αναστασίου 1878
	 σύζυγος ………
1.	 Χρυσούλα 1903
2.	� Αντώνιος 1905, σύζυγος Δέσποινα Γ. Παληοζάχου, εγκαταστάθηκε στην 

Σφενδάμη Πιερίας
3.	 Θεοφάνης 1908, εγκαταστάθηκε στη Σφενδάμη Πιερίας

ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1795, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ………
I.	 Απόστολος 1825, γεωργός
II.	� Δημήτριος 1833, πρόεδρος της προσωρινής επαναστατικής διοίκησης 

της επαρχίας Δομοκού το 1878 στο Παλαμά, υποψήφιος βουλευτής στις 
3.5.1892
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Ι.	 Απόστολος του Γεωργίου 1825-1893
	 σύζυγος ………
1.	� Βασίλειος 1842-1913, γεωργός, μέλος της Τριμελούς Επιτροπής1 Νεο-

χωρίου Δομοκού το 1876-1878 που διοικούσε το επαναστατικό καπε-
τανάτο κατά των Τούρκων. Τα άλλα δύο μέλη ήταν ο ιερέας Νεοχωρίου 
Παπαδημητρίου Κανάκας και ο Δημήτριος Αβαριτσιώτης από τη Με-
λιταία. Σαν γραμματέας ορίστηκε ο Δημήτριος Μάμμος, έμπορος από 
το Δομοκό. Σκοπός της Τριμελούς ήταν:

	 α)	� Η συγκέντρωση και η μετάδοση πληροφοριών προς την κεντρική 
επιτροπή αγώνα της Ρούμελης.

	 β)	 Η εξύψωση του πατριωτικού εθνικού φρονήματος των υποδούλων.
	 γ)	� Η παρενόχληση και βλάβη των τουρκικών δυνάμεων και η αρπαγή 

της συγκομιδής (σοδειάς) από τα τουρκικά βιλαέτια (τσιφλίκια).
	 δ)	 Η τιμωρία των προδοτών (Τιμωρός Φρουρός). Όταν απελευθερώ-
θηκε η επαρχία το 1881 παρέδωσαν την εξουσία στο Νομάρχη Φθιώτιδας.
2.	 Νικόλαος 1848, γεωργός
3.	 Δέσποινα 1858, σύζυγος Γεωργίου Ζαχ. Ζαχαρή
4.	 Μαγδαληνή 1862, σύζυγος Αναγνώστη (Γεωργίου) Πασιάκου
5.	 Γεώργιος 1869-1936

1.	 Βασίλειος του Αποστόλου 1842-1913
	 σύζυγος Παρασκευή Δημ. Χαντζοπούλου
α.	� Χαράλαμπος 1873, κτηματίας, πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 1916-

1918. Τη δεκαετία του 1920 εγκαταστάθηκε στο Παγκράτι Λαμίας
β.	 Σπύρος 1877-1928, γεωργός
γ.	 Κωνσταντίνος (Κώτσιος) 1892-1978, επιστάτης Μεταλλείων
δ.	 Ξάφω 1879-1958, σύζυγος Ανδρέα Νικ. Καρυώτη
ε.	 Ευαγγελία 1883, σύζυγος Παπακώστα Γκανά 1879-1945
στ.	 Χρυσούλα 1889, σύζυγος Γεωργίου Κ. Δούμα
ζ.	 Αθηνά, σύζυγος Γεωργίου Δ. Τσαρτσάλη από Ξυνιάδα

α.	 Χαράλαμπος του Βασιλείου 1873
	 σύζυγος Βασιλική Αναγνώστη (Στυλιανού) Παπαχρήστου
αα.	 Χρήστος 1908, δάσκαλος, ανύπανδρος
ββ.	 Δημήτριος 1910, κτηματίας, τ.κ. Λαμία
γγ.	 Θωμάς 1913, δικηγόρος, τ.κ. Λαμία
δδ.	 Βασίλειος 1915, κτηματίας, τ.κ. Λαμία
εε.	 Παρασκευή, σύζυγος Γεωργίου Ρήγα, τραπεζικός υπάλληλος, τ.κ. Λαμία

1	 Θεοδ. Καρατζάς, Ιστορία της Επαρχίας Δομοκού, σελ. 96 και 97, Αθήνα 1962.
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ββ.	 Δημήτριος του Χαράλαμπου 1910
	 σύζυγος Μαρία Καραναστάση, από Λαμία
•	 Χαράλαμπος
•	 Παναγιώτης

γγ.	 Θωμάς του Χαράλαμπου 1913
	 σύζυγος Ιουλία Ζεΐνη
•	 Βασιλική

δδ.	 Βασίλειος του Χαράλαμπου 1915
	 σύζυγος Ελένη Ζητούνη
•	 Χαράλαμπος, καθηγητής
•	 Θεόδωρος, τραπεζικός υπάλληλος, τ.κ. Λαμία

β.	 Σπύρος του Βασιλείου 1877-1928
	 σύζυγος Φωτεινή Κων. Αντωνοπούλου 1889-1959
αα.	 Ιφιγένεια 1909, σύζυγος Δημ. Μπακάλη από Δομοκό
ββ.	 Ευαγγελία 1911, σύζυγος Θεοδ. Δημητρούλια από Σοφιάδα
γγ.	� Αλέξανδρος 1913-1986, γεωργός. Μέλος της Πενταμελούς Επιτροπής 

για την αξιολόγηση του κτήματος που καθορίστηκε σε τρεις κατηγορίες, 
για τον αναδασμό που πραγματοποιήθηκε το 1956. Τα άλλα μέλη της 
Επιτροπής ήταν ο Νικόλαος Αν. Αποστολόπουλος, Θωμάς Γ. Παπαπο-
στόλου, Απόστολος Τ. Στεργιόπουλος και Χρήστος Θ. Τσότρας.

δδ.	� Μιλτιάδης 1915-1943, εκτελέστηκε από τα Γερμανικά στρατεύματα 
κατοχής στη θέση Μαγούλα, πιο κάτω από τα Μεταλεία στις 13.7.1943

εε.	 Αθανάσιος 1919, πέθανε μικρός

γγ.	 Αλέξανδρος του Σπύρου 1913-1986
	 σύζυγος Κωνσταντία Γεωρ. Παπαποστόλου 1913-1992
•	 Φωτεινή 1939, σύζυγος Δημητρίου Τσιλιοπούλου, τ.κ. Λαμία
•	 Νίκη 1942, σύζυγος Ηλία Ηλιόπουλου, τ.κ. Λαμία
•	 �Μιλτιάδης 1945, καθηγητής μαθηματικών, τελευταίος Πρόεδρος της 

Κοινότητας Ομβριακής 1990-1998, πριν την εφαρμογή του Σχεδίου 
Καποδίστριας για την επανίδρυση των Δήμων.

•	 Σπύρος 1949, αγρότης

•	 Μιλτιάδης του Αλεξάνδρου 1945
	 σύζυγος Λελούδα Κ. Αγγελάκη, από Ξυνιάδα (διαζευγμένοι)
	 Κωνσταντία 1977
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	� Αλέξανδρος 1982, αθλητής κολύμβησης που έλαβε μέρος και σε αρκε-
τούς διεθνείς αγώνες

•	 Σπύρος του Αλεξάνδρου 1949
	 σύζυγος Τατιάνα Βασ. Καραγκούνη 1958, από Πολυδένδρι
	 Κωνσταντία 1976, οικονομικές σπουδές στην Αγγλία
	 Δήμητρα 1978, οικονομικές σπουδές στην Αγγλία
	 Αλέξανδρος 1983, αγρότης

γ.	 Κωνσταντίνος (Κώτσιος) του Βασιλείου 1892-1978
	� 1η σύζυγος Γιαννούλα Μαργαρίτη Μιχαλοπούλου, υιοθετημένη, το 

γένος Αναγνώστη Γαλάτου, προικοσύμφωνο 9644 της 1.7.1915, υποθη-
κοφυλακείου Δομοκού, τόμος 8ος, Νο 36

	 2η σύζυγος Ζωή Σπύρου Βλαχάκη 1897-1977, από Σταυρό Λαμίας
	 παιδιά από 2η σύζυγο
αα.	 Ιωάννης 1920, δημόσιος υπάλληλος, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Στυλιανή 1927, σύζυγος Φωτίου Χαντζιάρα, τ.κ. Λαμία
γγ.	 Σπύρος 1929, δημ. υπάλληλος, τ.κ. Λαμία
δδ.	 Αικατερίνη 1933, σύζυγος Δημ. Αναγνωστόπουλου, τ.κ. Λαμία

αα.	 Ιωάννης του Κωνσταντίνου 1920
	 σύζυγος Ανδριανή Αθ. Καραγιάννη, από Λαμία
•	 Αθανάσιος 1963

γγ.	 Σπύρος του Κωνσταντίνου 1931
	 σύζυγος Μαγδαληνή Κοκοφίκη
•	 Κωνσταντίνος 1957
•	 Ζωή
Ο Κωνσταντίνος (Κώτσιος) Κόκκινος 1892-1978 χρημάτισε για πολλά χρό-
νια εργοδηγός των Μεταλλείων, γνωστός ως μπάρμπα-Κώτσιος. Τα Μεταλ-
λεία σταμάτησαν τη λειτουργία τους το 1961.

2.	 Νικόλαος του Αποστόλου 1848
	 σύζυγος Μαρία Κακαγιάννη, από Συκούριο
α.	� Ιωάννης 1892-1976, γεωργός, πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 1930-

1931 και 1951-1953
β.	� Αθανάσιος 1895, πολλά χρόνια στην Αμερική, σύζυγος Πίτσα Παπα-

θανασίου από Λαμία
γ.	 Απόστολος 1902-1987, γεωργός
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α.	 Ιωάννης (Νάκος) του Νικολάου 1892-1976
	 σύζυγος Αριστέα Κων. Καρυώτη 1899-1988
αα.	 Κωνσταντία 1921-2009, σύζυγος Γεωρ. Κιτσάκη από Ευρυτανία
ββ.	 Ηρακλής 1923, κτηματίας, πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 1955-1957
γγ.	 Νικόλαος 1924, κτηματίας
δδ.	 Μαρία 1926, σύζυγος Νικολάου Κ. Κυρίτση

ββ.	 Ηρακλής του Ιωάννου 1923
	 σύζυγος Ευαγγελία Ν. Ψύχα 1931, από Άμφισσα
•	 �Αριστέα 1960, καθηγήτρια, σύζυγος Αναστασίου Ευαγγελόπουλου, τ.κ. 

Κατερίνη
•	 �Νικολίτσα (Νίκη) 1964, δημ. υπάλληλος, σύζυγος Θωμά Τζιαβίδα, τ.κ. 

Αθήνα

γγ.	 Νικόλαος του Ιωάννου 1924
	 σύζυγος Ερμιόνη Χρ. Γεωργούλα 1939, από Φάρσαλα
•	 Ιωάννης 1962-2005, γεωπόνος, τ.κ. Λαμία
•	 Χρήστος 1964, θεολόγος, τ.κ. Λαμία

•	 Ιωάννης του Νικολάου 1962-2005
	 σύζυγος Αικατερίνη Δανιήλ, από Λαμία
	 Βασιλική 1996

•	 Χρήστος του Νικολάου 1964
	 σύζυγος Αικατερίνη Ηλ. Τσιρώνη, από Κόμμα Λαμίας
	 Ερμιόνη 2006
Ο Ιωάννης (Νάκος) Απ. Κόκκινος 1893-1976 ήταν μαζί με τον Γιάννη Βαρ-
βατάκη από το Δομοκό, οι τελευταίοι εκμεταλλευτές (ενοικιαστές) της Λί-
μνης Ξυνιάδας, πριν από την αποξήρανσή της, για τα έτη 1939-1941. Η 
λίμνη αποξηράνθηκε τελείως και άρχισε η εντατική καλλιέργεια της γης 
στις αρχές της δεκαετίας του 1950.

γ.	 Απόστολος του Νικολάου 1902-1987
	 σύζυγος Παρασκευή Ανδρέα Ρίζου 1906-1986
αα.	 Αθανάσιος 1931-2004
ββ.	 Μαρία 1933, σύζυγος Σπύρου Παληοκώστα, τ.κ. Αθήνα
γγ.	 Ευαγγελία 1935, σύζυγος Γεωργίου Σαλτερή, τ.κ. Αθήνα
δδ.	 Αιμιλία 1939, σύζυγος Ιωάννου Σαντοριναίου, τ.κ. Αθήνα
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αα.	 Αθανάσιος του Αποστόλου 1931-2004
	 σύζυγος Ειρήνη Κ. Μάναλη 1936, από Σίκινο
•	 Παρασκευή 1967, σύζυγος Χαράλ. Μαραγκού, τ.κ. Αθήνα
•	 Απόστολος 1968, υπάλληλος εργοστασίου «ΝΟΜΙΚΟΣ»

•	 Απόστολος του Αθανασίου 1968
	 σύζυγος Χριστίνα Γεωργίου Κόγια 1974
	 Αθανάσιος 1999
	 Μάριος 2000

5.	 Γεώργιος του Αποστόλου 1869-1936
	 σύζυγος Ελισάβετ Ευστ. Ζαμζέλα 1876-1918
α.	 Αποστόλος 1898, πνίγηκε στη Λίμνη Ξυνιάδος
β.	 Δημήτριος 1902-1966, γεωργός
γ.	 Ανθίτσα 1903, σύζυγος Αθανασίου Σύρου
δ.	 Ειρήνη, πέθανε νέα

β.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1902-1966
	 σύζυγος Ελένη Γ. Παπαθεοδώρου 1908-1993, από Περιβόλι
αα.	 Απόστολος 1930-1997, αγρότης

Μοναστήρι Αγ. Αθανασίου 1956 από αριστερά όρθιοι. Α. Αποστολόπουλος, Η. Κόκ-
κινος, Σ. Κόκκινος, Μ. Παπαποστόλου. Καθιστοί Α. Κόκκινος, Γ. Οικονόμου, Κ. Ανα-
γνωστάκης και Θ. Αποστολόπουλος.
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ββ.	 Ειρήνη 1931-1992, σύζυγος Γεωργίου Αθ. Γουργιώτη
γγ.	 Γεώργιος 1933, Αξιωματικός Αστυνομίας Πόλεων

αα.	 Απόστολος του Δημητρίου 1930-1997
	 σύζυγος Αθηνά Αλεξ. Παπαγιαννακοπούλου 1939
•	 Δημήτριος 1962, γυμναστής, αγρότης
•	 Ελένη 1970, θεολόγος, σύζυγος Γκουτζαμάνη από Λεύκα

γγ.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1933
	 σύζυγος Γεωργία Αποστ. Μασιάλα από Δομοκό
•	 Ελένη 1968
•	 Φωτεινή 1970, σύζυγος Αριστείδη Ιατρίδη, τ.κ. Αθήνα

ΙΙ.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1833
Δεν υπάρχουν στοιχεία για την οικογενειακή του κατάσταση. Κατά τη δι-
άρκεια της επαναστατικής περιόδου 1976-1978 εναντίον των Τούρκων, είχε 
την αρχηγία στην επαρχία Δομοκού. Στις 7 Μαρτίου 1878 συγκεντρώθηκαν 
οι πρόκριτοι των χωριών της επαρχίας Δομοκού μαζί με τους στρατιωτικούς 
Δημήτριο Τερτίπη και Γεώργιο Λάιο στο Παλαμά και ύψωσαν τη σημαία της 
επανάστασης στην εκκλησία του Αγίου Αθανασίου, σχηματίζοντας Πεντα-
μελή Προσωρινή Διοίκηση, με επικεφαλής τον Δημήτριο Κόκκινο από την 
Ομβριακή. Στην ίδια επιτροπή συμμετείχε σαν μέλος και ο επίσης Ομβρια-
κίτης Δημήτριος Ζαχαρής. Η Προσωρινή Διοίκηση εξέδωσε στις 7 Μαρτίου 
1978 επαναστατική προκήρυξη, με την οποία ζητούσε από τις Ευρωπαϊκές 
κυβερνήσεις την υποστήριξη στο δίκαιο αγώνα για την απελευθέρωση της 
πατρίδος από τον Τουρκικό ζυγό.1 Αξίζει να αναφερθεί ότι τα σύνορα του 
Ελληνικού Κράτους που πρωτοδημιουργήθηκε το 1832, έφθαναν μέχρι το 
όρος Όθρυς και μέχρι τον Αμβρακικό κόλπο. Τελικά, η απελευθέρωση της 
επαρχίας Δομοκού που ανήκε τότε στην Θεσσαλία, πραγματοποιήθηκε το 
1881. Ο Δημήτριος Κόκκινος ήταν υποψήφιος βουλευτής στις εκλογές της 
3.5.1892.

ΚΟΛΟΒΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΣΤΑΜΟΥ 1794, ποιμήν
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
I.	 Μαλάμω 1840, σύζυγος Κωνσταντίνου Ευστ. Γουργιώτη 1836
II.	 Γεωργάκης 1855, ποιμήν
III.	 Κωνσταντίνος
Δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία για την εξέλιξη της οικογένειας. Το όνομα 

1	 Εφημερίδα Ευνομία, φ. 95, 25.5.1879. Επίσης Θεοδ. Αποστολόπουλος, Ομβριακή, σ. 80.
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του Γιάννη Κολοβού το συναντάμε στους εκλογικούς καταλόγους του 1883 
και σε ένα συμβόλαιο του Συμβολαιογράφου Λαμίας Κωνστ. Μαυρίκα στις 
7.12.1874, με το οποίο ο Δημήτριος Παναγιώτου Καραούσος αγόρασε από 
τον Κωνστ. Δημουλά, ένα οικόπεδο ενός στρέμματος που έκτισε και το σπίτι 
του δίπλα στο κτίριο του Super Market στο δρόμο που πάει για το Μονα-
στήρι και σήμερα είναι παιδική χαρά. Αναφέρεται στο συμβόλαιο ότι το 
οικόπεδο αυτό συνορεύει με το σπίτι του Γιάννη Κολοβού (σήμερα Ευστα-
θίου Θωμά Γουργιώτη), Λαζογιάννη, Αντωνόπουλου και δρόμο. Σύμφωνα 
με την παράδοση, ο Ιωάννης Κολοβός έλαβε μέρος στην έξοδο του Μεσο-
λογγίου, όπου έδειξε απαράμιλλο ηρωισμό και ήταν γνωστός με το όνομα 
«Κολοβάρας».
Κάμποσα χρόνια μετά, πέρασε από το χωριό κάποιος συμπολεμιστής του, 
ο οποίος και τον αναζήτησε. Όταν πληροφορήθηκε ότι ήταν βοσκός στην 
αγέλη των αγελάδων του χωριού, αναστέναξε βαθιά και είπε: «Αν εγώ είμαι 
χιλίαρχος, αυτός έπρεπε να είναι το διπλό».1

ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΣ ή ΓΙΑΧΟΥΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤ. 1817, 
γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΓΟΡΗ
Το πραγματικό όνομα ήταν Γιαχουντής και επειδή ήταν κοντός ο ένας ονο-
μάστηκε Κοντογεώργος και ο άλλος Κοντονάσιος.
I.	 Κωνσταντίνος 1870, γεωργός
II.	 Δημήτριος 1874-1933, γεωργός
III.	 Ελένη 1879, σύζυγος Βάιου Ζαμπεθάνη
IV.	 Βασίλω, σύζυγος Στυλιανού Κατσαρού, ιερέα από το Σμόκοβο

Ι.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1870
	 σύζυγος Σουλτάνα από Μικρά Ασία, κάπνιζε αργιλέ
1.	 Κλεάνθης 1893-1944, αξιωματικός του Ελληνικού στρατού
2.	� Αριστοτέλης 1898-1975, υιοθετήθηκε από τον Χρήστο Αθαν. Ζαχαρό-

πουλο γ. 1873 και με αυτό το όνομα αναπτύσσεται
3.	 Αθανάσιος, πέθανε νέος
4.	 Πηνελόπη, παντρεύτηκε στην Αμερική
5.	 Ουρανία, διέμενε στην Πλάκα στην Αθήνα
6.	 Αγορή, παντρεύτηκε στη Θεσσαλία

1	 Θεόδ. Αποστολόπουλος, Ομβριακή, σελ. 68.
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1.	 Κλεάνθης του Κωνσταντίνου 1893-1944, πέθανε στο Δομοκό
	 σύζυγος Αγαθή Καλαπανίδα, από Βελεσιώτες
	 Δεν απέκτησαν απογόνους

ΙΙ.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1874-1933
	 σύζυγος Χρυσούλα Κων. Μπελή 1898-1968
1.	 Δεσπούλα 1915, σύζυγος Κωνστ. Ιωαν. Μάνθου
2.	� Κωνσταντία 1917, σύζυγος Δημ. Σταυρόπουλου από Άγιο Γεώργιο. 

Μετά τον εμφύλιο κατέφυγαν στη Ρωσία
3.	� Γεώργιος 1920-1984, κατέφυγε στη Ρωσία μετά τον εμφύλιο και επέ-

στρεψε αργότερα
4.	 Αγορή 1922, σύζυγος Σωτηρίου Κουκουμτσή από Ίσαρι Καρδίτσας
5.	 Τηλέμαχος 1925, γεωργός
6.	 Κωνσταντίνος 1927-1995, γεωργός

3.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1920-1984
	� σύζυγος Χρυσούλα Ζήση Γκονίδη 1928, από Αμπελάκια. Παντρεύ-

τηκαν στη Ρωσία μετά τον εμφύλιο
α.	 Δημήτριος 1956, τ.γ. Ζγκόζελετς, Σοβιετική Ένωση
β.	 Βύρων 1958, τ.γ. Ζγκόζελετς, Σοβιετική Ένωση

α.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1956
	 σύζυγος Ντομίνη Ανδ. Παπαδοπούλου
αα.	 Χρυσούλα 1983

β.	 Βύρων του Γεωργίου 1958
	 1η σύζυγος Ελευθερία Κ. Μανταλιά από Πουρνάρι
	 2η σύζυγος Χαρίκλεια Ν. Γκαρίλα 1964
αα.	 Γεώργιος 1986

5.	 Τηλέμαχος του Δημητρίου 1925
	 σύζυγος Βασιλική (Κίτσα) Ευαγ. Χατζοπούλου 1922
α.	 Χρυσούλα 1955, σύζυγος Γεωργίου Μπαντέ από Δομοκό
β.	 Δημήτριος 1959, ιδιωτ. υπάλληλος στο εργοστάσιο «ΝΟΜΙΚΟΣ»

β.	 Δημήτριος του Τηλέμαχου 1959
	 σύζυγος Ελένη Σχοινά 1969, από Αχίλλειο Μαγνησίας
αα.	 Τηλέμαχος 2006
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6.	 Κωνσταντίνος του Δημητρίου 1927-1995
	 1η σύζυγος Ελένη Δ. Γκαραγκάνη 1933, από Λεύκα
	 2η σύζυγος Αικατερίνη Ηλία Δημοπούλου 1938, από Κτημένη
	 1ος γάμος
α.	 Χρυσούλα 1969, σύζυγος Δημ. Μπουλουκούτα από Φρανζή Φθιώτιδας
	 2ος γάμος
β.	 Δημήτριος 1967, τυπογράφος-εκδότης, τ.κ. Αθήνα
γ.	 Ηλίας 1973, τυπογράφος, τ.κ. Αθήνα

β.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1967
	 σύζυγος Έλενα Λάσκα από Αθήνα

γ.	 Ηλίας του Κωνσταντίνου 1973
	 σύζυγος Θεανώ Γ. Ζαχαροπούλου
αα.	 Αικατερίνη

ΚΟΝΤΟΝΑΣΙΟΣ ή ΓΙΑΧΟΥΝΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 1827
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ
Το αρχικό όνομα ήταν Γιαχουντής, συγγενής των άλλων Γιαχουνταίων και 
έτσι αναφέρεται στους εκλογικούς καταλόγους του 1883. Επειδή ο Αθα-
νάσιος (Νάσιος) ήταν κοντός, επικράτησε να ονομάζεται και αυτός και οι 
επόμενοι απόγονοί του Κοντονάσιος. Ο Αθανάσιος είχε τα εξής παιδιά:
I.	� Αιμιλία 1854, σύζυγος Ιωάννη Παπαζάχου από Σμόκοβο. Ο εγγονός 

της Βασίλειος Παπαζάχος 1930, είναι ο πολύ γνωστός σεισμολόγος, 
καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

II.	� Δημήτριος 1855-1941, ήταν ο γνωστός τότε «Γεροκοντονάσιος», Δή-
μαρχος Ξυνιάδος το 1906-1908 και Πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 
το 1918-1922 και 1925-1926

III.	 Βασιλική 1859, σύζυγος Κωνσταντίνου Τρ. Μανωλόπουλου
IV.	 Νικόλαος 1861, γεωργός
V.	 Σοφία, σύζυγος Κωνσταντίνου Πρωτοπαππά, τ.κ. Λαμία

ΙΙ.	 Δημήτριος του Αθανασίου 1855-1941
	 σύζυγος Πολυξένη Γεωργίου Σκούρα 1865-1954, από Υπάτη
Ο αδελφός της Πολυξένης, Δημήτριος Σκούρας, υπηρέτησε από το 1917-
1927 δημοδιδάσκαλος στο Δημοτικό σχολείο Ομβριακής.
1.	 Γεώργιος (Γεωργούλας) 1887, παντοπώλης, ψάλτης στον Άγιο Γεώργιο
2.	� Αθανάσιος 1889, το όνομά του αναφέρεται στους καταλόγους του Δη-

μοτικού Σχολείου Ομβριακής και Σχολαρχείου Δομοκού
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3.	 Θωμαή, σύζυγος Βασιλείου Δ. Σακελλαρίου
4.	 Βάια, σύζυγος Αντωνίου Δ. Αντωνόπουλου
5.	 Πιστή 1892, σύζυγος Μωραϊτόπουλου από Δομοκό

1.	 Γεώργιος (Γεωργούλας) του Δημητρίου 1887
	 σύζυγος Μαρία Κ. Τσοκαντάρη 1907-1992, από Υπάτη
α.	� Πολυξένη 1928, γραμματέας Κοινότητας Ομβριακής 1954-1960, σύζυ-

γος Θωμά Τράντα από Δομοκό
β.	 Δημήτριος 1934, χημικός, τ.κ. Αθήνα
γ.	 Νικόλαος 1939, αρχιμανδρίτης στην Κρήτη
δ.	 Αγγελική 1942, καλόγρια
ε.	 Θωμαή 1945, σύζυγος Κωνστ. Παπαγεωργίου από Ξυνιάδα

IV.	 Νικόλαος του Αθανασίου 1861, γεωργός
	 σύζυγος Ελένη Γρατσώνη, από Μοσχοκαρυά Φθιώτιδος
Ο Νικόλαος είχε μεταναστεύσει για μερικά χρόνια στην Αμερική.
1.	 Σεραφείμ 1889, μετανάστευσε στην Αμερική
2.	 Βασιλική 1890-1957, σύζυγος Λουκά Πάλλα
3.	 Αντώνης 1891, πέθανε νέος από γρίπη το 1918
4.	 Κλεοπάτρα 1896, σύζυγος Χρήστου Γ. Μακαρέ
5.	 Αθανάσιος 1899-1980, γεωργός
6.	 Ιφιγένεια 1904, σύζυγος Κων. Σιαφάκα από Εκκάρα

5.	 Αθανάσιος του Νικολάου 1899-1980
	 σύζυγος Ιουλία Γεωρ. Γουργιώτη 1906-1996
α.	 Σεραφείμ 1927, αγρότης
β.	 Ελένη 1928-1948, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949
γ.	 Φωτεινή 1930, σύζυγος Σπύρου Φαράντου
δ.	 Χρυσούλα 1933, σύζυγος Ιωάννη Αντωνίου από Δομοκό
ε.	 Νικόλαος 1935, έμπορος, τ.κ. Λαμία
στ.	 Αλεξάνδρα 1939, σύζυγος Νικ. Γεωρ. Παρδάλη, τ.κ. Λαμία
ζ.	� Γεώργιος 1941-1957, σκοτώθηκε από ανατροπή τρακτέρ κοντά στη 

θέση Τράγανος
η.	 Αλίκη 1945-1985, σύζυγος Αποστόλου Φλώρου από Λαμία

α.	 Σεραφείμ του Αθανασίου 1927
	 σύζυγος Αικατερίνη (Καίτη) Δ. Παντίδου 1931
αα.	 Γεώργιος 1960, δάσκαλος, Δήμαρχος Ξυνιάδος για την τετραετία 2006-2010
ββ.	 Αθανάσιος 1964, πυροσβέστης, τ.κ. Αθήνα
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αα.	 Γεώργιος του Σεραφείμ 1960
	 σύζυγος Ζωή Στρωματά, από Γλύφα Φθιώτιδος
•	 Σεραφείμ 1985
•	 Αικατερίνη 1987

ββ.	 Αθανάσιος του Σεραφείμ 1964
	 σύζυγος Ιωάννα Θεοδωροπούλου, από Γαργαλιάνους
•	 Αικατερίνη

ε.	 Νικόλαος του Αθανασίου 1935
	 σύζυγος Ευαγγελία Κ. Ζιώγα 1951, από Ανάβρα Καρδίτσας
αα.	 Αθανάσιος 1976, έμπορος, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Ελένη 1978, σύζυγος Γεωργίου Τόσιου, στρατιωτικός από Σέρρες

ΚΟΥΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡ. 1915-1984, από Σπηλιές Κήπων
ΣΥΖΥΓΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΦΩΤΙΟΥ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ 1918
I.	 Μαρία 1943
II.	 Φωτεινή 1946
III.	 Χρήστος 1948
Διέμειναν στα Μεταλλεία μέχρι το κλείσιμό τους το 1961.

ΚΟΥΡΕΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 1822-1885, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΚΥΡΑΤΣΟΥ ΒΥΣΣΑΡΙΟΝΟΣ 1830-1905
I.	 Αθανάσιος 1848, ποιμήν
II.	 Αικατερίνη, σύζυγος Κωνσταντίνου Δήμου (Καρακίτσος)

Ι.	 Αθανάσιος του Θεοδώρου 1848
	 σύζυγος …………
1.	 Κωνσταντίνος
2.	 Γεώργιος, σύζυγος Χρυσάφω, δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία

1.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου
	 σύζυγος Παρασκευή Βασιλοκώστα, από Καΐτσα (Μακρορράχη)
α.	 Ευάγγελος
Μετά το θάνατο του Κωνσταντίνου, η Παρασκευή παντρεύτηκε σε δεύτερο 
επίσης γάμο, τον Γεώργιο Δημ. Παντίδο γ. 1856 και απέκτησε τον Κωνστα-
ντίνο Γεωργίου Παντίδου (γνωστό και ως Κουρελιά).
Τα πρώτα γραπτά στοιχεία για την οικογένεια Κουρελιά βρίσκονται στους 
εκλογικούς καταλόγους του 1883 καθώς και στο συμβόλαιο 1327 της 
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15.10.1885 του συμβολαιογράφου Λαμίας Παναγή Μαυρίκα (Γεν. Αρχεία 
του Κράτους Λαμίας). Με το συμβόλαιο αυτό οι Ομβριακίτες Ιωάννης Πα-
παγεωργίου (στη συνέχεια Παπαϊωάννου) ιερέας και Δημήτριος και Από-
στολος Παπαϊωάννου δανείστηκαν χρήματα από τον Κων. Καββάδη. Στο 
συμβόλαιο αυτό αναφέρεται ότι το σπίτι των αδελφών Παπαϊωάννου (σή-
μερα Βασιλείου Πρεμέτη), συνορεύει με το σπίτι του Θεόδωρου Κουρελιά, 
Τριανταφυλλιάς χας Δήμου Καρακίτσου (Δήμου) και Απόστολου Αναστ. 
Γουργιώτη (Αποστολόπουλου), σήμερα σπίτι Αθανασίου και Παναγιώτη 
Αποστολόπουλου, στο κέντρο του χωριού.

ΚΟΥΡΚΟΥΒΕΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 1908-1947, κουρέας καταγωγή από 
Άγιο Νικόλαο Ευρυτανίας, τον σκότωσαν οι αντάρτες στον εμφύλιο το 1947
ΣΥΖΥΓΟΣ ΖΩΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΜΟΥ ΛΥΤΡΑ 1917-2003
I.	 Γεώργιος 1938, τ.κ. Λαμία
II.	 Αικατερίνη 1940, σύζυγος Ευαγγέλου Νταραγιάννη από Φάρσαλα
III.	 Βάια 1942, σύζυγος Νικ. Χαντζόπουλου, τ.κ. Λαμία
IV.	 Ιωάννης 1946-2004
V.	 Ευάγγελος 1947, τ.κ. Φάρσαλα

Ι.	 Γεώργιος του Ευαγγέλου 1938
	 σύζυγος Μαρία Αχιλ. Σταματάρου 1951, από Αθήνα
1.	 Ευάγγελος 1970
2.	 Ηλίας 1975

IV.	 Ιωάννης του Ευαγγέλου 1946-2004
	 σύζυγος Κωνσταντία Ηλία Βασιλού 1955, από Εκκάρα
1.	 Ζωή 1975, σύζυγος Κωνσταντίνου Τζιαχρή
2.	 Ευάγγελος 1978, στρατιωτικός
3.	 Ηλίας 1981, στρατιωτικός

2.	 Ευάγγελος του Ιωάννη 1978
	 σύζυγος Θωμαή Σταύρου Κόγια 1978

V.	 Ευάγγελος του Ευαγγέλου 1947
	 σύζυγος Αλεξάνδρα Ανδ. Πανατσιά 1958, από Φάρσαλα
1.	 Παναγιώτα 1980
2.	 Ανδρέας 1982
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ΚΟΥΤΣΟΥΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ 1896-
1969, από Σοφιάδα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΘΑΝ. ΚΥΡΙΑΖΗ 1898-1978, 2ος γάμος
Ι.	� Κωνσταντίνος Στεφανής 1920-1947, υιοθετημένος από Δημ. Στεφα-

νή, 1ο σύζυγο της Βασ. Αθαν. Κυριαζή, ράφτης, τον σκότωσαν οι αντάρ-
τες στον εμφύλιο σε ηλικία 25 ετών

	� σύζυγος Δωροθέα Ευαγ. Κουτσουγιαννακόπουλου, κόρη του αδελ-
φού του Γιώργου

1.	 Βασιλική

Ο Κωνσταντίνος εκτός από το τραγικό τέλος είχε και δύσκολη αρχή. Ο 
Δημήτριος Στεφανής καταγόταν από το Κούρνοβο (Τρίλοφο). Αγόρασε το 
1918 το σπίτι του Αναστασίου Αποστ. Αποστολόπουλου, παντρεύτηκε τη 
Βασιλική Αθαν. Κυριαζή και εγκαταστάθηκε στην Ομβριακή. Μετά από λίγο 
μετακόμισε στην Σφενδάμη (Πάλιανη) για λίγο καιρό. Ένα πρωί ανοίγοντας 
την πόρτα του σπιτιού του, βρήκε σε ένα καλάθι, ένα μωρό εγκαταλειμμένο. 
Ήταν ο μετέπειτα Κωνσταντίνος τον οποίο υιοθέτησε. Μετά το θάνατο του 
Στεφανή, η Βασιλική Κυριαζή παντρεύτηκε τον Γιώργο Κουτσογιαννακό-
πουλο και εγκαταστάθηκε και πάλι στο σπίτι της στην Ομβριακή. Τα πρώτα 
χρόνια ο Κωνσταντίνος γραφόταν στο σχολείο Στεφανής, όταν υιοθετήθηκε 
αργότερα από τον Κουτσογιανακκόπουλο πήρε το όνομά του (Διήγηση Βάϊα 
Παπαποστόλου – Σκεμπέ).
Ο Γεώργιος Κουτσογιαννακόπουλος εγκαταστάθηκε στην Ομβριακή σαν 
μεσίτης καπνών. Όταν σταμάτησε η καλλιέργεια καπνών στη δεκαετία του 
1930, έγινε για μερικά χρόνια υδρονόμος – φύλακας στα Περιβόλια Ομβρι-
ακής, στη Μεγάλη Βρύση. Τα Περιβόλια στη θέση αυτή υπήρχαν μέχρι και 
την δεκαετία του 1960, οπότε και υδροδοτήθηκαν τα σπίτια και ο καθένας 
δημιούργησε το δικό του κήπο στο σπίτι του, με νερό που είχε μεταφερθεί 
από τη Μεγάλη Βρύση, με δεξαμενή στον Παλιόκαστρο.

ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ ή ΜΟΜΟΤΗΣ 1814
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
I.	 Κωνσταντίνος 1844-1903, αλιεύς
II.	 Αθανάσιος 1846-1897, γεωργός
III.	 Γεώργιος 1850, γεωργός

Ι.	 Κωνσταντίνος του Κυριαζή 1844-1903
	 σύζυγος Αγγελική Αναγνώστη Παπαποστόλου
1.	 Μάρθα 1876, σύζυγος Κωνστ. Δημ. Μακαρέ
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2.	 Ιωάννης (Νάκος) 1878 – 1900
3.	 Μιλτιάδης 1880, πέθανε νέος
4.	 Φώτιος 1882, πέθανε νέος
5.	 Γεώργιος 1889-1977

2.	 Ιωάννης (Νάκος) του Κωνσταντίνου 1878 – 1900
	 σύζυγος Λεμονιά Δ. Τσιλιλίκου 1877
α.	 Γιαννούλα 1899, σύζυγος Βασιλείου Γκέκα από Θαυμακό
Μετά το θάνατο του Νάκου Κυριαζή, η Λεμονιά παντρεύτηκε τον Νικόλαο 
Θεοδ. Τσότρα.

5.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1889-1977
	 σύζυγος Ανθίτσα Ευσταθίου Γουργιώτη 1894-1947
α.	 Ευστάθιος 1918, μετανάστευσε στον Καναδά
β.	� Ηρακλής 1923-1949, στη διάρκεια του εμφυλίου προσχώρησε στις 

ανταρτικές δυνάμεις. Με τη λήξη του εμφυλίου, συνελήφθη από στρατό 
και Μάυδες στην άκρη της λίμνης κοντά στον Πλάτανο της Παναγιάς, 
όπου και εκτελέστηκε.

γ.	 Αγγελική 1925, σύζυγος Σπύρου Πολύμερου, τ.κ. Λαμία
δ.	 Φωκίων 1929-1997, γεωργός

α.	 Ευστάθιος του Γεωργίου 1918-1997
	 σύζυγος Διαλεχτή Νικ. Δάρα 1921, από Αμφίκλεια
αα.	 Ανθή 1951, σύζυγος Αριστείδη Αθανασίου, τ.κ. Αθήνα

δ.	 Φωκίων του Γεωργίου 1929-1997
	 σύζυγος Καλλιόπη Ιωαν. Ζάχου 1938
αα.	 Ανθή 1967, σύζυγος Δημ. Κουλά, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Γεωργία 1969, σύζυγος Χρήστου Νικ. Ευαγγελόπουλου από Δομοκό

ΙΙ.	 Αθανάσιος του Κυριαζή 1846-1897
	 σύζυγος Φωτεινή Απ. Περώνη
1.	 Ευστάθιος 1892-1966, γεωργός
2.	 Ευανθία 1894-1973, σύζυγος Γεωργίου Ι. Λαγογιάννη
3.	� Βασιλική 1898, 1ος σύζυγος Δημήτριος Στεφανής από Κούρνοβο, 2ος 

σύζυγος Γεώργίος Κουτσουγιαννακόπουλος
4.	 Ευθυμία, σύζυγος Επαμεινώνδα Στάχου
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1.	 Ευστάθιος του Αθανασίου 1892-1966
	 σύζυγος Αναστασία Παπαθανάση Χαντζοπούλου 1897-1977
α.	� Φωτεινή 1922, σύζυγος Αντ. Παναγόπουλου, τ.κ. Βόλος. Μετά τον εμ-

φύλιο κατέφυγαν στη Ρωσία
β.	 Κωνσταντία 1925-1949, σκοτώθηκε στον εμφύλιο
γ.	 Ευαγγελία 1928-2008, σύζυγος Νικ. Πεχλιβάνου, τ.κ. Βόλος
δ.	 Αθανασία 1933, σύζυγος Ιωάννου Τουρσούγκα, τ.κ. Βόλος
ε.	 Αθανάσιος 1936-2008, τ.κ. Βόλος

ε.	 Αθανάσιος του Ευσταθίου 1936-2008
	 σύζυγος Μαρία Γρ. Παπαδοπούλου 1936, από Βόλο
αα.	 Αναστασία
ββ.	 Κωνσταντία
γγ.	 Ευγενία

ΙΙΙ.	 Γεώργιος του Κυριαζή 1850-1919
	 σύζυγος Ζωή
1.	 Μαρία 1890, 1η σύζυγος Περικλή Ιων. Πανάρα 1890
2.	 Σταυρούλα 1900, σύζυγος Παπακώστα από Δομοκό
3.	 Φώτω 1902, σύζυγος Τασόπουλου από Φάρσαλα
4.	 Δημήτριος 1904
5.	� Αθανάσιος 1908-1943, τον εκτέλεσαν οι Γερμανοί στη Μαγούλα 13.7.1943

1956 από αριστερά Ευαγγελία, Αθανασία και Αγγελική Κυριαζή, Δρόσω και Στέλιος 
Μακαρές.
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4.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1904, τ.κ. Αθήνα
	 σύζυγος Αθανασία Γεωργίου Μασιάλα 1912
α.	 Γεώργιος 1937, τ.κ. Αθήνα
β.	 Ζωή 1940

5.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1908-1943
	 σύζυγος Αγλαΐα Ευστ. Διανά 1910-1985, από Μοσχοκαρυά
α.	 Κωνσταντίνος 1939-1994, αγρότης
β.	 Γεώργιος 1941, αστυνομικός, τ.κ. Λάρισα

α.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου 1939-1994
	 σύζυγος Σουλτάνα Γ. Αποστολοπούλου 1945-2005, από Αγραπιδιά
αα.	 Αθανάσιος 1969
ββ.	 Αγλαΐα 1974
γγ.	 Παντελεήμων 1976

β.	 Γεώργιος του Αθανασίου 1941
	 σύζυγος Κλεάνθη Φ. Φωτιάδη 1945, από Παράδεισο Καβάλας
αα.	 Αγλαΐα 1970, στρατιωτικός, σύζυγος Κωνστ. Θεοδωρίδη από Αθήνα
ββ.	� Αθανάσιος 1972, στρατιωτικός, σύζυγος Αναστασία Καραμπούλα από 

Λάρισα

ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΤΣΗ 1877-1937, παντοπώλης
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΝΙΚ. ΚΑΡΥΩΤΗ 1884-1968
I.	 Γεωργία 1907, σύζυγος Θωμά Απ. Τσιούμα
II.	� Νικόλαος 1914-1982, παντοπώλης, πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 

1953-1955
III.	 Βασιλική 1918, σύζυγος Γεράσιμου Μπεκατόρου, τ.κ. Αθήνα
IV.	 Ανδρέας 1921-2003, παντοπώλης

ΙΙ.	 Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1914-1982
	 σύζυγος Μαρία Ιωάννου Κόκκινου 1926
1.	 Ευφροσύνη 1956, σύζυγος Παναγιώτη Παπαϊωάννου, τ.κ. Λαμία
2.	 Κωνσταντία 1959

IV.	 Ανδρέας του Κωνσταντίνου 1921-2003
	 σύζυγος Γαρέφω Γεωρ. Παπαποστόλου 1920-1996
1.	 Κωνσταντίνος 1944-2002
2.	 Ευφροσύνη 1947, σύζυγος Ηλία Γκόβα, τ.κ. Αθήνα
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1.	 Κωνσταντίνος του Ανδρέα 1944-2002
	 σύζυγος Παρασκευή Γρ. Χαψούλα 1953, από Λεοντάρι
α.	 Ανδρέας 1975, Αξιωματικός αστυνομίας, τ.κ. Λαμία
β.	� Γαρέφω, σύζυγος Στέργιου Καρανικόλα από Μεγάλο Μοναστήρι, τ.κ. 

Βόλος

α.	 Ανδρέας του Κωνσταντίνου 1975
	 σύζυγος Ευανθία Μελαχρινάκη

ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚ. 1853
ΣΥΖΥΓΟΣ ΣΟΦΙΑ ΤΣΙΟΓΚΑ, από Δομοκό
I.	 Ελένη 1877-1924, σύζυγος Δημ. Νικ. Χαντζιάρα
II.	 Δημήτριος 1878, γεωργός
III.	 Γεώργιος 1883-1959, κτηνοτρόφος
IV.	 Ιωάννης 1887, δεν υπάρχουν στοιχεία
V.	 Πολυξένη, σύζυγος Αθαν. Τσακατάρα

ΙΙ.	 Δημήτριος του Ιωάννη 1878
	 σύζυγος Βασιλική Αγγελάκη Σκεμπέ
1.	 Χρυσούλα 1903, σύζυγος Χρήστου Γραβάνη
2.	 Θεανώ 1908, σύζυγος Αριστοτέλη Ζαχαρόπουλου

1957 Από αριστερά Α. Παπαποστόλου, Θ. Αποστολόπουλος, Ε. Κυρίτση και Γ. Κυρίτση.
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ΙΙΙ.	 Γεώργιος του Ιωάννη 1883-1959
	 σύζυγος Ευανθία Αθαν. Κυριαζή 1894-1973
1.	� Ελένη 1917-2008, σύζυγος Ηλία Παπάρα από Άνω Αγόριανη. Εγκατα-

στάθηκε στην Ομβριακή το 1944
2.	� Δημήτριος 1924-1943, τον σκότωσαν οι Γερμανοί στην προσπάθειά του 

να αποφύγει τη σύλληψη το 1943, στα Πέντε Μύλια Καΐτσας
3.	 Ιωάννης 1926-1944, πέθανε νέος
4.	 Σοφία 1928-1943, πέθανε νέα

ΛΑΖΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1815, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
I.	 Γιάννης 1837, αλιεύς
II.	 Γεώργιος 1840, γεωργός, ποιμήν

Ι.	 Γιάννης του Αθανασίου 1837
	 σύζυγος …………
1.	 Δημήτριος 1860, αλιεύς

1.	 Δημήτριος του Γιάννη 1860
	 σύζυγος Ειρήνη 1861
α.	 Αθανάσιος 1886-1931, ράπτης
β.	 Θεόδωρος 1890-1973, ράπτης, ποιμήν, γεωργός
γ.	 Λεμονιά, 1η σύζυγος Κωνστ. Τσακατάρα
Τον Αθανάσιο και τον Θεόδωρο τους αποκαλούσαν «Λαζογιάννης» λόγω του 
παππού τους Γιάννη κι έτσι αναφέρονται και στο υπ’ αρ. 23761 συμβόλαιο του 
συμβολαιογράφου Λαμίας Κωνστ. Μαυρίκα της 7.12.1874 (πηγή: Γενικά Αρχεία 
του Κράτους Λαμίας) με το οποίο ο Δημήτριος Παν. Καραούσος αγόρασε το 
οικόπεδο που αργότερα έχτισε το σπίτι του και συνόρευε με τον Λαζογιάννη.

α.	 Αθανάσιος του Δημητρίου 1886-1931
	 σύζυγος Φανίτσα (Ευφροσύνη) Κων. Τουρλίτσα 1890-1973
αα.	 Νικόλαος 1916, εγκαταστάθηκε στην Αθήνα
ββ.	 Κωνσταντίνος 1918-2003, εγκαταστάθηκε στην Αθήνα
γγ.	 Δημήτριος 1921-1962, εγκαταστάθηκε στη Νάουσα
δδ.	 Φωτεινή 1925, σύζυγος Καραμπαϊράμη από Βαρδαλή
εε.	 Αγγελική 1930-1997, σύζυγος Γεωργίου Νούκου

αα.	 Νικόλαος του Αθανασίου 1916
	 σύζυγος Παρασκευή Νικ. Συγγούνα 1926, από Παλαμά
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•	 Φεβρονίκη 1957, καθηγήτρια, τ.κ. Αθήνα
•	 Γεωργία 1960, φυσικός

ββ.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου 1918-2003
	 σύζυγος Κωνσταντία Σιμοπούλου 1935, από Παλαμά
•	 Φανή 1959, μικροβιολόγος
•	 Αθανάσιος 1960, αεροπορία

γγ.	 Δημήτριος του Αθανασίου 1921-1962
	 σύζυγος Αικατερίνη Νικ. Άτση 1927, από Νάουσα
•	 Αθανάσιος 1951
•	 Νικόλαος

β.	 Θεόδωρος του Δημητρίου 1890-1973
	 σύζυγος Βάια Δημ. Ζάχου 1893-1973
αα.	 Αικατερίνη (Ρήνω) 1920-1967, σύζυγος Χρήστου Δελή
ββ.	 Ελισάβετ 1922, σύζυγος Στράτου Κοντέλη, τ.κ. Λαμία
γγ.	 Δημήτριος 1924, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949
δδ.	 Ιωάννης 1927-2003, αγροφύλακας

δδ.	 Ιωάννης του Θεοδώρου 1927-2003
	 σύζυγος Ασημένια Αθαν. Μοσχοπούλου 1925, από Σέρβια Κοζάνης
•	 Δημήτριος 1955, καθηγητής μαθηματικών στην Πάρο
•	 Θεόδωρος 1960, μηχαν. αυτοκινήτων, διαιτητής ποδοσφαίρου, τ.κ. Λαμία

•	 Δημήτριος του Ιωάννη 1955
	 σύζυγος Ιζαμπέλα Γλυνού, από Πρόδρομο Πάρου
	 Στυλιανή

•	 Θεόδωρος του Ιωάννη 1960
	 σύζυγος Δήμητρα Ηλία Λύτρα 1964
	 Ασημίνα 1985, πτυχιούχος Οικονομικού Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
	 Ιωάννης 1987, σπουδαστής ΤΕΙ Πληροφορικής - Μουσικός

ΙΙ.	 Γεώργιος του Αθανασίου 1840
	 σύζυγος Παρασκευή
Στα γενικά Αρχεία του Κράτους στη Λαμία υπάρχει το συμβόλαιο 21362 της 
29.9.1897, του Συμβολαιογράφου Λαμίας Παναγιώτη Μαυρίκα στην οδό Διά-
κου, με το οποίο ο Γεώργιος Λάζος, κτηνοτρόφος, κάτοικος Ομβριακής, προσω-
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ρινώς εις Μεξιάτες (λόγω μετακίνησης συνεπεία του Ελληνοτουρκικού πολέμου 
του 1897), έλαβε από τη Διεύθυνση Ταχυδρομείων και Τηλεγραφείων 200 δρχ. 
για εξόφληση επιταγών του προηγούμενου ταχυδρομικού γραφείου Αθηνών.
1.	 Στυλιανός 1878-1956, αγωγεύς
2.	 Δημήτριος 1882-1947, ποιμήν
3.	 Αθανασία, σύζυγος Τρούμπουλα από Δομοκό
Τον Στυλιανό και τον Δημήτριο τους αποκαλούσαν και «Λαζογιώρης» από 
το Γεώργιος, όνομα του πατέρα τους.

1.	 Στυλιανός του Γεωργίου 1878-1956
	 σύζυγος Καλλιόπη (Λόπα) Ν. Τσαφούτη 1866, από Πλατύστομο
α.	 Ιφιγένεια 1917, σύζυγος Θωμά Μασιάλα, τ.κ. Αθήνα
β.	 Παρασκευή 1921, σύζυγος Γεωργίου Σαμαντά από Δομοκό, τ.κ. Αθήνα
γ.	 Βασίλειος 1923, τ.κ. Αθήνα
δ.	 Κωνσταντία 1926, τ.κ. Αθήνα

γ.	 Βασίλειος του Στυλιανού 1923
	 σύζυγος Μαρία Αθ. Κακού 1925
αα.	 Θεοδώρα 1953, υιοθετημένη

2.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1882-1947
	 σύζυγος Ασπασία Αν. Κουβέλη 1903-1988, από Μαντασιά
α.	 Στυλιανή (Στέλλα) 1927, σύζυγος Ανδρέα Γκουντή, από Ξυνιάδα
β.	 Παρασκευή 1930
γ.	 Γεώργιος 1933-2005
δ.	 Αναστάσιος 1936, οδηγός
ε.	 Σπύρος 1941, τ.κ. Ολλανδία

δ.	 Αναστάσιος του Δημητρίου 1936
	 σύζυγος Ευαγγελία Γκούμα 1951
αα.	 Ασπασία 1980

ε.	 Σπύρος του Δημητρίου 1941
	 σύζυγος Σβετλάνα Μπέζοβα, από Γιουγκοσλαβία
αα.	 Ασπασία 1984, τ.κ. Ουτρέχτη Ολλανδίας
ββ.	 Δημήτριος 1985, τ.κ. Ουτρέχτη Ολλανδίας
γγ.	 Γεώργιος 1992, τ.κ. Ουτρέχτη Ολλανδίας
Για το Λάζο Ιωάννη του Νικολάου γ. 1838 γνωρίζουμε μόνο ότι είχε δύο 
γιούς, τον Δημήτριο γ. 1860 και Γεώργιο γ. 1883.
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ΛΑΪΝΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 1812, αλιεύς
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
Ι.	 Κωνσταντίνος 1837-1893, αλιεύς
Δεν υπάρχουν στοιχεία για άλλα παιδιά

Ι.	 Κωνσταντίνος του Ευσταθίου 1837-1893
	 σύζυγοι: 1ος γάμος άγνωστη σύζυγος
1.	 Δημήτριος 1860, πέθανε νέος
2.	 Θεμιστοκλής 1869, γεωργός, ποιμήν
3.	 Αθανάσιος 1874, ποιμήν, κτηνοτρόφος
	� 2ος γάμος, Χάιδω χήρα Σακελλαρίου ή Σκούμη, το γένος Πέτσα ή 

Στάχου, η οποία από τον πρώτο γάμο είχε μια κόρη την Αικατερίνη 
1872, που παντρεύτηκε τον παππού των συγγραφέων Αναστάσιο Απ. 
Αποστολόπουλο ή Γουργιώτη

4.	 Σταύρο 1882-1975, αλιεύς, γεωργός

2.	 Θεμιστοκλής του Κωνσταντίνου 1869
	 σύζυγος Χρυσάνθη (Ξανθή) Απ. Στεργιοπούλου 1872
α.	 Δημήτριος 1896-1971, γεωργός
β.	 Κωνσταντίνος 1898, πέθανε στρατιώτης από δυσεντερία
γ.	 Ανδρέας 1908-1949, γεωργός
δ.	 Ευτέρπη 1893-1973, σύζυγος Γεωργίου Απ. Θέου
ε.	 Χρυσούλα 1902, σύζυγος Γεωργίου Μαργαρίτη από Βούζι
στ.	 Ελένη 1904, σύζυγος Παναγιώτη Βλαστού από Μάκρη Φθιώτιδος

α.	 Δημήτριος του Θεμιστοκλή 1896-1971
	 σύζυγος Μαρία Νικ. Σκεμπέ 1900-1994
αα.	� Κωνσταντίνος 1927-1944, σκοτώθηκε κατά τη διάρκεια της γερμανικής 

κατοχής 1941-1944 στα Αμπέλια κοντά στη Μεγάλη Βρύση, όταν ανατι-
νάχτηκε στις 7.4.1944 από νάκρη το τραινάκι που μετέφερε μετάλλευμα 
από τα Μεταλλεία στο σταθμό Αγγείων, συνοδεία Γερμανών. Ο Κώστας 
ήταν βοηθός του οδηγού Μιχάλη Βραδή, που επίσης σκοτώθηκε. Λέγε-
ται ότι τη νάρκη είχαν τοποθετήσει Εγγλέζοι σαμποτέρ.

ββ.	 Θεμιστοκλής 1929, μηχανοδηγός
γγ.	 Κλεομένης 1930-2008, κοινοτικός υπάλληλος
δδ.	 Συνοδή 1933, σύζυγος Δημητρίου Παρδάλη
εε.	 Βασιλική 1936, σύζυγος Νικολάου Σαμαρά
στ.	 Νικόλαος 1940, τυπογράφος, τ.κ. Αθήνα
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ββ.	 Θεμιστοκλής του Δημητρίου 1929
	 σύζυγος Αθανασία Σ. Σάββα 1936, από Μοσχοκαρυά
•	 �Σωτηρία 1962, σύζυγος Αθανασίου Παπαγεωργακόπουλου από Κάτω Αχαΐα
•	 Μαρία 1964, σύζυγος Μιχαήλ Βοριά, από Ιτέα

γγ.	 Κλεομένης του Δημητρίου 1930-2008
	 σύζυγος Ελευθερία Ιων. Κούτρα 1934, από Περιβόλι
•	 Δήμητρα 1970, υιοθετημένη, σύζυγος Παν. Τσαντούρη, τ.κ. Αλμυρός

στ.	 Νικόλαος του Δημητρίου 1940
	 σύζυγος Δήμητρα Ιμπρίζη 1946, από Φραντζή
•	 Κωνσταντία 1971, σύζυγος Βασιλείου Γραμμένου, τ.κ. Αθήνα
•	 Δημήτριος, τυπογράφος, τ.κ. Αθήνα

γ.	 Ανδρέας του Θεμιστοκλή 1908-1949
	 σύζυγος Ειρήνη Ν. Σπουρνιά 1913-1988, από Μακρυρράχη
αα.	 Ευαγγελία 1935, σύζυγος Αντωνίου Σερ. Παντίδου
ββ.	 Κωνσταντίνος, πέθανε μικρός
γγ.	 Έλλη 1944, σύζυγος Χρήστου Ηλία Πρεμέτη
δδ.	 Ευστάθιος 1945, ιδιοκτήτης ταξί

δδ.	 Ευστάθιος του Ανδρέα 1945
	 σύζυγος Νικολαΐα (Νίκη) Χρ. Γκουντή 1946, από Βρυσιά
•	 Ανδρέας 1970, ιδιοκτήτης ταξί
•	 Δημήτριος 1972, αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα

•	 Ανδρέας του Ευσταθίου 1970
	 σύζυγος Ευαγγελία Δημ. Αλεξανδρή 1976
	 Νικολαΐα (Νίκη) 1998
	 Βικτωρία 1999

•	 Δημήτριος του Ευσταθίου 1975
	 σύζυγος Ευαγγελία Γεωρ. Παπαποστόλου 1975
	 Ευστάθιος 1999
	 Γεώργιος 2002

3.	 Αθανάσιος του Κωνσταντίνου 1874
	 σύζυγος Μαρία Μητράκου, από Λυγαριά (Τζουπανλάτες)
α.	 Βασίλειος 1902-1974, κτηνοτρόφος, γεωργός
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β.	 Χρήστος 1904, πέθανε μικρός
γ.	 Ευάγγελος 1907, γεωργός
δ.	 Βάια 1916, σύζυγος Γ. Παπαγιού από Άνω Αγόριανη
ε.	 Ευστάθιος 1918, αξιωματικός στρατού, τ.κ. Αθήνα
στ.	 Σοφία 1921, σύζυγος Ευαγγέλου Στάχου
ζ.	 Κωνσταντία, σύζυγος Σκουφίτσα, Νέα Μάκρυση
η.	 Σεβαστή 1925, σύζυγος Σωτήρη Κορμά, τ.κ. Αθήνα

α.	 Βασίλειος του Αθανασίου 1902-1974
	 σύζυγος Δημητρούλα Ευθυμίου Σκαρλάτου 1899-1983
αα.	 Ευθύμιος 1926-1986, γεωργός
ββ.	 Χρήστος 1928, τ.κ. Λαμία
γγ.	 Μαριγούλα 1931, σύζυγος Σταύρου Φραγκόπουλου, τ.κ. Λαμία
δδ.	 Αρτεμισία 1935, σύζυγος Διονύσου Στεργίου, τ.κ. Λαμία
εε.	 Αθανάσιος 1938, πέθανε νέος

αα.	 Ευθύμιος του Βασιλείου 1926-1986
	 σύζυγος Αργυρώ Αθ. Ματσαδέ 1935
	 χωρίς απογόνους

ββ.	 Χρήστος του Βασιλείου 1928
	 σύζυγος Ελισάβετ Μπουτή, από Παλαμά
•	 Δήμητρα

γ.	 Ευάγγελος του Αθανασίου 1907-1978
	 σύζυγος Σταυρούλα Κ. Αργύρη 1905-1971, από Μακρυρράχη
αα.	 Αθανάσιος 1939, αγρότης
ββ.	 Φωτεινή 1944-1991

αα.	 Αθανάσιος του Ευαγγέλου 1939
	 σύζυγος Δήμητρα Θωμά Κάκου 1944, από Πάπα (Μεσοχώρι)
•	 Σταυρούλα 1965, σύζυγος Αθανασίου Αργυρίου από Ξυνιάδα
•	 Ευάγγελος 1967, ιδιοκτήτης βιοτεχνίας αλουμινοκατασκευών
•	 Θωμάς 1973, ιδιοκτήτης βιοτεχνίας αλουμινοκατασκευών

•	 Ευάγγελος του Αθανασίου 1967
	 σύζυγος Ευσταθία Χρ. Γουϊγούη 1965, από Δομοκό
	 Δήμητρα 1992
	 Αθανασία 1994
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•	 Θωμάς του Αθανασίου 1973
	 σύζυγος Παρασκευή Γ. Παπαποστόλου 1979
	 Μαρία-Άρτεμις 2007
	 Φωτεινή 2007

ε.	 Ευστάθιος του Αθανασίου 1918
	 σύζυγος Δωροθέα Αντ. Παπαποστόλου 1930
αα.	 Μαρία 1957
ββ.	 Αθανάσιος 1960

4.	 Σταύρος του Κωνσταντίνου 1882-1975
	 1ος γάμος Κωνσταντία Γεωρ. Περώνη 1883-1926
α.	 Γεώργιος 1906, πέθανε νέος
β.	 Αλέξανδρος 1909-2001, γεωργός
γ.	� Χαρίλαος 1912, Αξ/κός, λοχ. στρατού. Σκοτώθηκε σε μάχη εναντίον 

των Γερμανών κατακτητών. Ανήκε στο αντ. σύνταγμα 5/42 του Ψάρου
δ.	 Αντιγόνη 1918, σύζυγος Κων. Ξενάκη, τ.κ. Αθήνα
ε.	� Ηρακλής 1919, σκοτώθηκε στον εμφύλιο του 1946-1949 στη Κόνιτσα
στ.	� Βασιλική 1924-1948, σύζυγος Αθανασίου Μπούρα, από Αχλαδιά
ζ.	 Στυλιανός 1925 τ.κ. Αθήνα
	 2ος γάμος Αγγελική Μιχ. Βλάχου 1912-1985, από Ροβολιάρι
η.	 Κωνσταντία 1932-2006, σύζυγος Σωκράτη Χαρίση, τ.κ. Αθήνα
θ.	 Γεωργία 1933, σύζυγος Παναγιώτη Μακρή, τ.κ. Αθήνα
ι.	� Ηλίας 1935-1959, σκοτώθηκε σε ατύχημα με το μηχάνημα που εργαζόταν
κ.	 Χάιδω 1938, σύζυγος Κων. Καπετανάκη, τ.κ. Αθήνα

β.	 Αλέξανδρος του Σταύρου 1909 – 2001
	 σύζυγος Σταυρούλα Ιωάννου Σακελλαρίου 1901-1995
αα.	 Παναγιώτης 1936
ββ.	 Κωνσταντία 1938, σύζυγος Νικολάου Ευαγ. Καρυώτη

αα.	 Παναγιώτης του Αλεξάνδρου 1936
	 σύζυγος Γεωργία Κων. Παπαθανασίου 1947, από Μοσχοχώρι
•	 Αλέξανδρος 1975, φωτογράφος, τ.κ. Αθήνα
•	 Σταύρος 1977, δικηγόρος, τ.κ. Αθήνα

ζ.	 Στυλιανός του Σταύρου 1925
	 σύζυγος Ελένη Σπεράντζα 1923, από Σίφνο
αα.	 Σταύρος 1955
ββ.	 Μαρία 1960
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ΛΕΝΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1882-1972, σαρακατσάνος κτηνοτρόφος
ΣΥΖΥΓΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΧΟΝΔΡΟΥ
I.	 Σπύρος 1925, γεωργός από Λιβανάτες
II.	 Κωνσταντίνος 1926-1976
III.	 Παρασκευάς 1933, γεωργός, από Καλαπόδι Λιβαδειάς

Ι.	 Σπύρος του Βασιλείου 1925
	 σύζυγος Αθανασία Ευαγ. Σκαρλάτου 1922-2006, από Αρχάνι
1.	 Μαρία 1955, σύζυγος Νικ. Τυμπαλέξη από Διόνυσο Ορχομενού
2.	 Βασιλική 1957, σύζυγος Κωνστ. Φάσσα από Διόνυσο
3.	 Σταυρούλα 1959, σύζυγος Παναγιώτη Απ. Αποστολόπουλου

ΙΙ.	 Κωνσταντίνος του Βασιλείου 1926-1976
	 σύζυγος Δέσποινα Νικ. Καραγιάννη 1936, από Παλιοχώρι Φθιώτιδας
1.	 Βασίλειος 1958
2.	 Νικόλαος 1961, αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα

Βασ. Λαϊνάς 1902-1974. Φωτ. 1922. Στυλιανός Λύτρας 1870-1939



168

Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1961
	 σύζυγος Δέσποινα Αξιώτη 1969
α.	 Κωνσταντία 1999

ΙΙΙ.	 Παρασκευάς του Βασιλείου 1933
	 σύζυγος Σταματία Κων. Νάνη 1933-1984, από Ξυνιάδα
1.	 Βασίλειος 1970

ΛΕΝΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 1890-1954
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ ΣΚΑΡΛΑΤΟΥ, από Αρχάνι
Ι.	 Γεώργιος 1920

Ι.	 Γεώργιος του Παναγιώτη 1920-2003, από Δίκαστρο Φθιώτιδας
	 σύζυγος Χρυσούλα Αθ. Σφυρή 1920, από Καροπλέσι
1.	 Παναγιώτης 1943, τ.γ. Έξαρχος Λοκρίδας, αυτοκινητιστής
2.	� Μαρία 1944, τ.γ. Έξαρχος Λοκρίδας, σύζυγος Γεωργίου Νουνού, τ.κ. Αθήνα
3.	 Αθανάσιος 1947, τ.γ. Έξαρχος Λοκρίδας
4.	 Σπυρίδων 1950, τ.γ. Έξαρχος Λοκρίδας, αυτοκινητιστής
5.	 Ελένη 1953, τ.γ. Ομβριακή, σύζυγος Ευθ. Κωστακόπουλου από Έξαρχο
6.	 Αθηνά 1957, τ.γ. Ομβριακή, σύζυγος Δημ. Καραμουσαντά από Έξαρχο

1.	 Παναγιώτης του Γεωργίου 1943
	 σύζυγος Δήμητρα Ηλ. Τζώρτση 1947, από Μοσχοκαρυά
α.	 Χρυσούλα 1970, σύζυγος Ιωάννη Χάνα από Αλεξάνδρεια Αιγύπτου
β.	 Γεωργία 1973, σύζυγος Νικ. Ρουμελιώτη από Παλαμά, τ.κ. Λαμία

3.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1947
	 σύζυγος Λεμονιά Γεωρ. Αλεξανδρή 1959
α.	 Ασπασία 1975, σύζυγος Αθανασίου Στυλ. Ματσαδέ
β.	 Γεώργιος 1980

4.	 Σπυρίδων του Γεωργίου 1950
	 σύζυγος Παρασκευή Τρ. Στεργιόπουλου 1960-2006
α.	 Γεώργιος 1978, αυτοκινητιστής
β.	 Παναγιώτης 1981, αγρότης

α.	 Γεώργιος του Σπυρίδωνος 1978
	 σύζυγος Αναστασία Αθ. Πέτσα 1976
αα.	 Σπύρος 2007
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ΛΕΠΕΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝ. 1955, από Άσκρη Θηβών
ΣΥΖΥΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΠ. ΜΑΡΓΑΖΗ 1961
I.	 Παναγιώτης 1984
II.	 Σπύρος 1986

ΛΙΟΛΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ, εμβαλωματής
ΣΥΖΥΓΟΣ ΞΑΝΘΗ ΓΕΩΡ. ΚΑΠΝΙΑ
I.	 Θεόδωρος 1890
II.	 Κωνσταντία 1897, σύζυγος Γαλάνη από Ξυνιάδα
III.	 Γεώργιος 1902
IV.	 Βασιλική 1906, σύζυγος Κωνστ. Μπέλου 1913, από Δομοκό
Η Ξανθή ήταν γνωστή σαν «Δημοσθέναινα» και είχε μαζί της για μεγάλο 
διάστημα και τον εγγονό της Γιάννη Γαλάνη, που ήταν και ποδοσφαιριστής 
του ΟΜΒΡΟΥ. Πέθανε σχετικά νέος.
Στα Μητρώα Ομβριακής αναφέρονται και οι Θεόδωρος Δημοσθένους Λιό-
λιος 1890, Γεώργιος Δημοσθ. Λιόλιος 1902 και Νικόλαος Γεωργίου Λιόλιος 
1927, για τους οποίους δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία. Το σπίτι της Δημοσθέ-
ναινας ήταν απέναντι από του Στάθη Θωμά Γουργιώτη.

ΛΙΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 1888-1918,
σαρακατσάνος κτηνοτρόφος από το Καροπλέσι
ΣΥΖΥΓΟΣ ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΝ. ΚΕΡΑΜΥΔΑ 1888-1972, από Παύλο
I.	 Κωνσταντίνος 1916-2005, τ.γ. Παύλος
II.	 Παναγιώτης 1919-1994, τ.γ. Παύλος

Ι.	 Κωνσταντίνος του Ιωάννη 1916-2005
	 σύζυγος Δεσπούλα Χρ. Γουρούνα 1918-2006, από Καστανιά
1.	 Ιωάννης 1941-1989, τ.γ. Παύλος
2.	 Χρήστος 1942, τ.γ. Παύλος, αγρότης
3.	 Βασιλική 1945, σύζυγος Νικ. Παλιαλέξη από Λυγαριά

1.	 Ιωάννης του Κωνσταντίνου 1940-1989
	 σύζυγος Κωνσταντίνα, από Μαυρίλο
α.	 Δέσποινα, σύζυγος Ιωάννη

2.	 Χρήστος του Κωνσταντίνου 1942
	 σύζυγος Αικατερίνη Ιωάννη Σαλαγιάννη 1950, από Τροβάτο Ευρυτανίας
α.	 Κωνσταντίνος 1975, ειδικός φρουρός
β.	 Δέσποινα 1976, σύζυγος Παν. Παραπέρα, τ.κ. Λαμία
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α.	 Κωνσταντίνος του Χρήστου 1975
	 σύζυγος Αγγελική Σαρσώνη 1980

ΙΙ.	 Παναγιώτης του Ιωάννη 1919-1994
	 σύζυγος Βασιλική Αρ. Αθανασιά 1920, από Κόκκινο
1.	 Ιωάννης 1951, αγρότης, τ.γ. Παύλος
2.	 Γιαννούλα 1952, σύζυγος Πέτρου Κούτρα από Λυγαριά
3.	 Αριστείδης 1954, ιδ. υπάλληλος
4.	 Ολυμπία 1956, σύζυγος Γεωργίου Καρφή, τ.κ. Λαμία

1.	 Ιωάννης του Παναγιώτη 1951
	 σύζυγος Ελένη Φωλιά 1962, από Άγραφα
α.	 Παναγιώτης 1984, ιδ. υπάλληλος
β.	 Γεώργιος 1986, Φρουρός Φυλακών
γ.	 Βασίλειος-Αθανάσιος 1989

3.	 Αριστείδης του Παναγιώτη 1954
	 σύζυγος Ιφιγένεια
α.	 Βασιλική
β.	 Παναγιώτης

ΛΟΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1828
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
I.	 Ευστάθιος 1857, γεωργός, αλιεύς
II.	 Αντώνιος 1867, κρεοπώλης
III.	 Βασίλειος 1870, γεωργός
Είχαν και μια θετή κόρη που υιοθέτησαν πριν γεννηθούν τα αγόρια, η οποία 
παντρεύτηκε στη Θεσσαλία.

Ι.	 Ευστάθιος του Δημητρίου 1857
	 σύζυγος Κυριακή Γεωρ. Ρήγα, από Δομοκό
1.	 Ευθαλία 1889-1971, σύζυγος Σωτηρίου Αρ. Κόγια
2.	� Δημήτριος 1890, μετανάστευσε στην Αμερική κι όταν επέστρεψε, γύρω 

στο 1930, πνίγηκε στη Λίμνη Ξυνιάδος που είχε πάει για να κολυμπήσει
3.	 Γεώργιος 1895
4.	 Κωνσταντίνος (Αναγνώστης) 1898, πέθανε στρατιώτης από δυσεντερία
5.	 Κωνσταντία, σύζυγος Μιλτιάδη Τλούπα
6.	 Μαρία, σύζυγος Χρήστου Αντωνόπουλου από Βόλο
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3.	 Γεώργιος του Ευσταθίου 1895
	 σύζυγος Μαγδαληνή Θεοδ. Παπασταθόπουλου 1902, από Θαυμακό
Ο Γεώργιος Λόζος μετά τον εμφύλιο του 1946-1949 εγκαταστάθηκε με την 
οικογένειά του στη Λαμία, όπου διατηρούσε Λαναριστικό συγκρότημα μαλ-
λιών με τους Δομοκίτες Θωμά Ρήμα και Γ. Μπρουτζάλα. Ασκούσε και το 
επάγγελμα εμπόρου εγχωρίων προϊόντων και ήταν και γεωργός.
α.	 Αθανασία 1925, σύζυγος Δημ. Χαρίλα, τ.κ. Λαμία
β.	 Αναστασία 1926, σύζυγος Χρήστου Ρουμελιώτη, τ.κ. Λαμία
γ.	 Αγλαΐα 1930, πέθανε τη δεκαετία του 1940
δ.	 Ευστάθιος 1932 – 2007
ε.	� Δημήτριος 1933, πυροσβέστης, παρασύρθηκε και σκοτώθηκε από αυ-

τοκίνητο
στ.	 Θεόφιλος 1936-2006, υπάλληλος ΔΕΗ
ζ.	� Κυριακούλα 1939, σύζυγος Στάμου Μανούση από Κομποτάδες, τ.κ. Λαμία

δ.	 Ευστάθιος του Γεωργίου 1932-2007
	 σύζυγος Ειρήνη Αντωνοπούλου, από Κομποτάδες
	 χωρίς απογόνους

ε.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1933
	 σύζυγος Αικατερίνη, από Δομοκό
αα.	 Μαγδαληνή
ββ.	 Γεώργιος

στ.	 Θεόφιλος του Γεωργίου 1936-2006
	 σύζυγος Παναγιώτα Κουζέλη, από Λεύκα
αα.	 Μαγδαληνή, καθηγήτρια
ββ.	 Ελευθερία, καθηγήτρια γλωσσών

ΙΙ.	 Αντώνιος του Δημητρίου 1867, κρεοπώλης
	 σύζυγος Ευαγγελία Γιαννούλη, από Φιλιαδώνα
1.	 Ευάγγελος 1897-1976
Ο Ευάγγελος γεννήθηκε καθ’ οδόν προς τις Κομποτάδες, όταν το 1897 οι 
κάτοικοι της επαρχίας Δομοκού αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τα σπί-
τια τους για να γλυτώσουν από τους Τούρκους. Δυστυχώς δύο μέρες μετά, 
πέθανε η μητέρα του κι αυτός πήρε το όνομά της.
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1.	 Ευάγγελος του Αντωνίου 1897-1976
	 σύζυγος Ευδοξία Γρ. Τσακατάρα 1901-1969
α.	 Χαράλαμπος 1925, αγρότης
β.	� Ιουλία 1927-2004, επιστρατευθείσα από τους αντάρτες το 1947, κα-

τέφυγε μετά την ήττα των ανταρτών στη Ρωσία και παντρεύτηκε τον 
Πέτρο Μπέλο από το Λιτόχωρο. Μετά την επιστροφή της στην Ελλάδα 
εγκαταστάθηκε στην Ομβριακή

γ.	 Αντώνιος 1929-1990, αστυνομικός
δ.	� Γρηγόριος 1931, υιοθετήθηκε από τον Βασίλειο Τσακατάρα και μ’ αυτό 

το όνομα αναπτύσσεται
ε.	� Αθανάσιος 1934, μετανάστευσε στο Χάλιφαξ του Καναδά, μηχανικός 

ναυπηγίων
στ.	 Παναγιώτης 1938-2002, αγρότης

α.	 Χαράλαμπος του Ευαγγέλου 1925
	 σύζυγος Αικατερίνη Μασιάλα 1931, από Βελεσιώτες
αα.	 Ευάγγελος 1954, καθηγητής γεωλόγος
ββ.	 Ευδοξία 1956, πτυχιούχος Παντείου, σύζυγος Βελή Καραμάν από Τουρκία

αα.	 Ευάγγελος του Χαραλάμπου 1954
	 σύζυγος Παρασκευή Σουλιώτου, γυμνάστρια από Καστανιά Βέροιας
•	 Χαράλαμπος 1985
•	 Παναγιώτης 1988

γ.	 Αντώνιος του Ευαγγέλου 1929-1990
	 σύζυγος Ζωή Πανάγου, από Λιδωρίκι
αα.	 Ελένη, δασκάλα
ββ.	 Ελισάβετ, δημ. υπάλληλος

ε.	 Αθανάσιος του Ευαγγέλου 1934
	 σύζυγος Γεωργία Παπαδοπούλου 1945, Πάπαρι Αρκαδίας
αα.	 Ευδοξία 1970, τ.γ. Καναδάς, σύζυγος Αντωνίου Δ. Ζάχου, τ.κ. Αθήνα
ββ.	� Κυριακούλα 1975, τ.γ. Καναδάς, δημ. υπάλληλος, σύζυγος Κων. Ευαγ. Νούκου
γγ.	 Ευαγγελία 1978, τραπεζικός υπάλληλος, τ.κ. Καναδάς

στ.	 Παναγιώτης του Ευαγγέλου 1938-2002
	 σύζυγος Βάγια Συρσίρη 1952, από Παναγιά
αα.	 Ευδοξία 1973, σύζυγος Αλεξάνδρου Μωραΐτη, στρατιωτικός από Υπάτη
ββ.	 Ευάγγελος 1975, στρατιωτικός
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ββ. Ευάγγελος του Παναγιώτη 1975
	 σύζυγος Αγγελική
•	 Παναγιώτης

ΙΙΙ.	 Βασίλειος του Δημητρίου 1870
	 1η σύζυγος Ελένη Δημ. Μακαρέ
1.	 Θωμαή 1894, σύζυγος Φωτίου Χαρ. Παπαντώνη από Παναγιά
2.	 Ανδρέας 1901
3.	 Βάια 1903, σύζυγος Κων. Πατσαλίδη από Καρυές
	 2η σύζυγος Μαρία Νικολάου Πέτσα (Πετσομάρω)
4.	 Πέτρος 1910, Αξιωματικός ιππικού στο στρατό, τ.κ. Κιλκίς
5.	 Δημήτριος 1912-1955, παρατσούκλι Μαγγιόρης
6.	 Κωνσταντίνος 1915-1938, πέθανε από κοιλιακά (σκωλικοειδίτιδα)

2.	 Ανδρέας του Βασιλείου 1901-1955
	 σύζυγος Τριανταφυλλιά Αν. Καρυώτη 1905-1981
α.	� Ελένη 1931, σύζυγος Κων. Γεωργακόπουλου, αστυνομικός από Βράχα 

Ευρυτανίας
β.	 Ειρήνη 1943, σύζυγος Γρηγορίου Ιωάννου Κόγια

4.	 Πέτρος του Βασιλείου 1910
	 σύζυγος Φωτεινή Βαρούδη, από Κιλκίς
α.	 Κωνσταντίνος
β.	 Βασίλειος

5.	 Δημήτριος του Βασιλείου 1915-1955
	 σύζυγος Ζωή Ιωάννου Μανιώτη 1910-1971, από Γιαννιτσού
α.	 Βικτώρια 1941, σύζυγος Σωτηρίου Αρ. Μπάκα

ΛΥΤΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 1805-1879, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Βάιος 1830
II.	 Στάμος 1837

Ι.	 Βάιος του Αποστόλου 1830
	 σύζυγος …………
1.	 Γεώργιος 1852-1884

1.	 Γεώργιος του Βάιου 1852-1884
	 σύζυγος Ιωάννα (Γιαννούλα) Νούκου
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α.	 Αικατερίνη 1882, σύζυγος Γεωργίου Αντ. Παπαντώνη από Παναγιά
β.	 Γεώργιος 1884-1952 (Φλούδας)
Ο Γεώργιος του Βάιου πέθανε μόλις γεννήθηκε ο γιος του, ο οποίος πήρε το 
όνομά του. Τον λέγανε και Φλούδα, γιατί έτρωγε το πεπόνι μέχρι τη φλούδα.

β.	 Γεώργιος του Γεωργίου 1884-1958
	 1η σύζυγος Βάια Λουκά Πανταζή 1890-1918, πέθανε στην επιδημία 
της γρίπης το 1918
	 2η σύζυγος Ειρήνη Ι. Πανάρα 1885-1920, πέθανε από συρίγγιο
	� 3η σύζυγος Αικατερίνη Γεωρ. Τσαούση 1900-1975, από Αμούρι Φθιώτιδας
	 1ος γάμος
αα.	 Κωνσταντία 1911, σύζυγος Κωνστ. Νικ. Σκεμπέ
ββ.	 Πολυξένη 1914, σύζυγος Θεοδ. Ι. Παπαγιαννακόπουλου
	 2ος γάμος χωρίς παιδιά
	 3ος γάμος
γγ.	� Βάια 1922, είχε επιστρατευτεί στο αντάρτικο. Μετά τη λήξη του εμφυλί-

ου κατέφυγε στη Βουλγαρία. Σύζυγος Χριστ. Βάρναλη από Μακεδονία. 
Μετά την επιστροφή τους εγκαταστάθηκαν στην Αθήνα.

δδ.	 Ιουλία 1925, σύζυγος Ιωάννου Ηλία Ρίζου
εε.	 Αθανάσιος 1927-2001, αγρότης
στ.	 Αγγελική 1930, σύζυγος Δημ. Ι. Καλαμάτα
ζζ.	 Χριστόφορος 1933, αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα
ηη.	 Θεόδωρος 1937-1986, αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα

εε.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1927-2001
	 σύζυγος Βασιλική Κ. Λιλιοπούλου 1932, από Θαυμακό
•	 Γεώργιος 1957, αγρότης
•	 Αικατερίνη 1959, σύζυγος Ιωάννη Σακελλάρη από Μάκρυση
•	 Κωνσταντία 1962, σύζυγος Δημ. Γώγου από Καρδίτσα

•	 Γεώργιος του Αθανασίου 1957
	 σύζυγος Ελένη Ραμαντάνη 1957, από Σοφάδες
	 Αθανάσιος 1993
	 Μαρία 1994
	 Βασιλική 1995
	 Βάια 1996
	 Ηλίας 2000
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ζζ.	 Χριστόφορος του Γεωργίου 1933
	� σύζυγος Αικατερίνη Ν. Μπάμπαλη 1943, καταγωγή από Κουμαρίτσι 

Φθιώτιδος
•	 Γεώργιος 1966
•	 Νικόλαος 1969

ηη.	 Θεόδωρος του Γεωργίου 1937 – 1986
	 σύζυγος Δήμητρα Λελή 1947, από Βελεσιώτες
•	 Αικατερίνη 1971
	
ΙΙ.	 Στάμος του Αποστόλου 1837
	 σύζυγος Ασπασία Αν. Αποστολοπούλου 1842
1.	 Απόστολος 1868, ποιμήν
2.	 Στυλιανός 1870 – 1939, ποιμήν, αγωγεύς
3.	 Παρασκευή (Τζέβω), σύζυγος Γ. Καθάριου από Καρυές
4.	 Γεώργιος 1884-1918
5.	 Βασιλική (Βασίλω), σύζυγος Δ. Μπούχρα από Εκκάρα

1.	 Απόστολος του Στάμου 1868
	 σύζυγος …………
α.	 Ευαγγελία (Βαγγέλω), σύζυγος Γιοβάνη από Καρυές

2.	 Στυλιανός του Στάμου 1870-1939
	� 1η σύζυγος Αικατερίνη Π. Γιαχουντή, κάη-

κε μέσα στην καλύβα στην προσπάθειά της 
να σώσει το παιδί της, από τη φωτιά που 
προήλθε από απροσεξία του άνδρα της

	 2η σύζυγος Ευσταθία 1870, από το Κόμμα
	 Από 1ο γάμο
α.	� Ευάγγελος 1893, μετανάστευσε στην Αμε-

ρική
β.	 �Αναστάσιος 1894-1948, γεωργός, σκοτώθη-

κε από πυροβολισμό των Μάυδων
γ.	� Ασπασία, σύζυγος Τραγουδάρα από Εκκά-

ρα
	 Από 2ο γάμο
δ.	 Χρήστος 1905, πέθανε φυματικός
ε.	 Βάιος 1913-1987, γεωργός Αναστάσιος και Ευαγγελία 

Λύτρα 1922
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β.	 Αναστάσιος του Στυλιανού 1894-1948
	 σύζυγος Ευαγγελία Βάιου Κακλή 1900-1979
αα.	� Θωμάς 1924-1949, σκοτώθηκε από ανατροπή αυτοκινήτου κοντά στο 

16ο χιλιόμετρο Λαμίας – Ομβριακής
ββ.	 Στυλιανός 1925, υποδηματοποιός
γγ.	 Γεώργιος 1927-2004, αγρότης
δδ.	 Ηλίας 1929, αγρότης
εε.	 Αικατερίνη 1932, σύζυγος Δημητρίου Θεοδ. Ευαγγελόπουλου
στ.	 Ελένη 1934, σύζυγος Σπύρου Γ. Μαργαζή
ζζ.	 Χρήστος 1935-1991, αγρότης
ηη.	 Παύλος 1937, αγρότης
θθ.	 Ασπασία 1939-1943
	� Ο Αναστάσιος Λύτρας αιχμαλωτίστηκε σαν στρατιώτης την άνοιξη του 

1916 μαζί με τον Αντώνη Ν. Νικολακόπουλο, όταν ολόκληρο το Δ’ σώμα 
στρατού παραδόθηκε στους Γερμανούς και μεταφέρθηκε στο Γκαίρλιτς 
της Γερμανίας, όπου παρέμεινε μέχρι τη λήξη του Α’ Παγκοσμίου Πολέ-
μου το 1918.

ββ.	 Στυλιανός του Αναστασίου 1925
	 σύζυγος Ελένη Φ. Αντωνοπούλου 1932, από Κτημένη
•	 Ευαγγελία 1959, σύζυγος Δημ. Στυλ. Αλεξανδρή
•	 Αναστάσιος 1963, αγρότης

•	 Αναστάσιος του Στυλιανού 1963
	 σύζυγος Ευαγγελία Αμπράζη 1974, από Μακρυρράχη
	 Ελένη 1995
	 Στυλιανός 1996

γγ.	 Γεώργιος του Αναστασίου 1927-2004
	 σύζυγος Αγλαΐα Ιωαν. Ζαχαριάδη 1931-1975, από Τρίλοφο Καστοριάς
•	 �Θωμάς 1952, τ.γ. Τσιρτίκ Σοβιετικής Ένωσης, σύζυγος Κωνσταντία, τ.κ. 

Καστοριά
•	 �Έλλη 1956, τ.γ. Τσιρτίκ Σοβιετικής Ένωσης, σύζυγος Βασιλείου Λαζάρου, 

τ.κ. Καστοριά

δδ.	 Ηλίας του Αναστασίου 1929
	 σύζυγος Χρυσούλα Ευαγ. Τερτίγκα 1936, από Ξυνιάδα
•	 Αναστάσιος 1963, αγρότης
•	 Δήμητρα 1964, σύζυγος Θεοδώρου Ιωαν. Λάζου, τ.κ. Λαμία
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•	 Αναστάσιος του Ηλία 1963
	 σύζυγος Παναγιώτα Βούλγαρη 1971, από Καλλιθέα Φαρσάλων
	 Ηλίας 1994
	 Χρήστος 1998

ζζ.	 Χρήστος του Αναστασίου 1935-1991
	 σύζυγος Παναγιώτα Αποστολάκη 1938, από Εκκάρα
•	 Θωμάς 1968, αγρότης
•	 Ευαγγελία 1970, γεωπόνος

•	 Θωμάς του Χρήστου 1968
	 σύζυγος Άννα Μπόρτα 1974, από Ρουμανία

ηη.	 Παύλος του Αναστασίου 1937
	 σύζυγος Αριστέα Β. Φωτοπούλου 1942, από Σοφιάδα
•	 Ευαγγελία 1970, σύζυγος Αθαν. Παπαρίζου από Μελιταία, τ.κ. Αθήνα
•	 Αναστάσιος 1971, ιδιοκτήτης καφετέρειας, ελαιοχρωματιστής
•	 Θωμάς 1975, κομμωτής

•	 Θωμάς του Παύλου 1975
	 σύζυγος Βασιλική Ιωάννη Ρίζου 1973
	 Ιωάννα 2003
	 Παύλος 2005

ε.	 Βάιος του Στυλιανού 1913-1987
	 σύζυγος Μαρία Ιωάννη Λιτοσελίτη 1916, από Νέα Γιαννιτσού
αα.	 Ευσταθία, σύζυγος Δημ. Παφίλη, από Λευκάδα Φθιώτιδας, τ.κ. Λαμία

4.	 Γεώργιος του Στάμου 1884-1918, πέθανε από γρίπη το 1918
	 σύζυγος Βάια Αγγέλου Στάχου 1889-1918, πέθανε από γρίπη το 1918
α.	 Σταυρούλα 1915-2006, σύζυγος Αλεξ. Κεραμάρη από Δομοκό
β.	 Ζωή 1917-2003, σύζυγος Ευαγ. Κουρκουβέλη
	� Όταν πέθαναν οι γονείς της Σταυρούλας και Ζωής, τις πήρε και τις μεγά-

λωσε η γιαγιά τους Βαμπούλου Αγγ. Στάχου, ανέφερε ο Γ. Κουρκουβέλης.

ΜΑΚΑΡΕΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1805, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ
I.	 Αθανάσιος 1827, γεωργός
ΙI.	 Δημήτριος 1836, γεωργός
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ΙΙI.	 Γεώργιος 1848, γεωργός
	 Δεν είναι γνωστό εάν και ποια κορίτσια είχε ο Κωνσταντίνος.

I.	 Αθανάσιος του Κωνσταντίνου 1827
	 σύζυγος Ευαγγελία
1.	 Στυλιανός 1868-1933, ράπτης
2.	 Νικόλαος 1875-1906, γεωργός

1.	 Στυλιανός του Αθανασίου 1868-1933
	 1η σύζυγος Γιαννούλα Τσιακατούρα, από Καζνέσι (Άμπελος) Θεσσαλίας
α.	 Αθανάσιος 1893-1942, παντοπώλης, γεωργός
β.	 Σουλτάνα 1896, σύζυγος Αποστόλου Αποστολόπουλου από Αγραπιδιά
	 2η σύζυγος Στεργιανή Ντάτη, από Ξυνιάδα
γ.	 Δημήτριος 1899-1981, γεωργός
δ.	 Ιωάννα (Γιαννούλα) 1905-1979, σύζυγος Βασιλείου Ανδ. Καρυώτη
ε.	 Νικόλαος 1907-1968, γεωργός

α.	 Αθανάσιος του Στυλιανού 1893-1942
	 σύζυγος Ιουλία Κοκκίνου 1904-1947, από Μακρυρράχη
	� Τον Αθανάσιο εκτέλεσαν οι Ιταλοί στην Παπατράχη την 1 Δεκεμβρίου 

1942 για αντίποινα, μαζί με άλλους 8 Ομβριακίτες και ένα Αγοριανί-
τη, μετά τη συμπλοκή που έγινε στην πλατεία της Ομβριακής στις 30 
Νοεμβρίου 1942, μεταξύ Ιταλικών κατοχικών δυνάμεων και Ελλήνων 
αντιστασιακών δυνάμεων. Στη διάρκεια της συμπλοκής τραυματίστηκε 
βαρειά και πέθανε αργότερα ο Γρηγόρης Χαντζόπουλος και 3 Ιταλοί 
σκοτώθηκαν. Την Ιουλία την σκότωσαν οι αντάρτες κατά τη διάρκεια 
του εμφυλίου το 1947.

αα.	 Γεωργία 1930, σύζυγος Παναγιώτη Κυρκόπουλου, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Κωνσταντίνος 1933, ιδιοκτήτης ταξί, τ.κ. Λαμία
γγ.	 Βασίλειος 1935, Αξιωματικός αεροπορίας, τ.κ. Λαμία

ββ.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου 1933
	 σύζυγος Πανταλέω Δημ. Καλτσή, από Κλωνί Φθιώτιδας
•	 Αθανάσιος
•	 Ιουλία

γγ.	 Βασίλειος του Αθανασίου 1935
	 σύζυγος Γεωργία Ευαγ. Κύρκου, από Φτέρη Φθιώτιδας
•	 Ιουλία 1972
•	 Αθανάσιος 1974
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γ.	 Δημήτριος του Στυλιανού 1899-1981
	 σύζυγος Βάια Κων. Πέτσα 1907-1996
	� Ο Δημήτριος Στ. Μακαρές διέθετε μεγάλη δυνότητα στην εξιστόρηση 

διαφόρων γεγονότων και περιστατικών, με πολύ ευχάριστο, γλαφυρό 
και χιουμοριστικό τρόπο, που κρατούσε αμείωτο το ενδιαφέρον αυτών 
που τον παρακολουθούσαν. 
Οι συζητήσεις κάποιες φο-
ρές κρατούσαν ατέλειωτες 
ώρες.

	� Αναφέρεται με αρκετή δόση 
χιούμορ και υπερβολής, 
ότι κάποτε πήγε στο παζά-
ρι της Λαμίας που κράταγε 
μια εβδομάδα (εμποροζωο-
πανήγυρις). Μετά το πέρας 
του παζαριού επέστρεψε με 
τον αδελφό του στο χωριό 
με τα άλογα, μια διαδρομή 
7 ωρών. Όταν έφτασαν στο 
χωριό δεν τα «έσωσαν» κατ’ 
οδόν (τελείωσαν την κουβέ-
ντα), παρά σταμάτησαν στο 
σημείο του χωρισμού για τα 
σπίτια τους και τους πήρε το 
πρωί συζητώντας…

	

Δημήτριος Μακαρές
στρατιώτης στη Μικρά Ασία 1922

1964. Το παλιό μαγαζί της Πλατείας, Τα Γραφεία Κοινότητας και ο Αγ. Γεώργιος. 
Εικονίζονται Δημήτριος Σ. Μακαρές με τα εγγόνια του Βάγια και Δημήτριο
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�Είχε δε και μεγάλη ικανότητα στα «προξενιά παντρειάς», τότε, που αυτό 
ίσχυε για το γάμο των νέων. Σε ένα από αυτά, πήγαινε με τον υποψήφιο 
γαμπρό στο χωριό της νύφης. Επειδή ο γαμπρός ήταν διστακτικός και 
ντροπαλός, λίγο πριν φτάσουν στο χωριό της νύφης, κατέβηκαν από τα 
άλογα και έκαναν μια τελευταία δοκιμή, για την εμπέδωση του τρόπου 
παρουσίασης του ντροπαλού γαμπρού, στην οικογένεια της νύφης.

αα.	 Στυλιανός 1930, αγρότης
ββ.	� Αθανάσιος 1943, καθηγητής μαθηματικών, διατηρεί φροντιστήρια πολ-

λές δεκαετίες στο Δομοκό και στη Λαμία

αα.	 Στυλιανός του Δημητρίου 1930
	 σύζυγος Δροσούλα Νικ. Αποστολοπούλου 1932
•	 Δημήτριος 1959, αγρότης
•	 Βάια 1962, σύζυγος Διονύση Στασινόπουλου, κόρη Μελένια, τ.κ. Αθήνα
•	 Νικόλαος 1971, ασφαλιστής

•	 Δημήτριος του Στυλιανού 1959
	� σύζυγος Αγγελική Εμ. Τζανίδου 1962, υπάλληλος στο εργοστάσιο 

Νομικός, από Δομοκό
	 Δροσούλα 1988, φοιτήτρια
	 Στυλιανός 1992
	 Αθηνά-Χριστίνα 1997

Πάσχα 1958. Από αριστερά Στ. Μακαρές, Σ. Βλαχόπουλος, Α. Αποστολοπούλου, 
Απ. Αποστολόπουλος, Αθ. Μακαρές και Θ. Βλαχοπούλου.
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ββ.	 Αθανάσιος του Δημητρίου 1943
	 σύζυγος Νίκη Μόκα, από Δομοκό
•	 Δημήτριος, φιλόλογος
•	 Παναγιώτης, οικονομικά

ε.	 Νικόλαος του Στυλιανού 1907-1968
	 σύζυγος Αθανασία Νικ. Τσότρα 1910-1986
αα.	 Στεριανή 1936, σύζυγος Ανδρέα Μπάκα από Δομοκό, τ.κ. Αθήνα
ββ.	� Λεμονιά 1943, πτυχιούχος Παντείου, δημόσιος υπάλληλος, σύζυγος 

Παύλου Αποστολόπουλου, τ.κ. Αθήνα

2.	 Νικόλαος του Αθανασίου 1875-1906
	 σύζυγος Χρυσούλα Ανδρέα Παπανδρέου (Σακελλαρίου) 1879
α.	 Ευαγγελία 1903-1977, σύζυγος Ευαγγέλου Κ. Μανωλόπουλου
β.	 Ελένη 1905-1974, σύζυγος Βασιλείου Μπουλούζου

ΙΙ.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1836
	 σύζυγος Λελούδα
1.	 Κωνσταντίνος 1867-1902, γεωργός, αγωγεύς
2.	 Ξανθή, σύζυγος Απόστολου Αν. Τσούμα
3.	 Συνοδή, σύζυγος Νικολάου Αγγ. Σκεμπέ
4.	 Ελένη, σύζυγος Βασιλείου Δ. Λόζου

1.	 Κωνσταντίνος του Δημ. 1867-1902
	 σύζυγος Μάρθα Κ. Κυριαζή 1876-1954
α.	 Δημήτριος 1896, πέθανε νέος
β.	 Νικόλαος 1898-1938
γ.	 Αναστασία 1900, πέθανε νέα
δ.	 Θωμαή 1903, σύζυγος Αναγνωστάκη από Εκκάρα
ε.	 Μελπομένη 1908, σύζυγος Αθανασίου Βασ. Μασιάλα

β.	 Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1898-1938
	 σύζυγος Ανδριάνα Χαρ. Δρούγου 1906-1974, από Πουρνάρι
αα.	 Κωνσταντίνος 1933, αγρότης
ββ.	 Αγγελική 1937, σύζυγος Νικολάου Κ. Νικολάου
γγ.	� Ανδρονίκη 1943, σύζυγος Γιώργου Χατζητσοπάνη, τ.κ. Λαμία, από δεύ-

τερο γάμο της Ανδριάνας με τον Ανδρέα Μόσχο, τον οποίο εκτέλεσαν 
οι Ιταλοί στην Παπατράχη την 1.12.1942
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αα.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1933
	 σύζυγος Δωροθέα Νικ. Περώνη 1937
•	 Νικόλαος 1966, αγρότης
•	 Ανδριανή 1968, σύζυγος Γεωρ. Αργυροπούλου από Δομοκό

•	 Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1966
	 σύζυγος Ιωάννα Γ. Τσιγάρα 1975
	 Δωροθέα-Μαρία 2001
	 Κωνσταντίνος 2003

ΙΙΙ.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1848
	 1η σύζυγος Ελένη
	 2η σύζυγος Κωνσταντία Δ. Βαρβάτου
1.	 Βασίλειος 1875-1913, γεωργός από 1ο γάμο
2.	 Χρήστος 1883, γεωργός από 2ο γάμο
3.	 Σωτήριος 1892, πέθανε νέος, από 2ο γάμο

1.	 Βασίλειος του Γεωργίου 1875-1913
	 σύζυγος Παρασκευή Αθ. Σάββα ή Σαββάκη 1886
α.	 Ευαγγελία 1904-1985, σύζυγος Ευάγγελου Ανδ. Καρυώτη
β.	 Σταυρούλα 1905-1987, σύζυγος Γρηγορίου Δημ. Αποστολόπουλου
γ.	 Αγορή 1908, πέθανε νέα

2.	 Χρήστος του Γεωργίου 1883
	 σύζυγος Κλεοπάτρα Νικ. Κοντονάσιου 1889
α.	 Στυλιανή 1916, σύζυγος Βάιου Σιαφάκα από Σοφιάδα
β.	 Κωνσταντία 1917, σύζυγος Μιχάλη Ξυδού, τ.κ. Αθήνα
γ.	 Σωτήριος 1918, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949
δ.	 Γεώργιος 1920, τ.κ. Αθήνα
ε.	 Αντώνιος 1924, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949
στ.	 Νικόλαος 1926-1994
ζ.	 Χαράλαμπος 1928, μετανάστευσε στον Καναδά
η.	 Βασίλειος 1931

δ.	 Γεώργιος του Χρήστου 1920
	 σύζυγος Ευανθία Τρ. Χαντζοπούλου, από Θαυμακό
αα.	 Αντώνιος, τραπεζικός υπάλληλος
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στ.	 Νικόλαος του Χρήστου 1926-1994
	 σύζυγος Ιουλία Αθ. Ζάκα 1933, από Περιβόλι
αα.	 Σωτήριος 1955, αγρότης
ββ.	 Χρήστος 1960, τ.κ. Αθήνα

αα.	 Σωτήριος του Νικολάου 1955
	 σύζυγος Ευθυμία Μιλτ. Μαργαζή 1962
•	 Ιουλία 1981, σύζυγος Γεωρ. Χαλάτση
•	 Νικόλαος 1983, στρατιωτικός

ββ.	 Χρήστος του Νικολάου 1960
	 σύζυγος Δέσποινα Ανδριανοπούλου, από Καλάβρυτα

ζ.	 Χαράλαμπος του Χρήστου 1928
	 σύζυγος Ευαγγελία Π. Μάλλη 1933, από Άμφισσα
αα.	 Κλεοπάτρα 1960, τ.κ. Οτάβα Καναδά
ββ.	 Ευμορφία 1962, τ.κ. Οτάβα Καναδά
Ο Χαράλαμπος ή «Μπούλιας» ήταν πολύ ζωηρό παιδί και στη δεκαετία 
του 1940, δηλαδή 1942-1947, ήταν αρχηγός του πάνω «μαχαλά» κυρίως τις 
απόκριες, όταν το έθιμο όριζε το «φτιάξιμο» της θημωνιάς από πουρνάρια, 
που την άναβαν το βράδυ της Απόκρεω, της Τυρινής. Ο Μπούλιας κυριαρ-
χούσε στο μικρό Παλιόκαστρο και ανάγκαζε τις άλλες γειτονιές σε διαρκή 
επαγρύπνηση για να σώσουν τις θημωνιές τους.

η.	 Βασίλειος του Χρήστου 1931
	 1η σύζυγος Ελισάβετ Ιωάννου Πανάρα 1937-1966
	 2η σύζυγος Ελευθερία Νικ. Γκούμα 1944, από Κορομηλιά
αα.	 Πατρούλα 1962 από 1ο γάμο
ββ.	 Χρήστος 1968 από 2ο γάμο, τ.κ. Αθήνα
γγ.	 Νικόλαος 1974 από 2ο γάμο, τ.κ. Αθήνα

ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 1915-1990,
σαρακατσάνος κτηνοτρόφος
ΣΥΖΥΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΑΘ. ΣΑΡΑΚΙΩΤΗ 1920-2007,
από Δομιανούς Ευρυτανίας
I.	 Ιωάννης 1948, αρτοποιός, αγρότης, τ.γ. Καλαπόδι Βοιωτίας
II.	 Αλεξάνδρα 1949, σύζυγος Λουκά Κουτή από Διόνυσο Βοιωτίας
III.	 Ευάγγελος 1950, τ.γ. Καλαπόδι, τοπογράφος, τ.κ. Αθήνα
IV.	 Ευφροσύνη 1952, σύζυγος Σωτήρη Κουτκιά από Γαρδίκι



184

V.	 Αθανάσιος 1955, τ.γ. Ομβριακή, τ.κ. Αθήνα

Ι.	 Ιωάννης του Γεωργίου 1948
	 σύζυγος Αθανασία Ηλία Πετράκη 1956, από Κτημένη Καρδίτσας
1.	 Κωνσταντία 1980, σύζυγος Παναγιώτη Ιωαν. Ευαγγελόπουλου
2.	 Γεώργιος 1981, αρτοποιός

ΙΙΙ.	 Ευάγγελος του Γεωργίου 1950
	 σύζυγος Μαρία Παπακωστοπούλου, από Δρυμώνα Αιτωλοακαρνανίας
1.	 Γεώργιος 1986
2.	 Κωνσταντία 1991

V.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1955
	 σύζυγος Ειρήνη Μπενέτου 1963, από Αθήνα
1.	 Κωνσταντία 1986
2.	 Γεώργιος 1989

ΜΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, από Κουφόδενδρα Σπερχειάδος
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΛΟΥΚΑ, από Περιβόλι
I.	� Παρασκευή 1908, σύζυγος Κλεάνθη Γ. Πανάρα από Ομβριακή, διαμέ-

νων στη Λαμία
II.	 Ελένη 1910, σύζυγος Εμμανουήλ Ξυδού, τ.κ. Λαμία
III.	� Δημήτριος 1913, σκοτώθηκε στα Μεταλλεία Ομβριακής από ατύχημα 

το 1936. Όταν έγινε η κηδεία του, ο Νίκος Παρδάλης με τη σάλπιγγά 
του έπαιζε ένα πένθιμο εμβατήριο που ράγισε τις καρδιές του κόσμου 
και αντηχούσε μέχρι το Κουρί.

IV.	 Κωνσταντίνος 1915-1997
V.	 Γεωργία 1917, σύζυγος Ηλ. Σκαρλάτου από Άνω Αγόριανη
VI.	� Ευάγγελος 1919, σκοτώθηκε στην Κατοχή από τους Γερμανούς στις 

4.1.1944 στη γέφυρα Πλάκας στον Αχελώο
VII.	�Στυλιανή 1921, σύζυγος Ιωάννη Βασιλόπουλου από Κατωχώρι Φαρσάλων

ΙV.	 Κωνσταντίνος του Ιωάννη 1915-1997
	 σύζυγος Δέσποινα Δ. Κοντογεώργου 1915-1974
1.	 Δημήτριος 1942, υπάλληλος ΟΤΕ, τ.κ. Αθήνα
2.	 Ευάγγελος 1947, ταχυδρομικός υπάλληλος, τ.κ. Αθήνα
3.	� Αικατερίνη 1951, σύζυγος Χρήστου Κατμέρου από Φάρσαλα, τ.κ. Ομ-

βριακή
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1.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1942
	 σύζυγος Αγνή Δ. Αργυροπούλου 1952, από Δομοκό
α.	 Κωνσταντίνος 1971
β.	 Δέσποινα 1979-1981
γ.	 Μάριος 1982

2.	 Ευάγγελος του Κωνσταντίνου 1947
	 σύζυγος Ελένη Χρ. Λελεντζή 1957, από Σκοπιά
α.	 Δέσποινα 1983
β.	 Παρασκευή 1986

ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ή ΜΑΝΩΛΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ 1819, μάστο-
ρας – κτίστης, από την Ήπειρο
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ
I.	 Θεόδωρος 1842-1898, γεωργός
II.	 Κωνσταντίνος 1854, γεωργός
III.	 Αιμιλία (Μηλιώ) 1856, σύζυγος Γρηγορίου Γ. Τσακατάρα
IV.	 Αικατερίνη 1857, σύζυγος Γεωργίου Ν. Νικολακόπουλου

Ι.	 Θεόδωρος του Τριανταφύλλου 1842-1898
	 σύζυγος Φωτεινή
1.	 Δημήτριος 1867, ιατρός, τ.κ. Δομοκός
2.	 Ελένη 1868-1959, σύζυγος Ευσταθίου Κ. Γουργιώτη
3.	 Νικόλαος 1870-1920, ιερέας
4.	 Στυλιανός 1878-1961, γεωργός
5.	� Τριανταφυλλιά 1879-1968, σύζυγος Θεοδώρου Ε. Παπασταθόπουλου 

από Θαυμακό
6.	 Χαρίκλεια, σύζυγος Δημητρίου Μάμμου από Δομοκό

1.	 Δημήτριος του Θεοδώρου 1867
	 σύζυγος Καραντζά, από Δομοκό
α.	 Παρασκευή, σύζυγος Γεωργίου Δημητρούλια από Δομοκό
β.	 Ελένη, σύζυγος Ηλία Δούμα από Ομβριακή
�Ο Δημήτριος Μανωλόπουλος, γιατρός, πτυχιούχος της Ιατρικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών, άσκησε Ιατρική στην επαρχία Δομοκού και 
διετέλεσε Πρόεδρος της τότε Κοινότητας Δομοκού. Εκλέχτηκε βουλευτής 
τις εκλογές της 8.10.1910 και ήταν υποψήφιος του Λαϊκού Κόμματος στις 
εκλογές 1936. Ιδιοκτήτης του Μύλου Ομβριακής μέχρι το 1916.
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3.	 Νικόλαος του Θεοδώρου 1870-1920, ιερέας Ομβριακής
	 σύζυγος Βασιλική Βαλατσού, από Λυγαριά Φθιώτιδας
�Ο Παπανικόλας πέθανε το Γενάρη του 1920 ενώ η γυναίκα του το 1918 με 
την επιδημία της γρίπης. Μετά το θάνατο του Παπανικόλα, τα μικρά παιδιά 
τους τα πήραν συγγενείς της μητέρας Βασιλικής σ’ ένα χωριό της Θεσσαλίας 
και στη συνέχεια επέστρεψαν στο χωριό μεγαλώνοντας με την μεγαλύτερη 
αδελφή τους Κατίνα.
�Κυκλοφορούσε κι ένα χαριτωμένο ανέκδοτο για τον Παπανικόλα που έχει 
ως εξής: Μια μέρα ξεκίνησε από το δυτικό μαχαλά που έμενε, να επισκεφθεί 
την αδελφή του Ελένη Ε. Γουργιώτη στον ανατολικό. Στο δρόμο συναντά 
μια χωριανή που τον ρωτά: «Πού πας Παπανικόλα μ’;» «Πάω στην αδελφή 
μου», απαντά εκείνος. Χωρίς να χάσει το θάρρος της η χωριανή του λέει: 
«Μιας και πας στην αδελφή σου, δεν παίρνεις και το καζάνι της Γιάννενας 
που μένει εκεί δίπλα;»… Κόκκαλο ο Παπανικόλας.
Παιδιά:
α.	 Θεόδωρος 1900-1981, ιατρός, τ.κ. Χρυσούπολη και Αθήνα
β.	 Αθανάσιος 1903-1967, γεωργός
γ.	 Αικατερίνη 1907, σύζυγος Ιωάννη Δρούκα, έμπορος Λαμίας
δ.	 Χρήστος 1912, φαρμακοποιός, Χρυσούπολη Καβάλας
ε.	 Κωνσταντίνος 1915, τραπεζικός υπάλληλος, τ.κ. Αθήνα

α.	 Θεόδωρος του Νικολάου 1900-1981
	 σύζυγος Κλεοπάτρα Δημητρούλια, από Δομοκό
αα.	 Νικόλαος, Γενικός Διευθυντής Μεγάρου Μουσικής Αθηνών
ββ.	 Γεώργιος, οικονομολόγος, ιδιωτικός υπάλληλος, τ.κ. Αθήνα

�Ο Θεόδωρος Νικ. Μανωλόπουλος μετά το Δημοτικό Ομβριακής και το 
Σχολαρχείο Δομοκού, αποφοίτησε από το Γυμνάσιο Λαμίας. Έλαβε πτυχίο 
από την Ιατρική Σχολή Αθηνών. Υπηρέτησε ως έφεδρος αξιωματικός του 
Υγειονομικού Σώματος. Πήρε μέρος στον πόλεμο της Μικράς Ασίας και του 
1940 κατά των Ιταλών. Το 1924 εγκαταστάθηκε στη Χρυσούπολη Καβάλας 
όπου άσκησε την Ιατρική. Εκλέχτηκε βουλευτής Καβάλας το 1935, 1946, 
1950, 1951, 1952, 1964. Νομάρχης Φθιώτιδας το 1945, Υπουργός Κοινωνικής 
Πρόνοιας στην Κυβέρνηση Ηλία Τσιριμώκου το 1965 και Βορείου Ελλάδας 
στην Κυβέρνηση Στέφανου Στεφανόπουλου το 1965-1966.
�Όταν ήταν Υπουργός Βορείου Ελλάδος έμβασε ένα χρηματικό ποσό για 
την τοποθέτηση ωρολογίου στο καμπαναριό της εκκλησίας Αγίου Γεωργίου, 
στην πλατεία του χωριού. Μετά από λίγο καιρό έστειλε έναν ανεψιό του 
αστυνομικό να διαπιστώσει αν τοποθετήθηκε το ωρολόγι. Αφού δεν είχε 



187

τοποθετηθεί και τα λεφτά χρησιμοποιήθηκαν για φωτισμό της πλατείας, ο 
ανεψιός ρώτησε τον τότε Πρόεδρο: «Τώρα τι λέω στον Υπουργό;» «Να του 
πεις ότι το τοποθετήσαμε» απαντάει ο Πρόεδρος, ελπίζοντας ότι ο Υπουργός 
δεν θα έλθει στο χωριό. Όταν το 1967 ήλθε στην κηδεία του αδελφού του 
Θανάση και το ωρολόγι δεν ήταν στη θέση, ο υπουργός λέει στον ανεψιό 
του: «Κι εσύ ρε ανεψιέ δεν μου είπες την αλήθεια;»

β.	 Αθανάσιος του Νικολάου 1903-1967
	 σύζυγος Γεωργία Α. Ζαχαρίου 1914-1985, από Στυλίδα
αα.	 Βασιλική 1941, σύζυγος Ιωάννη Ρέββα, γυμναστής, τ.κ. Αθήνα
ββ.	� Ανθή 1945, σύζυγος Γεωργίου Καλαμάρα από Καλλιθέα Σπερχιάδας, 

τ.κ. Αθήνα
γγ.	 Νικόλαος 1951, Διευθυντής Τραπέζης ALPHA Λαμίας

γγ.	 Νικόλαος του Αθανασίου 1951
	 σύζυγος Ελένη Γιαννοπούλου 1949, γεωπόνος, από Βέροια
•	 Γεωργία 1989

δ.	 Χρήστος του Νικολάου 1912
	 σύζυγος Δέσποινα Σδρέκα, από Λάιστα Ιωαννίνων
αα.	 Βασιλική, φαρμακοποιός, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Χρύσα, φαρμακοποιός, τ.κ. Αθήνα

ε.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1915
	 σύζυγος Βασιλική Ν. Σαφαρίκα, από Λάιστα Ιωαννίνων
αα.	 Νικόλαος 1954, μαθηματικός, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Θεόδωρος 1958, οικονομολόγος, τ.κ. Αθήνα

4.	 Στυλιανός του Θεοδώρου 1878-1961
	 σύζυγος Κωνσταντία Χρ. Κακάβα 1880, από Αρχάνι Φθιώτιδας
α.	 Φωτεινή 1907-1980, σύζυγος Θεοδώρου Θεμ. Παπαποστόλου
β.	 Ευσταθία 1915-1996, σύζυγος Βασιλείου Ιωαν. Καλαμάτα
γ.	 Γεώργιος 1913-1985, τ.κ. Αθήνα
δ.	 Σοφία 1916, σύζυγος Βασιλείου Ζαχ. Ζαχαρή

γ.	 Γεώργιος του Στυλιανού 1913-1985
	 σύζυγος Ελισάβετ Αθ. Ζαμζέλα 1922-1980
αα.	 Κωνσταντία
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Αϊ Λιάς 2000 από αριστερά Ν. Μόσχος, Ι. Φούρλας, Α. Λάζος, Ν. Καϊνάρης, Ιερέας 
Αθανάσιος Τσιούμας, Ν. Μανωλόπουλος, Κ. Σακελλαρίου, Σ. Πάλλας και Μ. Κόκκινος.

1958. Μοναστήρι Αγίου Αθανασίου. Από αριστερά Γεώργιος Κουρκουβέλης, Ανδρέας 
Καργιώτης, Παύλος Αποστολόπουλος, Αντώνιος Φαράντος, Θεόδωρος Αποστολόπου-
λος, Χρήστος Καραμπότσης.



189

ΙΙ.	 Κωνσταντίνος (Ζέλφος) του Τριαντάφυλλου 1854-1925
	 1η σύζυγος Βασιλική Αθαν. Κοντονάσιου 1859
	 2η σύζυγος Λεμονιά Δημητρακοπούλου, Άνω Αγόριανη
	 1η σύζυγος
1.	 Τριαντάφυλλος 1882-1942, γεωργός
2.	 Μαρία 1883-1972, σύζυγος Γεωργίου Κ. Παπαποστόλου
	 2η σύζυγος
3.	 Ελισάβετ 1887, σύζυγος Ιωάννη Μητρολιού από Θαυμακό
4.	 Γεώργιος 1889, γεωργός
5.	 Ευάγγελος 1890, γεωργός
6.	 Αθανάσιος 1892, μετανάστευσε στην Αμερική
7.	 Δημητρούλα 1895, σύζυγος Θωμά Μπίνιου από Λάρισα

1.	 Τριαντάφυλλος του Κωνσταντίνου 1882-1942
	 σύζυγος Αικατερίνη Τσιώτα 1891-1978, από Βούζι
α.	 Παρασκευή 1910, σύζυγος Θωμά Τσαγκλάνη από Παναγιά
	� Ο γιος της, Γεώργιος, χρημάτισε Πρόεδρος Παναγιάς και Δήμαρχος του 

δήμου Ξυνιάδος με έδρα την Ομβριακή για δύο τετραετίες 1998-2006.
β.	 Βασιλική 1912-1997, σύζυγος Δημητρίου Α. Φαράντου
γ.	 Αναστασία 1915-1973, σύζυγος Κωνστ. Ε. Νούκου
δ.	 Ελένη 1920, σύζυγος Βασιλείου Βασιλοπούλου από Γαβράκια
ε.	 Αθανασία 1922, σύζυγος Κωνστ. Γραβάνη

4.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1889
	 1η σύζυγος Ευφροσύνη Χρ. Χριστοδούλου 1895, από Παλαμά
	 2η σύζυγος Σταυρούλα Δ. Καζή 1900-1980, από Ροβολιάρι
	 1η σύζυγος
α.	 Ουρανία 1921, σύζυγος Ιωάννη Αράχωβα από Κορομηλιά
β.	 Λεμονιά 1923, σύζυγος Φωτόπουλου από Αχλαδιά
γ.	� Κωνσταντίνος 1925, επονομαζόμενος Άρης, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 

1946-1949
δ.	� Βασιλική 1926, μετά τον εμφύλιο κατέφυγε στη Ρωσία όπου παντρεύ-

τηκε, στη συνέχεια επέστρεψε στην Ελλάδα
ε.	 Παρασκευή 1931
	 2η σύζυγος
στ.	 Δημήτριος 1935, τ.κ. Αθήνα
ζ.	 Τριαντάφυλλος 1942, τ.κ. Αθήνα
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στ.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1935
	 σύζυγος Σταυρούλα Απ. Κουμπάρου 1939, από Καλαμάκι
αα.	 Γεωργία 1968

ζ.	 Τριαντάφυλλος του Γεωργίου 1942
	 σύζυγος Διαλέτα Αθ. Τάκου 1954, από Σέσκλο Θεσσαλίας
αα.	 Σταυρούλα 1974
ββ.	 Γεώργιος 1976
γγ.	 Κωνσταντία 1982

5.	 Ευάγγελος του Κωνσταντίνου 1890-1979
	 σύζυγος Ευαγγελία Νικ. Μακαρέ 1903-1977
α.	 Βάια 1923, σύζυγος Βασιλείου Κολτσίδα από Δομοκό
β.	 Χρυσούλα 1926, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949
γ.	 Κωνσταντίνος 1927, αγρότης
δ.	 Νικόλαος 1933, αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα
ε.	 Αικατερίνη 1935, σύζυγος Ανδρέα Αθ. Αποστολόπουλου

γ.	 Κωνσταντίνος του Ευαγγέλου 1927
	 σύζυγος Βασιλική Ιωάννου Ντάτη 1931-2002, από Βούζι
αα.	 Ευάγγελος 1956, τ.κ. Αθήνα

αα.	 Ευάγγελος του Κωνσταντίνου 1956
	 σύζυγος Ρούλα Πλακουδάκη, από Μαυρομάτι Μεσσηνίας
•	 Βασιλική
•	 Κωνσταντίνος 1999

δ.	 Νικόλαος του Ευαγγέλου 1933
	 σύζυγος Μαρία Κουτσούκου, από Μοσχοκαρυά
αα.	 Ευάγγελος
ββ.	 Βασιλική 1970

ΜΑΡΓΑΖΗΣ ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ 1832, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
Ι.	 Απόστολος 1853, γεωργός

Ι.	 Απόστολος του Γεωργάκη 1853
	 1η σύζυγος Βουρλάκη, από Μοσχοκαρυά
	� 2η σύζυγος Αικατερίνη χα Γεωργίου Περώνη, το γένος Κων. Παπαποστόλου
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	 1ος γάμος
1.	 Αικατερίνη 1879, σύζυγος Νικολάου Ιωάν. Στάχου
2.	 Λεμονιά 1886-1959, σύζυγος Αντωνίου Βάιου Καρυώτη
	 2ος γάμος
3.	 Μιλτιάδης 1885-1925, γεωργός
4.	 Ευαγγελία 1892, σύζυγος Λεωνίδα Κων. Σακελλαρίου
5.	 Γεώργιος 1895, γεωργός
6.	 Αιμιλία (Μηλιώ) 1896-1967, σύζυγος Ευαγγέλου Αθ. Χαντζοπούλου

3.	 Μιλτιάδης του Αποστόλου 1885-1925
	 σύζυγος Ζωή Σπ. Βαρβάτου 1891
α.	 Κωνσταντίνος 1919-1999, γεωργός
β.	 Απόστολος 1923-2008, τ.κ. Πειραιάς
γ.	 Αικατερίνη 1925, πέθανε νέα

α.	 Κωνσταντίνος του Μιλτιάδη 1919-1999
	 σύζυγος Ελένη Κων. Νικολάου 1916-1998
αα.	 Μιλτιάδης 1945, τ.κ. Αθήνα
ββ.	� Αικατερίνη 1949, σύζυγος Βασ. Μανιάτη, τ.κ. Αθήνα, παιδιά: Περικλής, 

Κωνσταντίνος, Αγγελική, Ελένη

αα.	 Μιλτιάδης του Κωνσταντίνου 1945
	 σύζυγος Στυλιανή Κ. Δρόσου 1953 (διαζευγμένοι)
•	 Κωνσταντίνος 1978
•	 Ελένη 1980
•	 Αλέξανδρος 1989

β.	 Απόστολος του Μιλτιάδη 1923-2008
	 σύζυγος Κατίνα Π. Κωστή 1922, από Σμόκοβο
αα.	 Στυλιανός 1955, τ.γ. Τασκένδη
ββ.	 Μιλτιάδης 1963, τ.γ. Τασκένδη
Ο Απόστολος μετά την επιστροφή του από την πρώην Σοβιετική Ένωση που 
είχε καταφύγει μετά τη λήξη του εμφυλίου, εγκαταστάθηκε στον Πειραιά.

5.	 Γεώργιος του Αποστόλου 1895-1977
	 σύζυγος Ευθυμία Σπ. Βλαχάκη 1897-1986, από Σταυρό Λαμίας
Ο Γεώργιος ήταν Πρόεδρος της Κοινότητας Ομβριακής το 1943-1945
α.	� Απόστολος 1923-1987, μετά τη λήξη του εμφυλίου κατέφυγε στην πρώην 

Σοβ. Ένωση. Όταν επέστρεψε στην Ελλάδα εγκαταστάθηκε στη Λαμία
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β.	 Σπυρίδων 1925-1991, αγρότης
γ.	 Αναστασία 1927, σύζυγος Αθανασίου Κ. Παντίδου
δ.	 Θωμαή 1930, σύζυγος Δημητρίου Μπεκρή
ε.	 Αικατερίνη 1930, σύζυγος Αγγέλου Μπλουμπή
στ.	 Μιλτιάδης 1933, αγρότης
ζ.	 Δημήτριος 1935, αγρότης

α.	 Απόστολος του Γεωργίου 1923-1987
	 σύζυγος Θεοδότα Δημ. Νάνου 1925, από Βορικό Φλώρινας
αα.	 Γεώργιος 1951-2007, τ.γ. Τσιρτσίκ Τασκένδης
ββ.	 Δημήτριος 1956, τ.γ. Τσιρτσίκ Τασκένδης

β.	 Σπυρίδων του Γεωργίου 1925-1991
	 σύζυγος Ελένη Αναστασίου Λύτρα 1934
αα.	 Ευθυμία 1959, σύζυγος Αθανασίου Μαστροκώστα από Σουβάλα
ββ.	 Γεωργία 1961, σύζυγος Ιωάννη Λεπενιώτη από Άσκρη Θηβών

στ.	 Μιλτιάδης του Γεωργίου 1933
	 1η σύζυγος Κωνσταντία Θεοδ. Καραμπότση 1934-1967
	 2η σύζυγος Βασιλική Θεοδ. Οικονόμου 1934, από Εκκάρα
	 1ος γάμος
αα.	 Ευθυμία 1962, σύζυγος Σωτηρίου Νικ. Μακαρέ
	 2ος γάμος
ββ.	 Γεώργιος 1968, αγρότης – ΠΡΟΠΟ, Λαχεία

1980. Από αριστερά Λ. Πάλλας, Α. Παντίδος, Σπύρος, Απόστολος και Μιλτιάδης 
Μαργαζής, Α. Χαντζόπουλος, και Απ. Αποστολόπουλος.
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ββ.	 Γεώργιος του Μιλτιάδη 1968
	 σύζυγος Μαριάνα Αλμαλιάνου, από Ρουμανία

ζ.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1935
	 σύζυγος Γεωργία Αντ. Νικολάου 1936
αα.	 Γεώργιος 1964, πυροσβέστης
ββ.	� Ευαγγελία 1969, γυμνάστρια, σύζυγος Βασιλείου Στεργιοπούλου, στρα-

τιωτικός από την Εύβοια

αα.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1964
	 σύζυγος Ειρήνη Δ. Κούλαμα 1972, από Αθήνα
•	 Δημήτριος 1994
•	 Θεοδώρα 1997

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ή ΜΑΚΑΡΕΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ 1812
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Νικόλαος 1835, ποιμήν
II.	 Κωνσταντίνος 1842, ποιμήν
III.	 Αντώνιος, απεβίωσε το 1894

Ι.	 Νικόλαος του Μαργαρίτη 1835
	 σύζυγος Ευσταθία
1.	 Μαρία, σύζυγος Κωνσταντίνου Παπαποστόλου
2.	 Αθανάσιος 1866-1924, ποιμήν
3.	 Στυλιανός 1879, εργοδούλος, δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία
4.	 Αγαθή

2.	 Αθανάσιος του Νικολάου 1866-1924
	 σύζυγος Παρασκευή Β. Αλαμανή 1884-1964, από Δομοκό
α.	 Ευαγγελία 1904, σύζυγος Παναγιώτη Ζησόπουλου
β.	 Νικόλαος 1907-1982, γεωργός, κτηνοτρόφος
γ.	 Βασίλειος 1908-1993, γεωργός
δ.	 Βάια 1912, σύζυγος Ευαγγέλου Ντούρα από Βελεσιώτες

β.	 Νικόλαος Μαργαριτόπουλος ή Μαργαρίτης του Αθαν. 1907-1982
	 σύζυγος Ειρήνη Γ. Καραπετσάνη 1921-1998
αα.	 Αθανάσιος 1947, αγροτοκτηνοτρόφος
ββ.	� Γεώργιος 1948-1974, στρατιωτικός αεροπορίας, σκοτώθηκε σε ατύχημα 

κατά τη φόρτωση πυρομαχικών στο αεροπλάνο στο αεροδρόμιο Χανί-
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ων, με τα γεγονότα της Κύπρου το 1974
γγ.	 Ευάγγελος 1951-2005

αα.	 Αθανάσιος του Νικολάου 1947
	 σύζυγος Ελένη Γ. Καψιώτη 1957, από Κτημένη
•	 Γεώργιος 1977, σιδηρουργός, αγρότης
•	 Νικόλαος 1979, σιδηρουργός, αγρότης

γ.	 Βασίλειος του Αθανασίου 1908-1993
	 σύζυγος Κωνσταντία Η. Σπουρνιά 1918, από Μακρυρράχη
	 χωρίς απογόνους

ΙΙ.	 Κωνσταντίνος του Μαργαρίτη 1842
	 σύζυγος Ελένη …….
1.	 Δημήτριος 1882-1961, γεωργός
2.	 Ευαγγελία 1883 – 1978, σύζυγος Δημ. Ν. Χαντζάρα

1.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1882-1961
	 σύζυγος Μαρία Φωτίου Καραγάτση 1894-1980, από Σταυρό Λαμίας
α.	 Βάια 1920-1937
β.	 Κωνσταντίνος 1924-2001, γεωργός
γ.	 Φώτιος 1927-1995, τ.κ. Αθήνα

β.	 Κωνσταντίνος του Δημητρίου 1924-2001
	 σύζυγος Αλεξάνδρα Ευστ. Χρήστου 1926-2008
	� Παντρεύτηκαν στη Ρωσία που κατέφυγαν μετά τον εμφύλιο. Επέστρε-

ψαν τη δεκαετία του 1950.
αα.	 Δημήτριος 1953, τ.γ. Τασκένδη
ββ.	 Ευστάθιος 1955, τ.γ. Τασκένδη
γγ.	 Βάια 1962

αα.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1953
	 σύζυγος Αικατερίνη Βασ. Σωτηροπούλου 1960, από Θαυμακό
•	 Κωνσταντίνος 1984
•	 Αλεξάνδρα 1986
•	 Βασίλειος 1988

ββ.	 Ευστάθιος του Κωνσταντίνου 1955
	 1η σύζυγος Μαρία Β. Τσιμπούρη 1966, από Αχλαδιά
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	 2η σύζυγος Θωμαή Χαλατσή
•	 Νικολέτα-Ειρήνη 1989 από 2ο γάμο
•	 Κωνσταντίνος 1991 από 2ο γάμο

γ.	 Φώτιος του Δημητρίου 1927-1994
	 σύζυγος Ελένη Ιωάν. Αβαριτσιώτη 1930, από Βούζι
αα.	� Μαρία 1956, σύζυγος Αντώνη Πιτσάκη από Κρήτη, τ.κ. Αθήνα, παιδιά: 

Χρήστος
ββ.	 Δημήτριος 1958, τ.κ. Αθήνα

ββ.	 Δημήτριος του Φωτίου 1958
	 1η σύζυγος Μαρία Μουρτζούνη 1964, από Αθήνα
	 2η σύζυγος Βασιλική Αθ. Καρυώτη 1969, γυμνάστρια
•	 Φώτιος 1983 από 1ο γάμο
•	 Αλέξανδρος 1995 από 2 γάμο
•	 Αιμίλιος 1998 από 2ο γάμο

ΙΙΙ.	 Αντώνιος του Μαργαρίτη, απεβίωσε το 1894
	 σύζυγος …………
1.	 Σεραφείμ, παντοπώλης στο Δομοκό
�Σύμφωνα με το συμβόλαιο 12670, της 1.5.1919, 8ος τόμος, αρ. 158, υποθηκο-
φυλακείου Δομοκού, ο Σεραφείμ Μαργαριτόπουλος, παντοπώλης Δομοκού, 
πούλησε στον Δημήτριο Κ. Μαργαρίτη, εκ κληρονομίας του κατά το 1894 
αποβιώσαντος πατρός, Αντωνίου Μαργαρίτη, ½ εξ αδιαιρέτου οικοπέδου, 
συνορεύον γύρωθεν με Αθανάσιο Μαργαρίτη, Στυλιανό Μαργαρίτη, Νικό-
λαο Ζαχ. Μπούχρα, με οικόπεδο Βασιλείου Σακελλαρίου, γιούρτι αδελφών 
Ζαχαρή, αλώνι Ιωάννου Σακελλαρίου.
	 Σύμφωνα με τα Μητρώα και μαθητολόγιο του Δημοτικού Σχολείου ο 
Στυλιανός είχε μια κόρη Βάνα. Δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία.

ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1919 – 1988, από Γαβράκια
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ Ι. ΣΤΕΦΑΝΗ 1929, από Λιτόσελο
Ι. 	 Ευάγγελος 1955, αστυνομικός
ΙΙ.	 Φώτιος 1961

Ι.	 Ευάγγελος του Γεωργίου 1955
	 σύζυγος Βασιλική Βίτσα από Βρουβιανά Αιτωλοακαρνανίας
1.	 Γεώργιος 1988, μουσικός
2.	 Κωνσταντίνος 1991, μουσικός
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ΜΑΣΙΑΛΑΣ ΦΩΤΙΟΣ 1805
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
I.	 Δημήτριος 1832, υπηρέτης
II.	 Αθανάσιος 1836

Ι.	 Δημήτριος του Φωτίου 1832
	 σύζυγος Καλλιόπη
1.	 Αντώνιος 1854, μαραγκός-ξυλουργός, γεωργός
2.	 Ελένη 1865, σύζυγος Δημητρίου Γ. Τσινέ
3.	 Βασίλειος 1868, γεωργός, αλιεύς
4.	 Γεώργιος 1872, βουκόλος, εργατικός

1.	 Αντώνιος του Δημητρίου 1854
	 σύζυγος Ελισάβετ Απ. Αποστολοπούλου
	 Εκτός από το Μητρώο Αρρένων και τους εκλογικούς καταλόγους 1883 
και 1915, αναφορά στον Αντώνιο Μασιάλα γίνεται και στο υπ’ αρ. 21977 
«Ειδικό Πληρεξούσιο» της 12.3.1898 του συμβολαιογράφου Λαμίας οδός 
Διάκου, Παναγή Μαυρίκα. Σύμφωνα με το πληρεξούσιο, ο Αντώνιος Μασιά-
λας, δημογραμματέας του Δήμου Ξυνιάδος, κάτοικος Ομβριακής, διαμένων 
προσωρινά σαν πρόσφυγας (Πόλεμος 1897) στη Μπεκή (Σταυρός), διορίζει 
πληρεξούσιο επίτροπο τον Αναγνώστη Σακελλαρίου, δήμαρχο Ξυνιάδος 
πρόσφυγα στη Λαμία, να εισπράξει από το Κεντρικό Ταμείο Αττικής τον 
μισθόν του εξ 100 δραχμών τον μήνα, για το διάστημα από 1.1.1897 τον 
Μάρτιο 1898.
	 Παιδιά:
α.	 Αχιλλέας 1890, πέθανε νέος
β.	 Ανδρέας 1894, μαραγκός, σύζυγος Γεωργία Κουτσογιαννακοπούλου
γ.	 Κωνσταντίνος 1898, σύζυγος Δέσποινα Σαμαρά από Δομοκό
δ.	 Φερονίκη 1900-1993, σύζυγος Κωνσταντίνου Θεοδ. Κάκκου
ε.	 Απόστολος 1903, σύζυγος Φωτεινή Γόλια από Δομοκό
στ.	 Δημήτριος 1906, σύζυγος Πηνελόπη Μπάκα
Όλα τα άρρενα παιδιά του Αντωνίου Μασιάλα εγκαταστάθηκαν στο Δομοκό 
και άσκησαν το επάγγελμα του μαραγκού.

3.	� Βασίλειος του Δημητρίου 1868-1932 (τον χαρακτήριζαν θεριακωμένο 
άνδρα)

	 σύζυγος Ελένη Μπούτλα 1878, από Μπεκή (Σταυρός)
α.	 Ευαγγελία 1898, σύζυγος Βάιου Γ. Παντίδου
β.	 Χρήστος 1901-1938, γεωργός
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γ.	 Αθανάσιος 1903-1992, μαραγκός
δ.	 Νικόλαος 1906, γεωργός
ε.	 Ιωάννης 1910-1967, γεωργός
στ.	 Μαρία, σύζυγος Κωνστ. Τζιόρα, από Βαρδαλή

β.	 Χρήστος του Βασιλείου 1901-1938
	 σύζυγος Ευαγγελία Αθαν. Κακού 1903
αα.	 Καλλιόπη 1928, σύζυγος Δημητρίου Καραπλή από Βούζι
ββ.	 Ελένη 1932, σύζυγος Λεωνίδα Κακλή
γγ.	 Κωνσταντία 1934, σύζυγος Γεωργίου Τσιάμη
δδ.	 Βασίλειος 1936-1991, αγρότης

δδ.	 Βασίλειος του Χρήστου 1936-1991
	 σύζυγος Αλεξάνδρα Κων. Κακλή 1943
•	 Χρήστος 1967, υπάλληλος εργοστασίου «ΝΟΜΙΚΟΣ»
•	 Ευάγγελος 1968, αγροτοκτηνοτρόφος

•	 Χρήστος του Βασιλείου 1967
	 σύζυγος Θωμαή Β. Δραγώτη 1972, από Άνω Αγόριανη

Γάμος Αθ. Μασιάλα - Μ. Μακαρέ 1936. Από αριστερά Ε. Κυριαζής, Ν. Μασιάλας, Π. 
Τσινές, Σ.&Β. Ρίζου, Β. Καργιώτης, Α.&Β. Μασιάλα. Παιδιά Κ. Γραβάνης, Κ. Καρυώτης, 
Θ. Νικολάου, Ντίνος Δήμος. Πίσω Ν. Κ. Μακαρές, Ανθή Κυριαζή, Πάνος Γιαννούκος, 
Β. & Ι. Καρυώτη, Α. Κοκκίνου, Π. Σαΐτη, Β. Γουργιώτη και Αμ. Αποστολοπούλου, κ.α.
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γ.	 Αθανάσιος του Βασιλείου 1903-1992
	 σύζυγος Μελπομένη Κων. Μακαρέ 1910-2002
αα.	 Χρήστος 1937, υπάλληλος ΟΤΕ, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Ελένη 1938, σύζυγος Τριαντάφυλλου Αθ. Ματσαδέ
γγ.	 Νικόλαος 1947, οικοδόμος

αα.	 Χρήστος του Αθανασίου 1937
	 σύζυγος Αναστασία Χαρ. Φωτοπούλου 1949, από Αθήνα
•	 Αθανάσιος 1974
•	 Ελένη 1976

γγ.	 Νικόλαος του Αθανασίου 1947
	 σύζυγος Ειρήνη-Αικατερίνη Ι. Πανάρα 1949
•	 Αθανάσιος 1978, υπάλληλος ταχυδρομείων
•	 Μιλτιάδης 1981, Φανοποιός

δ.	 Νικόλαος του Βασιλείου 1906
	 1η σύζυγος Στυλιανή, από Μακρυρράχη
	 2η σύζυγος Μαρία Ευστ. Κούτρα 1908, από Σταυρό
αα.	 Βασίλειος 1945
ββ.	 Αικατερίνη 1946, σύζυγος Χρήστου Μπότση

αα.	 Βασίλειος του Νικολάου 1945
	 σύζυγος Παρασκευή, από Ελευσίνα
•	 Μαρία

ε.	 Ιωάννης του Βασιλείου 1910-1967
	 σύζυγος Βάια Αθ. Τσινέ 1916
αα.	 Ελένη 1944, σύζυγος Στυλιανού Θ. Παπαποστόλου
ββ.	 Χρήστος 1946, μηχανικός

ββ.	 Χρήστος του Ιωάννου 1946
	 σύζυγος Φρειδερίκη Κ. Παπαγεωργίου 1949, από Σοφάδες
•	 Ιωάννης 1979

4.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1872
	 σύζυγος Αρετή Τρ. Κακλή 1875
α.	 Τριαντάφυλλος 1905, μεταδημότευσε στην Αθήνα
β.	 Δημήτριος 1908, μεταδημότευσε στην Αθήνα
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γ.	 Αθανασία 1912, σύζυγος Δημ. Κυριαζή, τ.κ. Αθήνα
δ.	 Θωμάς 1916, μεταδημότευσε στην Αθήνα
ε.	 Αναστασία (Τασώ), σύζυγος Κοντογιωργάκη από Βαρδαλή

α.	 Τριαντάφυλλος του Γεωργίου 1905
	 σύζυγος Θωμαή, από Ανάβρα Μαγνησίας
αα.	� Γεώργιος, ηθοποιός-σκηνοθέτης, γνωστός με το καλλιτεχνικό όνομα 

Γιώργος Μεσάλας. Στο θέατρο ΑΛΚΥΟΝΙΣ ανεβάζει για χρόνια τον 
«ΦΙΛΑΡΓΥΡΟ» του Μολιέρου και το «ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΝΟΣ ΤΡΕΛΟΥ»

ββ.	 Αρετή
γγ.	 Αναστασία
δδ.	 Μιχάλης

β.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1908
	 1η σύζυγος Όλγα, από Ξυνιάδα
	 2η σύζυγος Ελένη (Λέλα) Κ. Κάκκου 1930
αα.	 Γεώργιος από 1η σύζυγο
ββ.	 Όλγα από 2η σύζυγο, σύζυγος Σπύρου Ζαφειράτου

δ.	 Θωμάς του Γεωργίου 1916
	 σύζυγος Ιφιγένεια Στυλ. Λάζου 1917
αα.	 Γεώργιος 1944, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Αρετή

ΙΙ.	 Αθανάσιος του Φωτίου 1836
	 σύζυγος ……………
1.	 Αντώνιος 1864, ξυλουργός
2.	 Χρήστος 1882
Δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία για την οικογένεια Αθανασίου Φωτίου Μασι-
άλα, που μεταδημότευσε στη Λεύκα Δομοκού.

ΜΑΤΣΑΔΕΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ 1842
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
Ι.	 Στυλιανός 1872 – 1945, εργατικός
ΙΙ.	 Όλγα, παντρεύτηκε σε χωριό της επαρχίας Φαρσάλων

Ι.	 Στυλιανός του Τριανταφύλλου 1872 – 1945
	 σύζυγος Αργυρώ Πέπηρα 1879, από Σταυρό Λαμίας
1.	� Αθανάσιος 1896-1944, γραμματέας Κοινότητας Ομβριακής 1926-1927. 
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Τον σκότωσαν οι Γερμανοί το 1944 στο Κλειδί, εκεί που είναι ο χώρος 
αποθηκών πυρομαχικών σήμερα.

2.	 Ιωάννης 1899, εγκαταστάθηκε στην Στυλίδα
3.	 Ηλίας 1901-1942, εγκαταστάθηκε στην Θεσσαλονίκη

1.	 Αθανάσιος του Στυλιανού 1896-1944
	 σύζυγος Σοφία Θεοφ. Θεοδώρου 1908, από Στύρφακα
α.	 Στυλιανός 1929-2001, αγρότης
β.	 Όλγα 1933, σύζυγος Γεωργίου Δαραβέλια από Ροδίτσα
γ.	 Αργυρώ 1935, σύζυγος Ευθυμίου Βασ. Λαϊνά
δ.	 Τριαντάφυλλος 1937, αστυνομικός
ε.	 Μαρία 1939, σύζυγος Κωνστ. Χαριλάου, τ.κ. Αθήνα
στ.	 Αθανάσιος 1944

α.	 Στυλιανός του Αθανασίου 1929-2001
	 σύζυγος Ελένη Αθ. Χατζηαργύρη 1933, από Μακρυρράχη
αα.	 Σοφία 1964, σύζυγος Γεωργίου Ευαγγελόπουλου από Δομοκό
ββ.	 Ηλιάνα 1966, σύζυγος Αθανασίου Πράπα από Ξυνιάδα, τ.κ. Αθήνα
γγ.	 Αθανάσιος 1968, κρεοπώλης
δδ.	 Σπύρος 1971, κρεοπώλης

γγ.	 Αθανάσιος του Στυλιανού 1968
	 σύζυγος Ασπασία Αθ. Λέντα 1975
•	 Ελένη 1994
•	 Στυλιανή 1998

δ.	 Τριαντάφυλλος του Αθανασίου 1937
	 σύζυγος Ελένη Αθ. Μασιάλα 1938
	 χωρίς απογόνους

στ.	 Αθανάσιος του Αθανασίου 1944
	 σύζυγος Γεωργία Απ. Παπαδοκοτσώλη 1946, από Μακρυρράχη
αα.	 Όλγα 1972

2.	 Ιωάννης του Στυλιανού 1899
	 σύζυγος Γαρυφαλλιά Τσιτούρα
α.	 Στυλιανός
β.	 Γεώργιος
γ.	 Παρασκευή
δ.	 Χριστίνα
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3.	 Ηλίας του Στυλιανού 1901-1942
	 σύζυγος Σταυρούλα Μαγκέλα 1908-1942, από Μάκρυση
α.	 Σπύρος 1931-1942
β.	 Αργυρώ 1934-1942
Όλα τα μέλη της οικογένειας Ηλία Ματσαδέ σκοτώθηκαν όταν οι Γερμα-
νοί στην Κατοχή, το 1942, βομβάρδισαν το σπίτι του στην Σταυρούπουλη 
Θεσσαλονίκης, που διέμενε.

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 1827, βουκόλος
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Μαργαρίτης 1858, υπηρέτης, παντοπώλης
II.	 Κωνσταντίνος 1861, υπηρέτης, δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία
ΙΙΙ.	 Ελευθερία, 1η σύζυγος Παναγιώτη Δ. Καραμπογιά

Ι.	 Μαργαρίτης του Ιωάννη 1858
	 σύζυγος ……………
1.	 Γιαννούλα, υιοθετημένη, 1η σύζυγος Κωνστ. Β. Κόκκινου
Το ζεύγος Μαργαρίτη Μιχαλοπούλου δεν είχε παιδιά. Ο Μαργαρίτης επαγ-
γέλπονταν τον παντοπώλη και είχε και ρακοκάζανο που έβγαζε τσίπουρα 
στον Άμπλα, πίσω από την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου. Είχε στην ιδιοκτη-
σία του δυο σπίτια. Υιοθέτησε ένα κορίτσι, την Γιαννούλα Αναγν. Γαλάτου.
�Στο Νάκο Καραμπογιά, γιο της αδελφής του Ελευθερίας, έδωσε το σπίτι 
πίσω από την εκκλησία, που αγόρασε αργότερα ο Στυλιανός Ν. Λύτρας. Το 
σπίτι αυτό το είχαν κάψει το 1947 (στον εμφύλιο) οι ΜΑΫΔΕΣ, δεξιοί άτακτοι 
οπλοφόροι, επειδή ο Νάκος Καραμπογιάς ήταν αριστερός.
�Το άλλο σπίτι ανατολικά της πλατείας, το παραχώρησε μαζί με μετρητά και 
ένα αμπέλι στον Κώτσιο Κόκκινο που παντρεύτηκε σε πρώτο γάμο τη θετή 
του κόρη Γιαννούλα, προικοσύμφωνο συμβ. 9644 της 1.7.1915, Υποθηκ. Δο-
μοκού. Αργότερα πουλήθηκε στον Αντώνη Κ. Παπαποστόλου. Στο ισόγειο 
του σπιτιού αυτού ο Μαργαρίτης διατηρούσε παντοπωλείο. Μια μέρα καθώς 
περπατούσε, γλίστρησε, έπεσε και σκοτώθηκε ο μπάρμπα-Μαργαρίτης.

ΜΟΡΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
I.	 Νικόλαος 1927
II.	 Αγγελική 1928
Ο Δημήτριος Μόρφης ήταν φαρμακοποιός στην Ομβριακή τη δεκαετία του 
1930. Τα παιδιά του, Νικόλαος και Αγγελική, παρακολούθησαν το Δημοτικό 
Σχολείο του χωριού.
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ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝ. 1923-2004,
από Αβάτικα Μ. Ασίας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΚΟΓΙΑ 1921-2004
Η Βασιλική Σ. Κόγια είχε επιστρατευθεί από τους αντάρτες με άλλα 40 
κορίτσια το βράδυ της 2ας Νοεμβρίου 1947. Μετά τη λήξη του εμφυλίου 
κατέφυγε στο Ανατολικό Μπλοκ και συγκεκριμένα στην Τασκένδη. Μετά 
την επιστροφή της στην Ελλάδα εγκαταστάθηκε στην Ομβριακή.
I.	� Ευθαλία 1954, τ.γ. Τασκένδη, σύζυγος Μενελάου Καρβούνη από Καρδίτσα
II.	 Σωτήριος 1958, τ.γ. Τασκένδη, ηλεκτρολόγος

ΜΟΣΧΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1872-1963, από τον Ασβέστη
	 1η ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΝΙΩΤΟΥ 1883-1910, από Γιαννιτσού
	 2η ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝ. ΤΑΠΕΙΝΟΥ 1895, από Ρεντίνα
Η οικογένεια Μόσχου εγκαταστάθηκε στην Ομβριακή τη δεκαετία του 1940 
κι έμεινε κατ’ αρχήν προσωρινά στα κελιά του Μοναστηριού, που γκρεμί-
στηκαν με το σεισμό του 1954.
Παιδιά από 2ο γάμο:
I.	 Ιωάννης 1912, τ.γ. Ασβέστης, εγκαταστάθηκε στην Παναγιά
II.	 Αικατερίνη 1913, τ.γ. Ασβέστης, σύζυγος Ηλία Ι. Δασκαλόπουλου
III.	 Αθανάσιος 1918, τ.γ. Ασβέστης, γεωργός
IV.	 Αγλαΐα 1923, τ.γ. Ασβέστης, σύζυγος Χρήστου Καλέα
V.	� Σταματία 1924, τ.γ. Ασβέστης, σκοτώθηκε στον εμφύλιο επιστρατευ-

θείσα από τους αντάρτες
VI.	� Κωνσταντίνος 1925, τ.γ. Ασβέστης, σκοτώθηκε στον εμφύλιο επιστρα-

τευθείς από τους αντάρτες
VII.	Ευάγγελος 1929-1977, τ.γ. Ασβέστης
VIII.	Γεώργιος 1931, τ.γ. Ασβέστης, εγκαταστάθηκε στην Παναγιά

ΙΙΙ.	 Αθανάσιος του Νικολάου 1918
	 σύζυγος Κωνσταντία Στέργιου Στεργιόπουλου 1917-1996
1.	 Σταματία 1951, σύζυγος Κωνστ. Δ. Σαΐτη
2.	 Νικόλαος 1952, δημοτικός υπάλληλος
	
2.	 Νικόλαος του Αθανασίου 1952
	 σύζυγος Παναγιώτα Μπάντζιου 1959, από Αγραπιδιά
α.	 Αθανάσιος 1980, υπάλληλος εργοστασίου «ΝΟΜΙΚΟΣ»
β.	 Κωνσταντία 1984, νοσηλεύτρια
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VII.	Ευάγγελος του Νικολάου 1929-1971
	 σύζυγος Αθηνά Δ. Κολώνια 1927-2002, από Τσούκα
1.	 Νικόλαος 1953, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, υπάλληλος ΙΚΑ
2.	 Δημήτριος 1955, στρατιωτικός Αεροπορίας, τ.κ. Βόλος

1.	 Νικόλαος του Ευαγγέλου 1953
	 σύζυγος Αθηνά Ηλιοπούλου, από Αθήνα
α.	 Ευάγγελος
β.	 Ασημίνα

2.	 Δημήτριος του Ευαγγέλου 1955
	 σύζυγος Ελένη Ανάργυρου Ζαγγανά 1964
α.	 Αθηνά 1992
β.	 Ευάγγελος 1994

ΜΟΣΧΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ 1914-1942, από Γιαννιτσού
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΝΔΡΙΑΝΗ χα ΝΙΚ. ΜΑΚΑΡΕ, το γένος Δρούγου 1906-1974
Ι.	 Ανδρονίκη 1943, σύζυγος Γεωργίου Χατζητσοπάνη από Λαμία
	� Τον Ανδρέα Μόσχο τον εκτέλεσαν οι Ιταλοί στην Παπατράχη μαζί με 

άλλους εννέα την 1.12.1942, δηλαδή την επομένη της συμπλοκής με τις 
αντιστασιακές ελληνικές δυνάμεις στην πλατεία του χωριού.

ΜΠΑΚΑΣΟΥΛΑΣ, αγνώστου καταγωγής
Υπήρχαν δύο αδελφοί Μπακασούλα. Ο Νίκος και ο Κώστας και έμειναν σε 
δύο καλύβες στην Παπατράχη. Ήταν κτηνοτρόφοι. Κάνοντας οικονομίες 
κατόρθωσαν να αποταμιεύσουν αρκετά χρήματα, τα οποία τα διατηρούσαν 
σε λίρες χρυσού. Το μυστικό διέρρευσε και έγινε γνωστό στους ληστές, που 
την εποχή εκείνη και μέχρι τη δεκαετία του 1930 λυμαίνονταν την ελληνική 
ύπαιθρο. Η ληστεία είχε αρχίσει μετά τη δημιουργία του πρώτου Ελληνικού 
Κράτους το 1832 και εξολοθρεύθηκε από την κυβέρνηση του Ελευθερίου 
Βενιζέλου τη δεκαετία του 1930.
Ένα βράδυ οι ληστές αιφνιδίασαν τους αδελφούς Μπακασούλα και ζητούσαν 
με επιμονή τις λίρες. Στην άρνησή τους να προδώσουν την κρύπτη, τους βα-
σάνισαν σκληρά ρίχνοντας καυτό λάδι στο στήθος τους. Μην αντέχοντας το 
μαρτύριο, παρέδωσαν τις λίρες κι έτσι γλίτωσαν τη συνέχιση του μαρτυρίου και 
το βέβαιο θάνατο.  Λέγεται ότι μην αντέχοντας τα μαρτύρια οι δύο αδελφοί, 
φώναξε ένας απ’ αυτούς στη γυναίκα του: «Φέρε το πουγκί με τις λίρες» κι εκεί-
νη τον ρωτάει: «Το μικρό ή το μεγάλο;» κι οι ληστές απαντούν «και τα δυο».
Δεν είναι γνωστή η μετέπειτα εξέλιξη των οικογενειών Μπακασούλα.
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ΜΠΑΚΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 1902-1970, ιερέας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ ΧΡ. ΛΑΜΠΡΟΥ 1905-1982, από Καρυές
Ο Παπαριστείδης καταγόταν από τη Λεύκα και εγκαταστάθηκε στην Ομ-
βριακή με τα μικρότερα παιδιά του το 1962, όταν μετά από ένα ερωτικό 
σκάνδαλο του μέχρι τότε ιερέα Κωνσταντίνου Θεοδ. Ξυνοτύρα, αυτός ανα-
γκάστηκε να εγκαταλείψει την ενορία και το χωριό.
I.	 Απόστολος 1936, μεταδημότευσε στη Λαμία
II.	� Σωτήριος 1938, δασικός υπάλληλος, ιεροψάλτης στον Άγιο Γεώργιο 

Ομβριακής
III.	 Σεβαστή, σύζυγος Άγγελου Παπουτσόγλου από Στυλίδα

ΙΙ.	 Σωτήριος του Αριστείδη 1938
	 σύζυγος Βικτώρια Δημ. Λόζου 1942
1.	� Γεωργία 1971, φιλόλογος, σύζυγος Νικ. Φωτάκη, τ.κ. Ρέθυμνο, παιδιά: 

Βικτωρία – Μαρία
2.	 Αριστείδης-Δημήτριος 1973, τ.κ. Λαμία

2.	 Αριστείδης του Σωτηρίου 1973
	 σύζυγος Σοφία Ομβέρτου Μπαλογιάννη 1980
α.	 Σωτήριος 2005

ΜΠΑΚΟΣΤΕΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,
σαρακατσάνος κτηνοτρόφος από Ευρυτανία
ΣΥΖΥΓΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΝΤΕΛΗ
I.	 Κωνσταντίνος 1899-1990, από Καροπλέσι Ευρυτανίας
II.	 Ιωάννης 1913-1972, από Καροπλέσι Ευρυτανίας
III.	 Αλέξανδρος 1917-2002, από Νεράιδα
IV.	 Ιουλία

Ι.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1899-1990
1η σύζυγος Μαγδαληνή Ν. Μπατσογιάννη 1901, από Άγραφα
	 2η σύζυγος Παρασκευή Χαρ. Ξεβράκατου 1904, από Βράχα Ευρυτανίας
	 1ος γάμος
1.	 Παναγιώτα 1929, σύζυγος Μελέτη Ζάντζα
2.	 Λάμπρος 1930, τ.γ. Κόκκινο Βοιωτίας
3.	 Ευαγγελία 1932, σύζυγος Καραΐσκου από Λοκρίδα
4.	 Νικόλαος 1934, τ.γ. Κόκκινο
5.	 Αλεξάνδρα 1936, σύζυγος Χρήστου Λέντα από Άγιο Κωνσταντίνο	
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	 2ος γάμος
6.	 Ευθύμιος 1940-1992, τ.γ Νεράιδα
7.	 Δημήτριος 1942, τ.γ. Κόκκινο
8.	 Θεόδωρος 1946, τ.γ. Κόκκινο

2.	 Λάμπρος του Κωνσταντίνου 1930
	 σύζυγος Βασιλική Δημ. Τσίτση 1937, από Αταλάντη
α.	 Κωνσταντίνος 1963, υπάλληλος εργοστασίου «ΝΟΜΙΚΟΣ»
β.	 Αθανάσιος 1965, αγρότης
γ.	 Μαγδαληνή 1967, σύζυγος Σπύρος από Μαλεσίνα

α.	 Κωνσταντίνος του Λάμπρου 1963
	 σύζυγος Παναγιώτα Ηλία Σακελλάρη 1972-1997
αα.	 Βασιλική 1992
ββ.	 Λάμπρος 1996

4.	 Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1934
	 σύζυγος Κρυστάλλω Παν. Σιαμέτη 1937, από Καλλιθέα Φαρσάλων
α.	 Κωνσταντίνος 1968, αγρότης
β.	 Παναγιώτης 1971, αγρότης

α.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1968
	 σύζυγος Μαρία Γεωρ. Χαλβαντζή 1974
αα.	 Κρυσταλλία-Πελαγία 2005
ββ. αγόρι αβάπτιστο

6.	 Ευθύμιος του Κωνσταντίνου 1940-1992
	 σύζυγος Βασιλική Κων. Σιαμέτη 1945, από Καλλιθέα
α.	 Κωνσταντίνος 1969 – 1999
β.	 Ιωάννης 1973, αγρότης

α.	 Κωνσταντίνος του Ευθυμίου 1969 – 1999
	 σύζυγος Κωνσταντία Ηλία Τσιακατούρα 1973
αα.	 Μαρία 1994
ββ.	 Ευθύμιος 1997

β.	 Ιωάννης του Ευθυμίου 1973
	 σύζυγος Ελένη Αντ. Τσουκνίδα, από Βούζι
αα.	 Βασιλική 2005
ββ.	 Μαρία 2007
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7.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1942
	 σύζυγος Σοφία Ιωάννου Καλότυχου 1944, από Ανω Αγόριανη
α.	 Κωνσταντίνος 1974, αγρότης
β.	 Ιωάννης 1975, αγρότης
γ.	 Αλέξανδρος 1978, στρατιωτικός

γ.	 Αλέξανδρος του Δημητρίου 1978
	 σύζυγος Ειρήνη Κων. Χριστοπούλου, από Άγιο Στέφανο
αα.	 Ραφαηλία 2005
ββ.	 Σοφία 2007

ΙΙ.	 Μπακοστέργιος Ιωάννης του Νικολάου 1913-1972
	 σύζυγος Ελένη Βελαώρα 1914
	 χωρίς απογόνους

ΙΙΙ.	 Μπακοστέργιος Αλέξανδρος του Νικολάου 1917-2002
	 σύζυγος Παναγιώτα Φωτίου Γκαρίλα 1927-1996, από Παύλιανη
1.	 Νικόλαος 1951, τ.γ. Λουκίσιοι Βοιωτίας, αγροτοκτηνοτρόφος
2.	 Βασιλική 1952, σύζυγος Γρηγόρη Κουτσοθόδωρου από Μεγάλη Βρύση
3.	 Φώτιος 1955, τ.γ. Κόκκινο Βοιωτίας, τ.κ. Αθήνα

1.	 Νικόλαος του Αλεξάνδρου 1951
	 σύζυγος Βασιλική Αθ. Γκρίνια 1960, από Αλμυρό
α.	 Αλέξανδρος 1991

3.	 Φώτιος του Αλεξάνδρου 1955
	 σύζυγος Βασιλική, από Μυτιλήνη
α.	 Αλέξανδρος
β.	 Αναστασία

ΜΠΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 1862, ράπτης
	 1η ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
	 2η ΣΥΖΥΓΟΣ ΦΩΤΕΙΝΗ, από Άγραφα
Ο Απόστολος Μπαλογιάννης ήταν βλάχικης καταγωγής από την Ανθούσα 
Τρικάλων
Παιδιά από 1ο γάμο
I.	 Αναστάσιος 1898-1982, έμπορος
II.	 Μαρία 1900, πέθανε νέα
III.	� Ευδοξία 1901, σύζυγος Ευαγγέλου Μητσοπούλου από Δρίσκολη Φαρ-
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σάλων
	 2ος γάμος
IV.	 Σωτήριος 1903, πέθανε νέος
V.	 Ευαγγελία 1904, σύζυγος Ιωάννου Ψαλίδα από Μακρυρράχη
VI.	 Δημήτριος 1907-1974, σαγματοποιός, γεωργός

Ι.	 Αναστάσιος του Αποστόλου 1898-1982
	 1η σύζυγος Στυλιανή Θεόδ. Κάκκου 1908-1946
	 2η σύζυγος Αγορή Γρηγ. Λιλιοπούλου 1908, από Θαυμακό
Μέρος του οικοπέδου του Αναστασίου Μπαλογιάννη, δίπλα στο παλιό σπί-
τι, ανήκε στο Θεόδωρο Κουρελιά και το πούλησε η κόρη του Αικατερίνη 
χα Κωνστ. Δήμου (Καρακίτσου) με το υπ’ αρ. 19766 συμβόλαιο του 1924 
(Υποθηκοφυλακείο Δομοκού).
Παιδιά όλα από τον 1ο γάμο
1.	 Απόστολος 1931, πέθανε νέος
2.	 Θεόδωρος 1935-2002, έμπορος
3.	 Ευαγγελία 1938, σύζυγος Θωμά Αθαν. Ζαχαρή
4.	 Απόστολο 1940, αστυνομικός, τ.κ. Θήβα

2.	 Θεόδωρος του Αναστασίου 1935-2002
	 σύζυγος Νίκη Δημ. Αγγελάκη 1947, από Παλαμά
α.	 Στυλιανή 1970, σύζυγος Σάκη Βασ. Παρασκευά, τ.κ. Βόλος
β.	 Αναστασία 1972, σύζυγος Ιωάννη Κύρκου, τ.κ. Λαμία
γ.	 Αθανάσιος 1976

4.	 Απόστολος του Αναστασίου 1940
	 σύζυγος Άννα Δημ. Αρνή 1944, από Πυργετό
α.	 Αναστάσιος 1974
β.	 Στυλιανός 1976

VΙ.	 Δημήτριος του Αποστόλου 1907-1974
	 σύζυγος Σοφία Νικ. Κολοβού 1904-1991, από Καρίτσα Καρπενησίου
1.	 Σωτήριος 1935, αγρότης, Πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 1987-1988
2.	 Απόστολος 1936, αγρότης
3.	 Φωτεινή 1940, σύζυγος Ευαγγέλου Γ. Περώνη
4.	� Ομβέρτος 1942, αγρότης. Το ασυνήθιστο για ελληνικά δεδομένα όνομα, 

προέρχεται από τον Ιταλό νονό του κατά τη διάρκεια της Ιταλογερμα-
νικής κατοχής 1941-1944
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1.	 Σωτήριος του Δημητρίου 1935
	 σύζυγος Αικατερίνη Αθ. Παπαποστόλου 1937
α.	 Σοφία 1965, σύζυγος Δημητρίου Μαγκανά, τ.κ. Αμερική
β.	 Ελπίδα 1967, σύζυγος Βασίλη Κυροχρήστου, Μεγάλη Βρύση Λαμίας

2.	 Απόστολος του Δημητρίου 1936
	 σύζυγος Θωμαή Θωμά Πανάρα 1948
α.	 Σοφία 1968, σύζυγος Ιωάννη Γκαρίλα, γεωπόνος
β.	� Ζωή 1969, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Μακεδονίας, οικονομικά, σύζυ-

γος Γρηγορίου Δ. Αποστολόπουλου, δάσκαλος

4.	 Ομβέρτος του Δημητρίου 1942
	 σύζυγος Ελένη Θωμά Αρχανιώτη 1952, από Γαβράκια
α.	 Δημήτριος 1975
β.	 Σωτήριος 1977
γ.	 Σοφία 1980, σύζυγος Αριστείδη Σωτ. Μπάκα, τ.κ. Λαμία

α.	 Δημήτριος του Ομβέρτου 1975
	 σύζυγος Ιουλία Κ. Γκλάβα 1981, από Δομοκό
αα.	 Ομβέρτος-Κωνσταντίνος 2008

Τετάρτη Δημοτικού 1969. Ιστοσελίδα Zavos George.
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ΜΠΕΚΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ 1889, από Φάρσαλα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Δ. ΚΑΡΑΟΥΣΟΥ 1893
I.	 Κωνσταντία 1918, τ.γ. Φάρσαλα
II.	 Δημήτριος 1922-2007, τ.γ. Φάρσαλα, φωτογράφος, γεωργός
Τον Δημήτριο υιοθέτησε ο Σεραφείμ Δ. Ζαχαρής. Η μητέρα του και η θετή 
του μητέρα ήταν αδελφές.

ΙΙ.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1922-2008
	 σύζυγος Θωμαή Γεωρ. Μαργαζή 1930
1.	 Σεραφείμ 1958, αγρότης, αμπελουργός
2.	 Γεώργιος 1960, τ.κ. Αθήνα
3.	 Κωνσταντίνος 1967, τ.κ. Αθήνα

1.	 Σεραφείμ του Δημητρίου 1958
	 σύζυγος Ευσταθία Τσιαχρή, από Κτημένη
α.	 Δημήτριος 1988
β.	 Θωμαή 1990
γ.	 Παναγιώτα-Ευαγγελία 1995

2.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1960
	 σύζυγος Ευφροσύνη Χρ. Κατμέρη 1975
α.	 Δημήτριος 2005

3.	 Κωνσταντίνος του Δημητρίου 1966
	 σύζυγος Μαρία Ιωάννου Ρίζου 1976
α.	 Ανθή 2004
β.	 Θωμαή 2006

ΜΠΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 1858 από Μακρακώμη
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ
I.	 Παναγιώτης 1880, μεταδημότευσε στα Καλύβια Λαμίας
II.	 Ανέστης (Αναστάσιος) 1882-1912
III.	 Χρυσούλα 1895-1968, σύζυγος Δημητρίου Γ. Κοντογεώργου
IV.	 Ελένη, σύζυγος Τριανταφύλλου Λελεντζή από Σκοπιά
V.	 Φωτεινή, σύζυγος Ευσταθίου Σιαφάκα από Δομοκό

Ι.	 Παναγιώτης του Κωνσταντίνου 1880
	 σύζυγος Ασπασία, από Καλύβια
1.	 Δημήτριος, σύζυγος Βασιλική Γαλατά
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2.	 Ιωάννης, σύζυγος Παναγιώτα
3.	 Κωνσταντίνος, μετανάστευσε στην Αμερική
4.	 Ελένη, σύζυγος Κωνσταντίνου Ριζόπουλου από Δίβρη

ΙΙ.	 Ανέστης (Αναστάσιος) του Κωνσταντίνου 1882-1912
	 σύζυγος Αφροδίτη (Αφούδω) Κων. Κολέτσα 1887, από Πλατύστομο
Ο Ανέστης σκοτώθηκε στρατιώτης στον α’ βαλκανικό πόλεμο κατά των 
Τούρκων τον Οκτώβριο 1912 στις μάχες Σαρανταπόρου-Σερβίων.
1.	 Ιωάννης (Νάκος) 1907-1953, κρεοπώλης, ζωέμπορος
2.	 Μαρία 1909, σύζυγος Κωνστ. Κοντογιάννη από Φάρσαλα

1.	 Ιωάννης (Νάκος) του Ανέστη 1907-1953
	 σύζυγος Αφροδίτη Φραγκάκη 1913, από Μήλο
α.	 Σοφία 1931, σύζυγος Νικολάου Σταματόπουλου από Πάτρα
β.	� Ελένη 1933, σύζυγος Νικολάου Απ. Μπιζούλα, επιπλοποιού, τ.κ. Φάρ-

σαλα
γ.	 Ανέστης 1935, αρτοποιός, τ.κ. Αθήνα
δ.	 Μανώλης 1938, ηθοποιός, τ.κ. Αθήνα

γ.	 Ανέστης του Ιωάννου 1935
	 σύζυγος Ελένη Αμβ. Πετρίδου
αα.	 Ιωάννα

δ.	 Μανώλης του Ιωάννου 1938
	 σύζυγος Κωνσταντία
αα.	 Ιωάννης
ββ.	 Δήμητρα

Ο Νάκος Μπελής ασκούσε το επάγγελμα του κρεοπώλη μαζί με το Νίκο 
Γ. Παπαποστόλου. Το μαγαζί του ήταν απέναντι από την πλατεία. Στη συ-
νέχεια έγινε ζωέμπορος και συνεταιρίστηκε με το Γιώργο Φλωρή, από τον 
Πειραιά που πήρε κόρη Ζαρίμπα από το Δομοκό. Ο Μπελής αγόραζε τα ζώα 
και τα μετέφερε στην Αθήνα συνήθως με το τραίνο. Ο Φλωρής λόγω γνωρι-
μιών τροφοδοτούσε τα μαγαζιά των Αθηνών. Στην πορεία δημιουργήθηκαν 
οικονομικές διαφορές και ο Μπελής κατηγορούσε τον Φλωρή ότι δεν του 
απέδιδε τα οφειλόμενα. Κάποια μέρα, στις αρχές του 1942, λογομάχησαν 
έντονα στην πλατεία του Δομοκού, μπροστά στο καφενείο του Μαϊμάνη. 
Ο Ζαρίμπας, πεθερός του Φλωρή, ακούγοντας τις φωνές πετάχτηκε έξω, 
σήκωσε τη μαγκούρα ανάποδα και επιχείρησε να χτυπήσει το Μπελή. Γυρ-
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νώντας ο Μπελής, βλέπει την κίνηση του Ζαρίμπα, βγάζει το πιστόλι και 
τον σκοτώνει. Αμέσως τρέχει τον κατήφορο και εξαφανίζεται για να μην 
τον συλλάβουν η Ελληνική αστυνομία και οι Ιταλικές κατοχικές δυνάμεις.
Από το σημείο αυτό αρχίζει η ιστορία του Νάκου Μπελή κατ’ αρχήν σαν φυ-
γόδικος, προσχώρησε αργότερα στις Ελληνικές αντιστασιακές δυνάμεις υπό 
τον Άρη Βελουχιώτη κατά των ιταλογερμανικών κατοχικών δυνάμεων 1941-
1944 και εξελίσσεται σε καπετάνιο του ΕΛΑΣ της περιοχής της Όθρυος.
Για πρώτη φορά από την προσχώρησή του ο Μπελής, φέρεται να έλαβε 
μέρος στις 9 Ιουλίου 1942, μαζί με μια ομάδα του Άρη Βελουχιώτη στην 
εκτέλεση του τσιφλικά Μαραθέα στο Νέο Μοναστήρι (Τσόμπα). Ο Μαρα-
θέας κατηγορήθηκε ως υπαίτιος για την εκτέλεση 10 εργατών κολλήγων 
του από τους Ιταλούς.
Τη δεύτερη φορά που κάνει αισθητή την παρουσία του, ήταν στη «Μάχη 
της Ομβριακής» στις 30 Νοεμβρίου 1942.
Έλαβε μέρος με άλλους αρχηγούς του ΕΛΑΣ, όπως τον Περικλή Χουλιάρα, 
σε διάφορα σαμποτάζ γεφυρών της σιδηροδρομικής γραμμής Αθηνών-Θεσ-
σαλονίκης και συμπλοκές με κατοχικές δυνάμεις.
Όταν ο Άρης Βελουχιώτης ανέβηκε από την Αθήνα στη Ρούμελη συνάντησε 
το Νάκο. Τόσο αυτός όσο και μερικοί από τους άνδρες του φορούσαν τρι-
χωτούς σκούφους που εντυπωσίασαν τον Άρη.
– Τι είναι αυτό ωρέ Νάκο; ρώτησε.
– Αυτό εδώ το φορούσε ένας Ιταλός αρχιλεγεωνάριος που έφτασε στο χω-
ριό μου. Μαζί με το κεφάλι πήρα και το σκούφο του… Στα παιδιά άρεσε κι 
έφτιαξαν κι αυτά τους ίδιους.1

Φαίνεται ότι ο Νάκος Μπελής είχε κάποια ιδιαίτερα χαρακτηριστικά στο 
χαρακτήρα του και γι’ αυτό αναφέρονται και κάποια ανέκδοτα όπως: Κατά 
τη διάρκεια μαχών εναντίον των γερμανικών κατοχικών δυνάμεων στις 
Καρούτες Δωρίδος το Σεπτέμβριο του 1943, σκοτώθηκε ο Ομβριακίτης λο-
χαγός του αντιστασιακού συντάγματος του Ψαρού 5/42 Χαριλάκης Σταύ-
ρου Λαϊνάς. Όταν μετά τη μάχη ο Μπελής αντίκρισε το νεκρό, λέγεται ότι 
αναφώνησε το αμίμητο: «Έρμε Λαϊνά, δεν ερχόσουν σ’ εμένα να σε κάνω 
ταγματάρχη;»
Ο Μπελής είχε τη συμπάθεια του Άρη και τον είχε τοποθετήσει στο πε-
νταμελές συμβουλευτικό αρχηγείο μαζί με τον εαυτό του, το Λευτεριά, το 
Νικηφόρο και τον Κωστούλα. Κάποια στιγμή δε που ήταν άρρωστος ο Άρης, 
είπε στο Πενταμελές: «αν δεν σηκωθώ μέχρι αύριο, θα συνεχίσετε μόνοι σας 

1	 Σόλων Γρηγοριάδης, Συνοπτική Ιστορία της Εθνικής Αντίστασης 1941-45, 3η Έκδοση, σελ. 
246, Αθήνα.
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κι εμένα θα με αντικαταστήσει ο Μπελής».1

Οι άνδρες του συνέθεσαν προς τιμήν του το τραγούδι «Εγώ είμαι ο Νάκος 
ο Μπελής, καμάρι της Ομβριακής».
Μετά την απελευθέρωση της Ελλάδας από την γερμανική κατοχή τον Οκτώ-
βριο του 1944, ο Μπελής παρέμεινε στις ανταρτικές ομάδες που ελέγχονταν 
από το ΚΚΕ και μάχονταν τις κυβερνητικές και άλλες δεξιές ομάδες ατά-
κτων. Τόσο στο πρώτο μέχρι το 1945, όσο και στο δεύτερο κυρίως αντάρτικο 
1946-1949 (εμφύλιος) κατηγορήθηκε για βιαιοπραγίες και αρπαγές σε βάρος 
αντιφρονούντων χωρικών. Μετά την ήττα των κομμουνιστικών αντάρτικων 
δυνάμεων τον Αύγουστο του 1949, κατέφυγε στις κομμουνιστικές χώρες της 
ανατολικής Ευρώπης όπου και πέθανε τη δεκαετία του 1950.

ΜΠΕΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1925-1983, από Λιτόχωρο
ΣΥΖΥΓΟΣ ΙΟΥΛΙΑ ΕΥΑΓ. ΛΟΖΟΥ 1928-2002
I.	 Ολυμπία 1957, τ.γ. Τασκένδη
II.	 Ευδοξία 1961, τ.γ. Τασκένδη
Ο Πέτρος Μπέλος είχε παντρευτεί την Ομβριακίτισα Ιουλία Ευαγ. Λόζου 
μετά την λήξη του εμφυλίου στις ανατολικές χώρες και μετά την επιστροφή 
του στην Ελλάδα εγκαταστάθηκαν στην Ομβριακή.

ΜΠΙΖΟΥΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 1904, οργανοπαίχτης από Φάρσαλα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Γ. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 1900
I.	 Νεόκλητος 1927-1948, σκοτώθηκε στον εμφύλιο
II.	 Δημήτριος 1928, τ.κ. Φάρσαλα
III.	 Γεώργιος 1929, τ.κ. Βαρδαλή
IV.	 Νικόλαος 1931, επιπλοποιός, σύζυγος Ελένη Ι. Μπελή, τ.κ. Φάρσαλα
V.	 Χριστίνα 1934
VI.	 Απόστολος 1935
Η οικογένεια Μπιζούλα κατά τη διάρκεια του εμφυλίου εγκατέλειψε την 
Ομβριακή και δεν επανήλθε πλέον. Κάποιοι είναι εγκατεστημένοι στα Φάρ-
σαλα.

ΜΠΙΝΙΟΣ ΘΩΜΑΣ, οδηγός, τ.κ. Λάρισα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ Γ. ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΥ
I.	 Νικούλα 1933
II.	 Ανδρέας 1934
III.	 Λεμονιά
Ο Θωμάς Μπίνιος και η οικογένειά του έμεινε κάποια χρόνια στην Ομβριακή 

1	 Διονύσης Χαριτόπουλος, Άρης ο αρχηγός των Ατάκτων, 1ος τόμος, σελ. 221, 222.
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και τα παιδιά του παρακολούθησαν το Δημοτικό Σχολείο τη δεκαετία του 
1940. Η γυναίκα του ήταν κόρη του Γεωργίου Μανωλόπουλου. Ο Ανδρέας 
επισκεπτόταν το χωριό και μετά το 1950 και τα καλοκαίρια ήταν ποδοσφαι-
ριστής του ΟΜΒΡΟΥ.

ΜΠΟΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ 1913, από Μαρκόπουλο
ΣΥΖΥΓΟΣ ΘΩΜΑΗ ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΠΕΤΣΑ 1919, από Ομβριακή
I.	 Δήμητρα 1939
II.	 Χρήστος 1941
III.	 Φώτιος 1945
IV.	 Μιλτιάδης 1948
V.	 Μαρίνα 1952

ΙΙ.	 Χρήστος του Ιωάννη 1941, τ.κ. Μάνδρα Αττικής
	 σύζυγος Αικατερίνη Νικ. Μασιάλα 1946, από Ομβριακή
1.	 Θωμαή
2.	 Μαρία
3.	 Ιωάννης
Ο Ιωάννης Μπότσης καταγόταν από το Μαρκόπουλο Ωρωπού και εργα-
ζόταν και έμενε στα Μεταλλεία Ομβριακής. Μετά τον εμφύλιο και συγκε-
κριμένα τη δεκαετία του 1950, έκτισε σπίτι στα νότια του χωριού και έμεινε 
μέχρι που έκλεισαν τα Μεταλλεία στις αρχές της δεκαετίας του 1960, οπότε 
και μετοίκησε οικογενειακώς στη Μάνδρα Αττικής. Μετά την αναχώρησή 
του, το σπίτι του αγόρασε ο Γιάννης Γ. Παρδάλης.

ΜΠΟΥΛΟΥΖΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 1895-1967,
από Μακρυρράχη
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ ΝΙΚ. ΜΑΚΑΡΕ 1905-1974
Ο Βασίλειος Μπουλούζος καταγόταν από τη Μακρυρράχη, παντρεύτηκε 
την Ελένη Νικ. Μακαρέ και εγκαταστάθηκε στην Ομβριακή. Το σπίτι αυτό 
ανήκε αρχικά στον Ανδρέα Παπανδρέου, ιερέα και στη συνέχεια στο γιο του 
Αναστάσιο. Τελικά περιήλθε στην κόρη της Χρυσούλας Παπανδρέου-Μα-
καρέ, Ελένη Μπουλούζου. Ο Βασίλης Μπουλούζος βρήκε τραγικό θάνατο 
όταν παρασύρθηκε από φορτηγό που έκανε όπισθεν και οδηγούσε Ομβρι-
ακίτης. Το συμβάν έγινε το 1967 στον κεντρικό δρόμο, κατεβαίνοντας από 
την πλατεία, εμπρός από το μαγαζί του Κωνσταντίνου Γ. Δήμου.
I.	 Γεώργιος 1926, γεωργός
II.	 Νικόλαος 1929, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949
III.	 Μαρία 1935, σύζυγος Τριανταφύλλου Απ. Στεργιόπουλου
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Ι.	 Γεώργιος του Βασιλείου 1926
	 σύζυγος Ευγενία Στυλ. Πέτσα 1934
1.	 Νικόλαος 1954, καθηγητής, τ.κ. Αθήνα
2.	 Βασίλειος 1960, καθηγητής, τ.κ. Αθήνα

1.	 Νικόλαος του Γεωργίου 1954
	 σύζυγος Αγγελική Παππά, από Κυριάκι Λιβαδειάς
α.	 Ευγενία 1996
β.	 Βασιλική 1999

2.	 Βασίλειος του Γεωργίου 1960
	 σύζυγος Μαγδαληνή Μελέτη Ζάντζα, συμβολαιογράφος
α.	 Ευγενία 1992
β.	 Γεώργιος 1994

ΜΠΟΥΧΡΑΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 1850, καταγωγή από Άνω Αγόριανη
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ
I.	 Νικόλαος 1872, γεωργός, εργατικός
II.	 Αναστασία 1876, σύζυγος Τριανταφύλλου Ταντή
III.	 Αντώνιος, πέθανε στρατιώτης
IV.	 Θεοδώρα, σύζυγος Γεωργίου Δ. Καϊνάρη

Ι.	 Νικόλαος του Ζαχαρία 1872
	 σύζυγος Βασιλική Δημ. Καλέα 1885
1.	 Κωνσταντίνος 1918, οργανοπαίχτης λαούτου, γεωργός, τ.κ. Αθήνα
2.	 Δημήτριος 1921, οργανοπαίχτης βιολιού, γεωργός
Όπως ανέφερε ο Κωνσταντίνος, και οι δύο επιστρατεύτηκαν από τις ανταρ-
τικές ομάδες. Ο Κωνσταντίνος την ημέρα του Αγίου Νικολάου 1947 μέσα 
από την εκκλησία Αϊ-Νικόλα και ο Δημήτριος ήλθε με άδεια από το στρατό 
που υπηρετούσε και επιστρατεύτηκε. Μετά τη λήξη του εμφυλίου κατέφυγαν 
στην Τασκένδη όπου έμειναν 17 χρόνια. Όταν επέστρεψαν στην Ελλάδα 
εγκαταστάθηκαν στην Αθήνα.

1.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1918
	 σύζυγος Θωμαή Βασ. Σακελλαρίου 1921-1990
α.	 Νικόλαος 1947, τ.κ. Αθήνα
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α.	 Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1947
	 σύζυγος Ιωάννα Φάκαλου, από Πελοπόννησο
αα.	 Κωνσταντίνος
ββ.	 Θωμάς

2.	 Δημήτριος του Νικολάου 1921
	 σύζυγος Αναστασία, από Έβρο
α.	 Βασιλική
β.	 Σοφία
γ.	 Μαρία
δ.	 Νικόλαος

ΜΠΟΥΧΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ 1918-2004, από Ανω Αγόριανη
ΣΥΖΥΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΠΑΝΤΙΔΟΥ 1921
Ι.	 Παναγιώτης 1955, τ.γ. Τασκένδη, δημοτικός υπάλληλος, τ.κ. Αθήνα

Ι.	 Παναγιώτης του Γεωργίου 1955
	 σύζυγος Αικατερίνη Παν. Καψάλη
1.	 Γεώργιος 1988
2.	 Δημήτριος 1991
Η Κωνσταντία Παντίδου έχει γιο και τον Δημήτριο Ντότσικα 1950 από τον 
1ο γάμο. Ο Δημήτριος έχει παιδιά τον Κωνσταντίνο και την Βασιλική.
Η Κωνσταντία επιστρατεύτηκε από τους αντάρτες στις 2 Νοεμβρίου 1947. 
Μετά τη λήξη του εμφυλίου κατέφυγε στην Τασκένδη όπου και παντρεύ-
τηκε. Στην Ελλάδα επέστρεψε το 1965.

ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ή ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1820, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΜΙΛΙΑ
I.	 Αντώνιος 1844-1895
II.	 Γεώργιος 1857 – 1936, Πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 1923-24
III.	 Αικατερίνη, σύζυγος Χριστόδουλου Κουκουφλή από Φάρσαλα

Ι.	 Αντώνιος του Νικολάου 1844-1895
	 σύζυγος Αικατερίνη
1.	� Αιμιλία (Μιλίτσα) 1875-1958, σύζυγος Θεοδώρου Καλημέρη από Δομοκό
2.	 Πολυξένη 1880, σύζυγος Ανέστη Μπακαρόζου από Πουρνάρι
3.	 Παρασκευή (Τσιβούλα) 1887, σύζυγος Γεωργίου Ν. Σκεμπέ
4.	� Γεώργιος 1890. Εγκαταστάθηκε κατ’ αρχήν στη Χαρά Λαρίσης και στη 

συνέχεια στη Θεσσαλονίκη, δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία
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ΙΙ.	 Γεώργιος του Νικολάου 1857-1936, γεωργός
	 σύζυγος Αικατερίνη Τριαν. Μανωλοπούλου 1857
1.	 Βάια 1889, σύζυγος Νικολάου Αθ. Γουργιώτη (Γκρέκας)
2.	 Κωνσταντίνος 1890-1961
3.	 Αντώνιος 1893-1964
4.	 Χρήστος 1903-1966

2.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1890-1961
	 σύζυγος Κωνσταντία Θεοδ. Παπαθεοδώρου 1897-1959, από Περιβόλι
α.	 Ελένη 1916-1998, σύζυγος Κωνστ. Μιλτ. Μαργαζή
β.	 Γεώργιος 1918-1981, αγρότης
γ.	 Ευαγγελία 1921, σύζυγος Ανδρέα Αθ. Ζαμζέλα
δ.	 Αικατερίνη 1922-1995, σύζυγος Δημ. Λ. Σακελλαρίου
ε.	 Θεόδωρος 1923-2007, αγρότης - κρεοπώλης
στ.	 Ναυσικά 1930, σύζυγος Φωτίου Καρακώστα από Δομοκό
ζ.	 Νικόλαος 1932, ιδιοκτήτης ταξί
η.	 Καλλικράτης 1934-2006, αγρότης

β.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1918-1981
	 σύζυγος Σοφία Σωτ. Κόγια 1919-1983
αα.	 Αθανάσιος 1942-1991
ββ.	 Κωνσταντίνος 1951

αα.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1942-1991
	 σύζυγος Ξανθή Νικ. Κόκκαλη 1955, από Σκοπιά
•	 Σοφία 1976, σύζυγος Δημ. Πατσουράκη από Χανιά, τ.κ. Πειραιάς
•	 Γεωργία 1978, σύζυγος Γεωρ. Αλιμπέρτη από Νάξο, τ.κ. Αθήνα

ββ.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1951
	 σύζυγος Δήμητρα Αθ. Καλτσή 1959
•	 Σοφία 1980
•	 Γεώργιος 1986

ε.	 Θεόδωρος του Κωνσταντίνου 1923-2007
	 σύζυγος Αικατερίνη Βασ. Καραφέρη 1937, από Παλαμά
αα.	 Κωνσταντίνος 1960-1993, σκοτώθηκε σε αυτοκινητιστικό ατύχημα
ββ.	 Βασιλική 1962, σύζυγος Κωνστ. Αθ. Παντίδου
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ζ.	 Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1932
	 σύζυγος Αγγελική Νικ. Μακαρέ 1937
αα.	 Κωνσταντίνος 1963
ββ.	 Αθανάσιος 1969, ιατρός, τ.κ. Πάτρα

ββ.	 Αθανάσιος του Νικολάου 1969
	 σύζυγος Καλλιρρόη Τζόντζου, από Αιτωλικό

η.	 Καλλικράτης του Κωνσταντίνου 1934-2006
	 σύζυγος Κλεοπάτρα Ανδ. Γκαραγκούνη 1940, από Πολυδένδρι
αα.	 Κωνσταντία 1961, σύζυγος Ανδρέα Β. Αποστολόπουλου, από Σοφιάδα
ββ.	 Αντώνιος 1963, αγρότης
γγ.	 Ανδριανή 1967, σύζυγος Αμβροσίου Καραβίτη, τ.κ. Αθήνα

ββ.	 Αντώνιος του Καλλικράτη 1963
	 1η σύζυγος Αγγελική Θέρμου 1974, από Αθήνα
	 2η σύζυγος Αθανασία Πέτσα 1963, ιατρός, από Παναγιά

3.	 Αντώνιος του Γεωργίου 1893-1964
	 σύζυγος Ευαγγελία Γεωρ. Γουργιώτη 1900-1993
α.	 Ευδοξία 1927, σύζυγος Διογένη Κουλακιώτη από Δομοκό
β.	 Φωτεινή 1930, σύζυγος Παύλου Κλασίνα από Μακρυρράχη
γ.	 Βασιλική 1933, σύζυγος Δημητρίου Γκανέτσου, τ.κ. Πειραιάς
δ.	 Γεωργία 1936, σύζυγος Δημητρίου Γ. Μαργαζή
Ο Αντώνιος Γ. Νικολάου (Νικολακόπουλος) ήταν πρόεδρος της Κοινότητας 
Ομβριακής 1927-1928, 1934-1936, 1937-1943, 1946-1949. Στον Πρώτο Πα-
γκόσμιο Πόλεμο 1915-1918 αιχμαλωτίστηκε από τους Γερμανούς ολόκληρο 
σχεδόν το Δ’ Σώμα Στρατού το 1916 στο οποίο υπηρετούσε και ο Αντώνης 
Νικολακόπουλος. Μεταφέρθηκε στο Γκαίρλιτς της Γερμανίας όπου έμεινε 
αιχμάλωτος για 3 χρόνια.

4.	 Χρήστος του Γεωργίου 1903-1966
	 σύζυγος Ελένη Γ. Κουφαλιώτου 1904-1990, από Παλιοβράχα
α.	 Αστεριάδης-Μιλτιάδης 1928-1989, αγρότης
β.	� Σωτηρία (Λούλα) 1930, σύζυγος Γεωργίου Σκοτίδα από Παλιοβράχα, 

τ.κ. Δομοκός
γ.	 Αικατερίνη 1932-2007, σύζυγος Κωνστ. Ταγκούλη από Ανθήλη
δ.	 Γεώργιος 1935, αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα
ε.	 Αλέξανδρος 1943, τ.κ. Αθήνα
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α.	 Αστεριάδης-Μιλτιάδης του Χρήστου 1928-1989
	 σύζυγος Άρτεμις Θεοδ. Καραγιάννη 1936, από Βασιλή Φαρσάλων
αα.	 Χρήστος 1969
ββ.	� Ελένη 1971, σύζυγος Κωνσταντίνου Μπουκουβάλα από Όχθια Αγρινί-

ου, τ.κ. Αθήνα, παιδιά: Παναγιώτης

δ.	 Γεώργιος του Χρήστου 1935
	 σύζυγος Μαρία Κασοπούλου, από Πειραιά
αα.	 Χρήστος 1969, τραπεζικός υπάλληλος, σύζυγος Αφροδίτη
ββ.	� Ελένη 1972, καθηγήτρια Αγγλικής, σύζυγος Πέτρου Νικόπουλου, τ.κ. 

Αθήνα

ε.	 Αλέξανδρος του Χρήστου 1943
	 σύζυγος Θωμαή Αθ. Πανάρα 1942, από Δομοκό
αα.	 Ελένη 1974, σύζυγος Δημητρίου Στυλιόνη από Ξάνθη
ββ.	 Μαρία 1978

ΙΙΙ.	 Αικατερίνη του Νικολάου
Παντρεύτηκε τον Χριστόδουλο Κουκουφλή από τα Φάρσαλα. Ο γιος τους 
Νικόλαος ήταν κύριος του 1/4 του κτιριακού συγκροτήματος Καραβάν 
Σεράι στη Θεσσαλονίκη. Επειδή δεν είχε απογόνους, το 1953 με διαθήκη 
διαμοίρασε τα περιουσιακά του στοιχεία στον αδελφό του Λεωνίδα, στο 
Δήμο Θεσσαλονίκης, στο Δήμο Φαρσάλων και 8% των εσόδων από το κλη-

1964. T. Νικολάου, Α. Κόκκινος, Χ. Καργιώτης, Πέτσας, Β. Μακαρές, Θ. Παπαποστό-
λου, Ζ. Λασπιάς, Σ. Φαράντος. Καθιστοί Ι. Γουργιώτης και Ε. Παπαποστόλου.
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ροδότημα Καραβάν Σεράι στην Κοινότητα Ομβριακής, Επιτροπή της οποίας 
αποτελούμενη από τον Πρόεδρο και τα άλλα μέλη θα τα διαθέτει ως εξής: 
Για την προίκιση ενός απόρου κοριτσιού, μιας κόρης των απογόνων του 
Γεωργίου Νικολακόπουλου και ενός άρρενος απογόνου που θα ήθελε να 
σπουδάσει γιατρός ή γεωπόνος και θα προσφέρει τις υπηρεσίες του τα δύο 
πρώτα χρόνια στην Κοινότητα Ομβριακής δωρεάν (αρχείο Δημητρίου & 
Γεωργίας Μαργαζή). Η διανομή στην Ομβριακή έγινε κάποιες φορές, αλλά 
λόγω παρατυπιών, στη συγκρότηση επιτροπής, απόδοσης λογαριασμού 
κ.λπ., σταμάτησε να διατίθεται το αναλογούν ποσό των 8% των εσόδων.
Στο βιβλίο «Εν Θεσσαλονίκη 1900-1960» αναφέρεται για το Καραβάν Σεράι 
το εξής: «Στη διάρκεια του εμφυλίου 1946-1949 στη Θεσσαλονίκη είχαν συ-
γκεντρωθεί χιλιάδες άτομα από την επαρχία “ανταρτόπληκτοι” και πρόσφυ-
γες για καλύτερη τύχη, εντείνοντας την ανεργία και κοινωνική εξαθλίωση. 
Πολλές από αυτές τις οικογένειες διέμεναν για αρκετά χρόνια στο Καραβάν 
Σεράι, το σημερινό Δημαρχείο στην οδό Βενιζέλου».

ΝΟΥΚΟΣ (ή ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1822, αλιεύς
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
Ο Κωνσταντίνος Νούκος εκτός από τους εκλογικούς καταλόγους του 1883 
αναφέρεται και σε ένα συμβόλαιο αρ. 784 της 6.5.1885 του Νικολάου Γ. 
Πέτσα γ. 1830, που βρίσκεται στα Γενικά Αρχεία του Κράτους στη Λαμία. 
Οι πρόγονοί του ήταν Ηπειρώτες μάστορες.
I.	 Ιωάννης 1852-1901, γεωργός
II.	 Ιωάννα, σύζυγος Γεωργίου Βάιου Λύτρα

Ι.	 Ιωάννης του Κωνσταντίνου 1852-1901
	 σύζυγος Μαρία Θεοδοσίου Τσαλματζή
1.	 Αθανάσιος 1878, γεωργός, μεταδημότευσε στην Κορομηλιά
2.	 Ευάγγελος 1880-1958, γεωργός - καραγωγεύς
3.	 Βασίλειος 1887-1959, γεωργός, ράπτης
4.	 Κυριακούλα 1888, πέθανε νέα από δηλητηρίαση
5.	� Σεραφείμ 1891, γεωργός, μεταδημότευσε στην Κορομηλιά, σύζυγος 

Αικατερίνη Περέτη από Αμφίκλεια

1.	 Αθανάσιος του Ιωάννης 1878
	 σύζυγος Ελένη Πλατή, από Καλαμάκι
α.	 Ιωάννης 1905, σύζυγος Κωνσταντία Παλιογιάννη, τ.κ. Αλήφακα (Καρυές)
β.	 Ευαγγελία, σύζυγος Ευθ. Αλεξίου από Κορομηλιά
γ.	 Θεοφάνης 1908, σύζυγος Γιαννούλα Νικ. Πατσιάνη από Ξυνιάδα
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δ.	 Αλέξανδρος 1912, σύζυγος Ελένη Πάνου από Περιβόλι, τ.κ. Κορομηλιά
ε.	 Βασιλική 1913, σύζυγος Κων. Πρεμέτη από Ομβριακή
στ.	 Γεωργία, σύζυγος Γεωργ. Σκαρλάτου από Αρχάνι
ζ.	 Μαρία, σύζυγος Παν. Τσικνή από Σερνικάκι

2.	 Ευάγγελος του Ιωάννη 1880-1958
	 σύζυγος Ευαγγελία Κων. Καλαμάτα 1883-1932
α.	 Ευφροσύνη 1912-1993, σύζυγος Αντωνίου Παν. Καραμπογιά
β.	 Κωνσταντίνος 1914, γεωργός - μεταφορέας
γ.	 Ανδρέας 1919-1936, πνίγηκε στη Λίμνη Ξυνιάδας
δ.	� Ζωή 1922-1993, σύζυγος Κων. Κακαέ από Φανάρι Καρδίτσας. Παντρεύ-

τηκε κατά την παραμονή στην Πολωνία όπου είχε καταφύγει μετά τη 
λήξη του εμφυλίου. Μετά την επιστροφή εγκαταστάθηκε στην Αθήνα

β.	 Κωνσταντίνος του Ευαγγέλου 1914
	 σύζυγος Αναστασία Τρ. Μανωλοπούλου 1915-1973
αα.	 Ευάγγελος 1944, αυτοκινητιστής
ββ.	 Ανδρέας 1947, λογιστής, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, τ.κ. Αθήνα

Από την παρουσίαση του βιβλίου «Ομβριακή» του Θ. Αποστολόπουλου στις 8/4/2001 
στο μαγαζί της Πλατείας. Από αριστερά Ν. Πέτσας, Γ. Μπουλούζος, Β. Δήμος, Α. Καλέα, 
Α. Μόσχος και Κ. Νούκος.
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αα.	 Ευάγγελος του Κωνσταντίνου 1944
	 σύζυγος Αικατερίνη Κων. Στάχου 1952
•	 Κωνσταντίνος 1972, ιδ. υπάλληλος εργαστασίου «Νομικός»
•	 Αναστάσιος 1979

•	 Κωνσταντίνος του Ευαγγέλου 1972
	� σύζυγος Κυριακούλα Αθ. Λόζου 1975, τ.γ. Χάλιφαξ Καναδά, δημοτι-

κός υπάλληλος
	 Αικατερίνη 2007

ββ.	 Ανδρέας του Κωνσταντίνου 1947
	 σύζυγος Θεοπούλα Τανάσκου 1947, από Λαγκαδά
•	 Κωνσταντίνος 1975, σύζυγος Μαργαρίτα Λεούση από Αθήνα
•	 Αναστασία 1977, σύζυγος Γεωργίου Ανδρεαδάκη από Πειραιά

3.	 Βασίλειος του Ιωάννου 1887-1951
	 σύζυγος Κωνσταντία Γεωρ. Πέτσα 1892-1980
α.	 Δημήτριος 1910-1943, πέθανε από φυματίωση
β.	 Μαρία 1914-1937, πέθανε από φυματίωση
γ.	 Ιωάννης 1918-1949, πέθανε από φυματίωση
δ.	 Χρυσούλα 1922, σύζυγος Παναγιώτη Τσινέ
ε.	� Δημοσθένης 1926-1947, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949, όπου είχε 

επιστρατευθεί από τους αντάρτες
στ.	 Θωμάς 1930, ράπτης
ζ.	 Γεώργιος 1933, δημοτικός υπάλληλος

στ.	 Θωμάς του Βασιλείου 1930
	 σύζυγος Σταυρούλα Καπνιά 1926-2007, από Λεύκα Δομοκού
αα.	 Δημήτριος 1955, στρατιωτικός αεροπορίας
ββ.	 Κωνσταντία 1958, σύζυγος Γεωργίου Μπογιατζή από Κομοτηνή

αα.	 Δημήτριος του Θωμά 1955
	 σύζυγος Αναστασία Ευθυμίου 1957, από Ακρολίμη Πέλλας
•	 Θωμάς 1982
•	 Στάθης

ζ.	 Γεώργιος του Βασιλείου 1933
	 σύζυγος Αγγελική Αθ. Λάζου 1930-1997
αα.	 Δημοσθένης 1962, δάσκαλος
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αα.	 Δημοσθένης του Γεωργίου 1962
	 σύζυγος Ειρήνη Πλιάσσα 1966, από Μητρόπολη Καρδίτσας
•	 Γεώργιος 1997
•	 Αγγελική 2000

ΝΟΥΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΥΖΥΓΟΣ ΖΩΗ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑ, από Καΐτσα
Ο Δημήτριος ήταν υιοθετημένος, το γένος Καρβούνη από Καΐτσα (Μα-
κρυρράχη)
I.	 Ιωάννης 1884-1964, γεωργός
II.	 Ευαγγελία, σύζυγος Χαράλαμπου Σακελλάρη από Βελεσιώτες
III.	 Χρήστος, πέθανε νέος

Ι.	 Ιωάννης του Δημητρίου 1886-1964
	 σύζυγος Αγιούλα Χρ. Σιγκούνα 1880-1972, από Παλαμά
1.	 Χρήστος 1920-1971, γεωργός

1.	 Χρήστος του Ιωάννου 1920-1971
	 σύζυγος Σεβαστή Κων. Σαΐτη 1920-2002
α.	 Ιωάννης 1944, λιμενικός

Από αριστερά Θωμάς Νούκος με το τριέρι του και τον βοηθό του.
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β.	 Κωνσταντίνος 1947-2008, αστυνομικός
γ.	 Δημήτριος 1949, αγρότης
δ.	 Ελπινίκη 1949, σύζυγος Αθανασίου Β. Καρυώτη

β.	 Κωνσταντίνος του Χρήστου 1947-2008
	 σύζυγος Ευαγγελία Ιων. Μπολάκη 1962, από Ηράκλειο Κρήτης
αα.	 Χρήστος 1978
ββ.	 Ιωάννης 1981
γγ.	 Αλέξανδρος 1986

γ.	 Δημήτριος του Χρήστου 1949
	 σύζυγος Ελένη Αθ. Μέρμηγκα 1953, από Πετρωτό
αα.	 Χρήστος 1978
ββ.	 Σεβαστή 1980, σύζυγος Δημ. Θωμά Στάχου

αα.	 Χρήστος του Δημητρίου 1978
	 σύζυγος Δήμητρα Τζιοβάρα 1979

ΝΤΕΒΕΝΕΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1914-1986,
σαρακατσάνος κτηνοτρόφος από Καλαπόδι Βοιωτίας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Β. ΛΕΝΤΑ 1922-2007
I.	 Κωνσταντίνος 1947
II.	 Γεώργιος 1952
III.	 Χρυσούλα 1956, τ.κ. Κόκκινο Θηβών
IV.	 Βασίλειος 1957, αστυνομικός, τ.κ. Θηβών

Ι.	 Κωνσταντίνος του Ηλία 1947
	 σύζυγος Βασιλική Κ. Γώγου 1945, από Κτημένη
1.	 Ηλίας 1972, στρατιωτικός
2.	 Αγγελάκης 1974

2.	 Αγγελάκης του Κωνσταντίνου 1974
	 σύζυγος Μαρτινένκο Κρίστιν 1989, από Ουκρανία

ΙΙ.	 Γεώργιος του Ηλία 1952
	 σύζυγος Ελένη Αθ. Καπέλη 1961, από Πρασιά Ευρυτανίας
1.	 Αγγελική 1980, σύζυγος Αθανασίου Ζησίμου, τ.κ. Λαμία
2.	 Ευαγγελία 1982
3.	 Ηλίας 1984
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IV.	 Βασίλειος του Ηλία 1957
	 σύζυγος Δέσποινα Βασιλείου
1.	 Παναγιώτης 1987

ΝΤΕΛΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΤΟΥ ΝΙΚ. 1877-1963,
σαρακατσάνος κτηνοτρόφος από Άγραφα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ ΙΩΝ. ΧΑΛΒΑΝΤΖΗ 1890-1969, από Άγραφα
I.	 Αλέξανδρος 1916-1988, τ.γ. Κόκκινο, γεωργός
II.	 Γεώργιος 1922, τ.γ. Καροπλέσι, γεωργός
III.	 Καλλιόπη 1932
IV.	 Βικτώρια
V.	 Ιωάννης 1934-2003, τ.γ. Κόκκινο, γεωργός

Ι.	 Αλέξανδρος του Αχιλλέα 1916-1988
	 σύζυγος Μόρφω Δημ. Ντουράκη 1927, από Αρχάνι
1.	 Αχιλλέας 1952, αγρότης
2.	 Μαρία 1955, σύζυγος Σταύρου Γκλέζου από Πελασγία
3.	 Δημήτριος 1956, αγροτοκτηνοτρόφος, κρεοπώλης
4.	 Πέτρος 1958, αγροτοκτηνοτρόφος, κρεοπώλης

1.	 Αχιλλέας του Αλεξάνδρου 1952
	 σύζυγος Ελένη Καραπλή 1960, από Βούζι
α.	 Αλέξιος 1981
β.	 Ευμορφία 1984

4.	 Πέτρος του Αλεξάνδρου 1958
	 σύζυγος Δέσποινα Μουγκαφά 1979, από Μαγνησία
α.	 Αλέξανδρος 2004

ΙΙ.	 Γεώργιος του Αχιλλέα 1922
	 σύζυγος Σοφία Αθ. Δράκου 1921, από Αρχάνι
1.	 Αχιλλέας 1954, τ.κ. Κόκκινο
2.	 Κωνσταντία 1955, εκτός Ομβριακής
3.	 Μαρία 1956, εκτός Ομβριακής
4.	 Αθανάσιος, εκτός Ομβριακής
5.	 Παρασκευάς, εκτός Ομβριακής
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V.	 Ιωάννης του Αχιλλέα 1934-2003
	 σύζυγος Πατρούλα Γ. Σαλαγιάννη 1935-2007
1.	 Μαρία 1960, σύζυγος Χρήστου Ποταμιά από Εκκάρα
2.	 Αχιλλέας 1963
3.	 Γεώργιος 1964

2.	 Αχιλλέας του Ιωάννη 1963
	 σύζυγος Μαρία Ματίκα 1963, από Φιλιαδώνα
α.	 Ιωάννης 1990
β.	 Κλεοπάτρα 1992

3.	 Γεώργιος του Ιωάννη 1964
	 σύζυγος Μαρία Γκουβέλα 1973, από Αλμυρό

ΝΤΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1881-1977,
σαρακατσάνος κτηνοτρόφος από Κορίτσα Ευρυτανίας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΘΩΜΑ ΒΡΕΚΟΥ 1886-1940
I.	 Γεώργιος 1920, τ.γ. Καροπλέσι Ευρυτανίας
II.	 Παναγιώτης 1923, τ.γ. Καροπλέσι Ευρυτανίας
III.	 Ταξιάρχης 1924, τ.γ. Καροπλέσι Ευρυτανίας
IV.	 Βασίλειος 1925, τ.γ. Καροπλέσι Ευρυτανίας
V.	 Χρήστος 1929-1999, τ.γ. Καροπλέσι Ευρυτανίας
VI.	 Γαρέφω

Ι.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1920
	 σύζυγος Βασιλική Θ. Τσώλη 1922, από Εκκάρα
1.	 Δημήτριος 1953, τ.κ. Λαμία
2.	 Αναστασία 1955, σύζυγος Κωνστ. Μπακλαβά, τ.κ. Αθήνα
3.	 Στυλιανός 1957, τ.κ. Λαμία
4.	 Θωμάς 1966, τ.κ. Αθήνα

1.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1953
	 σύζυγος Βασιλική Ευαγ. Δονούδη 1962, από Καρυές
α.	 Γεώργιος 1982
β.	 Αικατερίνη 1985

3.	 Στυλιανός του Γεωργίου 1957
	 σύζυγος Ευθυμία Σιάππα 1969, από Λαμία
α.	 Γεώργιος 1990
β.	 Βασιλική 1993
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4.	 Θωμάς του Γεωργίου 1966
	 σύζυγος Δήμητρα Πανταχού 1973, από Αθήνα
α.	 Βασιλική 2006
β.	 δίδυμα, αγόρι – κορίτσι

ΙΙ.	 Παναγιώτης του Δημητρίου 1923
	 σύζυγος Κωνσταντία Ηλία Λέντα 1930
1.	 Δημήτριος 1956, οικονομικά
2.	 Ηλίας 1965, τ.κ. Αθήνα
	
2.	 Ηλίας του Παναγιώτη 1965
	 σύζυγος Φ. Ιωσηφίδου 1965, από Φιλιάτες Θεσπρωτίας
α.	 Κωνσταντία 1992
β.	 Ελένη 1997

ΙΙΙ.	 Ταξιάρχης του Δημητρίου 1924
	 σύζυγος Ελένη Στ. Πανουργιά 1930, από Νταϊτσιά
1.	 Δημήτριος 1957, τ.κ. Λαμία
2.	 Κωνσταντίνος 1959, τ.κ. Αθήνα
3.	 Αναστασία 1963, σύζυγος Αγαμέμνονος Παπαδάκη, τ.κ. Θήβα

1.	 Δημήτριος του Ταξιάρχη 1957
	 σύζυγος Σωτηρία Συντζίρμα, από Λαμία

IV.	 Βασίλειος του Δημητρίου 1925-2007
	 σύζυγος Ευσταθία Ηλία Σούλιου 1937
1.	 Αναστασία 1963, σύζυγος Ανδρέα Πετρόπουλου, τ.κ. Πειραιάς
2.	 Δημήτριος 1966-1998
3.	 Ηλίας 1968

2.	 Δημήτριος του Βασιλείου 1966-1998
	 σύζυγος Αντωνία Μιχ. Ζαχαροπούλου 1972
α.	 Δημήτριος 1997

3.	 Ηλίας του Βασιλείου 1968
	 σύζυγος Δέσποινα Κατμέρη 1977
α.	 Κατερίνα-Δήμητρα 2001
β.	 Βασιλική 2007
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V.	 Χρήστος του Δημητρίου 1929-1999
	 σύζυγος Βασιλική Επαμ. Κουτσοπιά 1942, από Άγραφα
1.	 Αναστασία 1966
2.	 Ιωάννα 1968
3.	 Αθανάσιος 1970
4.	 Δήμητρα 1976

ΝΤΟΥΛΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 1827
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
Ι.	 Κωνσταντίνος 1857
Ο Ντούλιας εμφανίζεται σαν κάτοικος Ομβριακής στους εκλογικούς κα-
ταλόγους του 1883 καθώς και σε ένα συμβόλαιο που βρίσκεται στα Γενικά 
Αρχεία του Κράτους τη Λαμία και αναφέρεται:
«Εν ονόματι του Βασιλέως των Ελλήνων Γεωργίου Α΄ Συμβόλαιο 3348 
13.4.1883 συμβολαιογράφου Ιωάννη Δ. Καϋλάνη. Ο Αντώνιος Ντούλιας, 
γεωργός, κάτοικος Ομβριακής με εγγυητή τον Γεώργιο Πρωτοπαππά (επί-
σης Ομβριακίτης), έμπορος Λαμίας, εδανείσθη παρά του Κων. Ι. Καββάδη, 
μεταλλουργού, 350 δρχ. με επιτόκιο 18%. Προς εξασφάλισιν του δανειστού 
παρέχεται δικαίωμα εγγραφής υποθήκης επί περιουσιακών στοιχείων ευρι-
σκομένων στο Δήμο Ξυνιάδος.
1) Χαμογείου οικίας κειμένης εις το χωρίον Ομβριακή συνορευομένης γύρωθεν 
με Παναγιώτη Πρωτοπαππά, Ευστάθιο Ζαμζέλα, αδελφών Μακαρέ, Σπύρου 
Βαρβάτου (σήμερα Φαράντος) και αδελφών Ζαχαρή (σήμερα Τουρλίτσας).
2) Επί μιας αμπέλου 2 στρεμμάτων κειμένης εις την θέσιν Μεγάλη Βρύση, 
συνορευομένη γύρωθεν με αμπέλους Ευσταθίου Παρδάλη, Κωνστ. Λαϊνά, 
Θεοδ. Κουρελιά, Λεωνίδα Ραλοπούλου».
Η επιστροφή των χρημάτων πραγματοποιήθηκε την 8.1.1886. Δεν είναι γνω-
στή η τύχη της οικογένειας.

ΝΤΟΥΡΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 1920-2000, από Σμόκοβο
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΝΘΙΑ ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ 1928
I.	 Ευγενία 1957, σύζυγος Νικ. Γκουσγουρέτου από Φάρσαλα
II.	 Κωνσταντία 1959, σύζυγος Κωνστ. Γκλάβα, από Ρεντίνα, τ.κ. Δομοκός
III.	 Αθανάσιος 1962

ΙΙΙ.	 Αθανάσιος του Αλεξάνδρου 1962
	 σύζυγος Αντωνία Τσικερδή 1964, από Γερακλή
1.	 Ευανθία 1989
2.	 Αλέξανδρος 1993
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ΝΤΟΥΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 1913-1948,
από Βελεσιώτες, τ.κ. Ομβριακή
ΣΥΖΥΓΟΣ ΒΑΪΑ ΑΘ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΥ 1912-1994
I.	 Ιωάννης 1946, τ.κ. Ράχες
II.	 Ευαγγελία 1947

Ι.	 Ιωάννης του Ευαγγέλου 1946
	 σύζυγος Παρασκευή Κωνστ. Τσόγκα 1948, από Ράχες
1.	 Βάια 1968
2.	 Χρυσοβαλάντης 1974

ΞΕΝΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. 1942, από Μεσοχώρι Καρδίτσας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ Γ. ΓΡΙΒΑ 1945, από Εκκάρα
I.	 Φωτεινή 1972
II.	 Ειρήνη 1973

ΞΗΡΑΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1926, από Αρμένους Ρεθύμνου
ΣΥΖΥΓΟΣ ΗΛΕΚΤΡΑ ΔΗΜ. ΠΑΝΤΙΔΟΥ 1926
Ο Μιχάλης Ξηραδάκης υπηρετούσε χωροφύλακας στην Ομβριακή τη δε-
καετία του 1950. Παντρεύτηκε την Ηλέκτρα Παντίδου. Έμεινε κατ’ αρχήν 
στην Ομβριακή και στη συνέχεια Αθήνα και Ομβριακή.
I.	 Απόστολος 1955, οικονομολόγος, τ.κ. Λονδίνο
II.	 Γεώργιος 1959, τυπογράφος, τ.κ. Αθήνα

Ι.	 Απόστολος του Μιχαήλ 1955
	 σύζυγος Τζάνετ, από Αγγλία
1.	 Πάμελα, οικονομικά, τ.κ. Λονδίνο
2.	 Ελισάβετ, βιολόγος, τ.κ. Λονδίνο

ΙΙ.	 Γεώργιος του Μιχαήλ 1959
	 σύζυγος Άννα Ιωαννίδου 1959
1.	 Ανδρέας 1983
2.	 Ηλέκτρα 1987

ΞΥΝΟΤΥΡΑΣ ή ΞΥΝΟΤΡΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 1846, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΓΓΕΛΩ ΔΗΜ. ΤΣΙΛΙΛΙΚΟΥ 1864
I.	 Θεόδωρος 1877-1940, γεωργός
II.	 Ευθυμία 1889, σύζυγος Βασιλείου Δ. Παπαϊωάννου
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III.	 Ελισάβετ, σύζυγος Ιωάννη Ζάχου από Παναγιά
IV.	 Λεμονιά, σύζυγος Θλιβερού από Φάρσαλα
V.	 Μαρία, σύζυγος από Τσοφλάρι (Σοφιάδα)

Ι.	 Θεόδωρος του Κωνσταντίνου 1877-1940
	 σύζυγος Ευφροσύνη Νικ. Τσεκούρα 1844-1957, από Μακρυρράχη
1.	 Ολυμπία 1910, σύζυγος Νικόλαος από Φάρσαλα
2.	 Νικόλαος 1910-1929, πέθανε από αιμοτορικό πυρετό
3.	 Αγγελική (Αγγέλω) 1913, σύζυγος Ηλία Αγγελόπουλου από Περιβόλι
4.	 Κωνσταντίνος 1914, ιερέας Ομβριακής και Ερυθρών
5.	 Παρασκευή 1918, σύζυγος Γκαρλαούνη από Σφενδάμη
6.	 Ρωξάνη 1923, σύζυγος Κωνστ. Παπάζογλου, τ.κ. Αθήνα
7.	� Σταυρούλα 1926, 1ος σύζυγος ήταν χωροφύλακας και επειδή δεν επιτρε-

πόταν ο γάμος μέχρι κάποια ηλικία, έγινε κρυφά στο σπίτι, 2ος σύζυγος 
υπάλληλος των ΣΕΚ από Σφενδάμη

4.	 Κωνσταντίνος του Θεοδώρου 1914-2003
	 σύζυγος Αικατερίνη Κων. Γκανά 1914
α.	 Μαρία 1941, σύζυγος Θεοδώρου Βασιλειάδη από Καβάλα
β.	 Ευφροσύνη 1945
γ.	 Παρασκευή 1948, συμβολαιογράφος, τ.κ. Αθήνα
Ο Κωνσταντίνος Θεοδ. Ξυνοτύρας ήταν κατ’ αρχήν γεωργός. Στο τέλος 

Ο Κωνσταντίνος Ξυνοτύρας, ιερέας, με τα παιδιά του κατηχητικού τη δεκαετία 1950.
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της δεκαετίας του 1940, μετά τον εμφύλιο 1946-1949, ήταν διάκονος στην 
Μητρόπολη Λαμίας, γνωστός σ’ όλη την πόλη και την περιφέρεια για την 
καλλιφωνία του. Μετά το 1950 τοποθετήθηκε ιερέας στην ενορία Ομβριακής 
μέχρι το 1962, οπότε ξέσπασε ένα ερωτικό σκάνδαλο με μια παντρεμένη 
στην Ομβριακή και αναγκάστηκε να εγκαταλείψει το χωριό. Καθαιρέθηκε 
προσωρινά (Εφημερίδα Μεσημβρινή 16 Μαΐου 1963, σελ. 2) και επανήλθε 
στις Ενορίες Λιβανατών και Ερυθρών (Κηφισοχωρίου) απ’ όπου συνταξιο-
δοτήθηκε. Πέθανε στην Αθήνα στις αρχές του 2000.
Μέσα στο μεγάλο σάλο που ξέσπασε τότε, κυκλοφορούσαν μεταξύ των 
φοιτητών του χωριού, διάφορα περιπαικτικά τετράστιχα όπως τα ακόλουθα:

Ο παπάς ο Ξυνοτύρας
ήθελε χήρας και στείρας (η ερωμένη ήταν άτεκνη)
και τον πιάσανε στα πράσα
και του πήρανε τα ράσα.

Αχ βρε Παπαξυνοτύρα,
τι τις ήθελες τις στείρες;
Δε σου φτάνανε οι χήρες;

Επίσης συνέβη και το εξής απρόσμενο περιστατικό. Μετά από 20 περίπου 
χρόνια από το συμβάν, ο Παπαξυνοτύρας επισκέφθηκε το χωριό. Ένα κα-
λοκαιρινό απόγευμα ανέβαινε από το σπίτι του, τον κεντρικό δρόμο. Μόλις 
έφτασε στην αρχή της πλατείας, μπροστά στην αστυνομία, συνάντησε τρεις 
χωριανούς, δύο άντρες (μεταξύ των οποίων και ο γράφων) και μια γυναίκα. 
Αφού μας χαιρέτησε, τον ρωτάει η γυναίκα: «Εσύ ποιος είσαι παπά μου;» 
«Δεν με γνωρίζεις Σεβαστή; είμαι ο Παπαξυνοτύρας». «Ααα, εσύ που ακού-
στηκες με τη Βασίλω;» Και η απάντηση του παπά: «Τι τα θέλεις τώρα αυτά, 
παλιά ξυνά σταφύλια»…

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
Ι.	 Ιωάννης 1820

Ι.	 Ιωάννης του Αντωνίου 1820
	 σύζυγος ……………
1.	� Δημήτριος (Μητσάκος) 1846-1920, ιατρός, Δήμαρχος Ξυνιάδος 1896-

1902, υποψήφιος βουλευτής στις 16.4.1895, ανύπανδρος
2.	 Γεώργιος 1850
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3.	� Αντώνιος, διατέλεσε επανειλημμένα βουλευτής μετά την απελευθέρωση 
από τους Τούρκους το 1881, με το κόμμα του Χαριλάου Τρικούπη και 
είχε σύζυγο την Ελένη Αθαν. Καραγεωργίου από τον Δομοκό, πέθανε 
το 1893

2.	 Γεώργιος του Ιωάννη 1850
	 σύζυγος Ελένη 1853
α.	 Σοφία, σύζυγος Δημητρίου Κων. Γουργιώτη
Η Σοφία έμεινε ορφανή και τη μεγάλωσε ο θείος της γιατρός και Δήμαρχος 
Ξυνιάδος το 1896-1902, Δημήτριος (Μητσάκος) Οικονόμου ή Οικονομίδης. 
Επειδή ο Μητσάκος ήταν ανύπανδρος, όταν παντρεύτηκε η ανηψιά του Σο-
φία τον Δημήτριο Γουργιώτη, της έδωσε προίκα ένα πέτρινο σπίτι, το οποίο 
περιήλθε στα παιδιά του Νάκου Δ. Γουργιώτη, Δημήτρη και Χαράλαμπο, 
που μένουν στη Λάρισα. Η Ελένη χήρα Γεωργίου Οικονόμου έμεινε με την 
κόρη της Σοφία.

ΠΑΓΩΝΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΤΟΥ Α. 1953, από Δομοκό, τ.κ. Ομβριακή
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΘΗΝΑ ΚΩΝ. ΔΗΜΟΥ 1957
I.	 Αικατερίνη
II.	 Αναστασία
III.	 Ελένη

ΠΑΛΗΟΖΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1846, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Γεώργιος 1879-1932, γεωργός, αλιεύς
II.	� Στυλιανός 1894, αναφέρεται στους μαθητικούς καταλόγους του Ελ-

ληνικού Σχολείου Δομοκού 1908-1909, ορφανός. Δεν υπάρχουν άλλα 
στοιχεία.

Ι.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1879-1932
	 σύζυγος Μαρία Δημ. Ζαχαρή
1.	 Αικατερίνη 1901, πέθανε νέα
2.	� Κωνσταντίνος 1904-1977, ανάπηρος Ελληνοϊταλικού πολέμου 1940-

1941
3.	� Δέσποινα 1906, σύζυγος Αντωνίου Ανδ. Κοκκάλα, μεταδημότευσαν στη 

Σφενδάμη
4.	 Ουρανία 1917, σύζυγος Παναγιώτη Μαγκλάρα από Σφενδάμη
5.	� Στυλιανός 1919, μεταδημότευσε σε άγνωστο μέρος, πιθανώς στη Λά-

ρισα
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2.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1904-1977
	 σύζυγος Φωτεινή Αθαν. Καραούσου 1912-1999
α.	 Μαρία 1941, σύζυγος Σπύρου Πατσόπουλου, τ.κ. Πειραιάς
β.	 Γεώργιος 1942, αστυνομικός, ελεύθ. επαγγελματίας, τ.κ. Ρέθυμνο

β.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1942
	 σύζυγος Αντωνία Δασκαλάκη 1942, από Ρέθυμνο
αα.	 Κωνσταντίνος 1971, πολιτικός μηχανικός
ββ.	 Φώτιος 1972, πολιτικός μηχανικός

ΠΑΛΗΟΚΩΣΤΑΣ ΚΩΝΣΤ. ΤΟΥ ΣΠΥΡΟΥ 1901-1979, από Άνω Αγόριανη
ΣΥΖΥΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΔΗΜ. ΤΣΙΤΣΙΡΙΓΚΑ 1905-1989, από Άνω 
Αγόριανη
Εγκαταστάθηκαν στην Ομβριακή αρχές δεκαετίας του 1950
I.	 Σπύρος 1932-1991, επιχειρηματίας, τ.κ. Αθήνα
II.	 Ευαγγελία 1934, σύζυγος Γεωργίου Τ. Ζάρα από Λεοντάρι
III.	 Γεώργιος 1936, αγρότης
IV.	� Δημήτριος 1941, φιλόλογος-θεολόγος, επιχειρηματίας, Πρόεδρος ΕΛ-

ΣΕΒΥΕ και Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας Βιομηχανίας Κλάδου Υπό-
δησης, τ.κ. Αθήνα

V.	 Παναγιώτης 1946, επιχειρηματίας, τ.κ. Αθήνα

1958. Από αριστερά Σ. Παληοκώστας, Γ. Γουργιώτης, Η. Βλάχος - Παπαδημητρίου και 
Θ. Αποστολόπουλος.
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Ι.	 Σπύρος του Κωνσταντίνου 1932-1991
	 σύζυγος Μαρία Αποστόλου Κόκκινου 1933
1.	� Σταυρούλα 1960, σύζυγος Κωνστ. Βλαχοσπύρου, τ.κ. Αθήνα, παιδιά: 

Γεώργιος – Σπύρος
2.	 Κωνσταντίνος 1961

2.	 Κωνσταντίνος του Σπύρου 1961
	 σύζυγος Χριστίνα Λαμπροπούλου, από Αθήνα
α.	 Μαρία
β.	 Σπύρος

ΙΙΙ.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1936
	 σύζυγος Ιφιγένεια Κων. Μηλιώρη 1938, από Σοφιάδα
1.	 Ιωάννα 1962, σύζυγος Βασιλείου Δαλαμάγκα από Τρίκαλα, τ.κ. Αθήνα
2.	 Σταυρούλα 1965, σύζυγος Γεωργίου Γριβέα από Πειραιά

IV.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1941
	 σύζυγος Γεωργία Βασ. Τσιαλούρη, από Ξυνιάδα
1.	 Κωνσταντίνος, επιχειρηματίας
2.	 Αλέξης, δικηγόρος

V.	 Παναγιώτης του Κωνσταντίνου 1946
	 σύζυγος Κορνηλία Τσαπή, από Αθήνα
1.	 Γεώργιος
2.	 Σταυρούλα

ΠΑΛΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤ. 1871-1956,
καταγωγή από Τσούκα, αγωγεύς, ιχθυοπώλης
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ ΚΩΝ. ΓΚΑΝΑ 1867-1937
I.	 Λουκάς 1892-1932, γεωργός
II.	 Κωνσταντίνος 1896, πέθανε νέος
III.	� Βασίλειος 1899-1947, γεωργός, ιχθυοπώλης, τον σκότωσαν οι αντάρτες 

στον εμφύλιο 1946-1949
IV.	� Οδυσσέας 1902-1987, γεωργός, τραυματίστηκε και έμεινε ανάπηρος 

από νάρκη, που είχαν τοποθετήσει οι αντάρτες στην Ιτιά στον Αϊ-Δη-
μήτρη, το Μάιο 1949
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Ι.	 Λουκάς του Αθανασίου 1892-1932
	 σύζυγος Βασιλική Ν. Κοντονάσιου 1890-1957
1.	 Κωνσταντία 1920, σύζυγος Γ. Σιδέρη από Βούζι
2.	 Αικατερίνη 1922, σύζυγος Χρ. Ρίζου από Σφενδάμη
3.	 Αθανάσιος 1923-1947, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949
4.	 Σεραφείμ 1926
5.	 Μαρία 1929, σύζυγος Κων. Καλαμποκά από Βελεσιώτες
6.	 Αναστασία 1930, σύζυγος Δημ. Βαβίλα από Σφενδάμη

4.	 Σεραφείμ του Λουκά 1926
	 σύζυγος Παρασκευή Αθ. Περώνη 1932
α.	� Βασιλική 1953, σύζυγος Πανταλέονος Μαρίνου από Δημητσάνα, παι-

διά: Ηλίας, Μαριάνα
β.	 Αθανάσιος 1955, τ.κ. Αθήνα

β.	 Αθανάσιος του Σεραφείμ 1955
	 σύζυγος Δωροθέα Ιωάν. Σαμαρά 1959, από Μυτιλήνη
αα.	 Αικατερίνη 1985
ββ.	 Παρασκευή 1986

ΙΙΙ.	 Βασίλειος του Αθανασίου 1899-1947, γεωργός
	 1ος γάμος Αικατερίνη Ταξ. Τριανταφύλλου 1900-1936, από Ασβέστη
	 2ος γάμος Ευαγγελία Γεωρ. Καϊτσιώτη 1903-1989, από Εκκάρα
	 1ος γάμος
1.	 Στυλιανός 1932-2003, αγρότης
2.	 Μαρία 1936, σύζυγος Αθ. Παππά, από Μακρολίβαδο
	 2ος γάμος
3.	 Αθανάσιος 1940-1990, αστυνομικός, τ.κ. Κατερίνη

3.	 Αθανάσιος του Βασιλείου 1940-1990
	 σύζυγος Βαΐτσα Αθ. Λιανού 1946, από Πραιτώρι Ελασσόνας
α.	 Βασίλειος 1970
β.	 Ευαγγελία 1975

IV.	 Οδυσσέας του Αθανασίου 1902-1987
	 σύζυγος Γαρέφω Μιλτ. Πέτσα 1912-1983
1.	 Λουκάς 1932, αγρότης
2.	 Κωνσταντία 1934, σύζυγος Κωνστ. Αθ. Περώνη
3.	 Δημήτριος 1937, τ.κ. Αθήνα
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1.	 Λουκάς του Οδυσσέα 1932
	 σύζυγος Αθανασία Ηλία Πρεμέτη 1936
α.	 Γαρυφαλλιά 1960, δασκάλα, σύζυγος Γεωρ. Μαλαξού από Λαμία
β.	 Οδυσσέας 1962, Ηλεκτρολόγος – μηχανικός – εκπαιδευτικός, τ.κ. Αθήνα
γ.	� Στυλιανή 1967, καθηγήτρια γυμναστικής, σύζυγος Νικολάου Φουσέκη 

από Άμφισσα
δ.	 Μαρία 1976, στρατιωτικός ιατρός, σύζ. Αθαν. Καλασκόπη από Αθήνα

β.	 Οδυσσέας του Λουκά 1962
	 σύζυγος Κάρμεν Στοϊκιντζέσκου, από Ρουμανία
αα.	 Αθανασία 1999
ββ.	 Νεφέλη-Λουκία 2001

3.	 Δημήτριος του Οδυσσέα 1937
	 σύζυγος Λαμπρούλα Αγαμ. Λιοσάτου 1947, από Κεφαλονιά
α.	 Οδυσσέας 1970
β.	 Γαρυφαλλιά 1971
γ.	 Αγαμέμνων 1973
δ.	 Αθανάσιος 1980

ΠΑΝΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1819
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
I.	 Ιωάννης 1840, ποιμήν
II.	 Γεώργιος 1848, ποιμήν

Ι.	 Ιωάννης του Δημητρίου 1840
	 σύζυγος Μαρία
1.	� Κωνσταντίνος 1877-1942, κτηνοτρόφος, γεωργός
2.	� Περικλής 1890, κτηνοτρόφος, ποιμήν
3.	� Ειρήνη 1885-1920, 2η σύζυγος Γεωργίου Γ. Λύτρα
4.	� Θωμάς, μετανάστευσε στην Αμερική και επέστρεψε μετά λίγα χρόνια
	
1.	 Κωνσταντίνος του Ιωάννη 1877-1942
	 σύζυγος Ελισάβετ Ν. Χατζάρα 1884
Μετά από συμπλοκή ελληνικών αντιστασιακών δυνάμεων με τις ιταλικές 
κατοχικές δυνάμεις στην πλατεία του χωριού στις 30.11.1942, οι Ιταλοί την 
επόμενη ημέρα σκότωσαν τον Κωνσταντίνο στην Παπατράχη μαζί με άλ-
λους οκτώ Ομβριακίτες και έναν Αγοριανίτη και έκαψαν το σπίτι του.
α.	 Ιωάννης 1904-1976, γεωργός
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β.	� Στυλιανός 1909-1977, μηχανοδηγός 
στο τραινάκι των Μεταλλείων

γ.	� Χρυσούλα 1912-2001, σύζυγος Ιω-
άννη Απ. Κόγια

δ.	� Ευαγγελία 1913, σύζυγος Ιωάννη 
Καλημέρη από Σοφιάδα

ε.	� Μαρία 1917-2002, σύζυγος Κων. Γρ. 
Χαντζόπουλου

στ.	� Θωμάς 1919-1948, υπηρέτησε τη 
θητεία του στο Ναυτικό στο αντι-
τορπιλικό ΕΛΛΗ που βυθίστηκε 
από ιταλικό υποβρύχιο στις 15 Αυ-
γούστου 1940 στο λιμάνι της Τήνου. 
Ενώ επέζησε από τον τορπιλισμό, 
εκτελέστηκε από το στρατό στον 
εμφύλιο 1946-49

α.	 Ιωάννης του Κωνσταντίνου 1904-1976
	 σύζυγος Δήμητρα Ν. Στάχου 1909-1999
αα.	 Κωνσταντίνος 1934, αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Ελισάβετ 1937-1966, σύζυγος Βασ. Χρ. Μακαρέ
γγ.	 Περικλής 1939, αγρότης
δδ.	� Γεωργία 1941, σύζυγος Νικολάου Π. 

Ζησόπουλου
εε.	� Ειρήνη (Αικατερίνη) 1949, σύζυγος 

Νικολάου Αθ. Μασιάλα

αα.	 Κωνσταντίνος του Ιωάννη 1934
	� σύζυγος Δήμητρα Νικολίνα, από 

Δομβραίνα (Κορύνη) Θηβών
•	 �Ελισάβετ 1971, σύζυγος Ευαγγέλου 

Αδάμ, τ.κ. Αθήνα, παιδιά: Χρήστος-
Αριστείδης, Δέσποινα-Δήμητρα

•	 Ιωάννης 1975

γγ.	 Περικλής του Ιωάννη 1939
	� σύζυγος Αικ. Ευαγ. Καϊνάρη 1939
•	 �Ιωάννης 1971, γιατρός ωτορινολα-

ρυγγολόγος, τ.κ. Καρδίτσα

Αριστερά Περικλής Πανάρας,
Δεξιά Κων. Πανάρας εκτελέστηκε 

από τους Ιταλούς 1/12/1942.

Ιωάννης Πανάρας με τη μητέρα του 
Ελισσάβετ Χαντζάρα γ. 1884
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•	 Ιωάννης του Περικλή 1971
	 σύζυγος Μπλιάνα Τζόρτζεβιτς 1969, από Σερβία
	 Περικλής-Δημήτριος 1998
	 Αικατερίνη-Σάνια 2000

β.	 Στυλιανός του Κωνσταντίνου 1909-1977
	 1η σύζυγος Μαρία Νικ. Γουργιώτη 1917
	 2η σύζυγος Ξανθή Κ. Ξαρχά 1922, από Ξυνιάδα
	 1ος γάμος
αα.	 Κωνσταντίνος 1939, τ.κ. Γερμανία
ββ.	 Νικόλαος 1943, αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα

ββ.	 Νικόλαος του Στυλιανού 1943
	 σύζυγος Αθηνά Δελημπαλταδάκη, από Ιεράπετρα
•	 Στυλιανός 1975, υπάλληλος ΟΤΕ, Αθήνα
•	 Ιωάννης 1976, υπάλληλος ΕΛΤΕ, Ελευσίνα

στ.	 Θωμάς του Κωνσταντίνου 1919-1948
	 σύζυγος Ζωή Ευαγ. Χαντζοπούλου 1919
αα.	 Θωμαή 1948, σύζυγος Αποστόλου Δημ. Μπαλογιάννη

2.	 Περικλής του Ιωάννη 1890
	 1η σύζυγος Μαρία Γεωργίου Κυριαζή 1890
	 2η σύζυγος Χαρίκλεια Γρ. Καλύβα, από Καραλάρ (Γραμματικό)
	 1ος γάμος
α.	 Φωτεινή 1916, σύζυγος Ευαγγέλου Ζάρπα
β.	 Ελένη 1918, σύζυγος Δημ. Σαΐτη
γ.	 Θωμάς 1921, πέθανε νέος
Ο Περικλής ήταν κτηνοτρόφος, αρέσκετο να διηγείται φανταστικές ιστορίες 
ερωτικού περιεχομένου. Όλες οι γυναίκες… ήταν ερωτευμένες μαζί του. Είχε 
ένα συγκεκριμένο τρόπο διήγησης που άρεσε στους ακροατές του.

ΙΙ.	 Πανάρας Γεώργιος του Δημητρίου 1848-1908, ποιμήν
	 σύζυγος ……………
1.	 Κλεάνθης 1880-1921, ιχθυοπώλης (Κιραντζής)
2.	 Ιωάννης 1897, μεταδημότευσε στους Βελεσιώτες
3.	 Αργυρώ 1903, σύζυγος Ιωάννη Κουκούλα, από Κτημένη
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1.	 Κλεάνθης του Γεωργίου 1880-1921
	 1η σύζυγος Ειρήνη
	 2η σύζυγος Παρασκευή Ιωάννου Μάνθου 1908
	 1ος γάμος
α.	� Γεώργιος 1916-1995, εστιάτορας στη Λαμία, παιδιά: Ειρήνη, Χρυσούλα, 

Ανάργυρος, αξιωματικός αεροπορίας
β.	� Θωμάς 1919-1948, υπηρέτησε κι αυτός στο αντιτορπιλικό Έλλη, που 

βυθίστηκε στην Τήνο στις 15 Αυγούστου 1940 από τους Ιταλούς. Κατά 
τη διάρκεια του εμφυλίου καταδικάστηκε από το στρατοδικείο Λαμίας 
σε θάνατο, με την κατηγορία ότι μοίραζε κουπόνια υπέρ του ΚΚΕ που 
ήταν τότε παράνομο, και εκτελέστηκε στο νεκροταφείο Ξεριώτισσας 
στη Λαμία

	 2ος γάμος
γ.	 Κλεάνθης 1925, τ.κ. Λαμία

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 1872, γεωργός από Δίβρη
ΣΥΖΥΓΟΣ ………
I.	 Κωνσταντίνος 1822, γεωργός, αλιεύς
II.	 Νικόλαος 1836, γεωργός
III.	 Παρασκευή, δεν υπάρχουν στοιχεία
IV.	 Άγγελος, δεν υπάρχουν στοιχεία

Ι.	 Κωνσταντίνος του Αποστόλου 1822
	 σύζυγος ……………
1.	 Λουκάς 1852

1.	 Λουκάς του Κωνσταντίνου 1852
	 σύζυγος ………………
α.	 Ελένη 1879-1918, σύζυγος Γεωργίου Ρουπακιά
β.	 Γεώργιος 1880, ποιμήν
γ.	 Βάια 1890-1918, σύζυγος Γεωργίου Γ. Λύτρα

ΙΙ.	 Νικόλαος του Αποστόλου 1836, γεωργός
	 σύζυγος Λεμονιά Ταγαράκη
1.	 Απόστολος 1872
2.	 Αγγέλω 1875-1918, σύζυγος Χρήστου Τσαλμαντζή
3.	 Μαρία, σύζυγος Ξυνοτρούλια από Βαρδαλή
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1.	 Απόστολος του Νικολάου 1872
	 σύζυγος Αικατερίνη Δ. Κουτσουδοπούλου 1874, από Πολυδένδρι
α.	 Βασιλική 1898
β.	 Παρασκευή, πέθανε νέα
γ.	 Δημήτριος 1907 – 1994
δ.	 Αναστασία (Ανάστω) 1913
ε.	 Νικόλαος 1915-1918
στ.	 Γεώργιος 1917-1918
Οι δύο τελευταίοι πέθαναν την ίδια βραδιά στη μεγάλη επιδημία της ισπα-
νικής γρίπης του 1918.

γ.	 Δημήτριος του Αποστόλου 1907-1994
	 σύζυγος Παναγιώτα Ιωάν. Καραγιώργου 1929, από Λιτόσελο
αα.	 Αικατερίνη 1954, σύζυγος Γεωργίου Κουτσογιάννη από Στυλίδα
ββ.	 Απόστολος 1957, ιδιοκτήτης ταβέρνας
γγ.	 Νικόλαος 1961, ηλεκτρολόγος

ββ.	 Απόστολος του Δημητρίου 1957
	 σύζυγος Φωτεινή Χρ. Παπανικολάου 1962, από Πολυδένδρι
•	 �Παναγιώτα 2003, υιοθετημένη, κόρη του αδελφού του Αποστόλη

γγ.	 Νικόλαος του Δημητρίου 1961
	 σύζυγος Μαρίνα Μαλαντσούκ, από Ουκρανία
•	 Δημήτριος 2000
•	 Νικόλαος 2001
•	 Παναγιώτα 2003, υιοθετημένη από Απόστολο Πανταζή
•	 Ευδοκία 2006

ΠΑΝΤΙΔΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1817
ΣΥΖΥΓΟΣ ………………
I.	 Αιμιλία, σύζυγος Τσουμάκη από Βελεσιώτες
II.	 Αντώνιος 1842, γεωργός
III.	 Αθανάσιος 1846-1918, γεωργός
IV.	 Γεώργιος 1856-1912, γεωργός
V.	 Μαρία 1857-1928, σύζυγος Δημ. Αγγελόπουλου

ΙΙ.	 Αντώνιος του Δημητρίου 1842
	 σύζυγος Ευαγγελία Γκρόζιου, από Δομοκό
1.	 Νικόλαος 1875, ποιμήν, μεταδημότευσε στην Κορομηλιά
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2.	 Κωνσταντίνος 1878-1973, γεωργός
3.	 Ιωάννης 1884, μετανάστευσε στην Αμερική
4.	 Βασίλειος 1890, μετανάστευσε στην Αμερική
5.	 Ελένη 1895, σύζυγος Γεωργίου Παπάζογλου από Μικρά Ασία

1.	 Νικόλαος του Αντωνίου 1875
	 σύζυγος Ελένη Απ. Στεργιοπούλου
α.	 Χρήστος 1899
β.	 Απόστολος 1906
γ.	 Ευάγγελος 1909
δ.	 Μαρία
ε.	 Ευαγγελία
στ.	 Βάια

2.	 Κωνσταντίνος του Αντωνίου 1878-1973
	 σύζυγος Αικατερίνη Ιωάν. Τσαλμανζή 1881-1971
α.	 Ευαγγελία 1905, σύζυγος Παν. Σιάπα από Βούζι
β.	� Χρυσούλα 1907, σύζυγος Βασ. Μπακογιάννη από Βούζι. Η εγγονή της 

Αριστερά Κωνσταντίνος Παντίδος στην Αμερική. Δεξιά Αντώνιος Κ. Παντίδος
σκοτώθηκε στο Αλβανικό μέτωπο 1940-41
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Νίκη Μπακογιάννη, κόρη του Δημητρίου και της Πόπης, αναδείχθηκε 2η 
Ολυμπιονίκης στο άλμα εις ύψος με 1,94 μ. στους Ολυμπιακούς αγώνες 
της Ατλάντα των Η.Π.Α. το 1996

γ.	� Αντώνιος 1913, σκοτώθηκε στρατιώτης στο μέτωπο της Αλβανίας στον 
Ιταλοελληνικό πόλεμο του 1940-41

δ.	 Μαρία 1915-2008, σύζυγος Γεωργίου Α. Τσιούμα
ε.	 Θωμάς 1920, πέθανε νέος
στ.	� Αγλαΐα 1923, σύζυγος Επαμεινώνδα Κωστούδη από Σκοτούσα Σερρών. 

Παντρεύτηκε στη Ρουμανία όπου είχε καταφύγει μετά τον εμφύλιο 
1946-1949. Μετά την επιστροφή της εγκαταστάθηκε στην Αθήνα

ζ.	� Αθανάσιος 1926, αγρότης, Πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 1988-1989 
και αρκετά χρόνια Πρόεδρος του Αθλητικού Ποδοσφαιρικού Συλλόγου 
ΟΜΒΡΟΣ Ομβριακής

ζ.	 Αθανάσιος του Κωνσταντίνου 1926
	 σύζυγος Αναστασία Γ. Μαργαζή 1927
αα.	� Αικατερίνη 1953, σύζυγος Δημ. Ματσιούλα από Βρουβγιανά Αμφιλο-

χίας, τ.κ. Αθήνα, παιδιά: Κωνσταντίνος, Δανάη
ββ.	 Κωνσταντίνος 1954, αγρότης
γγ.	 Αντώνιος 1956, αγρότης

ββ.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου 1954
	 σύζυγος Βασιλική Θεοδ. Νικολάου 1962
•	 Αναστασία 1982
•	 Αικατερίνη 1989

γγ.	 Αντώνιος του Αθανασίου 1956
	 σύζυγος Βασιλική Αριστοτέλη Καραπετσάνη 1960
•	 Αναστασία 1981, σύζυγος Ιωάννη Μυρωτή, στρατιωτικός από Πιερία
•	 Αθανάσιος 1983

III.	 Αθανάσιος του Δημητρίου 1846-1918
	 σύζυγος Λεμονιά Γ. Παπαφράγκου
1.	 Απόστολος 1878, γεωργός
2.	 Δημήτριος 1881-1937, γεωργός
3.	 Ευστάθιος 1893, μετανάστευσε για πολλά χρόνια στην Αμερική
4.	 Αναστασία, πέθανε νέα
5.	 Χρυσούλα 1903, σύζυγος Δημ. Μαλισόβα από Εκκάρα
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1.	 Απόστολος του Αθανασίου 1878
	 σύζυγος Βαρβάρα Πετράκη Ζάχου 1875
α.	 Ειρήνη 1898, σύζυγος Ιωάννου Παρασκευιώτη από Καρυές
β.	� Ευαγγελία 1903-1993, σύζυγος Θεοδ. Καραμπότση από Πουρνάρι, 

εγκαταστάθηκε στην Ομβριακή
γ.	 Γεωργία 1919-2008, σύζυγος Αθαν. Μπαντζή από Πουρνάρι

2.	 Δημήτριος του Αθανασίου 1881-1937
	 1η σύζυγος Μαρία Απ. Δημουλά 1885, από Άνω Αγόριανη
	 2η σύζυγος Σταυρούλα Αποστόλου Θέου 1897-1983
	 1ος γάμος
α.	� Απόστολος 1918-1951, Πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 1950-1951, 

σκοτώθηκε από ανατροπή τρακτέρ στην Παναγιά
β.	 Αλεξάνδρα 1921 – 1993, σύζυγος Δημητρίου Αντωνόπουλου
	 2ος γάμος
γ.	 Λεμονιά 1923 – 2001, σύζυγος Φωτίου Καϊνάρη
δ.	� Ηλέκτρα 1926, σύζυγος Μιχαήλ Ξηραδάκη από Ρέθυμνο, εγκαταστά-

θηκε στην Ομβριακή
ε.	 Ευδοξία 1929, σύζυγος Γεωργίου Τσιούνη από Ευρυτανία, τ.κ. Αθήνα
στ.	 Αικατερίνη 1931, σύζυγος Σεραφείμ Αθ. Κοντονάσιου
ζ.	 Χρυσούλα 1934, σύζυγος Αποστόλου Νικ. Αποστολόπουλου
Ο Δημήτριος Παντίδος είχε μετανα-
στεύσει στην Αμερική. Όταν άρχισαν οι 
Βαλκανικοί Πόλεμοι 1912-1914, υπήρ-
ξε κάλεσμα εκ μέρους της Ελλάδας για 
επιστροφή των μεταναστών και ένταξη 
στις ένοπλες δυνάμεις. Καλλιεργήθηκε 
ένα κλίμα ενθουσιασμού και μεταξύ των 
πολλών που επέστρεψαν ήταν και ο Δη-
μήτριος Παντίδος. Έφτασαν με το πλοίο 
στον Πειραιά και από εκεί με το τραίνο 
για το χωριό. Δεν κατέβηκε καθόλου 
στο σταθμό Αγγειών, παρά έστειλε με 
άλλους τα πράγματά του στην οικογέ-
νειά του κι αυτός συνέχισε για το Κέ-
ντρο Κατάταξης Στρατού. Αυτός ήταν 
ο πατριωτισμός των Ελλήνων την εποχή 
εκείνη, που διπλασιάστηκε η έκταση της 
Ελλάδας.
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3.	 Ευστάθιος του Αθανασίου 1894
	 σύζυγος Κερασίνα Τριαντ. Παπαδημητρίου 1907, από Δομοκό
	 χωρίς απογόνους
Ο Ευστάθιος μετανάστευσε και παρέμεινε στην Αμερική από τη δεκαετία 
του 1910-1964.

IV.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1856-1912
	 1η σύζυγος Αγορή Ζώτου, από Θαυμακό
	� 2η σύζυγος Παρασκευή Βασιλοκώστα χα Κωνστ. Κουρελιά, από Μα-

κρυρράχη
	 1ος γάμος
1.	 Σεραφείμ 1890, γεωργός
2.	 Βάιος 1892, γεωργός
3.	 Δεσπούλα, σύζυγος Άγγελου Λιλή από Εκκάρα
	 2ος γάμος
4.	 Κωνσταντίνος 1907-1997, γεωργός

1.	 Σεραφείμ του Γεωργίου 1890
	 σύζυγος Τριανταφυλλιά Κων. Περώνη 1892
α.	 Αγορή 1919, σύζυγος Δημητρίου Τσαρτσάλη από Ξυνιάδα
β.	 Κωνσταντία 1921, σύζυγος Γεωργίου Μπούχρα από Εκκάρα
γ.	 Αντώνιος 1922-1995, γεωργός
δ.	 Ανθή 1927, σύζυγος Δημ. Αναστασίου από Δομοκό
ε.	 Γεώργιος 1931, πέθανε μικρός

γ.	 Αντώνιος του Σεραφείμ 1922-1995
	 σύζυγος Ευαγγελία Ανδρ. Λαϊνά 1935
αα.	 Τριανταφυλλιά 1958, σύζυγος Παναγιώτη Χαλιώτη από Ορχομενό
ββ.	 Σεραφείμ 1960

αα.	 Σεραφείμ του Αντωνίου 1960
	 σύζυγος Γεωργία Κ. Κορνηλάκη
•	 Ευαγγελία 1983
•	 Αντώνιος 1987

2.	 Βάιος του Γεωργίου 1892
	 σύζυγος Ευαγγελία Βασ. Μασιάλα 1898
α.	� Βασιλική 1921, σύζυγος Μένιου Καραμέρη, παντρεύτηκαν στη Ρωσία 

όπου είχαν καταφύγει μετά τον εμφύλιο, τ.κ. Αθήνα
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β.	 Ελένη 1923, σύζυγος Ευθυμίου Ξυμιαλή από Κορομηλιά
γ.	� Θωμάς 1925-1946, σκοτώθηκε από νάρκη στα Μεταλλεία μετά την απε-

λευθέρωση από τους Γερμανούς
δ.	 Φωτεινή 1929, σύζυγος Παναγ. Καλαποθάκου, τ.κ. Αθήνα
ε.	 Παρασκευή 1932, σύζυγος Ευθ. Ντέρη από Μακρυρράχη
στ.	 Δέσποινα 1934, σύζυγος Σπύρου Παπαθανασίου, τ.κ. Αθήνα
ζ.	 Χρήστος 1936-1994, αγρότης

ζ.	 Χρήστος του Βάιου 1936-1994
	 σύζυγος Κωνσταντία Θωμά Κόγια 1941-2003
αα.	 Βάιος 1971, πτυχιούχος Παντείου Πανεπιστημίου, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Ευαγγελία 1978

αα.	 Βάιος του Χρήστου 1971
	 σύζυγος Αργυρώ Περγαντή 1977, από Αθήνα
•	 Χρήστος 2006

4.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1907-1997
	 σύζυγος Λεμονιά Χρ. Τσαλμαντζή 1905-1974
α.	 Γεώργιος 1931-1986, τ.κ. Δίστομο
β.	 Χριστίνα 1933, σύζυγος Αθαν. Ευθυμιόπουλου από Ξυνιάδα
γ.	 Παρασκευή 1935, σύζυγος Νικ. Τσαβίδα από Ξυνιάδα
δ.	� Αγγελική 1937, σύζυγος Βασ. Καψάλη από Αχλαδιά, εγκατάθηκε στην 

Ομβριακή
ε.	 Χρήστος 1939-1954

α.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1931-1986
	 σύζυγος Βασιλική Λουκά, από Δίστομο
αα.	� Κωνσταντίνος 1968, σπουδές Marketing και καθηγητής Αγγλικών – 

Γαλλικών
ββ.	 Ελεάνα 1973, οδοντίατρος
Από το μεγάλο σόι των Παντιδαίων έξι μετανάστευσαν στην Αμερική μεταξύ 
1900-1915. Δύο απ’ αυτούς, οι Ιωάννης και Βασίλειος του Αντωνίου παρέ-
μειναν μονίμως, ο Ευστάθιος του Αθανασίου παρέμεινε αρκετές δεκαετίες 
και οι Δημήτριος του Αθανασίου, Κωνσταντίνος του Αντωνίου και Σεραφείμ 
του Γεωργίου, επέστρεψαν νέοι.
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ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 1819, καταγωγή από Ξυνιάδα
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Θεόδωρος 1870, γεωργός
II.	 Ιωάννης 1875, παντοπώλης
III.	� Κωνσταντίνος 1880, δεν υπάρχουν στοιχεία εκτός του ότι είχε ένα γιο 

Δημήτριο γ. 1905, έμεινε στην Ξυνιάδα

Ι.	 Θεόδωρος του Αποστόλου 1870
	 σύζυγος …………
1.	 Απόστολος 1897
2.	 Βασίλειος 1900
3.	 Κωνσταντίνος 1910
Για τους Απόστολο, Βασίλειο, Κωνσταντίνο 
Παπαγιαννακόπουλο δεν υπάρχουν διαθέσιμα 
στοιχεία. Ίσως έμεναν στην Ξυνιάδα απ’ όπου 
η καταγωγή τους.

ΙΙ.	 Ιωάννης του Αποστόλου 1875
	� σύζυγος Αθηνά Τσαρτσάλη, από Ξυνι-

άδα
1.	� Ανδριάνα 1900, σύζυγος Βασ. Κόκκινου 

από Δεμερλή Φαρσάλων
2.	 Αθανάσιος 1903-1930, δάσκαλος, πέθανε νέος από φυματίωση
3.	 Βασιλική 1907, σύζυγος Γεωργίου Καραντζά
4.	 Αλέξανδρος 1909-1994, για πολλά χρόνια εργαζόταν στα Μεταλλεία
5.	 Θεόδωρος 1912-1999, για πολλά χρόνια εργαζόταν στα Μεταλλεία
6.	 Γεώργιος 1916-1995, για πολλά χρόνια εργαζόταν στα Μεταλλεία

4.	 Αλέξανδρος του Ιωάννου 1909-1994
	 σύζυγος Σταυρούλα Ηλία Ρίζου 1915-1980
α.	 Ιωάννης 1937-2008, δασολόγος, τ.κ. Άμφισσα, Ομβριακή
β.	 Αθηνά 1939, σύζυγος Απόστολου Δημ. Κόκκινου
γ.	 Ελευθερία (Ρίτα) 1943, σύζυγος Τριαντάφυλλου Κ. Κακλή
δ.	 Αθανάσιος 1947, υπάλληλος ΙΚΑ, τ.κ. Αθήνα

α.	 Ιωάννης του Αλεξάνδρου 1937-2008
	 σύζυγος Ευσταθία Ευθ. Φρεντζαλά 1949, από Άμφισσα
αα.	 Αλέξανδρος 1971
ββ.	 Ευθύμιος 1973, φυσικός, τ.κ. Άμφισσα

1913. Από αριστερά Α. Παπα-
γιαννακόπουλος, Δ. Γουργιώτης 
και Δ. Παπαγιαννακόπουλος
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δ.	 Αθανάσιος του Αλεξάνδρου 1947
	 σύζυγος Αγγελική Κανελλοπούλου, από Ξυλόκαστρο
αα.	 Σταυρούλα

5.	 Θεόδωρος του Ιωάννη 1912-1999
	 σύζυγος Πολυξένη Γ. Λύτρα 1914-1995
	 χωρίς απογόνους

6.	 Γεώργιος του Ιωάννη 1916-1995
	 σύζυγος Ελένη Χρ. Καϊνάρη 1920-1992
α.	� Αμαλία 1950, σύζυγος Μιχάλη Μαρινόπουλου, τ.κ. Αθήνα, παιδιά: Χρι-

στίνα, Κανέλα
β.	 Ιωάννης 1953, οικονομολόγος, τ.κ. Η.Π.Α.

β.	 Ιωάννης του Γεωργίου 1950
	 σύζυγος Γεωργία Θεοδώρου, από Αθήνα
αα.	 Ελεάνα

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. 1911 – 2001, από Ροβολιάρι
	� 1η ΣΥΖΥΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑ ΛΑΜ. ΚΑΤΣΙΜΠΡΑ 1901-1968, από Δί-

καστρο, εγκαταστάθηκαν στην Ομβριακή γύρω στο 1950
	 2η ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ 1926, από Βασιλικά
I.	 Νικόλαος 1936, τ.γ. Ροβολιάρι, τ.κ. Αθήνα

Άγιος Αθανάσιος 1957. Από αριστερά Χ. Καραμπότσης, Ι. Παπαγιαννακόπουλος, Α. 
Φαράντος, Γ. Γουργιώτης, Θ. Αποστολόπουλος, Κ. Πανάρας, Α. Παπαϊωάννου και Δ. 
Κοντονάσιος
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II.	 Γεώργιος 1936, τ.γ. Ροβολιάρι, αστυνομικός
III.	� Άννα 1940, τ.γ. Δίκαστρο, σύζυγος Δημ. Γ. Ταντή από Ομβριακή, τ.κ. 

Λάρισα
	 Όλα τα παιδιά είναι από τον 1ο γάμο

Ι.	 Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1936
	 σύζυγος Ελένη Αχ. Χαντζάρα 1941
1.	 Δήμητρα 1966
2.	 Κωνσταντία 1967

ΙΙ.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1936
	 σύζυγος Αικατερίνη Μ. Πούλου, από Πλάτανο
1.	 Κωνσταντίνος 1973

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ 1932, από Ροβολιάρι
ΣΥΖΥΓΟΣ ΣΟΦΙΑ ΔΗΜ. ΔΗΜΟΥ 1933, από Ροβολιάρι
Ηλίας 1964
Δημήτριος 1965, τ.κ. Αθήνα

I.	 Ηλίας του Ιωάννη 1964
	 σύζυγος Ιουλία Δ. Γουϊγούη, από Δομοκό
1.	 Σοφία 1990
2.	 Ιωάννης 1992

ΙΙ.	 Δημήτριος του Ιωάννη 1965
	 σύζυγος Ρούλα Γαλάτη, από Αθήνα
1.	 Μάρθα
2.	 Σοφία
3.	 Ιωάννης

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ 1938, από Ροβολιάρι
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΘ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ 1940-1982, από Ροβολιάρι
Ι.	 Ανδριανή 1969, νηπιαγωγός, σύζυγος Ευαγγ. Αθ. Καρυώτη
ΙΙ.	 Γεωργία 1972, σύζυγος Χρήστου Αθ. Πέτσα από Παναγιά

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓ. 1906-1996,
βουκόλος από Μακρολίβαδο, παρατσούκλι «Τρομάρας»
ΣΥΖΥΓΟΣ ΘΩΜΑΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΡΟΥΠΑΚΙΑ 1906-1990
Ι.	 Κωνσταντίνος 1929, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949
ΙΙ.	 Λελούδα 1933, σύζυγος Δημητρίου Λεχρίτη
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ΙΙΙ.	 Γεώργιος (Γούλας) 1935, τ.κ. Καινούργιο Λοκρίδας
ΙV.	 Ελένη 1939-2003
V.	 Βασιλική 1941, σύζυγος Ιωάννη Κουνιστή από Ροδιά Τυρνάβου
VΙ.	 Ευάγγελος 1946, τ.κ. Αθήνα

ΙΙΙ.	 Γεώργιος του Θωμά 1935
	 σύζυγος Ελένη Σερ. Ντελή, από Καινούργιο Λοκρίδας
1.	 Κωνσταντίνος 1962
2.	 Μάριος 1973

VI.	 Ευάγγελος του Θωμά 1946
	 σύζυγος Άννα Κων. Τσαπραζλή 1958, από Δομνίστα Ευρυτανίας
1.	 Θωμαή 1981
2.	 Θωμάς 1982

ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1892,
ζωέμπορος-κρεοπώλης, πρόσφυγας από Μικρά Ασία
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΝΤΙΔΟΥ 1895
Ι.	 Κωνσταντίνος 1922-1974, τ.κ. Αθήνα
ΙI.	 Αντώνιος 1931
ΙII.	 Ευαγγελία 1935, την σκότωσε αυτοκίνητο

Ι.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1922
	 σύζυγος Ρωξάνη Θεοδ. Ξυνοτύρα 1920
1.	 Γεώργιος 1946
2.	 Ελένη 1951

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ. 1960, από Λαμία
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΕΜ. ΑΡΑΠΙΚΟΥ 1970
Ι.	 Κωνσταντίνος 1990
ΙΙ.	 Χρήστος-Παρασκευάς 1992

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ (ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ) ΙΩΑΝΝΗΣ 1823, ιερέας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Ο ιερέας Ιωάννης αναφέρεται στο συμβ. 1327 της 15.12.1885 ως Παπαγε-
ωργίου, τα παιδιά του στη συνέχεια μετονομάστηκαν σε Παπαϊωάννου ή 
Παπαγιάννης. Και ο Δημήτριος Βασιλείου Παπαιωάννου γ. 1914, αναφέρεται 
στον ιερέα, σε μια σημείωση του βιβλίου τους «η παλαιά και η καινή διαθήκη» 
έκδοση 1972. «Δωρηθείσαν εις τον προπάππο μου όντως ιερέως, ήτοι πατέρα 
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του παππού μου Αμβροσίου, ηγουμένου Ιεράς Μονής Ομβριακής, εν έτη 
1929». (Χρονικά της Επαρχίας Δομοκού, τόμος 6ος, σελ.56 1995)
Παιδιά:
Ι.	 Δημήτριος 1845 – 1897, γεωργός
ΙΙ.	 Νικόλαος 1850, γεωργός, μεταδημότευσε στην Καΐτσα (Μακρυρράχη)
ΙΙΙ.	� Απόστολος 1858 – 1934, γεωργός, στην συνέχεια καλόγερος και ηγού-

μενος Αμβρόσιος του Αγ. Αθανασίου Ομβριακής.

Στο συμβόλαιο 1327 της 15.12.1885 του συμβολαιογράφου Λαμίας Παναγή 
Μαυρίκα στην οδό Διάκου, που βρίσκεται στα Γενικά Αρχεία του Κράτους 
Λαμίας, αναφέρεται ότι, οι Ιωάννης Παπαγεωργίου, ιερεύς, Δημήτριος Πα-
παϊωάννου και Απόστολος Παπαϊωάννου, γεωργοί, άπαντες κάτοικοι Ομ-
βριακής, δανείστηκαν από τον Κωνσταντίνο Καββάδη 610 δρχ. με εγγυητή 
τον Γεώργιο Πρωτοπαππά. Το δάνειο ήταν ετήσιας διάρκειας με επιτόκιο 
18%. Προς εξασφάλιση του δανείου χορηγούν το δικαίωμα να εγγράψει 
ο δανειστής υποθήκη α) Επί μιας οικοδομής ιδιοκτήτου χαμογείου οικίας 
μετά της αυλής, κειμένης εις το χωρίον Ομβριακή (σήμερα οικία Βασιλείου 
Πρεμετή), συνορευόμενη με οικία Αποστόλου Γουργιώτου (Απ. Αποστολό-
πουλου) σήμερα (Αθανάσιος και Παναγιώτης Αποστολόπουλος), Θεοδώρου 
Κουρελιά, Τριανταφυλλιάς χήρας Δήμου Καρακίτσου (Δήμου) και με δρόμο, 
β) Επί ιδιοκτήτου αμπέλου εκτάσεως ενός στρέμματος κειμένης εις την θέσιν 
Αμπέλια στη Μεγάλη Βρύση, συνορευομένης γύρωθεν με χέρσον τόπον, 
άμπελον Παναγιώτη Γιαχουντή, Αναγνώστη Βισαροπούλου και Κωνστα-
ντίνου Λαϊνά.

Ι.	 Δημήτριος του Ιωάννου 1845-1897
	� σύζυγος Ελισάβετ Κων. Ζάχου 

1854-1935
1.	 Βασίλειος 1885
2.	� Σοφία 1887, σύζυγος Γρηγορίου Νικ. Χα-

ντζοπούλου
3.	� Χρήστος 1894, σκοτώθηκε στη Μικρά 

Ασία στον πόλεμο κατά των Τούρκων το 
1919-1922

1.	 Βασίλειος του Δημ. 1885
	 σύζυγος Ευθυμία Κων. Ξυνοτύρα 1889
α.	� Ιωάννης 1913-1942, τον εκτέλεσαν οι 

Ιταλοί την 1.12.1942 στην Παπατράχη

1934. Π. Ξυνοτύρα, Χ. Παπα
ϊωάννου, Δ. Παπαϊωάννου και 
Βασ. Χατζοπούλου.
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β.	� Δημήτριος 1914-1942, εκτελέστηκε επίσης στην Παπατράχη. Έγραψε το 
προσωπικό ημερολόγιο σαν στρατιώτης κατά τη διάρκεια του Ελληνο-
ϊταλικού πολέμου στην Αλβανία 1940-41, το οποίο διασώθηκε από τον 
αδελφό του Χρήστο. Αποσπάσματα στο βιβλίο Θ. Αποστολόπουλου, 
Ομβριακή, σελ. 125 κ.επ., Αθήνα 2001.

γ.	 Ελισάβετ 1920, τ.κ. Αθήνα
δ.	 Χρήστος 1921-2005, υπάλληλος ΔΕΗ, τ.κ. Αθήνα
ε.	 Λεμονιά 1925, σύζυγος Πέτρου Σουφλέρη, τ.κ. Αθήνα
στ.	 Αθανάσιος 1932, υπάλληλος ΔΕΗ, τ.κ. Αθήνα

δ.	 Χρήστος του Βασιλείου 1921-2005
	 σύζυγος Ματούλα
αα.	 Ευθυμία

στ.	 Αθανάσιος του Βασιλείου 1932
	 σύζυγος Παναγιώτα Αθ. Παναγιωτοπούλου 1933, από Βασιλικά
αα.	 Γεωργία 1977

ΙΙ.	 Νικόλαος του Ιωάννη 1850, γεωργός
	 σύζυγος Ελισάβετ Καρατσαλή, χήρα Καναπίτσα

1.	 Βασίλειος, σύζυγος Χρυσάνθη
2.	 Χρήστος, σύζυγος Ελένη Τσούμα
3.	 Γεωργία, σύζυγος Ελευθερίου Τσεκούρα
4.	 Αρτεμισία, σύζυγος Χρήστου Μόσχου

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ή ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 1850-1909, 
ιερέας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ
Ο Ανδρέας Παπανδρέου της οικογένειας Σακελλαρίου, χειροτονήθηκε ιε-
ρέας (γι’ αυτό και Παπανδρέου) στην Μακρακώμη και ήταν ένας από τους 
3-4 ιερείς στις ενορίες Ομβριακής στις αρχές του 1900.
I.	 Χρυσούλα 1879, σύζυγος Νικολάου Αθ. Μακαρέ 1875
II.	 Αναστάσιος 1881-1933, καθηγητής φιλόλογος

ΙΙ.	 Αναστάσιος του (Παπα)Αντρέα 1881-1933
	 σύζυγος Ζωή Μακρυναίου, από Λαμία
1.	� Ανδρέας 1916, δικαστής Αρεοπαγίτης, σύζυγος Μαρίκα Παντάκη, τ.κ. 

Αθήνα



251

2.	� Ελένη 1917, σύζυγος Στ. Παπα-
χαντζή, αξιωματικός στρατού από 
Θήβα

3.	� Άγγελος 1928, αξιωματικός στρα-
τού, μηχανολόγος Πολυτεχνείου, 
σύζυγος Ρόζα, τ.κ. Αθήνα

Ο Αναστάσιος ήταν καθηγητής φιλό-
λογος κατ’ αρχήν στη Λαμία και στη 
συνέχεια γυμνασιάρχης του 6ου γυμνα-
σίου Αθηνών. Όσο ήταν στη Λαμία, στις 
δεκαετίες 1910 και 1920, επισκεπτόταν 
συχνά την αγαπημένη του Ομβριακή 
καβάλα στ’ άλογο, διαδρομή 7 ωρών. 
Όπως διηγήθηκε ο γιος του Ανδρέας, γ. 
1916, μια φορά πήγαινε με το Μήτσο 
Μακαρέ, γ. 1899, στο χωριό και στη 
Ράχη (16ο χιλιόμετρο), κοντά στην Αντί-
νισα, τους συνέλαβαν οι ληστές Παπα-
κυριτσόπουλος και Τσουλής. Ευτυχώς ο 
Παπακυριτσόπουλος γνώριζε τον Αναστάση και του λέει: «Εσύ είσαι Τάσο; 
Τι γυρεύεις αυτή την ώρα εδώ πάνω; (νύχτα) δεν ξέρεις τι γίνεται;» και τους 

άφησε να φύγουν. Οι ληστείες αυτές 
είχαν πολλές φορές πολύ δυσάρεστες 
συνέπειες. Η ληστεία εξαλείφθηκε τη 
δεκαετία του 1930 με πρωθυπουργό 
τον Ελευθέριο Βενιζέλο.
Ο Αναστάσης πέθανε το 1933 σε ηλι-
κία 52 ετών από σηψαιμία από λάθος 
ενός οδοντίατρου, που αντί να βράσει, 
«έκαψε» απλώς τη βελόνα της σύριγ-
γας και του έκανε ένεση. Κατά την 
ημέρα της κηδείας του δεν λειτούργη-
σε κανένα από τα 8 τότε Γυμνάσια των 
Αθηνών.
Ο γιος του Ανδρέας εισήλθε πρώτος 
στη Νομική Σχολή Αθηνών, έγινε δι-
καστής και εξελίχθηκε μέχρι Αρεοπα-
γίτης. Το 1968-1973 ήταν Γενικός Γραμ-
ματέας του Υπουργείου Οικονομικών.

1900. Από δεξιά Ιερέας Παπανδρέου 
Ανδρέας, Ιάκωβος, Αρσένιος (Γ. Γρηγο-
ρίου), Αμβρόσιος (Απ. Παπαϊωάννου).

Αναστάσιος Ανδρέα Παπανδρέου
1881-1933
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ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ή ΣΦΕΤΣΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 1810
ΣΥΖΥΓΟΣ …………………
I.	 Κωνσταντίνος 1832-1893
II.	 Αναγνώστης (Σπύρος)

Ι.	 Κωνσταντίνος του Θεμιστοκλή 1832-1893
	 σύζυγος Μαρία Νικ. Μαργαρίτη
1.	� Αικατερίνη, 1ος σύζυγος Γεωρ. Απ. Περώνης, 2ος Απόστολος Γεωργ. Μαρ-

γαζής
2.	 Γαρέφω 1862, σύζυγος Γεωργίου Ν. Πέτσα
3.	� Ιωάννης 1874-1947, γεωργός, ο γνωστός «Γερονάκος», τον σκότωσαν 

οι αντάρτες στον εμφύλιο το 1947
4.	 Ελισάβετ 1877, σύζυγος Ανδρέα Παπατριανταφύλλου από Πουρνάρι
5.	 Γεώργιος 1879-1955, γεωργός, αλιεύς, ο γνωστός «Γερολιόνταρος»
6.	 Αντώνιος 1883-1962, κτηματίας

3.	 Ιωάννης του Κωνσταντίνου 1874-1947
	 σύζυγος Αικατερίνη Δημ. Αντωνοπούλου 1879
α.	� Κωνσταντίνος 1901-1943, τον εκτέλεσαν 

οι Γερμανοί στη Μαγούλα στις 13.7.1943
β.	 Απόστολος 1904-1987, γεωργός
γ.	 Αθανάσιος 1906-1969, γεωργός
δ.	 Αριστομένης 1908-1989, γεωργός
ε.	� Μιλτιάδης 1909-1918, πέθανε μικρός με 

τη γρίπη του 1918
στ.	� Δημήτριος 1913-1944, ανθυπολοχαγός 

του στρατού, σκοτώθηκε στα Δεκεμβρι-
ανά του 1944 στην Αθήνα

ζ.	� Ευάγγελος 1916-1943, τον εκτέλεσαν οι 
Γερμανοί στη Μαγούλα

α.	 Κωνσταντίνος του Ιωάννου 1901-1943
	 σύζυγος Βάια Ευαγ. Βαϊοπούλου 1902
αα.	 Βασιλική 1932, σύζυγος Ανδρέα Κάγκα
ββ.	� Μιλτιάδης 1934, διακρίθηκε σαν ποδοσφαιριστής κατ’ αρχήν στο ΑΙ-

ΓΑΛΕΩ και μετά στην ΑΕΚ Αθηνών, στις δεκαετίες 1950 και 1960. Στη 
συνέχεια έγινε προπονητής και της Εθνικής Ελλάδας Ποδοσφαίρου 
στις δεκαετίες 1980 και 1990. Για τη διάκρισή του αυτή τιμήθηκε από 
το Δήμο Ξυνιάδος και την ποδοσφαιρική ομάδα ΟΜΒΡΟΣ που έπαιξε 

Κων. Παπαποστόλου.
Εκτελέστηκε από τους 

Γερμανούς στις 13/7/1943.
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και ο ίδιος, σε ανοιχτή εκδήλωση στην πλατεία της Ομβριακής, το κα-
λοκαίρι του 2008.

ββ.	 Μιλτιάδης του Κωνσταντίνου 1934
	 σύζυγος Ειρήνη Γεωργακοπούλου, από Μάνη
•	 �Κωνσταντίνος 1977, πολιτικές επιστήμες, αθλητικό management, γε-

νικός διευθυντής της ποδοσφαιρικής ομάδας ΑΕΚ

β.	 Απόστολος του Ιωάννου 1904-1987
	 σύζυγος Βάια Παν. Μασιάλα 1912-1995, από Άνω Αγόριανη
αα.	� Ιωάννης 1936-1948, σκοτώθηκε κατά λάθος από στρατιώτη το 1948 

στο Δομοκό, όπου κατοικούσαν σαν «καταδιωκόμενοι»
ββ.	 Κωνσταντίνος 1938, τ.κ. Αθήνα
γγ.	 Αναστασία 1939, σύζυγος Αριστείδη Μελίδη, τ.κ. Αθήνα
δδ.	 Παναγιώτης 1942-2001, αγρότης
εε.	 Αικατερίνη 1945, σύζυγος Δημ. Αμαραντίδη, τ.κ. Αθήνα

ββ.	 Κωνσταντίνος του Αποστόλου 1938
	 σύζυγος Δήμητρα Κων. Αλεξανδρή 1938, από Ανθήλη
•	 Ιωάννης 1974

δδ.	 Παναγιώτης του Αποστόλου 1942-2001
	 σύζυγος Δήμητρα Ιωάννου Τεμπέλη 1945, από Άνω Αγόριανη
•	 Απόστολος 1972
•	 Βάια 1974, φιλόλογος

•	 Απόστολος του Παναγιώτη 1972
	 σύζυγος Ευαγγελία

γ.	 Αθανάσιος του Ιωάννου 1906-1969
	 σύζυγος Ευαγγελία Ανδρέα Σόρκου 1916, από Σοφιάδα
αα.	 Αικατερίνη 1937, σύζυγος Σωτηρίου Δημ. Μπαλογιάννη
ββ.	 Ιωάννης 1938
γγ.	� Μαρία 1939, δημ. υπάλληλος, σύζυγος Μιχαήλ Δημητριάδη, τ.κ. Πειραιάς
δδ.	� Κυπαρισσία 1940, υπάλ. ΟΤΕ, σύζυγος Γεωργίου Πιτσιώνη, τ.κ. Μυτιλήνη

ββ.	 Ιωάννης του Αθανασίου 1938
	 σύζυγος Ευαγγελία Παύλου Κλασίνα 1954, από Μακρυρράχη
•	 Ευαγγελία 1972, σύζυγος Ιωάννη Δ. Ζάχου
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•	 Αθανάσιος 1974
•	 Φωτεινή 1980, σύζυγος Νικ. Βράκα από Ηλεία

•	 Αθανάσιος του Ιωάννη 1974
	 σύζυγος Δήμητρα Ζαφειροπούλου, από Βάρδα Ηλείας

δ.	 Αριστομένης του Ιωάννου 1908-1989
	 σύζυγος Βάια Κων. Σκεμπέ 1921
αα.	� Χρυσούλα 1943, σύζυγος Ιωάννη Μαυρομάτη, τ.κ. Αθήνα, παιδιά: Σταύ-

ρος, Σταυρούλα
ββ.	� Αικατερίνη (Ειρήνη) 1945, σύζυγος Λουκά Δαμίγου, τ.κ. Αθήνα, παιδί: 

Μαργαρίτα
γγ.	� Αγγελική 1947, σύζυγος Ιωάννη Γεωργιάδη από Σέρρες, τ.κ. Αθήνα, 

παιδί: Στέφανος
δδ.	 Ευάγγελος 1950, έμπορος ιατρικών μηχανημάτων, τ.κ. Αθήνα

δδ.	 Ευάγγελος του Αριστομένη 1950
	 1η Αικατερίνη Μπαλόγλου, από Αθήνα
	 2η σύζυγος Ιωάννα Τσίρου, από Αγρίνιο
	 1ος γάμος
•	 Βάια 1976
•	 Αριστομένης 1989
•	 Μαρία 1990
	 2ος γάμος
•	 Δημήτριος 1999

στ.	 Δημήτριος του Ιωάννου 1916-1944
	 σύζυγος Πελαγία Διαλετά, δασκάλα από Δομοκό
αα.	 Δήμητρα 1944

5.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1879-1955
	 σύζυγος Μαρία Κων. Μανωλοπούλου 1883-1972
α.	 Βασιλική 1906-1999, σύζυγος Τριαντάφυλλου Γ. Γουργιώτη
β.	 Νικόλαος 1908, ζωέμπορος, τ.κ. Βόλος
γ.	 Θωμάς 1910-1974, γεωργός
δ.	 Κωνσταντία 1913-1992, σύζυγος Αλέκου Κόκκινου
ε.	 Δημήτριος 1914-1980, γεωργός, τ.κ. Πορταρτιά βόλου
στ.	 Γαρέφω 1918-1996, σύζυγος Ανδρέα Κ. Κυρίτση
ζ.	 Ιωάννης 1921, ζωέμπορος, τ.κ. Βόλος
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η.	 Αιμιλία (Μηλιώ) 1924, σύζυγος Γ. Καλογήρου, τ.κ. Βόλος

β.	 Νικόλαος του Γεωργίου 1908
	 σύζυγος Δεσπούλα Παρασκευοπούλου, από Βόλο
αα.	 Γεώργιος, τεχνικός, τ.κ. Σουηδία
ββ.	 Νίκη, δημ. υπάλληλος
γγ.	 Μαρία

γ.	 Θωμάς του Γεωργίου 1910-1974
	 σύζυγος Ευαγγελία Ν. Πέτσα 1922, από Παναγιά
Ο Θωμάς ήταν μέλος της πενταμελούς επιτροπής για τον αναδασμό του 
κτήματος Ομβριακής το 1956 μαζί με τους Νικ. Αν. Αποστολόπουλο, Αλέκο 
Κόκκινο, Απ. Στεργιόπουλο και Χρήστο Τσότρα.
αα.	 Μαρία 1944, σύζυγος Αθανασίου Καραφέρη από Παλαμά, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Γεώργιος 1946, αγρότης
γγ.	 Νικόλαος 1950, τ.κ. Λαμία

ββ.	 Γεώργιος του Θωμά 1946
	 σύζυγος Άρτεμις Ιωάννου Κοντοβά 1956, από Κτημένη Καρδίτσας
•	 Ευαγγελία 1975, σύζυγος Δημ. Ευστ. Λαϊνά
•	 Παρασκευή 1979, σύζυγος Θωμά Αθ. Λαϊνά

γγ.	 Νικόλαος του Θωμά 1950
	 σύζυγος Ασπασία Σταυροπούλου 1955, από Μοσχοκαρυά
•	 Ευαγγελία 1978, φυσικός
•	 Θωμάς 1981

ε.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1914-1980
	 σύζυγος Τριανταφυλλιά Μαρδέλη, από Βόλο
αα.	 Βέρα, νηπιαγωγός
ββ.	 Κική, ιδ. υπάλληλος

ζ.	 Ιωάννης του Γεωργίου 1921
	 σύζυγος Γεωργία Αναστασιάδου, από Βόλο
αα.	 Γεώργιος, κρεοπώλης
ββ.	 Πέτρος, οικονομολόγος

6.	 Αντώνιος του Κωνσταντίνου 1883-1962
	 σύζυγος Φωτεινή Κ. Δούμα 1890-1959
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α.	� Κωνσταντίνος 1916-1992, δάσκαλος και του Δημ. Σχολείου Ομβριακής 
1941-46, επιθεωρητής, τ.κ. Αθήνα

β.	 Χρήστος 1918, πέθανε μικρός, όταν πήρε φωτιά ο αχυρώνας
γ.	� Παναγιώτης 1920-2007, δάσκαλος και στο Δημ. Σχολείο Ομβριακής 

για πολλά χρόνια, επιθεωρητής δημοτικής εκπαίδευσης, γραμματέας 
κοινότητας Ομβριακής 1949-1951

δ.	 Χρυσούλα 1922, σύζυγος Κ. Φούντα από Παλαμά, τ.κ. Λαμία
ε.	 Μαρία 1925, σύζυγος Γεωρ. Ματθέ από Μεγάλο Χωριό, τ.κ. Λαμία
στ.	 Μιλτιάδης 1927, αγρότης
ζ.	 Δωροθέα 1930, σύζυγος Ευσταθίου Αθ. Λαϊνά, τ.κ. Αθήνα
Ο Αντώνιος Παπαποστόλου εκτοπίστηκε ως αντιβενιζελικός βασιλόφρων, 
μετά από ένα αντιπειθαρχικό κίνημα της Φρουράς της Λαμίας στις 19 Ιου-
νίου 1918.1

γ.	 Παναγιώτης του Αντωνίου 1920-2007
	 σύζυγος Αλίκη Ιωάννου Καραφέρη 1931, από Σοφάδες
αα.	 Φωτεινή 1965, εκπαιδευτικός
ββ.	 Αντώνιος 1967, πολιτικός μηχανικός

στ.	 Μιλτιάδης του Αντωνίου 1927
	 σύζυγος Χριστοφίλη Αθ. Περώνη 1936
αα.	 Αντώνιος 1957, καθηγητής
ββ.	 Φωτεινή 1959, σύζυγος Αντωνίου Βασιλειάδη, τ.κ. Αθήνα
γγ.	 Χρήστος 1965, αξιωματικός Εμπορικού Ναυτικού, τ.κ. Αθήνα

γγ.	 Χρήστος του Μιλτιάδη 1965
	 σύζυγος Ελένη Δημήδη
•	 Μιλτιάδης
•	 Βασίλειος

ΙΙ.	 Αναγνώστης (Σπύρος) του Θεμιστοκλή, γραφόταν και Αναγνωστής
	 σύζυγος ………………
1.	 Αγγελική, σύζυγος Κωνστ. Κυρ. Κυριαζή
2.	 Θεόδωρος 1868-1898, γεωργός
3.	 Θεμιστοκλής 1870, γεωργός, αλιεύς
4.	 Χρήστος 1879, γεωργός
5.	� Αμαλία, την «έκλεψε» ο τσοπάνης που είχαν στα πρόβατα. Καταγόταν 

από τα Γιάννενα και εγκαταστάθηκαν τελικά στην περιοχή Πρέβεζας 
(διήγηση Κωστούλα Χρ. Παπαποστόλου, γ. 1918)

1	 Κώστας Δημ. Γαλλής, Τα Λαμιακά του 1918, βλ. ανωτ. σελ. 224.
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2.	 Θεόδωρος του Αναγνώστη 1868-1898
	 σύζυγος Μαρία Αποστ. Αποστολοπούλου 1873
α.	� Απόστολος 1895-1943, εκτελέστηκε από τους Γερμανούς στη Μαγούλα 

στις 13.7.1943
β.	 Θεόδωρος 1897, πέθανε νέος

α.	 Απόστολος του Θεοδώρου 1895-1943
	 σύζυγος Ανθή Νικ. Λάιου 1898-1967, από Πουρνάρι
αα.	 Θεόδωρος 1921-1987, τ.κ. Αθήνα
ββ.	� Κωνσταντία 1923, μετά την επάνοδό από τη Ρωσία που είχε καταφύγει 

μετά τον εμφύλιο εγκαταστάθηκε στην Αθήνα, σύζυγος Ηλία Ν. Πρι-
μέτη από Πλατύστομο

γγ.	 Σπυρίδων 1925, τ.κ. Αθήνα

αα.	 Θεόδωρος του Αποστόλου 1921-1987
	 σύζυγος Φωτεινή Κων. Σκεμπέ 1927
•	 Απόστολος 1953, τ.κ. Αθήνα

•	 Απόστολος του Θεοδώρου 1953
	 σύζυγος Άννα Βασιλείου, από Κωνσταντινούπολη
	 Χριστιάνα
	 Θεόδωρος

γγ.	 Σπυρίδων του Αποστόλου 1925
	 σύζυγος Βασιλική Χρ. Πράπα 1930, από Ξυνιάδα
	 χωρίς απογόνους

3.	 Θεμιστοκλής του Αναγνώστη 1870
	 σύζυγος Αικατερίνη Αθ. Σάββα ή Σαββάκη
α.	 Θεόδωρος 1900-1972, γεωργός
β.	 Στυλιανή 1902, σύζυγος Γεωργίου Κόγια
γ.	 Αμαλία 1903, σύζυγος Τσιτσώνη από Αγόριανη
δ.	 Ελευθερία 1910, σύζυγος Νικ. Παπαδόπουλου από Πουρνάρι
ε.	 Ευαγγελία 1913, σύζυγος Ιωάννη Ανυφαντή από Λάρισα

α.	 Θεόδωρος του Θεμιστοκλή 1900-1972
	 σύζυγος Φωτεινή Στυλ. Μανωλοπούλου 1907-1980
αα.	 Ευστάθιος 1931-2006, γραμματέας κοινότητας Ομβριακής 1960-1992
ββ.	 Θεμιστοκλής 1934-2006, τ.κ. Αθήνα
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γγ.	 Στυλιανός 1942-1996, αγρότης
δδ.	 Νικόλαος 1946, αγρότης

αα.	 Ευστάθιος του Θεοδώρου 1931-2006
	 σύζυγος Βασιλική Χρ. (Παπα)Τσαγκλάνη 1934, από Παναγιά
•	 Φωτεινή 1964, σύζυγος Γεωργίου Παπαπαναή, τ.κ. Αθήνα
•	 Ειρήνη 1967, σύζυγος Παναγιώτη Σταματίου από Κοζάνη
•	 Θεόδωρος 1969, δάσκαλος, τ.κ. Χανιά

•	 Θεόδωρος του Ευσταθίου 1969
	 σύζυγος Άννα Δασκαλάκη, από Χανιά
	 Ευστάθιος
	 Κορίνα

ββ.	 Θεμιστοκλής του Θεοδώρου 1934-2006
	 σύζυγος Μαρία Γ. Τσινέ 1935
•	 Θεόδωρος 1965
•	 Γεώργιος 1971

γγ.	 Στυλιανός του Θεοδώρου 1942-1996
	 σύζυγος Ελένη Ιωάν. Μασιάλα 1944
•	 �Φωτεινή 1969, νηπιαγωγός, υπάλληλος ΕΛΓΑ, σύζυγος Φίλιππου Ντό-

βα, τ.κ. Αθήνα, παιδιά: Παναγιώτης, Στελίνα
•	 Θεόδωρος 1972, αγρότης

δδ.	 Νικόλαος του Θεοδώρου 1946
	 σύζυγος Μαρία Τρ. Σκέντζου 1953, τ.γ. Μεσοχώρα
•	 Παρασκευή 1978, γυμνάστρια
•	 Φωτεινή 1979, γυμνάστρια

4.	 Χρήστος του Αναγνώστη 1879-1938
	 σύζυγος Αικατερίνη Αναγνωστοπούλου, από Πιτσωτά Φθιώτιδας
α.	 Βάια 1910, σύζυγος Ιωάννη Παπαγεωργίου από Ξυνιάδα
β.	� Αλκιβιάδης 1912, Αξιωματικός Αστυνομίας Πόλεως, γραμματέας Κοι-

νότητας Ομβριακής 1932-33
γ.	 Περιστέρα 1915, σύζυγος Βάιου Καρυώτη
δ.	 Κωστούλα (Κωνσταντία) 1918, σύζυγος Χάρη Μαχαιρίδη, τ.κ. Αθήνα
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β.	 Αλκιβιάδης του Χρήστου 1912
	 σύζυγος Γεωργία Φούρκα, από Μοσχοκαρυά
αα.	 Χρήστος
ββ.	 Δημήτριος

ΠΑΠΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 1901-1943, από Άνω Αγόριανη
ΣΥΖΥΓΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΠΥΡΟΥ ΠΑΛΗΟΚΩΣΤΑ 1905-1980, από 
Άνω Αγόριανη
Εγκαταστάθηκαν στην Ομβριακή το 1947
I.	 Αντώνιος 1930-1947, πέθανε νέος
II.	 Σπύρος 1932
III.	 Βάια 1934, σύζυγος Ηλία Κακού
IV.	 Σταύρος 1935
V.	 Αγαπούλα 1937-1966
VI.	 Γεωργία 1939-2003, σύζυγος Δημ. Μπετχαβά από Σοφιάδα
VII.	Αθανασία 1943, σύζυγος Ηρόδιου Καμπά, τ.κ. Λαμία

ΙΙ.	 Σπύρος του Αθανασίου 1932
	 σύζυγος Ευαγγελία Κ. Θελούρα 1952, από Ξυνιάδα
1.	 Αγάπη 1970, σύζυγος Γρηγορίου Νικολάου, αρτοποιός Ομβριακής
2.	 Παναγιώτα 1972, σύζυγος Στυλ. Αργυροπούλου από Μοσχοχώρι

IV.	 Σταύρος του Αθανασίου 1935
	 σύζυγος Παρασκευή Γρ. Τζιώρα 1946, από Λεοντάρι
1.	 Αντώνιος 1970, πτυχιούχος Παντείου, τ.κ. Αθήνα
2.	 Αθανάσιος 1972, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πειραιά, τ.κ. Αθήνα

1.	 Αντώνιος του Σταύρου 1970
	 σύζυγος Ευθυμία Β. Τσακανίκα, από Αθήνα
α.	 Παρασκευή 2001
β.	 Σμαράγδα 2004

2.	 Αθανάσιος του Σταύρου 1972
	 σύζυγος Χρυσάνθη Γ. Μπότσαρη, από Ρόδο
α.	 Σταύρος 2004

ΠΑΠΑΡΑΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 1917, από Άνω Αγόριανη
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ Γ. ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗ 1917-2008
I.	 Δημήτριος 1947-2000
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II.	 Σοφία 1949, σύζυγος Παν. Αντ. Καραμπογιά, τ.κ. Λαμία
III.	 Αντώνιος 1951, αγρότης

ΙΙΙ.	 Αντώνιος του Ηλία 1951
	 σύζυγος Φωτεινή Θεοφ. Αγγελή 1956, από Κτημένη
1.	 Ελένη 1978, σύζυγος Κωνσταντίνου Καντζάρη
2.	 Ηλίας 1981

ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΟΣ ΓΕΩΡΓΕΛΗΣ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΑΚΗ 1827-1895
ΣΥΖΥΓΟΣ ………………
I.	 Λεμονιά, σύζυγος Αθανασίου Δημ. Παντίδου
II.	 Γρηγόριος 1870
III.	 Γαρέφω, σύζυγος Νικολάου Γεωρ. Καπνιά

ΙΙ.	 Γρηγόριος του Γεωργέλη 1870-1917
	 σύζυγος Γιαννούλα Αγγελή Σκεμπέ 1870
1.	 Σοφία, σύζυγος από Ξυνιάδα
2.	 Θωμαή, σύζυγος Βασιλείου Δημ. Κάκκου
3.	 Σταυρούλα, σύζυγος Γεωργίου Αθ. Χαντζή από Δομοκό
Ο Γρηγόρης Παπαφράγκος είχε μαγαζί στον κεντρικό δρόμο, πουλήθηκε 
στον Γεωρ. Χατζή στο Δοκομό και στη συνέχεια στον Κωνσταντίνο Λ. Σα-
κελλαρίου.

ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ή ΚΑΠΝΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 1832-1903, ιερέας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
Ο Χρήστος Παπαχρήστος ή Καπνιάς ήταν ένας από τους 3-4 παπάδες της 
Ομβριακής στις αρχές του 1900. Η οικογένειά του καταγόταν από την Πα-
λαιά Γιαννιτσού, η οποία εγκαταστάθηκε πρώτα στη Λεύκα Δομοκού επί 
Τουρκοκρατίας και στη συνέχεια σ’ ένα χωριό των Σοφάδων, όπου απέβαλε 
το παλιό όνομα Δουδομόπουλος και πήρε το όνομα Καπνιάς, επειδή καλ-
λιεργούσαν καπνά. Μετά διέμεινε για λίγο στο Δομοκό και εγκαταστάθηκε 
τελικώς στην Ομβριακή, όπου μετά τη χειροτονία του Χρήστου σε ιερέα, 
ονομάστηκε Παπαχρήστος. Οι παπάδες τότε είχαν ο κάθε ένας την ενορία 
του. Ο Παπαχρήστος στο κέντρο, ο Παπανδρέας στο νότο, ο Παπανικόλας 
Μανωλόπουλος δυτικά και ο Παπαθανάσης Χαντζόπουλος βόρεια, στον 
πάνω μαχαλά. Η πληρωμή γινόταν από τους ενορίτες με 2 βεδούρες σιτάρι 
το χρόνο 2 Χ 11 οκάδες = 22 οκάδες = 1 σταμπόλι γύρω στα 30 κιλά.
Η οικογένεια Παπαχρήστου ήταν μια από τις οικογένειες της Ομβριακής, 
με πολλά χωράφια.
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I.	 Στυλιανός γνωστός ως Αναγνώστης 1855-1931, κτηματίας
II.	 Γεώργιος 1858-1943, κτηματίας
III.	 Ιωάννης 1868-1934, κτηματίας
IV.	 Αναστασία, σύζυγος Γεωργίου Γιαχουντή

Ι.	 Αναγνώστης (Στυλιανός) του Χρήστου 1855-1931
	 σύζυγος Ευαγγελία
Ο Στυλιανός, γνωστότερος με το όνομα Αναγνώστης (επειδή διάβαζε τον 
Απόστολο στην εκκλησία) ήταν Δήμαρχος Ξυνιάδος από το 1908-1912, ημε-
ρομηνία που καταργήθηκαν οι Δήμοι και Πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 
το 1913-1914.
Τη δεκαετία του 1920 λόγω απειλής της ζωής του από το ληστή Γεωργαλή, 
εγκαταστάθηκε με την οικογένειά του στη Λαμία, αγοράζοντας ένα ακίνητο 
στην πλατεία Ελευθερίας, όπου δημιουργήθηκε το ξενοδοχείο «ΕΘΝΟΣ» 
και σήμερα είναι εγκαταστημένος ο Δήμος Λαμιαίων.
Παιδιά:
1.	 Ευάγγελος 1881-1950
2.	 Βασιλική, σύζυγος Χαράλαμπου Βασ. Κόκκινου, τ.κ. Λαμία
3.	 Κωνσταντίνος 1892, πέθανε νέος

1.	 Ευάγγελος του Στυλιανού 1881-1950
	 σύζυγος Ευαγγελία Λιλιοπούλου 1885-1981, από Θαυμακό
α.	 Κωνσταντίνος 1912-1969, γιατρός στη Λαμία
β.	 Στυλιανός 1916-2004, ξενοδόχος στη Λαμία
γ.	 Γεώργιος 1920, απεβίωσε μικρός

α.	 Κωνσταντίνος του Ευαγγέλου 1912-1969
	 σύζυγος Τερψιθέα Καριαμπά 1916, από Λαμία
αα.	� Γεώργιος 1939, γιατρός ορθοπεδικός, καθηγητής του Πανεπιστημίοιυ 

Αθηνών, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Ευάγγελος 1942, ζωγράφος, τ.κ. Λαμία
γγ.	 Στυλιανή 1948, σύζυγος Αθανασίου Πενταγιώτη, τ.κ. Λαμία

β.	 Στυλιανός του Ευαγγέλου 1916-2004
	 σύζυγος Αικατερίνη Ζαχαριάδη, από Λάρισα
αα.	 Χρήστος, οικονομολόγος
ββ.	 Ευαγγελία, τραπεζικός υπάλληλος
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ΙΙ.	 Γεώργιος του Χρήστου 1858-1943
	 σύζυγος ………………
Δεν είχαν παιδιά και υιοθέτησαν την Ευαγγελία, κόρη του αδελφού του, 
Νάκου Παπαχρήστου.

ΙΙΙ.	 Ιωάννης (Νάκος) του Χρήστου 1868-1934
	 1η σύζυγος Κωνσταντία Ράμμου, από Μάκρυση Φθιώτιδας
	� 2η σύζυγος Κωνσταντία Μπίκου 1885-

1931, από Μπρούφλιανη (Δίλοφο). Είχε 
από τον 1ο γάμο με τον Ανδρέα Ζωϊτό μια 
κόρη, την Δεσπούλα, που παντρεύτηκε 
τον Αθανάσιο Αναστ. Αποστολόπουλο.

	 1ος γάμος
1.	 Μαρία 1900, σύζυγος Σεραφείμ Κ. Καρυ-
ώτη
2.	 Ευαγγελία 1902-1945, υιοθετημένη από 
τον Γεώργιο Παπαχρήστο.
	 2ος γάμος
4.	 Φωτεινή 1910-1999, σύζυγος Γεωργίου 
Καραγιαννίδη, τ.κ. Δομοκός
5.	 Χρήστος 1912-1992, γεωργός
6.	� Ηλίας 1914-1987, γεωργός, πρόεδρος 

κοινότητας Ομβριακής 1967-1967 και 1983-1986
7.	 Γεώργιος 1915-2004, γεωργός

Από αριστερά.
Γεωργία, Ντίνα 
και Χρήστος 
Παπαχρήστος, 
Γιάννης 
Παρδάλης, 
προτελευταίος 
δεξιά Νίκος 
Πασιάκος 
και Ντίνος 
Χαντζόπουλος

1955. Από δεξιά Η. Παπαχρήστος, Α. 
Κυρίτσης και Απ. Αποστολόπουλος
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4.	 Χρήστος του Ιωάννου 1912-1992
	 σύζυγος Γεωργία Γεωρ. Σακελλαρίου 1918-2004
α.	� Κωνσταντία (Ντίνα) 1947, νηπιαγωγός, σύζυγος Βασιλείου Τριαντα-

φύλλου από Μακρυρράχη, τ.κ. Αθήνα, παιδιά: Λάμπρος, ηλεκτρονικός 
μηχανικός, σύζυγος Ανδρομάχη Βέου και Χριστίνα, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ

6.	 Γεώργιος του Ιωάννου 1915-2004
	 σύζυγος Ιωάννα Σωτηρίου Κόγια 1917
α.	 Ιωάννης 1944, αγρότης
β.	� Αθανάσιος 1947, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, τραπ. υπάλληλος, τ.κ. Σκόπελος

α.	 Ιωάννης του Γεωργίου 1944
	 σύζυγος Καλλιρρόη Θεοδ. Μπάγια 1957, από Δομοκό
αα.	 Γεώργιος 1977, υπάλληλος Δήμου Ξυνιάδας, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Ιωάννα 1979, σύζυγος Κων. Γκινίδη από Νέα Αγχίαλο, παιδιά: Γρηγόρης
γγ.	 Ηλίας 1983

αα.	 Γεώργιος του Ιωάννου 1977
	 σύζυγος Σπυριδούλα Τσώρου, από Λαμία
•	 κορίτσι αβάπτιστο

β.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1947
	 σύζυγος Ελισάβετ Γ. Διονυσίου 1954, από Γλώσσα Σκοπέλου
αα.	 Ηλίας 1980
ββ.	 Πουλχερία-Φωτεινή 1982

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝ. 1934, από Ρεγγίνι, τ.κ. Βόλος
ΣΥΖΥΓΟΣ ΞΑΝΘΗ ΘΩΜΑ ΤΣΟΥΜΑ 1938-2007
Ι.	 Αθανάσιος 1969, τ.κ. Βόλος

Ι.	 Αθανάσιος του Βασιλείου 1969
	 σύζυγος Στυλιανή Θεοδ. Μπαλογιάννη
1.	 Ξανθή
2.	 Βασίλειος

ΠΑΡΔΑΛΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1814, 
αλιεύς από Νεοχώρι Δομοκού
ΣΥΖΥΓΟΣ ………………
I.	 Ελένη 1860, σύζυγος Θεοχάρη Ευθυμιάδη
II.	 Ιωάννης 1865-1903
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ΙΙ.	 Ιωάννης του Ευσταθίου 1865-1903, γεωργός
	 σύζυγος Μαρία
1.	 Δημήτριος 1888-1920, αγροφύλαξ
2.	 Νικόλαος 1899, γεωργός, βουκόλος
3.	� Γεώργιος (Γουλάκης, Γεωργούλας, Τζωρτζ) 1903-1993, κουρέας, φωτο-

γράφος
4.	 Θωμαή, σύζυγος Ανδρέα Μπακόλα από Λεύκα

1.	 Δημήτριος του Ιωάννη 1888-1920
	 σύζυγος Λεμονιά
α.	 Ιωάννης 1915
β.	 Κωνσταντίνος 1917
γ.	 Μαρία 1919
Μετά το θάνατο του Δημητρίου, η σύζυγος Λεμονιά εγκαταστάθηκε μαζί 
με τα παιδιά της στη Λαμία.

2.	 Νικόλαος του Ιωάννη 1899
	 σύζυγος Βασιλική Σπ. Βαρβάτου 1893
α.	 Δημήτριος 1927-1993
β.	 Θωμαή 1931, πέθανε νέα
γ.	 Καλλιόπη 1933, σύζυγος Παναγιώτη Αθανασόπουλου, τ.κ. Αθήνα

α.	 Δημήτριος του Νικολάου 1927-1993
	 σύζυγος Συνοδή Δ. Λαϊνά 1933
αα.	 Βασιλική 1960
ββ.	 Νίκη 1962

3.	 Γεώργιος (Γεωργάλας) του Ιωάννη 1903-1993
	 σύζυγος Θωμαή Νικ. Σκεμπέ 1903-1982
α.	 Ιωάννης 1931, κουρέας
β.	 Νικόλαος 1934, έμπορος, τ.κ. Λαμία
γ.	 Ταξιάρχης 1939, ηθοποιός, τ.κ. Θεσσαλονίκη
δ.	 Τόμης 1942, εστιάτορας, τ.κ. Πουρνάρι

Ο Γεωργούλας ήταν ιδιαίτερα υπερήφανος για τα 4 αγόρια, παιδιά όπως 
λέγαν τότε, κι όλοι τον ρωτούσαν αν υπάρχει κανένα μυστικό. –«Βεβαίως, 
απαντούσε εκείνος, το παιδόχορτο ή σιρκοχόρτ». –«Και πού το βρήκες;» 
–«Να, όταν ήμουν νιόπατρος πήγα να βγάλω κλαρόριζες στο βουνό, 
ανάμεσα στα τσατάλια είδα ένα χόρτο που έμοιαζε με τσάι. Το μάζεψα, 
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το ξέρανα, έβραζα κι έπινα». –«Λες να ’ναι απ’ αυτό»; –«Αμ τι άλλο»; 
απαντούσε εκείνος. –«Ε, δώσε κι εμάς να πιούμε μήπως κάνουμε παιδί».
Μετά από μια-δυο επιτυχίες στους δοκιμάσαντες, το νέο μεταδόθηκε και 
η πελατεία μεγάλωνε. Πήρε δε διαστάσεις, όταν ο γιος του Γιάννης έκανε 
κι αυτός δύο παιδιά (αγόρια). Μέχρι που παντρεύτηκε ο δεύτερος γιος 
του Νίκος κι έκανε δίδυμα κορίτσια. Από τη μέρα εκείνη ο Γεωργούλας 
ή Γουλάκης ή Τζωρτζ δεν ξαναβγήκε στην πλατεία, γιατί η καζούρα πή-
γαινε σύννεφο. «Έδωσες διπλή δόση στο Νίκο;» τον ρωτούσαν κι εκείνος 
άφριζε.

α.	 Ιωάννης του Γεωργίου 1931
	 σύζυγος Βάια Ιωάν. Μανούκα 1935, από Ξυνιάδα
αα.	 Γεώργιος 1959
ββ.	 Θωμάς 1963, ιδιοκτήτης καφετέρειας

αα.	 Γεώργιος του Ιωάννου 1959
	 σύζυγος Φωτεινή Γεωρ. Βασιλάκου 1969, από Δομοκό
•	 Ιωάννης 1985
•	 Βάια 1988
•	 Βασιλική 1991
•	 Μαρία 1998

β.	 Νικόλαος του Γεωργίου 1934
	 σύζυγος Αλεξάνδρα Αθ. Κοντονάσιου 1939
αα.	 Ιουλία 1968, σύζυγος Γεωργίου Μαλισόβα, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Θωμαή 1968, σύζυγος Δημ. Γαλλή, τ.κ. Αθήνα

γ.	 Ταξιάρχης του Γεωργίου 1939
	 σύζυγος Βαρβάρα Νικ. Κανατά 1948, από Νικήτη Χαλκιδικής
αα.	 Θωμαή 1968, σύζυγος Γεωργίου Ρεφανίδη, τ.κ. Θεσσαλονίκη
ββ.	 Αναστάσιος 1969, σύζυγος Κυριακή Κοσμίδη από Μακρύγιαλο
γγ.	 Φωτεινή 1975, σύζυγος Στυλιανού Ναυροζίδη, τ.κ. Θεσσαλονίκη

δ. Τόμης του Γεωργίου 1942
	 σύζυγος Δήμητρα Κ. Δρούγου 1942, από Πουρνάρι
αα.	 Γεώργιος 1971, σύζυγος Χαραλαμπία Γιαννακοπούλου από Θαυμακό
ββ.	 Θωμαή 1971, σύζυγος Αντώνη Βουβαλούδη από Νέο Μοναστήρι
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ΠΑΣΙΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1822, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
I.	 Αναγνώστης (Γεώργιος) 1856-1926, γεωργός
II.	 Αναστασία 1857, σύζυγος Θεοχάρη Ευθυμιάδη

Ι.	 Αναγνώστης (Γεώργιος) του Αθανασίου 1856-1926
	 σύζυγος Μαγδαληνή Αποστόλου Κόκκινου 1862
1.	 Ευαγγελία 1885 – 1969, σύζυγος Κωνστ. Απ. Αποστολόπουλου
2.	 Ειρήνη 1887-1972, σύζυγος Νικολάου Βλαχογιώργου
3.	 Απόστολος 1888, δικηγόρος στη Λαμία
4.	 Ελένη, σύζυγος Αθανασίου Παπαθανασίου από Μαντασιά

2.	 Απόστολος του Αναγνώστη (Γεωργίου) 1888
	 σύζυγος Αλεξάνδρα Κόντου, από Νταϊτσιά
α.	 Αθανάσιος, δικηγόρος, τ.κ. Λαμία
β.	 Νικόλαος, κτηματίας, τ.κ. Λαμία
γ.	 Γεώργιος, κτηματίας, τ.κ. Λαμία
Το σπίτι του Πασιάκου ήταν ένα ωραίο πέτρινο διώροφο, ανατολικά της 
πλατείας. Πουλήθηκε στους Παναγιώτη Α. Αποστολόπουλο και Αθαν. Σκε-
μπέ, πολιτικό μηχανικό. Κατεδαφίστηκε στη δεκαετία του 1990, αναγέρθηκε 
νέο κτίριο που παραμένει ημιτελές. Θα μπορούσε να γίνει ένα ωραίο Δη-
μαρχιακό Κτίριο. Δυστυχώς προκρίθηκε άλλη λύση, κι αυτό χτίστηκε σ’ ένα 
απόμερο σημείο, κοντά στον Αμπλά.

Από δεξιά Τόμης Παρδάλης, Α. Κακλής, Σ. Αποστολόπουλος και Α. Καϊνάρης.
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ΠΕΡΩΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 1825, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ………………
I.	 Κωνσταντίνος 1858, γεωργός
II.	 Γεώργιος 1859
III.	 Φωτεινή, σύζυγος Αθανασίου Κυρ. Κυριαζή

Ι.	 Κωνσταντίνος του Αποστόλου 1858
	 σύζυγος Παρασκευή Θεοδωροπούλου, από Βαρδαλή
1.	 Βάια 1888, σύζυγος Δημ. Γρ. Τσακατάρα
2.	 Τριανταφυλλιά 1892, σύζυγος Σεραφείμ Γεωρ. Παντίδου
3.	 Αθανάσιος 1896, γεωργός
4.	 Γεώργιος 1901, γεωργός
5.	 Νικόλαος 1902-1974, γεωργός
6.	 Απόστολος 1904-1991, γεωργός

3.	 Αθανάσιος του Κωνσταντίνου 1896
	 σύζυγος Φωτεινή Θεοδ. Κάκκου 1902-1985
α.	 Κωνσταντίνος 1925, αγρότης
β.	� Θωμαή 1928, επιστρατεύτηκε από τους αντάρτες, κατέφυγε στη Ρωσία 

και παντρεύτηκε τον Παν. Σωτηρούδη από Διδυμότειχο
γ.	 Σταύρος 1929-2007, αγρότης
δ.	 Παρασκευή 1932, σύζυγος Σεραφείμ Αθ. Πάλλα
ε.	 Χριστοφίλη 1936, σύζυγος Μιλτιάδη Αντ. Παπαποστόλου
στ.	 Θεόδωρος 1939, αγρότης

Ο Κώστας Περώνης με το κάρο του στη δεκαετία του 1950.
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α.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου 1925
	 σύζυγος Κωνσταντία Οδ. Πάλλα 1934
αα.	 Φωτεινή 1954, ιατρός, σύζυγος Ανδρέα Σολωμού, ιατρός από Ελασσώνα
ββ.	 Αθανάσιος 1956, στρατιωτικός αεροπορίας, τ.κ. Λάρισα

ββ.	 Αθανάσιος του Κωνσταντίνου 1956
	 σύζυγος Ελένη Κων. Ψάρη 1959, από Αχίλλειο
•	 Κωνσταντίνος 1982
•	 Παρασκευή 1984

γ.	 Σταύρος του Αθανασίου 1929-2007
	 σύζυγος Σταυρούλα Χρ. Δημητρίου 1931, από Βραγγιανά
αα.	� Φωτεινή 1961, μαία, σύζυγος Θεοδώρου Σίρμου, τ.κ. Λάρισα, παιδιά: 

Σταύρος, Ευαγγελία
ββ.	 Αθανάσιος 1963, δάσκαλος

ββ.	 Αθανάσιος του Σταύρου 1963
	 σύζυγος Βασιλική Τερτίγκα, από Μοσχοκαρυά
•	 Σταύρος 1989
•	 Ευαγγελία 1994

στ.	 Θεόδωρος του Αθανασίου 1939
	 σύζυγος Λουκία Βασ. Γούσια 1944
αα.	� Φωτεινή 1970, στρατιωτικός, σύζυγος Χαράλαμπου Ντόα, από Κου-

τσοχέρα Πύργου, παιδιά: Αλεξία, Λουκάς, Θεόδωρος
ββ.	 Αθανάσιος 1973, στρατιωτικός αεροπορίας

4.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1901-1984
	 σύζυγος Τριανταφυλλιά Ιωάννου Φούρλα 1903
α.	 Ευάγγελος 1928, αγρότης

α.	 Ευάγγελος του Γεωργίου 1928
	 σύζυγος Φωτεινή Δημ. Μπαλογιάννη 1940
αα.	 Γεώργιος 1962, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Κωνσταντίνος 1965, μηχανικός, τ.κ. Λαμία

αα.	 Γεώργιος του Ευαγγέλου 1962
	 σύζυγος Σωτηρία Σωτηροπούλου, από Αθήνα
•	 Φωτεινή
•	 Αδαμαντία
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ββ.	 Κωνσταντίνος του Ευαγγέλου 1965
	 σύζυγος Αικατερίνη Νακάκη, δασκάλα από Ηράκλεια Λαμίας
•	 Φωτεινή 1996
•	 Ευαγγελία 2004

5.	 Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1902-1974
	 σύζυγος Βάια Δημ. Γουργιώτη 1914-1981
α.	 Ευτυχία 1933, σύζυγος Δημητρίου Μαγγέλα από Μεταλλεία
β.	 Δωροθέα 1937, σύζυγος Κων. Ν. Μακαρέ
γ.	 Κωνσταντίνος 1940, αγρότης

γ.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1940
	 σύζυγος Βασιλική Απ. Μίσσα 1941, από Πετρίλιο Καρδίτσας
αα.	 Νικόλαος 1967, δημοτικός υπάλληλος, τ.κ. Λάρισα
ββ.	 Βάια 1968, σύζυγος Δημ. Καϊνάρη
γγ.	 Παρασκευή 1973

αα.	 Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1967
	 σύζυγος Θεοδώρα Β. Τερζούδη, καθηγήτρια, από Λάρισα
•	 Κωνσταντίνος 1994
•	 Ελισάβετ-Βασιλική 2001

6.	 Απόστολος του Κωνσταντίνου 1904-1991
	 σύζυγος Ελένη Μ. Πέτσα 1914-1984
α.	 Παρασκευή 1936, σύζυγος Ευαγγέλου Ν. Κόγια
β.	 Κωνσταντίνος 1938, αγρότης
γ.	 Βασιλική 1940, σύζυγος Χρήστου Γαλάνη από Ξυνιάδα
δ.	 Χριστίνα 1944, σύζυγος Δημηρίου Γ. Τσινέ

β.	 Κωνσταντίνος του Αποστόλου 1938
	 σύζυγος Ελευθερία Δημ. Στάχου 1942
αα.	 Απόστολος 1968, αγροφύλακας
ββ.	 Ελένη 1971, καθηγήτρια, σύζυγος Νικ. Τσαρούχα από Λεπτοκαρυά

ΙΙ.	 Γεώργιος του Αποστόλου 1859
	 σύζυγος Αικατερίνη Κ. Παπαποστόλου
1.	 Στυλιανός 1878, γεωργός
2.	 Κωνσταντία 1883-1926, σύζυγος Σταύρου Λαϊνά
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1.	 Στυλιανός του Γεωργίου 1878-1917
	 σύζυγος Ελισάβετ Δημ. Αγγελόπουλου 1876-1954
α.	 Σοφία 1902-1961, σύζυγος Θωμά Γιαχουντή
β.	 Μαριάνα 1912-1992, σύζυγος Κωνστ. Παν. Ευαγγελόπουλου

ΠΕΤΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1797
ΣΥΖΥΓΟΣ ………………
Καταγωγή από Ήπειρο, επάγγελμα κτίστης. Εγκαταστάθηκαν στην Ομβρι-
ακή και Παναγιά.
I.	� Τριαντάφυλλος 1822, αλιεύς, είχε ένα γιο Στυλιανό 1853, δεν υπάρχουν 

άλλα στοιχεία
II.	 Αντώνιος 1826, δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία
III.	 Νικόλαος 1830, αλιεύς
IV.	 Κωνσταντίνος 1831-1862, γεωργός
V.	 Ιωάννης 1845, μετοίκησε στην Παναγιά

ΙΙΙ.	 Νικόλαος του Γεωργίου 1830-1902
	 σύζυγος Ρήνω Παπαλέξη, από Άγιο Στέφανο
Εκτός από τους εκλογικούς καταλόγους του 1883 ο Νικόλαος Γ. Πέτσας, 
γεωργοκτηματίας, αναφέρεται και σε ένα συμβόλαιο Νο 784 της 6 Μαΐου 
1885 του συμβολαιογράφου Λαμίας Παναγή Μαυρίκα που «δανείστηκε 
για ανάγκες του μετρητά 1.725 δρχ. από τον Σπύρο Δ. Τσαούση, κάτοικο 
Λαμίας, για ένα έτος ατόκως και σε περίπτωση υπερημερίας με τόκο 20%. 
Προς εξασφάλιση του δανειστού παρέχει το δικαίωμα εγγραφής υποθήκης:
α) Σε μετοχές του κτήματος Ομβριακής συνολικής έκτασης 10.000 στρεμ-
μάτων καλλιεργήσιμων και 20.000 στρεμμάτων ακαλλιέργητων, που χωρί-
ζονται σε πέντε τεμάχια. Στο πρώτο έχει στην κατοχή του 27 μετοχές και 
στο τρίτο 24 μετοχές, μετά των παραρτημάτων, χόρτων, υδάτων, πετρών, 
κλωνίων.
β) Σε ανώγειο οικία του με 1,5 στρέμμα οικόπεδο, συνορεύον με γελαδομά-
ντρι, με αλώνι Κωνσταντίνου Νούκου και γιούρτι Στεργέικο».
Τελικά το δάνειο επιστράφηκε στις 9 Απριλίου 1889.
Παιδιά:
1.	 Γεώργιος 1858-1922, αλιεύς, γεωργός
2.	 Κωνσταντίνος 1860, γεωργός
3.	� Μαρία (Πετσομάρω), 1ος γάμος με Μαστροκώστα, ιδιοκτήτη νερόμυλου 

στη Μεγάλη Βρύση, 2ος γάμος με το Βασίλειο Λόζο
4.	 Αθανάσιος 1876, γεωργός
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1.	 Γεώργιος του Νικολάου 1858-1922
	 σύζυγος Γαρέφω Κωνστ. Παπαποστόλου 1862
α.	� Μιλτιάδης 1883-1947, τον συνέλαβαν και τον σκότωσαν οι αντάρτες 

στον εμφύλιο το 1947
β.	 Ευαγγελία 1882, σύζυγος Γεωργίου Χαρ. Παπαντώνη από Παναγιά
γ.	 Κωνσταντία 1886, σύζυγος Βασίλειου Ι. Νούκου

α.	 Μιλτιάδης του Γεωργίου 1883-1947
	 σύζυγος Βασιλική Ν. Παπανικολάου 1885-1976, από Νέα Γιαννιτσού
αα.	 Γαρέφω 1912, σύζυγος Οδυσσέα Αθ. Πάλλα
ββ.	 Ελένη 1913, σύζυγος Απόστολου Περώνη
γγ.	 Χρήστος 1917, πέθανε όταν ήταν στρατιώτης
δδ.	 Θωμαή 1920, σύζυγος Ιωάννη Μπότση, τ.κ. Μάνδρα Αττικής
εε.	 Γεώργιος 1922-1977, γεωργός
στ.	� Πελαγία 1926, επιστρατεύτηκε βιαίως από τους αντάρτες και από τότε 

είναι αγνοούμενη

εε.	 Γεώργιος του Μιλτιάδη 1922-1977
	 σύζυγος Ελένη Νικ. Αράχωβα 1916, από Κορομηλιά
•	 �Ιωάννα 1946, σύζυγος Ιωάννη Σδράλη από Άγιο Στέφανο, παιδιά: Βα-

σιλική, Δήμητρα
•	 Πελαγία 1950, πέθανε νέα
•	 Μιλτιάδης 1952, αξιωματικός ελλ. στρατού, τ.κ. Θεσσαλονίκη
•	 �Χρήστος 1954, υπάλληλος Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών, τ.κ. Δο-

μοκός
•	 Νικόλαος 1956, αγρότης
•	 �Βασιλική 1958, σύζυγος Δήμου Δροσοπούλου από Καινούργιο, παιδιά: 

Γεώργιος, Κωνσταντίνα, Ελένη

•	 Μιλτιάδης του Γεωργίου 1952
	 σύζυγος Φωτεινή Ζαχ. Ζησκάτα 1955, από Λιτόχωρο
	 Ελένη 1984
	 Ζαχαρίας 1989

•	 Χρήστος του Γεωργίου 1954
	 σύζυγος Ολυμπία Δημ. Αθανασιά 1961
	 Γεώργιος 1979
	 Δημήτριος 1981
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•	 Νικόλαος του Γεωργίου 1956
	 σύζυγος Μαρία Γεωργίου Παπάρα 1959, από Εκκάρα
	 Ελένη 1985
	 Αικατερίνη 1987

2.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1860
	 σύζυγος Ελένη Βάιου Καργιώτη 1870
α.	 Σεβαστή 1896, σύζυγος Θεοδ. Οικονόμου από Εκκάρα
β.	 Στυλιανός 1900-1993
γ.	 Αικατερίνη 1903, σύζυγος Σεραφείμ Παπαντώνη από Παναγιά
δ.	 Βάια 1907 – 1996, σύζυγος Δημ. Στ. Μακαρέ
ε.	 Νικόλαος 1908-2003
στ.	 Λεωνίδας 1910, πέθανε νέος

β.	 Στυλιανός του Κωνσταντίνου 1900-1993
	 σύζυγος Χρυσούλα Θεοδ. Κάκκου 1905-1974
αα.	 Ελένη 1927, σύζυγος Κωνστ. Δρόσου από Γραμμένη Οξυά
ββ.	� Κωνσταντίνος 1929, σκοτώθηκε επιστρατευθείς από τους αντάρτες στο 

εμφύλιο 1946-1949
γγ.	 Θεόδωρος 1932, αγρότης
δδ.	 Ευγενία 1934, σύζυγος Γεωργίου Μπουλούζου
εε.	 Βασιλική 1936, σύζυγος Ιωάννη Γιαχουντή, τ.κ. Αθήνα
στ.	 Λεωνίδας 1938, αγρότης

γγ.	 Θεόδωρος του Στυλιανού 1932
	 σύζυγος Ευαγγελία Νικ. Φωτοπούλου 1939, από Σοφιάδα
•	 Στυλιανός 1965
•	 Κωνσταντίνος 1968, στρατιωτικός
•	 Χρυσούλα 1970, σύζυγος Βασιλείου Μπαράκου από Αγρίνιο

•	 Στυλιανός του Θεοδώρου 1965
	 σύζυγος Αναστασία Ιωάν. Γκανίδη, από Νέο Μοναστήρι
	 Θεόδωρος 1993
	 Ιωάννης 1995

•	 Κωνσταντίνος του Θεοδώρου 1968
	 σύζυγος Χριστίνα Πιπερίδου, από Κατερίνη
	 Ευάγγελος 1998
	 Γεώργιος 1999
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στ.	 Λεωνίδας του Στυλιανού 1938
	 σύζυγος Μάρθα Δημ. Λιακοπούλου 1945, από Σοφιάδα
•	 Χρυσούλα 1968
•	 �Στυλιανός 1970, πτυχιούχος Παντείου, Νομικής, υπάλληλος Υπουργεί-

ου Οικονομικών – ΟΑΣΑ, τ.κ. Γαλλία

•	 Στυλιανός του Λεωνίδα 1970
	 σύζυγος Βασιλική Δημ. Τσόγκα 1970, από Δομοκό
	 Μάρθα-Μαρία 2004

ε.	 Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1908-2003
	 1η σύζυγος Ελένη Χρ. Κατσαούνη 1910-1962, από Κούρνοβο
	� 2η σύζυγος Χρυσούλα Ανδ. Ριτσώνη 1922-2009, από Άγιο Γεώργιο 

Φθιώτιδας
Ο Νικόλαος Κ. Πέτσας διηγιόταν το εξής περιστατικό, που συνέβη κατά τη 
διάρκεια του αλωνισμού κατά μήνα Ιούλιο στη δεκαετία του 1910-1920 στα 
Πετσέικα, τα αλώνια ανατολικά της Πετρομαγούλας. Γύρω στο σούρουπο, 
ο μπάρμπα – Γιάννης Πέτσας εμφάνιζε ερωτικές διαθέσεις και κυνηγούσε 
τη γυναίκα του γύρω από τις θημωνιές. Μια-δυο-τρεις, «απηύδησε» η γυ-
ναίκα του και προσέτρεξε σε βοήθεια της εκκλησίας. «Έλα Παπαθανάση 
μου, του είπε, ο άνδρας μου έχει το σατανά μέσα του και πρέπει να τον 
διαβάσεις». Μια και δυο ο Παπαθανάσης πήρε το Ευαγγέλιο, έτρεξε στο 
Γιάννη και τον ρώτησε τι συμβαίνει. Απορημένος εκείνος για την απρό-
σμενη επίσκεψη, του είπε τα καθέκαστα, οπότε γυρίζει ο Παπαθανάσης 
και απευθυνόμενος στη γυναίκα της λέει: «Σάματ (νομίζω) θέλεις εσύ δι-
άβασμα Γιάννενα».
Παιδιά από την πρώτη σύζυγο
αα.	 Κωνσταντίνος 1933, δάσκαλος, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Χρήστος 1934, αγρότης
γγ.	 Βασιλική 1938, σύζυγος Βασ. Σάββα, τ.κ. Λαμία
δδ.	 Λεωνίδας 1940, αστυνομικός, τ.κ. Θεσσαλονίκη

αα.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1933
	 σύζυγος Ξανθή Παν. Ζαχαρόπουλου 1933-2008, από Κούρνοβο

•	 �Νικόλαος 1960-1992, σύζυγος Θεοδ. Καραγιώργου, παιδία: Κωνσταντίνος
•	 Παναγιώτης 1964, τ.κ. Αθήνα
•	 Ελένη 1967, σύζυγος Χρήστου Μπαράκου από Αγρίνιο
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•	 Παναγιώτης του Κωνσταντίνου 1964
	 σύζυγος Θωμαή Ν. Σαμαρά 1970
	 Ξανθή-Σοφία 1997
	 Νικόλαος 1997, δίδυμος με την Ξανθή-Σοφία
	 Κωνσταντίνος 1998

ββ.	 Χρήστος του Νικολάου 1934
	 σύζυγος Ελισάβετ Κων. Ευαγγελόπουλου 1942
•	 �Νικόλαος 1965, ΤΕΙ τουριστικών επαγγελμάτων, υπάλληλος σωφρονι-

στικού καταστήματος, τ.κ. Αθήνα
•	 �Ελένη 1966, νηπιαγωγός, σύζυγος Δημ. Αυλακιώτη από Παναγιά, τ.κ. Λαμία
•	 �Μαριάννα 1969, φιλόλογος, σύζυγος Αποστόλου Μπουρογιάννη από 

Μαντασιά, τ.κ. Λαμία

•	 Νικόλαος του Χρήστου 1965
	 σύζυγος Διαμάντω Σπηλιοπούλου, από Καλάβρυτα
	 Ελισάβετ 1995

δδ.	 Λεωνίδας του Νικολάου 1940
	 σύζυγος Ελευθερία Κων. Γκαβάση 1942, από Κομοτηνή
•	 Ελένη 1970
•	 Νικόλαος 1971
•	 Κωνσταντίνος 1971, δίδυμος με το Νικόλαο

1958. Καθιστοί αριστερά Χρήστος Πέτσας και Ν. Κοντονάσιος.
Όρθιοι από δεξιά Α. Φούρλας, Θ. Λύτρας, Γ. Γουργιώτης, Δ. Κοντονάσιος, Α. 

Φαράντος και Θ. Αποστολόπουλος
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4.	 Αθανάσιος του Νικολάου 1876
	 σύζυγος Ασπασία Σπανού 1875-1957, από Σέλιανη Φθιώτιδας
α.	 Χρυσούλα 1903, σύζυγος Φαλαΐνα από Εκκάρα
β.	 Κωνσταντίνος 1906, δάσκαλος, τ.κ. Θεσσαλονίκη
γ.	 Δημήτριος 1910, πέθανε νέος από αιματορικό πυρετό
δ.	 Ανδρέας 1914, δεν υπάρχουν στοιχεία

β.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου 1906
	 σύζυγος Μαρίκα, δασκάλα
αα.	 Ασπασία 1930-1992, δασκάλα, σύζυγος Τασόπουλου
ββ.	 Αικατερίνη
γγ.	 Έλλη, δασκάλα, σύζυγος Παπαϊωάννου

IV.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1831-1862
	 σύζυγος ……………
1.	� Δημήτριος 1860, σκοτώθηκε στον ελληνοτουρκικό πόλεμο του 1897, 

στο Πετρωτό Δομοκού, όπου υπήρχε Πέτσα βρύση
2.	 Περιστέρα 1862, σύζυγος Δημητρίου Ζαχαρία Ζαχαρή

ΠΟΛΥΖΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚ. 1936, από Μακρακώμη
ΣΥΖΥΓΟΣ ΙΟΥΛΙΑ ΓΕΩΡ. ΑΡΑΠΙΚΟΥ 1934
I.	 Νικόλαος 1958
II.	 Βασιλική 1960

ΠΡΕΜΕΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1867-1924, από Έλβα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΚΙΤΣΑΚΗ, από Έλβα
I.	 Ανθούλα 1889-1980, σύζυγος Θεοδ. Ευαγγελόπουλου
II.	 Ηλίας 1902-1984, κτηνοτρόφος, γεωργός
III.	 Κωνσταντίνος 1917-1992, κτηνοτρόφος, γεωργός

ΙΙ.	 Ηλίας του Ιωάννη 1902-1984
	 σύζυγος Στυλιανή Αποστολάκη 1900-1992, από Άνω Αγόριανη
1.	� Σοφία 1926, επιστρατεύτηκε από τους αντάρτες στον εμφύλιο 1946-

1949, κατέφυγε στην Τασκένδη όπου και παντρεύτηκε το Νικόλαο Παπ-
πά από Ήπειρο. Μετά την επιστροφή εγκαταστάθηκαν στην Αθήνα

2.	 Ιωάννης 1930, αγρότης
3.	 Χρήστος 1933, ιδιοκτήτης ταξί
4.	 Αθανασία 1936, σύζυγος Λουκά Οδ. Πάλλα
5.	 Βασίλειος 1940, αυτοκινητιστής, βενζινοπώλης
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2.	 Ιωάννης του Ηλία 1930
	 σύζυγος Κωνσταντία Αθ. Πολυμεροπούλου 1937, από Βούζι
α.	 Ηλίας 1962, καθηγητής τεχνολόγος - μηχανολόγος, τ.κ. Λαμία

α.	 Ηλίας του Ιωάννη 1962
	 σύζυγος Κωνσταντία Γκέκα

3.	 Χρήστος του Ηλία 1933
	 σύζυγος Έλλη Ανδρέα Λαϊνά 1944
α.	 Ηλίας 1965, αστυνομικός
β.	 Στυλιανή 1967, σύζυγος Λεωνίδας Δημ. Σακελλαρίου

α.	 Ηλίας του Χρήστου 1965
	 σύζυγος Ιωάννα Χρ. Παπάζογλου 1971, από Δομοκό
αα.	 Χρήστος 1994
ββ.	 Έλλη 1997

5.	 Βασίλειος του Ηλία 1940
	 σύζυγος Κωνσταντία Αχιλ. Πάτρα 1947, από Σοφιάδα
α.	 Στυλιανή 1970, ιατρός στο Δομοκό
β.	 Ηλίας 1974, βενζινοπώλης

ΙΙΙ.	 Κωνσταντίνος του Ιωάννου 1917-1992
	 σύζυγος Βασιλική Αθ. Νούκου 1913-2006, από Κορομηλιά
1.	 Μαρίνα 1956, υιοθετημένη, σύζυγος Κωνστ. Τσαρέα, τ.κ. Λάρισα
Ο Κωνσταντίνος μετά τη λήξη του εμφύλιου κατέφυγε στην Τασκένδη και 
επέστρεψε τη δεκαετία του 1960.

ΠΡΩΤΟΠΑΠΠΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 1816, ιερέας
ΣΥΖΥΓΟΣ ………………
Ο Παναγιώτης Πρωτοπαππάς ήταν ιερέας στην Ομβριακή μέχρι το 1856, 
οπότε και δραπέτευσε στην ελεύθερη τότε Ελλάδα και ειδικότερα στη Λαμία, 
μια και τα ελληνικά σύνορα έφθαναν μέχρι την οροσειρά της Όθρυος και η 
επαρχία Δομοκού τελούσε υπό τουρκική κατοχή. Από τα αρχεία του Δήμου 
Λαμίας1 προκύπτει ότι στις 19 Ιανουαρίου 1856, ο Παναγιώτης Πρωτοπαπ-
πάς σε ηλικία 40 ετών υπέβαλε αίτηση στο ελληνικό κράτος για απόκτηση 
ελληνικής ιθαγένειας.

1	 Νάτσιος Δημ. Οι κάτοικοι της επαρχίας Δομοκού αποκτήσαντες ελληνική ιθαγένεια στη 
Λαμία 1850-59. Χρονικά της επαρχίας Δομοκού, σελίδα 99 -100, τόμος 4ος, Αθήνα 1990.
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Δεν υπάρχουν ακριβή στοιχεία για την οικογένεια. Στους εκλογικούς κατα-
λόγους Ομβριακής του 1883 αναφέρεται ο Κωνσταντίνος Παν. Πρωτοπαπ-
πάς ή Σακελλαρίου γ. 1850 και στο Ελληνικό Σχολείο Δομοκού την πρώτη 
δεκαετία του 1900 αναφέρεται σαν μαθητής ο Παναγιώτης Πρωτοπαππάς.
Σε ένα συμβόλαιο υπ’ αρ. 3348 της 13.4.1883 του συμβολαιογράφου Λαμίας 
Ιωάν. Δ. Καϊλάνη για τον Ομβριακίτη Αντώνιο Ντούλια, αναφέρεται ότι το 
σπίτι του συνορεύει γύρωθεν με Παναγιώτη Πρωτοπαππά, Ευστάθιο Ζαμ-
ζέλα, αδελφούς Μακαρέ, Σπύρο Βαρβάτο (σήμερα Φαράντος) και αδελφούς 
Ζαχαρή (σήμερα Τουρλίτσα). Το σπίτι αυτό ίσως να πουλήθηκε στον Κυρί-
τση. Στο ίδιο και σε άλλα συμβόλαια στη Λαμία, ο Γεώργιος Πρωτοπαππάς, 
έμπορος Λαμίας, παρουσιάζεται σαν μάρτυρας και εγγυητής Ομβριακιτών 
που δανείζονται χρήματα, μετά την απελευθέρωση από την τουρκοκρατία 
του 1881.
Επίσης στο υποθηκοφυλακείο Δομοκού υπάρχουν συμβόλαια των Παναγι-
ώτη, Γεωργίου, Νικολάου και Κωνσταντίνου Πρωτοπαππά.
Παιδιά:
Παναγιώτης 1850, δεν υπάρχουν στοιχεία
I.	 Νικόλαος, υποδηματοποιός, καφεπώλης
II.	 Γεώργιος, οινοπώλης στη Λαμία

ΙΙ.	 Νικόλαος του Παναγιώτη
	 σύζυγος Ευαγγελία
1.	� Παναγιώτης 1891, αναφέρεται στο Μαθητολόγιο Δημοτικού Σχολείου 

Ομβριακής
2.	� Κωνσταντίνος 1895, Μαθητολόγιο Δημοτικού Σχολείου Ομβριακής, 

τ.κ. Λαμία
3.	 Δημήτριος 1901, Μαθητολόγιο Δημοτικού Σχολείου Ομβριακής

2.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1895
	 σύζυγος Σοφία Αθαν. Κοντονάσιου

ΙΙΙ.	 Γεώργιος του Παναγιώτη
	 σύζυγος Ελένη Αλέξη Ζαχαρή 1878-1919
1.	 Καλλιόπη
2.	 Σοφία
Στοιχεία για την οικογένεια Γεωργίου Πρωτοπαππά αναφέρονται στο πω-
λητήριο συμβόλαιο 13384, της 15 Μαρτίου 1920, του υποθηκοφυλακείου 
Δομοκού, τόμος 8ος αρ. 179. Με το συμβόλαιο αυτό οι ανήλικες κόρες της 
θανούσης μητέρας Ελένης Αλέξη Ζαχαρή-Πρωτοπαππά, πουλάνε στο Γεώρ-
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γιο Νικολακόπουλο, το μερίδιο του εξ αδιαιρέτου 88½ μετοχών (600 περίπου 
στρεμμάτων) που κληρονόμησε η μητέρα Ελένη από τον Αλέξη Ζαχαρή.

Πρωτοπαππάς Νικόλαος, ηγούμενος Νικόλαος Δοχειαρίτης

Έζησε στο Άγιο Όρος στη Μονή Δοχειαρίου από το 1808-1846 που πέθανε. 
Για δύο μήνες πήγε στη Μονή Διονυσίου και ονομάστηκε Νικηφόρος. Ο 
Νικόλαος Νικηφόρος Δοχειαρίτης είναι μια από τις πιο σημαντικές προ-
σωπικότητες της Αγιορείτικης και ευρύτερης ψαλτικής παράδοσης του 19ου 
αιώνα. Η καταγωγή του γίνεται γνωστή από τον Κώδικα Ζητειών της Μονής 
Δοχειαρίου όπου στο φ. 256ν αναφέρεται: «Έτος 1830 παράδοσις του πα(πα) 
κυρ νηκιφόρ(ου) ψάλτ(ου) δομοκυότ(ου) χορίον Ομβρακή λεγόμενον. Έδο-
σεν εις το μοναστήριον γρ(όσια) 2500 από ζητείαν». Η μουσική του δράση 
τοποθετείται στο διάστημα 1820-1840 και διασώζονται πάνω από 50 μουσι-
κοί Κώδικες διάσπαρτοι στο Άγιο Όρος και στον ευρύτερο ελλαδικό χώρο.
Η μουσική του προσφορά έγκειται στο ότι:
1. μετέγραψε μεγάλο όγκο μουσικών κειμένων σε σημειογραφία καταληπτή 
και αναλυτική. Συνέχισε τη διάδοση των παλαιών μελών στη νέα μουσική 
γραφή, διότι ήταν γνώστης του πριν το 1814 παλαιού μουσικού συστήματος 
αλλά και του νέου, που υφίσταται μέχρι τις μέρες μας.
2. διέπρεψε στη διδασκαλία της Βυζαντινής Μουσικής στο χώρο του Αγίου 
Όρους, ιδρύοντας δικό του μουσικό διδασκαλείο.
3. μελοποίησε πολυελαίους, χερουβικά, μαθήματα, ιδιόμελα, οκτάηχα Απο-
λυτίκια για τις Δεσποτικές και Θεομητορικές εορτές κ.ά., που καταδεικνύουν 
μια ολοκληρωμένη μουσική προσωπικότητα.
Ο Νικόλαος συγκαταλέγεται ανάμεσα στους τέσσερις Αγιορείτες εξηγη-
τές, τον Ματθαίο Βατοπαιδινό, τον Ιωάννη Διονυσιάτη και το Θεοφάνη 
Παντοκρατορινό.
Στο αρχείο της Μονής Δοχειαρίου υπάρχουν δύο χειρόγραφες επιστολές 
προς το Νικόλαο από συγγενείς του από την Ομβριακή. Η μία από τον 
Παναγιώτη Πρωτοπαππά 1834 ιερέα και η άλλη από τον Κωνσταντίνο Πρω-
τοπαππά. Στο γράμμα του Παναγιώτη αναφέρεται το όνομα Σακελλαρίου, 
όπως αναφέρεται και στους εκλογικούς καταλόγους του 1883 Παναγιώτης 
Πρωτοπαππάς ή Σακελλαρίου.
Τα στοιχεία αυτά μας έγιναν γνωστά από το Μιχάλη Στρουμπάκη από την 
Χίο, ο οποίος γράφει διδακτορική διατριβή στο Θεολογικό τμήμα του Πα-
νεπιστημίου Αθηνών με θέμα «Ο Νικόλαος Δοχειαρίτης εξ Ομβιακής και το 
Μουσικό του Έργο». Η εργασία αυτή αναμένεται να εκδοθεί μέσα στο 2009 
και ελπίζουμε να οργανωθεί στην Ομβριακή μια ομιλία-ημερίδα-συναυλία 
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για την παρουσίαση του σπουδαίου αυτού Ομβριακίτη και του έργου του. 
Στην εργασία αυτή θα περιλαμβάνονται και οι δύο επιστολές.

ΡΑΜΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΗΛΙΑ 1922-2007, από Χρύσω Ευρυτανίας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΛΕΩΝ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ 1928
I.	 Ηλίας 1958, τ.γ. Τασκένδη
II.	 Λεωνίδας 1961, τ.γ. Τασκένδη, δάσκαλος

Ι.	 Ηλίας του Παναγιώτη 1958
	 σύζυγος Βασιλική Καραφέρη 1964, από Νέα Μάκρυση
1.	 Αθανασία 1984
2.	 Κωνσταντία 1986

ΙΙ.	 Λεωνίδας του Παναγιώτη 1961
	 σύζυγος Παναγιώτα Κ. Ζάχου 1971
1.	 Παναγιώτης 2006

ΡΙΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1835, βαρελοποιός, από Ροβολιάρι
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ, από Ροβολιάρι
I.	 Ανδρέας 1867, βαρελοποιός
II.	 Ηλίας 1871-1936, βαρελοποιός

Ι.	 Ανδρέας του Ιωάννη 1867
	 σύζυγος Αιμιλία Αθαν. Σινέκα 1879, από Πουρνάρι
1.	� Χρήστος 1897, αστυνομικός ενωμοτάρχης, επισκέφθηκε την οικογένειά 

του στο χωριό και πνίγηκε στη λίμνη που πήγε να κολυμπήσει στη δεκα-
ετία 1920

2.	 Στυλιανός 1903-1995, μαραγκός, ξυλουργός
3.	� Ιωάννης 1920-1942, εκτελέστηκε από τους Ιταλούς στην Παπατράχη 

την 1 Δεκεμβρίου 1942
4.	 Παρασκευή 1906-1986, σύζυγος Απόστολου Νικ. Κόκκινου

2.	 Στυλιανός του Ανδρέα 1903-1995
	 σύζυγος Βασ. Νικ. Γουργιώτη 1912-1985
α.	 Ελένη 1936-2001, κοινωνιολόγος
β.	 Αιμιλία 1938-1983, σύζυγος Αθανασίου Ευαγ. Καργιώτη
γ.	 Ιωάννης 1943, οικοδόμος
δ.	 Ανδρέας 1946, οικοδόμος
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γ.	 Ιωάννης του Στυλιανού 1942
	 σύζυγος Ανθή Κοντογεώργου 1947, από Πουρνάρι
αα.	 Βασιλική 1973, σύζυγος Θωμά Π. Λύτρα
ββ.	 Μαρία 1976, σύζυγος Κων. Δ. Μπεκρή
γγ.	 Στυλιανός 1980

δ.	 Ανδρέας του Στυλιανού 1946
	 σύζυγος Μαρία Γκάτσιου 1957, από Αχλαδιά Καρδίτσας
αα.	 Αιμιλία 1984, σύζυγος Κωνστ. Κόρκου, Φάρσαλα
ββ.	 Στυλιανή-Γεωργία 1997

ΙΙ.	 Ηλίας του Ιωάννη 1871-1936
	 1η σύζυγος Πέτσα, η αποκαλούμενη Πετσοστυλιανή
	 2η σύζυγος Βασιλική Αγγ. Στάχου 1893-1977
	 1ος γάμος
1.	 Αθανάσιος 1897, επιπλοποιός στη Λαμία
	 2ος γάμος
2.	 Σταυρούλα 1915-1982, σύζυγος Αλεξ. Ι. Παπαγιαννακόπουλου
3.	 Ειρήνη (Ρηνούλα) 1917, σύζυγος Χαρ. Ταμπάκου, τ.κ. Μεταλλεία – Αθήνα
4.	 Στυλιανός 1919-1998, μαραγκός, ξυλουργός
5.	 Ιωάννης 1923-1974, υποδηματοποιός, τ.κ. Αθήνα
6.	 Ελένη 1926, τ.κ. Αθήνα

4.	 Στυλιανός του Ηλία 1919-1998
	 σύζυγος Αιμιλία Β. Τσιαλούρη 1928-2008, από Ξυνιάδα
α.	 Βασιλική 1951, σύζυγος Φίλιππου Χατζησωτηρίου, τ.κ. Αθήνα
β.	 Ηλίας 1952, πληροφορική, τ.κ. Αθήνα

β.	 Ηλίας του Στυλιανού 1952
	 σύζυγος Παναγιώτα Σιδέρη, από Αθήνα
αα.	 Δανάη 1990
ββ.	 Ναταλία 1993

5.	 Ιωάννης του Ηλίας 1923-1974
	 σύζυγος Ιουλίας Γεωρ. Λύτρα 1925
α.	 Ηλίας 1961-1996
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ΡΟΥΠΑΚΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1843, από Γερακλή
ΣΥΖΥΓΟΣ ………………
I.	 Γεώργιος 1866, βουκόλος, αγωγεύς

Ι.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1865
	 σύζυγος Ελένη Λουκά Πανταζή 1879-1918
1.	� Κωνσταντίνος 1899-1922, σκοτώθηκε στο Μικρασιατικό πόλεμο με την 

Τουρκία το 1922
2.	 Αθανάσιος 1903, πέθανε μικρός από γρίπη το 1918
3.	 Ουρανία 1905, πέθανε μικρή
4.	� Θωμαή 1906-1990, σύζυγος Θωμά Παπαδόπουλου από Μελιταία, τ.κ. 

Ομβριακή
5.	 Αναστασία (Σιούλα), σύζυγος Γρηγορίου Παπασταθόπουλου από Πουρνάρι
6.	 Ηλίας 1914, δεν υπάρχουν στοιχεία, ίσως πέθανε στη γρίπη του 1918
Όταν ο μικρός Κωνσταντίνος αρρώστησε βαριά, ο πατέρας του τον πήγε στον 
παπά της ενορίας να τον ευλογήσει να γίνει καλά. Εκείνος μόνο μετά από 
μεσολάβηση του γιου του δέχθηκε να το κάνει, αφού ο πατέρας του «άρρω-
στου» χρώσταγε την αμοιβή του. Διήγηση: Στυλιανός Παπαχρήστος, γ. 1916.

ΣΑΒΒΑΣ ή ΣΑΒΒΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1855-1929, 
γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
I.	 Ιωάννης 1873, τσαρουχάς, καπνομεσίτης
II.	 Παρασκευή 1886, σύζυγος Βασιλείου Γ. Μακαρέ
III.	 Αικατερίνη, σύζυγος Θεμιστοκλή Αν. Παπαποστόλου

Ι.	 Ιωάννης του Αθανασίου 1873
	 σύζυγος Βασιλική Κ. Κάκκου 1893
	 χωρίς απογόνους

ΣΑΪΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1850, εργάτης
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
I.	 Λεμονιά 1880-1946, σύζυγος Λεωνίδα Ν. Αλεξανδρή
II.	 Κωνσταντίνος 1881, αγωγεύς, ιχθυοπώλης (Κιραντζής)
III.	 Σεραφείμ 1889, μετανάστευσε στην Αμερική

ΙΙ.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου 1881
	 σύζυγος Ιωάννα Δημ. Λούκα 1883, από Περιβόλι
1.	 Αικατερίνη 1908-1990, σύζυγος Τριανταφύλλου Β. Κακλή
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2.	 Αθανάσιος 1908-2001, γεωργός
3.	 Δημήτριος 1912-2002, γεωργός
4.	 Γεώργιος 1913-1996, γεωργός
5.	 Αλέξανδρος 1917-1948, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949
6.	 Σεβαστή (Σεβασμία) 1920, σύζυγος Χρήστου Ι. Νούκου
7.	 Πελαγία 1923-2006, σύζυγος Βασιλείου Θ. Δήμου
8.	� Ευαγγελία 1927, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949, επιστρατευθείσα 

από τους αντάρτες

2.	 Αθανάσιος του Κων. 1908-2001
	 σύζυγος Σταυρούλα Κων. Πανέτσου 1918-2002, από Άγιο Χαράλαμπο
α.	 Ιωάννα 1938 – 1979, σύζυγος Κων. Κατσαρού
β.	 Αγγελική 1940, σύζυγος Ιωάννη Ευαγγελόπουλου
γ.	 Νίκη 1942, πέθανε νέα
δ.	 Κωνσταντίνος 1946, τ.κ. Αθήνα

1930. Από αριστερά Μ.Β. Νούκου, Παρ. Μανωλοπούλου, Δημ. Στάχου,
Αικ. Σαΐτη, Κων. Φαράντου, Αγγέλω Ξυνοτύρα.
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δ.	 Κωνσταντίνος του Αθανασίου 1946
	 σύζυγος Γαρυφαλλιά Αργ. Σακελλάρη 1944, από Αθήνα
αα.	 Αθανάσιος 1970
ββ.	 Αργύριος 1972

3.	 Δημήτριος του Κων. 1912-2002
	 σύζυγος Ελένη Περ. Πανάρα 1918-2001
α.	 Κωνσταντίνος 1944, αγρότης
β.	 Χαρίκλεια 1946, σύζυγος Κων. Ι. Ζάχου
γ.	 Περικλής 1948, αγρότης
δ.	 Αλέξανδρος 1950, αγρότης
ε.	 Μαρία 1954, σύζυγος Ηλία Λάμπου από Παλιόκαστρο, τ.κ. Αθήνα

α.	 Κωνσταντίνος του Δημητρίου 1944
	 σύζυγος Σταματία Αθ. Μόσχου 1951
αα.	 Δημήτριος 1974, υπάλληλος εργοστασίου «ΝΟΜΙΚΟΣ», τ.κ. Λαμία
ββ.	 Ελένη 1977, σύζυγος Δημ. Μπαντέ από Λεύκα

αα.	 Δημήτριος του Κωνστ. 1974
	 σύζυγος Στυλιανή Αλεξίου, από Κορομηλιά

γ.	 Περικλής του Δημητρίου 1948
	 σύζυγος Μαρία Χρ. Γιαταγάνα 1961, από Ξυνιάδα
αα.	 Δημήτριος 1988
ββ.	 Γεώργιος 1989

δ.	 Αλέξανδρος του Δημητρίου 1950
	 σύζυγος Παναγιώτα Κ. Βλαντή 1966, από Βρυσιά
αα.	 Ελένη 1989
ββ.	 Δημήτριος 1990

4.	 Γεώργιος του Κωνστ. 1913-1996
	 σύζυγος Θεοδώρα Κ. Μηλιώρη 1921-1988, από Σοφιάδα
α.	 Αριάδα 1947
β.	 Κωνσταντίνος 1951, δάσκαλος, τ.κ. Αθήνα

β.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1951
	 σύζυγος Γεωργία Βασ. Λάιου 1953, από Πουρνάρι
αα.	 Θεοδώρα 1975
ββ.	 Μαρία 1978



284

ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1905-1979, από Αρχάνι
ΣΥΖΥΓΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΩΑΝ. ΖΕΡΒΑ 1907-1991, από Αρχάνι
I.	 Γεώργιος 1927-1986, τ.γ. Αρχάνι
II.	 Ιωάννης 1929, τ.γ. Αρχάνι, τ.κ. Αθήνα
III.	 Αθανάσιος 1931, τ.γ. Αρχάνι, τ.κ. Λαμία
IV.	 Ηλίας 1934, τ.γ. Αρχάνι
V.	 Χρήστος 1936, τ.γ. Αρχάνι
VI.	 Χρυσαυγή 1941, σύζυγος Αθανασίου Κων. Τουρλίτσα

Ι.	 Γεώργιος του Κωνστ. 1927-1986
	 σύζυγος Βάια Νικ. Κόγια 1924-2002
1.	 Βασιλική 1953, σύζυγος Ευάγγελου Καραπέτσα από Μελιταία
2.	 Κωνσταντίνος 1957, αστυνομικός, τ.κ. Λιβανάτες Λοκρίδας

2.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1957
	 σύζυγος Παγώνα Παρ. Καρκατσούνη 1967, από Λιβανάτες
α.	 Γεώργιος 1985
β.	 Παρασκευάς

ΙΙ.	 Ιωάννης του Κωνστ. 1929
	 σύζυγος Παντελέω Ανδ. Λάμπου 1935, από Κλωνί Φθιώτιδας
1.	 Βασιλική 1958-1999
2.	 Κωνσταντίνος 1960, σύζυγος Καρολίνα από Αγγλία, τ.κ. Αθήνα
3.	 Ανδρέας 1970, σύζυγος Ασημίνα, τ.κ. Αθήνα

ΙΙΙ.	 Αθανάσιος του Κωνστ. 1931
	 σύζυγος Λεύκα Κ. Σούγγου 1935, από Άγιο Στέφανο
1.	 Κωνσταντίνος 1960, σύζυγος Σοφία από Λαγκαδά, τ.κ. Λαμία
2.	 Βασιλική 1962, σύζυγος Ελευθερίου Ντάλλα από Πετρωτό, τ.κ. Λαμία
3.	 Ηλίας 1963, σύζυγος Ευαγγελία Ζαφείρη, τ.κ. Λαμία

IV.	 Ηλίας του Κωνστ. 1934
	 σύζυγος Αικατερίνη Γ. Παπαδοπούλου 1935-1998, από Κτημένη
1.	 Κωνσταντίνος 1968
2.	 Παναγιώτα 1973-1997, σύζυγος Κων. Μπακοστέργιου

1.	 Κωνσταντίνος του Ηλία 1968
	 σύζυγος Φωτεινή Τσιτσιρίγκου, από Περιβόλι
α.	 Αικατερίνη 2006
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V.	 Χρήστος του Κωνστ. 1936
	 σύζυγος Βασιλική Γ. Σαμαρά 1949, από Μελιταία
1.	 Ελένη 1976, σύζυγος Ιωάννη Στ. Κόγια
2.	 Κωνσταντίνος 1982

ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, από Βελεσιώτες
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Δ. ΝΟΥΚΟΥ
I.	 Γεώργιος, παρατσούκλι «Ξεροψώμης», μεταδημότευσε στο Χατζημάρι
II.	 Φωτεινή, παντρεύτηκε στο Χατζημάρι
III.	� Ελένη, παρατσούκλι «Αλανιάρα», σύμφωνα με διήγηση του Κ. Νούκου 

η Ελένη εργαζόταν στα Μεταλλεία και διατηρούσε δεσμό με κάποιον 
που δούλευε επίσης στα Μεταλλεία. Έμεινε έγκυος και επειδή δεν την 
ήθελαν για νύφη στο σόι του φίλου της, πήρε χάπια για να αποβάλει, 
με αποτέλεσμα να χάσει τη ζωή της.

ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1830, ιερέας, από Ξυνιάδα
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Αναγνώστης (Δημήτριος) 1852-1906, παρατσούκλι «Σπουραμένος»
II.	 Ιωάννης «Μαγκλάρας» επειδή ήταν ψηλός, γεωργός
III.	 Βάια 1860, σύζυγος Κωνστ. Δ. Κάκκου
IV.	 Μαρία, 2η σύζυγος Νικολάου Δ. Χαντζόπουλου

Ι.	 Αναγνώστης (Δημήτριος) του Αθανασίου 1852-1906
	 σύζυγος Αγορή
Ο Αναγνώστης Σακελλαρίου έγινε πρώτος Δήμαρχος του Δήμου Ξυνιάδος 
μετά την απελευθέρωση από τους Τούρκους το 1881, για τα έτη 1882-1892. 
Η ανεψιά του Αναγνώστη, Σταυρούλα Ιωάν. Σακελλαρίου (Λαϊνά) 1901-
1995, διηγιόταν το εξής περιστατικό:
Στις 27 Οκτωβρίου 1888 έγιναν οι γάμοι του διαδόχου Κωνσταντίνου με την 
αδελφή του αυτοκράτορα (Kaiser) της Γερμανίας, Σοφία. Προσκλήθηκαν 
και οι 440 δήμαρχοι της χώρας και προσήλθαν 342, μεταξύ των οποίων και 
ο δήμαρχος Ξυνιάδος Αναγνώστης (Δημήτριος) Σακελλαρίου. Αφού σερ-
βιρίστηκε το γεύμα, κάλεσε ο Αυλάρχης τους δημάρχους να αρχίσουν. Τότε 
σηκώθηκε ο δήμαρχος Ξυνιάδος και είπε: «Κύριε Αυλάρχα, εμάς μας κάλεσε 
η μεγαλειοτάτη να συμφάγομε και όχι να φάγομε μόνοι μας». Αμέσως ο 
Αυλάρχης μετέφερε την επιθυμία του δημάρχου στη βασίλισσα, η οποία 
έσπευσε να γευματίσει μαζί τους.
1.	 Βασίλειος 1880-1944, γεωργός, ιχθυοπώλης
2.	 Γεώργιος 1886, γεωργός
3.	 Καλίτσα, σύζυγος Αντωνόπουλου από Σκάρμιτζα (Θαυμακό)
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1.	 Βασίλειος του Δημητρίου 1880-1944
	 1η σύζυγος Θωμαή Δημ. Κοντονάσιου
	 2η σύζυγος Ελένη, από Κωσταλέξη
	 3η σύζυγος Ελένη Ζησοπούλου
Σύμφωνα με διήγηση του γαμπρού του Κων. Μπούχρα, ο Βασίλειος ήταν 
πολύ γλεντζές, πήγαινε συχνά στα Πετσέικα τ’ αλώνια, έπαιρνε τους γύ-
φτους με τα όργανά τους, πήγαινε στο σπίτι του, πίνανε του σκασμού και 
γινότανε τρικούβερτο γλέντι. Είχε δε βαφτίσει πάρα πολλά γυφτάκια.
	 1ος γάμος
α.	 Κωνσταντίνος 1907, μετανάστευσε στην Αμερική
	 2ος γάμος
β.	 Μαριάνα 1914, σύζυγος Ιωάννη Μακρή από Γοργοπόταμο
γ.	� Δημήτριος 1915, πέθανε από φυματίωση στο σανατόριο του Μοναστη-

ριού της Αντίνισας
δ.	� Αθανάσιος 1918-1983, παρατσούκλι «Τσιαρδάκας», ιχθυέμπορος, τ.κ. 

Αθήνα
ε.	 Θωμαή 1921-1990, σύζυγος Κωνστ. Ζαχ. Μπούχρα

δ.	 Αθανάσιος του Βασιλείου 1918-1983
	 σύζυγος Στυλιανή Χατζηκωνσταντίνου 1924, από Αθήνα
αα.	 Βασίλειος, πολιτικός μηχανικός
ββ.	 Ιωάννης, διευθυντής ΔΕΗ
γγ.	 Ελένη

2.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1886-1922
	 σύζυγος Βάια Δ. Καραφέρη χα Κων. Στεργιόπουλου 1986-1988
α.	 Δημήτριος 1915-1995
β.	 Ζωή 1917, σύζυγος Δημ. Αλεξόπουλου
γ.	 Γεωργία 1918-2004, σύζυγος Χρήστου Ι. Παπαχρήστου

α.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1915-1995
	 σύζυγος Κωνσταντία Δημ. Τσακατάρα 1919
αα.	 Γεώργιος 1947, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, τ.κ. Αθήνα
ββ.	 Βασίλειος 1948, ηλεκτρονικός, τ.κ. Λαμία

αα.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1947
	 σύζυγος Αικατερίνη Φ. Ανδριανοπούλου 1953
•	 Κωνσταντία 1985
•	 Δημήτριος 1986
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ββ.	 Βασίλειος του Δημητρίου 1948
	 σύζυγος Βασιλική Χρ. Γεωργοσοπούλου 1950
•	 Δημήτριος 1987
•	 Μαρίνος 1989
•	 Μαρία 1989, δίδυμη με το Μαρίνο

ΙΙ.	 Ιωάννης του Αθανασίου 1860, «Μαγκλάρας»
	 σύζυγος Ελένη Π. Γιαχουντή
1.	 Κωνσταντίνος 1889, μετανάστευσε στην Αμερική
2.	 Παναγιώτης 1891, πέθανε νέος
3.	 Μαρία (Μαρίτσα) 1900, σύζυγος Ηλία Σαμαρά
4.	 Σταυρούλα 1901, σύζυγος Αλέξανδρου Στ. Λαϊνά
5.	 Φερονίκη, σύζυγος από Αλμυρό
6.	 Παρασκευή, σύζυγος Βασ. Ψευτογιάννη από Αμπελιά Φαρσάλων
7.	 Βασιλική, σύζυγος Αχ. Ευθυμιόπουλου, ιερέα, από Αμπελιά Φαρσάλων
8.	 Αργυρώ, σύζυγος Παναγιωτόπουλου από Λαμία

1.	 Κωνσταντίνος του Ιωάννη 1889
	 σύζυγος Αμερικανίδα
α.	 Ιωάννης
β.	 Κωνσταντίνος
γ.	 Ελένη
δ.	 Δωροθέα

ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 1810
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Ιωάννης, ιερέας
II.	 Κωνσταντίνος 1849

Ι.	 Ιωάννης του Λεωνίδα
	 σύζυγος ………………
1.	 Κωνσταντίνος, δεν υπάρχουν στοιχεία
2.	 Ανδρέας 1850-1909, ιερέας, βλέπε Παπανδρέου

ΙΙ.	 Κωνσταντίνος του Λεωνίδα 1849
	 σύζυγος Αικατερίνη Πέτσα, από Παναγιά
1.	 Λεωνίδας 1881, γεωργός, ράπτης σκουτιών
2.	 Ελένη, σύζυγος Κολτσίδα από Δομοκό
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1.	 Λεωνίδας του Κωνσταντίνου 1881
	 σύζυγος Ευαγγελία Απ. Μαργαζή 1892
α.	 Κωνσταντίνος 1916, αγρότης – κουρέας
β.	 Δημήτριος 1917-1971, αγρότης
γ.	 Στυλιανός 1920-1992, αγρότης
δ.	 Αικατερίνη 1922, σύζυγος Απόστολου Κων. Αποστολόπουλου
ε.	� Αθανασία 1928, σύζυγος Παναγιώτη Ράμμου από Χρύσω Ευρυτανίας, 

παντρεύτηκε στην Τασκένδη όπου είχε καταφύγει μετά τον εμφύλιο

α.	 Κωνσταντίνος του Λεωνίδα 1916
	 σύζυγος Παρασκευή Ευαγ. Καργιώτη 1928-1990
αα.	 Ευαγγελία 1952, τραπεζικός υπάλληλος, σύζυγος Ιωάννη Σκούρτη
ββ.	 Αικατερίνη 1954, σύζυγος Αθαν. Αντωνάτου
γγ.	� Σταματία 1955, καθηγήτρια Γαλλικών, σύζυγος Ρενέ ντε Κόμπο, τ.κ. 

Γαλλία

β.	 Δημήτριος του Λεωνίδα 1917-1971
	 σύζυγος Αικατερίνη Κων. Νικολάου 1922-1995
αα.	 Ευαγγελία 1954, σύζυγος Ευαγγέλου Γεωργίου, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Λεωνίδας 1962

ββ.	 Λεωνίδας του Δημητρίου 1962
	 σύζυγος Στυλιανή Χρ. Πρεμετή
•	 Δημήτριος 1996
•	 Χρήστος 1998

γ.	 Στυλιανός του Λεωνίδα 1920-1992
	 σύζυγος Αριστέα Αθ. Ζαχαρή 1926-2003
αα.	 Λεωνίδας 1959
ββ.	 Μιλτιάδης 1962
γγ.	 Ευαγγελία 1962, σύζυγος Παρασκευά, τ.κ. Αθήνα

ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1833, από Γραμματικό
ΣΥΖΥΓΟΣ ΛΕΛΟΥΔΑ ΡΑΠΤΗ, από Βελεσιώτες
I.	� Δημήτριος 1858, σαμαράς, εργοδούλος, πρακτικός ιατρός, πρακτικός 

χειρουργός, κυρίως για τη στείρωση ζώων
II.	 Ηλίας 1871, σαγματοποιός
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Ι.	 Δημήτριος του Αθανασίου 1858
	 1η σύζυγος Τριανταφυλλιά Κ. Βησσαρίων 1865
	 2η σύζυγος Κωνσταντία Μητροπαππά, από Χιλιαδού (Φιλιαδώνα)
	 1ος γάμος
1.	 Λελούδα 1899
2.	 Αθανάσιος 1900, δεν παντρεύτηκε
3.	 Ελευθέριος 1903
4.	 Ευαγγελία 1909, σύζυγος Γεωργίου Αραπίκου
5.	 Κωνσταντία 1910, σύζυγος Κων. Νεοχωρίτη από Μεγάλη Βρύση
6.	 Άρτεμις 1912, σύζυγος Γεωργίου Ηλιόπουλου από Θεσσαλονίκη
7.	 Αλεξάνδρα 1916, 1ος σύζυγος Αθ. Μπαντέ από Λεύκα	
	 2ος γάμος
	 χωρίς παιδιά

3.	 Ελευθέριος του Δημητρίου 1903
	 σύζυγος Δέσποινα Χαρ. Χαντζοπούλου 1914
α.	� Δημήτριος 1939 – 1975, κάηκε σε ατύχημε στα ναυπηγεία Σκαραμπα-

γκά, σύζυγος: Μαίρη
β.	 Αθανάσιος 1942, εκτός Ομβριακής
γ.	 Τριανταφυλλιά 1944, σύζυγος Αθανασίου Στεργιόπουλου, τ.κ. Λαμία
δ.	 Ευανθία 1946, σύζυγος Βασίλειος από Λιβαδειά, τ.κ. Αθήνα

ΙΙ.	 Ηλίας του Αθανασίου 1871
	 σύζυγος Μαρία (Μαρίτσα) Ι. Σακελλαρίου 1889-1975
1.	 Αθανασία 1910, σύζυγος Θεοδ. Καραγιάννη από Βασιλή Φαρσάλων
2.	 Κωνσταντία 1912-1994, σύζυγος Διον. Φερεντίνου
3.	 Σοφία 1915, σύζυγος Χρήστους Δασακλή, από Αργολίδα
4.	 Ιωάννης 1917-1979, αγρότης
5.	 Γεώργιος 1920-1993, αγρότης
6.	 Νικόλαος 1923-2009, αγρότης, κουρέας
7.	 Παρασκευή (Βούλα) 1925-1988, δεν παντρεύτηκε

4.	 Ιωάννης του Ηλία 1917-1979
	 σύζυγος Δήμητρα Νικ. Τσότρα 1918
α.	� Μαρία 1954, γεωπόνος, σύζυγος Βασ. Αρσενόπουλου από Βαμβακού 

Φαρσάλων, παιδιά: Αθανάσιος, Χαράλαμπος, τ.κ. Θεσσαλονίκη
β.	� Λεμονιά 1957, σύζυγος Θεοδ. Αθανασίου από Μούρεσι Πηλίου, παιδιά: 

Ευάγγελος, Ιωάννης, τ.κ. Θεσσαλονίκη
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5.	 Γεώργιος του Ηλία 1920-1993
	 σύζυγος Αιμιλία Ιωάν. Ευαγγελόπουλου 1926-1988
α.	 Ηλίας 1957, μηχανικός οχημάτων, ιδιοκτήτης συνεργείου
β.	 Ιωάννης 1958, μηχανικός οχημάτων, ιδιοκτήτης συνεργείου

α.	 Ηλίας του Γεωργίου 1957
	 σύζυγος Αικατερίνη Βασ. Ζάρα 1963, από Άνω Αγόριανη
αα.	 Γεώργιος 1984
ββ.	 Βασίλειος 1988

β.	 Ιωάννης του Γεωργίου 1958
	 σύζυγος Παρασκευή Ευαγγ. Κυρίτση, από Κτημένη
αα.	 Αιμιλία 1993
ββ.	 Γεώργιος 1998

6.	 Νικόλαος του Ηλία 1923-2009
	 σύζυγος Βασιλική Δημ. Λαϊνά 1934
α.	� Θωμαή 1970, πτυχιούχος Πανεπ. Πειραιώς, σύζυγος Παναγιώτη Κων. 

Πέτσα, τ.κ. Αθήνα
β.	 Ηλιάνα 1971, σύζυγος Ιωάννου Πετράτου, τ.κ. Αθήνα

ΣΙΝΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΤΡΙΑΝΤ. 1817, βουκόλος, από Πουρνάρι
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Αθανάσιος 1849, γεωργός
II.	 Δημήτριος 1854, γεωργός

Ι.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1849
	 σύζυγος …………
1.	 Αιμιλία (Μιλίτσα) 1879, σύζυγος Ανδρέα Ι. Ρίζου

ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1822, από Πρεμετή Βαρ. Ηπείρου
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ
I.	 Ευθύμιος 1840-1865
II.	 Χρήστος 1847

Ι.	 Ευθύμιος του Νικολάου 1840-1865
	 σύζυγος Αικατερίνη 1843
1.	 Ευθύμιος 1865
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1.	 Ευθύμιος του Ευθυμίου 1865
	 σύζυγος Αικατερίνη 1865
α.	 Παρασκευή 1884, σύζυγος Απόστολου Δ. Καλέα
β.	 Αμαλία 1890-1948, σύζυγος Χρήστου Καϊνάρη
γ.	 Δήμητρα 1899-1983, σύζυγος Βασιλείου Λαϊνά
δ.	 Ιωάννα (Γιαννούλα) 1901, σύζυγος Κωνστ. Τσικριπή

ΙΙ.	 Χρήστος του Νικολάου 1847
	 σύζυγος Φώτω 1907
1.	 Κωνσταντίνος, δεν υπάρχουν στοιχεία
2.	 Ιωάννης, δεν υπάρχουν στοιχεία

ΣΚΕΜΠΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
I.	 Αγγελής (Άγγελος) 1837-1918, γεωργός
II.	 Γεώργιος, γεωργός 1840-1884
III.	 Νικόλαος, μεταδημότευσε στην Αγόριανη (Εκκάρα)
IV.	 Βασίλειος, μεταδημότευσε στην Παναγιά

Ι.	 Αγγελής του Αθανασίου 1837-1918
	 σύζυγος Ευαγγελία
Ο Αγγελάκης Σκεμπές, εκτός από τους εκλογικούς καταλόγους του 1883, 
αναφέρεται και στο συμβόλαιο 1257 της 29.9.1885 του συμβολαιογράφου 
Λαμίας Παναγή Μαυρίκα. Σύμφωνα με το συμβόλαιο, ο Αγγελάκης δανεί-
στηκε από το Δημήτριο Κοκκινόπουλο 177 και 985 δρχ. Προς εξασφάλιση 
του δανειστού πρόσφερε α) «μια οικοδομή ιδιοκτήτου χαμογείου οικίας μετά 
του οικοπέδου ενός στρέμματος, συνορευομένη γύρωθεν με δρόμο, μ’ ερει-
πωμένη οικία Γεωργίου Σκεμπέ, με οικία Ιωάννου Σκεμπέ και Δημητρίου Ζά-
χου», β) «μίαν άμπελον στη θέση Μεγάλη Βρύση συνορευομένη με άμπελον 
Γεωργίου Βαρβάτου, Γεωργίου Σκεμπέ και Νικολάου Βελιώτη», γ) «ετέραν 
άμπελον ενός στρέμματος συνορευομένη γύρωθεν με άμπελον Στάμου Λύ-
τρα, Σπύρου Βαρβάτου, Αντωνίου Παντίδου και Δημητρίου Τσαρτσάλη». Το 
δάνειο εξοφλήθηκε στις 8.10.1889. Το συμβόλαιο αυτό υπάρχει στα Γενικά 
Αρχεία του Κράτους στη Λαμία, απ’ όπου μας χορηγήθηκε ένα αντίγραφο.
1.	 Νικόλαος 1867-1930, γεωργός
2.	 Γιαννούλα 1870, σύζυγος Γρηγορίου Παπαφράγκου
3.	 Γεώργιος 1876, γεωργός
4.	 Βασιλική (Βασίλω), σύζυγος Δημητρίου Λαγογιάννη
5.	 Ευαγγελία (Βαγγελή), σύζυγος Καντήλα από Βελεσιώτες
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Κωνσταντίνος Ν. Σκεμπές, 1890-1981.

1924. Από Αριστερά Νικόλαος Στάχος, Ιωάννης Κόγιας, Ευάγγελος Λαϊνάς, 
Αριστομένης Παπαποστόλου, Νικόλαος Πέτσας.
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6.	� Βάια, 1ος σύζυγος Κυριαζής και όταν χήρεψε παντρεύτηκε τον Χατζή 
από το Πουρνάρι

1.	 Νικόλαος του Αγγελή 1867-1930
	 σύζυγος Συνοδή Δ. Μακαρέ
α.	 Χρυσούλα 1889, σύζυγος Ιωάννη Καλαμάτα
β.	 Κωνσταντίνος 1890-1981, γεωργός
γ.	 Δημήτριος 1892, πέθανε νέος
δ.	 Μαρία 1900-1994, σύζυγος Δημ. Λαϊνά
ε.	 Θωμαή 1903-1982, σύζυγος Γεωργίου Παρδάλη
στ.	 Ευσταθία, σύζυγος Αθαν. Σακελλαρίου από Σφενδάμη (Πάλιανη)

β.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1890-1981
	 1η σύζυγος Χρυσούλα Κουμπάρου 1899-1933, από Καλαμάκι
	 2η σύζυγος Κωνσταντία Γεωρ. Λύτρα 1911-1997
	 1ος γάμος
αα.	 Βάια 1921, σύζυγος Αριστομένη Κ. Παπαποστόλου
ββ.	 Γεωργία 1923, σύζυγος Θεοδώρου Παπαντώντη από Παναγιά
γγ.	 Φωτεινή 1927, σύζυγος Θεοδώρου Απ. Παπαποστόλου
δδ.	 Δημήτριος 1929
	 2ος γάμος
εε.	 Χρυσούλα 1934, σύζυγος Δημ. Δημόπουλου, τ.κ. Αθήνα
στ.	 Νικόλαος 1942
ζζ.	 Γεώργιος 1946
ηη.	 Ναυσικά 1947, σύζυγος Παναγιώτη Γκιόκα, τ.κ. Αθήνα

δδ.	 Δημήτριος του Κωνσταντίνου 1929
	 σύζυγος Ελένη Νεοφύτου, από Κεφαλονιά
•	 Χρυσούλα (Σίσσυ)

στ.	 Νικόλαος του Κωνσταντίνου 1942
	 σύζυγος Ειρήνη Ιωάν. Καγκελάρη 1944, από Ανδραβίδα
•	 Κωνσταντίνα 1969
•	 Ιωάννα 1972

ζζ.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1946
	 σύζυγος Βασιλική Ιωάν. Τσούνη, από Πελοπόννησο
•	 Κωνσταντίνος 1984
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3.	 Γεώργιος του Αγγελή 1876, γεωργός
	 σύζυγος Παρασκευή (Τσιβούλα) Αντ. Νικολακόπουλου 1887
α.	 Κωνσταντίνα 1934, υιοθετημένη κόρη Ιωάν. Λάιου από Πουρνάρι

ΙΙ.	 Γεώργιος του Αθανασίου 1840-1884
	� σύζυγος Ευαγγελία, όταν χήρεψε παντρεύτηκε τον Ιωάν. Γ. Κόγια 1832 

και απέκτησε το Νικόλαο
1.	 Ευάγγελος, μεταδημότευσε στην Ανθήλη
2.	 Ιωάννης 1875, μετά το θάνατο του πατέρα του μετανάστευσε στην Αίγυπτο

2.	 Ιωάννης του Γεωργίου 1875, επονομαζόμενος και Σκεμπόπουλος
	 σύζυγος Δόξα από Αίγυπτο
α.	� Βάια 1900-1921, την έφεραν από την Αίγυπτο άρρωστη από φυματίωση 

και πέθανε στο Μοναστήρι του Αγ. Αθανασίου
β.	 Κωνσταντίνος

ΣΚΕΝΤΖΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1837-1880, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ………………
I.	 Κωνσταντίνος 1860, βουκόλος, γεωργός
II.	 Γεώργιος 1872, βουκόλος
III.	 Νικόλαος 1877, αγροφύλακας
IV.	 Αντώνιος 1880, εργοδούλος

Ι.	 Κωνσταντίνος του Τριαντάφυλλου 1860
	 σύζυγος Αικατερίνη
1.	 Τριαντάφυλλος 1899-1977, γεωργός
2.	 Ανδρέας 1910, μεταδημότευσε στον Άγιο Γεώργιο
3.	 Δήμητρα 1919, σύζυγος Αναστ. Πεπονή από Μεσολόγγι

1.	 Τριαντάφυλλος του Κων/νου 1899-1977
	 σύζυγος Αιμιλία (Μηλιώ) Στυλ. Τακτικού 1907-1967
α.	 Μαρία 1953, σύζυγος Νικ. Θ. Παπαποστόλου

ΙΙ.	 Γεώργιος του Τριαντάφυλλου 1872-1925
	 σύζυγος Βασιλική
1.	 Χρήστος 1895, δεν υπάρχουν στοιχεία
2.	 Ιωάννης 1899, δεν υπάρχουν στοιχεία
3.	 Βασιλική, παντρεύτηκε εκτός Ομβριακής
4.	 Αφροδίτη 1921, παντρεύτηκε εκτός Ομβριακής
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5.	 Γεώργιος 1922, μεταδημότευσε στο Μοσχοχώρι
6.	 Αθανάσιος 1902, δεν υπάρχουν στοιχεία
7.	 Ευστάθιος 1904, δεν υπάρχουν στοιχεία

ΙΙΙ.	 Νικόλαος του Τριαντάφυλλου 1877
	 σύζυγος ……………
1.	 Γιαννούλα 1906-1992, σύζυγος Νικολάου Αλεξανδρή
2.	 Ανδρέας 1919, δεν υπάρχουν στοιχεία

IV.	 Αντώνιος του Τριαντάφυλλου 1880
	 σύζυγος ……………………
1.	� Στυλιανός 1917 – 1941, ιχθυοπώλης, μεταδημότευσε, πιθανώς είχε 

τραυματιστεί στο Αλβανικό Μέτωπο και πέθανε στο 4ο Σ.Π. Νοσοκο-
μείο Αθηνών

2.	 Τριαντάφυλλος 1921, μεταδημότευσε
3.	 Δημήτριος 1924-2005, μεταδημότευσε
Δεν υπάρχουν περισσότερα στοιχεία γι’ αυτή την οικογένεια ούτε πλησιέ-
στεροι συγγενείς στην Ομβριακή.

ΣΟΥΛΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, σαρακατσάνος κτηνοτρόφος, από Άγραφα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
I.	 Γεώργιος 1871, από Άγραφα
II.	 Ηλίας 1894, από Άγραφα
Εγκαταστάθηκαν στην Ομβριακή τη δεκαετία του 1950

Ι.	 Γεώργιος του Χρήστου 1871-1959
	 σύζυγος Βασιλική Αθαν. Κουβέλη 1875-1968, από Παύλο
1.	 Χρήστος 1914, από Παύλο Βοιωτίας
2.	 Αθανάσιος 1916, από Παύλο Βοιωτίας
3.	 Δημήτριος 1918, από Παύλο Βοιωτίας
4.	 Αγγελική, σύζυγος Παναγ. Γουρούνα από Παναγιά

1.	 Χρήστος του Γεωργίου 1914-2000
	 σύζυγος Ελένη Ηλία Ζάντζα 1918-1993, από Παύλο
α.	 Γεώργιος 1943, καθηγητής Γεωλογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
β.	 Ηλίας 1945, αγρότης
γ.	 Βασίλειος 1946, Λιμενικός, τ.κ. Αθήνα
δ.	 Σταματία 1949, σύζυγος Γεωργίου Σωτηρόπουλου από Περιβόλι
ε.	 Πολυξένη 1952, σύζυγος Βασιλείου Λιάκου από Περιβόλι
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α.	 Γεώργιος του Χρήστου 1943, τ.κ. Θεσσαλονίκη
	 σύζυγος Παρθενόπη Μιχ. Παπαδοπούλου 1952, από Θεσσαλονίκη
αα.	 Ελένη 1976, δικηγόρος Θεσσαλονίκης
ββ.	 Σοφία-Μιχαέλα 1986, φοιτήτρια Φυσικής

β.	 Ηλίας του Χρήστου 1945
	 σύζυγος Βασιλική Ηλ. Μιχόπουλου 1956, από Παναγιά
αα.	 Χρήστος 1975, αγρότης
ββ.	� Ελένη 1978, σπουδές παραϊατρικά, σύζυγος Νικολάου Πούλιου από 

Σέρρες, στρατιωτικός

αα.	 Χρήστος του Ηλία 1875
	 σύζυγος Ιωάννα Ζαγγανά 1978, από Λαμία

γ.	 Βασίλειος του Χρήστου 1946
	 σύζυγος Μαργαρίτα Λ. Λόζου, από Κτημένη
αα.	� Χρήστος 1978, πτυχιούχος Πανεπ. Πληροφορικής, υπάλληλος ΟΤΕ-

ΝΕΤ
ββ.	� Παναγιώτης-Λάμπρος 1980, πτυχ. Πανεπ. Πειραιώς, τραπεζικός υπάλ-

ληλος
γγ.	 Αικατερίνη 1982, προϊσταμένη νοσηλεύτρια

Από την παρουσίαση του βιβλίου «Ομβριακή» διακρίνονται στην πρώτη σειρά μεταξύ 
άλλων, Γεώργιος Σούλιος, Δημήτριος Τσόγκας - Δήμαρχος Δομοκού, Ν. Τεμπέλης, 
ιερέας Αθ. Τσιούμας
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2.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1916-1999
	 σύζυγος Μαρία Κ. Μπουτόλια 1926, από Άγραφα
α.	 Γεώργιος 1952
β.	 Βασιλική 1954, σύζυγος Κων. Καραμήτρου από Περιβόλι
γ.	 Κωνσταντία 1957, σύζυγος Αποστόλου Μπλάτσα από Πελασγία

α.	 Γεώργιος του Αθανασίου 1952
	 σύζυγος Μιράντα Μουσταφά Φλορή, από Αλβανία
αα.	 Αθανάσιος 1994

3.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1918-2007
	 σύζυγος Παναγιώτα Ιωάν. Γκαρίλα 1916-1998, από Παύλο
α.	 Βασιλική 1956, σύζυγος Βασ. Γεωργίου, τ.κ. Λαμία
β.	 Χαρίκλεια 1958, σύζυγος Δημ. Μητράκου από Λυγαριά Λαμίας
γ.	 Αθανάσιος 1959, αγρότης
δ.	 Γεώργιος 1962, ηλεκτρολόγος μηχανικός, τ.κ. Αθήνα

γ.	 Αθανάσιος του Δημητρίου 1959
	 σύζυγος Βάια Γ. Δημητρίου, από Άνω Αγόριανη
αα.	 Δημήτριος 1985, ΤΕΙ Λογιστικά
ββ.	 Παναγιώτα 1988, παραϊατρικά

δ.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1962
	 σύζυγος Αναστασία Γραμματικοπούλου, νηπιαγωγός
αα.	 Δημήτριος
ββ.	 Μαρίνα

ΙΙ.	 Ηλίας του Χρήστου 1894
	 σύζυγος Κυριακούλα Ιωάννου Μόσχου 1899, από Παύλο
1.	 Παγώνα 1920, σύζυγος Χρήστου Μπαχλαβά από Λαφίστιο Βοιωτίας
2.	 Χρήστος 1923-1996, τ.γ. Παύλος
3.	 Ευσταθία 1937, σύζυγος Βασ. Ντελή

2.	 Χρήστος του Ηλία 1923-1996
	 σύζυγος Ειρήνη Παν. Παντζιά 1936, από Κορομηλιά
α.	� Κυριακούλα 1960, δημοτικός υπάλληλος, σύζυγος Ιωάννη Καράμπαλη, 

τ.κ. Αθήνα
β.	 Μαρία 1962, υπάλληλος ΓΕΣΕΕ, σύζυγος Γεωργίου Ν. Αγγελή, τ.κ. Αθήνα
γ.	 Ηλίας 1965, υπάλληλος Λαϊκού Νοσοκομείου, τ.κ. Αθήνα
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δ.	 �Γεωργία 1971, υπάλληλος ΠΕΧΩΔΕ, σύζυγος Μάριου Σταθιά, τραπε-
ζικός υπάλληλος από Αθαν. Διάκο, τ.κ. Αθήνα

γ.	 Ηλίας του Χρήστου 1965
	 σύζυγος Αθανασία Κανέλλου, από Αρκαδία
αα.	 Ιωάννα 1995
ββ.	 Χρήστος 1998

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. 1910-1989, από Γιαννιτσού
ΣΥΖΥΓΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΕΥΑΓΓ. ΝΤΟΥΣΓΟΥ 1910-1997, από Γιαννιτσού
Εγκαταστάθηκαν στην Ομβριακή τη δεκαετία του 1940.
I.	 Ελένη 1930, σύζυγος Αποστόλου Αγγελόπουλου από Ξυνιάδα
II.	 Γεωργία 1937, σύζυγος Δημητρίου Βαλατσά από Ελασσώνα
III.	 Δήμητρα 1940, σύζυγος Λεωνίδα Τζούστου από Νέα Μάκρη Αττικής
IV.	 Δημήτριος 1946, σύζυγος Βασιλική Γκίνη από Καλύβια Αττικής
V.	 Γεώργιος 1947, σύζυγος Μαρία Σταυρίδου από Άγιο Στέφανο Αττικής
VI.	 Ευάγγελος 1950, αγρότης

VI.	 Ευάγγελος του Ιωάννη 1950
	 σύζυγος Βασιλική Αθ. Ρίζου 1943, από Λεύκα Δομοκού
1.	 Ιωάννης 1974, αγροτοκτηνοτρόφος
2.	 Μαρία 1978, σύζυγος του Νικ. Τσιαντά από Κτημένη Καρδίτσας

ΣΟΥΦΛΕΡΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΧΡ. 1923-2008, από Μακεδονία, τ.κ. Αθήνα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΛΕΜΟΝΙΑ ΒΑΣ. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ 1923
Διέμειναν τη δεκαετία 1950 και αρχές 1960 στην Ομβριακή, στη συνέχεια 
μετακόμισαν στην Αθήνα.
Ι.	 Χρήστος 1952, πολιτικός μηχανικός – τοπογράφος, διαμένει στις Η.Π.Α.

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 1960, Δημ. υπαλλ. από 
Μοσχοκαρυά, τ.κ. Ομβριακή
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΕΥΣ. ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΥ 1967, καθηγήτρια Αγγλι-
κών, δημοτική υπάλληλος
Ι.	 Θωμάς 1997
ΙΙ.	 Μαρία 1999
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ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤ. 1917-1982, 
από Κυπαρίσσι Τρικάλων
ΣΥΖΥΓΟΣ ΠΑΤΡΟΥΛΑ Γ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1916-1975, 
από Θαυμακό

I.	 Παναγιώτα 1947, τ.γ. Θαυμακός
II.	 Παρασκευή 1948, τ.γ. Θαυμακός
III.	 Αντώνιος 1950, τ.γ. Θαυμακός
IV.	 Γεώργιος 1954, τ.γ. Θαυμακός

ΙΙΙ.	 Αντώνιος του Φωτίου 1950
	 σύζυγος Μαρία Δημ. Δουμούζη 1946, από Ανάβρα
1.	 Δήμητρα 1973
2.	 Πέτρος 1976
Η οικογένεια του Αντωνίου Σταυρόπουλου εγκαταστάθηκε στην Ανάβρα 
Καρδίτσας και οι υπόλοιποι βρίσκονται εκτός Ομβριακής.

ΣΤΑΧΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 1796
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Δημήτριος 1819, γεωργός
II.	 Ιωάννης 1822, αλογοποιμήν

Ι.	 Δημήτριος του Ευσταθίου 1819
	 σύζυγος ………………
1.	 Ευστάθιος 1859
Δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία για το Δημήτριο και τον Ευστάθιο.

ΙΙ.	 Ιωάννης του Ευσταθίου 1822, ή Σταχογιάννης
	 σύζυγος Βασιλική
Ο Ιωάννης Στάχος εκτός από τους εκλογικούς καταλόγους του 1883 εμφα-
νίζεται και στο συμβόλαιο 1671 της 20.1.1886 του συμβολαιογράφου Λαμίας 
Παναγή Μαυρίκα, στην οδό Διάκου. Σύμφωνα με το συμβόλαιο, ο Ιωάννης 
Στάχος, κάτοικος Ομβριακής, δανείστηκε από τον Κωνστ. Καββάδη, με-
ταξουργό, 280 δρχ. «επιστρεφομένας σ’ ένα χρόνο με επιτόκιο 18%. Προς 
εξασφάλισιν του δανειστού χορηγεί το δικαίωμα εγγραφής υποθήκης α) επί 
μιας οικοδομής ιδιοκτήτου ισογείου λιθοδομής και αχυροσκεπούς οικίας και 
τριών στρεμμάτων οικοπέδων στο χωριόν Ομβριακή του Δήμου Ξυνιάδος 
συνορεύον γύρωθεν ανατολικώς και δυτικώς με δρόμον, αρκτικώς με οικίαν 
και οικόπεδον Παπαχρήστου Καπνιά και μεσημβρινώς με οικίαν Νικολάου 
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Πανταζή, β) μιαν άμπελον ημίσεως περίπου στρέμματος κειμένην εις την 
θέσιν Αμπέλια του χωρίου Ομβριακής συνορεύον γύρωθεν ανατολικώς με 
άμπελον Αναγνώστη Σακελλαρίου, δυτικώς με ομοίαν Ευσταθίου Τσιού-
τσιου, αρκτικώς με ομοίαν Δημητρίου Στάχου και Λάλου και μεσημβρινώς 
με ομοίαν Νικολάου Πανταζή και Ιωάννου Θεοδοσοπούλου». Εγγυητής ο 
Γεώργιος Πρωτοπαππάς εξ Ομβριακής, έμπορος, κάτοικος Λαμίας.
Παιδιά:
1.	 Αθανάσιος 1850, γεωργός, μυλωθρός
2.	 Αγγελάκης 1854, γεωργός, ποιμήν
3.	 Νικόλαος 1871, ποιμήν
4.	 Επαμεινώνδας 1877, γεωργός, ποιμήν, αλιεύς
5.	 Θεόδωρος, παντρεύτηκε στη Σφενδάμη (Πάλιανη) Πιερίας

1.	 Αθανάσιος του Ιωάννη 1850
	 σύζυγος ……………
α.	 Κωνσταντίνος 1888
β.	 Βασίλειος, εργατικός, μεταδημότευσε στα Φάρσαλα
γ.	 Νικόλαος, μεταδημότευσε στο Παλαμά
δ.	 Ιωάννης, μυλωθρός, μεταδημότευσε στη Μαντασιά

β.	 Βασίλειος του Αθανασίου
	 σύζυγος Αικατερίνη Γεωργ. Ζαχαροπούλου 1902
αα.	 Αθανάσιος 1930, κτίστης, τ.κ. Παλαμά
ββ.	 Ευάγγελος 1932

2.	 Αγγελάκης του Ιωάννη 1854
	 σύζυγος Βαμπούλου Ν. Αλεξανδρή 1857
α.	 Βάια 1889-1918, σύζυγος Γεωργίου Στάμου Λύτρα
β.	 Γεώργιος 1893, ποιμήν
γ.	 Βασιλική 1893-1977, σύζυγος Ηλία Ρίζου
δ.	 Θεοδώρα 1900, σύζυγος Πασχάλη από Βελεσιώτες
ε.	 Μαρία 1902, σύζυγος Ιωάννη Παπαδόπουλου από Εκκάρα

3.	 Νικόλαος του Ιωάννη 1871
	 σύζυγος Αικατερίνη Απ. Μαργαζή 1879
α.	 Ιωάννης 1902, πέθανε στρατιώτης
β.	 Χρυσούλα 1903-1970, σύζυγος Αποστόλου Τ. Στεργιόπουλου
γ.	 Ιωάννα 1905, σύζυγος Γεωργίου Φείδα από Βελεσιώτες
δ.	 Δήμητρα 1909-1999, σύζυγος Ιωάννη Κ. Πανάρα
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ε.	 Ευάγγελος 1913-1999, γεωργός
στ.	 Κωνσταντίνος 1915-1993, γεωργός
ζ.	 Βασιλική 1917-1993, σύζυγος Κωνστ. Παν. Καραμπογιά
η.	 Δέσποινα 1919, σύζυγος Πέτρου Χασάπη από Σούρπη

ε.	 Ευάγγελος του Νικολάου 1913-1999
	 σύζυγος Σοφία Αθαν. Λαϊνά 1921
αα.	� Αικατερίνη 1946, σύζυγος Μιχ. Σκαραμα-

γκά από Πάρο
ββ.	� Μαρία 1948, σύζυγος Νικ. Κρούση από Άν-

δρο
γγ.	� Νικόλαος 1951, καθηγητής μαθηματικών, 

τ.κ. Αθήνα

γγ.	 Νικόλαος του Ευαγγέλου 1951
	 σύζυγος Ασπασία Φαμέλου από Ηλεία
•	 Ευάγγελος 1983
•	 Κωνσταντίνος 1985

στ.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1915-1993
	 σύζυγος Τριανταφυλλιά Σπ. Μαγκούτα 1923-1996, από Ξυνιάδα
αα.	 Αικατερίνη 1952, σύζυγος Ευαγγέλου Κ. Νούκου
ββ.	� Εύα 1956, σύζυγος Ιωάννη Φαλάρα από Καμ. Βούρλα, παιδιά: Βασιλική, 

βιολόγος - Δρ. Φαρμακευτικής και Τριανταφυλλιά, δημοσιογραφία - 
σκηνοθεσία

4.	 Επαμεινώνδας του Ιωάννη 1877
	 σύζυγος Ευθυμία Αθ. Κυριαζή
Για τον Επαμεινώνδα διηγόταν ο Αλέκος Σπ. Κόκκινος, γ. 1913, το εξής 
χιουμοριστικό: Όταν σχόλασαν από τη Σαββατιάτικη δουλειά στη Λίμνη 
Ξυνιάδος, συμφώνησαν τη Δευτέρα που θα ξαναπάνε, να διηγηθεί ο καθένας 
τα ερωτικά συζυγικά του κατορθώματα. Όταν ήρθε η Δευτέρα, όλοι άρχισαν 
να λένε τις υπερβολές τους, οπότε ερωτάται και ο μπάρμπα-Επαμεινώνδας. 
Κι εκείνος απαντά κατά τρόπο αφοπλιστικό: «τ’ αστόησα (το ξέχασα) να 
πάρει ο διάολος».
α.	 Δημήτριος 1907-1989, αγροφύλακας, γεωργός
β.	 Ειρήνη 1908, σύζυγος Αθ. Καρβέλη από Βούζι
γ.	 Θωμάς 1910, πέθανε νέος
δ.	 Μηνάς 1916, γεωργός

Ευάγγελος Στάχος,
Στρατιώτης
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ε.	 Ελένη 1919, σύζυγος Θωμά Μπαντέ από Λεύκα
στ.	 Γεώργιος 1922, πέθανε μικρός
ζ.	 Φωτεινή 1927, σύζυγος Ευαγ. Τσιλιλή

α.	 Δημήτριος του Επαμεινώνδα 1907-1989
	 σύζυγος Ελένη Ηλία Αγγελοπούλου 1914-2001, από Περιβόλι
αα.	 Ευθυμία 1937, σύζυγος Γεωρ. Τρίγκα από Γαβράκια
ββ.	 Θωμάς 1938-1991, αγρότης
γγ.	 Γεώργιος 1940, τ.κ. Λαμία
δδ.	 Ελευθερία 1942, σύζυγος Κων. Απ. Περώνη
εε.	 Βασιλική, σύζυγος Κων. Παπαδόπουλου από Πουρνάρι

ββ.	 Θωμάς του Δημητρίου 1938-1991
	 σύζυγος Μαρία Δ. Αντωνοπούλου 1945
•	 Ελένη 1969, σύζυγος Κωνστ. Γκέτσιου από Λάρισα
•	 Δημήτριος 1972, υπάλληλος εργοστασίου «ΝΟΜΙΚΟΣ»
•	 �Επαμεινώνδας 1972, υπάλληλος σουπερμάρκετ ΒΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, δίδυ-

μοι με το Δημήτριο

•	 Δημήτριος του Θωμά 1972
	 σύζυγος Σεβαστή Δ. Νούκου

•	 Επαμεινώνδας του Θωμά 1972
	 σύζυγος Ιωάννα Δ. Αραπάκου 1979, από Δομοκό
	 Μαρία 2004

γγ.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1940
	 σύζυγος Γιαννούλα Δημ. Καρκάνη 1950
•	 Ελένη 1974, τ.γ. Φρανκφούρτη Γερμανίας
•	 Δημήτριος 1980, τ.γ. Φρανκφούρτη Γερμανίας

δ.	 Μηνάς του Επαμεινώνδα 1916
	 1η σύζυγος Αναστασία Μπάκα 1924, από Λεύκα
	 2η σύζυγος Ελένη Σκαραμάγκη 1931, από Ροβολιάρι
	 1ος γάμος
αα.	 Ευθυμία 1946, σύζυγος Ευστ. Σιούτα από Κορομηλιά
ββ.	 Ζανέτα 1952, σύζυγος Δημητρίου Παναγιωτόπουλου, τ.κ. Αθήνα
	 2ος γάμος
γγ.	 Γεωργία 1964, σύζυγος Θωμά Γκούμα από Κορομηλιά
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ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 1825, από Ήπειρο
ΣΥΖΥΓΟΣ ………………
I.	 Απόστολος 1847-1887, ποιμήν
II.	 Τριαντάφυλλος 1850-1902, ποιμήν

Ι.	 Απόστολος του Στεργίου 1847-1887
	 σύζυγος ………………
1.	 Μαρία, σύζυγος Ελευθερίου Μητρολιού, από Θαυμακό
2.	 Ξανθή, σύζυγος Θεμιστοκλή Κ. Λαϊνά
3.	 Ελένη, σύζυγος Νικ. Αντ. Παντίδου
4.	� Κωνσταντής 1887-1913, σκοτώθηκε στρατιώτης στον Β’ Βαλκανικό 

πόλεμο του 1913 στο Λαχανά

4.	 Κωνσταντής του Αποστόλου 1887-1913
	 σύζυγος Βάια Δ. Καραφέρη 1896-1988
α.	 Απόστολος 1913-1914
Η Βάια μετά το θάνατο του άνδρα της παντρεύτηκε τον Γεώργιο Δ. Σακελ-
λαρίου.

ΙΙ.	 Τριαντάφυλλος του Στεργίου 1850-1902
	 1η σύζυγος Παρασκευή Ράπτη, από Βελεσιώτες
	 2η σύζυγος χα Παρασκευή Βελέντζα
	 1ος γάμος
1.	 Στέργιος 1879, κτηνοτρόφος
2.	 Ειρήνη 1888, σύζυγος Νικ. Κόκκινου από Μακρυρράχη
	 2ος γάμος
3.	 Απόστολος 1894-1980, κτηνοτρόφος, γεωργός
4.	 Θωμάς 1896, μετανάστευσε και παρέμεινε στην Αμερική

1.	 Στέργιος του Τριαντάφυλλου 1879
	 σύζυγος Αικατερίνη Ευαγ. Κουτρούμπα 1889, από Μακρυρράχη
α.	� Τριαντάφυλλος 1906-1947, τον σκότωσαν οι αντάρτες στον εμφύλιο 

1946-1949
β.	 Αναστασία 1908, σύζυγος Δημ. Πατρίδα από Μακρυρράχη
γ.	 Ευάγγελος 1909-2000, γεωργός, κτηνοτρόφος
δ.	 Κωνσταντία 1917, σύζυγος Αθανασίου Ν. Μόσχου
ε.	� Μαρία 1919, επιστρατεύτηκε από τους αντάρτες το 1947, μετά τον 

εμφύλιο κατέφυγε στη Ρωσία, σύζυγος Παύλου Γουναρόπουλου από 
Σούρπη
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α.	 Τριαντάφυλλος του Στέργιου 1906-1947
	 σύζυγος Αθανασία Αθ. Γιαννούκου 1911
	 χωρίς απογόνους

γ.	 Ευάγγελος του Στέργιου 1909-2000
	 σύζυγος Μαρία Απ. Αλεξίου 1924, από Κορομηλιά
αα.	 Αικατερίνη 1952, σύζυγος Μάκη Κοντόπουλου από Χαλκιάδες
ββ.	 Τριανταφυλλιά 1955, σύζυγος Σάββα Μιχάλαρου από Κρήτη

3.	 Απόστολος του Τριαντάφυλλου 1894-1980
	 1η σύζυγος Θωμαή Αθ. Γουργιώτη
	 2η σύζυγος Χρυσούλα Νικ. Στάχου 1904-1970
Ο Απόστολος ήταν μέλος της πενταμελούς επιτροπής μαζί με τους Νικ. Αν. 
Αποστολόπουλο, Αλέκο Σπ. Κόκκινο, Θωμά Γ. Παπαποστόλου και Χρήστο 
Νικ. Τσότρα, που κατηγοριοποίησαν τα κτήματα σε τρεις κατηγορίες για 
τον αναδασμό του 1956.
Παιδιά από 2η σύζυγο:
α.	 Θωμάς 1924-2004, με τη λήξη του εμφυλίου κατέφυγε στη Ρωσία
β.	 Δημήτριος 1926-1949, τον εκτέλεσε ο στρατός στον εμφύλιο 1946-1949
γ.	 Τριαντάφυλλος 1931, αγρότης
δ.	 Τηλέμαχος 1933

Από αριστερά Δ. Πανάρα, Α. Στεργιοπούλου, Χ. Στεργιοπούλου, Α. Στεργιόπουλος, 
Ε. Στεργιόπουλος, Κ. Καραμπογιάς, Μ. Καραμπογιά και Μ. Πατρίδας
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ε.	 Κωνσταντής 1935, αγρότης
στ.	 Νικόλαος 1937, τον παρέσυρε και σκότωσε το άλογο σε μικρή ηλικία

α.	 Θωμάς του Αποστόλου 1924-2004
	 σύζυγος Βαλεντίνα Πουστολιάκοβα 1931, από Ουρζούμ Ρωσίας
αα.	 Απόστολος 1959, τ.γ. Ρωσία
ββ.	 Δημήτριος 1963, τ.γ. Ρωσία

γ.	 Τριαντάφυλλος του Αποστόλου 1931
	 σύζυγος Μαρία Βασ. Μπουλούζου 1935
αα.	 Παρασκευή 1960-2007, σύζυγος Σπύρου Γ. Λέντα
ββ.	 Δημήτριος 1965, θεολόγος, τ.κ. Θεσσαλονίκη

ββ.	 Δημήτριος του Τριαντάφυλλου 1965
	 σύζυγος Αικατερίνη Ευαγ. Στράτου 1972, από Φάρσαλα
•	 Τριαντάφυλλος 2000

δ.	 Τηλέμαχος του Αποστόλου 1933
	 σύζυγος Μαρία Αντ. Καραμπογιά 1942
αα.	 Χρυσούλα 1966, δασκάλα, σύζυγος Άρη Αδάμ από Δίβρη
ββ.	� Απόστολος 1968, αστυνομικός, σύζυγος Ελένη Χαντζοπούλου από Καρ-

πενήσι

Από αριστερά Σπ. Μαργαζής. Μ. Μαργαζής, Τ. Στεργιόπουλος, Ε. Μαργαζή. Δεξιά 
Αικατερίνη και Θωμαή Μαργαζή, Τηλέμαχος Στεργιόπουλος.
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ε.	 Κωνσταντής του Αποστόλου 1935
	 σύζυγος Ελισάβετ Ιωάν. Ζάχου 1940
αα.	� Χρυσούλα 1968, σύζυγος Σπύρου Βασιλόπουλου από Δομοκό, παιδιά: 

Ανδριανή, Νικόλαος
ββ.	 Νίκη 1969, Αγιογράφος

ΣΤΕΦΑΝΗΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 1927, από Λιτόσελο
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ ΑΘΑΝ. ΣΤΕΦΑΝΗ 1930-2007
I.	 Κωνσταντίνος 1954
II.	 Αθανάσιος 1959

ΙΙ.	 Αθανάσιος του Ηλία 1959
	 σύζυγος Σπυριδούλα Γ. Τσιάκα
1.	 Ηλίας 1996
2.	 Γεώργιος 2002

ΣΤΟΛΤΙΔΗΣ ΔΗΜ. ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1911, από Σέρρες
ΣΥΖΥΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΡ. ΓΡΑΒΑΝΗ 1926
Ι.	 Δημήτριος 1955, τ.γ. Κλάντνο Τσεχοσλοβακίας

Ι.	 Δημήτριος του Δημ. 1955
	 σύζυγος Μαριόλα Στάνισλαβ Σοχάι 1963, από Πολωνία
1.	 Μπλάνκα 1983

ΣΥΡΟΣ ΑΘΑΝ. ΤΟΥ ΚΩΝ. 1903-1986, σιδηροδρομικός, από Τρίλοφο
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΝΘΗ ΓΕΩΡΓ. ΚΟΚΚΙΝΟΥ 1903
I.	 Ευαγγελία 1934, τ.κ. Αθήνα
II.	 Ελισάβετ 1939, τ.κ. Αθήνα
Μαζί με την οικογένεια Σύρου έμεινε και η Ασπασία χήρα Δημητρίου Σακά, 
1874, η επονομαζόμενη «Σακού», αδελφή της μητέρας του Αθ. Σύρου. Ήταν 
πρακτική μαία (μαμή) το διάστημα 1920-1945 και βοήθησε πολλές γυναίκες 
κατά τον τοκετό, μιας και μέχρι το 1950 οι γυναίκες γεννούσαν στα σπίτια 
τους με τη βοήθεια της μαμής.

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 1869-1914, βουκόλος
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΔΗΜ. ΚΑΛΕΑ
I.	 Γεώργιος 1897-1984, γεωργός
II.	 Δημήτριος 1905-1966, γεωργός
III.	 Αιμιλία 1907-1967, σύζυγος Τριαντ. Κ. Σκέντζου
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IV.	� Χρήστος 1908, μετά τη λήξη του εμφυλίου κατέφυγε τραυματίας και 
πέθανε στην Πολωνία

V.	 Βάια 1912, σύζυγος Ανδρέα Χατζή από Βαρδαλή

Ι.	 Γεώργιος του Στυλιανού 1897-1984
	 σύζυγος Κωνσταντία Αθ. Τσινέ 1909
1.	 Αικατερίνη 1936, σύζυγος Ηλία Δημ. Δήμου
2.	 Στυλιανός 1942-2005
3.	 Αθανάσιος 1946, μηχανοτεχνίτης

2.	 Στυλιανός του Γεωργίου 1942-2005
	 σύζυγος Παναγιούλα Κ. Πατρά 1954, από Σοφάδες
α.	 Γεώργιος 1977
β.	 Κωνσταντία 1980

3.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1946
	 σύζυγος Μαρία
α.	 Γεώργιος
β.	 Κωνσταντία

ΙΙ.	 Δημήτριος του Στυλιανού 1905-1966
	 σύζυγος Ευσταθία Γεωρ. Ντόγανου 1918-2004, από Νέα Μάκρυση
1.	 Στυλιανός 1951, κτηνοτρόφος

1.	 Στυλιανός του Δημητρίου 1951
	 σύζυγος Κωνσταντούλα Αθ. Καπέλη 1962, από Πρασιά Ευρυτανίας
α.	 Ευσταθία 1986
β.	 Δημήτριος 1988
γ.	 Αθανάσιος 1989
δ.	 Ειρήνη 1991
ε.	 Χρήστος 1999

ΤΑΜΠΑΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡ. 1914, από Κύμη
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΙΡΗΝΗ ΗΛ. ΡΙΖΟΥ 1917
I.	 Ιωάννης 1947, τ.κ. Αθήνα
II.	 Ηλίας 1949, ιατρός, τ.κ. Αθήνα
III.	 Γεώργιος 1951, τ.κ. Αθήνα
Ο Χαράλαμπος Ταμπάκος εργαζόταν πολλά χρόνια στα Μεταλλεία Χρω-
μίτου Ομβριακής.
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ΤΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ 1837, αλιεύς
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ
Ι.	 Τριαντάφυλλος 1867, βουκόλος

Ι.	 Τριαντάφυλλος του Κων/νου 1867
	 σύζυγος Αναστασία Ζαχαρία Μπούχρα 1876
1.	 Δημήτριος 1892-1903, έπεσε από δέντρο και σκοτώθηκε
2.	� Ειρήνη 1896, 1ος σύζυγος Αθαν. Γουργιώτης από Βούζι, 2ος σύζυγος Παν. 

Κατσόγιαννος από Βελεσιώτες
3.	 Γεώργιος 1899, γεωργός
4.	 Ευαγγελία 1902, σύζυγος Παν. Λουρίδα από Ξυνιάδα
5.	 Ηλίας 1906-1995, γεωργός

3.	 Γεώργιος του Τριαντάφυλλου 1899
	 σύζυγος Σοφία Σπύρου Παληοκώστα 1913-1986, από Άνω Αγόριανη
α.	 Αναστασία 1935, σύζυγος Κωνστ. Καποσίτα από Βελεσιώτες
β.	 Δημήτριος 1938-2007, μαραγκός, τ.κ. Λάρισα
Ο Γεώργιος Ταντής διηγόταν το εξής περιστατικό. «Μια μέρα ανέβαινα τη 
Μαχιού με μια χωριανή. Από πάνω ερχότανε ένας Ομβριακίτης ανύπαντρος 
με δυό άλογα φορτωμένα πουρνάρια. Πές του κάτι, λέω στη χωριανή. Θα 
του πω, απαντά εκείνη. Δεν μου λές Γ….., έχεις καθόλου σεξουαλικές ορέ-
ξεις; Να σου πώ, Ντίναινα, απαντά εκείνος. Αμα το άλογο δεν το μάθεις στο 
κριθάρι, δεν ζητάει ποτέ.»

β.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1938-2007
	 σύζυγος Άννα Κ. Παπαγιάννη 1940
αα.	 Γεώργιος 1966, χημικός
ββ.	 Σοφοκλής 1967, δάσκαλος

5.	 Ηλίας του Τριαντάφυλλου 1906-1995
	 σύζυγος Βασιλική Κ. Τσιλαλή 1914, από Βούζι
α.	 Νίκη 1940, σύζυγος Νικ. Παπαγιαννακόπουλου από Ξυνιάδα
β.	 Κωνσταντίνος 1945, τ.κ. Αθήνα
γ.	 Σωτηρία 1948, σύζυγος Ιώαννη Κατόπη από Δίβρη
δ.	 Τριαντάφυλλος 1950, τ.κ. Λαμία

β.	 Κωνσταντίνος του Ηλία 1945
	 σύζυγος Δήμητρα Σταύρου Καψάλη 1955, από Αχλαδιά



309

δ.	 Τριαντάφυλλος του Ηλία 1950
	 σύζυγος Χαρίκλεια Ιωάν. Δρούγα 1955, από Δίβρη
αα.	 Ηλίας 1975, ιατρός
ββ.	 Μαρία 1979

ΤΑΣΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓ. 1940, από Περιβόλι
ΣΥΖΥΓΟΣ ΣΟΦΙΑ ΕΥΑΓΓ. ΖΑΡΠΑ 1945
I.	 Ιωάννα 1971
II.	 Ευάγγελος 1974

ΤΕΜΠΕΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚ. 1916-1986, από Έξαρχο Βοιωτίας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ ΔΗΜ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΑ 1918-1997, από Παύλο
σαρακατσάνος κτηνοτρόφος, εγκαταστάθηκε με τον αδελφό του Χρήστο 
στην Ομβριακή το 1951.
I.	 Μαρία 1946, σύζυγος Δημ. Ζυγογιάννη από Άγιο Δημήτριο Λιβαδειάς
II.	 Νικόλαος 1948, καθηγητής Μαθηματικών, τ.κ. Λαμία
III.	 Ευστάθιος 1950, καθηγητής Φυσικής, τ.κ. Λαμία

ΙΙ.	 Νικόλαος του Βασιλείου 1948
	 σύζυγος Ελένη Παν. Λεωνιδάκου, από Αυλάκι Φθιώτιδας
1.	 Βασίλειος 1988
2.	 Παρασκευή 1990

ΙΙΙ.	 Ευστάθιος του Βασιλείου 1950
	 σύζυγος Ευαγγελία Μπουλούζου, από Μακρυρράχη
1.	 Βασίλειος 1984
2.	 Δημήτριος 1987
3.	 Αθανάσιος 1987, δίδυμος με τον Δημήτριο

ΤΕΜΠΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚ. 1921-1999, από Έξαρχο Βοιωτίας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΤΥΧΙΑ ΓΕΩΡΓ. ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗ 1923, από Παναγιά
I.	 Νικόλαος 1954, πυροσβέστης, τ.κ. Αθήνα
II.	 Γεώργιος 1956, δημοτικός υπάλληλος

Ι.	 Νικόλαος του Χρήστου 1954
	 σύζυγος Ευθυμία Χρ. Μπαρμπάτση, από Περιβόλι
1.	 Ευτυχία 1986
2.	 Χριστίνα 1986, δίδυμη με την Ευτυχία
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ΙΙ.	 Γεώργιος του Χρήστου 1956
	 σύζυγος Αικατερίνη Γ. Καμπέρη, από Αστακό
1.	 Ευτυχία 1995
2.	 Χρήστος 1997

ΤΖΑΛΙΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔ. 1860-1949, αγροφύλαξ
ΣΥΖΥΓΟΣ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΔΗΜ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ
Ι.	� Αθανάσιος 1892-1918, πέθανε με τη γρίπη του 1918 και μετά από λίγο 

και η μητέρα του. Ο Απόστολος μετά το θάνατο της γυναίκας του εγκα-
τέλειψε ένα πρόχειρο σπίτι που είχε στο οικόπεδο της γυναίκας του στην 
Τσούμα και συγκατοίκησε με την οικογένεια Πανταζή.

ΤΛΟΥΠΑΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ, σιδηρουργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΕΥΣΤ. ΛΟΖΟΥ
I.	 Βασίλειος 1907
II.	 Θωμαή 1914
III.	 Κυριακή 1919
IV.	 Αρτεμισία 1920
V.	 Θεοδώρα 1926
Μεταδημότευσαν στο Κίτρος Πιερίας

Πλατεία Ομβριακής 1963. Από αριστερά Νίκος Ζησόπουλος, Ε. Λαϊνάς, 
Ι. Παπαποστόλου, Α. Κακλής, Η. Κατσαρός και Α. Νικολάου
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ΤΟΥΡΛΙΤΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1810, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ
I.	 Καλίτσα, σύζυγος Αλέξη Ζαχαρία Ζαχαρή
II.	 Κωνσταντίνος 1845-1894, γεωργός
III.	 Ιωάννης 1847, γεωργός

ΙΙ.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1845-1894
	 σύζυγος Αγγελική 1854
1.	� Δημήτριος 1887, σκοτώθηκε σε κάποια διένεξη, δεν υπάρχουν περισσό-

τερα στοιχεία (διήγηση Ελένη Βασιλοπούλου-Μανωλοπούλου, γ. 1920)
2.	 Φανίτσα 1890-1973, σύζυγος Αθανασίου Λάζου
3.	 Θωμαή, παντρεύτηκε στην Εκκάρα
4.	� Σοφία, σύζυγος Αθανασίου Καϊνάρη, μετά το θάνατό του παντρεύτηκε 

σε δεύτερο γάμο στην περιοχή Κατερίνης, ίσως στη Σφενδάμη

ΙΙΙ.	 Ιωάννης (Νάκος) του Γεωργίου 1847
	 σύζυγος Σουλτάνα Ζαχαρή 1852
1.	 Αθηνά 1883-1975, δεν παντρεύτηκε
2.	� Γεώργιος (Γεωργάκης) 1885-1979, γεωργός, δεν παντρεύτηκε, παραση-

μοφορήθηκε επί ανδραγαθία στον πόλεμο 1912-1913 κατά των Τούρ-
κων, στα Γιάννενα

3.	 Μαρία 1887-1973, δεν παντρεύτηκε
4.	� Βασίλειος 1888-1981, δεν παντρεύτηκε, μετανάστευσε για πολλά χρό-

νια στην Αμερική, επέστρεψε σε μεγάλη ηλικία
5.	 Κωνσταντίνος 1899-1985, γεωργός, ξυλουργός

5.	 Κωνσταντίνος του Ιωάννη 1899-1985
	 σύζυγος Μαρία Δημ. Παπαθανασίου 1901-1973, από Καβάλα
α.	� Ιωάννης (Νάκος) 1926, ιατρός διαμένων στην Αμερική, επισκέπτεται 

την Ομβριακή κάθε καλοκαίρι
β.	� Αθανάσιος 1928, κτηματίας, διατηρούσε για πολλά χρόνια στις δεκα-

ετίες 1950, ’60 και ’70 κινηματογράφο με το όνομα REX, στο κτίριο 
απέναντι από την πλατεία

β.	 Αθανάσιος του Κωνσταντίνου 1928
	 σύζυγος Χρυσαυγή Κ. Σακελλάρη 1941

Ο Αντώνης Παπαλέξης από το Δομοκό, γ. 1936, διηγείται το εξής περιστατι-
κό, που το είχε διηγηθεί η Ομβριακίτισα γιαγιά του Αιμιλία Αντ. Νικολακο-
πούλου, γ. 1875, σύζυγος Θεοδώρου Καλημέρη από Δομοκό:
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Κάποιος Τουρλίτσας είχε ένα γιο που σπούδαζε στο Πανεπιστήμιο Αθηνών 
φιλόλογος. Επειδή ο πατέρας του ήταν αγράμματος, κάθε φορά που έπαιρνε 
ένα γράμμα από το γιο του, το πήγαινε στον Ηγούμενο του Μοναστηριού 
για να το διαβάσει. Ο Ηγούμενος ήθελε να έχει άποψη για όλα και διαμήνυε 
στον πατέρα του φοιτητή, ότι μάλλον τσάμπα πάνε οι κόποι του και ότι ο γιος 
του τρώει τα λεφτά του πατέρα, χωρίς να κάνει τίποτε. Δεν ήθελε και πολύ ο 
πατέρας, ανέφερε στο γιο του αυτά που έλεγε ο Ηγούμενος και τον σταμάτησε 
από το Πανεπιστήμιο, τον κράτησε στο χωριό να τον βοηθάει στα χωράφια.
Μια μέρα ο Ηγούμενος λαμβάνει μια επιστολή από το Δεσπότη που ανέφερε 
τα εξής: «Αφικνούμαι Σάββατο 20 Ιουνίου, ετοιμάσατε ιχθείς τεταριχευμέ-
νους μετά όξους και ελαίου».
Κακό μεγάλο βρήκε τον Ηγούμενο που δεν καταλάβαινε το γράμμα του 
Δεσπότη στην καθαρεύουσα. Θυμήθηκε όμως τον πρώην φοιτητή φιλολο-
γίας και έστειλε μ’ ένα καλόγερο το γράμμα για μετάφραση… Ο φοιτητής 
διψασμένος για εκδίκηση για το κακό που του έκανε, εξήγησε στον κομιστή 
της επιστολής, ότι ο Δεσπότη ζητούσε «ξυρισμένες ουρές γαϊδάρου μέσα σε 
λάδι και ξύδι».
Η εντολή εκτελέστηκε με ακρίβεια και μια ντουζίνα αθώων τετράποδων 
έχασαν τις ουρές τους. Τοποθετήθηκαν αμέσως σ’ ένα πήλινο κιούπι με λάδι 
και ξύδι και περίμεναν την άφιξη του Δεσπότη να δοκιμάσει την αγαπημένη 
του σπεσιαλιτέ.
Πράγματι, μόλις αφίχθη ο Δεσπότης έφεραν μπροστά του το έδεσμα και 
μόλις ανασηκώθηκε το καπάκι, αρωματίστηκε όλη η περιοχή.
Για να κατευνάσουν την οργή του Μητροπολίτη, οδήγησαν μπροστά του 
το χωρατατζή φοιτητή, ο οποίος διηγήθηκε το δράμα που έζησε εξ αιτίας 
του Ηγουμένου.
Ο Δεσπότης κατάλαβε τον πόνο του και με έξοδα δικά του, συνέχισε τις 
σπουδές του και έγινε φιλόλογος.

ΤΣΑΚΑΤΑΡΑΣ ή ΤΣΙΑΚΑΤΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤ. ΤΟΥ ΠΑΝΑΓ. 1847, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ………………
I.	 Αθανάσιος 1867, γεωργός, αλιεύς
II.	 Χρήστος 1875, ποιμήν

Ι.	 Αθανάσιος του Κωνστ. 1867
	 σύζυγος Πολυξένη Ιωάννη Λαγογιάννη
1.	 Γεώργιος 1889, στρατιωτικός, τ.κ. Καβάλα, γιος Κωνσταντίνος 1920
2.	� Φώτιος 1892, στρατιωτικός, τ.κ. Κιλκίς. Σύμφωνα με τη Μαργαρίτα Θεμ. 

Ζαχαρή (ανεψιά του Φώτη), ήταν φίλος του Υπουργού Βορείου Ελλά-
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δος Καραθόδωρου και είχε χειριστεί τα κτήματα της αποξηρανθείσας 
Λίμνης Αιματόβου

3.	� Κωνσταντία 1897-1979, 1ος σύζυγος Θεμιστοκλής Αλέξη Ζαχαρής 1880-
1918, 2ος σύζυγος Χαρίλαος Αθ. Χαντζόπουλος

4.	� Θεόδωρος 1899, παντρεύτηκε στο Δοξάτο Σερρών και διέμεινε στο 
σιδηροδρομικό σταθμό Κιλκίς

5.	� Χρήστος 1902, σύζυγος Θελξινόη Πασχάλη Δούκα, τ.κ. Κιλκίς, κόρη 
Όλγα 1947

6.	 Ανδριάνα 1903, παντρεύτηκε σ’ ένα χωριό της Λάρισας
7.	 Μαρία 1906

ΙΙ.	 Χρήστος του Κωνσταντίνου 1875
	 σύζυγος Βασιλική
1.	 Κωνσταντίνος 1903
2.	 Δημητρούλα, σύζυγος Αθαν. Τσιλιλή

1.	 Κωνσταντίνος του Χρήστου 1903
	 1η σύζυγος Λεμονιά Δημ. Λάζου 1912
	 2η σύζυγος Ευφροσύνη Β. Στρογγυλού 1906, από Σταυρό
	 1ος γάμος
α.	 Βασιλική 1927, σύζυγος Βασ. Καψάλη από Λεύκα
	 2ος γάμος
β.	 Χρήστος 1934-1998, αγρότης
γ.	 Μαρία 1937, σύζυγος Ευσταθίου Παν. Ζησόπουλου
δ.	 Ευστάθιος 1940-1999

β.	 Χρήστος του Κωνσταντίνου 1934-1998
	 σύζυγος Μαργαρίτα Χρ. Κόγια 1936-2004
αα.	 Κωνσταντίνος 1968, αγρότης
ββ.	 Ευφροσύνη 1971, σύζυγος Γεωργίου Μπουργανού από Ν. Μάκρυση

αα.	 Κωνσταντίνος του Χρήστου 1968
	 σύζυγος Νίκη Καρακούση, από Παλαμά

ΤΣ(Ι)ΑΚΑΤΑΡΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓ. 1857-1903, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΜΙΛΙΑ ΤΡΙΑΝΤ. ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΥ 1856
I.	 Δημήτριος 1883
II.	 Βασίλειος 1885
II.	 Ευδοξία 1901, σύζυγος Ευαγγέλου Αντ. Λόζου
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Ι.	 Δημήτριος του Γρηγορίου 1883
	 σύζυγος Βάια Κων. Περώνη 1888
1.	 Γρηγόριος 1911, ιατρός παθολόγος, τ.κ. Δομοκός
2.	� Θωμάς 1913-1995, γεωργός, Πρόεδρος Κοινότητας Ομβριακής 1962-1964
3.	 Κωνσταντία 1919, σύζυγος Δημ. Γ. Σακελλαρίου
4.	 Αιμιλία 1928, σύζυγος Δήμου Σιούτα από Κομποτάδες

1.	 Γρηγόριος του Δημητρίου 1911
	 σύζυγος Τέτα Γαλή, από Δομοκό
α.	 Δημήτριος, ιατρός
β.	 Βάια

2.	 Θωμάς του Δημ. 1913-1987
	 σύζυγος Γεωργία Ιωάν. Κουμπαράκη 1921-2005, από Ν. Γιαννιτσού
α.	 Βάια 1956, σύζυγος Αντ. Τσατζαλή, τ.κ. Λαμία
β.	 Αικατερίνη 1957, σύζυγος Ιωάν. Τράντα από Δομοκό, τ.κ. Λαμία
γ.	 Δημήτριος 1963, ιδιοκτήτης ταβέρνας
δ.	 Αλέξανδρος 1963, δίδυμος με το Δημήτριο, ιδιοκτήτης ταβέρνας

γ.	 Δημήτριος του Θωμά 1963
	 σύζυγος Παναγιώτα Παπά, από Μελιταία

ΙΙ.	 Βασίλειος του Γρηγορίου 1885
	 σύζυγος Ελένη Ρίζου, από Δυο Βουνά
1.	� Γρηγόριος 1931, υιοθετημένος, γιος της αδελφής του Βασιλείου, Ευδο-

ξίας Ευαγγ. Λόζου

1.	 Γρηγόριος του Βασιλείου 1931
	 σύζυγος Μαρία Θωμά Παπαστάθη 1943, από Θαυμακό
α.	 Βασίλειος 1963, τ.κ. Μυτιλήνη
β.	 Ευάγγελος 1968, στρατιωτικός αεροπορίας

α.	 Βασίλειος του Γρηγορίου 1963
	 σύζυγος Ελένη Γ. Πιτσώνη, από Μυτιλήνη
αα.	 Γρηγόριος 1993

β.	 Ευάγγελος του Γρηγορίου 1968
	 σύζυγος Βασιλική Ανδ. Αβραμοπούλου, από Πάτρα
αα.	 Μαρία 1994
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ΤΣΑΚΑΤΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1858, πέθανε νέος
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Βάια 1891
II.	 Γεώργιος 1895
Και οι δύο αναφέρονται στο μαθητολόγιο του δημοτικού σχολείου Ομβρι-
ακής, δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία.

ΤΣΑΛΜΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ 1815
ΣΥΖΥΓΟΣ …………………
I.	 Ιωάννης (Γιαννακούλης) 1842-1894
II.	 Μαρία, σύζυγος Ιωάννη Κ. Νούκου

Ι.	 Ιωάννης (Γιαννακούλης) του Θεοδόση 1842-1894, γεωργός
	 σύζυγος Ελισάβετ Μπακαρόζου, από Πουρνάρι
1.	 Πηνελόπη 1872, σύζυγος Παναγ. Ε. Ευαγγελόπουλου
2.	 Αγάθη 1878, σύζυγος Ευαγγ. Βαϊόπουλου
3.	 Αικατερίνη 1881-1971, σύζυγος Κωνστ. Αντ. Παντίδου
4.	 Δήμητρα 1884, σύζυγος Αϊφαντή από Βαρδαλή
5.	 Ξένια 1886, σύζυγος Γκερλέμη από Λεύκα

ΤΣΑΛΜΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Καταγωγή από Βελεσιώτες
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΓΓΕΛΩ Ν. ΠΑΝΤΑΖΗ 1875-1918
Ι.	 Γεωργία, σύζυγος Δημ. Δεληστέργιου από Αγραπιδιά
ΙI.	 Γιαννούλα, σύζυγος Ευθυμίου Καληφώνη από Κτημένη
ΙII.	 Λεμονιά 1905-1974, σύζυγος Κωνστ. Γ. Παντίδου
ΙV.	 Κωνσταντία, πέθανε νέα
Κανένας από τους Τσαλματζήδες δεν είχε άρρενα απόγονο κι έτσι το όνομα 
αυτό δεν υπάρχει σήμερα.

ΤΣΑΜΗΣ ή ΤΣΙΑΜΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓ. 1906,
σιδηρουργός από Μακρολίβαδο
ΣΥΖΥΓΟΣ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΑΝ. ΚΑΡΑΜΠΟΓΙΑ 1906
Ι. Γεώργιος 1934-2005, γεωργός
ΙI. Παναγιώτης 1936-1959, πέθανε νέος
ΙII. Ανάργυρος 1939, πέθανε νέος

Ι.	 Γεώργιος του Αθανασίου 1934-2005
	 σύζυγος Κωνσταντία Χρ. Μασιάλα 1934-1997
1.	 Παναγιώτης 1962, τραπεζικός υπάλληλος, τ.κ. Λαμία
2.	 Χρυσούλα 1965, σύζυγος Ηλία Κουντή, τ.κ. Δομοκός, κόρη: Κωνσταντία
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ΤΣΙΚΡΙΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ 1903,
από Γαρδίκι Ομιλαίων
ΣΥΖΥΓΟΣ ΙΩΑΝΝΑ (ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ) ΕΥΘ. ΣΚΑΡΛΑΤΟΥ 1901
Ο Κωνσταντίνος ήλθε σώγαμπρος στον Ευθύμιο Σκαρλάτο, άσκησε κατ’ 
αρχήν το επάγγελμα του τσαγκάρη για άρβυλα και τσαρούχια.

Ι.	 Ευθύμιος 1928, σκοτώθηκε στον εμφύλιο 1946-1949
ΙI.	 Ξανθή 1931, σύζυγος Ιωάννη Φιλεσάκη, από Κρήτη
ΙII.	 Αικατερίνη 1933, σύζυγος Χαράλαμπου Καλάρα από Ορχομενό
ΙV.	 Θεοφάνης 1937, γεωργός, μπουλντοζιέρης

IV.	 Θεοφάνης του Κωνσταντίνου 1937
	 σύζυγος Δρόσω Ιωάν. Παναγιώτου 1943, από Πολύδροσο (Σουβάλα)
1.	 Κωνσταντίνος 1974
2.	 Ευθύμιος 1976

ΤΣΙΛΙΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 1896-1934
ΣΥΖΥΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ ΧΡ. ΤΣΑΚΑΤΑΡΑ 1900
Ι.	 Λαμπρινή 1921, σύζυγος Σκαρλάτου από Αρχάνι
ΙI.	 Ευάγγελος 1926-2000, γεωργός
ΙII.	� Γιαννούλα 1928, παντρεύτηκε στη Ρωσία, όπου είχε καταφύγει μετά τον 

εμφύλιο, τον Θωμά Παπαδημητρίου από Εκκάρα

ΙΙ.	 Ευάγγελος του Αθανασίου 1926-2000
	 σύζυγος Φωτεινή Επαμ. Στάχου 1927
1.	 Αθανάσιος 1952, αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα
2.	 Χρήστος 1955, υπάλληλος του εργοστασίου «ΝΟΜΙΚΌΣ»
3.	 Δήμητρα 1961, σύζυγος Σπύρου Παπασπύρου, τ.κ. Λαμία

1.	 Αθανάσιος του Ευαγγέλου 1952
	 σύζυγος Διαμάντω Ελευθεριάδη, από Κύπρο
α.	 Ευάγγελος
β.	 Φωτεινή, σύζυγος Γαβριήλ Θεοφιλίδη, τ.κ. Αθήνα

2.	 Χρήστος του Ευαγγέλου 1955
	 σύζυγος Αικατερίνη Χαριλάου Παπαντώνη, από Παναγιά
α.	 Φωτεινή 1985
β.	 Αριστέα 1985, δίδυμη με τη Φωτεινή
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ΤΣΙΛΙΛΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1843-1878
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ
Ι.	 Αγγέλω 1864, σύζυγος Κωνστ. Θεοδ. Ξυνοτύρα
ΙI.	 Σταθούλα 1870, σύζυγος Δημ. Καραφέρη
ΙII.	 Τριανταφυλλιά, σύζυγος Μητρολιού
ΙV.	� Λεμονιά 1877, 1ος σύζυγος Νάκος Κ. Κυριαζής, 2ος σύζυγος Νικόλαος 

Δ. Τσότρας ή Βουλγαράκης
Σύμφωνα με διήγηση του Θωμά Ευστ. Γουργιώτη 1889-1973 υπήρχε και 
Θεόδωρος Τσιλιλίκος ο οποίος μαζί με τον Αλέξη Ζ. Ζαχαρή, γ. 1827, πήγαι-
ναν στην τότε τουρκοκρατούμενη Λάρισα με χρήματα Ομβριακιτών, για να 
αγοράσουν κτήματα από τους Τούρκους για λογαριασμό τους. Ως γνωστό, 
η απελευθέρωση συντελέστηκε το 1881.

ΤΣΙΝΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. 1838, αλιεύς
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Ι.	 Δημήτριος 1870, ποιμήν
ΙI.	 Μαρία, σύζυγος Ιωάννη Ξυνοτρούλια από Βελεσιώτες
ΙII.	 Αναστασία 1873, σύζυγος Αθανασίου Θεοδ. Βασιλόπουλου
ΙV.	 Ελένη 1874, σύζυγος Γεωργ. Δημ. Καϊνάρη
V.	 Αθανάσιος 1880, εργοδούλος, ιχθυοπώλης

Ι.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1870
	 σύζυγος Ελένη Δημ. Μασιάλα 1865
1.	 Βασιλική 1896, σύζυγος Αναστασίου Κ. Κακού
2.	 Γεώργιος 1904, γεωργός
3.	 Παναγιώτης 1907-1992, γεωργός
4.	 Μιλτιάδης 1910

2.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1904
	 σύζυγος Πολυξένη Χρ. Μακρή 1905, από Σταυρό (Μπεκή)
α.	 Ελένη 1933, σύζυγος Ιωάννη Ασημακόπουλου από Καρούτες Φωκίδος
β.	 Μαρία 1935, σύζυγος Θεμιστοκλή Θεοδ. Παπαποστόλου
γ.	 Δημήτριος 1936, αγρότης
δ.	 Χριστίνα 1941, σύζυγος Αποστόλου Ραφτόπουλου από Κόρινθο

γ.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1936
	 σύζυγος Χριστίνα Απ. Περώνη 1944
αα.	 Πολυξένη 1967, δασκάλα, σύζυγος Γεωργ. Βελισσαρίου από Κύμη
ββ.	 Γεώργιος 1969, δάσκαλος
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ββ.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1969
	 σύζυγος Γεωργία Φρουντζολά, δασκάλα από Αθήνα
•	 Δημήτριος 2002

3.	 Παναγιώτης του Δημητρίου 1907-1922
	 σύζυγος Χρυσούλα Βασ. Νούκου 1922
α.	 Νίκη 1940, σύζυγος Ανδρέα Β. Καρυώτη
β.	 Νικόλαος 1942, ελαιοχρωματιστής, τ.κ. Αθήνα

β.	 Νικόλαος του Παναγιώτη 1942
	 σύζυγος Αλκμήνη Παφίλη 1944, από Δομοκό
αα.	 Χρυσούλα 1964, γυμνάστρια
ββ.	 Παναγιώτης 1972, υπάλληλος

V.	 Αθανάσιος του Δημητρίου 1880
	 σύζυγος Ευθυμία Ν. Στούρη 1890, από Βαρδαλή
1.	 Γεώργιος 1907-1987
2.	 Κωνσταντία 1909, σύζυγος Γεωργίου Στ. Τακτικού
3.	 Σωτήριος 1912-1931
4.	 Βάια 1913, σύζυγος Ιωάννη Β. Μασιάλα
5.	 Δημήτριος 1916, παρατσούκλι Γεραμπής
6.	 Νικόλαος 1919
7.	� Βασιλική 1923, σύζ. Τριαντ. Μπίμπα από Γούρα (Ανάβρα), παιδιά: Χρήστος

1.	 Γεώργιος του Αθανασίου 1907-1987
	 σύζυγος Αγορή Νικ. Μασιάλα 1916-1993, από Λεύκα
α.	 Αθανάσιος 1942, ηλεκτρολόγος, τ.κ. Αθήνα
β.	 Σωτήριος 1944, ηλεκτρολόγος, τ.κ. Αθήνα
γ.	� Αργυρώ 1946, καθηγήτρια φιλόλογος, σύζυγος Κωνστ. Μαυρουδή, τ.κ. 

Αθήνα, παιδιά: Μανιώ, Ζωή

α.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1942
	 σύζυγος Αναστασία Βάιου Καργιώτη 1949
αα.	 Γεώργιος 1970, ιατρός
ββ.	 Αγορή 1973, ιδιωτ. υπάλληλος

β.	 Σωτήριος του Γεωργίου 1944
	 σύζυγος Δέσποινα Γιαννούτσου, από Ψαχνά Ευβοίας
αα.	 Μαρίνα, σπουδές Ανωτάτης Βιομηχανικής
ββ.	 Νικόλαος, ηχολήπτης
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5.	 Δημήτριος του Αθανασίου 1916
	 σύζυγος Κωνσταντία Ρούλια, από Πάπα (Μεσοχώρι)
α.	 Ευθυμία 1953
β.	 Κωνσταντίνος 1955
γ.	 Ελένη 1958

6.	 Νικόλαος του Αθανασίου 1919
	 σύζυγος Ναυσικά Σάλια, από Σμόκοβο
α.	 Ευθυμία
β.	 Πηνελόπη

ΤΣΙΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1840
ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΑΡΙΑ ΡΑΠΤΗ από Βελεσιώτες
I.	 Ευστάθιος 1861, γεωργός, δεν υπάρχουν στοιχεία
II.	 Δημήτριος 1866, σιδηρουργός, καπνέμπορος, αλιεύς

ΙΙ.	 Δημήτριος του Γεωργίου 1866
	 σύζυγος Βασιλική Ευσταθίου Ζαμζέλα 1882
1.	 Ευστάθιος 1896, αλιεύς, ιχθυοπώλης στην Καρδίτσα
2.	 Γεώργιος 1900, αλιεύς
3.	 Κωνσταντίνος 1902, δεν υπάρχουν στοιχεία
4.	� Αθανάσιος 1905, σπούδασε ιατρική στο Παρίσι, ιατρός χειρουργός στην 

Καρδίτσα
5.	 Χριστόφορος 1914, δεν υπάρχουν στοιχεία
Ο Δημήτριος 1866 και τα παιδιά του ήταν φημισμένοι ψαράδες της λίμνης 
Ξυνιάδας. Μετά την αποξήρανση το 1940, οι περισσότεροι εγκαταστάθηκαν 
στην Καρδίτσα. Το σπίτι τους ήταν ανατολικά του χωριού. Όταν έφυγαν, το 
αγόρασε ο Νάκος Καλαμάτας και σήμερα ανήκει στον Κωνστ. Αντωνίου.

2.	 Γεώργιος του Δημητρίου 1900
	 σύζυγος Δέσποινα
α.	� Δημήτριος 1934, γεωπόνος, αναφέρεται στους εκλογικούς καταλόγους 

της 2 Φεβρουαρίου 1967

4.	 Αθανάσιος του Δημητρίου 1905
	 σύζυγος Σαπφώ Αλαμανή, από Καρδίτσα
α.	 Δημήτριος 1955, ιατρός, τ.κ. Αθήνα
β.	� Δημοσθένης 1957, ιατρός, διευθυντής Αγγειοπλαστικής κλινικής Γενι-

κού Κρατικού Νοσοκομείου Αθηνών
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ΤΣΙΡΝΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 1826, ποιμήν
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
I.	 Κωνσταντίνος 1875, ποιμήν, γεωργός
II.	 Σπύρος 1879, ποιμήν, γεωργός

Ι.	 Κωνσταντίνος του Δημητρίου 1875-1949
	 σύζυγος Μαρία 1874
1.	 Δημήτριος 1907

Ο Τσιρνιώτης ήταν ένας από τους λίγους γνωστούς Ομβριακίτες που ανα-
φέρονταν ότι κατάγονταν από το κατεστραμμένο μεταξύ 1810-1840, χω-
ριό Τσέρνη. Το όνομα απαντάται στους εκλογικούς καταλόγους 1883, στο 
Μητρώο Αρρένων και στο Μαθητολόγιο του Δημ. Σχολείου Ομβριακής.

ΤΣΙΩΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 1892 – 1984, από Βραγγιανά
ΣΥΖΥΓΟΣ ΣΟΦΙΑ ΛΑΜΠΡΟΥ ΑΛΒΑΝΟΥ 1898 – 1943
Εγκαταστάθηκαν στην Ομβριακή μετά το 1950.
I.	 Κωνσταντίνος 1920, τ.γ. Βραγγιανά, υποδηματοποιός
II.	 Δημήτριος 1933, τ.γ. Βραγγιανά
III.	 Σόλων, τ.γ. Βραγγιανά
IV.	 Ελευθερία 1940, τ.γ. Βραγγιανά

Ι.	 Κωνσταντίνος του Χρήστου 1920
	 σύζυγος Σοφία Γεωρ. Δημητρίου 1924, από Βραγγιανά

1.	 Χρήστος 1951, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, μάστερ στην Αμερική
2.	 Γεώργιος 1957, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ

1.	 Χρήστος του Κωνταντίνου 1951
	 σύζυγος Μαρία Κρασσά από Μυτιλήνη
1.	 Κώνσταντίνος 1987
2.	 Στέργιος 1982

2.	 Γεώργιος του Κωνσταντίνου 1957
	 σύζυγος Χρυσούλα Κοράση από Αθήνα
1.	 Κωνσταντίνος 1990
2.	 Σταύρος 1991
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ΤΣΙΩΜΟΣ ΘΩΜΑΣ ΤΟΥ ΚΩΝ. 1897, από Γιαννιτσού
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΗΜ. ΖΩΓΟΗΛΗ 1900, από Γιαννιτσού
Εγκαταστάθηκαν στην Ομβριακή τη δεκαετία του 1940 μένοντας για λίγο 
στα κελιά του Μοναστηριού που γκρεμίστηκε από σεισμό το 1954 και στη 
δεκαετία του 1960 μεταδημότευσαν στην Αθήνα.
I.	 Κωνσταντίνος 1925, τ.γ. Γιαννιτσού
II.	 Δήμητρα 1927, τ.γ. Γιαννιτσού
III.	 Βασιλική 1930, τ.γ. Γιαννιτσού
IV.	 Δημήτριος 1934, τ.γ. Γιαννιτσού
V.	 Θεανώ 1937, τ.γ. Γιαννιτσού
VI.	 Φωτεινή 1939, τ.γ. Γιαννιτσού

IV.	 Δημήτριος του Θωμά 1934
	 σύζυγος Ελένη Αρ. Ζαχαροπούλου 1930
I.	 Θωμάς 1960
II.	 Κωνσταντίνος 1962

ΤΣΟΤΡΑΣ ή ΤΣΙΩΤΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 1837, ποιμήν
ΣΥΖΥΓΟΣ χα ΣΤΕΡΙΑΝΗ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ, από Φάρσαλα, το γένος Θε-
οδώρου Αντωνόπουλου από Βελεσιώτες
I.	� Νικόλαος 1875, γεωργός, γιος της Στεριανής από τον πρώτο γάμο με 

τον Δημ. Βουλγαράκη, γι’ αυτό γραφόταν και Βουλγαράκης

Ι.	 Νικόλαος του Θεοδώρου 1875 (Βουλγαράκης)
	 σύζυγος Λεμονιά Δ. Τσιλιλίκου 1877, χήρα Νάκου Κ. Κυριαζή
1.	� Γιαννούλα 1899, κόρη της Λεμονιάς από 1ο γάμο, σύζυγος Βασ. Γκέκα 

από Θαυμακό
2.	 Χρήστος 1904-1982, γεωργός
3.	 Στεριανή 1906, σύζυγος Μιλ. Παπαδοκοτσώλη από Μακρυρράχη
4.	 Αθανασία 1910-1986, σύζυγος Νικ. Στυλ. Μακαρέ
5.	 Ευτέρπη 1912, σύζυγος Γεωργίου Παπαστάθη από Θαυμακό
6.	 Δήμητρας 1918, σύζυγος Ιωάννη Ηλία Σαμαρά

2.	 Χρήστος του Νικολάου (ή Βουλγαράκης) 1904-1982
	� 1η σύζυγος Βασιλική Κων. Γκανά 1914-1949, σκοτώθηκε από έκρηξη 

νάρκης που είχαν τοποθετήσει οι αντάρτες κάτω από την Ιτιά στην τότε 
μεγάλη Πηγή του Αϊ-Δημήτρη, στις αρχές καλοκαιριού 1949, λίγο πριν 
τη λήξη του εμφυλίου

	� 2η σύζυγος Βασιλική Δημ. Ντούμα 1918, από Γραμμένη, είχε ερωτικό 
επεισόδιο με τον Παπαξυνοτύρα το 1962, γι’ αυτό χώρισαν
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	 3η σύζυγος Παρασκευή Απ. Πεστροβίδη 1927, από Βόλο
Ο Χρήστος Τσότρας δεν είχε απογόνους και η περιουσία του μετά το θάνα-
το της τρίτης γυναίκας του θα περιέλθει σε κάποιο ίδρυμα. Ήταν μέλος της 
πενταμελούς επιτροπής μαζί με τον Νίκο Αν. Αποστολόπουλο, Αλέκο Σπ. 
Κόκκινο, Αποστόλη Τρ. Στεργιόπουλο και Θωμά Γ. Παπαποστόλου, που 
κατέγραψαν και κατένειμαν τα κτήματα Ομβριακής σε τρεις κατηγορίες και 
διενεργήθηκε ο αναδασμός το 1956. Μέχρι τότε υπήρχε πολυτεμαχισμός 
των ιδιοκτησιών σε πολλές τοποθεσίες.

ΤΣΟΥΜΑΣ ή ΤΣΙΟΥΜΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 1817
ΣΥΖΥΓΟΣ ……………
I.	 Αναγνώστης 1840, γεωργός
II.	 Αριστοτέλης 1847, γεωργός, δεν υπάρχουν στοιχεία

Ι.	 Αναγνώστης του Ευσταθίου 1840-1913
	 σύζυγος ……………
1.	 Απόστολος 1874
2.	 Παρασκευή, σύζυγος Κωνστ. Σπ. Κακλή
3.	 Χρυσούλα, σύζυγος Αθαν. Παπασταθόπουλου από Θαυμακό

1.	 Απόστολος του Αναγνώστη 1874, παρατσούκλι Γκιαβέρης
	 σύζυγος Ξανθή Δ. Μακαρέ
Ο μπάρμπα-Αποστόλης ήταν πολύ ευχάριστος γέροντας όπως τον γνωρί-
σαμε εμείς. Αρεσκόταν δε να λέει ιστορίες, πολλές φορές ερωτικού περιε-
χομένου.
Καθόταν στην πλατεία του χωριού, μπροστά στο μαγαζί που διατηρούσε 
στις αρχές του 1950 ο γιος του Γιώργος και όταν ερχόταν κάποιος επισκέ-
πτης τον προσκαλούσαμε να τον διαβάσει για να είναι γερός και δυνατός. 
Καλούσε τον επισκέπτη, του έλεγε να σκύψει, έβαζε το χέρι του πάνω στο 
κεφάλι του και άρχιζε: «Εγεννήθης εν Υόρκη της Αγγλίας, ο πατήρ σου ήτο 
πλούσιος και έμπορος, ο δε πρεσβύτερος υιός απέθανε εκ τύφου. Μετά την 
καταστροφή της Τροίας, όσοι των Ελλήνων διεσώθησαν, έρριψαν τα κύματα 
αυτούς μακράν του Οζερού. Άντε να ζήσεις». και τελείωνε ο στίχος, που ήταν 
ο ίδιος για όλους τους επισκέπτες.
Διηγόταν επίσης ένα ευτράπελο προσωπικό ερωτικό επεισόδιο: «Τα χρόνια 
εκείνα δεν είχαμε κρεβάτια για κοιμηθούμε, γι’ αυτό το λόγο κοιμόμασταν 
όλοι στο πάτωμα πάνω στην ψάθα, η γριά μου, εγώ και τα μικρά τότε παι-
διά μου. Κάποια νύχτα μ’ έπιασε ερωτική διάθεση και πλησίασα τη γυναίκα 
μου. Ξαφνικά ο μικρός μου γιος Θωμάς ανάβει ένα σπίρτο να δει τι γίνεται. 
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Τώρα τι κάνεις; Μπαίνεις κάτω από την ψάθα;» διερωτάται ο μπάρμπα-
Αποστόλης.
Αυτά και άλλα πολλά μας έλεγε ο μπάμπα-Αποστόλης και γελούσαμε, συ-
γκεντρώνοντας πάντα καλό ακροατήριο.
Παιδιά:
α.	 Ευστάθιος 1896-1973, γεωργός
β.	� Θωμάς 1904-1982, εργαζόταν πολλά χρόνια στα Μεταλλεία σαν μηχα-

νοδηγός
γ.	 Αγγελική 1907, σύζυγος Χρήστου Ρίζου από Σφενδάμη
δ.	 Βάιος 1909, μεταδημότευσε στη Στυλίδα
ε.	 Γεώργιος 1914-1985, γεωργός
στ.	 Αριστοτέλης 1916, μεταδημότευσε στη Σφενδάμη
ζ.	 Τριανταφυλλιά, σύζυγος Βασιλείου Μερτέκη από Αγραπιδιά

α.	 Ευστάθιος του Αποστόλου 1896-1973
	 1η σύζυγος Αμαλία Αθ. Λάιου 1901, από Πουρνάρι
	 2η σύζυγος Βασιλική Ν. Μόσχου 1907-1999, από Ασβέστη
	 1ος γάμος
αα.	 Αγγελική 1942, σύζυγος Γεωργίου Ηλ. Δασκαλόπουλου

β.	 Θωμάς του Αποστόλου 1904-1982
	 σύζυγος Γεωργία Κων. Κυρίτση 1911-2000
αα.	� Ξανθή 1938-2007, σύζυγος Βασιλείου Παρασκευά, αστυνομικός από 

Ρεγγίνι, τόπος διαμονής Βόλος

δ.	 Βάιος του Αποστόλου 1909
	 σύζυγος Θωμαή
αα.	 Ξανθή
ββ.	 Γεώργιος
γγ.	 Αγγελική

ε.	 Γεώργιος του Αποστόλου 1914-1985
	 σύζυγος Μαρία Κων. Παντίδου 1915-2008
αα.	 Απόστολος 1940, αστυνομικός, έμπορος, τ.κ. Θεσσαλονίκη
ββ.	 Αντώνιος 1943, τ.κ. Λευκωσία Κύπρου
γγ.	 Κωνσταντίνος 1946, τ.κ. Θεσσαλονίκη

αα.	 Απόστολος του Γεωργίου 1940
	 σύζυγος Αναστασία Απ. Σταμούλη 1942, από Ανατολή
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•	 Μαρία 1973, σύζυγος Δημ. Πέτσα, τ.κ. Ιωάννινα
•	 Γεωργία 1975
•	 Γεώργιος 1980

ββ.	 Αντώνιος του Γεωργίου 1943
	 σύζυγος Μαρία Αντ. Κυριακού 1947, από Κύπρο
•	 Ξανθούλα 1967
•	 Γεώργιος 1969
•	 Χριστιάνα 1972

γγ.	 Κωνσταντίνος του Γεωργίου 1946
	 σύζυγος Βιολέτα Χρ. Τζίκα 1953, από Μελίτη
•	 Γεώργιος 1974
•	 Χρήστος 1977

στ.	 Αριστοτέλης του Αποστόλου 1916
	 σύζυγος Μαρία
αα.	 Κωνσταντίνος
ββ.	 Αγγελική
γγ.	 Δημήτριος

ΦΑΡΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1858, από Ροβολιάρη
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΓΟΡΗ
Ι.	 Αντώνιος 1880 – 1956, γεωργός
Όπως διηγήθηκε ο Αντώνης Δ. Φαράντος, γ. 1937, δάσκαλος, η προγιαγιά 
του Αγορή Φαράντου πήγαινε με τον Αντώνιο 1880 (παππού του) και το 
μικρότερο γιο της για το Ροβολιάρι. Μετά το Κούρνουβο (Τρίλοφο) ξέσπασε 
καταρρακτώδης βροχή. Στην προσπάθειά τους να περάσουν με το άλογο ένα 
«κατεβασμένο» ρέμα, παρασύρθηκαν από τα ορμητικά νερά, με αποτέλεσμα 
να πνιγεί η μητέρα και ο μικρός αδελφός. Ο μεγαλύτερος γιος Αντώνιος 
σώθηκε από θαύμα, αφού κρατήθηκε από ένα δέντρο.

Ι.	 Αντώνιος του Δημητρίου 1880-1956
	 σύζυγος Ευαγγελία Σπύρου Βαρβάτου 1884-1950
1.	 Δημήτριος 1908-1997, γεωργός
2.	 Κωνσταντία 1910-1949, σύζυγος Στυλιανού Κοτσίλου, από Δομοκό
3.	 Αθανάσιος 1913-1942, τον σκότωσαν οι Ιταλοί στην Παπατράχη την 1 

Δεκεμβρίου 1942
4.	 Ελένη 1917, πέθανε νέα
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5.	 Ανδριανή 1918-2008, σύζυγος Γεωργίου Κ. Αποστολόπουλου
6.	 Σπύρος 1922-2007, γεωργός, ιδ. υπάλληλος

1.	 Δημήτριος του Αντωνίου 1908-1997
	 σύζυγος Βασιλική Τρ. Μανωλοπούλου 1912-1997
α.	 Αντώνιος 1937, δάσκαλος, τ.κ. Θεσσαλονίκη
β.	 Τριαντάφυλλος 1939, γεωργός
γ.	� Ευαγγελία 1944, σύζυγος Κωνστ. Παπανάγνου από Δίβρη, τ.κ. Αθήνα, 

παιδιά: Χρήστος, Δέσποινα
δ.	� Κωνσταντία 1949, σύζυγος Θεοφάνη Ζαρκαδούλα από Καραβόμυλο, 

τ.κ. Αθήνα, παιδιά: Ιωάννης, Ελένη

α.	 Αντώνιος του Δημητρίου 1937
	 σύζυγος Ευαγγελία Δημ. Αλεξανδρίδου 1943, από Σησαμιά Σερρών
αα.	 Βασιλική 1967, φιλόλογος, σύζυγος Ανδρέα Μαυρίδη, δάσκαλος
ββ.	 Αναστασία 1969

β.	 Τριαντάφυλλος του Δημητρίου 1939
	 σύζυγος Πολυξένη Απ. Μπακαρόζου 1949, από Πουρνάρι
αα.	� Βασιλική 1970, σύζυγος Γεωργίου Τσακωνίτη, από Αχλαδιά Καρδίτσας, 

κόρη: Μαρία
ββ.	 Δημήτριος 1972, στρατιωτικός

UNIMOC φορτωμένο με τέυτλα. Απάνω Ε. Γουργιώτης, Σ. Κοντονάσιος. Από 
αριστερά Χ. Θέος, Η. Χατζάρας, Ν. Μασιάλας, Κ. Νικολάου, Π. Πανταζή. Δεξιά Αικ. 
Κοντονάσιου, Φ. Φαράντου, Σ. Φαράντος και Τ. Κοντογιώργος.
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ββ.	 Δημήτριος του Τριαντάφυλλου 1972
	 σύζυγος Ευσταθία Παπαδημητρίου 1985, από Μακρολίβαδο
•	 Τριαντάφυλλος 2007

6.	 Σπύρος του Αντωνίου 1922-2007
	 σύζυγος Φωτεινή Αθαν. Κοντονάσιου 1930
α.	� Ευαγγελία 1955, υπάλλ. Ταμιευτηρίου, σύζυγος Γεωργίου Γιαννακούρα, 

τ.κ. Αθήνα, παιδιά: Κωνσταντίνος, Φωτεινή
β.	 Αθανάσιος 1958

β.	 Αθανάσιος του Σπύρου 1958
	 σύζυγος Ευαγγελία Κουκλάκη 1959, μηχανολόγος από Αθήνα
αα.	 Άννα 1995
ββ.	 Σπύρος 1996

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 1910-1996, από Τριοβάσαλο
ΣΥΖΥΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΗΛΙΑ ΣΑΜΑΡΑ 1912-1944, από Ομβριακή
Κατοικούσαν στα Μεταλλεία, διατηρούσαν παντοπωλείο.
I.	 Σοφία 1935
II.	 Γεωργία 1940
III.	 Γεώργιος 1946

ΦΟΥΡΛΑΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1844-1918, από Βελεσιώτες
ΣΥΖΥΓΟΣ …………………
Ι.	 Ιωάννης 1872, γεωργός
Όπως διηγήθηκε ο Αθανάσιος Γ. Φούρλας γ. 1935, τέως Εφέτης, ο προπάπ-
πος του Σεραφείμ γ. 1844 μαζί με τον παππού Γιάννη γ. 1872, εγκαταστά-
θηκαν στην Ομβριακή από τους Βελεσιώτες το 1905. 
Μαζί τους έφεραν και 30 μουλάρια για να «κτυπάνε» τα αλώνια, δηλαδή 
να αναλαμβάνουν το αλώνισμα των σιταριών, κριθαριών, βρώμης, που εί-
χαν θερίσει οι γεωργοί και τα είχαν μαζεμένα σε θημωνιές, συνήθως στην 
άκρη του χωριού. Όταν πήγαιναν να τα ποτίσουν στη βρύση Μαγκανιάρα, 
στο δρόμο προς τον Άγιο Αθανάσιο, πάνω από το σχολείο, προκαλούσαν 
αναστάτωση και πανικό στα κορίτσια που έπαιρναν νερό με τα λαΐνια. Για 
να τα παρηγορήσει της έλεγε: «Παραμεράτε στην πάντα να πιουν νερό τα 
μουλάρια κι όταν θα πάω στο παζάρι θα σας φέρω από ένα μαντίλι».
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Ι.	 Ιωάννης του Σεραφείμ 1872
	 σύζυγος Ζωή Γεωργίου Ζαχαρή 1873
1.	 Γεώργιος 1897-1954, γεωργός
2.	 Τριανταφυλλιά 1903, σύζυγος Γεωργίου Περώνη
3.	 Ανδρέας 1906-1976, γεωργός

1.	 Γεώργιος του Ιωάννη 1897-1954
	 σύζυγος Παναγιώτα Γ. Λάιου 1907-2002, από Πουρνάρι
α.	 Βασιλική 1930, σύζυγος Κομνά Συκά από Εκκάρα
β.	 Ιωάννης 1932-2005, γεωργός
γ.	 Αθανάσιος 1935, τέως Εφέτης, τ.κ. Αθήνα
δ.	 Ζωή 1938-2006, σύζυγος Ηλία Κόρφου από Αυλάκι
ε.	 Σπύρος 1940-2008, αστυνομικός, τ.κ. Αθήνα
στ.	� Σταματία 1943, σύζυγος Δημητρίου Νομικού, τ.κ. Αθήνα, παιδιά: Κυρι-

ακούλα, Ιωάννης
ζ.	 Σεραφείμ 1948, εργολάβος οικοδομών, τ.κ. Αθήνα – Ακράτα

β.	 Ιωάννης του Γεωργίου 1932-2005
	 σύζυγος Βασιλική Νικ. Σιγγούνα 1934, από Παλαμά
αα.	 Γεώργιος 1969, αγρότης
ββ.	 Παναγιώτα 1973, σύζυγος Αθανασίου Κάκαλη από Γρεβενά, τ.κ. Αθήνα

αα.	 Γεώργιος του Ιωάννη 1969
	 σύζυγος Ευγενία Σχοινά 1977, από Ροδίτσα Λαμίας
•	 Βασιλική 1998
•	 Ιωάννης 2002

γ.	 Αθανάσιος του Γεωργίου 1935
	 σύζυγος Δήμητρα Μιχ. Αλεξίου, από Λαμία
	 χωρίς απογόνους

ε.	 Σπύρος του Γεωργίου 1940-2008
	 σύζυγος Βαρβάρα Στ. Μπουρουδήμου 1945, από Εύβοια
αα.	 Παναγιώτα 1972, φιλόλογος
ββ.	 Μαρία 1974, θεολόγος

ζ.	 Σεραφείμ του Γεωργίου 1948
	 σύζυγος Αναστασία Αθ. Τάκη, από Θεσσαλονίκη
αα.	 Γεώργιος, πολιτικός μηχανικός
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3.	 Ανδρέας του Ιωάννη 1906-1976
	 σύζυγος Αριστέα Μητσολάκη 1907-1992, από Βελεσιώτες
α.	 Ιωάννης 1937-2002, οικοδόμος
β.	 Παρασκευή 1939, σύζυγος Σταύρου Ι. Κόγια
γ.	 Σεραφείμ 1944, οικοδόμος
δ.	 Ζωή 1945, σύζυγος Ερρίκου Παπαγεωργίου από Ξυνιάδα, τ.κ. Αθήνα
ε.	 Δήμητρα 1950, σύζυγος Αντωνίου Ζώτου από Δομοκό

α.	 Ιωάννης του Ανδρέα 1937-2002
	 σύζυγος Κωνσταντία Αλεξ. Καρπούζα 1948-2004, από Κτημένη

αα.	 Αριστέα 1974, σύζυγος Δημ. Καρκάνη από Περιβόλι, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Ανδρέας 1976

γ.	 Σεραφείμ του Ανδρέα 1944
	 σύζυγος Ευαγγελία Νικ. Σύρου 1957, από Περιβόλι
αα.	 Ανδρέας 1981
ββ.	 Αριστέα 1983, σπουδές Διοίκηση Επιχειρήσεων

ΦΩΛΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. 1914-1993, από Ροβολιάρι
ΣΥΖΥΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΕΥΑΓΓ. ΚΑΛΟΤΥΧΟΥ 1909-1985, από Δίκαστρο
I.	 Δημήτριος 1945, τ.γ. Ροβολιάρι, μεταδημότευσε στις Λιβανάτες
II.	 Ευάγγελος 1947, τ.γ. Ροβολιάρι, μεταδημότευσε στις Λιβανάτες
III.	 Ηλίας 1949, αγρότης, μωσαϊκός
IV.	 Αγγελική 1951, τ.γ. Ροβολιάρι, μεταδημότευσε στην Αθήνα

ΙΙΙ.	 Ηλίας του Κωνσταντίνου 1949
	 σύζυγος Μαρία Ηλ. Μπακοστέργιου 1952-2005
1.	 Κωνσταντίνος 1980, τ.κ. Μοσχοχώρι Φθιώτιδος
2.	 Βασίλειος 1982, στρατιωτικός
3.	 Ξανθούλα 1985

1.	 Κωνσταντίνος του Ηλία 1980
	 σύζυγος Ευσταθία Λύκου 1981
α.	 Νικόλαος 2007

ΦΩΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 1930, από Άγραφα
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ ΦΩΤΗ ΓΚΑΡΙΛΑ 1936, από Παύλο
I.	 Μαρία 1964, σύζυγος Χαρίλαου Μακρυγιάννη από Άγιο Κωνσταντίνο
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II.	 Δέσποινα 1965, σύζυγος Χρ. Καμαγκούλη από Νέα Μαγνησία Λαμίας
III.	 Κωνσταντίνος 1968, αγρότης
IV.	 Φώτιος 1970, αγρότης

IV.	 Φώτιος του Δημητρίου 1970
	 σύζυγος Γεωργία Αθ. Σακκά 1979, από Άγιο Στέφανο
1.	 Ελένη 2007

ΧΑΛΒΑΝΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1875, σαρακατσάνος κτηνοτρόφος
ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΣΗΜΙΝΑ ΜΑΤΣΟΥΚΑ
I.	 Ιωάννης 1899-1979, τ.γ. Φουρνά Ευρυτανίας
II.	 Χρήστος 1902, τ.γ. Πιστωτά

Ι.	 Ιωάννης του Κωνσταντίνου 1899-1979
	 σύζυγος Αικατερίνη Μπέτα 1900-1999, από Ορχομενό
1.	 Κωνσταντίνος 1930, αγρότης
2.	 Νικόλαος 1933, αγρότης
3.	 Παναγιώτα 1942, σύζυγος Σπ. Κεραμύδα από Ακόντιο Λιβαδειάς

1.	 Κωνσταντίνος του Ιωάννη 1930
	 σύζυγος Ελένη Παν. Καραγεωργίου 1940, από Ασημοχώρι (Μασλί)
α.	 Ιωάννης 1962, δάσκαλος, τ.κ. Αθήνα
β.	 Παναγιώτης 1965, γυμναστής, τ.κ. Αθήνα

α.	 Ιωάννης του Κωνσταντίνου 1962
	 σύζυγος Μαρία Σαρβαλίδου 1974
αα.	 Ελένη 1996

β.	 Παναγιώτης του Κωνσταντίνου 1965
	 σύζυγος Νικολέτα Παπαϊωάννου
αα.	 Κωνσταντίνος 2003

2.	 Νικόλαος του Ιωάννη 1933
	 σύζυγος Ειρήνη Ηλ. Λάρισα 1940, από Αρχάνι
α.	 Ασημίνα 1967, δασκάλα, σύζυγος Κων. Γεωργίου, τ.κ. Αθήνα
β.	 Ιωάννης 1969, γυμναστής, τ.κ. Αθήνα

β.	 Ιωάννης του Νικολάου 1969
	 σύζυγος Μαρία Φειδοπούλου 1977
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ΙΙ.	 Χρήστος του Κωνσταντίνου 1902-1989
	 σύζυγος Μαρία Καλογεράκη 1912-1989, από Άγραφα

1.	 Κωνσταντίνος 1939, τ.γ. Σάικα, αγρότης
2.	 Βασιλική 1941, τ.γ. Κολάκα, σύζυγος Δημ. Αλεξάκη από Πελασγία
3.	 Γεώργιος 1946, τ.κ. Κολάκα
4.	 Νικόλαος 1950, τ.γ. Άγραφα, αστυνομικός

1.	 Κωνσταντίνος του Χρήστος 1939
	 σύζυγος Όλγα Κ. Κόρκου 1941-2006, από Βραγγιανά
α.	 Χρήστος 1967, αγρότης
β.	 Βασίλειος 1969, γυμναστής

α.	 Χρήστος του Κωνσταντίνου 1967
	 σύζυγος Χριστίνα Σαλαγιάννη 1978, από Λεοντάρι
αα.	 Κωνσταντίνος 1997
ββ.	 Όλγα 1998
γγ.	 Χαράλαμπος 2006

3.	 Γεώργιος του Χρήστου
	 σύζυγος Κωνσταντία Γ. Τυμπαλέζη 1953, από Σούρπη
α.	 Μαρία 1974, σύζυγος Κ. Μπακοστέργιου
β.	 Χρήστος 1976, αγρότης

4.	 Νικόλαος του Χρήστου 1950
	 σύζυγος Θεοδώρα Σωκρ. Κιοσόγλου 1954
α.	 Χρήστος 1974
β.	 Φωτεινή 1980

ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ. 1834, αλιεύς
ΣΥΖΥΓΟΣ …………
I.	� Νικόλαος 1858, δημοτικός εισπράκτωρ, γεωργός, Πρόεδρος Κοινότητας 

Ομβριακής 1926-27
II.	 Αθανάσιος 1860, ιερέας
III.	 Αρχόντω, σύζυγος Βάιου Καργιώτη
IV.	� Ανθίτσα, 1ος σύζυγος Ζώτος, 2ος σύζυγος Απόστολος Αναστ. Αποστο-

λόπουλος
V.	 Παρασκευή, σύζυγος Βασιλείου Κόκκινου
VI.	 ……………, σύζυγος Πατσιάνη από Ξυνιάδα
VII.	Αικατερίνη, σύζυγος Αθαν. Γκέκα από Θαυμακό
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Ι.	 Νικόλαος ή Νικολάκης του Δημητρίου 1858
	 1η σύζυγος Ανθή Κωνστ. Γουργιώτη 1863
	 2η σύζυγος Μαρία Σακελλαρίου (Σπουρσμένου)
	 1ος γάμος
1.	� Γρηγόριος 1886-1942, γεωργός, αλιεύς, Πρόεδρος Κοινότητας Ομβρια-

κής 1932-1933, κατά τη συμπλοκή Ελληνών και Ιταλών στις 30.11.1942 
τραυματίστηκε από τους Ιταλούς στο Μύλο πηγαίνοντας στην κόρη του 
Ουρανία Ι. Κόγια και πέθανε στη συνέχεια

	 2ος γάμος
2.	 Δημήτριος 1897-1945
3.	 �Γεώργιος 1898, σκοτώθηκε μικρός από ανατροπή κάρου στον Άγ. Νικόλαο
4.	 Θωμάς 1902-1982, αυτοκινητιστής, τ.κ. Αθήνα

1.	 Γρηγόριος του Νικολάου 1886-1942
	 σύζυγος Σοφία Δημ. Παπαϊωάννου 1887
α.	 Ουρανία 1912-1975, σύζυγος Ιωάννη Σταύρου Κόγια
β.	 Κωνσταντίνος 1914-2000, γεωργός
γ.	 Γεώργιος 1916-2003, νοσοκόμος
δ.	 Αθανάσιος 1918, ιδιωτ. υπάλληλος
ε.	 Βασιλική 1922-2008, σύζυγος Αντωνίου Αντωνίου από Δομοκό
στ.	 Παρασκευή 1926-2008, σύζυγος Γεωργίου Σαράντη, τ.κ. Αθήνα

β.	 Κωνσταντίνος του Γρηγορίου 1914-2000
	 σύζυγος Μαρία Κων. Πανάρα 1918-2002
αα.	 Γρηγόριος 1946, λιμενοφύλακας
ββ.	 Σοφία 1949, σύζυγος Γεωργίου Τσιριγγούλη από Μώλο

αα.	 Γρηγόριος του Κωνσταντίνου 1946
	 σύζυγος Ιουλία Δημ. Κοκαλάκη 1943, από Λιανοκλάδι
•	 Κωνσταντίνος 1972
•	 Μαρία 1973, σύζυγος Γεωρ. Παπαλέξη από Αρχάνι

γ.	 Γεώργιος του Γρηγορίου 1916-2004
	 σύζυγος Αθηνά Δημ. Γουργιώτη 1924-2004, από Δομοκό
αα.	 Σοφία 1952, καθηγήτρια, σύζυγος Θεοδώρου από Αίγιο
ββ.	 Γρηγόριος 1954, σύζυγος Λούλα από Ροδίτσα
γγ.	 Ηλιάνα, σύζυγος Στέφανου Φλιόκα από Λαμία
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δ.	 Αθανάσιος του Γρηγορίου 1918
	 σύζυγος Βασιλική Τράντα, από Δομοκό
αα.	 Γρηγόριος, μηχανικός-ηλεκτρολόγος
ββ.	 Σοφία, δικηγόρος
Στη διάρκεια της Κατοχής (1941-1944) ο Θανάσης επηρεασμένος από το 
κλίμα της εποχής αρέσκετο να απαγγέλλει τους εξής στίχους:

«Στάσου μεροκαματιάρη,  
άσ’ την τσάπα και το φτυάρι,
η μητέρα σου η φύσις
σου ’δωσε αγαθά να ζήσεις».

2.	 Δημήτριος του Νικολάου 1897-1945
	 σύζυγος Πέπη από Πάτρα
α.	 Μαρία, δημόσιος υπάλληλος, σύζυγος Γ. Πέτρου από Πλατύστομο

4.	 Θωμάς του Νικολάου 1902-1982
	 σύζυγος Ελπινίκη Βασιλείου, από Λαμία
α.	 Νικόλαος, υπάλληλος Μ.Τ.Σ., σύζυγος Μαρία Δημ. Κάκκου
β.	 Γεώργιος 1927, επιχειρηματίας, ποδοσφαιριστής-τερματοφύλακας του 
Παναθηναϊκού στις αρχές της δεκαετίας του 1950, έχει σύζυγος τη Χαρίκλεια 
Ζέη από Κωνσταντινούπολη και μια κόρη, την Ελπινίκη

ΙΙ.	 Αθανάσιος του Δημητρίου 1860-1929, ιερέας Ομβριακής
	 σύζυγος Ζωή Φωτοπούλου 1854-1941, από Σοφιάδα
1.	 Χαρίλαος 1880-1937, γεωργός, ψάλτης, αναγνώστης
2.	� Κωνσταντίνος 1885-1910, μετανάστευσε στην Αμερική και πέθανε σε 

ηλικία 25 ετών
3.	 Ευάγγελος 1889-1961, σιδηρουργός, γεωργός
4.	 Μελπομένη, σύζυγος Ιωάννη Νικ. Καργιώτη
5.	 Αναστασία, σύζυγος Ευσταθίου Αθ. Κυριαζή
6.	� Ανθή, 1ος σύζυγος Ζώτος από Θαυμακό 2ος σύζυγος Χαρώνης από Βε-

λεσιώτες

1.	 Χαρίλαος του Αθανασίου 1880-1937
	 1η σύζυγος Ευανθία Δημ. Μπακαρόζου 1890-1920, από Πουρνάρι
	� 2η σύζυγος Κωνσταντία Αθ. Τσακατάρα χα Θεμιστοκλή Ζαχαρή 

1897-1979
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	 1ος γάμος
α.	� Τριαντάφυλλος 1906, δάσκαλος, μετά από ένα συμβάν στην υπηρεσία 

του εγκαταστάθηκε στη Σκάρμιντζα (Θαυμακό)
β.	 Σταυρούλα 1908, σύζυγος Βασ. Φωτόπουλου από Σοφιάδα
γ.	 Λεμονιά 1911, σύζυγος Γ. Κατσαρού από Άγ. Γεώργιο Λάρισας
δ.	 Δέσποινα 1914, σύζυγος Ελευθερίου Σαμαρά
ε.	 Κωνσταντίνος 1916-1951, σύζυγος Γιαννούλα, τ.κ. Σφενδάμη Πιερίας
	 2ος γάμος
στ.	 Παρασκευή 1922, σύζυγος Δημητρίου Δρούκα, τ.κ. Δομοκός
ζ.	 Αθανάσιος 1923, σιδηροδρομικός
η.	 Θωμάς 1926, αυτοκινητιστής, τ.κ. Αθήνα
θ.	 Ευανθία 1928, σύζυγος Δημ. Ντουράκη

α.	 Τριαντάφυλλος του Χαριλάου 1906
	 σύζυγος Αναστασία Εξάρχου, από Σκάρμιτζα (Θαυμακό)
αα.	 Συνοδή, σύζυγος Ανδ. Δανίκα, τ.κ. Καναδάς
ββ.	 Ευανθία, σύζυγος Γεωργίου Μακαρέ, τ.κ. Αθήνα
γγ.	 Ελένη (Λέλα) 1934-2008, σύζυγος Σταυροπούλου, τ.κ. Αθήνα
δδ.	 Χαρίλαος, μηχανικός, πέθανε σε ηλικία 39 ετών
εε.	 Δημήτριος, σύζυγος Ελένη

ε.	 Κωνσταντίνος του Χαριλάου 1916-1951
	 σύζυγος Γιαννούλα από Σφενδάμη
αα.	 Δημήτριος
ββ.	 Ιωάννης

ζ.	 Αθανάσιος του Χαριλάου 1923
	 σύζυγος Ελένη Χρ. Κράβαρη, από Μαντασιά
αα.	 Κωνσταντίνα 1961, υιοθετημένη, πέθανε σε ηλικία 37 ετών

η.	 Θωμάς του Χαριλάου 1926
	 σύζυγος Δήμητρα
αα.	 Χαρίλαος
ββ.	 Ευάγγελος

3.	 Ευάγγελος του Αθανασίου 1889-1961
	 σύζυγος Αιμιλία Απ. Μαργαζή 1896-1967
α.	 Ζωή 1919, σύζυγος Θωμά Κων. Πανάρα
β.	 Βασιλική 1923, σύζυγος Τηλέμαχου Δ. Κοντογεώργου
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γ.	 Αθανάσιος 1926-1999, τ.κ. Βόλος
δ.	 Χρήστος 1931, δημόσιος υπάλληλος, τ.κ. Δομοκός – Λαμία

γ.	 Αθανάσιος του Ευαγγέλου 1926-1999
	 σύζυγος Νίνα Ζεμακίνα 1928, από Ρωσία
Παντρεύτηκαν στη Ρωσία που είχε καταφύγει ο Θανάσης «Σιόκας» μετά 
τον εμφύλιο.
αα.	 Αιμιλία-Βαλεντίνα 1956, σύζυγος Ζήση Γιάνκου
ββ.	 Ευάγγελος 1960, τ.κ. Βόλος

ββ.	 Ευάγγελος του Αθανασίου 1960
	 σύζυγος Θεοδώρα Μπανίκου, τ.κ. Τασκένδη
•	 Νίνα 1989
•	 Αστέριος 1993

δ.	 Χρήστος του Ευαγγέλου 1931
	 σύζυγος Παρασκευή Δημ. Ντούσγου 1934, από Ν. Μάκρυση
αα.	 Ευάγγελος 1962, τ.κ. Λαμία
ββ.	 Αιμιλία 1965, σύζυγος Γεωργίου Δημητριάδη, τ.κ. Αθήνα

αα.	 Ευάγγελος του Χρήστου 1962
	 σύζυγος Αλεξάνδρα Ιωάν. Θέου 1962, από Λουτρά Υπάτης
•	 Χρήστος 1985
•	 Ιωάννης 1990

ΧΑΤΖ(Ι)ΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤ. 1839, γεωργός
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΛΕΝΗ
I.	 Δημήτριος 1876-1941, αλιεύς
II.	 Ελισάβετ, σύζυγος Κωνστ. Πανάρα
III.	 Βασιλική, σύζυγος Ιωάν. Τσαμασιώτη από Παναγιά

Ι.	 Δημήτριος του Νικολάου 1876-1941
	 1η σύζυγος Ελένη Ιωάν. Λαγογιάννη 1877-1924
	 2η σύζυγος Ευαγγελία Κων. Μαργαρίτη χα Μιλ. Παλιούρα 1883-1978
	 1ος γάμος
1.	 Αθανάσιος 1902-1986, βουκόλος, γεωργός
2.	 Γιαννούλα 1904, σύζυγος Νικ. Ευθυμιόπουλου από Ξυνιάδα
3.	 Αχιλλέας 1907-1987, κτηνοτρόφος, γεωργός
4.	 Νικόλαος 1909-1977, κτηνοτρόφος, γεωργός
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5.	 Κωνσταντία 1912-1993, σύζυγος Γεωργίου Καλαμποκά από Βελεσιώτες
6.	 Κωνσταντίνος 1914-1993, παντρεύτηκε και εγκαταστάθηκε στην Πρώτη 

Σερρών
7.	 Θεόδωρος 1916-1949, κατόρθωσε να διαφύγει τρέχοντας από το εκτε-

λεστικό απόσπασμα των Γερμανών στη Μαγούλα στις 13.7.1943, εκμε-
ταλλευόμενος τη μεγάλη του ταχύτητα, γι’ αυτό τον αποκαλούσαν και 
Σαϊτούρα. Σκοτώθηκε στη συνέχεια στον εμφύλιο 1946-1949.

	 2ος γάμος
8.	 Φώτιος 1925-1983, τ.κ. Λαμία
9.	 Ηρακλής 1927, αγρότης

1.	 Αθανάσιος του Δημητρίου 1902-1985
	 σύζυγος Γεωργία Ιωάννου Μπρίκη 1916, από Αρχάνι
α.	 Ελένη 1936
β.	 Δημήτριος 1938, τ.κ. Μάνδρα Αττικής
γ.	 Ιωάννης 1940, μετανάστευσε στο Ντύσελντορφ Γερμανίας
δ.	 Άννα 1942, σύζυγος Αθανασίου Μακρή, τ.κ. Ελευσίνα
ε.	 Θωμάς 1946, τ.κ. Μάνδρα Αττικής
στ.	 Μαρία 1948, σύζυγος Γεωργίο Σοφά, τ.κ. ΗΠΑ
ζ.	 Θεόδωρος 1953, τ.κ. Μάνδρα Αττικής

β.	 Δημήτριος του Αθανασίου 1938
	 σύζυγος Δάφνη Δ. Κούτσικα, από Οξυά Καρδίτσας
αα.	 Μαρία

γ.	 Ιωάννης του Αθανασίου 1940
	 σύζυγος Ντρέσερ Μόνικα1946, από Γερμανία
αα.	 Γεωργία-Αλεξάνδρα 1975

ε.	 Θωμάς του Αθανασίου 1946
	 σύζυγος Μαρία Γεωργ. Μπούχρα 1943, από Πουρνάρι
αα.	 Γεωργία
ββ.	 Αθανασία

ζ.	 Θεόδωρος του Αθανασίου 1953
	 σύζυγος Βάια Θωμά Συρσίρη, από Παναγιά
αα.	 Αθανάσιος 1978
ββ.	 Γεώργιος 1982
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3.	 Αχιλλέας του Δημητρίου 1907-1987
	� σύζυγος Κωνσταντία Βασ. Αποστολάκη 1915-1989, από Άνω Αγό-

ριανη
α.	 Ελένη 1941, σύζυγος Νικ. Κωνστ. Παπαγιάννη
β.	 Βασίλειος 1945
γ.	 Γεώργιος 1949
δ.	 Αγορή 1952, σύζυγος Μαρμούτη

4.	 Νικόλαος του Δημητρίου 1909-1982
	 σύζυγος Βασιλική Κων. Σπυροπούλου 1908-1977
α.	 Δημήτριος 1939, τ.κ. Αθήνα
β.	 Κωνσταντίνος 1941, αστυνομικός, τ.κ. Λαμία
γ.	 Θωμάς 1944, τ.κ. Αθήνα
δ.	 Ελένη 1945, σύζυγος Ευαγγέλου Ανδριώτη, τ.κ. Αθήνα

α.	 Δημήτριος του Νικολάου 1939
	 σύζυγος Γεωργία Βάιου Πολυμερόπουλου 1956, από Ξυνιάδα
αα.	 Νικόλαος 1977
ββ.	 Ηλίας 1989

β.	 Κωνσταντίνος του Νικολάου 1941
	 σύζυγος Αναστασία Ε. Καρακούση 1959, από Άγιο Γεώργιο
αα.	 Νικόλαος 1979
ββ.	 Ευάγγελος 1982

γ.	 Θωμάς του Νικολάου 1944
	 σύζυγος Ελένη Δ. Παντζιά 1959, από Κορομηλιά
αα.	 Βασιλική 1979
ββ.	 Νικόλαος 1983

7.	 Θεόδωρος του Δημητρίου 1916-1949
	 σύζυγος Ελένη Ιωάν. Νικολιά 1924, από Μαντούδι
α.	 Βασιλική 1940
β.	 Δημήτριος 1942

8.	 Φώτιος του Δημητρίου 1925-1983
	 σύζυγος Στυλιανή (Στέλλα) Κων. Κόκκινου 1927
α.	 Δημήτριος 1952, στρατιωτικός, ασφαλιστής, τ.κ. Λαμία
β.	 Κωνσταντίνος 1955, δημ. υπάλληλος, τ.κ. Λαμία
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α.	 Δημήτριος του Φωτίου 1952
	 σύζυγος Αιμιλία Παλάντζα 1957, από Λαμία
αα.	 Φώτιος 1982
ββ.	 Ανάργυρος 1988

β.	 Κωνσταντίνος του Φωτίου 1955
	 σύζυγος από Σταυρό Λαμίας
αα.	 Φώτιος
ββ.	 Νικόλαος

9.	 Ηρακλής του Δημητρίου 1927
	 σύζυγος Ανθή Ευαγ. Βαϊόπουλου 1931, από Γερακλή
α.	� Ευαγγελία 1955, σύζυγος Νικολάου Πατριανάκου, οδοντίατρος, τ.κ. 

Γύθειο
β.	 Δημήτριος 1957, Δικαστικός επιμελητής στο Δομοκό

β.	 Δημήτριος του Ηρακλή 1957
	 σύζυγος Αργυρώ-Μαρία Σιγάρα 1964, από Βόλο
αα.	 Ηρακλής 1984
ββ.	 Σοφία 1986

ΧΡΙΣΤΑΝΤΩΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞ. 1913-1983,
από Πλάτανο Μαγνησίας
ΣΥΖΥΓΟΣ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΝ. ΚΕΡΑΜΥΔΑ 1916, από Παύλο
σαρακατσάνοι κτηνοτρόφοι, εγκαταστάθηκαν στην Ομβριακή τη δεκαετία 
του 1950.
I.	 Αλέξανδρος 1946, Αξιωματικός Αεροπορίας
II.	 Δημήτριος 1947, Αξιωματικός Στρατού, τ.κ. Γιαννιτσά
III.	 Αθηνά 1950, σύζυγος Κωνστ. Καλταμπάνη από Δομοκό

Ι.	 Αλέξανδρος του Νικολάου 1946
	 σύζυγος Ανδρομάχη Γάσπαρη, καθηγήτρια Αγγλικών
I.	 Δέσποινα 1973
II.	 Νικόλαος 1975
III.	 Χαρίκλεια 1980

ΙΙ.	 Δημήτριος του Νικολάου 1947
	 σύζυγος Ευαγγελία Σιψή 1957, καθηγήτρια από Αριδαία
I.	 Δέσποινα 1986



338

II.	 Νικόλαος 1987
III.	 Κωνσταντίνος 1992

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ,
μπαλωματής, υποδηματοποιός, από Γαρδίκι Ομιλαίων
ΣΥΖΥΓΟΣ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ 1887
Ι.	� Δημήτριος 1914, μετά την επιστροφή του από τη Ρωσία, όπου είχε κα-

ταφύγει με τη λήξη του εμφυλίου, εγκαταστάθηκε στην Αθήνα
ΙΙ.	 Γεώργιος 1919, τ.κ. Αθήνα

Από δεξιά Στυλιανός Παπαποστόλου, Νίκος Τσινές,
Νίκη Τσινέ-Καργιώτη, Φ. Παπαποστόλου.



Αντωνόπουλος Δημήτριος του Φωτείου
Αποστολόπουλος Απόστολος του Κων/νου
Αποστολόπουλος Γεώργιος του Κων/νου
Αποστολόπουλος Δημήτριος του Κων/νου
Αποστολόπουλος Παναγιώτης του Κων/νου
Γουργιώτης Αθανάσιος του Ευστ.
Γουργιώτης Ιωάννης του Αριστ.
Γουργιώτης Νικόλαος του Αριστ.
Γούσιας Βασίλειος του Ελευθ.
Δήμος Βασίλειος του Θεοδ.
Ευαγγελόπουλος Θωμάς του Παναγ.
Ευαγγελόπουλος Κων/νος του Παναγ.
Ζαμζέλας Ανδρέας του Αθαν.
Ζαμπεθάνης Απόστολος του Βαϊου
Ζαμπεθάνης Κων/νος του Βαϊου
Ζαχαρής Αλέξανδρος του Ζαχαρή
Ζαχαρής Βασίλειος του Ζαχαρή
Ζαχαρής Κων/νος του Αθαν.
Ζαχαρόπουλος Αντώνιος του Γεωργ.
Ζησόπουλος Παναγιώτης 
Καϊνάρης Αθανάσιος
Καϊνάρης Ευάγγελος του Γεωργ.
Καϊνάρης Φώτιος του Χρήστου
Κάκκος Αθανάσιος του Λεωνίδα
Κάκκος Αντώνιος του Βασιλείου
Κακλής Θεόδωρος του Βαϊου
Κακλής Κων/νος του Νικ.
Καλέας Χρήστος του Απ.
Καλαμάτας Βασίλειος του Ιωάν.
Καλαμάτας Δημήτριος του Ιωάν.
Καμήτσος Νικόλαος του Αποστ.
Καραμπογιάς Αντώνιος του Παναγ.
Καραμπογιάς Κων/νος του Παναγ.
Καραούσιος Κων/νος του Αθαν.
Καραούσιος Παναγιώτης του Αθαν. 
Καραούσιος Χρήστος του Αθαν.
Καρυώτης Βάϊος του Αντ.
Καρυώτης Βάϊος του Ιωάν.
Καρυώτης Κων/νος του Αντωνίου

Κόγιας Αθανάσιος του Σταύρου 
Κόγιας Αθανάσιος του Σωτ.
Κόγιας Θωμάς του Στ.
Κόγιας Ιωάννης του Στ. 
Κόκκινος Αλέξανδρος του Σπ.
Κόκκινος Μιλτιάδης του Σπ.
Κυριαζής Αθανάσιος του Γεωρ.
Κυριαζής Δημήτριος του Γεωργίου
Κυριαζής Ευστάθιος του Γεωργ.
Κυρίτσης Νικόλαος του Κων/νου
Λάζος Κων/νος του Αθαν.
Λάζος Νικόλαος του Αθαν.
Λαϊνάς Αλέξανδρος του Στ.
Λαϊνάς Ανδρέας του Θεμ.
Λαϊνάς Ευστάθιος του Αθαν.
Λαϊνάς Χαρίλαος του Στ.
Λόζος Ανδρέας του Βασ.
Λύτρας Βάϊος του Στ.
Μακαρές Σωτήρης του Χρ.
Μάνθος Κων/νος του Ιωάν.
Μανωλόπουλος Αθανάσιος του Νικ.
Μανωλόπουλος Θεόδωρος του Νικ.
Μανωλόπουλος Κων/νος του Νικ.
Μανωλόπουλος Χρήστος του Νικ.
Μανωλόπουλος Γεώργιος του Στυλ
Μαργαζής Κων/νος του Μιλτ.
Μαργαριτόπουλος Βασίλειος του Αθαν.
Μαργαριτόπουλος Νικόλαος του Αθαν.
Μασιάλας Θωμάς του Γεωργ.
Μασιάλας Ιωάννης του Βασ.
Μασιάλας Νικόλαος του Βασ.
Μπαλογιάννης Δημήτριος του Απ.
Μπελής Ιωάννης του Ανέστη
Μπούχρας Κων/νος του Νικ.
Νικολάου Γεώργιος του Κων/νου
Νούκος Κων/νος του Ευαγ.
Παληοζάχος Κων/νος του Γεωργ.
Πανάρας Θωμάς του Κων/νου
Πανάρας Θωμάς του Κλεάνθη

Ονομαστικοί Κατάλογοι Ομβριακιτών1

1	 Τους καταλόγους επιμελήθηκε ο Τάκος Αποστολόπουλος

ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΘΕΝΤΕΣ ΣΤΟΝ ΑΛΒΑΝΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ
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Παντίδος Αντώνιος του Κων/νου 
Παντίδος Απόστολος του Δημ.
Παπαγιαννακόπουλος Αλέξ. του Ιωάν.
Παπαγιαννακόπουλος Γεώργιος του Ιωάν.
Παπαγιαννακόπουλος Θεόδωρος του Ιωάν.
Παπαγιάννης Δημήτρης του Βασ.
Παπαγιάννης Ιωάννης του Βασ.
Παπαποστόλου Αθανάσιος του Ιωάννου
Παπαποστόλου Απόστολος του Ιωάννου
Παπαποστόλου Αριστομένης του Ιωάννου
Παπαποστόλου Δημήτριος του Ιωάννου
Παπαποστόλου Ευάγγελος του Ιωάννου
Παπαποστόλου Κων/νος του Ιωάννου
Παπαποστόλου Νικόλαος του Γεωργ.
Παπαποστόλου Θωμάς του Γεωργ.
Παπαποστόλου Κων/νος του Αντ.
Παπαποστόλου Παναγιώτης του Αντ.
Παπαχρήστος Γεώργιος του Ιωάννου
Παπαχρήστος Ηλίας του Ιωάν.
Παπαχρήστος Χρήστος του Ιωάν.
Περώνης Απόστολος του Κων/νου
Περώνης Νικόλαος του Κων/νου
Πρεμέτης Κων/νος
Ρίζος Στυλιανού του Ανδρ.
Σαϊτης Αλέξανδρος του Κων/νου
Σαϊτης Γεώργιος του Κων/νου
Σαϊτης Δημήτριος του Κων/νου
Σακελλαρίου Δημήτριος του Λεων.

Σακελλαρίου Κων/νος του Λεων.
Σαμαράς Ελευθέριος του Δημ.
Σαμαράς Ιωάνης του Ηλία
Στάχος Δημήτριος του Επαμ.
Στάχος Ευάγγελος του Νικ.
Στάχος Κων/νος του Νικ.
Στάχος Μηνάς του Επαμ.
Στεργιόπουλος Ευάγγελος του Στερ.
Τακτικός Δημήτριος του Στυλ.
Τακτικός Χρήστος του Στυλ.
Τσιακατσάρας Γρηγόρης του Δημ.
Τσιακατσάρας Θωμάς του Δημ.
Τσινές Γεώργιος του Δημ.
Τσινές Παναγιώτης του Δημ.
Τσιούμας Αριστοτέλης του Απ.
Τσιούμας Γεώργιος του Απ.
Τσιούμας Θωμάς του Απ.
Φαράντος Αθανάσιος του Αντ.
Φαράντος Δημήτριος του Αντ.
Φούρλας Ανδρέας του Ιωάν.
Χαντζιάρας Αχιλλέας του Δημ.
Χαντζιάρας Κων/νος του Δημ.
Χαντζιάρας Νικόλαος του Δημ.
Χαντζόπουλος Γεώργιος του Γρηγ.
Χαντζόπουλος Κων/νος του Γρηγ.
Χριστοδούλου Γεώργιος του Ιωάν.
Χριστοδούλου Δημήτριος του Ιωάν.

ΦΟΝΕΥΘΕΝΤΕΣ
Κόγιας Ιωάννης του Στ.

Παντίδος Αντώνιος του Κων/νου
Καραούσιος Παναγιώτης του Αθαν.

ΟΜΒΡΙΑΚΙΤΕΣ
ΠΕΣΟΝΤΕΣ ΣΤΑ ΠΕΔΙΑ ΤΩΝ ΜΑΧΩΝ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 1939

Πέτσας Δημήτριος	 Τσατμά-Ταμπακλί 1897
Μπελής Ανέστης	 Σαραντάπορο 1912
Ευθυμιάδης Αχιλλέας 	 Σαραντάπορο 1912
Ευθυμιάδης Γεωργούλας 	 Σαραντάπορο 1912
Στεργιόπουλος Κωνσταντίνος	 Κιλκίς-Λαχανά, Β΄ Βαλκανικούς 1913 
Γουργιώτης Θεόδωρος 	 Βέρντεν Γαλλίας Α’ Παγκόσμιος Πόλεμος 1918
Κακός Νικόλαος	 Α΄ Παγκόσμιος 1917-1918
Ζαμπεθάνης Γεώργιος	 Μικρά Ασία 1920-1922
Καρυώτης Ηρακλής	 Μικρά Ασία 1920-1922
Λαϊνάς Κωνσταντίνος	 Μικρά Ασία 1920-1922
Παπαϊωάννου Χρήστος	 Μικρά Ασία 1920-1922
Ρουπακιάς Κων/νος	 Μικρά Ασία 1920-1922
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ΑΝΤΑΡΤΕΣ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ 1941-1945

Αποστολόπουλος Αθ. του Κ.� σκοτώθηκε 
Γουργιώτης Ηρακλής του Θωμά
Δελής Κων/νος του Γεωργίου
Ζαχαρής Αλέξανδρος του Ζαχαρία
Λάζος Κων/ος του Αθανασίου
Λαϊνάς Αλέξανδρος του Σταύρου
Λύτρας Βάϊος του Στυλιανού
Λύτρας Θωμάς του Αναστασίου
Μακαρές Σωτήριος του Χρήστου
Μάνθος Ευάγ. του Ι.� σκοτώθηκε 
Μαργαζής Απόστολος του Γεωργίου

Μαργαζής Απόστολος του Μιλτιάδη
Μπελής Νάκος του Ανέστη
Νικολάου Γεώργιος του Κων/νου
Πάλλας Αθανάσιος του Λουκά
Παπαγιαννακόπουλος Γεώρ. του Ι.
Πρεμέτης Κων/νος του Ιωάννου
Ρίζος Στυλιανός του Ηλία
Σακελλαρίου Κων/νος του Λεωνίδα
Σαμαράς Ιωάννης του Ηλία
Χριστοδούλου Δημήτρης του Ι.

ΟΜΒΡΙΑΚΙΤΕΣ ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΝΤΕΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ 1941-1944

01.12.1942 Εκτελεσθέντες από τους Ιταλούς στην «Παπατράχη»
(Παπα-τη-Ράχη)

13.07.1943. Εκτελεσθέντες από τους Γερμανούς στην Μαγούλα

Άλλοι εκτελεσθέντες

Αποστολόπουλος Παν. Κ.	 7 Ιουνίου 1943 Λιβαδάκια
Κάκκος Αντώνιος Β. 	 Λιβαδειά
Λαγογιάννης Δημ. Γ. 	 7 Σεπτεμβρίου 1943, Πέντε Μύλια Καϊτσας
Ματσαδές Αθαν. Σ. 	 6 Οκτωβρίου 1944, Κλειδί Ομβριακής

Φθινόπωρο 1942 – Εκτελεσθέντες από Γερμανούς
στην Σταυρούπολη Θεσσαλονίκης (Οικογένεια Ματσαδέ)

Ματσαδές Ηλίας Στ. ετών 41
Ματσαδέ Σταυρούλα Ηλ. ετών 34 το γένος Μαγκέλα από Ν. Μάκριση

Ματσαδές Σπύρος Ηλ. ετών 11 γιός
Ματσαδέ Αργυρώ Ηλ. ετών 8 κόρη

Θέος Κων/νος του Γεωργίου
Καραούσος Κων/νος του Αθανασίου
Μακαρές Αθανάσιος του Στυλιανού
Μόσχος Ανδρέας
Πανάρας Κων/νος του Ιωάννη

Παπαϊωάννου ή Παπαγιάννης Δ. Β. 
Παπαϊωάννου ή Παπαγιάννης Ι. Β.
Ρίζος Ιωάννης του Ανδρέου
Φαράντος Αθανάσιος του Αντωνίου

Βαϊόπουλος (Γιαννακούλης) Ι. Ε.
Ζαχαρής Γεωργιος Α.
Ζαχαρής Μιλτ. Α.
Κάκκος Κων. Θ.
Καραπετσάνης Αθ. Γ.
Καρυώτης Ανδρέας Ε.

Κόγιας Αθ. Σ.
Κόκκινος Μιλτ. Σ.
Κυριαζής Αθ. Γ.
Παπαποστόλου Απ. Θ.
Παπαποστόλου Ευγ. Ι.
Παπαποστόλου Κων. Ι.
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Φονευθέντες σε μάχη στη Κατοχή

Αποστολόπουλος Αθ.(Σιούλας) Κ.	 04.01.1944 γέφυρα Πλάκας Αράχθου
Καϊνάρης Αθαν.	 1941 Μεταλλεία από αεροπορικό 		
	 βομβαρδισμό
Λαϊνάς Χαρ. Στ. 	 08.09.1943 Καρούτες Δωρίδος
Μάνθος Ευαγ. Ι.	 04.01.1944 γέφυρα Πλάκας Αράχθου

ANTAΡΤΕΣ 1946-1949 – ΠΟΛΛΟΙ ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΘΕΝΤΕΣ 1

Βασιλόπουλος Βασ .Κ.	
Γιαννούκος Παν. Αθ.	
Γιαχουντής Στ.Θ. 	 ε. σκοτώθηκε
Γουργιώτης Γεώργ.	 ε. σκοτώθηκε
Γουργιώτης Θεόδ. Θ. 	 σκοτώθηκε
Γουργιώτης Πάτρ. Δ. 	 ε.
Γουργιώτης Τριαντ. Γ.	
Γούσιας Βασ. Ελ.	
Γούσιας Ηλ. 	 εκτελέσθηκε στη Λάρισα
Δήμος Ιωάν. Θ.	 ε. σκοτώθηκε
Ευαγγελόπουλος Δημ. Θ.	 ε.
Ευαγγελόπουλος Παν.Θ. 	 ε. σκοτώθηκε
Καϊνάρης Κλεομένης Γ. 	 ε. σκοτώθηκε
Καϊνάρης Νικ.Δ. 	 ε.
Καϊνάρης Σωτ. Γ. 	 ε.
Καϊνάρης Χαρ.Γ. 	 σκοτώθηκε
Κακλής Θεόδ. Β. 	 σκοτώθηκε
Κακλής Κων/νος Νικ. 	
Κακλής Τριαντ. Γ.	
Κακός Κων/νος Αν.	
Καλέας Δημ. Απ. 	 ε. σκοτώθηκε
Καραμπότσης Απ. Θ. 	 ε. σκοτώθηκε
Καραμπότσης Στ. Θ.	 ε.
Καραπετσάνης Αρ.Γ. 	 ε.
Καρυώτης Κων/νος Α.	 ε.
Κατσάρας Κων/νος Π. 	 ε.
Κοντογιώργος Γεώρ. Δ. 	 ε.
Κοντονάσιος Σερ. Αθ. 	 ε.
Κυριαζής Ηρ. Γ. 	 εκτελέσθηκε στη λίμνη
Λάζος Δημήτριος Θ. 	 ε. σκοτώθηκε
Λαϊνάς Ευθ. Β. 	 ε.
Λαϊνάς Ηρακλής Στ. 	 ε. σκοτώθηκε
Λόζος Χαράλ. Ε. 	 ε.
Λύτρας Γεώργιος Αν. 	 ε.
Λύτρας Ηλίας Αν. 	 ε.

Μακαρές Αντ. Χ.	 ε. σκοτώθηκε
Μακαρές Γεώργιος Χ.	
Μακαρές Σωτ. Χ.	 ε. σκοτώθηκε
Μανωλόπουλος Κ.Γ.	 ε. σκοτώθηκε
Μαργαζής Απ. Γ. 	 ε.
Μαργαζής Απ. Μ. 	 ε.
Μαργαζής Σπ. Γ.	 ε.
Μαργαρίτης Κων/νος Δ. 	 ε.
Μαργαριτόπουλος Β. Αθ. 	 ε.
Μπελής Νάκος Αν. 	
Μπιζούλας Νεόκλ. Α. 	 ε. σκοτώθηκε
Μπουλούζος Νικ. Β.	 ε. σκοτώθηκε
Μπούχρας Δ. Ν.	
Μπούχρας Κ. Ν.	
Νικολάου Θεόδ. Κ.	 ε.
Νούκος Δημοσθ. Β.	 ε. σκοτώθηκε
Πάλλας Αθαν. Λ. 	 ε. σκοτώθηκε
Πάλλας Σεραφείμ Λ. 	 ε.
Πανάρας Θωμάς Κ. 	 ε. σκοτώθηκε
Παπαδόπουλος Κ. Θ. 	 ε. σκοτώθηκε
Παπάρας Ηλίας Α. 	
Παρδάλης Δημ. Ν. ε. 	 ε.
Πέτσας Κ. Στ. 	 ε. σκοτώθηκε
Πρεμέτης Κων/νος Ι.	
Σαΐτης Αλέξ. Κ.	 ε. σκοτώθηκε
Σακελλαρίου Δημ. Λ. 	 ε.
Στάχος Κων/νος Νικ. 	 ε.
Στεργιόπουλος Α. 	 ε. σκοτώθηκε
Στεργιόπουλος Θωμάς Απ.	
Τακτικός Χρήστος Σ. 	 ε.
Τσιάμης Αθ. Γ.	
Τσικριπής Ευθ.Κ. 	 ε. σκοτώθηκε
Τσιλιλής Ευαγ. Αθ. 	 ε.
Τσινές Γεώργιος Αθ.	
Χαντζάρας Θεόδ. Δ.	 σκοτώθηκε

1	 ε. = επιστρατευθείς
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ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΘΕΝΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟ 1947 1

Αλεξανδρή Αθαν. Κ.	
Αποστολοπούλου Αν.	 διέφυγε αμέσως
Γουργιώτη Πόπη Τρ. 	 σκοτώθηκε
Γούσια Κατίνα Βασ.	
Γραβάνη Δήμητρα Χρ.	
Ζαμπεθάνη Σωτηρία Β.	
Ζαχαρή Αριστέα Αθ.	 διέφυγε αμέσως
Ζαχαρή Θεολογία Ζαχ.	
Κάκκου Ελένη Κ.	
Κακλή Βασιλική Γ.	
Κόγια Βασιλική Σ.	
Κοντογιώργου Κωνστ. Δ.	
Κοντονάσιου Ελένη Αθ. 	 σκοτώθηκε
Κυριαζή Κωνστ. Ε. 	 σκοτώθηκε
Κυριαζή Φωτεινή Ε. 	
Λάζου Ελισσάβετ Θ.	
Λαϊνά Σεβαστή	
Λόζου Λίτσα Ε. 	
Λύτρα Βάγια Γ.	
Μάμμου Σωτηρία Κ.	
Μανωλοπούλου Βασιλική Γ.	

Μανωλοπούλου Σοφία Στ.	
Μανωλοπούλου Χρυσ. 	 σκοτώθηκε
Μόσχου Σταματία 	 σκοτώθηκε
Νούκου Ζωή Ε.	
Πάλλα Αικατερίνη Λ.	
Παντίδου Αγλαΐα Κ.	
Παντίδου Βασιλική Β.	
Παντίδου Κων/να Σ.	
Παπαποστόλου Κωνστ.	
Περώνη Θωμαή Αθ.	
Πέτσα Ελένη Στ.	
Πέτσα Πελαγία Μ.	  αγνοούμενη
Πρεμέτη Σοφία Η.	
Σαΐτη Ευαγγελία Κ.	  σκοτώθηκε
Σακελλαρίου Αθαν. Λ.	
Σαμαρά Βούλα	
Στάχου Δέσποινα	
Στεργιοπούλου Μαριγούλα Στ.	
Τσιλιλή Ιωάννα Αθ.	
Φούρλα Βασιλική Γ.	

1	 Τον κατάλογο επιμελήθηκαν ο Τάκος Αποστολόπουλος και η Ελένη Πέτσα-Δρόσου.

ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΝΤΕΣ ΑΠΟ ΑΝΤΑΡΤΕΣ 1946-1949

ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΝΤΕΣ ΑΠΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΜΑΥΔΕΣ ή ΘΑΝΟΝΤΕΣ

Γουργιώτης Αθαν.Ε.	
Γουργιώτης Ιωαν.Α.	
Κόγιας Αθαν. Α.	
Κουρκουβέλης Ευάγ. Γ.	
Κουτσογιαννακόπουλος Κων/νος Γ.	
Μακαρέ Ιουλία Αθ.	

Πάλλας Βασ. Αθ.	
Παπαποστόλου Ιωάν. Κ.	
Πέτσας Μιλτιάδης Γ.	
Στεργιόπουλος Τριαντ. Σ.	
Τσακατάρας Φώτης Αθ., 	 ζούσε στο Κιλκίς

Αποστολόπουλος Γρ. Δ. 	 Αστυνομικό Τμήμα Λαμίας 1948
Γούσιας Ηλίας	 Εκτελέστηκε στην Λάρισα μετά από απόφαση στρατοδικείου
Καρυώτης Ιωάννης	 Πέθανε στο πλοΐο επιστρέφοντας από την εξορία
Κυριαζής Ηρακλής	� Εκτελέστηκε από Μάυδες και χωροφύλακες μετά τη σύλληψη 

στη βρύση της Παναγιάς
Λύτρας Στυλιανός	 από πυροβολισμό Μάυδων 
Πανάρας Θωμάς Κλ.	� Εκτελέστηκε στο Νεκροταφείο Λαμίας μετά από 

καταδικαστική απόφαση του στρατοδικείου
Πανάρας Θωμάς Κων.	 Εκτελέστηκε από τον στρατό μετά την σύλληψή του
Παντίδος Θωμάς Β. 	 από νάρκη στα Μεταλλεία 
Παπαποστόλου Ιωάννης Α.	Από κατά λάθος πυροβολισμό στρατιώτου στο Δομοκό 
Στεργιόπουλος Δημ.	� Εκτελέστηκε από τον στρατό μετά την σύλληψή του κοντά 

στο Χαλίκι Τρικάλων
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Απίστευτο κι όμως αληθινό. Αλωνισμός με άλογα στις Σπέτσες, Ιούλιος 2003.

Ομβρος 1953. Από αριστερά Νικ. Καργιώτης, Χρ. Λύτρας, Βασ. Μακαρές, Ευστ. Παπαποστόλου, Ιω. 
Παρδάλης, Απ. Κόκκινος. Καθιστοί Δημ. Μαργαζής, Πολυχρώνης, Αθ. Χαντζόπουλος, Σπ. Παπαποστόλου.
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Ομβριακή 28 Δεκεμβρίου 2008

Ομβριακή 28 Δεκεμβρίου 2008. Πάγοι όπως τον παλιό καλό καιρό.
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1999. Από αριστερά Ήβη και Άλκηστις Αποστολοπούλου,
Δημήτριος Γκαμαλέτσος, Νίκος Αποστολόπουλος

Βρύση Μαγκανιάρα στο δρόμο προς Μοναστήρι.
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Ο Θεόδωρος Αποστολόπουλος χαιρετά 
τον πρώην Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Σπύρο Κυπριανού

Από αριστερά Άλκηστις Αποστολοπούλου, 
Πύρρος Δήμας τετράκις Ολυμπιονίκης της Άρσεως Βαρών, Θεόδωρος Αποστολόπουλος.
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1945. Απο αριστερά Γεώργιος Α. Γουργιώτης, 
Θωμάς Λύτρας, Χ. Δελής, Στυλιανός Ρίζος.

Κώστας Νούκος, γ. 1914. Βοήθησε σημαντικά 
στη δημιουργία του «Γενεολογίου».

1945. Δεύτερος από αριστερά Κων. Σακελλαρίου, τέταρτος Θωμάς Στεργιόπουλος,
δεξιά Δημήτριος Σακελλαρίου.
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ARAG. Χορηγός του βιβλίου «Γενεολόγιο Ομβριακιτών». Δεύτερος από αριστερά Θεόδωρος 
Αποστολόπουλος. Δεύτερος δεξιά Αθανάσιος Αποστολόπουλος. Στη μέση η Ήβη Αποστολοπούλου.

Παναγιώτης Ζησόπουλος,
Ευαγγελία Μαργαριτοπούλου.

Εξωκκλήσι Αγίας Παρασκευής 
με τη βρύση της Τσέρνης όπως είναι σήμερα.
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Από αριστερά Γεώργιος Τσαγκλάνης, Δήμαρχος Ξυνιάδος, Θεόδωρος 
Αποστολόπουλος, Θωμάς Λύτρας, Αντιδήμαρχος

Από αριστερά Αθαν. Τσιούμας, ιερέας, Τ. Φαράντος, Δ. Παληοκώστας, 
Χ. Αποστολοπούλου, Σ. Κόγιας, Α. Αποστολοπούλου, Δ. Νάτσιος.

Από την παρουσίαση του βιβλίου «Ομβριακή του Θεόδ. Αποστολόπουλου στις 8/4/01.



Παρουσίαση βιβλιοκριτικών
κατά αλφαβητική σειρά,
του βιβλίου ΟΜΒΡΙΑΚΗ

του Θεόδωρου Αποστολόπουλου, Αθήνα 2001

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΑΙ – Περιοδικό, Νοέμβριος – Δεκέμβριος 2004

Από τον αγαπητό κ. Θ. Αποστολόπουλο της ARAG έλαβα ένα υπέροχο 
βιβλίο για την Ομβριακή, την πατρίδα του, μια ιστορική, οικονομική, δημο-
γραφική και λαογραφική διαδρομή. Ο κ. Αποστολόπουλος κατάφερε όχι 
μόνο να μας γνωρίσει την περιοχή που γεννήθηκε αλλά και να νιώσουμε 
αγάπη για την πατρίδα του που αποτελεί ένα κομμάτι που θα ταίριαζε για 
πατρίδα του καθένα. Έχει απ’ όλα αυτό το βιβλίο και θα έλεγα ότι είναι 
ένας οδηγός για όσους θέλουν να γράψουν ένα ανάλογο βιβλίο. Ιστορία, 
γεωγραφία, διοικητική διαίρεση, μετανάστευση, εκπαίδευση, σχολεία, εκ-
κλησία, αγροτική οικονομία, βιοτεχνία, επαγγέλματα, μεταλλεία, κοινωνικά, 
πολιτιστικά, λαογραφικά, αθλητισμού καταγράφονται σε λεπτομέρειες να 
γνωρίσουν νέοι και παλαιοί.

Ο Θ. Αποστολόπουλος, Γενικός Διευθυντής της ARAG, πτυχιούχος Οι-
κονομολόγος της ΑΣΟΕΕ και με σπουδές στην Γερμανία εργάστηκε στην 
Ιταλία και Γερμανία, είναι ένας καλός πρεσβευτής της ασφαλιστικής οικογέ-
νειας, ένας αξιόλογος Έλληνας που η ζωή του έμαθε να προσφέρει συνεχώς 
στο συνάνθρωπό και μέσω του ΝΑΙ τον συγχαίρουμε και για την επαγγελμα-
τική, αλλά και για την κοινή προσφορά του. Όσοι ενδιαφέρεσθε να γράψετε 
κάτι για την ιδιαίτερη πατρίδα σας, ψάξτε να βρείτε το βιβλίο Ομβριακή να 
πάρετε ιδέες. Ένας δημιουργικός όμβρος σαν τις τροφοδότριες βροχούλες 
θ΄ ανθίσει μέσα στα λουλούδια προσφοράς και ευγνωμοσύνης στην Ελλάδα 
και το δικό σας τόπου που θα σας κάνει πάντα να λέτε «πατρίδα σαν τον 
ήλιο σου, ήλιος αλλού δεν λάμπει…»

Βασιλείου Αλέκος, Περιοδικό ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ

Τα τελευταία χρόνια στο Φθιωτικό χώρο παρουσιάζεται μια ανθοφορία 
στον εκδοτικό τομέα, γύρω από την τοπική ιστορία των χωριών και πόλεων 
της Φθιώτιδας. Και είναι ευχής έργο το κάθε ελληνικό χωριό να καταγράψει 
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την τοπική ιστορία του, με τις όποιες έστω ατέλειες, που μπορεί να παρου-
σιάζουν μερικά από αυτά. Έτσι, λοιπόν, αν όλα τα ελληνικά χωριά κατέ-
γραφαν την τοπική ιστορία, όπως έκανε ο κ. Θεόδωρος Αποστολόπουλος, 
γνήσιο τέκνο της Ομβριακής Δομοκού και λάτρης της γενέθλιας γής με την 
περισπούδαστη και αξιόλογη μελέτη του, τότε θα είχαμε έναν ΑΤΛΑΝΤΑ, 
σχετικό με το κάθε χωριό, κωμόπολη και πόλη του Ελλαδικού χώρου.

Το βιβλίο αυτό απευθύνεται σ’ όσους κατάγονται και είναι Ομβριακίτες, 
σ΄όσους αγαπούν και είναι φίλοι της Ομβριακής και γενικότερα σ’ όλους 
τους Φθιώτες, γιατί η Ομβριακή είναι μία από τις ομορφότερες κωμοπόλεις 
της Φθιώτιδας με αρκετή ιστορία, πολιτισμό και ανάπτυξη.

Κλείνοντας το σύντομο κριτικό μας σημείωμα για το βιβλίο του ιστορικού 
συγγραφέα Θεόδωρου Αποστολόπουλου, νιώθουμε την ανάγκη όχι μόνο να 
συγχαρούμε το δημιουργό, αλλά και να τον ευχαριστήσουμε, για τον πλούτο 
που μας προσέφερε και την πλούσια εμπειρία που αποκτήσαμε, διαβάζοντας 
την ιστορία της Ομβριακής. Αποτελεί έναν πνευματικό φάρο, που φωτίζει 
ολόκληρη την επαρχία Δομοκού, μαζί με το επίσης εξαίρετο πόνημα του κ. 
Λεωνίδα Γαλλή «ΧΡΟΝΙΚΑ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΔΟΜΟΚΟΥ»

ΒΕΛΕΣΙΩΤΕΣ – Εφημερίδα, Μάιος – Ιούνιος 2001
«Λάβαμε στο γραφείο του Συλλόγου το βιβλίο του συμπατριώτη μας κ. 

Θ. Αποστολόπουλου με τίτλο «ΟΜΒΡΙΑΚΗ».
Στο εν λόγω βιβλίο γίνεται μια ιστορική, δημογραφική, οικονομική και 

λαογραφική μελέτη από τα μέσα της τουρκοκρατίας μέχρι σήμερα στο χώρο 
της επαρχίας Δομοκού και ειδικότερα της Ομβριακής.

Τα σπάνιας ιστορικής αξίας στοιχεία που παρουσιάζονται στο βιβλίο θα 
αποτελέσουν μοχλό για την ισχυροποίηση του δεσμού μας με τις ρίζες μας 
και την διατήρηση της εθνικής μας ταυτότητας.

Συγχαίρουμε τον συμπατριώτη μας από την Ομβριακή ευχόμαστε καλή 
πορεία του βιβλίου του και συνέχιση του συγγραφικού του έργου που τόσο 
ανάγκη έχουμε τα δύσκολα αυτά χρόνια.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου και η συντακτική επιτροπή «Β».

ΓΑΛΛΗΣ ΚΩΣΤΑΣ, συγγραφέας – ερευνητής, 20.04.2001
«Αγαπητέ μου Θόδωρε,

Σήμερα πήρα, με πολλή χαρά, την «ΟΜΒΡΙΑΚΗ» σου την οποία είχες 
την καλοσύνη να μου αφιερώσεις.

Σ΄ ευχαριστώ πάρα πολύ. Την περίμενα, ομολογουμένως, με κάποια 
αγωνία και γιατό την ξεφύλλισα αμέσως και στάθηκα, φυσικά, σε μερικά 
σημεία περισσότερο.
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Από ότι είδα η εργασία σου αυτή, Θόδωρε, είναι πολύ αξιόλογη και ξεχωρίζει 
από άλλες παρόμοιες. Σου αξίζουν θερμότατα συγχαρητήρια. Έκανες ένα ωραίο 
δώρο στην ιδιαίτερη σου πατρίδα, στους συγχωριανούς σου, στην επαρχία μας 
και γενικότερα εμπλούτισες την Φθιωτική Βιβλιογραφία. Μπράβο σου!»

Φιλικώτατα
Κώστας

Καλαπανίδας Κώστας, εκπαιδευτικός
«Έξοχο βιβλίο. Βιβλίο έκπληξη για την άριστη τεχνική επεξεργασία του· 

για τις 148 μονόχρωμες και τετράχρωμες αποδεικτικές, συμπληρωματικές 
του λόγου και νοσταλγικές, αναμνηστικές φωτογραφίες· για την άμεση, 
απλή, σύγχρονη επικοινωνιακή έκφραση, που τείνει να κρυσταλλωθεί σε 
προσωπικό ύφος· για την επιστημονική διάρθρωση των περιεχομένων του· 
για την πληροφοριακή του πληρότητα· για τον πλούσιο βιβλιογραφικό του 
υπομνηματισμό· για τις καίριες, επικεντρωμένες περιγραφές και αναλύσεις 
με τον τελείως αναγκαίο ελάχιστο λόγο· για τον σεβασμό στην ανθρώπινη 
κατανόηση, με την οποία αντιμετωπίζει το μεγάλο πλήθος των προσώπων 
που περνούν στις σελίδες του· για την αφοσίωση του συγγραφέα στην γενέ-
θλια γη και την με αγάπη υπογράμμιση της συμβολής των συγχωριανών του, 
έτσι που να φαίνεται το βιβλίο σαν συλλογικό έργο – και εν πολλοίς να είναι.

Ο Ομβριακίτες, όπου γής, θα πρέπει να νιώθουν ευφροσύνη για την αι-
σθητικά συγκινητική και επιστημονικά επαρκέστατη Ιστορία του χωριού 
τους· και υπερήφανοι για το συγχωριανό συγγραφέα της (τους).

Η «ΟΜΒΡΙΑΚΗ» πρέπει να γίνει για τα παιδιά – μαθητές το επίσημο 
διδακτικό βιβλίο για την Πατριδογνωσία της Μικρής Πατρίδας τους. Το βι-
βλίο, έστω και αν δεν είναι γραμμένο γι αυτό το σκοπό, μπορεί άριστα να 
προσεγγίσει αυτό το στόχο – το Υπουργείο Παιδείας οφείλει να επαινέσει την 
αποτελεσματική προσπάθεια και να δώσει επίσης έγκριση γι΄ αυτό το σκοπό.

Κώστας Καλαπανίδας, από Βελεσιώτες
Εκπαιδευτικός»

Καμήτσος Κώστας, Ρέθυμνο, 22 Αυγούστου 2001
«Αγαπητέ Θεόδωρε!

Χάρηκα πάρα πολύ, διαβάζοντας την σύντομη βιογραφία σας, έμαθα 
για την άριστη εκπαίδευσή σας, ως και για την επιτυχημένη επαγγελματική 
κατάρτιση και σταδιοδρομία σας, πράγματα που καθιστούν και όλους εμάς 
υπερήφανους για τον συγχωριανό μας. Πράγματι άξιο τέκνο του Μπάρμπα 
Νίκου και της θείας Αμαλίας.

Από το χωριό μας, ήλθαν στο Ρέθυμνο, προς επίσκεψη της κόρης τους 
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Γιούλης, ο Σωτήρης και σύζυγός τους Βικτώρια Μπάκα και έφεραν σε μένα 
ένα ανεκτίμητο δώρο. Το βιβλίο «ΟΜΒΡΙΑΚΗ».

Ένοιωσα υπέροχα. Αισθάνθηκα τέτοιο ενθουσιασμό από τις πρώτες του 
σελίδες και ανατρίχιασα από συγκίνηση. Διάβασα αρκετά γεγονότα άγνω-
στα σε μένα, καίτοι είμαι γέννημα – θρέμμα από αυτό το μέρος, χωριό. Στη 
μνήμη μου ξύπνησαν τα τότε δύσκολα χρόνια, που εγώ ήμουν 8 – 10 χρονών 
και αρκετά είναι χαραγμένα βαθειά στο μυαλό μου. Το περιστατικό του 
Αγίου Νικολάου – ήμουν τότε 8 χρόνων – το θυμάμαι σαν σήμερα. Ήμουν 
στην εκκλησία του Αγίου Νικολάου με τν συγχωρεμένη αδερφή μου Αιμιλία 
(Μηλιώ). Αυτό το περιστατικό το έχω διηγηθεί στα παιδιά μου και με μεγάλη 
συγκίνηση το διάβασαν και αυτά.

Δεν μπορώ πράγματι να κρύψω τη συγκίνησή μου, διαβάζοντας το βιβλίο 
σας.

Το έχω διαβάσει ολόκληρο και δεν το τοποθετώ στην βιβλιοθήκη μου, 
αλλά το έχω πρόχειρα φυλαγμένο για να το παίρνω καθημερινά στα χέρια 
μου και να ρίχνω μια ματιά πάλι. Βλέπω με συγκίνηση το εξώφυλλο του 
«ΟΜΒΡΙΑΚΗ»

Με ειλικρινή αγάπη – εκτίμηση
Κώστας»

Καρυώτης Ηρακλής, Δικηγόρος
«Αγαπητέ Θοδωρή,

Έκανες μια θαυμάσια και αξιέπαινη προσπάθεια και εργασία για την ιστο-
ρία του χωριού μας, για το τόπο που μας γέννησε και στον οποίον είδαμε το 
πρώτο φώς της ζωής μας. Ανέσυρες απ’ την καταχνιά και τις αντάρες του 
παρελθόντος, ΠΡΟΣΩΠΑ, ΠΡΑΞΕΙΣ, ΛΟΓΟΥΣ, ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ, ΠΡΑΓΜΑ-
ΤΑ και ΓΕΓΟΝΟΤΑ που φωτίζουν ολόπλευρα την ιστορική διαδρομή του 
λαού του χωρίου μας. Ενός ΛΑΟΥ άξιου και ταλαιπωρημένου που στον 
πυρακτωμένο αποστακτήρα της ιστορία έβρασαν οι πόνοι και καημοί τους, 
τα παράπονα και οι φόβοι του, ο ιδρώτας, οι ελπίδες και τα οράματά τους 
κα ο απ’ το ακριβό απόσταγμά τους κοινωνήσαμε και μάθαμε απλά, ζεστά 
και όμορφα να σεβόμαστε και ν’ αγαπάμε τον άνθρωπο.

Σε συγχαίρω και σου σφίγγω το χέρι.
Χαιρετώ επίσης θερμά τον κ. Δήμαρχο και όλους τους συγχωριανούς μαζί 

και άλλους φίλους που βρίσκονται και τιμούν την σημερινή σας εκδήλωση.
Με αγάπη
Δικός σας

Ηρακλής Καρυώτης»
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Καρυώτης Κώστας, οδοντίατρος, Ολλανδία
«Αγαπητέ Θόδωρε,

Έλαβα το βιβλίο σου, και ευχαριστώ πολύ που μου το έστειλες.
Πρέπει όμως, και να σε συγχαρώ για όλη αυτή την προσπάθεια, που έκα-

νες για να συγκεντρώσεις όλο αυτό το υλικό για την ιστορία της Ομβριακής.
Αυτό που έχει μεγάλη αξία για τη δουλεία σου, είναι ότι γεγονότα του 

χωριού μας που με την πάροδο του χρόνου θα εξαφανίζονταν, τώρα θα 
μείνουν για πάντα για τις γενιές που θα ακολουθήσουν οι οποίες θα ευγνω-
μονούν, όπως θα ευγνωμονούσαμε εμείς άν κάποιος πολύ προγενέστερος 
είχε γράψει έστω και λίγα από αυτά που σήμερα δεν γνωρίζουμε. Και πάλι 
θερμά συγχαρητήρια για το βιβλίο σου.

Μ’ αγάπη
Κώστας»

Λαϊνάς Θεόκτιστος, προσεγγίσεις Ρουμελιώτικων Βιβλίων, περιοδικό 
ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΣ, Απρίλιος 2003

Η καταγραφή της ιστορίας ενός τόπου είναι καρπός πολύμοχθης έρευνας 
και πολλής αγάπης που αισθανόμαστε γι αυτόν και τις επερχόμενες γενιές. 
Αυτό αισθανθήκαμε ξεφυλλίζοντας την πολυσέλιδη μελέτη του Θεόδωρου 
Αποστολόπουλου, η οποία αναφέρεται στην γενέτειρά του, την ΟΜΒΡΙΑ-
ΚΗ – Δομοκού. Μια μελέτη κατάθεση ψυχής και πολύχρονης ερευνητικής 
προσπάθειας. Δικαιωματικά καταλαμβάνει την θέση της στην ρουμελιώτικη 
ιστορική βιβλιογραφία.

Πρόκειται για μα ιστορική συνθετική μελέτη που στόχο της έχει να μας 
δώσει την ιστορική και πολιτιστική φυσιογνωμία της Ομβριακής – Δομο-
κού. Ο κύριος τίτλος της είναι «ΟΜΒΡΙΑΚΗ». Ο αναλυτικός υπότιτλος της 
υποδηλώνει το χώρο μέσα στον οποίο κινείται η προσπάθεια της ιστορικής 
έρευνάς του και δομής του πλούσιου υλικού που συγκέντρωσε ο σ. πτυχι-
ούχος του Οικονομικού Παν/μίου Αθηνών και Διδάκτωρ των Οικονομικών 
και Κοινωνικών Επιστημών του Παν/μίου Κολωνίας. Αυτό που χαρακτηρίζει 
τη μελέτη γενικά είναι η επιστημονική μεθοδολογία η αφαιρετική και συν-
θετική ικανότητα, η κριτική νηφαλιότητα και λακωνική έκφραση του συγ-
γραφέα. Τα στοιχεία αυτά αποτελούν τις κύριε αρετές του βιβλίου, το οποίο 
με την πάροδο του χρόνου θα καταστεί «κτήμα εις αεί» για τις ερχόμενες 
γενιές της Ομβριακής και υπόδειγμα συγγραφής και για άλλους ερευνητές 
της πατρώας γης τους. Άλλωστε η ιστορική διάσωση της ψυχής του πολι-
τισμού ενός τόπου κρίνεται επιτακτική ανάγκη και προσφορά μεγάλη σε 
ζώντες και επερχόμενους.

Το πρώτο κεφάλαιο είναι το κύριο ιστορικό μέρος της μελέτης. Ο σ. προ-
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σεγγίζει νηφάλια και αντικειμενικά γεγονότα και πρόσωπα του παρελθό-
ντος. Πολύτιμες οι μαρτυρίες, γραπτές και προφορικές, για την περίοδο 
του μεσοπολέμου τα χρόνια της κατοχής, την Εθνική Αντίσταση, τα χρόνια 
του Εμφυλίου και την μεταπολεμική περίοδο. Πολύτιμο είναι και το φωτο-
γραφικό υλικό που παραθέτει και φωτογραφίζει με το δικό του τρόπου τα 
γεγονότα και πρόσωπα της περιόδου. Είναι γνωστή η δύναμη και το μήνυμα 
μιας φωτογραφίας. Οι Κινέζοι λένε: «Μια φωτογραφία, χίλιες λέξεις».

Στο δεύτερο, τρίτο και τέταρτο κεφάλαιο γίνεται μια τεκμηριωμένη αφή-
γηση του συγγραφέα και ο προσεκτικός αναγνώστης ενημερώνεται υπεύ-
θυνα για το χθες και το σήμερα της Ομβριακής.

Το πλούσιο φωτογραφικό υλικό – έγχρωμο και ασπρόμαυρο – που πα-
ραθέτει ο σ. συμπληρώνει ότι ο λόγος αδυνατεί να εκφράσει, τη μαγεία της 
στιγμής, την ομορφιά της νιότης, που σαν όνειρο και λούλουδο φεύγουν.

Γενικά, η «ΟΜΒΡΙΑΚΗ» του Θεόδωρου Αποστολόπουλου είναι ένα βι-
βλίο γραμμένο με αίσθημα ευθύνης, με θέρμη αγάπης για την γενέτειρά του, 
την Ομβριακή Δομικού. Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στο συγγραφέα. Η 
«Ομβριακή» του Θεόδωρου Αποστολόπουλου αξίζει να στολίζει τη Βιβλι-
οθήκη κάθε Ομβριακίτη και Ρουμελιώτη γενικότερα. Δεν θάταν υπερβολή, 
αν λέγαμε ότι με το βιβλίο αυτό, η Ομβριακή απέκτησε τον υμνητή της 
ιστορικό και ο ταξιδιώτης έναν χρηστικό οδηγό για ένα ταξίδι στην ιστορική 
και όμορφη ΟΜΒΡΙΑΚΗ».

Μητροπολίτης Φθιώτιδος Νικόλαος
Λαμία 10 Ιουνίου 2001

«Αγαπητέ μου κ. Αποστολόπουλε,
Πολύ σας ευχαριστώ δια το ωραίον βιβλίον σας, το οποίον τιμής ένεκεν μας 

απεστείλατε. Σας συγχαίρω δια την προσφοράν και σας εύχομαι συνέχισιν της 
συγγραφικής παραγωγής δια την προαγωγή του πολιτισμού στον τόπο μας.

Μετά εκτιμήσεως δι ευχών
Μ. Φθιώτιδος Νικόλαος»

Μόσχος Αθανάσιος, Φιλόλογος – επίτιμος Λυκειάρχης
«Αγαπητέ κύριε Αποστολόπουλε, πήρα το βιβλίο σας, υπό τον τίτλο 

«Ομβριακή», και σας ευχαριστώ πολύ για την ευγενική χειρονομία σας. Το 
διάβασα με πολύ ενδιαφέρον, γιατί «ο βίο και η πολιτεία» της Ομβριακής 
αλλάζει την πλησιόχωρη πατρίδα μου και όλη την Βορειοδυτική Φθιώτιδα.

Κατάπληξη προκαλούν στον αναγνώστη η εκλεκτή βιβλιογραφία, η 
βάσανος των πηγών και το πλήθος των παρεχομένων πληροφοριών. Εμ-
βριθώς ερευνητική εργασία που δίνει διέξοδο στους ποικίλους προβλημα-
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τισμούς σχετικά με την γενέτειρά σας. Η διάταξη του υλικού, μεθοδική και 
συστηματική, κατά κεφάλαιο και ενότητες,, δομικά στοιχεία του όλου έργου, 
συνιστούν τη στοχαστική δόμηση. Ο λόγος εξάλλου, απλός και ευκρινής, 
εκλογικευμένος και φορτισμένος με συγκρατημένο συναίσθημα, γίνεται κα-
τανοητός και βιωματικός. Όλα συνθέτουν έργο επιστημονικού μελετήματος 
και επαγωγού ενημέρωσης.

Είναι επαινετή η προσπάθεια πολλών χωριών να ιστορούν τον τόπο τους. 
Η περίπτωσή σας όμως ξεπερνά κάθε προσδοκία μας. Και το τίμημά σας 
βέβαια όχι ευκαταφρόνητο. Χρονοβόρος εργασία, συστηματική κατανόηση, 
επιμονή και παρρησία, ευσυνειδησία, κριτική υπερτροφία κλπ

Η όλη σας εργασία, κ. Αποστολόπουλε, αποστάζει αγάπη και νοσταλγία 
προς την γενέθλια πατρίδα μας, την οποία διοχετεύσατε ενσαρκωμένο στο 
υπέροχο βιβλίο σας. Και ΄μείς, οι υπόλοιποι αναγνώστες, και ιδιαίτερα «οι 
παροικούντες εν Ιερουσαλήμ», σας οφείλουμε χάριτες για το εξαίρετο πό-
νημα και ειλικρινά σας συγχαίρουμε.

Με εκτίμηση
Αθ. Μόσχος, Φιλόλογος – Επιτ. Λυκειάρχης»

Μπερτσιάς Κώστας, Γενικός Διευθυντής INTERAMERICAN
«Αγαπητέ Θόδωρε,
Θέλω να ευχαριστήσω θερμά για την καλοσύνη που είχες να μου προ-

σφέρει το βιβλίο σου, με τίτλο «Ομβριακή».
Αυτές τις μέρες τελείωσα την ανάγνωσή τους και πράγματι διαπίστωσα 

«ιδίοις όμμασι», το πόσο κόπο έχεις καταβάλει για να δημιουργήσεις ένα 
τέτοιο σημαντικό πόνημα.

Βρήκα το βιβλίο σου όχι απλά ενδιαφέρον, αλλά υπόδειγμα συγγραφής 
λαογραφικών μελετών. Έχεις πραγματικά συμπεριλάβει το σύνολο των στοι-
χείων του απαρτίζουν την πολιτισμική και την οικονομική ανθρωπολογία 
της γενέτειράς σου και μάλιστα, γραμμένα με τρόπου που αγγίζουν και 
ανθρώπους που δεν έχουν βιώματα με τον τόπο σου.

Θερμά συγχαρητήρια
Με εκτίμηση

Κώστας Μπερτσιάς»

Μπιλίρης Κώστας, Συγγραφέας – Λογοτέχνης
«Η «Ομβριακή» του Θεόδωρου Αποστολόπουλου αποτελεί εκδοτικό 

γεγονός. Ένα γεγονός που δεν παλιώνει και δεν ξεπερνιέται από το χρόνο. 
Ένα γεγονός που χρωματίζει την ιστορία του τόπου μας και χρωματίζεται 
έντονα από αυτή. Ένα γεγονός που αποδεικνύει το δημιουργό του υπεύθυ-
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νο και παρατηρητικό. Είθε οι τόποι και η ιστορία τους να τύχουν τέτοιας 
ερευνητικής αντιμετώπισης.

Όποιος διαβάσει αυτό το βιβλίο και δεν βρει να πει δυο καλά λόγια, 
πρέπει να είναι ψεύτης ή άσχετος, ή εμπαθής, ή προκατειλημμένος. Όχι πώς 
δεν μπορεί να πει και κάποια αρνητικά εφόσον θα βρει.

Όποιος ξεφυλλίσει, έστω με απλή περιέργεια αυτές τις 340 σελίδες θα 
αφεθεί στη ροή της εξιστόρησης.

Ο Αποστολόπουλος, οτιδήποτε σχετικό υποπέσει στην αντίληψή τους, 
το φωτίζει και το αξιοποιεί.

Όποιος ξέρει να διαβάζει θα εκτιμήσει την άριστη διατύπωση και την 
ορθή χρήση της γλώσσας μας. Θα καταλάβει πώς υπάρχουν πολύ πιο υπεύ-
θυνοι συγγραφείς από εκείνους που μοστράρουν και πατρονάρουν οι πο-
λιτικές και δημοσιογραφικές παρέες της Αθήνας.

Όποιος διαθέτει ελάχιστη γνωριμία με την περιοχή θα αισθανθεί διαβά-
ζοντας πώς την περπατάει.

Αλλά και δε χρειάζεται να ξέρεις τους χώρους και τους ανθρώπους της 
περιοχής. Θα τους συναντήσεις ολοζώντανους και ανάγλυφους στις περι-
γραφές του συγγραφέα.

Και δεν είναι απαραίτητο να έχεις ζήσει τις εποχές που πέρασαν για να 
νιώσεις συγκίνηση. Σου αρκεί το περιεχόμενο του βιβλίου.

Και όταν λέμε «Ομβριακή» εννοούμε ένα αντιπροσωπευτικό δείγμα αυ-
τού που λέμε «Ελλάδα»

(Κριτικό σημείωμα από τον Κώστα Μπιλίρη)

Ξυροτύρης Ζάχος, Συγγραφέας – Λαογράφος – Πεζογράφος
«Αγαπητέ κύριε Αποστολόπουλε,
Διάβασα το βιβλίο σας «Ομβριακή», το ξεσκόνησα. Εσείς δεν γράψατε 

βιβλίο, σείς ανασκάψατε την ιστορία της Ομβριακής από θεμελίων. Δεν 
αφήκατε ούτε το ελάχιστο να μην το εξονυχίσετε. Οι Ομβριακίτες θα σας 
ευγνωμονούν και οι επερχόμενες θα σας υπερεκτιμούν για την τεκμηριωμένη 
αυτή ιστοριογραφία σας. Δεν αφήνετε ένα βιβλίο για τους συμπατριώτες 
σας, αφήνετε έναν τύμβον.

Από μένα δεχθείτε τις ευχαριστίες μου και την ιδιαίτερη εκτίμησή μου
Με πολλή αγάπη και Ρουμελιώτικα

Συναισθήματα»

Παπαδοκοτσώλης Τάκης, Εφημερίδα ΚΑΐΤΣΑ 4.6.2001
«Μια άλλη έκδοση, με τίτλο «ΟΜΒΡΙΑΚΗ» είναι και το βιβλίο του Ομ-

βριακίτη Θεόδωρου Αποστολόπουλου, η παρουσίαση του οποίου έγινε από 



359

τον ίδιο το συγγραφέα και από το Δήμαρχο Γιώργο Τσιαγκλάνη στις 8 Απρι-
λίου στην Ομβριακή. Στη παρουσίαση του βιβλίου παραβρέθηκαν πάρα 
πολλοί προσκεκλημένοι καθώς και πλήθος Ομβριακιτών που επικρότησαν 
με ενθουσιασμό την όμορφη έκδοση του βιβλίου, στο οποίο γίνεται ιστορι-
κή, δημογραφική, οικονομική και λαογραφική διαδρομή από τα μέσα της 
Τουρκοκρατίας μέχρι σήμερα. Η έκδοση της «ΟΜΒΡΙΑΚΗΣ» του Θεόδω-
ρου Αποστολόπουλου, αποτελεί ιστορικό μνημείο και πιστεύουμε ότι θα 
βοηθήσει τα μέγιστα τις νεότερες γενιές και θα βγουν γνήσια συμπεράσματα 
για τη ιστορία και τον πολιτισμό της περιοχής μας.

Τάκης Παπαδοκοτσώλης»

Πετρόπουλος Αριστείδης, Εφημερίδα ΦΘΙΩΤΙΔΟΦΩΚΙΣ – Ιαν. 2002
«Έλαβα το βιβλίο από τον ίδιο το συγγραφέα συντοπίτη Θεόδωρο Ν. 

Αποστολόπουλο, βρίσκομαι στις τελευταίες σελίδες. Το διαβάζω και μα-
θαίνω πολλά που δεν ήξερα.

Οι πεζογράφοι της κατηγορίας αυτής έχουν το προνόμιο να γνωρίζουν 
πολλά. Αναφέρεται η ιστορική εξέλιξη της επαρχίας Δομοκού και της Ομ-
βριακής με αναφορές στην γενικότερη ιστορική εξέλιξη των χρόνων της 
τουρκοκρατίας μέχρι την επανάσταση στην Θεσσαλία και επαρχία Δομικού 
το 1878. Αναφέρεται στους Βαλκανικούς πολέμους μέχρι την Μικρασιατική 
καταστροφή. Ακολουθεί η αναφορά τους στην Ομβριακή και στους κατοί-
κους της, στον Ελληνο-ιταλικό και Ελληνογερμανικό πόλεμο στην κατοχή, 
στην Εθνική αντίσταση 1940 – 1944 καθώς και τον Εμφύλιο 1946 – 1949 με 
επίκεντρο την Ομβριακή.

Ως επίλογο κλείνει το βιβλίο ως ιερό μνημόσυνο με ονομαστικούς κα-
ταλόγους των Ομβριακιτών, θύματα των πολέμων, κατοίκων και επιστρα-
τευθέντων.

Το βιβλίο του Θ.Ν. Αποστολόπουλου είναι καλογραμμένο, διαβάζεται με 
ενδιαφέρον, μας μεταφέρει σε εποχές που μας συγκλόνισαν, σε κόσμους που 
χάθηκαν κα τους θυμόμαστε με αγάπη και νοσταλγία, μας φέρνει σε επαφή 
με τον άνθρωπο, μας συγκινεί.

Ανεπιφύλακτα γι αυτό τον επαινούμε και θερμά τον συγχαίρουμε.
Αριστείδης Χ. Πετρόπουλος

(Σκαρμιτσιώτης)

Πράπας Ζαχαρίας, Δάσκαλος
«Αγαπητέ κ. Θεόδωρε Αποστολόπουλε,
Διάβασα με μεγάλη ικανοποίηση το βιβλίο σας για το χωριό σας «ΟΜΒΡΙ-

ΑΚΗ». Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ, ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΙ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΗ 
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ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΤΗΣ…. ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ» μια πραγματικά απόλυτα τεκμηρι-
ωμένη εργασία, η οποία κατά τομείς καλύπτει εμπεριστατωμένα την ιστο-
ρία, τον πολιτισμό, τα ήθη και έθιμα και γενικά όλη τη ζωή διαχρονικά της 
Ομβριακής μέχρι σήμερα.

Νοσταλγός ο ίδιος ο συγγραφέας του χθές αλλά και λάτρης του σήμερα, 
προσπαθεί με περισσή αγάπη να συμφιλιώσει το παρελθόν που έφυγε με το 
παρόν που υπάρχει, φέροντας στο φώς την ιστορία του χωριού του, ήθη και 
έθιμα, αναμνήσεις παιδικά, θύμησες, αφηγήσεις, προκειμένω να αναβιώσει 
την ιστορία του χωριού του με όλα τα θετικά και εξελίξιμα βιώσιμα στοιχεία 
του χθές και του σήμερα.

Ο συγγραφέας Θεόδωρος Αποστολόπουλος, εξαίρετος άνθρωπος, λα-
μπρός επιστήμονας, με εξαιρετικές διακρίσεις στην επαγγελματική του κα-
ριέρα, μετά από μακρόχρονη εργασία και σκληρή μάχη με τα στοιχεία του 
χρόνου, κατόρθωσε να υψώσει ένα γραπτό μνημείο του χωριού του, που θα 
μιλάει στην ιστορία της Ομβριακής.

Εύγε, Θεόδωρε Αποστολόπουλε, έκανες το καλύτερο δώρο στο χωριό 
σου. Σου σφίγγω το χέρι, σε συγχαίρω θερμά και σου εύχομαι και σ’ άλλα 
με υγεία.

Φιλικώτατα
Ζαχαρίας Πράπας

Δάσκαλος»

Τσιαγκλάνης Γεώργιος, Δήμαρχος Ξυνιάδος - Εφημερίδα Αγοριανίτικο 
Βήμα, 5.7.2001

«ΟΜΒΡΙΑΚΗ, ΔΗΜΟΣ ΞΥΝΙΑΔΟΣ
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Θα ήταν μεγάλη παράλειψη αν δεν κάναμε λόγο για την αξιοσημείωτη 

προσπάθεια του συμπατριώτη μας κ. Θ. Αποστολόπουλου (Διδάκτωρ Οικο-
νομικών και κοινωνικών επιστημών). Αναφερόμαστε βέβαια στη συγγραφή 
του βιβλίου του που φέρει το τίτλο «ΟΜΒΡΙΑΚΗ»

Η παρουσία του έγινε από τον ίδιο στην πλατεία του χωριού, ενώπιον 
πολλών προσκεκλημένων την 8.4.2001.

Πρόκειται για ένα επιμελημένο σύγγραμμα που παρουσιάζει με σαφήνεια 
κι ιστορική, οικονομική, δημογραφική και λαογραφική διαδρομή της Ομβρι-
ακής στο διαμορφούμενο Ελλαδικό χώρο από τα μέσα της Τουρκοκρατίας 
μέχρι σήμερα.

Ένα έργο που από τη μία συμβάλλει στη διάσωση των τοπικών ιστορικών 
στοιχείων και από την άλλη στη μετάβαση αυτών στη νεότερη γενιά του 
τόπου μας.



361

Είναι μια προσφορά στην Ελληνική παράδοση, που όλοι οφείλουμε να 
σεβόμαστε και να διατηρούμε, σε μια εποχή που κινδυνεύουμε να χάσουμε 
την εθνική μας ταυτότητα ενόψει της παγκοσμιοποίησης.

Άλλωστε ο ίδιος ο συγγραφέας κ. Θ. Αποστολόπουλος αποτελεί ζωντανό 
παράδειγμα προς όλους μας αφού δεν ξέχασε την γενέτειρά του παρ΄ όλο 
που οι σπουδές του πριν και οι επαγγελματικές του και οικογενειακές του 
υποχρεώσεις, τώρα, τον κρατάνε – τυπικά τουλάχιστον – μακριά μας, αφού 
ουσιαστικά βρίσκεται δίπλα μας με την ενεργό του δράση, για την ιδιαίτερη 
πατρίδα του.

Αυτό δείχνει άνθρωπο ολοκληρωμένης προσωπικότητας και άξιο επαί-
νου.

Θερμά συγχαρητήρια στο συγγραφέα
Με εκτίμηση

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΞΥΝΙΑΔΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΙΑΓΚΛΑΝΗΣ»

Φαράντος Αντώνης, Δάσκαλος
Για τον κ. Θ. Αποστολόπουλο
Γενικό Δ/ντή Ασφαλιστικής Εταιρίας ARAG
«Όλη μέρα χθες, με το καλαίσθητο βιβλίο σου, με ξαναγύρισε στα άδολα 

παιδικά μας χρόνια. Ήταν το χθεσινό μου ταξίδι στο βιβλίο σου, ένα φρεσκά-
ρισμα μνήμης, ταυτόχρονα και απογοήτευσης, για τα χρόνια που περνούν.

Έκαμες μια θαυμάσια δουλειά. Παρά … την ηλικία μας.
Για τους νέους θα είναι ένα ανοιχτό παράθυρο στο παρελθόν καις την 

ιστορία του χωριού μας και για μας, της γενιά του ’40, πραγματικό εμπόδιο 
λησμονιάς. Σε όλους δε τους Έλληνες θα είναι επιτύμβια στήλη προσφοράς 
και θυσίας της νεολαίας του χωριού μας στους αγώνες του Έθνους μας.

Συγχαρητήρια φίλε Θεόδωρε!
Πάντα τέτοια!

Χαιρετισμούς στην οικογένειά σου
Αντώνης Φαράντος»

Χατζοπούλου – Σταυροπούλου Λέλα, Εφημερίδα «ΘΑΥΜΑΚΟΣ»
Μια σπουδαία έκδοση έφθασε στα χέρια μου, ευγενική προσφορά του 

ομβριακίτη συγγραφέα Θεόδωρου Ν. Αποστολόπουλου, τον οποίο ευχαρι-
στώ από καρδιάς.

Διάβασα «μονορούφι» που λέει ο λόγος, το βιβλίο, το χάρηκα, το ευχα-
ριστήθηκα, το απόλαυσα.

Η πανέμορφη φωτογραφία του εξωφύλλου με ταξίδευσε πάραυτα στο 



362

χωριό του πατέρα μου και τον παππούδων μου. Τα περιεχόμενα του όμως 
μ΄ έκαναν να θαυμάσω το συγγραφέα για την πολλή δουλειά, την έρευνα, 
τις ώρες που διέθεσε, τις πηγές που έψαξε για να συγκεντρώσει όλο αυτό 
το υλικό.

Ιστορία, οικονομία, δημογραφική και λαογραφική διαδρομή του χωριού 
και της γύρω περιοχής συνθέτους αυτόν το καλαίσθητο τόμο, δώρο καρδι-
άς του Θόδωρου Αποστολόπουλου στην γενέτειρά τους την Ομβριακή και 
τους γονείς του.

Ομολογουμένως του αξίζουν πολλά συγχαρητήρια απ’ όλους αλλά κυ-
ρίως από εμάς που οι ρίζες μας ξεκινούν από τον ευλογημένο τόπου της 
Ομβριακής.

Σ’ ευχαριστούμε, Θόδωρε, κι ευχόμαστε να μας δώσεις και άλλα τέτοια 
πονήματα, αφού διαθέτεις αυτό το χάρισμα.

Λέλα Χατζοπούλου – Σταυροπούλου
Αύγουστος 2001 – Χαϊδάρι»



Βιβλιογραφία

Εγκυκλοπαίδειες, Αρχεία – Περιοδικά

–	 Μεγάλη Ελληνική Εγκυκλοπαίδεια (Δρανδάκη)
–	 Εκδοτική Αθηνών, Ιστορία του Ελληνικού Έθνους
–	 Πάπυρος, τόμος δεύτερος Ελλάς, Αθήνα 1998
–	� Γενικά αρχεία του Κράτους, Λαμίας, Γενικός Έλεγχος Αποτελέσματος Ενιαυ-
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–	 Αρχεία Γυμνασίου Ομβριακής
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–	 Αλεξανδράκης Χρήστος, ονομασία του χωριού. Στοιχεία δικαίου στην Παλιά 
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–	 Αποστολόπουλος Θεόδωρος, Ομβριακή. Η Ιστορική, Οικονομική, Δημογραφική 
και Λαογραφική Διαδρομή της στον διαμορφούμενο Ελλαδικό χώρο από τα μέσα 
της Τουρκοκρατίας μέχρι σήμερα, Αθήνα 2001

–	 Γαλής Κώστας, Τα Λαμιακά του 1918. Ένα πειθαρχικό κίνημα της Φρουράς 
Λαμίας και οι συνέπειες του. Φθιωτική Ιστορία, Πρακτικά 3ου Συνεδρίου 2005, 
Πνευματικό Κέντρο Σταυρού, Δήμου Λαμιαίων, Λαμία 2007

–	 Γιαννούλης Ν. Κ., Θεσσαλοί αγωνιστές 1821, Θεσσαλικά Χρονικά, Τομος 12ος, 
Λάρισα 1974

–	 Γρηγοριάδης Σόλων, Συνοπτική Ιστορία της Εθνικής Αντίστασης 1941 – 45, 3η 
Εκδοση Αθήνα

–	 Δοχειαρίτης (Πρωτοπαππάς) Νικόλαος, Κώδικας ζητειών της Μονής Δοχειαρίου 
φ.256

–	 Εσφιγμενίτης Ζωσιμάς, Περιοδικό Προμηθεύς, Αύγουστος 1893, Βόλος
–	 Εφημερίδα Παλιγγενεσία Αθηνών 27.1.1880
–	 Εφημερίδα, Ευνομία φ.95 της 25.05.1879
–	 Εφημερίδα Μεσημβρινή 16 Μαϊου 1963
–	 Ζαφείρης Χρήστος – Άρης Παπατζήκας, Εν Θεσσαλονίκη 1900 – 1960, Εκδόσεις 

Εξάντα, Δεκέμβρης 1994
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–	 Καρατζάς Θεόδωρος, Ιστορία της Επαρχίας Δομοκού, Αθήνα 1962
–	 Κούτρας Γ, Σ, Αγωνιστές του 1821 της επαρχίας Δομοκού, Χρονικά της Επαρχίας 

Δομοκού, 9ος τόμος Αθήνα 1998
–	 Κουφουκλής Νικόλαος, Διαθήκη 1953, Αρχείο Δημητρίου και Γεωργίας Μαργαζή
–	 Μηλιώνης Αθανάσιος, Γ. Η Ανάβρα (Γούρα) της Όθρυος, Έκδοση Κοινότητας 

Ανάβρας Αλμυρού Μαγνησίας, Ανάβρα Αλμυρού 2006
–	 Νάτσιος Δημήτριος Οι κάτοικοι της Επαρχίας Δομοκού, τόμος 4ος, αποκτήσα-

ντες Ελληνική Ιθαγένεια στη Λαμία 1850 – 59, Χρονικά της Επαρχίας Δομοκού, 
Αθήνα 1990

–	 Παπαγεωργίου Αθανάσιος Ευστ. Γενεαλόγιο κατοίκων Αθανασίου Διάκου, Έκ-
δοσης Αδελφότητας Αθανασίου διάκου, Αθήνα 2002

–	 Σπανός Κώστας, Τα ονόματα των αφιερωτών από έξι χωριά της περιοχής Δο-
μοκού στην πρόθεση της Ρεντίνας 17ος – 18ος αιώνας, Χρονικά της επαρχίας 
Δομοκού, τόμος 1ος 1999

–	 Σπεράντζας Θεοδόσης, τα περισωθέντα έργα του Αργυρέρη Φιλιππίδη, Αθήνα 
1978

–	 Χαριτόπουλος Διονύσιος, Άρης ο αρχηγός των Ατάκτων, 1ος τόμος, Λαμία 2007.

Γενικά Αρχεία του Κράτους Λαμίας

–	 Συμβόλαιο 27361, της 7.12.1874 Καραούσος Δημήτριος – Δημουλάς Κωνστα-
ντίνος

–	 Συμβόλαιο 2172, της 24.4.1878, Καπνιάς Γεώργιος – Αποστολίδης Δημήτριος
–	 Συμβόλαιο 1792, 27.2.1882, Ζάχος Νικόλαος – Καραούσος Κωνσταντίνος και 

Δημήτριος
–	 Συμβόλαιο 1793, 27.2.1882, Ζάχος Νικόλαος – Σινέκας Αθανάσιος
–	 Συμβόλαιο 1794, 27.2.1882, Ζάχος Νικόλαος – Ζάχου Γεροντοθανάση Ξανθή
–	 Συμβόλαιο 3812, της 28.3.1983, Καργιώτης Βάϊος και Νικόλαος – Ανυφαντής 

Αντώνιος
–	 Συμβόλαιο 3348 της 13.4.1883 Ντούλιας Αντώνιος – Καββάδης Κωνσταντίνος
–	 Συμβόλαιο 784, της 6.5.1885, Πέτσας Νικόλαος Γ. – Τσαούσης Σπυρίδωνας
–	 Συμβόλαιο 1327, της 15.10.1885, Παπαγεωργίου (Παπαϊωάννου) Ιωάννης - ιε-

ρέας, Δημήτριος και Απόστολος Παπαϊωάννου – Καββάδης Κωνσταντίνος
–	 Συμβόλαιο 1257, της 20.9.1885, Σκεμπές Αγγελάκης – Κοκκινόπουλος Δημ.
–	 Συμβόλαιο 1671, της 20.1.1886, Στάχος Ιωάννης – Καββάδης Κων.
–	 Ειδικό Πληρεξούσιο 21362, 29.9.1897, Λάζος Γεώργιος – Διεύθυνση Ταχυδρομείων
–	 Ειδικό Πληρεξούσιο 21977, 12.3.1898, Μασιάλας Αντώνιος – Σακελλαρίου Ανα-

γνώστης

Υποθηκοφυλακείο Δομοκού
–	 Προικοσύμφωνο 9644, της 1.7.1915 Μιχαλόπουλος Μαργαρίτης – Κόκκινος 

Κωνσταντίνος, τόμος 8ος Νο.36
–	 Συμβόλαιο 9735 του 1915, Κόκκινος Χαράλαμπος – Μανωλόπουλος Δημήτριος
–	 Συμβόλαιο 9965 της 31.1.1916, Μανωλόπουλος Δημήτριος – Μανωλόπουλος 

Νικόλαος
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–	 Συμβόλαιο 9942, 13.1.1916, τόμος 8ος, αρ. 54, Κόκκινος Γεώργιος – Αποστολό-
πουλος Αναστάσιος

–	 Συμβόλαιο 10163, 19.5.1916, Αντωνόπουλος Αντώνιος – Αποστολόπουλος Ανα-
στάσιος

–	 Συμβόλαιο 11633 της 31.12.1917 Μανωλόπουλος Νικόλαος – Ζαχαρής Σερα-
φείμ

–	 Συμβόλαιο 11058, της 14.1.1918, τόμος 8ος 129
–	 Συμβόλαιο 1886, 14.4.1918, τόμος 8ος, Ν.137, Α.Π. Αποστολόπουλος Αναστάσιος 

– Στεφανής Δημήτριος
–	 Συμβόλαιο 12670 της 1.5.1919 Μαργαριτόπουλος Σεραφείμ – Μαργαρίτης Δη-

μήτριος
–	 Συμβόλαιο 13384 της 14.3.1920 Καρατζαβέλου (Ζαχαρή) Κωνσταντίνα, κληρο-

νόμοι Πρωτοπαππά Ελένης (Ζαχαρή) Νικολακόπουλος Γεώργιος – τόμος 8ος, 
αρ.179

–	 Συμβόλαιο 14570, της 25.9.1921, Γουργιώτης Λάζαρος και Σταύρος – Καϊνάρης 
Χρήστος, τόμος 8ος , αρ. 250

–	 Συμβόλαιο 16179, 12.11.1923, τόμος 8ος, αρ. 346, 93 Ομβριακίτες – Μεταλλευ-
τική Ένωση

–	 Συμβόλαιο 19766, 1924, Δήμου (Καρακίτσου) Αικατερίνη κ. – Μπαλογιάννης 
Αναστάσιος

–	 Συμβόλαιο 16712 της 23.6.1925, Αποστολόπουλος Νικόλαος, Γουργιώτης Θωμάς 
– Ζαχαρής Αναστάσιος, τόμος 8ος, αρ. 410

–	 Συμβόλαιο 20307, της 22.5.1930, Περώνη Ελισάβετ – Ευαγγελόπουλος Πανα-
γιώτης, τόμος 9ος, αρ. 123

–	 Συμβόλαιο 10053, 6.2.30, Καπνιάς Νικόλαος – Γαρδίκης Δημήτριος
–	 Συμβόλαιο 1871, 1931, Παπαϊωάννου – Ζάχου Ελισάβετ








